
  

Dosar nr.1­223/2016 

  

SENTINŢĂ 

În numele Legii 

  

21.09.2016                                                                                                               or. Cahul 

  

Judecătoria Cahul 

În componenţa preşedintelui şedinţei, judecător LT 

Grefier MT 

cu participarea procurorului XXXXXXXXX 

avocatului XXXXXXXXX, inculpatului,  

a judecat în şedinţă publică, pe baza probelor administrate în faza de urmărire penală,  cauza penală de învinuire a lui, 

  

xxxxxxx , născut la 06.03.1954, originar or.Cahul şi locuitorul al or.Cahul str.Strada Veche, 62, studii medii, casatorit, 
supus militar, fără antecedente penale, cetăţean al Republicii Moldova 

  

de comiterea infracţiunilor prevăzute de art.326 al.1, 326 al.1 CP al RM. 

Cauza penală a parvenit în instanţă la data de  15.07.2016. 

Administrînd probele acumulate în faţa de urmărire penale, instanţa de judecată 

  

A CONSTATAT: 

xxxx susţinînd că are influenţă asupra persoanelor publice din cadrul Secţiei Înregistrare a Transportului şi Calificarea Conducătorilor Auto Cahul a Î.S. „CRIS 
REGISTRU”, responsabili de primirea probelor scrise şi practice a examenului de calificare a conducătorilor auto şi eliberarea ulterioară a permisului de conducere, în 
perioada de timp de la 15.01.2016 şi pînă la 23 aprilie 2016, a pretins de la cet.            i,  bani în sumă de 500 Euro şi 500 lei MDL, pentru a influenţa angajaţii din 
cadrul Secţiei Înregistrare a Transportului şi Calificarea Conducătorilor Auto Cahul a  ÎS „CRIS REGISTRU”, pentru ca ulterior ultimul  să susţină cu succes probele 
scrise şi practice a examenului de calificare a conducătorilor auto, şi să obţină dreptul de a conduce transport auto la categoria “B” şi primirea permisului de conducere 
respectiv.  

Tot  el,   susţinînd  că  are  influenţă asupra persoanelor  publice  din  cadrul  Î.S.  „Centrul  de pregătire  a  specialiştilor pentru Armata Naţională  filiala Vulcăneşti”, 
aflîndu­se în  or.Cahul, la  data de 11.02.2016  a  primit de  la cet.XXXXXXXXX a.n. 1988,  bani în  sumă de 2000 lei,  în scopul  influenţării persoanelor  publice din 
cadrul Î.S. „Centrul de pregătire a specialiştilor pentru Armata Naţională filiala Vulcăneşti”, pentru ca XXXXXXXXX, să susţină cu succes în cadrul Î.S. „Centrul de 
pregătire  a  specialiştilor  pentru  Armata  Naţională  filiala  Vulcăneşti”,  examenul  de  absolvire  a  cursurilor  de  pregătire  a  conducătorilor  auto  şi  să­i  fie  eliberat  de 
persoanele publice din cadrul instituţiei menţionate, certificatul de şcolarizare despre finisarea cursului de pregătire a conducătorilor auto de categoria „B”, fără ca           
să frecventeze orele teoretice şi practice. 

În cadrul ședinței preliminare, la soluționarea cererilor și demersurilor apărătorul inculpatului xxxxxxxxxxxxil, avocatul XXXXXXXXX a înaintat instanței cerere 
din partea  inculpatului întocmită  de el  personal, privind  examinarea cauzei  în procedură  specială în  conformitate cu  art. 3641 Cod de procedură penală  invocînd că 
inculpatul recunoaște în totalitate fapta incriminată în rechizitoriu. 

Inculpatul  a  susținut  demersul  privind  examinarea  cauzei  pe baza probelor  administrate  în  faza de  urmărire  penală  și  a  fost  de  acord  cu  judecarea  cauzei 
conform acestei proceduri, prin cerere întocmită în scris a declarat că, recunoaște în totalitate fapta imputată în rechizitoriu și nu solicită administrarea de noi probe.    

După depunerea de către inculpat a cererii, acuzatorul de stat și apărătorul s­au expus pentru admiterea cererii și examinarea cauzei în procedură simplificată. 

Cererea  în  cauză  a  fost  admisă de  către  instanță  și  dispusă  examinarea  cauzei  în  procedură  simplificată în  conformitate  cu  prevederile  art.  3641  Cod de 
procedură penală. 

În ordinea art. 3641 alin. (4) Cod de procedură penală inculpatul xxxxxxxxxxxxxxxxxx a fost preîntâmpinat de răspundere penală conform art. 312 – 313 Cod 
penal și depunînd jurământului potrivit art. 108 Cod de procedură penală a declarat că recunoaște pe deplin vinovăția, explicînd că discutînd cu cet. Parfeni Andrei în 
perioada de timp de la 15.01.2016 şi pînă la 23 aprilie 2016, a pretins de la acesta bani în sumă de 500 Euro şi 500 lei MDL, lăsînd să se înțeleagă că poate influenţa 
angajaţii din cadrul Secţiei Înregistrare a Transportului şi Calificarea Conducătorilor Auto Cahul a ÎS „CRIS REGISTRU”, pentru ca ulterior ultimul să susţină cu succes 
probele scrise şi practice a examenului de calificare a conducătorilor auto, şi să obţină dreptul de a conduce transport auto la categoria “B” şi primirea permisului de 
conducere respectiv. Ulterior a  primit bani  în sumă de 2000  lei, pretinzîănd  că poate influența  persoane publice  din cadrul  Î.S. „Centrul  de pregătire  a specialiştilor 
pentru Armata Naţională  filiala Vulcăneşti”,  pentru  ca XXXXXXXXX,  să  susţină  examenul  de  absolvire  a  cursurilor  de pregătire  a  conducătorilor  auto  şi  să­i  fie 
eliberat certificatul de şcolarizare, banii în sumă de 1800 lei a restituit lui Parfeni A., alte sume bănești nu a primit, de cele comise regretă. 

În  afară  de  declarațiile  inculpatului  date  în  şedinţa  de  judecată  au  mai  fost  prezentate  din partea  acuzării  şi  acceptate   următoarele  probe  care  dovedesc 
vinovăţia lui xxxxxxxxxxx. 

­ Declaraţiile martorului XXXXXXXXX, care a comunicat faptul, că încă în anul 2010 el personal s­a înscris la Centrul de pregătire a specialiştilor pentru Armata 
Naţională mun.Chişinău, adică la şcoala auto, care este amplasată în preajma gării feroviare, pentru categoria de calificare auto „B”. După studii, din prima şi cea de a 
doua oară el a fost respins la proba teorie şi ulterior el n­a mai avut posibilitate ca să se mai prezinte la examene şi aşa cum a fost nevoit, el a plecat la cîştig în Federaţia 
Rusă. Ulteiror în anul 2015, aproximativ prin luna octombrie data precisă nu o ţine minte, el din iniţiativă proprie, lunînd­şi docmentele vechi, s­a dus la SÎT CCA filiala 
Cantemir, unde a trecut ore suplimentare  pentru a­şi reînnoi documentele, adică pentru ca să poată să susţină  examenele, adică atît teoria şi practica. După finisarea 
cursurilor, el discutînd cu mai multe persoane, a aflat de faptul că absolut nimeni nu poate ca să susţină din prima cu succes examenle la SÎT CCA Cahul, ceea ce pe 
dînsul personal l­a pus în gardă, şi din acest motiv el temîndu­se că va cheltui în zadar bani, aşa şi nu s­a mai prezentat pentru susţinera examenelor la SÎT CCA Cahul. 
La 14.01.2016 ziua, întîmplător aflîndu­se la una din opririle auto din s.Goteşti r­l Cantemir, unde aştepta să se deplasez spre casă, la acel moment, acolo el a făcut 
cunoştinţă cun un bărbat pe nume Ion, cu care tot întîmplător a întrat în discuţie. În cadrul discuţiei purtate cu Ion, s­a luat de vorbă pe tema automobilelor şi ulterior a 
permisului de conducere, el la rîndul lui comunicîndu­i lui Ion că de mai mult timp încearcă să obţină permisul de conducere, însă fără succes, cu toate că a făcut studiile 
necesare în acest sens. Atunci, Ion i­a spus că el cunoştea pe un om pe nume Mihail din or.Cahul, care ar putea să­l ajute în această privinţă şi i­a dat un număr de 
telefon, spunîndu­i că el nu este sigur dacă acest număr mai funcţionează, însă i l­a dat totuşi ca să încerce să­l contacteze pe Mihail, şi anume i­a dat numărul de telefon 
mobil: ­ 078455826.  El personal pînă la acel moment nu l­a cunoscut pe bărbatul pe nume Ion, el l­a văzut acolo la oprire pentru prima şi ultima dată, el avea vîrsta de 
aproximativ 25­27 ani, cam slăbuţ, statura de paroximativ 1,75­1,80 metri, şi chiar dacă să­l mai vadă vre­o dată nu­l va putea recunoaşte, aşa cum nu l­a reţinut minte 
la faţă. Aşa dar, la 15.01.2016 ziua pe la orele 10.00 el aflîndu­se la dînsul acasă în s.Enichioi r­l Cantemir, a cules numărul de telefon menţionat mai sus, pe care l­a 
apelat de pe telefonul lui mobil ­ 076005856, şi lui i­a răspuns un bărbat care s­a prezentat pe nume Mihail, căruia el deasemeni s­a prezentat şi l­a întrebat dacă el 
poate să­l ajute cu referire la obţinerea permisului de conducere, la ce Mihail l­a întrebat de unde el are numărul lui de telefon mobil, la i­a comunicat că i l­a dat un 
necunoscut pe nume Ion. Tot atunci Mihail i­a spus că asemenea întrebări nu se discută la telefon şi i­a propus să se întîlnească în or.Cahul, după ce discuţia noastră a 
luat sfîrşit. Ulterior tot la 15.01.2016  aproximativ în jurul  orelro 13.45, eu aflîndu­se deja în or.Cahul,  l­a apelat din nou pe Mihail la  numărul lui de  telefon mobil – 
078455826, căruia i­a comunicat el se afla în centrul or.Cahul, la ce Mihail i­a spus să se apropiela întrarea în marketul „Fourchete”, unde urma să se întîlnească. Peste 
cîteva minute el s­a apropiat de locul cu pricina unde­l aştepta pe Mihail. Încă peste cîtevai minute pe dînsul l­a apelat deja Mihail şi l­a văzut că era aproape de dînsul 
şi i­a făcut semn cu mîna că l­a văzut şi respectiv astfel s­au întîlnit. Întîlnindu­se, ei au întrat la cafeneaua „Don Umberto”, unde s­au aşezat la o masă. Încă înainte de a 
se întîlni cu Mihail, el pentru orice eventualitate, cu scopul de a avea ulterior careva garanţie că nu va fi amăgit şi ca să ţină minte ce documente va avea nevoie ulterior 
să le prezinte, eu a hotărît să înregistreze discuţia cu Mihail cu ajutorul dictofonului lui, pe care­l avea cu sine. Acolo în cafenea aşezîndu­se la o masă, Mihail l­a întrebat 
încă o dată cine l­a îndrumat să se adreseze la dînsul, la ce el din nou i­a comunicat despre persoana pe nume Ion. Tot atunci el i­a comunicat lui Mihail despre faptul că 
el a învăţat încă în anul 2010, că atunci n­a reuşit să susţină examenele, că a plecat la cîştig la Moscova, că are maşină şi respectiv are nevoie de permis de conducere.  
Mihail i­a  spus că nu­l cunoaşte  şi că se  teme să  facă ceva  în ziua de  azi. El  l­a întrebat  pe Mihail dacă  el lucrează  la SÎT CCA, la ce  ultimul i­a  răspuns că  el nu 
lucrează,  dar  are  un om  serios  în mun.Chişinău  şi că  prin  intermediul  lui,  el  poate  face  toate  celea. Atunci  el  l­a  întrebat  dacă v­a  trebui  să  se  deplaseze  totuşi  în 
mun.Chişinău, la ce Mihail i­a dat răspuns negativ, spunînd că totul va fi în or.Cahul. Apoi Mihail i­a cerut să­i dea toate documentele cu referire la studiile făcute de 
dînsul  şi examenul medical, adică  toate documentele  care trebuie  de prezentat  pentru susţinerea  examenelor. Mihail  avînd documentele  în mînă de mai multe  ori l­a 
întrebat numele  şi  pronumele lui şi unde el  locuieşte.  Apoi el i­a spus  că­l v­a ajuta însă v­a  dura ceva timp, că îl  v­a programa pentru luna februaire,  că trebuie să 
meargă la un careva şef, să transmită documentele lui. În scurt timp ei au ieşit afară din cafenea şi au mers în direcţia pieţii centrale, au mers prin piaţă  pînă au întrat într­
un butic, care a înţeles că este a lui Mihail, unde el se ocupă cu reparaţia încălţămintei şi unde pe perete el a văzut că era careva document în care era scis numele lui – 
xxxxxxxxxx. Aflîndu­se deja în interiorul buticului, acolo la acel moment a venit un alt bărbat necunoscut lui, care a început să poarte careva discuţii cu Mihail, însă pe 
dînsul nu­l interesa discuţia lor. Ulterior după ce bărbatul necunoscut a iaşit din acel butic, ei au început a discuta cu Mihail şi în scurt timp iarăşi a întrat acel necunoscut 
care  a mai  discutat  puţin cu Mihail,  după  ce din nou  a plecat  şi  nu s­a mai  întors.  Apoi Mihail  a  început să­i  lămurească  toată procedura  cu  referire la  susţinerea 
examenelor şi obţinerea cu succes a permisului de conducere. Mihail i­a spus că iniţial la prima probă el va fi prăvălit, fiindcă nimeni nu susţine din prima dată, că iniţial 
el v­a trebui ca să­i dea lui suma de 100 Euro pentru angajaţii SÎT CCA Cahul şi 500 lei MDL pentru munca lui. Tot Mihail i­a spus că ulterior peste cîtevai zile cînd el 
va trebui să se prezinte la examen, el v­a trebui să­i mai aducă încă suma de 400 Euro, pe care din spuse lui Mihail, el îi v­a transmite tot angajaţilor SÎT CCA Cahul şi 
că pînă la urmă el va trece cu succes toate exaemenle şi va primi permisul de conducere. După aceasta discuţia lor a luat sfîrşit şi el a plecat acasă, totodată Mihail i­a 
spus  că  el  singur  îl  va  suna  şi­i  v­a  spune  cînd  v­a  trebui  să  vină  din  nou  în  or.Cahul. El  avînd  înregistrată  discuţia  dată,  a  copiat­o  pe un  CD­R cu  ajutorului 
calculatorului. Apoi el, analizînd această situaţie şi înţelegînd că ceea cu ce se ocupă cet.xxxxxxxxxxxeste illegal, şi că el poate fi pedepsit pentru acţiunile sale, totodată 
văzînd în presă şi la televiziune cît de intens se luptă cu actele de corupţie, el a decis să se adreseze cu plîngere la CNA pentru al atrage la răspundere pe xxxxxxxxxxxx 
pentru infracţiunea ce o comite.   

            Deasemenea  a declarat că  a doua  zi după ce  el a depus plîngere la CNA, adică la  19.01.2016, dimineaţa în  jurul orelor  08.30 el se  afla la dînsul  acasă în 
s.Enichioi r­l Cantemir, cînd a primit un apel telefonic de la cet.xxxxxxxxxxxx., care i­a cerut ca el să se deplaseze urgent la dînsul în or.Cahul, unde trebuia să fie deja 
la orele 11.00, pentru ca, din spusele lui, el împreună cu dînsul să se ducă la un careva şef, pentru ca acela să­i verifice documentele lui. El la rîndul său i­a răspuns lui 
xxxxxxxxxxxx. că  se va strărui să  se prezinte, însă  nu cunoaşte cum este  drumul, adică dacă merge  sau nu vre­un mijloc de transport de  la dînsul din  sat în direcţia 
or.Cahul. Peste puţin timp, el văzînd că este întroienit şi drumurile nu erau desfundate, deja el l­a telefonat înapoi pe       ., căruia i­a comunicat faptul că nu va putea să 
se prezinte, din motiv că drumurile sunt întroienite şi că nu are cu ce veni la or.Cahul şi s­au înţeles că urmează să ţină legătura telefonică. Peste aproximativ o oră după 
această discuţie, pe dînsul din nou l­a telefonat xxxxxxxxx., care i­a comunicat precum că v­a trebui ca cel tîrziu pînă la 22.01.2016 să vină în or.Cahul, pentru ca să se 
prezinte la SÎT CCA Cahul, unde să între la un examen, pe care el, din cuvintele lui,  urma să nu­l susţină cu succes, la ce el i­a răspuns lui Vxxxxxxxxxxxx. că se va 
stărui să se prezinte. Apoi, la  21.01.2016, dimineaţa în jurul orelor 11.00 el l­am telefonat pe         . căruia i­a comunicat că la ei au fost deszăpezite drumurile şi că va 
putea să vină în ziua de sîmbătă în or.Cahul, întrebîndu­l totodată ce mai trebuie să ia cu dînsul, la ce xxxxxxxxxx. i­a spus că trebuie să ia bani şi anume 150 Euro şi 
500 lei MDL, însă nu a spus pentru ce anume trebuie să ia această sumă de bani. Despre discuţia dată el a comunicat colaboratorilor CNA.  

            Suplimentar a declarat că  la 22.01.2016 seara el a observat că avea un apel telefonic pierdut de la xxxxxxxxxx., pe care el respectiv l­a telefonat înapoi, şi 
ultimul l­a  întrebat dacă nu cumva  a uitat  să vină în  or.Cahul, la  ce el  i­a răspuns că numiadecît se  vor întîlni  la 23.01.2016.  Aşa dar la  23.01.2016 în  jurul orelor 
08.00, deja după ce a  fost înzestrat de către colaboratorii CNA cu tehnica specială şi cu banii în sumă de 150 Euro şi 50 lei MDL, el s­a dus în centrul or.Cahul, unde 
s­a întîlnit cu xxxxxxxxxxx., care i­a spus că el trebuie să se ducă singur la SÎT CCA Cahul, totodată xxxxxxxxxxxxx. i­a întors documentele pe care anterior le­a luat şi 
i­a  explicat  cum poate  ajunge  la SÎT CCA Cahul,  şi  că  după  ce va întra  înăuntru,  v­a  trebui  să urce  la  etajul  doi,  să se  apropie  de  cabina nr.2, unde  să  prezinte 
operatorului documentele şi apoi să întră la un examen în careva sală, unde­i vor arăta colaboratorii de acolo. El cu ajutorul unei rutiere, s­a deplasat pînă la SÎT CCA 
Cahul, unde urmînd întocmai instrucţiunile date de către xxxxxxxxxxx. a urcat la etajul doi, unde s­a apropiat la cabina nr.2, unde se afla un bărbat necunoscut, căruia i­
a prezentat setul de documente, pe care necunoscutul le­a studiat şi peste aproximativ un minut i le­a întors înapoi spunîndu­i că el nu poate să susţină examenle la SÎT 
CCA Cahul, din motivul că el a învăţat la şcoala din Chişinău şi că anume acolo el trebuie să se ducă să susţină examenele. Eu luîndu­şi documentele înapoi a ieşit afară 
şi l­a telefonat pe xxxxxxxxxxx. căruia i­a comunicat despre cele întîmplate, la ce el i­a spus să se ducă la dînsul şi ulterior s­au întîlnit din nou cu xxxxxxxxxxxx., care l­
a întrebat unde şi­a reînoit documnetele la ce eu i­a mai comunicat, la Cantemir. Întrebîndu­l pe xxxxxxxxxxxx. din care miotiv eu nu a fost primit la examene fiindcă toţi 
cei care au făcut lecţiile Cantemir, trebuie să dea examenele la Cahul, la  ce el i­a răspuns că acuma au interevenit mai multe schimbări şi că v­a trebui numaidecît să 
înveţe la şcoala în care el îl v­a înscrie la învăţătură, adică să mai învăţe încă o dată şi numai după aceasta el va putea să obţină permisul de conducere, că altă ieşire din 
situaţie eu nu are. Discutînd cu xxxxxxxxxx. au mers pînă la buticul lui amplasat în piaţa centrală or.Cahul. xxxxxxxxxxxxx. îi explica că la moment în m.Chişinău el nu va 
putea să facă nimic, adică nu voi putea să obţină permisul de conducere. Tot atunci xxxxxxxxxxxxx. i­a spus că el a vorbit cu un careva şef şi că dacă acela dă răspuns 
pozitiv, atuci el va fi înmaticulat la o altă şcoală pentru a face din nou studii şi că atunci totul v­a fi bine. Auzind aşa ceva el i­a spus lui xxxxxxxxxxx. că trebuia să se 
sfătuie cu părinţii, la ce xxxxxxxxxxxx. parcă nici nu­l asculta spunîndu­i în continuare că dacă acel şef îi dă răspuns pozitiv atunci totul va fi bine, xxxxxxxxxxM. practic 
insista ca el să facă anume aşa cum el îi spune, explicîndu­i că în orice caz el va cheltui tot aceiaşi sumă de bani. În acel timp pe xxxxxxxxxxx. l­a telefonat din spusele 
lui anume acel şef, căruia el i­a spus că­l are pe dînsul, şi dacă este posibil că fie înscris la el la învăţătură, la ce a primit răspuns pozitiv şi ei ceva au mai discutat acolo 
cu referire la careva persoane. Apoi xxxxxxxxxxx. i­a spus că v­a fi nevoie ca el să achite 1845 lei şcoala, adică pentru învăţătură, plus la aceasta cet.xxxxxxxxxxxxx. a 
pretins de la dînsul bani în sumă de 2000 lei,  pentru a­i transmite angajaţilor şcolii auto, pentru ca el să să nu să se prezinte la lecţii, că el va putea în tot acest timp de 
aproximativ două trei luni de zile, să se ducă la cîştig în Moscova, spunîndu­i totodată că dacă mai are pe careva cunoscuţi care doresc să obţină permise de conducere 
să­i comunice lui. Tototdată xxxxxxxxxxx. i­a spus insistent că el nu are altă ieşire şi­i spunea ce să le explice părinţilor, şi că dacă v­a fi nevoie, el personal are să­i 
lămurească totul tatălui lui. După aceasta el a plecat spunîndu­i lui xxxxxxxxxxxxcă se vor mai auzi la telefon, la ce xxxxxxxxxxx. i­a spus că numai decît trebuie să vină 
la el la 25.01.2016. Banii în sumă de 150 Euro şi 500 lei MDL, pe care i­a primit de la colaboratorii CNA, xxxxxxxxxx. nu i­a mai cerut să­i dea. 

La data de 24.01.2016, ziua pe dînsul l­a telefonat xxxxxxxxxxxx. care l­a întrebat dacă nu cumva a uitat să vină în or.Cahul în ziua de luni data de 25.01.2016, 
pentru a­l înscrie la învăţătură la şcoala auto, la ce el i­a răspuns că va putea veni abia la 26.01.2016, aşa cum era ocupat. Apoi la 26.01.2016 dimineaţă pe la orele 
08.00 el din nou s­a întîlnit în centrul or.Cahul cu cet.xxxxxxxxx., şi avînd la dînsul tehnica specială cu care a fost înzestrat de către colaboratorii CNA, el a pornit­o. Ei 
s­au întîlnit lîngă magazinul „Alina Electronic”, mai  bine zis lîngă au automobil din care se vinde cafea, unde xxxxxxxxx. mai era cu încă un tînătr necunoscut, cu care 
ceva discuta, în privinţa căruiva examen, însă el nu s­a implicat în discuţia lor. Apoi el i­a spus lui xxxxxxxxxxx. că are la dînsul doar suma de 2000 lei, că nu are mai 
mulţi bani aşa cum a cumpărat lemne de foc, la ce Vxxxxxxxxxx. i­a răspuns că nu­i nici o problemă, că vor merge totuşi în or.Vulcăneşti, unde el îl va înscrie la şcoala 
auto, numai că în scurt timp el să facă rost de restul sumei de bani. Anterior xxxxxxxxxxxx. i­a cerut ca să­i dea lui 1845 lei – taxa pentru învăţătură şi 2000 lei – taxa 
neoficială pentru angajaţii Şcolii Auto, pentru ca el să nu se mai prezinte la lecţii. Mai apoi xxxxxxxxxxxxxx. l­a telefonat pe un cunoscut de­al lui pe care el mai apoi l­a 
văzut că el are în posesie un automobil cu numerele de Lituania de model „Mazda” de culoare verde, în care au urcat el împreună cu xxxxxxxxxxM. şi s­au pornit în 
direcţia or.Vulcăneşti. Deplasîndu­se pe drum ei au mai discutat cu referire la faptul unde el a lucrat în Rusia. Ajungînd în or.Vulcăneşti, el împreună cu xxxxxxxxxxxx. 
au coborît jos şi ambii au întrat în incinta Şcolii Auto, unde au urcat la etajul doi, au întrat într­un birou, unde se afla o domnişoară necunoscută lui, pe care Vxxxxxxxxx. 
a întrebat­o unde­i dl. Constantin Ovidievici, la ce acea domnişoară, care este secretară, i­a răspuns lui xxxxxxxxxxxx. că acel domn de care a întrebat, era plecat în 
mun.Chişinău.  Apoi  xxxxxxxxxx.  a  comunicat  acelei  domnişoare  că  intenţionează  să­l  înscrie  la  învăţătură  la Şcoala  Auto,  atunci  secretara  i­a  cerut  buletinul  de 
identitate pe care l­a xeroxat, pe care ea a înscris ceva însă ce anume el n­a observat şi tot dînsa i­a spus lui  xxxx. că mai este nevoie ca să mai aducă şi fotografii, la 
ce el i­a răspuns că el cunoaşte procedura şi a întrebat dacă pentru învăţătură a rămas de achitat pe vechi suma de 1845 lei, la ce el a primit răspuns afirmativ. După 
aceasta ei au ieşit din acel birou, pe coridor, unde xxxxxxxxx. i­a cerut să­i dea banii, la ce el din nou i­a spus că are cu sine suma de 2000 lei, pe care la cerinţa lui i­a 
transmis­o şi xxxxxxxxxM. deja de unul singur a întrat înapoi în acel birou, unde după cum a înţeles, xxxxxxx. a achitat pentru el pentru a fi înscris la învăţătură la Şcoala 
Auto din or.Vulcăneşti,  la  categoria  „B”. Peste  aproximativ un minut  după  aceasta  xxxxxxx M.  a  ieşit din  acel  birou, şi  coborînd deja  pe scări,  la  ieşirea din  acea 
clădire, el i­a spus că a dat banii, că totul v­a fi în regulă în privinţa lui. Tot atunci xxxxxxxx. i­a cerut ca în timp de o săptămînă sau două să­i dea lui restul sumei de 
bani, adică acei 2000 lei bani pe care­i cer angajaţii Şcolii Auto din or.Vulcăneşti, pentru ca el să învăţe însă să nu se prezinte la lecţii şi nici la examenul intern şi la urmă 
doar  să se  ducă şi  să­i dea documentele precum că a  făcut studii  la ei,  pentru ca  ulterior să  poată merge  la SÎT CCA Cahul,  pentru ca  să susţină deja examenele 
definitive. El i­a  răspuns lui  xxxxxxxxxxxcă se  va stărui  să facă  rost de  restul sumei  de bani  în timp  cît mai  scurt. După  aceasta ei  au urcat în  acel automobil  şi s­a 
deplasat în direcţia or.Cahul, unde ajungînd, el a coborît jos şi xxxxxxx. i­a spus că deja la primăvară el dacă doreşte să­i dea lui un miel, în loc de acei 200 lei, pe care 
el i­a achitat şoferului din buzunarul lui, încă la începutul călătoriei, la ce el i­a spus se vor clarifica, după ce fiecare au plecat în drumul lor. Şoferul nu a auzit discuţia 
purtată între dînsul şi xxxxxxxx. cu referire la bani.  

             Deasemenmea   la 04.02.2016, seara  pe dînsul iarăşi  l­a telefonat xxxxxxxxxxx.  care l­a întrebat  dacă a făcut  rost de banii  în sumă de 2000 lei, pe  care el 
trebuie să­i transmită angajaţilor Şcolii Auto din or.Vulcăneşti, pentru ca el să învăţe fără să se prezinte la lecţii şi nici la examenul intern şi la urmă doar să se ducă şi să­
i  dea documentele  precum că a  făcut studii  la  ei, pentru  ca  ulterior să  poată merge la SÎT CCA Cahul,  pentru ca  să  susţină deja  examenele  definitive, la  ce el  i­a 
răspuns lui xxxxxxxxxxxx. că încă n­a izbutit să facă rost de bani şi că se va strărui ca să facă rost de aceştia cît mai repede, la ce Vxxxxxx. i­a spus că trebuie să facă 
rost  de  aceşti  bani  pînă  sîmbătă,  adică pînă  la  06.02.2016.  Ulterior  el  a  comunicat  ofiţerilor CNA despre  această  discuţie. Aşa dar  în  ziua de  sîmbătă,  data  de 
06.02.2016, dimineaţa el a venit în or.Cahul şi aproximativ pe la orele 10.30, s­a întîlnit cu xxxxxxxxxx., lîngă magazinul „Forurchete”,  xxxx.  era de unul singur, şi i­a 
propus ca să între din nou în piţăria „Don Umberto”.,  unde s­au aşezat la o masă, unde au comandat cîte o cafea. Aflîndu­se acolo la masă, cet.xxxxxxxxxxx. a scos o 
agendă în  care a  făcut careva  inscripţii, din spuse  lui, el  a scris  precum că el  a adus  toate celea ce  trebuia de  adus lui.  Întrebîndu­l pe xxxxxxx.  care­i situaţia,  el a 
început să­i spună că  acei 2000 lei pe care i­a luat de  la dînsul încă la 26.01.2016, el i­a dat  nu pentru că l­a înscris la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, ci că i­a dat 
chipurile şefului şcolii, pentru ca să­i pună în absenţa lui ceasurile, un fel că frecventează orele, şi că a rămas ca el să­i mai dea lui banii pentru şcoală în suma de 1845 
lei, pe cînd la data de 26.01.2016 el a spus cu totul invers, că el a achitat din acei 2000 lei taxa pentru a fi înscris la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti. Totodată el i­a spus 
că apoi  o să fie  gata tot pachetul  de documente şi  că pe urmă  ei îl vor  duce la SÎT CCA Cahul, pentru  a susţine cu  succes toate examenele  şi pentru ca  să obţină 
permisul de conducere la categoria „B”. Apoi el i­a comunicat lui xxxxxxxxx. precum că el n­a izbutit încă să facă rost de bani, că chipurile încă n­a venit fratele lui de la 
care trebuia să împrumute bani  şi că urmează să mai aştepte cu banii. xxxxxxxxx. din nou l­a încredinţat de faptul că la dînsul totul v­a fi bine, că el este persoană de 
încredere a Şefului Şcolii Auto din or.Vulcăneşti şi că totul este vorbit, şi că în absenţa lui vor face însemnări că el are frecventate orele, că a trecut cu succes toate  
examenele la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, că el poate liber să se ducă  la cîştig peste hotare şi să nu­şi facă griji absolut deloc, că el răspunde de dînsul, numai că 
trebuie în  cîtevai zile  numiadecît să  facă rost de  restul banilor. Tot atunci  xxxxx. l­a mai  întrebat dacă  a găsit  oare pe careva băieţi cunoscuţi  care doresc  să obţină 
permis de conducere, fiindcă dacă el îi va aduce lui pe vre­o cîţivai băieţi, atunci el va fi scutit de 50 Euro, din acei 500 Euro, bani pe care trebuie să­i ahchite ulterior 
pentru susţinerea cu succes a examenelor la SÎT CCA Cahul şi pentru obţinerea permisului de conducere la categoria „B”, la ce el i­a  răspuns că n­a găsit pe nimeni şi 
că se va stărui ca să facă rost de restul banilor în timp cît mai scurt. La finalul discuţiei xxxxxxxxx. i­a spus că el este înscris în grupă, la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, 
că la dînsul deja merg ceasurile, că în privinţa lui totul este în ordine şi că abia la finalizarea tuturor orelor la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, el se va prezenta numai o 
dată şi că v­a trebui să facă multe semnături în diferite documente. Apoi ei au ieşit afară şi la despărţire, xxxxxxxxxx. i­a spus ca să­şi ţină limba după dinţi, după ce 
fiecare au plecat în drumul lui.  La 10.02.2016 pe seară pe dînsul din nou l­a telefonat xxxxxxxxx. care l­a întrebat dacă a făcut rost de bani că el a fost la Vulcăneşti, şi 
că el este înscris acolo la Şcoala Auto şi că în privinţa lui totul este în ordine, şi dacă a făcut sau nu rost de restul banilor şi s­au înţles să se întîlnească la 11.02.2016.  
Despre La 11.02.2016, dimineaţă el a  venit în or.Cahul, unde  am fost din nou  înzestrat cu tehnică specială  şi i­au fost  transmişi de către colaboratorii CNA bani în 
suma totală de 2000 lei, toate în bancnote de 50 lei. Apoi pe la orele 09.20 min. el din nou s­a întîlnit cu xxxxxxxx. în centrul or.Cahul lîngă marketul „Fourchet”, el 
veniseră cun un băiat necunoscut. Ei au vrut să intre la piţărie, însă uşa de la întrare era închisă. xxxxxx. s­a dat într­o parte cu acel băiat necunoscut cu care a vorbit 
cîtevai minute, el stătea într­o parte şi n­a auzit pe ce temă discutau, apoi xxxxxxxxx. l­a chemat şi el s­a apropiat de dînsul. Apoi xxxxxxxxx. a telefonat pe cineva şi 
căuta  o maşină,  după  ce  el i­a  spus  acelui  necunoscut că  pe  la orele  12.30  el  să­l sune  ca  să se  întîlnească  şi  să se  ducă în or.Vulcăneşti. Apoi  el  l­a întrebat  pe 
xxxxxxxxdacă şi el trebuie să  se deplaseze împreună cu dînsul în or.Vulcăneşti, la ce xxxxxxxxx.  i­a răspuns că nu trebuie, dar ca să­i dea lui  banii şi el singur îi v­a 
transmite unde trebuie. Apoi acel necunoscut a plecat şi au rămas numai el cu xxxxxx., pe care l­a întrebat ce fac mai departe, unde să­i transmită banii, la ce Vidraşco 
M. i­a spus să­i dea lui banii pe loc, ceea ce el a şi făcut, adică i­a transmis în mînă lui xxxxxx. suma de 2000 lei, menţionaţi mai sus, pe care el i­a pus în buzunarul 
scurtei  sale. Apoi Vxxxxxxx. i­a  spus că peste  trei luni  să aibă deja pregătită  restul  sumei de bani, adică  acei 500 Euro  şi 500  lei. El  l­a întrebat  dacă mai trebuie 
altceva, la ce el i­a răspuns că nu mai trebuie nimic, că poate să plece la cîştig peste hotare şi ca să­şi ţină limba după dinţi, după ce  s­au despărţit.   

             La 15.03.2016, dimineaţa el a venit în or.Cahul pe chestiuni personale, pentru a procura careva produse alimentare şi alte bunuri şi a hotărît ca să­l telefoneze 
pe  cet.xxxxxxxx. ca  să­l întrebe  cum merg  treburile, cînd  îi vor  fi  gata documentele  cu referire  la finalizarea  lecţiilor şi  absolvirea cu  succes a  examenelor  interne la 
Şcoala Auto din or.Vulcăneşti. Respectiv aproximativ pe la orele 10.40 el l­a telefonat pe xxxxxxxxx. la telefonul mobil nr.078455826, căruia i­a comunicat că se află 
în or.Cahul  şi l­a întrebat dacă este librer şi dacă poate să se întîlnească cu dnsul, la ce el i­a răspuns că el curînd se eliberază şi poate să se apropie de magazinul nr.1 
din centrul or.Cahul şi că se vor întîlni acolo. El s­a dus într­acolo şi peste aproximativ 5 minute, ei s­au întîlnit în faţa magazinului nominalizat. Din piaţă au comandat 
cîte un ceai, şi aflîndu­se în preajma magazinului nr.1, ei au discutat. În cadrul discuţiei el l­a întrebat pe xxxxxxx. cum merg treburile la şcoală, dacă mai este sau nu 
înregistrat la învăţătură, cînd îi vor fi gata documentele cu referire la finalizarea lecţiilor şi absolvirea cu succes a examenelor interne la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, la 
ce xxxxxxxxxx. i­a răspuns că totul este în ordine, să nu retrăiască, că la dînsul situaţia este sub control. Tot atrunci l­a întrebat pe xxxxxxxxx. cînd aproximativ îi vor fi 
gata şi mi se vor elibera documentele respective de la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, la ce el i­a răspuns că totul v­a fi gata aproximativ la data de 20 sau 25 aprilie anul 
curent, şi  că el va primi  toate actele în regulă,  adică tot pachetul de documente şi că pe urmă ei îl vor  împinge la SÎT CCA Cahul, pentru a susţine  cu succes toate 
examenele pentru ca să obţină permisul de conducere la categoria „B”. Tot xxxxxxxx. i­a spus că el singur îl va telefona şi­i va spune cînd va trebui următoarea dată să 
se  întîlnească  să se  clarifice mai  departe,  însă  el nu  i­a  spus dacă  se  vor duce  împreună  la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti,  pentru  ca  să  ia pachetul  de documente 
respectiv.     

             La  14.04.2016,  dimineaţa  el  a  venit  în  or.Cahul  pe  chestiuni  personale,  şi  a  hotărît  să­l  întrebe pe  cet.xxxxxxx.  cum  merg  treburile,  cînd  îi  vor  fi  gata 
documentele  cu referire  la  finalizarea lecţiilor  şi  absolvirea  cu succes  a  examenelor interne  la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti. Deoarece anterior  a  mai încercat  sa­l 
telefoneze pe xxxxxx la telefonul lui la numărul 078455826 şi nu a reuşit să facă legătura cu el, a hotărît să meargă la buticul lui de reparaţie a încălţămintei amplasat 
lîngă poarta pieţei din or. Cahul. Respectiv aproximativ pe la orele 08:15 el a mers la buticul menţionat dar nu l­a gasit pe xxxxxxxxxx. acolo. Văzînd că xxxx. nu este la 
butic a hotărît să facă o plimbare prin piaţă. Mergînd pe bulevardul Republicii din or. Cahul la intersecţie cu str. A. Mateevici l­a văzut pe xxxxxxxxxx. şi s­a apropiat 
de el. Cînd l­a văzut, xxxxxxx. i­a spus că tocmai vroia să vorbească cu el. Ei au mers împreună în piaţă şi la un moment dat s­au oprit lîngă magazinul „Orange” de pe 
str. A. Mateevici. El  i­a dat să ţin o mapă şi a  plecat în piaţă. După cîteva minute xxxxx. a  revenit şi împreună s­au pornit spre buticul lui. Mergînd  el i­a spus că la 
şcoala auto din or. Vulcăneşti se fac controale. Trecînd pe lîngă cafeneaua „Vulcan” de pe bd. Republicii, xxxxxxx. i­a propus să intre să servească cîte o cafea. El i­a 
zis să intre înainte  şi să dea comandă. Peste cîteva minute  a intrat şi xxxxxx., s­a aşezat  cu la masă şi i­a spus că  cineva s­ar fi lăudat că a plătit  bani şi nu umblă la 
şcoală şi că la şcoală s­ar fi iniţiat careva controale. Tot în cafenea el i­a spus că posibil va trebui să plece la muncă peste hotare. Atunci xxxxx. a telefonat pe şeful de 
la şcoala auto Vulcăneşti şi l­a întrebat „ce facem cu Parfeni”, precum că vrea să plece la muncă peste hotare. După ce a vorbit la telefon, xxxxxxxxx. i­a spus că se 
simte  rău şi  la puţin  timp după  aceasta  i­a spus  că la  dînsul şcoala  se termina pe 03 mai  2016. Totodată  i­a mai  spus că după data de 3 mai  poate să  se  ducă la 
Vulcăneşti la şcoala auto şi să­şi ia documentele de şcolarizare. După ce au servit cafeua, împreună cu xxxxxl au ieşit din cafenea şi au mers spre magazinul „Moldcell”. 
După ce au trecut de magazin, împreună cu xxxxx. s­au apropiat de un bărbat pe care nu­l cunaşte şi în prezenţa lui, xxxxxxx. a numărat şi i­a dat 1800 lei. Întrebîndu­l 
pentru ce sunt aceşti bani, xxxxxxx. i­a spus că îi va lămuri mai tîrziu. După ce s­au dat într­o parte, xxxxxxx. i­a spus că şeful şcolii auto din Vulcăneşti i­a spus lui ca 
să­i  dea banii  înapoi lui Parfeni, şi  ca  el să  se ducă  la examene  şi  apoi să­şi  iau documentele  de şcolarizare. După  aceasta să meargă la SÎTCCA Cahul  şi  să dea 
examenele  de  calificare  auto,  iar  dacă nu­i  va  reuşi  să  le  susţină  cu  succes  să  se  adreseze  la  el. Totodată  xxxxxx.  i­a  spus  că  telefonul  şi  numărul  său de  telefon 
079455826 nu le mai are deoarece a scăpat telefonul în apă şi că îndată ce­şi va cumpăra un alt număr îi va da de ştire. Tot atunci i­a mai lămurit care­i procedura de 
susţinere a examenelor de calificare auto la SÎTCCA Cahul. În timpul discuţiei xx.  l­a întrebat dacă de dînsul s­a apropiat vreun poliţist, sau dacă a vorbit cu cineva 
despre ajutorul care  i­l acordă el. După  ce el a răspuns  că nu a vorbit cu nimeni despre aceasta, xxxxx.  i­a promis că oricum o să­l ajute la susţinerea  cu succes a 
examenelor de calificare auto, dar să­şi ţină limba după dinţi. După aceasta xxxxxxxxx i­a spus să treacă pe la şcoală să vadă ce mai este pe acolo. 

              Declaraţiile martorului XXXXXXXXX, care  a  comunicat  faptul,  că începînd  cu  anul  2010  în  prezent activează  ca  secretară  şi  prin  cumul în  serviciul  de 
personal  la  ÎS  CPS  pentru  AN  filiala  Vulcăneşti.  În  atribuţiile  ei  de  serviciu  intră:  ­  duce  evidenţa  registrelor  pe  formarea  grupelor,  registru  de  intrare­ieşire  a 
corespondenţei, tapează grupele noi, răspunde la apelurile telefonice, duce înscrierea la grupele noi, face xero­copii la buletine, duce registrele pe activitatea de bază a 
întreprinderii, ordinele zilnice, carnetele de muncă şi dosarele personale a angajaţilor. Bliţa Vladimir Ovidiu este director din anul 2012 pînă în prezent. Procedura de 
primire şi  înscriere la şcoala  auto se petrece  în modul următor:  ­ doritorul să înveţe lasă copia  xeroă a buletinului,  unde se înscrie  numărul telefonului de  contact, de 
asemeni şi altă persoană poate să înscrie pe alt doritor, după care se duce lista, care se transmite profesorului, pentru lucrul ulterior, pe xerocopii se înscrie categoria la 
care doreşte să înveţe, după formarea grupei se înscrie începutul şi sfîrşitul perioadei de învăţămînt, şi după cine este întărită acea sau altă grupă. Mai departe profesorul 
se ocupă cu grupa sa, ea îi transmite toate xerocopiile la buletine şi lista generală a grupei întărită după el. Profesorul duce pe fiecare grupă registru. Conform ordinului 
din 01.02.2016 a directorului Centrului de pregătire a specialiştilor pentru Armata Naţională, filiala Vulcăneşti a Întreprinderii de Stat, a comunicat că ea personal nu l­a 
văzut pe Parfeni Andrei care  este înregistrat în grupa nr.5 sub nr. 24, documentele  lui, adică a lui Andrei Parfeni, a. n. 1988, le­a  adus Mihai, plata de asemeni nu­i 
adică, nu s­a achitat pentru învăţămînt pentru categoria „B” suma 1845 lei, s­a verificat şi după extrasele bancare şi registru de casă. Familia lui Mihai nu o cunoştea de 
la  început,  a  aflat­o mai  tîrziu, că  el este  xxxxx. Nici  xxxx, nici Parfenii Andrei n­au  întrodus plata  în sumă de 1845  lei pentru  învăţămîntul ultimului  în  şcoala auto. 
Conform raportului profesorului Oreştean Stepan Nicolae pentru nefrecventarea şi neachitarea pentru învăţămînt s­a propus de a  exclude şi neadmite la examene pe 
Parfeni Andrei din gr. Nr. 5, apoi fiind emis un ordin în aceste sens. xxxxxx periodic mai intra pe la şcoala auto şi înscriea (lăsa xerocopii la buletine) a doritorilor să 
înveţe la categorii, mai mult la categoria „B” şi „BC”. Familiile nu le ţine minte. De asemenea a comunicat, că xxxxxxxera cunoscut cu directorul Bleţa Vladimir Ovidiu şi 
dacă directorul  era pe  loc intra  la el  în birou,  dar despre  ce ei discutau  ea nu  este la  curent, ei  ieşeau şi  discutau pe teritoriul  şcolii. Ea nu cunoaşte  nici un  caz, ca 
directorul să întroducă achitarea pentru careva elev. Elevul avea dreptul în decursul învăţămîntului să achite învăţămîntul parţial, sau la sfîrşit toată suma simultan, au fost 
cazuri, că elevul achita chiar înainte de examene. Dacă nu era achitarea, elevului nu era admis la examene. 

Declaraţiile martorului XXXXXXXXX, care a comunicat că, începînd cu 19.02.2016  şi pînă în prezent ea activează în calitate de contabil superior în cadrul 
ÎS Centrul de pregătire a specialişilor pentru Armata Naţională filiala Vulcăneşti. Printre atribuţiile ei de serviciu întră şi încasarea plăţii pentru învăţămînt pe categorii, 
după înregistrarea în gurpă. În registrul de  casă care se păstează la dînsa, ea zilnic înscrie fiecare persoană carwe achită  taxa de stat, cărora ea le eliberează bon de 
casă. Pe numele  lui Parfeni Andrei n­a  fost  achitată taxa de stat  pentru  învăţătură, deasemeni  nimeni nu  i­a prezentat  niciun  fel de bon de plată de  la vre­o  careva 
instituţie bancară, care ar demonstra faptul că pe numele lui Parfeni A. a fost achitată taxa de stat în sumă de 1845 lei. Deasemeni a comunicat că de fiecare dată cînd 
persoanele susţin examenele de absolvire, zilnic sunt întocmite procesele­verbale ale şedinţelor comisiei de examinare pentru susţinerea de absolvire a conducătorilor de 
autovehicule.  Toate  aceste  procese­verbale  se  acumulează  şi  se  păstrează  la  dînsa.   De  fiecare  ei  îi  sunt  prezentate  procesele­verbale  în  cauză,  ea  verifică  dacă 
cursantul  a  achitat taxa de  stat,şi  apoi  eliberează pe numele  acestuia  certificatul  –  fişa  de şcolarizare  pentru  conducerea  autovehiculelor. Cet.Parfeni Andrei  nu  s­a 
prezentat  la nici  un  fel de  examen,  şi  el nu  figurează în nici  un proces­verbal a  şedinţelor  comisiei  de examinare pentru  susţinerea de  absolvire  a conducătorilor  de 
autovehicule, deasemeni pe numele lui n­a fost eliberat nici certificat de şcolarizare. 

Deasemenea   a  comunicat  că,  fiecare  curstant  care  este  înscris  la  cursuri  în  cadrul  ÎS  Centrul  de pregătire  a  specialişilor  pentru  Armata Naţională  filiala 
Vulcăneşti, poate achita singur taxa de stat, sau în locul lui poate achitao o altă oricare rudă sau alte careva cunoscuţi de­ai lui. Persoana în cauză trebuie să­i prezinte 
buletinul sau copia buletinului cursantului, în baza căruia ea verifică în registru dacă la ei este asemene cursant înscris la cursuri ce sumă a achitat anterior şi cu cît mai 
este dator, pentru a a chita taxa de stat. De fiecare dată ea eliberază dispoziţie de încasare şi eliberează şi bonul de plată. Aşa dar conform registrului care se păstrează 
la dînsa, la  27.04.2016,  pe numele lui Ciobanu Serghei,  Gîscă Dmitrii, Ciobanu Vasile, Gîscă Alexei, Sugoneaco Vasile, au achitat cîte 1845 lei.,  însă ea nu poate 
dacă ei anume persoanele menţionate mai sus sau alte careva perssoane sau prezentat şi au achitat taxa de stat, ea nu cunoaşte nici pe unul din ei şi nicin nu poate să 
confirme  cine anume a achitat. A mai  comunicat că  cet.Bleţa Vladimir  n­a achitat  nici o  dată careva  sume de bani pentru  careva cursanţi  din  cadrul şcolii  auto. Ea 
personal activează de puţin timp şi nici nu­i cunoaşte la faţă pe toţi angajaţii şcolii auto în cauză.  

            Declaraţiile   martorului XXXXXXXXX care  a  comunicat  faptul,  că  anterior  a  activat  legal  în  calitate  de  taximetrist  la  „Taxi Econom” din  or.Cahul. De 
aproximativ un an de zile, el nu mai activează legal aşa cum întreprinderea a fost lichidată. Pentru aşi cîştiga existenţa, este nevoit să activeze ilegal şi prestează servicii 
de  taximetrist, el  lucrează  cu automobilul  propriu de model „Mazda”  cu numere de Lituana,   n/î DCC 537,  de  culoare verzue. Aşa  cum mulţi  oameni  îl cunosc,  el 
deseori este telefonat şi  rugat să le acorde servicii de taxi. Cu  referire la persoana lui xxxxxxx a comunicat  că îl cunoaşte de mai mulţi ani de  zile, el fiind unul dintre 
clienţii  lui fideli,  însă  nu poate  spune  că  se află  în  careva relaţii  de  prietenie, cu  atît mai mult  nu  sunt  rude. Din  cîte  el cunoaşte  cet.xxxxxxxxse ocupă cu  reparaţia 
încălţămintei,  el  are  un  butic  în  piaţa  centrală  din or.Cahul.  În  iarna  anului  curent,  data  şi  luna precisă  nu  le  ţine minte,  într­una din  zile  a  fost  telefonat  de  către 
cetxxxxxxx,  care  l­a  rugat  ca  să­i  acorde  servii  de  taxi,  spunîndu­i  că  are  nevoie  să­l  ducă  în  or.Vulcăneşti,  ceea  ce  a  şi  făcut.  În  total   l­a  dus  pe  xxxxxxx  în 
or.Vulcăneşti de vre­o patru sau cinci ori, poate şi mai mult, precis nu vă poate spune. Erau cazuri cînd xxxxxxxxxx mergea de unul singur, ori împreună cu dînsul mai 
erau careva tineri de gen masculin, pe care el de fiecare dată îi ducea anume la şcoala auto din or.Vulcăneşti, unde cet.xxxx întra împreună cu acei tineri necunoscuţi, 
însă ce făceau ei acolo el nu cunoaşte. Din cîte auzea discuţiile lui xxxxxxxxxxx cu tinerii necunoscuţi, el ori că îi înregistra la învăţătură la şcoala auto în cauză, ori că­i 
ajuta să susţină examenele, el personal nu se implica în discuţiile lor aşa cum era indiferent, nu se implica absolut deloc în treburile lor. Pentru serviciile lui de taximetrist îi 
achita ori xxxxxxxx ori tinerii care erau împreună cu dînsul. Plata din or.Cahul şi pînă în or.Vulcăneşti, şi înapoi este de 200 lei. El personal nu cunoaşte prin intermediul 
cărei  persoane din  cadrul  şcolii  auto  cet.xxxxxxxx  rezolva problemele  din  cadrul  acesteia. Personal  nu  cunoate  pe nici  un  angajat  al  şcolii  auto din or.Vulcăneşti, 
deasemeni nu cunoaşte cine este director al acestei instituţii.    

            Declaraţiile martorului XXXXXXXXX care a comunicat faptul, că îl cunoaşte  pe cet.xxxxxxx de mai mulţi ani de zile, aşa cum el este locuitor al or.Cahul, 
însă nu se aflăă în careva relaţii de prietenie, cu atît mai mult nu sunt rude. xxxxxxxx. se ocupă cu reparaţia încălţămintei, are un butic în piaţa centrală din or.Cahul, unde 
la necesitate merge şi­i transmite încălţămintea la reparaţie.  După cîte îşi aduce aminte, aproximativ pe la mijlocul lunii aprilie 2016, într­una din zile, data precisă nu o 
ţine minte, probabil că era în prima jumătate a zilei, el întîmplător s­a întîlnit în preajma magazinului „Moldcell”, adică fostul magazin nr.1 de la întrarea în piaţa centrală a 
or.Cahul pe str. A.Mateevici, cu cet.Vxxxxxx., care mai era împreună cu încă un tînăr necunoscut lui. Întîlnindu­se au  discutat ceva cu xxxx., însă nu mai ţine minte pe 
ce temă şi tot atunci el a văzut cum xxxxx. de faţă cu dînsul a scos din buzunarul hainei sale, o oarecare sumă de bani, pe care nici nu i­a numărat, bani care de faţă cu 
dînsul i­a transmis  acelui tînăr necunoscut. El  nu mai ţine minte  ce fel de bancnote erau,  însă erau lei moldoveneşti  şi nici nu cunoaşte suma. Deasemeni nu cunoaşte 
pentru ce xxxxxxx. i­a dat acei bani acelui tînăr necunoscut, ori că i­a întors lui o datorie, ori că i­a dat cu împrumut, nu mai ţine minte. Ulterior, xxxxxxx. i­a spus că a 
dat banii de faţă cu dînsul, pentru orice eventualitate, după cum a înţeles el, a fost un fel de martor, ca să confirme ulterior faptul transmiterii banilor. El nu l­a reţinut 
minte la faţă pe acel tînăr necunoscut căruia xxxxxxx. i­a transmis acea sumă de bani şi chiar dacă o să­l vădă el nu­l va putea recunoaşte. De atunci şi pînă în prezent el 
nu s­a mai întîlnit cu xxxxx.   

­ Stenograma discuţiilor purtate dintre Pxxxxxxxxxxx. şi xxxxxxx. din  15.01.2016, transcrisă pe un CD­R, împahtetat în pachetul nr.1.  

­ Pr.­verbale de recunoaştere a persoanelor după fotografie. 

­Pr.­verbale prvind  interceptarea convorbirilor cu  ajutorul metodelor şi mijloacelor  tehnice, a întîlnirilor  dintre xxxxxxxx. şi  xxxxxxx., autiorizată  în perioada de timp 
începînd cu 19.01.2016  şi pînă la 15.05.2016 şi înregistrările transcrise pe DVD+R împachetate în pachetele nr. 2, nr.3, nr.1”A”, nr.4, nr.9 şi nr.15, şi stenogramele 
anexate. 

­ Pr.­verbale prvind efectuarea urmăririi vizuale a cet. xxxxxxxx., autorizată în perioada de timp începînd cu 19.01.2016 şi pînă la 15.05.2016 şi tabelele foto anexate 
la acestea. 

­ Pr.­verbale prvind interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, efectuate de la şi la numărul de telefon 078455826 ce aparţine şi de care 
se foloseşte cet.xxxxxxxx., autiorizată în perioada de timp începînd cu 19.01.2016  şi pînă la 15.05.2016 şi înregistrările pertinente transcrise pe CD+R împachetate în 
pachetele nr.6, nr.11 şi nr.17,  şi stenogramele anexate. 

­ Pr.­verbale prvind interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, efectuate de la şi la numărul de telefon 069336544 ce aparţine şi de care 
se foloseşte cet. Bleţa V., autiorizată în perioada de timp începînd cu 09.02.2016  şi pînă la 07.05.2016 şi înregistrările pertinente transcrise pe CD+R împachetate în 
pachetele nr.8 şi nr.13 şi stenogramele anexate. 

­ Pr.­verbal prvind interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, efectuate de la şi la numărul de telefon 076716365 ce aparţine şi de care se 
foloseşte cet. xxxxxxxxxxxxx., autiorizată în perioada de timp începînd 18.04.2016 şi pînă la 17.05.2016 şi înregistrările pertinente transcrise pe CD+R împachetate în 
pachetele nr.25 şi stenogramele anexate. 

­  Fotocopiile a douăzeci bancnote cu nominalul de 50 lei fiecare. 

­  Fotocopiile a optesprezece bancnote cu nominalul de 100 lei fiecare. 

­  Procesele­verbale de examnare a obiectelor. 

­  Proces­verbal de efectuare a percheziţiei la domiciliul cet.Vxxxxx. 

­  Proces­verbal de efectuare a percheziţiei în biroul de serviciu al cet.Bleţa V. 

Corpuri delicte pe prezenta cauză au fost recunoscute şi ataşate  la cauză :­ 

1) Un CD­R, cu discuţiile înregistrate, purtate dintre xxxxxx. şi xxxxxxxxxxxx. din  15.01.2016, împachtetat în pachetul nr.1.  

2) Copia banilor în sumă de 2000  lei care este compusă din următoarele bancnote: ­ 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0162 şi număr 065245 a.e. 2013 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0017 şi număr 936241 a.e. 2008 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0081 şi număr 066792 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0098 şi număr 888535 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0111 şi număr 796169 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0068 şi număr 569081 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0098 şi număr 544755 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0124 şi număr 970016 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 325395 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0087 şi număr 022727 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0077 şi număr 967261 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0084 şi număr 971108 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0074 şi număr 347074 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0119 şi număr 769269 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 106874 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 750711 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0068 şi număr 816656 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0072 şi număr 111187 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0095 şi număr 822793 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0078 şi număr 750422 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0089 şi număr 834889 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0116 şi număr 939764 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0128 şi număr 048380 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0079 şi număr 822767 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0129 şi număr 880315 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0097 şi număr 105467 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0080 şi număr 223783 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0122 şi număr 576185 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0114 şi număr 775917 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0095 şi număr 965837 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0103 şi număr 461834 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 677919 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0112 şi număr 116966 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0105 şi număr 880293 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0113 şi număr 451017 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0070 şi număr 950937 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0114 şi număr 364534 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0106 şi număr 541464 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0148 şi număr 184375 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0088 şi număr 282910 a.e. 2008. 

3) Pachetele nr.2, nr.3, nr.1”A”, nr.4, nr.9 şi nr.15, cu a cîte un DVD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a întîlnirilor dintre 
xxxxxxxxx. şi xxxxxxxxxxxx., autiorizată  în perioada de timp începînd cu 19.01.2016 şi pînă la 15.05.2016. 

4)  Pachetele nr. 6, nr.11 şi nr.17, cu a cîte un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate 
de  la  şi  la  numărul  de  telefon 078455826  ce  aparţine  şi  de  care  se  foloseşte  cet.  xxxxxxxxx.,  autiorizată în  perioada de  timp  începînd  cu 19.01.2016  şi  pînă  la 
15.05.2016.  

5) Pachetele nr.8 şi nr.13, cu a cîte un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate de la şi la 
numărul de telefon 069336544 ce aparţine şi de care se foloseşte cet. Bleţa V., autiorizată în perioada de timp începînd cu 09.02.2016 şi pînă la 07.05.2016. 

6) Pachetul nr.25, cu un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate de la şi la numărul de 
telefon 076716365 ce aparţine şi de care se foloseşte cet. xxxxxxx., autiorizată în perioada de timp începînd cu 18.04.2016 şi pînă la 17.05.2016. 

7) Banii în sumă de 1800 lei, care au fost restituiţi lui xxxx. de către xxxxxxxx., sumă care  este compusă din următoarele bancnote: ­  

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0107 număr 285482 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0075 număr 118624 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0097 număr 046756 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0072 număr 311829 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0018 număr 436299 a.e. 1992,  

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0117 număr 509346 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0026 număr 969789 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0075 număr 669031 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0114 număr 156211 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0100 număr 390828 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0089 număr 314276 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0046 număr 788525 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0096 număr 202949 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0121 număr 525907 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0101 număr 609440 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0103 număr 417435 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0079 număr 678586 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0112 număr 641035 a.e. 2013, toate împachetate în pachetul nr.14. 

            Documentele:                                                                                                     

­ Un registru  de evidenţă a lecţiilor grupa nr.5 conducători auto de categoria/subcategoria  „B” filiala din Vulcăneşti, un  set constituit din 11 solicitări  de înregistare a 
grupelor, ale directorului Filialei Vulcăneşti ÎS CPS pentru AN Bleţa V. către şeful SÎT CCA Cahul V.Lepădatu, fişa privind evidenţa orelor de instruire cu autoturismul 
pe numele lui Parfeni Andrei, copia bultinului de identitate pe numele lui Parfeni Andri a.n. 1988, toate împachetate în pachetul nr. 1”C”.   

­  O copie a buletinului de identitate pe numele cet.Colebanov Vasile Alexandru a.n. 25.05.1996 cu seriaXXXXXXXXX; o foiţă de culoare galbenă cu dimensiuni mici 
de 7,5x7,5  cm.  pe  care  sunt  înscrise  nume;  un  fragment  de hîrtie  în  pătrăţele  cu dimensiunile  de 15,5x11,8  cm.  pe  care  sunt  înscrise  diferite  nume  şi  numere de 
telefoane; o foaie format A4 pe care sunt înscrise diferite nume şi numere de telefoane, toate împachetate în pachetul nr.19. 

­  Un fragment de hîrtie în pătrăţele pe care este inscripţia cu numele lui Colebanov, două file de  calendar de masă pe care sunt înscrise nume şi numere de telefoane, o 
agendă­caiet, toate împachetate în pachetul nr.20. 

­ Copii  din  cartea  de ordine  de  formare  a  grupelor  cursanţilor,  pe  anul  2016 din  cadrul  Întreprinderii  de  Stat  „Centru de pregătire  a  specialiştilor  pentru Armata 
Naţională” filiala Vulcăneşti. 

­  Copii din registrul de casă, total pe 27 file;  un set de documente, copii ale proceselor­ verbale ale şedinţelor comisiei de examinare pentru susţinerea examenelor de 
absolvire  a  conducătorilor  de  autovehicule  a  Întreprinderii  de Stat  „Centru de pregătire a  specialiştilor  pentru Armata Naţională”  filiala Vulcăneşti  pentru perioada 
lunilor  ianuarie – martie ale  anului  2016, total  pe 75  file;   un set  de documente  copii  ale proceselor­  verbale ale  şedinţelor  comisiei de  examinare pentru  susţinerea 
examenelor de absolvire a conducătorilor de autovehicule a Întreprinderii de Stat „Centru de pregătire a specialiştilor pentru Armata Naţională” filiala  Vulcăneşti pentru 
perioada anului 2015, total pe 307 file,  împachetate în pachetul nr.26. 

­ Un set de documente ce au servit drept calificarea conducătorului auto pe numele lui Colebanov Vasile a.n. 25.05.1996 domiciliat în s.Goteşti r­l Cantemir, total pe 
24 file; copii din registrul pentru programare la examenul de obţinere a permisului de conducere în SÎT CCA Cahul, total pe 04 file; procesele­verbale de examinare în 
vederea obţinerii dreptului de a conduce din cadrul SÎT CCA Cahul pe perioada 02.02.2016 ­ XXXXXXXXX, total pe 130 file, împachetate în pachetul nr.28.  

Examinând personalitatea  lui  xxxxxxxxxx  s­a  stabilit,  că  el  este  caracterizat  pozitiv,  nu  are  antecedente  penale,  nu  se  află  la  evidența  la medicul  narcolog  și 
psihiatru. 

Analizînd probele cercetate în şedinţa de judecată se ajunge la concluzia că în şedinţa de judecată cu certitudine s­a dovedit faptul comiterii de către xxxxxxxxa 
infracțiunilor prevăzute  de art. 326 al.1  și art. 326  al.1 C.P. conform indicilor  –  traficul de  influență, adică pretinderea, acceptarea,  personal, de bani,  pentru o altă 
persoană, de către o persoană care susţine că are influenţă asupra unei persoane publice, pentru a­l face să îndeplinească sau nu acţiuni în exercitarea funcţiei sale,  

precum și traficul de influență, adică pretinderea, acceptarea, personal, de bani, pentru o altă persoană, de către o persoană care susţine că are influenţă asupra 
unei persoane publice, pentru a­l face să îndeplinească sau nu acţiuni în exercitarea funcţiei sale. 

În temeiul prevederilor art. 75 alin. (1) Cod penal la stabilirea categoriei şi termenului pedepsei, instanţa de judecată ţine cont de gravitatea infracţiunii săvîrşite, 
de motivul acesteia, de persoana celui vinovat, de circumstanţele cauzei care atenuează ori agravează răspunderea, de influenţa pedepsei aplicate asupra corectării şi 
reeducării vinovatului, precum şi de condiţiile de viaţă ale familiei acestuia. 

Instanţa de judecată, în cadrul judecării cauzei a constatat că infracţiunile săvîrșite de  xxxxxxxx conform prevederilor art. 16 alin. (2) Cod penal, fac parte din 
categoria celor mai puțin grave, inculpatul, atît în cadrul urmăririi penale, cît şi în şedinţa de judecată, a recunoscut pe deplin vinovăţia sa, a solicitat judecarea cauzei în 
baza probelor administrate în cadrul urmării penale, este de o vîrstă înaintată, anterior nu a fost judecat, a dat dovadă de căință sinceră. 

Ca atenuante ori agravante a vinovăției inculpatului  nu au fost stabilite careva circumstanțe. 

În conformitate cu prevederile art. 364/1 alin. (8) Cod de procedură penală, inculpatul care a recunoscut săvîrşirea faptelor indicate în rechizitoriu şi a solicitat ca 
judecata să se facă pe baza probelor administrate în faza de urmărire penală beneficiază de reducerea cu o treime a limitelor de pedeapsă prevăzute de lege în cazul 
pedepsei  cu închisoare,  cu muncă neremunerată în  folosul  comunităţii şi  de  reducerea cu o pătrime a  limitelor  de pedeapsă prevăzute  de lege  în  cazul pedepsei  cu 
amendă. 

La stabilirea măsurii de pedeapsă instanţa de judecată i­a în consideraţie faptul că xxxxxxanterior  nu a fost judecat, a recunoscut vinovația, asupra lui nu au fost 
înaintate pretenții materiale, se caracterizează pozitiv la locul de trai, şi ajunge la concluzia că dînsului urmează să­i fie aplicată pedeapsa după cum urmează: 

­ pentru art. 326 al.1 C.P. ­ 2 ani închisoare cu executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

­ pentru art. 326 al.1 C.P. ­ 2 ani închisoare cu executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

Conform art. 84 al.1 C.P. a­i stabili lui xxxxxx pedeapsa definitivă  pentru concurs de infracţiuni prin cumul parţial al pedepselor aplicate pentru un termen de 3 ani cu 
executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

Totodată Instanţa  consideră că  inculpatul poate fi  corectat şi reeducat  fără izolarea de societate şi  nu este raţional  ca acesta  să execute pedeapsă  reală sub 
formă de  închisoare.  În  acest sens  Instanţa  apreciază  că  scopul  corectării  vinovatului,  al  prevenirii de  noi  infracţiuni  din partea  dînsului  va  fi atins  doar  în  rezultatul 
suspendării  condiţionate  a  executării  pedepsei,  ţinînd  cont  şi  de  faptul  de  lipsa  circumstanţelor  agravante.  În  rezultat  Instanţa  consideră  că  lui  xxxxxx urmează  a­i 
suspenda executarea pedepsei în conformitate cu prevederile art. 90 C.P. stabilindu­i un termen de probă de una an. 

În  acest sens  Instanţa apreciază  că scopul  corectării vinovatului,  al prevenirii  de  noi infracţiuni  din partea  dînsului va  fi atins  doar în  rezultatul  sancționării cu 
privațiune de libertate suspendată condiționat, ţinînd cont şi de faptul de lipsa circumstanţelor agravante.  

În opinia Instanței, pedeapsa fixată inculpatului și modul ei de executare sunt echitabile și vor conduce la corectarea și reeducarea acestuia precum și prevenirea 
săvîrșirii de noi infracțiunii și­și va atinge scopul prevăzut la art. 61 Cod penal.  

Măsură preventivă în privința inculpatului în cadrul urmăririi penale nu a fost aleasă. 

Acțiune civilă nu a fost înaintată, cheltuieli de judecată nu au fost solicitate. 

                  Corpurile delicte pe cauza dată au fost recunoscute după cum urmează: 

1) Un CD­R, cu discuţiile înregistrate, purtate dintre xxxx. şi xxxxx. din  15.01.2016, împachtetat în pachetul nr.1.  

2) Banii în sumă de 2000  lei care este compusă din următoarele bancnote: ­ 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0162 şi număr 065245 a.e. 2013 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0017 şi număr 936241 a.e. 2008 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0081 şi număr 066792 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0098 şi număr 888535 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0111 şi număr 796169 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0068 şi număr 569081 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0098 şi număr 544755 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0124 şi număr 970016 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 325395 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0087 şi număr 022727 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0077 şi număr 967261 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0084 şi număr 971108 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0074 şi număr 347074 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0119 şi număr 769269 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 106874 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 750711 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0068 şi număr 816656 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0072 şi număr 111187 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0095 şi număr 822793 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0078 şi număr 750422 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0089 şi număr 834889 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0116 şi număr 939764 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0128 şi număr 048380 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0079 şi număr 822767 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0129 şi număr 880315 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0097 şi număr 105467 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0080 şi număr 223783 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0122 şi număr 576185 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0114 şi număr 775917 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0095 şi număr 965837 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0103 şi număr 461834 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 677919 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0112 şi număr 116966 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0105 şi număr 880293 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0113 şi număr 451017 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0070 şi număr 950937 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0114 şi număr 364534 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0106 şi număr 541464 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0148 şi număr 184375 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0088 şi număr 282910 a.e. 2008. 

3) Pachetele nr.2, nr.3, nr.1”A”, nr.4, nr.9 şi nr.15, cu a cîte un DVD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a întîlnirilor dintre 
xxxxxxx. şi xxxxxxxxxxx., autorizată  în perioada de timp începînd cu 19.01.2016 şi pînă la 15.05.2016. 

4)  Pachetele nr. 6, nr.11 şi nr.17, cu a cîte un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate 
de la  şi la  numărul de telefon 078455826 ce aparţine  şi de  care se foloseşte  cet. Vxxxxxxxxxxx., autiorizată în perioada de  timp începînd  cu 19.01.2016  şi  pînă la 
15.05.2016.  

5) Pachetele nr.8 şi nr.13, cu a cîte un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate de la şi la 
numărul de telefon 069336544 ce aparţine şi de care se foloseşte cet. Bleţa V., autiorizată în perioada de timp începînd cu 09.02.2016 şi pînă la 07.05.2016. 

6) Pachetul nr.25, cu un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate de la şi la numărul de 
telefon 076716365 ce aparţine şi de care se foloseşte cet. xxxxxxxx., autiorizată în perioada de timp începînd cu 18.04.2016 şi pînă la 17.05.2016. 

7) Banii în sumă de 1800 lei, care au fost restituiţi lui xxxxxx. de către xxxxxxxx., sumă care  este compusă din următoarele bancnote: ­  

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0107 număr 285482 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0075 număr 118624 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0097 număr 046756 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0072 număr 311829 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0018 număr 436299 a.e. 1992,  

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0117 număr 509346 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0026 număr 969789 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0075 număr 669031 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0114 număr 156211 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0100 număr 390828 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0089 număr 314276 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0046 număr 788525 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0096 număr 202949 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0121 număr 525907 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0101 număr 609440 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0103 număr 417435 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0079 număr 678586 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0112 număr 641035 a.e. 2013, toate împachetate în pachetul nr.14. 

            Astfel, banii în sumă de 1800 lei, care au fost restituiţi lui xxxxx. de către xxxxxxxx., se restituie proprietarului xxxxxx. 

Echivalentul sumei de 2000 lei care au fost transmiși de xxxx lui xxxxxxx se încasează de la xxxxxx și se trec în venitul statului, iar echivalentul lor se restituie proprietarului de la 
bugetul de stat. 

De către organul de urmărire penală au fost anexate la cauza penală următoarele documente:                                                                                                     

­ Un registru  de evidenţă a lecţiilor grupa nr.5 conducători auto de categoria/subcategoria  „B” filiala din Vulcăneşti, un  set constituit din 11 solicitări  de înregistare a 
grupelor, ale directorului Filialei Vulcăneşti ÎS CPS pentru AN Bleţa V. către şeful SÎT CCA Cahul V.Lepădatu, fişa privind evidenţa orelor de instruire cu autoturismul 
pe numele lui xxxxxxx, copia bultinului de identitate pe numele lui xxxxxi a.n. 1988, toate împachetate în pachetul nr. 1”C”.   

­  O copie a buletinului de identitate pe numele cet.Colebanov Vasile Alexandru a.n. 25.05.1996 cu seriaXXXXXXXXX; o foiţă de culoare galbenă cu dimensiuni mici 
de 7,5x7,5  cm.  pe  care  sunt  înscrise  nume;  un  fragment  de hîrtie  în  pătrăţele  cu dimensiunile  de 15,5x11,8  cm.  pe  care  sunt  înscrise  diferite  nume  şi  numere de 
telefoane; o foaie format A4 pe care sunt înscrise diferite nume şi numere de telefoane, toate împachetate în pachetul nr.19. 

­  Un fragment de hîrtie în pătrăţele pe care este inscripţia cu numele lui Colebanov, două file de  calendar de masă pe care sunt înscrise nume şi numere de telefoane, o 
agendă­caiet, toate împachetate în pachetul nr.20. 

­ Copii  din  cartea  de ordine  de  formare  a  grupelor  cursanţilor,  pe  anul  2016 din  cadrul  Întreprinderii  de  Stat  „Centru de pregătire  a  specialiştilor  pentru Armata 
Naţională” filiala Vulcăneşti. 

­  Copii din registrul de casă, total pe 27 file;  un set de documente, copii ale proceselor­ verbale ale şedinţelor comisiei de examinare pentru susţinerea examenelor de 
absolvire  a  conducătorilor  de  autovehicule  a  Întreprinderii  de Stat  „Centru de pregătire a  specialiştilor  pentru Armata Naţională”  filiala Vulcăneşti  pentru perioada 
lunilor  ianuarie – martie ale  anului  2016, total  pe 75  file;   un set  de documente  copii  ale proceselor­  verbale ale  şedinţelor  comisiei de  examinare pentru  susţinerea 
examenelor de absolvire a conducătorilor de autovehicule a Întreprinderii de Stat „Centru de pregătire a specialiştilor pentru Armata Naţională” filiala  Vulcăneşti pentru 
perioada anului 2015, total pe 307 file,  împachetate în pachetul nr.26. 

­ Un set de documente ce au servit drept calificarea conducătorului auto pe numele lui Colebanov Vasile a.n. 25.05.1996 domiciliat în s.Goteşti r­l Cantemir, total pe 
24 file; copii din registrul pentru programare la examenul de obţinere a permisului de conducere în SÎT CCA Cahul, total pe 04 file; procesele­verbale de examinare în 
vederea obţinerii dreptului de a conduce din cadrul SÎT CCA Cahul pe perioada 02.02.2016 ­ XXXXXXXXX, total pe 130 file, împachetate în pachetul nr.28. 

              Documentele nominalizate împreună cu celelalte corpuri delicte urmează a fi păstrate la materialele dosarului. 

Pe baza celor expuse mai sus, conform art.art. 338­341; 382; 384; 385; 392­394; 397, C.P.P. al R.M., judecata­ 

  

HOTĂRĂȘTE: 

          xxxxxxxxx este recunoscut vinovat de comiterea infracţiunilor prevăzute de art.326 al.1 și art. 326 al.1 C.P. al RMoldova stabilindu­i pedeapsă: 

­ pentru art. 326 al.1 C.P. ­ 2 ani închisoare cu executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

­ pentru art. 326 al.1 C.P. ­ 2 ani închisoare cu executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

Conform art. 84 al.1 C.P. a­i stabili lui xxxxxx pedeapsa definitivă  pentru concurs de infracţiuni prin cumul parţial al pedepselor aplicate pentru un termen de 3 ani cu 
executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

În conformitate cu prevederile art. 90 C.P. pedeapsa numită lui xxxxxx a o suspenda condiționat stabilindu­i un termen de probă de un an. 

Banii în sumă de 1800 lei se restituie proprietarului xxxxxxxx. 

Echivalentul sumei de 2000 lei care au fost transmiși de xxxxxxx lui xxxxxxxxx se încasează de la xxxxxxxx și se trec în venitul statului, iar echivalentul lor se restituie proprietarului de la 
bugetul de stat. 

Actele recunoscute în calitate de documente și corpurile delicte cu excepția banilor nominalizati, urmează a fi păstrate la materialele dosarului. 

Sentinţa poate fi contestată cu apel în termen de cincisprezece zile la Curtea de Apel Cahul. 

           

Președintele ședinței,  

Judecător                                                                                                           Leonid TURCULEȚ 

  

  

  

  

  



  

Dosar nr.1­223/2016 

  

SENTINŢĂ 

În numele Legii 

  

21.09.2016                                                                                                               or. Cahul 

  

Judecătoria Cahul 

În componenţa preşedintelui şedinţei, judecător LT 

Grefier MT 

cu participarea procurorului XXXXXXXXX 

avocatului XXXXXXXXX, inculpatului,  

a judecat în şedinţă publică, pe baza probelor administrate în faza de urmărire penală,  cauza penală de învinuire a lui, 

  

xxxxxxx , născut la 06.03.1954, originar or.Cahul şi locuitorul al or.Cahul str.Strada Veche, 62, studii medii, casatorit, 
supus militar, fără antecedente penale, cetăţean al Republicii Moldova 

  

de comiterea infracţiunilor prevăzute de art.326 al.1, 326 al.1 CP al RM. 

Cauza penală a parvenit în instanţă la data de  15.07.2016. 

Administrînd probele acumulate în faţa de urmărire penale, instanţa de judecată 

  

A CONSTATAT: 

xxxx susţinînd că are influenţă asupra persoanelor publice din cadrul Secţiei Înregistrare a Transportului şi Calificarea Conducătorilor Auto Cahul a Î.S. „CRIS 
REGISTRU”, responsabili de primirea probelor scrise şi practice a examenului de calificare a conducătorilor auto şi eliberarea ulterioară a permisului de conducere, în 
perioada de timp de la 15.01.2016 şi pînă la 23 aprilie 2016, a pretins de la cet.            i,  bani în sumă de 500 Euro şi 500 lei MDL, pentru a influenţa angajaţii din 
cadrul Secţiei Înregistrare a Transportului şi Calificarea Conducătorilor Auto Cahul a  ÎS „CRIS REGISTRU”, pentru ca ulterior ultimul  să susţină cu succes probele 
scrise şi practice a examenului de calificare a conducătorilor auto, şi să obţină dreptul de a conduce transport auto la categoria “B” şi primirea permisului de conducere 
respectiv.  

Tot  el,   susţinînd  că  are  influenţă asupra persoanelor  publice  din  cadrul  Î.S.  „Centrul  de pregătire  a  specialiştilor pentru Armata Naţională  filiala Vulcăneşti”, 
aflîndu­se în  or.Cahul, la  data de 11.02.2016  a  primit de  la cet.XXXXXXXXX a.n. 1988,  bani în  sumă de 2000 lei,  în scopul  influenţării persoanelor  publice din 
cadrul Î.S. „Centrul de pregătire a specialiştilor pentru Armata Naţională filiala Vulcăneşti”, pentru ca XXXXXXXXX, să susţină cu succes în cadrul Î.S. „Centrul de 
pregătire  a  specialiştilor  pentru  Armata  Naţională  filiala  Vulcăneşti”,  examenul  de  absolvire  a  cursurilor  de  pregătire  a  conducătorilor  auto  şi  să­i  fie  eliberat  de 
persoanele publice din cadrul instituţiei menţionate, certificatul de şcolarizare despre finisarea cursului de pregătire a conducătorilor auto de categoria „B”, fără ca           
să frecventeze orele teoretice şi practice. 

În cadrul ședinței preliminare, la soluționarea cererilor și demersurilor apărătorul inculpatului xxxxxxxxxxxxil, avocatul XXXXXXXXX a înaintat instanței cerere 
din partea  inculpatului întocmită  de el  personal, privind  examinarea cauzei  în procedură  specială în  conformitate cu  art. 3641 Cod de procedură penală  invocînd că 
inculpatul recunoaște în totalitate fapta incriminată în rechizitoriu. 

Inculpatul  a  susținut  demersul  privind  examinarea  cauzei  pe baza probelor  administrate  în  faza de  urmărire  penală  și  a  fost  de  acord  cu  judecarea  cauzei 
conform acestei proceduri, prin cerere întocmită în scris a declarat că, recunoaște în totalitate fapta imputată în rechizitoriu și nu solicită administrarea de noi probe.    

După depunerea de către inculpat a cererii, acuzatorul de stat și apărătorul s­au expus pentru admiterea cererii și examinarea cauzei în procedură simplificată. 

Cererea  în  cauză  a  fost  admisă de  către  instanță  și  dispusă  examinarea  cauzei  în  procedură  simplificată în  conformitate  cu  prevederile  art.  3641  Cod de 
procedură penală. 

În ordinea art. 3641 alin. (4) Cod de procedură penală inculpatul xxxxxxxxxxxxxxxxxx a fost preîntâmpinat de răspundere penală conform art. 312 – 313 Cod 
penal și depunînd jurământului potrivit art. 108 Cod de procedură penală a declarat că recunoaște pe deplin vinovăția, explicînd că discutînd cu cet. Parfeni Andrei în 
perioada de timp de la 15.01.2016 şi pînă la 23 aprilie 2016, a pretins de la acesta bani în sumă de 500 Euro şi 500 lei MDL, lăsînd să se înțeleagă că poate influenţa 
angajaţii din cadrul Secţiei Înregistrare a Transportului şi Calificarea Conducătorilor Auto Cahul a ÎS „CRIS REGISTRU”, pentru ca ulterior ultimul să susţină cu succes 
probele scrise şi practice a examenului de calificare a conducătorilor auto, şi să obţină dreptul de a conduce transport auto la categoria “B” şi primirea permisului de 
conducere respectiv. Ulterior a  primit bani  în sumă de 2000  lei, pretinzîănd  că poate influența  persoane publice  din cadrul  Î.S. „Centrul  de pregătire  a specialiştilor 
pentru Armata Naţională  filiala Vulcăneşti”,  pentru  ca XXXXXXXXX,  să  susţină  examenul  de  absolvire  a  cursurilor  de pregătire  a  conducătorilor  auto  şi  să­i  fie 
eliberat certificatul de şcolarizare, banii în sumă de 1800 lei a restituit lui Parfeni A., alte sume bănești nu a primit, de cele comise regretă. 

În  afară  de  declarațiile  inculpatului  date  în  şedinţa  de  judecată  au  mai  fost  prezentate  din partea  acuzării  şi  acceptate   următoarele  probe  care  dovedesc 
vinovăţia lui xxxxxxxxxxx. 

­ Declaraţiile martorului XXXXXXXXX, care a comunicat faptul, că încă în anul 2010 el personal s­a înscris la Centrul de pregătire a specialiştilor pentru Armata 
Naţională mun.Chişinău, adică la şcoala auto, care este amplasată în preajma gării feroviare, pentru categoria de calificare auto „B”. După studii, din prima şi cea de a 
doua oară el a fost respins la proba teorie şi ulterior el n­a mai avut posibilitate ca să se mai prezinte la examene şi aşa cum a fost nevoit, el a plecat la cîştig în Federaţia 
Rusă. Ulteiror în anul 2015, aproximativ prin luna octombrie data precisă nu o ţine minte, el din iniţiativă proprie, lunînd­şi docmentele vechi, s­a dus la SÎT CCA filiala 
Cantemir, unde a trecut ore suplimentare  pentru a­şi reînnoi documentele, adică pentru ca să poată să susţină  examenele, adică atît teoria şi practica. După finisarea 
cursurilor, el discutînd cu mai multe persoane, a aflat de faptul că absolut nimeni nu poate ca să susţină din prima cu succes examenle la SÎT CCA Cahul, ceea ce pe 
dînsul personal l­a pus în gardă, şi din acest motiv el temîndu­se că va cheltui în zadar bani, aşa şi nu s­a mai prezentat pentru susţinera examenelor la SÎT CCA Cahul. 
La 14.01.2016 ziua, întîmplător aflîndu­se la una din opririle auto din s.Goteşti r­l Cantemir, unde aştepta să se deplasez spre casă, la acel moment, acolo el a făcut 
cunoştinţă cun un bărbat pe nume Ion, cu care tot întîmplător a întrat în discuţie. În cadrul discuţiei purtate cu Ion, s­a luat de vorbă pe tema automobilelor şi ulterior a 
permisului de conducere, el la rîndul lui comunicîndu­i lui Ion că de mai mult timp încearcă să obţină permisul de conducere, însă fără succes, cu toate că a făcut studiile 
necesare în acest sens. Atunci, Ion i­a spus că el cunoştea pe un om pe nume Mihail din or.Cahul, care ar putea să­l ajute în această privinţă şi i­a dat un număr de 
telefon, spunîndu­i că el nu este sigur dacă acest număr mai funcţionează, însă i l­a dat totuşi ca să încerce să­l contacteze pe Mihail, şi anume i­a dat numărul de telefon 
mobil: ­ 078455826.  El personal pînă la acel moment nu l­a cunoscut pe bărbatul pe nume Ion, el l­a văzut acolo la oprire pentru prima şi ultima dată, el avea vîrsta de 
aproximativ 25­27 ani, cam slăbuţ, statura de paroximativ 1,75­1,80 metri, şi chiar dacă să­l mai vadă vre­o dată nu­l va putea recunoaşte, aşa cum nu l­a reţinut minte 
la faţă. Aşa dar, la 15.01.2016 ziua pe la orele 10.00 el aflîndu­se la dînsul acasă în s.Enichioi r­l Cantemir, a cules numărul de telefon menţionat mai sus, pe care l­a 
apelat de pe telefonul lui mobil ­ 076005856, şi lui i­a răspuns un bărbat care s­a prezentat pe nume Mihail, căruia el deasemeni s­a prezentat şi l­a întrebat dacă el 
poate să­l ajute cu referire la obţinerea permisului de conducere, la ce Mihail l­a întrebat de unde el are numărul lui de telefon mobil, la i­a comunicat că i l­a dat un 
necunoscut pe nume Ion. Tot atunci Mihail i­a spus că asemenea întrebări nu se discută la telefon şi i­a propus să se întîlnească în or.Cahul, după ce discuţia noastră a 
luat sfîrşit. Ulterior tot la 15.01.2016  aproximativ în jurul  orelro 13.45, eu aflîndu­se deja în or.Cahul,  l­a apelat din nou pe Mihail la  numărul lui de  telefon mobil – 
078455826, căruia i­a comunicat el se afla în centrul or.Cahul, la ce Mihail i­a spus să se apropiela întrarea în marketul „Fourchete”, unde urma să se întîlnească. Peste 
cîteva minute el s­a apropiat de locul cu pricina unde­l aştepta pe Mihail. Încă peste cîtevai minute pe dînsul l­a apelat deja Mihail şi l­a văzut că era aproape de dînsul 
şi i­a făcut semn cu mîna că l­a văzut şi respectiv astfel s­au întîlnit. Întîlnindu­se, ei au întrat la cafeneaua „Don Umberto”, unde s­au aşezat la o masă. Încă înainte de a 
se întîlni cu Mihail, el pentru orice eventualitate, cu scopul de a avea ulterior careva garanţie că nu va fi amăgit şi ca să ţină minte ce documente va avea nevoie ulterior 
să le prezinte, eu a hotărît să înregistreze discuţia cu Mihail cu ajutorul dictofonului lui, pe care­l avea cu sine. Acolo în cafenea aşezîndu­se la o masă, Mihail l­a întrebat 
încă o dată cine l­a îndrumat să se adreseze la dînsul, la ce el din nou i­a comunicat despre persoana pe nume Ion. Tot atunci el i­a comunicat lui Mihail despre faptul că 
el a învăţat încă în anul 2010, că atunci n­a reuşit să susţină examenele, că a plecat la cîştig la Moscova, că are maşină şi respectiv are nevoie de permis de conducere.  
Mihail i­a  spus că nu­l cunoaşte  şi că se  teme să  facă ceva  în ziua de  azi. El  l­a întrebat  pe Mihail dacă  el lucrează  la SÎT CCA, la ce  ultimul i­a  răspuns că  el nu 
lucrează,  dar  are  un om  serios  în mun.Chişinău  şi că  prin  intermediul  lui,  el  poate  face  toate  celea. Atunci  el  l­a  întrebat  dacă v­a  trebui  să  se  deplaseze  totuşi  în 
mun.Chişinău, la ce Mihail i­a dat răspuns negativ, spunînd că totul va fi în or.Cahul. Apoi Mihail i­a cerut să­i dea toate documentele cu referire la studiile făcute de 
dînsul  şi examenul medical, adică  toate documentele  care trebuie  de prezentat  pentru susţinerea  examenelor. Mihail  avînd documentele  în mînă de mai multe  ori l­a 
întrebat numele  şi  pronumele lui şi unde el  locuieşte.  Apoi el i­a spus  că­l v­a ajuta însă v­a  dura ceva timp, că îl  v­a programa pentru luna februaire,  că trebuie să 
meargă la un careva şef, să transmită documentele lui. În scurt timp ei au ieşit afară din cafenea şi au mers în direcţia pieţii centrale, au mers prin piaţă  pînă au întrat într­
un butic, care a înţeles că este a lui Mihail, unde el se ocupă cu reparaţia încălţămintei şi unde pe perete el a văzut că era careva document în care era scis numele lui – 
xxxxxxxxxx. Aflîndu­se deja în interiorul buticului, acolo la acel moment a venit un alt bărbat necunoscut lui, care a început să poarte careva discuţii cu Mihail, însă pe 
dînsul nu­l interesa discuţia lor. Ulterior după ce bărbatul necunoscut a iaşit din acel butic, ei au început a discuta cu Mihail şi în scurt timp iarăşi a întrat acel necunoscut 
care  a mai  discutat  puţin cu Mihail,  după  ce din nou  a plecat  şi  nu s­a mai  întors.  Apoi Mihail  a  început să­i  lămurească  toată procedura  cu  referire la  susţinerea 
examenelor şi obţinerea cu succes a permisului de conducere. Mihail i­a spus că iniţial la prima probă el va fi prăvălit, fiindcă nimeni nu susţine din prima dată, că iniţial 
el v­a trebui ca să­i dea lui suma de 100 Euro pentru angajaţii SÎT CCA Cahul şi 500 lei MDL pentru munca lui. Tot Mihail i­a spus că ulterior peste cîtevai zile cînd el 
va trebui să se prezinte la examen, el v­a trebui să­i mai aducă încă suma de 400 Euro, pe care din spuse lui Mihail, el îi v­a transmite tot angajaţilor SÎT CCA Cahul şi 
că pînă la urmă el va trece cu succes toate exaemenle şi va primi permisul de conducere. După aceasta discuţia lor a luat sfîrşit şi el a plecat acasă, totodată Mihail i­a 
spus  că  el  singur  îl  va  suna  şi­i  v­a  spune  cînd  v­a  trebui  să  vină  din  nou  în  or.Cahul. El  avînd  înregistrată  discuţia  dată,  a  copiat­o  pe un  CD­R cu  ajutorului 
calculatorului. Apoi el, analizînd această situaţie şi înţelegînd că ceea cu ce se ocupă cet.xxxxxxxxxxxeste illegal, şi că el poate fi pedepsit pentru acţiunile sale, totodată 
văzînd în presă şi la televiziune cît de intens se luptă cu actele de corupţie, el a decis să se adreseze cu plîngere la CNA pentru al atrage la răspundere pe xxxxxxxxxxxx 
pentru infracţiunea ce o comite.   

            Deasemenea  a declarat că  a doua  zi după ce  el a depus plîngere la CNA, adică la  19.01.2016, dimineaţa în  jurul orelor  08.30 el se  afla la dînsul  acasă în 
s.Enichioi r­l Cantemir, cînd a primit un apel telefonic de la cet.xxxxxxxxxxxx., care i­a cerut ca el să se deplaseze urgent la dînsul în or.Cahul, unde trebuia să fie deja 
la orele 11.00, pentru ca, din spusele lui, el împreună cu dînsul să se ducă la un careva şef, pentru ca acela să­i verifice documentele lui. El la rîndul său i­a răspuns lui 
xxxxxxxxxxxx. că  se va strărui să  se prezinte, însă  nu cunoaşte cum este  drumul, adică dacă merge  sau nu vre­un mijloc de transport de  la dînsul din  sat în direcţia 
or.Cahul. Peste puţin timp, el văzînd că este întroienit şi drumurile nu erau desfundate, deja el l­a telefonat înapoi pe       ., căruia i­a comunicat faptul că nu va putea să 
se prezinte, din motiv că drumurile sunt întroienite şi că nu are cu ce veni la or.Cahul şi s­au înţeles că urmează să ţină legătura telefonică. Peste aproximativ o oră după 
această discuţie, pe dînsul din nou l­a telefonat xxxxxxxxx., care i­a comunicat precum că v­a trebui ca cel tîrziu pînă la 22.01.2016 să vină în or.Cahul, pentru ca să se 
prezinte la SÎT CCA Cahul, unde să între la un examen, pe care el, din cuvintele lui,  urma să nu­l susţină cu succes, la ce el i­a răspuns lui Vxxxxxxxxxxxx. că se va 
stărui să se prezinte. Apoi, la  21.01.2016, dimineaţa în jurul orelor 11.00 el l­am telefonat pe         . căruia i­a comunicat că la ei au fost deszăpezite drumurile şi că va 
putea să vină în ziua de sîmbătă în or.Cahul, întrebîndu­l totodată ce mai trebuie să ia cu dînsul, la ce xxxxxxxxxx. i­a spus că trebuie să ia bani şi anume 150 Euro şi 
500 lei MDL, însă nu a spus pentru ce anume trebuie să ia această sumă de bani. Despre discuţia dată el a comunicat colaboratorilor CNA.  

            Suplimentar a declarat că  la 22.01.2016 seara el a observat că avea un apel telefonic pierdut de la xxxxxxxxxx., pe care el respectiv l­a telefonat înapoi, şi 
ultimul l­a  întrebat dacă nu cumva  a uitat  să vină în  or.Cahul, la  ce el  i­a răspuns că numiadecît se  vor întîlni  la 23.01.2016.  Aşa dar la  23.01.2016 în  jurul orelor 
08.00, deja după ce a  fost înzestrat de către colaboratorii CNA cu tehnica specială şi cu banii în sumă de 150 Euro şi 50 lei MDL, el s­a dus în centrul or.Cahul, unde 
s­a întîlnit cu xxxxxxxxxxx., care i­a spus că el trebuie să se ducă singur la SÎT CCA Cahul, totodată xxxxxxxxxxxxx. i­a întors documentele pe care anterior le­a luat şi 
i­a  explicat  cum poate  ajunge  la SÎT CCA Cahul,  şi  că  după  ce va întra  înăuntru,  v­a  trebui  să urce  la  etajul  doi,  să se  apropie  de  cabina nr.2, unde  să  prezinte 
operatorului documentele şi apoi să întră la un examen în careva sală, unde­i vor arăta colaboratorii de acolo. El cu ajutorul unei rutiere, s­a deplasat pînă la SÎT CCA 
Cahul, unde urmînd întocmai instrucţiunile date de către xxxxxxxxxxx. a urcat la etajul doi, unde s­a apropiat la cabina nr.2, unde se afla un bărbat necunoscut, căruia i­
a prezentat setul de documente, pe care necunoscutul le­a studiat şi peste aproximativ un minut i le­a întors înapoi spunîndu­i că el nu poate să susţină examenle la SÎT 
CCA Cahul, din motivul că el a învăţat la şcoala din Chişinău şi că anume acolo el trebuie să se ducă să susţină examenele. Eu luîndu­şi documentele înapoi a ieşit afară 
şi l­a telefonat pe xxxxxxxxxxx. căruia i­a comunicat despre cele întîmplate, la ce el i­a spus să se ducă la dînsul şi ulterior s­au întîlnit din nou cu xxxxxxxxxxxx., care l­
a întrebat unde şi­a reînoit documnetele la ce eu i­a mai comunicat, la Cantemir. Întrebîndu­l pe xxxxxxxxxxxx. din care miotiv eu nu a fost primit la examene fiindcă toţi 
cei care au făcut lecţiile Cantemir, trebuie să dea examenele la Cahul, la  ce el i­a răspuns că acuma au interevenit mai multe schimbări şi că v­a trebui numaidecît să 
înveţe la şcoala în care el îl v­a înscrie la învăţătură, adică să mai învăţe încă o dată şi numai după aceasta el va putea să obţină permisul de conducere, că altă ieşire din 
situaţie eu nu are. Discutînd cu xxxxxxxxxx. au mers pînă la buticul lui amplasat în piaţa centrală or.Cahul. xxxxxxxxxxxxx. îi explica că la moment în m.Chişinău el nu va 
putea să facă nimic, adică nu voi putea să obţină permisul de conducere. Tot atunci xxxxxxxxxxxxx. i­a spus că el a vorbit cu un careva şef şi că dacă acela dă răspuns 
pozitiv, atuci el va fi înmaticulat la o altă şcoală pentru a face din nou studii şi că atunci totul v­a fi bine. Auzind aşa ceva el i­a spus lui xxxxxxxxxxx. că trebuia să se 
sfătuie cu părinţii, la ce xxxxxxxxxxxx. parcă nici nu­l asculta spunîndu­i în continuare că dacă acel şef îi dă răspuns pozitiv atunci totul va fi bine, xxxxxxxxxxM. practic 
insista ca el să facă anume aşa cum el îi spune, explicîndu­i că în orice caz el va cheltui tot aceiaşi sumă de bani. În acel timp pe xxxxxxxxxxx. l­a telefonat din spusele 
lui anume acel şef, căruia el i­a spus că­l are pe dînsul, şi dacă este posibil că fie înscris la el la învăţătură, la ce a primit răspuns pozitiv şi ei ceva au mai discutat acolo 
cu referire la careva persoane. Apoi xxxxxxxxxxx. i­a spus că v­a fi nevoie ca el să achite 1845 lei şcoala, adică pentru învăţătură, plus la aceasta cet.xxxxxxxxxxxxx. a 
pretins de la dînsul bani în sumă de 2000 lei,  pentru a­i transmite angajaţilor şcolii auto, pentru ca el să să nu să se prezinte la lecţii, că el va putea în tot acest timp de 
aproximativ două trei luni de zile, să se ducă la cîştig în Moscova, spunîndu­i totodată că dacă mai are pe careva cunoscuţi care doresc să obţină permise de conducere 
să­i comunice lui. Tototdată xxxxxxxxxxx. i­a spus insistent că el nu are altă ieşire şi­i spunea ce să le explice părinţilor, şi că dacă v­a fi nevoie, el personal are să­i 
lămurească totul tatălui lui. După aceasta el a plecat spunîndu­i lui xxxxxxxxxxxxcă se vor mai auzi la telefon, la ce xxxxxxxxxxx. i­a spus că numai decît trebuie să vină 
la el la 25.01.2016. Banii în sumă de 150 Euro şi 500 lei MDL, pe care i­a primit de la colaboratorii CNA, xxxxxxxxxx. nu i­a mai cerut să­i dea. 

La data de 24.01.2016, ziua pe dînsul l­a telefonat xxxxxxxxxxxx. care l­a întrebat dacă nu cumva a uitat să vină în or.Cahul în ziua de luni data de 25.01.2016, 
pentru a­l înscrie la învăţătură la şcoala auto, la ce el i­a răspuns că va putea veni abia la 26.01.2016, aşa cum era ocupat. Apoi la 26.01.2016 dimineaţă pe la orele 
08.00 el din nou s­a întîlnit în centrul or.Cahul cu cet.xxxxxxxxx., şi avînd la dînsul tehnica specială cu care a fost înzestrat de către colaboratorii CNA, el a pornit­o. Ei 
s­au întîlnit lîngă magazinul „Alina Electronic”, mai  bine zis lîngă au automobil din care se vinde cafea, unde xxxxxxxxx. mai era cu încă un tînătr necunoscut, cu care 
ceva discuta, în privinţa căruiva examen, însă el nu s­a implicat în discuţia lor. Apoi el i­a spus lui xxxxxxxxxxx. că are la dînsul doar suma de 2000 lei, că nu are mai 
mulţi bani aşa cum a cumpărat lemne de foc, la ce Vxxxxxxxxxx. i­a răspuns că nu­i nici o problemă, că vor merge totuşi în or.Vulcăneşti, unde el îl va înscrie la şcoala 
auto, numai că în scurt timp el să facă rost de restul sumei de bani. Anterior xxxxxxxxxxxx. i­a cerut ca să­i dea lui 1845 lei – taxa pentru învăţătură şi 2000 lei – taxa 
neoficială pentru angajaţii Şcolii Auto, pentru ca el să nu se mai prezinte la lecţii. Mai apoi xxxxxxxxxxxxxx. l­a telefonat pe un cunoscut de­al lui pe care el mai apoi l­a 
văzut că el are în posesie un automobil cu numerele de Lituania de model „Mazda” de culoare verde, în care au urcat el împreună cu xxxxxxxxxxM. şi s­au pornit în 
direcţia or.Vulcăneşti. Deplasîndu­se pe drum ei au mai discutat cu referire la faptul unde el a lucrat în Rusia. Ajungînd în or.Vulcăneşti, el împreună cu xxxxxxxxxxxx. 
au coborît jos şi ambii au întrat în incinta Şcolii Auto, unde au urcat la etajul doi, au întrat într­un birou, unde se afla o domnişoară necunoscută lui, pe care Vxxxxxxxxx. 
a întrebat­o unde­i dl. Constantin Ovidievici, la ce acea domnişoară, care este secretară, i­a răspuns lui xxxxxxxxxxxx. că acel domn de care a întrebat, era plecat în 
mun.Chişinău.  Apoi  xxxxxxxxxx.  a  comunicat  acelei  domnişoare  că  intenţionează  să­l  înscrie  la  învăţătură  la Şcoala  Auto,  atunci  secretara  i­a  cerut  buletinul  de 
identitate pe care l­a xeroxat, pe care ea a înscris ceva însă ce anume el n­a observat şi tot dînsa i­a spus lui  xxxx. că mai este nevoie ca să mai aducă şi fotografii, la 
ce el i­a răspuns că el cunoaşte procedura şi a întrebat dacă pentru învăţătură a rămas de achitat pe vechi suma de 1845 lei, la ce el a primit răspuns afirmativ. După 
aceasta ei au ieşit din acel birou, pe coridor, unde xxxxxxxxx. i­a cerut să­i dea banii, la ce el din nou i­a spus că are cu sine suma de 2000 lei, pe care la cerinţa lui i­a 
transmis­o şi xxxxxxxxxM. deja de unul singur a întrat înapoi în acel birou, unde după cum a înţeles, xxxxxxx. a achitat pentru el pentru a fi înscris la învăţătură la Şcoala 
Auto din or.Vulcăneşti,  la  categoria  „B”. Peste  aproximativ un minut  după  aceasta  xxxxxxx M.  a  ieşit din  acel  birou, şi  coborînd deja  pe scări,  la  ieşirea din  acea 
clădire, el i­a spus că a dat banii, că totul v­a fi în regulă în privinţa lui. Tot atunci xxxxxxxx. i­a cerut ca în timp de o săptămînă sau două să­i dea lui restul sumei de 
bani, adică acei 2000 lei bani pe care­i cer angajaţii Şcolii Auto din or.Vulcăneşti, pentru ca el să învăţe însă să nu se prezinte la lecţii şi nici la examenul intern şi la urmă 
doar  să se  ducă şi  să­i dea documentele precum că a  făcut studii  la ei,  pentru ca  ulterior să  poată merge  la SÎT CCA Cahul,  pentru ca  să susţină deja examenele 
definitive. El i­a  răspuns lui  xxxxxxxxxxxcă se  va stărui  să facă  rost de  restul sumei  de bani  în timp  cît mai  scurt. După  aceasta ei  au urcat în  acel automobil  şi s­a 
deplasat în direcţia or.Cahul, unde ajungînd, el a coborît jos şi xxxxxxx. i­a spus că deja la primăvară el dacă doreşte să­i dea lui un miel, în loc de acei 200 lei, pe care 
el i­a achitat şoferului din buzunarul lui, încă la începutul călătoriei, la ce el i­a spus se vor clarifica, după ce fiecare au plecat în drumul lor. Şoferul nu a auzit discuţia 
purtată între dînsul şi xxxxxxxx. cu referire la bani.  

             Deasemenmea   la 04.02.2016, seara  pe dînsul iarăşi  l­a telefonat xxxxxxxxxxx.  care l­a întrebat  dacă a făcut  rost de banii  în sumă de 2000 lei, pe  care el 
trebuie să­i transmită angajaţilor Şcolii Auto din or.Vulcăneşti, pentru ca el să învăţe fără să se prezinte la lecţii şi nici la examenul intern şi la urmă doar să se ducă şi să­
i  dea documentele  precum că a  făcut studii  la  ei, pentru  ca  ulterior să  poată merge la SÎT CCA Cahul,  pentru ca  să  susţină deja  examenele  definitive, la  ce el  i­a 
răspuns lui xxxxxxxxxxxx. că încă n­a izbutit să facă rost de bani şi că se va strărui ca să facă rost de aceştia cît mai repede, la ce Vxxxxxx. i­a spus că trebuie să facă 
rost  de  aceşti  bani  pînă  sîmbătă,  adică pînă  la  06.02.2016.  Ulterior  el  a  comunicat  ofiţerilor CNA despre  această  discuţie. Aşa dar  în  ziua de  sîmbătă,  data  de 
06.02.2016, dimineaţa el a venit în or.Cahul şi aproximativ pe la orele 10.30, s­a întîlnit cu xxxxxxxxxx., lîngă magazinul „Forurchete”,  xxxx.  era de unul singur, şi i­a 
propus ca să între din nou în piţăria „Don Umberto”.,  unde s­au aşezat la o masă, unde au comandat cîte o cafea. Aflîndu­se acolo la masă, cet.xxxxxxxxxxx. a scos o 
agendă în  care a  făcut careva  inscripţii, din spuse  lui, el  a scris  precum că el  a adus  toate celea ce  trebuia de  adus lui.  Întrebîndu­l pe xxxxxxx.  care­i situaţia,  el a 
început să­i spună că  acei 2000 lei pe care i­a luat de  la dînsul încă la 26.01.2016, el i­a dat  nu pentru că l­a înscris la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, ci că i­a dat 
chipurile şefului şcolii, pentru ca să­i pună în absenţa lui ceasurile, un fel că frecventează orele, şi că a rămas ca el să­i mai dea lui banii pentru şcoală în suma de 1845 
lei, pe cînd la data de 26.01.2016 el a spus cu totul invers, că el a achitat din acei 2000 lei taxa pentru a fi înscris la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti. Totodată el i­a spus 
că apoi  o să fie  gata tot pachetul  de documente şi  că pe urmă  ei îl vor  duce la SÎT CCA Cahul, pentru  a susţine cu  succes toate examenele  şi pentru ca  să obţină 
permisul de conducere la categoria „B”. Apoi el i­a comunicat lui xxxxxxxxx. precum că el n­a izbutit încă să facă rost de bani, că chipurile încă n­a venit fratele lui de la 
care trebuia să împrumute bani  şi că urmează să mai aştepte cu banii. xxxxxxxxx. din nou l­a încredinţat de faptul că la dînsul totul v­a fi bine, că el este persoană de 
încredere a Şefului Şcolii Auto din or.Vulcăneşti şi că totul este vorbit, şi că în absenţa lui vor face însemnări că el are frecventate orele, că a trecut cu succes toate  
examenele la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, că el poate liber să se ducă  la cîştig peste hotare şi să nu­şi facă griji absolut deloc, că el răspunde de dînsul, numai că 
trebuie în  cîtevai zile  numiadecît să  facă rost de  restul banilor. Tot atunci  xxxxx. l­a mai  întrebat dacă  a găsit  oare pe careva băieţi cunoscuţi  care doresc  să obţină 
permis de conducere, fiindcă dacă el îi va aduce lui pe vre­o cîţivai băieţi, atunci el va fi scutit de 50 Euro, din acei 500 Euro, bani pe care trebuie să­i ahchite ulterior 
pentru susţinerea cu succes a examenelor la SÎT CCA Cahul şi pentru obţinerea permisului de conducere la categoria „B”, la ce el i­a  răspuns că n­a găsit pe nimeni şi 
că se va stărui ca să facă rost de restul banilor în timp cît mai scurt. La finalul discuţiei xxxxxxxxx. i­a spus că el este înscris în grupă, la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, 
că la dînsul deja merg ceasurile, că în privinţa lui totul este în ordine şi că abia la finalizarea tuturor orelor la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, el se va prezenta numai o 
dată şi că v­a trebui să facă multe semnături în diferite documente. Apoi ei au ieşit afară şi la despărţire, xxxxxxxxxx. i­a spus ca să­şi ţină limba după dinţi, după ce 
fiecare au plecat în drumul lui.  La 10.02.2016 pe seară pe dînsul din nou l­a telefonat xxxxxxxxx. care l­a întrebat dacă a făcut rost de bani că el a fost la Vulcăneşti, şi 
că el este înscris acolo la Şcoala Auto şi că în privinţa lui totul este în ordine, şi dacă a făcut sau nu rost de restul banilor şi s­au înţles să se întîlnească la 11.02.2016.  
Despre La 11.02.2016, dimineaţă el a  venit în or.Cahul, unde  am fost din nou  înzestrat cu tehnică specială  şi i­au fost  transmişi de către colaboratorii CNA bani în 
suma totală de 2000 lei, toate în bancnote de 50 lei. Apoi pe la orele 09.20 min. el din nou s­a întîlnit cu xxxxxxxx. în centrul or.Cahul lîngă marketul „Fourchet”, el 
veniseră cun un băiat necunoscut. Ei au vrut să intre la piţărie, însă uşa de la întrare era închisă. xxxxxx. s­a dat într­o parte cu acel băiat necunoscut cu care a vorbit 
cîtevai minute, el stătea într­o parte şi n­a auzit pe ce temă discutau, apoi xxxxxxxxx. l­a chemat şi el s­a apropiat de dînsul. Apoi xxxxxxxxx. a telefonat pe cineva şi 
căuta  o maşină,  după  ce  el i­a  spus  acelui  necunoscut că  pe  la orele  12.30  el  să­l sune  ca  să se  întîlnească  şi  să se  ducă în or.Vulcăneşti. Apoi  el  l­a întrebat  pe 
xxxxxxxxdacă şi el trebuie să  se deplaseze împreună cu dînsul în or.Vulcăneşti, la ce xxxxxxxxx.  i­a răspuns că nu trebuie, dar ca să­i dea lui  banii şi el singur îi v­a 
transmite unde trebuie. Apoi acel necunoscut a plecat şi au rămas numai el cu xxxxxx., pe care l­a întrebat ce fac mai departe, unde să­i transmită banii, la ce Vidraşco 
M. i­a spus să­i dea lui banii pe loc, ceea ce el a şi făcut, adică i­a transmis în mînă lui xxxxxx. suma de 2000 lei, menţionaţi mai sus, pe care el i­a pus în buzunarul 
scurtei  sale. Apoi Vxxxxxxx. i­a  spus că peste  trei luni  să aibă deja pregătită  restul  sumei de bani, adică  acei 500 Euro  şi 500  lei. El  l­a întrebat  dacă mai trebuie 
altceva, la ce el i­a răspuns că nu mai trebuie nimic, că poate să plece la cîştig peste hotare şi ca să­şi ţină limba după dinţi, după ce  s­au despărţit.   

             La 15.03.2016, dimineaţa el a venit în or.Cahul pe chestiuni personale, pentru a procura careva produse alimentare şi alte bunuri şi a hotărît ca să­l telefoneze 
pe  cet.xxxxxxxx. ca  să­l întrebe  cum merg  treburile, cînd  îi vor  fi  gata documentele  cu referire  la finalizarea  lecţiilor şi  absolvirea cu  succes a  examenelor  interne la 
Şcoala Auto din or.Vulcăneşti. Respectiv aproximativ pe la orele 10.40 el l­a telefonat pe xxxxxxxxx. la telefonul mobil nr.078455826, căruia i­a comunicat că se află 
în or.Cahul  şi l­a întrebat dacă este librer şi dacă poate să se întîlnească cu dnsul, la ce el i­a răspuns că el curînd se eliberază şi poate să se apropie de magazinul nr.1 
din centrul or.Cahul şi că se vor întîlni acolo. El s­a dus într­acolo şi peste aproximativ 5 minute, ei s­au întîlnit în faţa magazinului nominalizat. Din piaţă au comandat 
cîte un ceai, şi aflîndu­se în preajma magazinului nr.1, ei au discutat. În cadrul discuţiei el l­a întrebat pe xxxxxxx. cum merg treburile la şcoală, dacă mai este sau nu 
înregistrat la învăţătură, cînd îi vor fi gata documentele cu referire la finalizarea lecţiilor şi absolvirea cu succes a examenelor interne la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, la 
ce xxxxxxxxxx. i­a răspuns că totul este în ordine, să nu retrăiască, că la dînsul situaţia este sub control. Tot atrunci l­a întrebat pe xxxxxxxxx. cînd aproximativ îi vor fi 
gata şi mi se vor elibera documentele respective de la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, la ce el i­a răspuns că totul v­a fi gata aproximativ la data de 20 sau 25 aprilie anul 
curent, şi  că el va primi  toate actele în regulă,  adică tot pachetul de documente şi că pe urmă ei îl vor  împinge la SÎT CCA Cahul, pentru a susţine  cu succes toate 
examenele pentru ca să obţină permisul de conducere la categoria „B”. Tot xxxxxxxx. i­a spus că el singur îl va telefona şi­i va spune cînd va trebui următoarea dată să 
se  întîlnească  să se  clarifice mai  departe,  însă  el nu  i­a  spus dacă  se  vor duce  împreună  la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti,  pentru  ca  să  ia pachetul  de documente 
respectiv.     

             La  14.04.2016,  dimineaţa  el  a  venit  în  or.Cahul  pe  chestiuni  personale,  şi  a  hotărît  să­l  întrebe pe  cet.xxxxxxx.  cum  merg  treburile,  cînd  îi  vor  fi  gata 
documentele  cu referire  la  finalizarea lecţiilor  şi  absolvirea  cu succes  a  examenelor interne  la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti. Deoarece anterior  a  mai încercat  sa­l 
telefoneze pe xxxxxx la telefonul lui la numărul 078455826 şi nu a reuşit să facă legătura cu el, a hotărît să meargă la buticul lui de reparaţie a încălţămintei amplasat 
lîngă poarta pieţei din or. Cahul. Respectiv aproximativ pe la orele 08:15 el a mers la buticul menţionat dar nu l­a gasit pe xxxxxxxxxx. acolo. Văzînd că xxxx. nu este la 
butic a hotărît să facă o plimbare prin piaţă. Mergînd pe bulevardul Republicii din or. Cahul la intersecţie cu str. A. Mateevici l­a văzut pe xxxxxxxxxx. şi s­a apropiat 
de el. Cînd l­a văzut, xxxxxxx. i­a spus că tocmai vroia să vorbească cu el. Ei au mers împreună în piaţă şi la un moment dat s­au oprit lîngă magazinul „Orange” de pe 
str. A. Mateevici. El  i­a dat să ţin o mapă şi a  plecat în piaţă. După cîteva minute xxxxx. a  revenit şi împreună s­au pornit spre buticul lui. Mergînd  el i­a spus că la 
şcoala auto din or. Vulcăneşti se fac controale. Trecînd pe lîngă cafeneaua „Vulcan” de pe bd. Republicii, xxxxxxx. i­a propus să intre să servească cîte o cafea. El i­a 
zis să intre înainte  şi să dea comandă. Peste cîteva minute  a intrat şi xxxxxx., s­a aşezat  cu la masă şi i­a spus că  cineva s­ar fi lăudat că a plătit  bani şi nu umblă la 
şcoală şi că la şcoală s­ar fi iniţiat careva controale. Tot în cafenea el i­a spus că posibil va trebui să plece la muncă peste hotare. Atunci xxxxx. a telefonat pe şeful de 
la şcoala auto Vulcăneşti şi l­a întrebat „ce facem cu Parfeni”, precum că vrea să plece la muncă peste hotare. După ce a vorbit la telefon, xxxxxxxxx. i­a spus că se 
simte  rău şi  la puţin  timp după  aceasta  i­a spus  că la  dînsul şcoala  se termina pe 03 mai  2016. Totodată  i­a mai  spus că după data de 3 mai  poate să  se  ducă la 
Vulcăneşti la şcoala auto şi să­şi ia documentele de şcolarizare. După ce au servit cafeua, împreună cu xxxxxl au ieşit din cafenea şi au mers spre magazinul „Moldcell”. 
După ce au trecut de magazin, împreună cu xxxxx. s­au apropiat de un bărbat pe care nu­l cunaşte şi în prezenţa lui, xxxxxxx. a numărat şi i­a dat 1800 lei. Întrebîndu­l 
pentru ce sunt aceşti bani, xxxxxxx. i­a spus că îi va lămuri mai tîrziu. După ce s­au dat într­o parte, xxxxxxx. i­a spus că şeful şcolii auto din Vulcăneşti i­a spus lui ca 
să­i  dea banii  înapoi lui Parfeni, şi  ca  el să  se ducă  la examene  şi  apoi să­şi  iau documentele  de şcolarizare. După  aceasta să meargă la SÎTCCA Cahul  şi  să dea 
examenele  de  calificare  auto,  iar  dacă nu­i  va  reuşi  să  le  susţină  cu  succes  să  se  adreseze  la  el. Totodată  xxxxxx.  i­a  spus  că  telefonul  şi  numărul  său de  telefon 
079455826 nu le mai are deoarece a scăpat telefonul în apă şi că îndată ce­şi va cumpăra un alt număr îi va da de ştire. Tot atunci i­a mai lămurit care­i procedura de 
susţinere a examenelor de calificare auto la SÎTCCA Cahul. În timpul discuţiei xx.  l­a întrebat dacă de dînsul s­a apropiat vreun poliţist, sau dacă a vorbit cu cineva 
despre ajutorul care  i­l acordă el. După  ce el a răspuns  că nu a vorbit cu nimeni despre aceasta, xxxxx.  i­a promis că oricum o să­l ajute la susţinerea  cu succes a 
examenelor de calificare auto, dar să­şi ţină limba după dinţi. După aceasta xxxxxxxxx i­a spus să treacă pe la şcoală să vadă ce mai este pe acolo. 

              Declaraţiile martorului XXXXXXXXX, care  a  comunicat  faptul,  că începînd  cu  anul  2010  în  prezent activează  ca  secretară  şi  prin  cumul în  serviciul  de 
personal  la  ÎS  CPS  pentru  AN  filiala  Vulcăneşti.  În  atribuţiile  ei  de  serviciu  intră:  ­  duce  evidenţa  registrelor  pe  formarea  grupelor,  registru  de  intrare­ieşire  a 
corespondenţei, tapează grupele noi, răspunde la apelurile telefonice, duce înscrierea la grupele noi, face xero­copii la buletine, duce registrele pe activitatea de bază a 
întreprinderii, ordinele zilnice, carnetele de muncă şi dosarele personale a angajaţilor. Bliţa Vladimir Ovidiu este director din anul 2012 pînă în prezent. Procedura de 
primire şi  înscriere la şcoala  auto se petrece  în modul următor:  ­ doritorul să înveţe lasă copia  xeroă a buletinului,  unde se înscrie  numărul telefonului de  contact, de 
asemeni şi altă persoană poate să înscrie pe alt doritor, după care se duce lista, care se transmite profesorului, pentru lucrul ulterior, pe xerocopii se înscrie categoria la 
care doreşte să înveţe, după formarea grupei se înscrie începutul şi sfîrşitul perioadei de învăţămînt, şi după cine este întărită acea sau altă grupă. Mai departe profesorul 
se ocupă cu grupa sa, ea îi transmite toate xerocopiile la buletine şi lista generală a grupei întărită după el. Profesorul duce pe fiecare grupă registru. Conform ordinului 
din 01.02.2016 a directorului Centrului de pregătire a specialiştilor pentru Armata Naţională, filiala Vulcăneşti a Întreprinderii de Stat, a comunicat că ea personal nu l­a 
văzut pe Parfeni Andrei care  este înregistrat în grupa nr.5 sub nr. 24, documentele  lui, adică a lui Andrei Parfeni, a. n. 1988, le­a  adus Mihai, plata de asemeni nu­i 
adică, nu s­a achitat pentru învăţămînt pentru categoria „B” suma 1845 lei, s­a verificat şi după extrasele bancare şi registru de casă. Familia lui Mihai nu o cunoştea de 
la  început,  a  aflat­o mai  tîrziu, că  el este  xxxxx. Nici  xxxx, nici Parfenii Andrei n­au  întrodus plata  în sumă de 1845  lei pentru  învăţămîntul ultimului  în  şcoala auto. 
Conform raportului profesorului Oreştean Stepan Nicolae pentru nefrecventarea şi neachitarea pentru învăţămînt s­a propus de a  exclude şi neadmite la examene pe 
Parfeni Andrei din gr. Nr. 5, apoi fiind emis un ordin în aceste sens. xxxxxx periodic mai intra pe la şcoala auto şi înscriea (lăsa xerocopii la buletine) a doritorilor să 
înveţe la categorii, mai mult la categoria „B” şi „BC”. Familiile nu le ţine minte. De asemenea a comunicat, că xxxxxxxera cunoscut cu directorul Bleţa Vladimir Ovidiu şi 
dacă directorul  era pe  loc intra  la el  în birou,  dar despre  ce ei discutau  ea nu  este la  curent, ei  ieşeau şi  discutau pe teritoriul  şcolii. Ea nu cunoaşte  nici un  caz, ca 
directorul să întroducă achitarea pentru careva elev. Elevul avea dreptul în decursul învăţămîntului să achite învăţămîntul parţial, sau la sfîrşit toată suma simultan, au fost 
cazuri, că elevul achita chiar înainte de examene. Dacă nu era achitarea, elevului nu era admis la examene. 

Declaraţiile martorului XXXXXXXXX, care a comunicat că, începînd cu 19.02.2016  şi pînă în prezent ea activează în calitate de contabil superior în cadrul 
ÎS Centrul de pregătire a specialişilor pentru Armata Naţională filiala Vulcăneşti. Printre atribuţiile ei de serviciu întră şi încasarea plăţii pentru învăţămînt pe categorii, 
după înregistrarea în gurpă. În registrul de  casă care se păstează la dînsa, ea zilnic înscrie fiecare persoană carwe achită  taxa de stat, cărora ea le eliberează bon de 
casă. Pe numele  lui Parfeni Andrei n­a  fost  achitată taxa de stat  pentru  învăţătură, deasemeni  nimeni nu  i­a prezentat  niciun  fel de bon de plată de  la vre­o  careva 
instituţie bancară, care ar demonstra faptul că pe numele lui Parfeni A. a fost achitată taxa de stat în sumă de 1845 lei. Deasemeni a comunicat că de fiecare dată cînd 
persoanele susţin examenele de absolvire, zilnic sunt întocmite procesele­verbale ale şedinţelor comisiei de examinare pentru susţinerea de absolvire a conducătorilor de 
autovehicule.  Toate  aceste  procese­verbale  se  acumulează  şi  se  păstrează  la  dînsa.   De  fiecare  ei  îi  sunt  prezentate  procesele­verbale  în  cauză,  ea  verifică  dacă 
cursantul  a  achitat taxa de  stat,şi  apoi  eliberează pe numele  acestuia  certificatul  –  fişa  de şcolarizare  pentru  conducerea  autovehiculelor. Cet.Parfeni Andrei  nu  s­a 
prezentat  la nici  un  fel de  examen,  şi  el nu  figurează în nici  un proces­verbal a  şedinţelor  comisiei  de examinare pentru  susţinerea de  absolvire  a conducătorilor  de 
autovehicule, deasemeni pe numele lui n­a fost eliberat nici certificat de şcolarizare. 

Deasemenea   a  comunicat  că,  fiecare  curstant  care  este  înscris  la  cursuri  în  cadrul  ÎS  Centrul  de pregătire  a  specialişilor  pentru  Armata Naţională  filiala 
Vulcăneşti, poate achita singur taxa de stat, sau în locul lui poate achitao o altă oricare rudă sau alte careva cunoscuţi de­ai lui. Persoana în cauză trebuie să­i prezinte 
buletinul sau copia buletinului cursantului, în baza căruia ea verifică în registru dacă la ei este asemene cursant înscris la cursuri ce sumă a achitat anterior şi cu cît mai 
este dator, pentru a a chita taxa de stat. De fiecare dată ea eliberază dispoziţie de încasare şi eliberează şi bonul de plată. Aşa dar conform registrului care se păstrează 
la dînsa, la  27.04.2016,  pe numele lui Ciobanu Serghei,  Gîscă Dmitrii, Ciobanu Vasile, Gîscă Alexei, Sugoneaco Vasile, au achitat cîte 1845 lei.,  însă ea nu poate 
dacă ei anume persoanele menţionate mai sus sau alte careva perssoane sau prezentat şi au achitat taxa de stat, ea nu cunoaşte nici pe unul din ei şi nicin nu poate să 
confirme  cine anume a achitat. A mai  comunicat că  cet.Bleţa Vladimir  n­a achitat  nici o  dată careva  sume de bani pentru  careva cursanţi  din  cadrul şcolii  auto. Ea 
personal activează de puţin timp şi nici nu­i cunoaşte la faţă pe toţi angajaţii şcolii auto în cauză.  

            Declaraţiile   martorului XXXXXXXXX care  a  comunicat  faptul,  că  anterior  a  activat  legal  în  calitate  de  taximetrist  la  „Taxi Econom” din  or.Cahul. De 
aproximativ un an de zile, el nu mai activează legal aşa cum întreprinderea a fost lichidată. Pentru aşi cîştiga existenţa, este nevoit să activeze ilegal şi prestează servicii 
de  taximetrist, el  lucrează  cu automobilul  propriu de model „Mazda”  cu numere de Lituana,   n/î DCC 537,  de  culoare verzue. Aşa  cum mulţi  oameni  îl cunosc,  el 
deseori este telefonat şi  rugat să le acorde servicii de taxi. Cu  referire la persoana lui xxxxxxx a comunicat  că îl cunoaşte de mai mulţi ani de  zile, el fiind unul dintre 
clienţii  lui fideli,  însă  nu poate  spune  că  se află  în  careva relaţii  de  prietenie, cu  atît mai mult  nu  sunt  rude. Din  cîte  el cunoaşte  cet.xxxxxxxxse ocupă cu  reparaţia 
încălţămintei,  el  are  un  butic  în  piaţa  centrală  din or.Cahul.  În  iarna  anului  curent,  data  şi  luna precisă  nu  le  ţine minte,  într­una din  zile  a  fost  telefonat  de  către 
cetxxxxxxx,  care  l­a  rugat  ca  să­i  acorde  servii  de  taxi,  spunîndu­i  că  are  nevoie  să­l  ducă  în  or.Vulcăneşti,  ceea  ce  a  şi  făcut.  În  total   l­a  dus  pe  xxxxxxx  în 
or.Vulcăneşti de vre­o patru sau cinci ori, poate şi mai mult, precis nu vă poate spune. Erau cazuri cînd xxxxxxxxxx mergea de unul singur, ori împreună cu dînsul mai 
erau careva tineri de gen masculin, pe care el de fiecare dată îi ducea anume la şcoala auto din or.Vulcăneşti, unde cet.xxxx întra împreună cu acei tineri necunoscuţi, 
însă ce făceau ei acolo el nu cunoaşte. Din cîte auzea discuţiile lui xxxxxxxxxxx cu tinerii necunoscuţi, el ori că îi înregistra la învăţătură la şcoala auto în cauză, ori că­i 
ajuta să susţină examenele, el personal nu se implica în discuţiile lor aşa cum era indiferent, nu se implica absolut deloc în treburile lor. Pentru serviciile lui de taximetrist îi 
achita ori xxxxxxxx ori tinerii care erau împreună cu dînsul. Plata din or.Cahul şi pînă în or.Vulcăneşti, şi înapoi este de 200 lei. El personal nu cunoaşte prin intermediul 
cărei  persoane din  cadrul  şcolii  auto  cet.xxxxxxxx  rezolva problemele  din  cadrul  acesteia. Personal  nu  cunoate  pe nici  un  angajat  al  şcolii  auto din or.Vulcăneşti, 
deasemeni nu cunoaşte cine este director al acestei instituţii.    

            Declaraţiile martorului XXXXXXXXX care a comunicat faptul, că îl cunoaşte  pe cet.xxxxxxx de mai mulţi ani de zile, aşa cum el este locuitor al or.Cahul, 
însă nu se aflăă în careva relaţii de prietenie, cu atît mai mult nu sunt rude. xxxxxxxx. se ocupă cu reparaţia încălţămintei, are un butic în piaţa centrală din or.Cahul, unde 
la necesitate merge şi­i transmite încălţămintea la reparaţie.  După cîte îşi aduce aminte, aproximativ pe la mijlocul lunii aprilie 2016, într­una din zile, data precisă nu o 
ţine minte, probabil că era în prima jumătate a zilei, el întîmplător s­a întîlnit în preajma magazinului „Moldcell”, adică fostul magazin nr.1 de la întrarea în piaţa centrală a 
or.Cahul pe str. A.Mateevici, cu cet.Vxxxxxx., care mai era împreună cu încă un tînăr necunoscut lui. Întîlnindu­se au  discutat ceva cu xxxx., însă nu mai ţine minte pe 
ce temă şi tot atunci el a văzut cum xxxxx. de faţă cu dînsul a scos din buzunarul hainei sale, o oarecare sumă de bani, pe care nici nu i­a numărat, bani care de faţă cu 
dînsul i­a transmis  acelui tînăr necunoscut. El  nu mai ţine minte  ce fel de bancnote erau,  însă erau lei moldoveneşti  şi nici nu cunoaşte suma. Deasemeni nu cunoaşte 
pentru ce xxxxxxx. i­a dat acei bani acelui tînăr necunoscut, ori că i­a întors lui o datorie, ori că i­a dat cu împrumut, nu mai ţine minte. Ulterior, xxxxxxx. i­a spus că a 
dat banii de faţă cu dînsul, pentru orice eventualitate, după cum a înţeles el, a fost un fel de martor, ca să confirme ulterior faptul transmiterii banilor. El nu l­a reţinut 
minte la faţă pe acel tînăr necunoscut căruia xxxxxxx. i­a transmis acea sumă de bani şi chiar dacă o să­l vădă el nu­l va putea recunoaşte. De atunci şi pînă în prezent el 
nu s­a mai întîlnit cu xxxxx.   

­ Stenograma discuţiilor purtate dintre Pxxxxxxxxxxx. şi xxxxxxx. din  15.01.2016, transcrisă pe un CD­R, împahtetat în pachetul nr.1.  

­ Pr.­verbale de recunoaştere a persoanelor după fotografie. 

­Pr.­verbale prvind  interceptarea convorbirilor cu  ajutorul metodelor şi mijloacelor  tehnice, a întîlnirilor  dintre xxxxxxxx. şi  xxxxxxx., autiorizată  în perioada de timp 
începînd cu 19.01.2016  şi pînă la 15.05.2016 şi înregistrările transcrise pe DVD+R împachetate în pachetele nr. 2, nr.3, nr.1”A”, nr.4, nr.9 şi nr.15, şi stenogramele 
anexate. 

­ Pr.­verbale prvind efectuarea urmăririi vizuale a cet. xxxxxxxx., autorizată în perioada de timp începînd cu 19.01.2016 şi pînă la 15.05.2016 şi tabelele foto anexate 
la acestea. 

­ Pr.­verbale prvind interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, efectuate de la şi la numărul de telefon 078455826 ce aparţine şi de care 
se foloseşte cet.xxxxxxxx., autiorizată în perioada de timp începînd cu 19.01.2016  şi pînă la 15.05.2016 şi înregistrările pertinente transcrise pe CD+R împachetate în 
pachetele nr.6, nr.11 şi nr.17,  şi stenogramele anexate. 

­ Pr.­verbale prvind interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, efectuate de la şi la numărul de telefon 069336544 ce aparţine şi de care 
se foloseşte cet. Bleţa V., autiorizată în perioada de timp începînd cu 09.02.2016  şi pînă la 07.05.2016 şi înregistrările pertinente transcrise pe CD+R împachetate în 
pachetele nr.8 şi nr.13 şi stenogramele anexate. 

­ Pr.­verbal prvind interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, efectuate de la şi la numărul de telefon 076716365 ce aparţine şi de care se 
foloseşte cet. xxxxxxxxxxxxx., autiorizată în perioada de timp începînd 18.04.2016 şi pînă la 17.05.2016 şi înregistrările pertinente transcrise pe CD+R împachetate în 
pachetele nr.25 şi stenogramele anexate. 

­  Fotocopiile a douăzeci bancnote cu nominalul de 50 lei fiecare. 

­  Fotocopiile a optesprezece bancnote cu nominalul de 100 lei fiecare. 

­  Procesele­verbale de examnare a obiectelor. 

­  Proces­verbal de efectuare a percheziţiei la domiciliul cet.Vxxxxx. 

­  Proces­verbal de efectuare a percheziţiei în biroul de serviciu al cet.Bleţa V. 

Corpuri delicte pe prezenta cauză au fost recunoscute şi ataşate  la cauză :­ 

1) Un CD­R, cu discuţiile înregistrate, purtate dintre xxxxxx. şi xxxxxxxxxxxx. din  15.01.2016, împachtetat în pachetul nr.1.  

2) Copia banilor în sumă de 2000  lei care este compusă din următoarele bancnote: ­ 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0162 şi număr 065245 a.e. 2013 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0017 şi număr 936241 a.e. 2008 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0081 şi număr 066792 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0098 şi număr 888535 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0111 şi număr 796169 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0068 şi număr 569081 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0098 şi număr 544755 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0124 şi număr 970016 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 325395 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0087 şi număr 022727 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0077 şi număr 967261 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0084 şi număr 971108 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0074 şi număr 347074 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0119 şi număr 769269 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 106874 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 750711 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0068 şi număr 816656 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0072 şi număr 111187 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0095 şi număr 822793 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0078 şi număr 750422 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0089 şi număr 834889 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0116 şi număr 939764 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0128 şi număr 048380 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0079 şi număr 822767 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0129 şi număr 880315 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0097 şi număr 105467 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0080 şi număr 223783 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0122 şi număr 576185 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0114 şi număr 775917 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0095 şi număr 965837 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0103 şi număr 461834 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 677919 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0112 şi număr 116966 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0105 şi număr 880293 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0113 şi număr 451017 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0070 şi număr 950937 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0114 şi număr 364534 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0106 şi număr 541464 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0148 şi număr 184375 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0088 şi număr 282910 a.e. 2008. 

3) Pachetele nr.2, nr.3, nr.1”A”, nr.4, nr.9 şi nr.15, cu a cîte un DVD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a întîlnirilor dintre 
xxxxxxxxx. şi xxxxxxxxxxxx., autiorizată  în perioada de timp începînd cu 19.01.2016 şi pînă la 15.05.2016. 

4)  Pachetele nr. 6, nr.11 şi nr.17, cu a cîte un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate 
de  la  şi  la  numărul  de  telefon 078455826  ce  aparţine  şi  de  care  se  foloseşte  cet.  xxxxxxxxx.,  autiorizată în  perioada de  timp  începînd  cu 19.01.2016  şi  pînă  la 
15.05.2016.  

5) Pachetele nr.8 şi nr.13, cu a cîte un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate de la şi la 
numărul de telefon 069336544 ce aparţine şi de care se foloseşte cet. Bleţa V., autiorizată în perioada de timp începînd cu 09.02.2016 şi pînă la 07.05.2016. 

6) Pachetul nr.25, cu un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate de la şi la numărul de 
telefon 076716365 ce aparţine şi de care se foloseşte cet. xxxxxxx., autiorizată în perioada de timp începînd cu 18.04.2016 şi pînă la 17.05.2016. 

7) Banii în sumă de 1800 lei, care au fost restituiţi lui xxxx. de către xxxxxxxx., sumă care  este compusă din următoarele bancnote: ­  

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0107 număr 285482 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0075 număr 118624 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0097 număr 046756 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0072 număr 311829 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0018 număr 436299 a.e. 1992,  

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0117 număr 509346 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0026 număr 969789 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0075 număr 669031 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0114 număr 156211 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0100 număr 390828 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0089 număr 314276 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0046 număr 788525 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0096 număr 202949 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0121 număr 525907 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0101 număr 609440 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0103 număr 417435 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0079 număr 678586 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0112 număr 641035 a.e. 2013, toate împachetate în pachetul nr.14. 

            Documentele:                                                                                                     

­ Un registru  de evidenţă a lecţiilor grupa nr.5 conducători auto de categoria/subcategoria  „B” filiala din Vulcăneşti, un  set constituit din 11 solicitări  de înregistare a 
grupelor, ale directorului Filialei Vulcăneşti ÎS CPS pentru AN Bleţa V. către şeful SÎT CCA Cahul V.Lepădatu, fişa privind evidenţa orelor de instruire cu autoturismul 
pe numele lui Parfeni Andrei, copia bultinului de identitate pe numele lui Parfeni Andri a.n. 1988, toate împachetate în pachetul nr. 1”C”.   

­  O copie a buletinului de identitate pe numele cet.Colebanov Vasile Alexandru a.n. 25.05.1996 cu seriaXXXXXXXXX; o foiţă de culoare galbenă cu dimensiuni mici 
de 7,5x7,5  cm.  pe  care  sunt  înscrise  nume;  un  fragment  de hîrtie  în  pătrăţele  cu dimensiunile  de 15,5x11,8  cm.  pe  care  sunt  înscrise  diferite  nume  şi  numere de 
telefoane; o foaie format A4 pe care sunt înscrise diferite nume şi numere de telefoane, toate împachetate în pachetul nr.19. 

­  Un fragment de hîrtie în pătrăţele pe care este inscripţia cu numele lui Colebanov, două file de  calendar de masă pe care sunt înscrise nume şi numere de telefoane, o 
agendă­caiet, toate împachetate în pachetul nr.20. 

­ Copii  din  cartea  de ordine  de  formare  a  grupelor  cursanţilor,  pe  anul  2016 din  cadrul  Întreprinderii  de  Stat  „Centru de pregătire  a  specialiştilor  pentru Armata 
Naţională” filiala Vulcăneşti. 

­  Copii din registrul de casă, total pe 27 file;  un set de documente, copii ale proceselor­ verbale ale şedinţelor comisiei de examinare pentru susţinerea examenelor de 
absolvire  a  conducătorilor  de  autovehicule  a  Întreprinderii  de Stat  „Centru de pregătire a  specialiştilor  pentru Armata Naţională”  filiala Vulcăneşti  pentru perioada 
lunilor  ianuarie – martie ale  anului  2016, total  pe 75  file;   un set  de documente  copii  ale proceselor­  verbale ale  şedinţelor  comisiei de  examinare pentru  susţinerea 
examenelor de absolvire a conducătorilor de autovehicule a Întreprinderii de Stat „Centru de pregătire a specialiştilor pentru Armata Naţională” filiala  Vulcăneşti pentru 
perioada anului 2015, total pe 307 file,  împachetate în pachetul nr.26. 

­ Un set de documente ce au servit drept calificarea conducătorului auto pe numele lui Colebanov Vasile a.n. 25.05.1996 domiciliat în s.Goteşti r­l Cantemir, total pe 
24 file; copii din registrul pentru programare la examenul de obţinere a permisului de conducere în SÎT CCA Cahul, total pe 04 file; procesele­verbale de examinare în 
vederea obţinerii dreptului de a conduce din cadrul SÎT CCA Cahul pe perioada 02.02.2016 ­ XXXXXXXXX, total pe 130 file, împachetate în pachetul nr.28.  

Examinând personalitatea  lui  xxxxxxxxxx  s­a  stabilit,  că  el  este  caracterizat  pozitiv,  nu  are  antecedente  penale,  nu  se  află  la  evidența  la medicul  narcolog  și 
psihiatru. 

Analizînd probele cercetate în şedinţa de judecată se ajunge la concluzia că în şedinţa de judecată cu certitudine s­a dovedit faptul comiterii de către xxxxxxxxa 
infracțiunilor prevăzute  de art. 326 al.1  și art. 326  al.1 C.P. conform indicilor  –  traficul de  influență, adică pretinderea, acceptarea,  personal, de bani,  pentru o altă 
persoană, de către o persoană care susţine că are influenţă asupra unei persoane publice, pentru a­l face să îndeplinească sau nu acţiuni în exercitarea funcţiei sale,  

precum și traficul de influență, adică pretinderea, acceptarea, personal, de bani, pentru o altă persoană, de către o persoană care susţine că are influenţă asupra 
unei persoane publice, pentru a­l face să îndeplinească sau nu acţiuni în exercitarea funcţiei sale. 

În temeiul prevederilor art. 75 alin. (1) Cod penal la stabilirea categoriei şi termenului pedepsei, instanţa de judecată ţine cont de gravitatea infracţiunii săvîrşite, 
de motivul acesteia, de persoana celui vinovat, de circumstanţele cauzei care atenuează ori agravează răspunderea, de influenţa pedepsei aplicate asupra corectării şi 
reeducării vinovatului, precum şi de condiţiile de viaţă ale familiei acestuia. 

Instanţa de judecată, în cadrul judecării cauzei a constatat că infracţiunile săvîrșite de  xxxxxxxx conform prevederilor art. 16 alin. (2) Cod penal, fac parte din 
categoria celor mai puțin grave, inculpatul, atît în cadrul urmăririi penale, cît şi în şedinţa de judecată, a recunoscut pe deplin vinovăţia sa, a solicitat judecarea cauzei în 
baza probelor administrate în cadrul urmării penale, este de o vîrstă înaintată, anterior nu a fost judecat, a dat dovadă de căință sinceră. 

Ca atenuante ori agravante a vinovăției inculpatului  nu au fost stabilite careva circumstanțe. 

În conformitate cu prevederile art. 364/1 alin. (8) Cod de procedură penală, inculpatul care a recunoscut săvîrşirea faptelor indicate în rechizitoriu şi a solicitat ca 
judecata să se facă pe baza probelor administrate în faza de urmărire penală beneficiază de reducerea cu o treime a limitelor de pedeapsă prevăzute de lege în cazul 
pedepsei  cu închisoare,  cu muncă neremunerată în  folosul  comunităţii şi  de  reducerea cu o pătrime a  limitelor  de pedeapsă prevăzute  de lege  în  cazul pedepsei  cu 
amendă. 

La stabilirea măsurii de pedeapsă instanţa de judecată i­a în consideraţie faptul că xxxxxxanterior  nu a fost judecat, a recunoscut vinovația, asupra lui nu au fost 
înaintate pretenții materiale, se caracterizează pozitiv la locul de trai, şi ajunge la concluzia că dînsului urmează să­i fie aplicată pedeapsa după cum urmează: 

­ pentru art. 326 al.1 C.P. ­ 2 ani închisoare cu executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

­ pentru art. 326 al.1 C.P. ­ 2 ani închisoare cu executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

Conform art. 84 al.1 C.P. a­i stabili lui xxxxxx pedeapsa definitivă  pentru concurs de infracţiuni prin cumul parţial al pedepselor aplicate pentru un termen de 3 ani cu 
executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

Totodată Instanţa  consideră că  inculpatul poate fi  corectat şi reeducat  fără izolarea de societate şi  nu este raţional  ca acesta  să execute pedeapsă  reală sub 
formă de  închisoare.  În  acest sens  Instanţa  apreciază  că  scopul  corectării  vinovatului,  al  prevenirii de  noi  infracţiuni  din partea  dînsului  va  fi atins  doar  în  rezultatul 
suspendării  condiţionate  a  executării  pedepsei,  ţinînd  cont  şi  de  faptul  de  lipsa  circumstanţelor  agravante.  În  rezultat  Instanţa  consideră  că  lui  xxxxxx urmează  a­i 
suspenda executarea pedepsei în conformitate cu prevederile art. 90 C.P. stabilindu­i un termen de probă de una an. 

În  acest sens  Instanţa apreciază  că scopul  corectării vinovatului,  al prevenirii  de  noi infracţiuni  din partea  dînsului va  fi atins  doar în  rezultatul  sancționării cu 
privațiune de libertate suspendată condiționat, ţinînd cont şi de faptul de lipsa circumstanţelor agravante.  

În opinia Instanței, pedeapsa fixată inculpatului și modul ei de executare sunt echitabile și vor conduce la corectarea și reeducarea acestuia precum și prevenirea 
săvîrșirii de noi infracțiunii și­și va atinge scopul prevăzut la art. 61 Cod penal.  

Măsură preventivă în privința inculpatului în cadrul urmăririi penale nu a fost aleasă. 

Acțiune civilă nu a fost înaintată, cheltuieli de judecată nu au fost solicitate. 

                  Corpurile delicte pe cauza dată au fost recunoscute după cum urmează: 

1) Un CD­R, cu discuţiile înregistrate, purtate dintre xxxx. şi xxxxx. din  15.01.2016, împachtetat în pachetul nr.1.  

2) Banii în sumă de 2000  lei care este compusă din următoarele bancnote: ­ 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0162 şi număr 065245 a.e. 2013 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0017 şi număr 936241 a.e. 2008 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0081 şi număr 066792 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0098 şi număr 888535 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0111 şi număr 796169 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0068 şi număr 569081 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0098 şi număr 544755 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0124 şi număr 970016 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 325395 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0087 şi număr 022727 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0077 şi număr 967261 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0084 şi număr 971108 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0074 şi număr 347074 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0119 şi număr 769269 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 106874 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 750711 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0068 şi număr 816656 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0072 şi număr 111187 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0095 şi număr 822793 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0078 şi număr 750422 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0089 şi număr 834889 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0116 şi număr 939764 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0128 şi număr 048380 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0079 şi număr 822767 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0129 şi număr 880315 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0097 şi număr 105467 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0080 şi număr 223783 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0122 şi număr 576185 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0114 şi număr 775917 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0095 şi număr 965837 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0103 şi număr 461834 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 677919 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0112 şi număr 116966 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0105 şi număr 880293 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0113 şi număr 451017 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0070 şi număr 950937 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0114 şi număr 364534 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0106 şi număr 541464 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0148 şi număr 184375 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0088 şi număr 282910 a.e. 2008. 

3) Pachetele nr.2, nr.3, nr.1”A”, nr.4, nr.9 şi nr.15, cu a cîte un DVD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a întîlnirilor dintre 
xxxxxxx. şi xxxxxxxxxxx., autorizată  în perioada de timp începînd cu 19.01.2016 şi pînă la 15.05.2016. 

4)  Pachetele nr. 6, nr.11 şi nr.17, cu a cîte un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate 
de la  şi la  numărul de telefon 078455826 ce aparţine  şi de  care se foloseşte  cet. Vxxxxxxxxxxx., autiorizată în perioada de  timp începînd  cu 19.01.2016  şi  pînă la 
15.05.2016.  

5) Pachetele nr.8 şi nr.13, cu a cîte un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate de la şi la 
numărul de telefon 069336544 ce aparţine şi de care se foloseşte cet. Bleţa V., autiorizată în perioada de timp începînd cu 09.02.2016 şi pînă la 07.05.2016. 

6) Pachetul nr.25, cu un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate de la şi la numărul de 
telefon 076716365 ce aparţine şi de care se foloseşte cet. xxxxxxxx., autiorizată în perioada de timp începînd cu 18.04.2016 şi pînă la 17.05.2016. 

7) Banii în sumă de 1800 lei, care au fost restituiţi lui xxxxxx. de către xxxxxxxx., sumă care  este compusă din următoarele bancnote: ­  

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0107 număr 285482 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0075 număr 118624 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0097 număr 046756 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0072 număr 311829 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0018 număr 436299 a.e. 1992,  

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0117 număr 509346 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0026 număr 969789 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0075 număr 669031 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0114 număr 156211 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0100 număr 390828 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0089 număr 314276 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0046 număr 788525 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0096 număr 202949 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0121 număr 525907 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0101 număr 609440 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0103 număr 417435 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0079 număr 678586 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0112 număr 641035 a.e. 2013, toate împachetate în pachetul nr.14. 

            Astfel, banii în sumă de 1800 lei, care au fost restituiţi lui xxxxx. de către xxxxxxxx., se restituie proprietarului xxxxxx. 

Echivalentul sumei de 2000 lei care au fost transmiși de xxxx lui xxxxxxx se încasează de la xxxxxx și se trec în venitul statului, iar echivalentul lor se restituie proprietarului de la 
bugetul de stat. 

De către organul de urmărire penală au fost anexate la cauza penală următoarele documente:                                                                                                     

­ Un registru  de evidenţă a lecţiilor grupa nr.5 conducători auto de categoria/subcategoria  „B” filiala din Vulcăneşti, un  set constituit din 11 solicitări  de înregistare a 
grupelor, ale directorului Filialei Vulcăneşti ÎS CPS pentru AN Bleţa V. către şeful SÎT CCA Cahul V.Lepădatu, fişa privind evidenţa orelor de instruire cu autoturismul 
pe numele lui xxxxxxx, copia bultinului de identitate pe numele lui xxxxxi a.n. 1988, toate împachetate în pachetul nr. 1”C”.   

­  O copie a buletinului de identitate pe numele cet.Colebanov Vasile Alexandru a.n. 25.05.1996 cu seriaXXXXXXXXX; o foiţă de culoare galbenă cu dimensiuni mici 
de 7,5x7,5  cm.  pe  care  sunt  înscrise  nume;  un  fragment  de hîrtie  în  pătrăţele  cu dimensiunile  de 15,5x11,8  cm.  pe  care  sunt  înscrise  diferite  nume  şi  numere de 
telefoane; o foaie format A4 pe care sunt înscrise diferite nume şi numere de telefoane, toate împachetate în pachetul nr.19. 

­  Un fragment de hîrtie în pătrăţele pe care este inscripţia cu numele lui Colebanov, două file de  calendar de masă pe care sunt înscrise nume şi numere de telefoane, o 
agendă­caiet, toate împachetate în pachetul nr.20. 

­ Copii  din  cartea  de ordine  de  formare  a  grupelor  cursanţilor,  pe  anul  2016 din  cadrul  Întreprinderii  de  Stat  „Centru de pregătire  a  specialiştilor  pentru Armata 
Naţională” filiala Vulcăneşti. 

­  Copii din registrul de casă, total pe 27 file;  un set de documente, copii ale proceselor­ verbale ale şedinţelor comisiei de examinare pentru susţinerea examenelor de 
absolvire  a  conducătorilor  de  autovehicule  a  Întreprinderii  de Stat  „Centru de pregătire a  specialiştilor  pentru Armata Naţională”  filiala Vulcăneşti  pentru perioada 
lunilor  ianuarie – martie ale  anului  2016, total  pe 75  file;   un set  de documente  copii  ale proceselor­  verbale ale  şedinţelor  comisiei de  examinare pentru  susţinerea 
examenelor de absolvire a conducătorilor de autovehicule a Întreprinderii de Stat „Centru de pregătire a specialiştilor pentru Armata Naţională” filiala  Vulcăneşti pentru 
perioada anului 2015, total pe 307 file,  împachetate în pachetul nr.26. 

­ Un set de documente ce au servit drept calificarea conducătorului auto pe numele lui Colebanov Vasile a.n. 25.05.1996 domiciliat în s.Goteşti r­l Cantemir, total pe 
24 file; copii din registrul pentru programare la examenul de obţinere a permisului de conducere în SÎT CCA Cahul, total pe 04 file; procesele­verbale de examinare în 
vederea obţinerii dreptului de a conduce din cadrul SÎT CCA Cahul pe perioada 02.02.2016 ­ XXXXXXXXX, total pe 130 file, împachetate în pachetul nr.28. 

              Documentele nominalizate împreună cu celelalte corpuri delicte urmează a fi păstrate la materialele dosarului. 

Pe baza celor expuse mai sus, conform art.art. 338­341; 382; 384; 385; 392­394; 397, C.P.P. al R.M., judecata­ 

  

HOTĂRĂȘTE: 

          xxxxxxxxx este recunoscut vinovat de comiterea infracţiunilor prevăzute de art.326 al.1 și art. 326 al.1 C.P. al RMoldova stabilindu­i pedeapsă: 

­ pentru art. 326 al.1 C.P. ­ 2 ani închisoare cu executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

­ pentru art. 326 al.1 C.P. ­ 2 ani închisoare cu executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

Conform art. 84 al.1 C.P. a­i stabili lui xxxxxx pedeapsa definitivă  pentru concurs de infracţiuni prin cumul parţial al pedepselor aplicate pentru un termen de 3 ani cu 
executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

În conformitate cu prevederile art. 90 C.P. pedeapsa numită lui xxxxxx a o suspenda condiționat stabilindu­i un termen de probă de un an. 

Banii în sumă de 1800 lei se restituie proprietarului xxxxxxxx. 

Echivalentul sumei de 2000 lei care au fost transmiși de xxxxxxx lui xxxxxxxxx se încasează de la xxxxxxxx și se trec în venitul statului, iar echivalentul lor se restituie proprietarului de la 
bugetul de stat. 

Actele recunoscute în calitate de documente și corpurile delicte cu excepția banilor nominalizati, urmează a fi păstrate la materialele dosarului. 

Sentinţa poate fi contestată cu apel în termen de cincisprezece zile la Curtea de Apel Cahul. 

           

Președintele ședinței,  

Judecător                                                                                                           Leonid TURCULEȚ 

  

  

  

  

  



  

Dosar nr.1­223/2016 

  

SENTINŢĂ 

În numele Legii 

  

21.09.2016                                                                                                               or. Cahul 

  

Judecătoria Cahul 

În componenţa preşedintelui şedinţei, judecător LT 

Grefier MT 

cu participarea procurorului XXXXXXXXX 

avocatului XXXXXXXXX, inculpatului,  

a judecat în şedinţă publică, pe baza probelor administrate în faza de urmărire penală,  cauza penală de învinuire a lui, 

  

xxxxxxx , născut la 06.03.1954, originar or.Cahul şi locuitorul al or.Cahul str.Strada Veche, 62, studii medii, casatorit, 
supus militar, fără antecedente penale, cetăţean al Republicii Moldova 

  

de comiterea infracţiunilor prevăzute de art.326 al.1, 326 al.1 CP al RM. 

Cauza penală a parvenit în instanţă la data de  15.07.2016. 

Administrînd probele acumulate în faţa de urmărire penale, instanţa de judecată 

  

A CONSTATAT: 

xxxx susţinînd că are influenţă asupra persoanelor publice din cadrul Secţiei Înregistrare a Transportului şi Calificarea Conducătorilor Auto Cahul a Î.S. „CRIS 
REGISTRU”, responsabili de primirea probelor scrise şi practice a examenului de calificare a conducătorilor auto şi eliberarea ulterioară a permisului de conducere, în 
perioada de timp de la 15.01.2016 şi pînă la 23 aprilie 2016, a pretins de la cet.            i,  bani în sumă de 500 Euro şi 500 lei MDL, pentru a influenţa angajaţii din 
cadrul Secţiei Înregistrare a Transportului şi Calificarea Conducătorilor Auto Cahul a  ÎS „CRIS REGISTRU”, pentru ca ulterior ultimul  să susţină cu succes probele 
scrise şi practice a examenului de calificare a conducătorilor auto, şi să obţină dreptul de a conduce transport auto la categoria “B” şi primirea permisului de conducere 
respectiv.  

Tot  el,   susţinînd  că  are  influenţă asupra persoanelor  publice  din  cadrul  Î.S.  „Centrul  de pregătire  a  specialiştilor pentru Armata Naţională  filiala Vulcăneşti”, 
aflîndu­se în  or.Cahul, la  data de 11.02.2016  a  primit de  la cet.XXXXXXXXX a.n. 1988,  bani în  sumă de 2000 lei,  în scopul  influenţării persoanelor  publice din 
cadrul Î.S. „Centrul de pregătire a specialiştilor pentru Armata Naţională filiala Vulcăneşti”, pentru ca XXXXXXXXX, să susţină cu succes în cadrul Î.S. „Centrul de 
pregătire  a  specialiştilor  pentru  Armata  Naţională  filiala  Vulcăneşti”,  examenul  de  absolvire  a  cursurilor  de  pregătire  a  conducătorilor  auto  şi  să­i  fie  eliberat  de 
persoanele publice din cadrul instituţiei menţionate, certificatul de şcolarizare despre finisarea cursului de pregătire a conducătorilor auto de categoria „B”, fără ca           
să frecventeze orele teoretice şi practice. 

În cadrul ședinței preliminare, la soluționarea cererilor și demersurilor apărătorul inculpatului xxxxxxxxxxxxil, avocatul XXXXXXXXX a înaintat instanței cerere 
din partea  inculpatului întocmită  de el  personal, privind  examinarea cauzei  în procedură  specială în  conformitate cu  art. 3641 Cod de procedură penală  invocînd că 
inculpatul recunoaște în totalitate fapta incriminată în rechizitoriu. 

Inculpatul  a  susținut  demersul  privind  examinarea  cauzei  pe baza probelor  administrate  în  faza de  urmărire  penală  și  a  fost  de  acord  cu  judecarea  cauzei 
conform acestei proceduri, prin cerere întocmită în scris a declarat că, recunoaște în totalitate fapta imputată în rechizitoriu și nu solicită administrarea de noi probe.    

După depunerea de către inculpat a cererii, acuzatorul de stat și apărătorul s­au expus pentru admiterea cererii și examinarea cauzei în procedură simplificată. 

Cererea  în  cauză  a  fost  admisă de  către  instanță  și  dispusă  examinarea  cauzei  în  procedură  simplificată în  conformitate  cu  prevederile  art.  3641  Cod de 
procedură penală. 

În ordinea art. 3641 alin. (4) Cod de procedură penală inculpatul xxxxxxxxxxxxxxxxxx a fost preîntâmpinat de răspundere penală conform art. 312 – 313 Cod 
penal și depunînd jurământului potrivit art. 108 Cod de procedură penală a declarat că recunoaște pe deplin vinovăția, explicînd că discutînd cu cet. Parfeni Andrei în 
perioada de timp de la 15.01.2016 şi pînă la 23 aprilie 2016, a pretins de la acesta bani în sumă de 500 Euro şi 500 lei MDL, lăsînd să se înțeleagă că poate influenţa 
angajaţii din cadrul Secţiei Înregistrare a Transportului şi Calificarea Conducătorilor Auto Cahul a ÎS „CRIS REGISTRU”, pentru ca ulterior ultimul să susţină cu succes 
probele scrise şi practice a examenului de calificare a conducătorilor auto, şi să obţină dreptul de a conduce transport auto la categoria “B” şi primirea permisului de 
conducere respectiv. Ulterior a  primit bani  în sumă de 2000  lei, pretinzîănd  că poate influența  persoane publice  din cadrul  Î.S. „Centrul  de pregătire  a specialiştilor 
pentru Armata Naţională  filiala Vulcăneşti”,  pentru  ca XXXXXXXXX,  să  susţină  examenul  de  absolvire  a  cursurilor  de pregătire  a  conducătorilor  auto  şi  să­i  fie 
eliberat certificatul de şcolarizare, banii în sumă de 1800 lei a restituit lui Parfeni A., alte sume bănești nu a primit, de cele comise regretă. 

În  afară  de  declarațiile  inculpatului  date  în  şedinţa  de  judecată  au  mai  fost  prezentate  din partea  acuzării  şi  acceptate   următoarele  probe  care  dovedesc 
vinovăţia lui xxxxxxxxxxx. 

­ Declaraţiile martorului XXXXXXXXX, care a comunicat faptul, că încă în anul 2010 el personal s­a înscris la Centrul de pregătire a specialiştilor pentru Armata 
Naţională mun.Chişinău, adică la şcoala auto, care este amplasată în preajma gării feroviare, pentru categoria de calificare auto „B”. După studii, din prima şi cea de a 
doua oară el a fost respins la proba teorie şi ulterior el n­a mai avut posibilitate ca să se mai prezinte la examene şi aşa cum a fost nevoit, el a plecat la cîştig în Federaţia 
Rusă. Ulteiror în anul 2015, aproximativ prin luna octombrie data precisă nu o ţine minte, el din iniţiativă proprie, lunînd­şi docmentele vechi, s­a dus la SÎT CCA filiala 
Cantemir, unde a trecut ore suplimentare  pentru a­şi reînnoi documentele, adică pentru ca să poată să susţină  examenele, adică atît teoria şi practica. După finisarea 
cursurilor, el discutînd cu mai multe persoane, a aflat de faptul că absolut nimeni nu poate ca să susţină din prima cu succes examenle la SÎT CCA Cahul, ceea ce pe 
dînsul personal l­a pus în gardă, şi din acest motiv el temîndu­se că va cheltui în zadar bani, aşa şi nu s­a mai prezentat pentru susţinera examenelor la SÎT CCA Cahul. 
La 14.01.2016 ziua, întîmplător aflîndu­se la una din opririle auto din s.Goteşti r­l Cantemir, unde aştepta să se deplasez spre casă, la acel moment, acolo el a făcut 
cunoştinţă cun un bărbat pe nume Ion, cu care tot întîmplător a întrat în discuţie. În cadrul discuţiei purtate cu Ion, s­a luat de vorbă pe tema automobilelor şi ulterior a 
permisului de conducere, el la rîndul lui comunicîndu­i lui Ion că de mai mult timp încearcă să obţină permisul de conducere, însă fără succes, cu toate că a făcut studiile 
necesare în acest sens. Atunci, Ion i­a spus că el cunoştea pe un om pe nume Mihail din or.Cahul, care ar putea să­l ajute în această privinţă şi i­a dat un număr de 
telefon, spunîndu­i că el nu este sigur dacă acest număr mai funcţionează, însă i l­a dat totuşi ca să încerce să­l contacteze pe Mihail, şi anume i­a dat numărul de telefon 
mobil: ­ 078455826.  El personal pînă la acel moment nu l­a cunoscut pe bărbatul pe nume Ion, el l­a văzut acolo la oprire pentru prima şi ultima dată, el avea vîrsta de 
aproximativ 25­27 ani, cam slăbuţ, statura de paroximativ 1,75­1,80 metri, şi chiar dacă să­l mai vadă vre­o dată nu­l va putea recunoaşte, aşa cum nu l­a reţinut minte 
la faţă. Aşa dar, la 15.01.2016 ziua pe la orele 10.00 el aflîndu­se la dînsul acasă în s.Enichioi r­l Cantemir, a cules numărul de telefon menţionat mai sus, pe care l­a 
apelat de pe telefonul lui mobil ­ 076005856, şi lui i­a răspuns un bărbat care s­a prezentat pe nume Mihail, căruia el deasemeni s­a prezentat şi l­a întrebat dacă el 
poate să­l ajute cu referire la obţinerea permisului de conducere, la ce Mihail l­a întrebat de unde el are numărul lui de telefon mobil, la i­a comunicat că i l­a dat un 
necunoscut pe nume Ion. Tot atunci Mihail i­a spus că asemenea întrebări nu se discută la telefon şi i­a propus să se întîlnească în or.Cahul, după ce discuţia noastră a 
luat sfîrşit. Ulterior tot la 15.01.2016  aproximativ în jurul  orelro 13.45, eu aflîndu­se deja în or.Cahul,  l­a apelat din nou pe Mihail la  numărul lui de  telefon mobil – 
078455826, căruia i­a comunicat el se afla în centrul or.Cahul, la ce Mihail i­a spus să se apropiela întrarea în marketul „Fourchete”, unde urma să se întîlnească. Peste 
cîteva minute el s­a apropiat de locul cu pricina unde­l aştepta pe Mihail. Încă peste cîtevai minute pe dînsul l­a apelat deja Mihail şi l­a văzut că era aproape de dînsul 
şi i­a făcut semn cu mîna că l­a văzut şi respectiv astfel s­au întîlnit. Întîlnindu­se, ei au întrat la cafeneaua „Don Umberto”, unde s­au aşezat la o masă. Încă înainte de a 
se întîlni cu Mihail, el pentru orice eventualitate, cu scopul de a avea ulterior careva garanţie că nu va fi amăgit şi ca să ţină minte ce documente va avea nevoie ulterior 
să le prezinte, eu a hotărît să înregistreze discuţia cu Mihail cu ajutorul dictofonului lui, pe care­l avea cu sine. Acolo în cafenea aşezîndu­se la o masă, Mihail l­a întrebat 
încă o dată cine l­a îndrumat să se adreseze la dînsul, la ce el din nou i­a comunicat despre persoana pe nume Ion. Tot atunci el i­a comunicat lui Mihail despre faptul că 
el a învăţat încă în anul 2010, că atunci n­a reuşit să susţină examenele, că a plecat la cîştig la Moscova, că are maşină şi respectiv are nevoie de permis de conducere.  
Mihail i­a  spus că nu­l cunoaşte  şi că se  teme să  facă ceva  în ziua de  azi. El  l­a întrebat  pe Mihail dacă  el lucrează  la SÎT CCA, la ce  ultimul i­a  răspuns că  el nu 
lucrează,  dar  are  un om  serios  în mun.Chişinău  şi că  prin  intermediul  lui,  el  poate  face  toate  celea. Atunci  el  l­a  întrebat  dacă v­a  trebui  să  se  deplaseze  totuşi  în 
mun.Chişinău, la ce Mihail i­a dat răspuns negativ, spunînd că totul va fi în or.Cahul. Apoi Mihail i­a cerut să­i dea toate documentele cu referire la studiile făcute de 
dînsul  şi examenul medical, adică  toate documentele  care trebuie  de prezentat  pentru susţinerea  examenelor. Mihail  avînd documentele  în mînă de mai multe  ori l­a 
întrebat numele  şi  pronumele lui şi unde el  locuieşte.  Apoi el i­a spus  că­l v­a ajuta însă v­a  dura ceva timp, că îl  v­a programa pentru luna februaire,  că trebuie să 
meargă la un careva şef, să transmită documentele lui. În scurt timp ei au ieşit afară din cafenea şi au mers în direcţia pieţii centrale, au mers prin piaţă  pînă au întrat într­
un butic, care a înţeles că este a lui Mihail, unde el se ocupă cu reparaţia încălţămintei şi unde pe perete el a văzut că era careva document în care era scis numele lui – 
xxxxxxxxxx. Aflîndu­se deja în interiorul buticului, acolo la acel moment a venit un alt bărbat necunoscut lui, care a început să poarte careva discuţii cu Mihail, însă pe 
dînsul nu­l interesa discuţia lor. Ulterior după ce bărbatul necunoscut a iaşit din acel butic, ei au început a discuta cu Mihail şi în scurt timp iarăşi a întrat acel necunoscut 
care  a mai  discutat  puţin cu Mihail,  după  ce din nou  a plecat  şi  nu s­a mai  întors.  Apoi Mihail  a  început să­i  lămurească  toată procedura  cu  referire la  susţinerea 
examenelor şi obţinerea cu succes a permisului de conducere. Mihail i­a spus că iniţial la prima probă el va fi prăvălit, fiindcă nimeni nu susţine din prima dată, că iniţial 
el v­a trebui ca să­i dea lui suma de 100 Euro pentru angajaţii SÎT CCA Cahul şi 500 lei MDL pentru munca lui. Tot Mihail i­a spus că ulterior peste cîtevai zile cînd el 
va trebui să se prezinte la examen, el v­a trebui să­i mai aducă încă suma de 400 Euro, pe care din spuse lui Mihail, el îi v­a transmite tot angajaţilor SÎT CCA Cahul şi 
că pînă la urmă el va trece cu succes toate exaemenle şi va primi permisul de conducere. După aceasta discuţia lor a luat sfîrşit şi el a plecat acasă, totodată Mihail i­a 
spus  că  el  singur  îl  va  suna  şi­i  v­a  spune  cînd  v­a  trebui  să  vină  din  nou  în  or.Cahul. El  avînd  înregistrată  discuţia  dată,  a  copiat­o  pe un  CD­R cu  ajutorului 
calculatorului. Apoi el, analizînd această situaţie şi înţelegînd că ceea cu ce se ocupă cet.xxxxxxxxxxxeste illegal, şi că el poate fi pedepsit pentru acţiunile sale, totodată 
văzînd în presă şi la televiziune cît de intens se luptă cu actele de corupţie, el a decis să se adreseze cu plîngere la CNA pentru al atrage la răspundere pe xxxxxxxxxxxx 
pentru infracţiunea ce o comite.   

            Deasemenea  a declarat că  a doua  zi după ce  el a depus plîngere la CNA, adică la  19.01.2016, dimineaţa în  jurul orelor  08.30 el se  afla la dînsul  acasă în 
s.Enichioi r­l Cantemir, cînd a primit un apel telefonic de la cet.xxxxxxxxxxxx., care i­a cerut ca el să se deplaseze urgent la dînsul în or.Cahul, unde trebuia să fie deja 
la orele 11.00, pentru ca, din spusele lui, el împreună cu dînsul să se ducă la un careva şef, pentru ca acela să­i verifice documentele lui. El la rîndul său i­a răspuns lui 
xxxxxxxxxxxx. că  se va strărui să  se prezinte, însă  nu cunoaşte cum este  drumul, adică dacă merge  sau nu vre­un mijloc de transport de  la dînsul din  sat în direcţia 
or.Cahul. Peste puţin timp, el văzînd că este întroienit şi drumurile nu erau desfundate, deja el l­a telefonat înapoi pe       ., căruia i­a comunicat faptul că nu va putea să 
se prezinte, din motiv că drumurile sunt întroienite şi că nu are cu ce veni la or.Cahul şi s­au înţeles că urmează să ţină legătura telefonică. Peste aproximativ o oră după 
această discuţie, pe dînsul din nou l­a telefonat xxxxxxxxx., care i­a comunicat precum că v­a trebui ca cel tîrziu pînă la 22.01.2016 să vină în or.Cahul, pentru ca să se 
prezinte la SÎT CCA Cahul, unde să între la un examen, pe care el, din cuvintele lui,  urma să nu­l susţină cu succes, la ce el i­a răspuns lui Vxxxxxxxxxxxx. că se va 
stărui să se prezinte. Apoi, la  21.01.2016, dimineaţa în jurul orelor 11.00 el l­am telefonat pe         . căruia i­a comunicat că la ei au fost deszăpezite drumurile şi că va 
putea să vină în ziua de sîmbătă în or.Cahul, întrebîndu­l totodată ce mai trebuie să ia cu dînsul, la ce xxxxxxxxxx. i­a spus că trebuie să ia bani şi anume 150 Euro şi 
500 lei MDL, însă nu a spus pentru ce anume trebuie să ia această sumă de bani. Despre discuţia dată el a comunicat colaboratorilor CNA.  

            Suplimentar a declarat că  la 22.01.2016 seara el a observat că avea un apel telefonic pierdut de la xxxxxxxxxx., pe care el respectiv l­a telefonat înapoi, şi 
ultimul l­a  întrebat dacă nu cumva  a uitat  să vină în  or.Cahul, la  ce el  i­a răspuns că numiadecît se  vor întîlni  la 23.01.2016.  Aşa dar la  23.01.2016 în  jurul orelor 
08.00, deja după ce a  fost înzestrat de către colaboratorii CNA cu tehnica specială şi cu banii în sumă de 150 Euro şi 50 lei MDL, el s­a dus în centrul or.Cahul, unde 
s­a întîlnit cu xxxxxxxxxxx., care i­a spus că el trebuie să se ducă singur la SÎT CCA Cahul, totodată xxxxxxxxxxxxx. i­a întors documentele pe care anterior le­a luat şi 
i­a  explicat  cum poate  ajunge  la SÎT CCA Cahul,  şi  că  după  ce va întra  înăuntru,  v­a  trebui  să urce  la  etajul  doi,  să se  apropie  de  cabina nr.2, unde  să  prezinte 
operatorului documentele şi apoi să întră la un examen în careva sală, unde­i vor arăta colaboratorii de acolo. El cu ajutorul unei rutiere, s­a deplasat pînă la SÎT CCA 
Cahul, unde urmînd întocmai instrucţiunile date de către xxxxxxxxxxx. a urcat la etajul doi, unde s­a apropiat la cabina nr.2, unde se afla un bărbat necunoscut, căruia i­
a prezentat setul de documente, pe care necunoscutul le­a studiat şi peste aproximativ un minut i le­a întors înapoi spunîndu­i că el nu poate să susţină examenle la SÎT 
CCA Cahul, din motivul că el a învăţat la şcoala din Chişinău şi că anume acolo el trebuie să se ducă să susţină examenele. Eu luîndu­şi documentele înapoi a ieşit afară 
şi l­a telefonat pe xxxxxxxxxxx. căruia i­a comunicat despre cele întîmplate, la ce el i­a spus să se ducă la dînsul şi ulterior s­au întîlnit din nou cu xxxxxxxxxxxx., care l­
a întrebat unde şi­a reînoit documnetele la ce eu i­a mai comunicat, la Cantemir. Întrebîndu­l pe xxxxxxxxxxxx. din care miotiv eu nu a fost primit la examene fiindcă toţi 
cei care au făcut lecţiile Cantemir, trebuie să dea examenele la Cahul, la  ce el i­a răspuns că acuma au interevenit mai multe schimbări şi că v­a trebui numaidecît să 
înveţe la şcoala în care el îl v­a înscrie la învăţătură, adică să mai învăţe încă o dată şi numai după aceasta el va putea să obţină permisul de conducere, că altă ieşire din 
situaţie eu nu are. Discutînd cu xxxxxxxxxx. au mers pînă la buticul lui amplasat în piaţa centrală or.Cahul. xxxxxxxxxxxxx. îi explica că la moment în m.Chişinău el nu va 
putea să facă nimic, adică nu voi putea să obţină permisul de conducere. Tot atunci xxxxxxxxxxxxx. i­a spus că el a vorbit cu un careva şef şi că dacă acela dă răspuns 
pozitiv, atuci el va fi înmaticulat la o altă şcoală pentru a face din nou studii şi că atunci totul v­a fi bine. Auzind aşa ceva el i­a spus lui xxxxxxxxxxx. că trebuia să se 
sfătuie cu părinţii, la ce xxxxxxxxxxxx. parcă nici nu­l asculta spunîndu­i în continuare că dacă acel şef îi dă răspuns pozitiv atunci totul va fi bine, xxxxxxxxxxM. practic 
insista ca el să facă anume aşa cum el îi spune, explicîndu­i că în orice caz el va cheltui tot aceiaşi sumă de bani. În acel timp pe xxxxxxxxxxx. l­a telefonat din spusele 
lui anume acel şef, căruia el i­a spus că­l are pe dînsul, şi dacă este posibil că fie înscris la el la învăţătură, la ce a primit răspuns pozitiv şi ei ceva au mai discutat acolo 
cu referire la careva persoane. Apoi xxxxxxxxxxx. i­a spus că v­a fi nevoie ca el să achite 1845 lei şcoala, adică pentru învăţătură, plus la aceasta cet.xxxxxxxxxxxxx. a 
pretins de la dînsul bani în sumă de 2000 lei,  pentru a­i transmite angajaţilor şcolii auto, pentru ca el să să nu să se prezinte la lecţii, că el va putea în tot acest timp de 
aproximativ două trei luni de zile, să se ducă la cîştig în Moscova, spunîndu­i totodată că dacă mai are pe careva cunoscuţi care doresc să obţină permise de conducere 
să­i comunice lui. Tototdată xxxxxxxxxxx. i­a spus insistent că el nu are altă ieşire şi­i spunea ce să le explice părinţilor, şi că dacă v­a fi nevoie, el personal are să­i 
lămurească totul tatălui lui. După aceasta el a plecat spunîndu­i lui xxxxxxxxxxxxcă se vor mai auzi la telefon, la ce xxxxxxxxxxx. i­a spus că numai decît trebuie să vină 
la el la 25.01.2016. Banii în sumă de 150 Euro şi 500 lei MDL, pe care i­a primit de la colaboratorii CNA, xxxxxxxxxx. nu i­a mai cerut să­i dea. 

La data de 24.01.2016, ziua pe dînsul l­a telefonat xxxxxxxxxxxx. care l­a întrebat dacă nu cumva a uitat să vină în or.Cahul în ziua de luni data de 25.01.2016, 
pentru a­l înscrie la învăţătură la şcoala auto, la ce el i­a răspuns că va putea veni abia la 26.01.2016, aşa cum era ocupat. Apoi la 26.01.2016 dimineaţă pe la orele 
08.00 el din nou s­a întîlnit în centrul or.Cahul cu cet.xxxxxxxxx., şi avînd la dînsul tehnica specială cu care a fost înzestrat de către colaboratorii CNA, el a pornit­o. Ei 
s­au întîlnit lîngă magazinul „Alina Electronic”, mai  bine zis lîngă au automobil din care se vinde cafea, unde xxxxxxxxx. mai era cu încă un tînătr necunoscut, cu care 
ceva discuta, în privinţa căruiva examen, însă el nu s­a implicat în discuţia lor. Apoi el i­a spus lui xxxxxxxxxxx. că are la dînsul doar suma de 2000 lei, că nu are mai 
mulţi bani aşa cum a cumpărat lemne de foc, la ce Vxxxxxxxxxx. i­a răspuns că nu­i nici o problemă, că vor merge totuşi în or.Vulcăneşti, unde el îl va înscrie la şcoala 
auto, numai că în scurt timp el să facă rost de restul sumei de bani. Anterior xxxxxxxxxxxx. i­a cerut ca să­i dea lui 1845 lei – taxa pentru învăţătură şi 2000 lei – taxa 
neoficială pentru angajaţii Şcolii Auto, pentru ca el să nu se mai prezinte la lecţii. Mai apoi xxxxxxxxxxxxxx. l­a telefonat pe un cunoscut de­al lui pe care el mai apoi l­a 
văzut că el are în posesie un automobil cu numerele de Lituania de model „Mazda” de culoare verde, în care au urcat el împreună cu xxxxxxxxxxM. şi s­au pornit în 
direcţia or.Vulcăneşti. Deplasîndu­se pe drum ei au mai discutat cu referire la faptul unde el a lucrat în Rusia. Ajungînd în or.Vulcăneşti, el împreună cu xxxxxxxxxxxx. 
au coborît jos şi ambii au întrat în incinta Şcolii Auto, unde au urcat la etajul doi, au întrat într­un birou, unde se afla o domnişoară necunoscută lui, pe care Vxxxxxxxxx. 
a întrebat­o unde­i dl. Constantin Ovidievici, la ce acea domnişoară, care este secretară, i­a răspuns lui xxxxxxxxxxxx. că acel domn de care a întrebat, era plecat în 
mun.Chişinău.  Apoi  xxxxxxxxxx.  a  comunicat  acelei  domnişoare  că  intenţionează  să­l  înscrie  la  învăţătură  la Şcoala  Auto,  atunci  secretara  i­a  cerut  buletinul  de 
identitate pe care l­a xeroxat, pe care ea a înscris ceva însă ce anume el n­a observat şi tot dînsa i­a spus lui  xxxx. că mai este nevoie ca să mai aducă şi fotografii, la 
ce el i­a răspuns că el cunoaşte procedura şi a întrebat dacă pentru învăţătură a rămas de achitat pe vechi suma de 1845 lei, la ce el a primit răspuns afirmativ. După 
aceasta ei au ieşit din acel birou, pe coridor, unde xxxxxxxxx. i­a cerut să­i dea banii, la ce el din nou i­a spus că are cu sine suma de 2000 lei, pe care la cerinţa lui i­a 
transmis­o şi xxxxxxxxxM. deja de unul singur a întrat înapoi în acel birou, unde după cum a înţeles, xxxxxxx. a achitat pentru el pentru a fi înscris la învăţătură la Şcoala 
Auto din or.Vulcăneşti,  la  categoria  „B”. Peste  aproximativ un minut  după  aceasta  xxxxxxx M.  a  ieşit din  acel  birou, şi  coborînd deja  pe scări,  la  ieşirea din  acea 
clădire, el i­a spus că a dat banii, că totul v­a fi în regulă în privinţa lui. Tot atunci xxxxxxxx. i­a cerut ca în timp de o săptămînă sau două să­i dea lui restul sumei de 
bani, adică acei 2000 lei bani pe care­i cer angajaţii Şcolii Auto din or.Vulcăneşti, pentru ca el să învăţe însă să nu se prezinte la lecţii şi nici la examenul intern şi la urmă 
doar  să se  ducă şi  să­i dea documentele precum că a  făcut studii  la ei,  pentru ca  ulterior să  poată merge  la SÎT CCA Cahul,  pentru ca  să susţină deja examenele 
definitive. El i­a  răspuns lui  xxxxxxxxxxxcă se  va stărui  să facă  rost de  restul sumei  de bani  în timp  cît mai  scurt. După  aceasta ei  au urcat în  acel automobil  şi s­a 
deplasat în direcţia or.Cahul, unde ajungînd, el a coborît jos şi xxxxxxx. i­a spus că deja la primăvară el dacă doreşte să­i dea lui un miel, în loc de acei 200 lei, pe care 
el i­a achitat şoferului din buzunarul lui, încă la începutul călătoriei, la ce el i­a spus se vor clarifica, după ce fiecare au plecat în drumul lor. Şoferul nu a auzit discuţia 
purtată între dînsul şi xxxxxxxx. cu referire la bani.  

             Deasemenmea   la 04.02.2016, seara  pe dînsul iarăşi  l­a telefonat xxxxxxxxxxx.  care l­a întrebat  dacă a făcut  rost de banii  în sumă de 2000 lei, pe  care el 
trebuie să­i transmită angajaţilor Şcolii Auto din or.Vulcăneşti, pentru ca el să învăţe fără să se prezinte la lecţii şi nici la examenul intern şi la urmă doar să se ducă şi să­
i  dea documentele  precum că a  făcut studii  la  ei, pentru  ca  ulterior să  poată merge la SÎT CCA Cahul,  pentru ca  să  susţină deja  examenele  definitive, la  ce el  i­a 
răspuns lui xxxxxxxxxxxx. că încă n­a izbutit să facă rost de bani şi că se va strărui ca să facă rost de aceştia cît mai repede, la ce Vxxxxxx. i­a spus că trebuie să facă 
rost  de  aceşti  bani  pînă  sîmbătă,  adică pînă  la  06.02.2016.  Ulterior  el  a  comunicat  ofiţerilor CNA despre  această  discuţie. Aşa dar  în  ziua de  sîmbătă,  data  de 
06.02.2016, dimineaţa el a venit în or.Cahul şi aproximativ pe la orele 10.30, s­a întîlnit cu xxxxxxxxxx., lîngă magazinul „Forurchete”,  xxxx.  era de unul singur, şi i­a 
propus ca să între din nou în piţăria „Don Umberto”.,  unde s­au aşezat la o masă, unde au comandat cîte o cafea. Aflîndu­se acolo la masă, cet.xxxxxxxxxxx. a scos o 
agendă în  care a  făcut careva  inscripţii, din spuse  lui, el  a scris  precum că el  a adus  toate celea ce  trebuia de  adus lui.  Întrebîndu­l pe xxxxxxx.  care­i situaţia,  el a 
început să­i spună că  acei 2000 lei pe care i­a luat de  la dînsul încă la 26.01.2016, el i­a dat  nu pentru că l­a înscris la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, ci că i­a dat 
chipurile şefului şcolii, pentru ca să­i pună în absenţa lui ceasurile, un fel că frecventează orele, şi că a rămas ca el să­i mai dea lui banii pentru şcoală în suma de 1845 
lei, pe cînd la data de 26.01.2016 el a spus cu totul invers, că el a achitat din acei 2000 lei taxa pentru a fi înscris la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti. Totodată el i­a spus 
că apoi  o să fie  gata tot pachetul  de documente şi  că pe urmă  ei îl vor  duce la SÎT CCA Cahul, pentru  a susţine cu  succes toate examenele  şi pentru ca  să obţină 
permisul de conducere la categoria „B”. Apoi el i­a comunicat lui xxxxxxxxx. precum că el n­a izbutit încă să facă rost de bani, că chipurile încă n­a venit fratele lui de la 
care trebuia să împrumute bani  şi că urmează să mai aştepte cu banii. xxxxxxxxx. din nou l­a încredinţat de faptul că la dînsul totul v­a fi bine, că el este persoană de 
încredere a Şefului Şcolii Auto din or.Vulcăneşti şi că totul este vorbit, şi că în absenţa lui vor face însemnări că el are frecventate orele, că a trecut cu succes toate  
examenele la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, că el poate liber să se ducă  la cîştig peste hotare şi să nu­şi facă griji absolut deloc, că el răspunde de dînsul, numai că 
trebuie în  cîtevai zile  numiadecît să  facă rost de  restul banilor. Tot atunci  xxxxx. l­a mai  întrebat dacă  a găsit  oare pe careva băieţi cunoscuţi  care doresc  să obţină 
permis de conducere, fiindcă dacă el îi va aduce lui pe vre­o cîţivai băieţi, atunci el va fi scutit de 50 Euro, din acei 500 Euro, bani pe care trebuie să­i ahchite ulterior 
pentru susţinerea cu succes a examenelor la SÎT CCA Cahul şi pentru obţinerea permisului de conducere la categoria „B”, la ce el i­a  răspuns că n­a găsit pe nimeni şi 
că se va stărui ca să facă rost de restul banilor în timp cît mai scurt. La finalul discuţiei xxxxxxxxx. i­a spus că el este înscris în grupă, la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, 
că la dînsul deja merg ceasurile, că în privinţa lui totul este în ordine şi că abia la finalizarea tuturor orelor la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, el se va prezenta numai o 
dată şi că v­a trebui să facă multe semnături în diferite documente. Apoi ei au ieşit afară şi la despărţire, xxxxxxxxxx. i­a spus ca să­şi ţină limba după dinţi, după ce 
fiecare au plecat în drumul lui.  La 10.02.2016 pe seară pe dînsul din nou l­a telefonat xxxxxxxxx. care l­a întrebat dacă a făcut rost de bani că el a fost la Vulcăneşti, şi 
că el este înscris acolo la Şcoala Auto şi că în privinţa lui totul este în ordine, şi dacă a făcut sau nu rost de restul banilor şi s­au înţles să se întîlnească la 11.02.2016.  
Despre La 11.02.2016, dimineaţă el a  venit în or.Cahul, unde  am fost din nou  înzestrat cu tehnică specială  şi i­au fost  transmişi de către colaboratorii CNA bani în 
suma totală de 2000 lei, toate în bancnote de 50 lei. Apoi pe la orele 09.20 min. el din nou s­a întîlnit cu xxxxxxxx. în centrul or.Cahul lîngă marketul „Fourchet”, el 
veniseră cun un băiat necunoscut. Ei au vrut să intre la piţărie, însă uşa de la întrare era închisă. xxxxxx. s­a dat într­o parte cu acel băiat necunoscut cu care a vorbit 
cîtevai minute, el stătea într­o parte şi n­a auzit pe ce temă discutau, apoi xxxxxxxxx. l­a chemat şi el s­a apropiat de dînsul. Apoi xxxxxxxxx. a telefonat pe cineva şi 
căuta  o maşină,  după  ce  el i­a  spus  acelui  necunoscut că  pe  la orele  12.30  el  să­l sune  ca  să se  întîlnească  şi  să se  ducă în or.Vulcăneşti. Apoi  el  l­a întrebat  pe 
xxxxxxxxdacă şi el trebuie să  se deplaseze împreună cu dînsul în or.Vulcăneşti, la ce xxxxxxxxx.  i­a răspuns că nu trebuie, dar ca să­i dea lui  banii şi el singur îi v­a 
transmite unde trebuie. Apoi acel necunoscut a plecat şi au rămas numai el cu xxxxxx., pe care l­a întrebat ce fac mai departe, unde să­i transmită banii, la ce Vidraşco 
M. i­a spus să­i dea lui banii pe loc, ceea ce el a şi făcut, adică i­a transmis în mînă lui xxxxxx. suma de 2000 lei, menţionaţi mai sus, pe care el i­a pus în buzunarul 
scurtei  sale. Apoi Vxxxxxxx. i­a  spus că peste  trei luni  să aibă deja pregătită  restul  sumei de bani, adică  acei 500 Euro  şi 500  lei. El  l­a întrebat  dacă mai trebuie 
altceva, la ce el i­a răspuns că nu mai trebuie nimic, că poate să plece la cîştig peste hotare şi ca să­şi ţină limba după dinţi, după ce  s­au despărţit.   

             La 15.03.2016, dimineaţa el a venit în or.Cahul pe chestiuni personale, pentru a procura careva produse alimentare şi alte bunuri şi a hotărît ca să­l telefoneze 
pe  cet.xxxxxxxx. ca  să­l întrebe  cum merg  treburile, cînd  îi vor  fi  gata documentele  cu referire  la finalizarea  lecţiilor şi  absolvirea cu  succes a  examenelor  interne la 
Şcoala Auto din or.Vulcăneşti. Respectiv aproximativ pe la orele 10.40 el l­a telefonat pe xxxxxxxxx. la telefonul mobil nr.078455826, căruia i­a comunicat că se află 
în or.Cahul  şi l­a întrebat dacă este librer şi dacă poate să se întîlnească cu dnsul, la ce el i­a răspuns că el curînd se eliberază şi poate să se apropie de magazinul nr.1 
din centrul or.Cahul şi că se vor întîlni acolo. El s­a dus într­acolo şi peste aproximativ 5 minute, ei s­au întîlnit în faţa magazinului nominalizat. Din piaţă au comandat 
cîte un ceai, şi aflîndu­se în preajma magazinului nr.1, ei au discutat. În cadrul discuţiei el l­a întrebat pe xxxxxxx. cum merg treburile la şcoală, dacă mai este sau nu 
înregistrat la învăţătură, cînd îi vor fi gata documentele cu referire la finalizarea lecţiilor şi absolvirea cu succes a examenelor interne la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, la 
ce xxxxxxxxxx. i­a răspuns că totul este în ordine, să nu retrăiască, că la dînsul situaţia este sub control. Tot atrunci l­a întrebat pe xxxxxxxxx. cînd aproximativ îi vor fi 
gata şi mi se vor elibera documentele respective de la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, la ce el i­a răspuns că totul v­a fi gata aproximativ la data de 20 sau 25 aprilie anul 
curent, şi  că el va primi  toate actele în regulă,  adică tot pachetul de documente şi că pe urmă ei îl vor  împinge la SÎT CCA Cahul, pentru a susţine  cu succes toate 
examenele pentru ca să obţină permisul de conducere la categoria „B”. Tot xxxxxxxx. i­a spus că el singur îl va telefona şi­i va spune cînd va trebui următoarea dată să 
se  întîlnească  să se  clarifice mai  departe,  însă  el nu  i­a  spus dacă  se  vor duce  împreună  la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti,  pentru  ca  să  ia pachetul  de documente 
respectiv.     

             La  14.04.2016,  dimineaţa  el  a  venit  în  or.Cahul  pe  chestiuni  personale,  şi  a  hotărît  să­l  întrebe pe  cet.xxxxxxx.  cum  merg  treburile,  cînd  îi  vor  fi  gata 
documentele  cu referire  la  finalizarea lecţiilor  şi  absolvirea  cu succes  a  examenelor interne  la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti. Deoarece anterior  a  mai încercat  sa­l 
telefoneze pe xxxxxx la telefonul lui la numărul 078455826 şi nu a reuşit să facă legătura cu el, a hotărît să meargă la buticul lui de reparaţie a încălţămintei amplasat 
lîngă poarta pieţei din or. Cahul. Respectiv aproximativ pe la orele 08:15 el a mers la buticul menţionat dar nu l­a gasit pe xxxxxxxxxx. acolo. Văzînd că xxxx. nu este la 
butic a hotărît să facă o plimbare prin piaţă. Mergînd pe bulevardul Republicii din or. Cahul la intersecţie cu str. A. Mateevici l­a văzut pe xxxxxxxxxx. şi s­a apropiat 
de el. Cînd l­a văzut, xxxxxxx. i­a spus că tocmai vroia să vorbească cu el. Ei au mers împreună în piaţă şi la un moment dat s­au oprit lîngă magazinul „Orange” de pe 
str. A. Mateevici. El  i­a dat să ţin o mapă şi a  plecat în piaţă. După cîteva minute xxxxx. a  revenit şi împreună s­au pornit spre buticul lui. Mergînd  el i­a spus că la 
şcoala auto din or. Vulcăneşti se fac controale. Trecînd pe lîngă cafeneaua „Vulcan” de pe bd. Republicii, xxxxxxx. i­a propus să intre să servească cîte o cafea. El i­a 
zis să intre înainte  şi să dea comandă. Peste cîteva minute  a intrat şi xxxxxx., s­a aşezat  cu la masă şi i­a spus că  cineva s­ar fi lăudat că a plătit  bani şi nu umblă la 
şcoală şi că la şcoală s­ar fi iniţiat careva controale. Tot în cafenea el i­a spus că posibil va trebui să plece la muncă peste hotare. Atunci xxxxx. a telefonat pe şeful de 
la şcoala auto Vulcăneşti şi l­a întrebat „ce facem cu Parfeni”, precum că vrea să plece la muncă peste hotare. După ce a vorbit la telefon, xxxxxxxxx. i­a spus că se 
simte  rău şi  la puţin  timp după  aceasta  i­a spus  că la  dînsul şcoala  se termina pe 03 mai  2016. Totodată  i­a mai  spus că după data de 3 mai  poate să  se  ducă la 
Vulcăneşti la şcoala auto şi să­şi ia documentele de şcolarizare. După ce au servit cafeua, împreună cu xxxxxl au ieşit din cafenea şi au mers spre magazinul „Moldcell”. 
După ce au trecut de magazin, împreună cu xxxxx. s­au apropiat de un bărbat pe care nu­l cunaşte şi în prezenţa lui, xxxxxxx. a numărat şi i­a dat 1800 lei. Întrebîndu­l 
pentru ce sunt aceşti bani, xxxxxxx. i­a spus că îi va lămuri mai tîrziu. După ce s­au dat într­o parte, xxxxxxx. i­a spus că şeful şcolii auto din Vulcăneşti i­a spus lui ca 
să­i  dea banii  înapoi lui Parfeni, şi  ca  el să  se ducă  la examene  şi  apoi să­şi  iau documentele  de şcolarizare. După  aceasta să meargă la SÎTCCA Cahul  şi  să dea 
examenele  de  calificare  auto,  iar  dacă nu­i  va  reuşi  să  le  susţină  cu  succes  să  se  adreseze  la  el. Totodată  xxxxxx.  i­a  spus  că  telefonul  şi  numărul  său de  telefon 
079455826 nu le mai are deoarece a scăpat telefonul în apă şi că îndată ce­şi va cumpăra un alt număr îi va da de ştire. Tot atunci i­a mai lămurit care­i procedura de 
susţinere a examenelor de calificare auto la SÎTCCA Cahul. În timpul discuţiei xx.  l­a întrebat dacă de dînsul s­a apropiat vreun poliţist, sau dacă a vorbit cu cineva 
despre ajutorul care  i­l acordă el. După  ce el a răspuns  că nu a vorbit cu nimeni despre aceasta, xxxxx.  i­a promis că oricum o să­l ajute la susţinerea  cu succes a 
examenelor de calificare auto, dar să­şi ţină limba după dinţi. După aceasta xxxxxxxxx i­a spus să treacă pe la şcoală să vadă ce mai este pe acolo. 

              Declaraţiile martorului XXXXXXXXX, care  a  comunicat  faptul,  că începînd  cu  anul  2010  în  prezent activează  ca  secretară  şi  prin  cumul în  serviciul  de 
personal  la  ÎS  CPS  pentru  AN  filiala  Vulcăneşti.  În  atribuţiile  ei  de  serviciu  intră:  ­  duce  evidenţa  registrelor  pe  formarea  grupelor,  registru  de  intrare­ieşire  a 
corespondenţei, tapează grupele noi, răspunde la apelurile telefonice, duce înscrierea la grupele noi, face xero­copii la buletine, duce registrele pe activitatea de bază a 
întreprinderii, ordinele zilnice, carnetele de muncă şi dosarele personale a angajaţilor. Bliţa Vladimir Ovidiu este director din anul 2012 pînă în prezent. Procedura de 
primire şi  înscriere la şcoala  auto se petrece  în modul următor:  ­ doritorul să înveţe lasă copia  xeroă a buletinului,  unde se înscrie  numărul telefonului de  contact, de 
asemeni şi altă persoană poate să înscrie pe alt doritor, după care se duce lista, care se transmite profesorului, pentru lucrul ulterior, pe xerocopii se înscrie categoria la 
care doreşte să înveţe, după formarea grupei se înscrie începutul şi sfîrşitul perioadei de învăţămînt, şi după cine este întărită acea sau altă grupă. Mai departe profesorul 
se ocupă cu grupa sa, ea îi transmite toate xerocopiile la buletine şi lista generală a grupei întărită după el. Profesorul duce pe fiecare grupă registru. Conform ordinului 
din 01.02.2016 a directorului Centrului de pregătire a specialiştilor pentru Armata Naţională, filiala Vulcăneşti a Întreprinderii de Stat, a comunicat că ea personal nu l­a 
văzut pe Parfeni Andrei care  este înregistrat în grupa nr.5 sub nr. 24, documentele  lui, adică a lui Andrei Parfeni, a. n. 1988, le­a  adus Mihai, plata de asemeni nu­i 
adică, nu s­a achitat pentru învăţămînt pentru categoria „B” suma 1845 lei, s­a verificat şi după extrasele bancare şi registru de casă. Familia lui Mihai nu o cunoştea de 
la  început,  a  aflat­o mai  tîrziu, că  el este  xxxxx. Nici  xxxx, nici Parfenii Andrei n­au  întrodus plata  în sumă de 1845  lei pentru  învăţămîntul ultimului  în  şcoala auto. 
Conform raportului profesorului Oreştean Stepan Nicolae pentru nefrecventarea şi neachitarea pentru învăţămînt s­a propus de a  exclude şi neadmite la examene pe 
Parfeni Andrei din gr. Nr. 5, apoi fiind emis un ordin în aceste sens. xxxxxx periodic mai intra pe la şcoala auto şi înscriea (lăsa xerocopii la buletine) a doritorilor să 
înveţe la categorii, mai mult la categoria „B” şi „BC”. Familiile nu le ţine minte. De asemenea a comunicat, că xxxxxxxera cunoscut cu directorul Bleţa Vladimir Ovidiu şi 
dacă directorul  era pe  loc intra  la el  în birou,  dar despre  ce ei discutau  ea nu  este la  curent, ei  ieşeau şi  discutau pe teritoriul  şcolii. Ea nu cunoaşte  nici un  caz, ca 
directorul să întroducă achitarea pentru careva elev. Elevul avea dreptul în decursul învăţămîntului să achite învăţămîntul parţial, sau la sfîrşit toată suma simultan, au fost 
cazuri, că elevul achita chiar înainte de examene. Dacă nu era achitarea, elevului nu era admis la examene. 

Declaraţiile martorului XXXXXXXXX, care a comunicat că, începînd cu 19.02.2016  şi pînă în prezent ea activează în calitate de contabil superior în cadrul 
ÎS Centrul de pregătire a specialişilor pentru Armata Naţională filiala Vulcăneşti. Printre atribuţiile ei de serviciu întră şi încasarea plăţii pentru învăţămînt pe categorii, 
după înregistrarea în gurpă. În registrul de  casă care se păstează la dînsa, ea zilnic înscrie fiecare persoană carwe achită  taxa de stat, cărora ea le eliberează bon de 
casă. Pe numele  lui Parfeni Andrei n­a  fost  achitată taxa de stat  pentru  învăţătură, deasemeni  nimeni nu  i­a prezentat  niciun  fel de bon de plată de  la vre­o  careva 
instituţie bancară, care ar demonstra faptul că pe numele lui Parfeni A. a fost achitată taxa de stat în sumă de 1845 lei. Deasemeni a comunicat că de fiecare dată cînd 
persoanele susţin examenele de absolvire, zilnic sunt întocmite procesele­verbale ale şedinţelor comisiei de examinare pentru susţinerea de absolvire a conducătorilor de 
autovehicule.  Toate  aceste  procese­verbale  se  acumulează  şi  se  păstrează  la  dînsa.   De  fiecare  ei  îi  sunt  prezentate  procesele­verbale  în  cauză,  ea  verifică  dacă 
cursantul  a  achitat taxa de  stat,şi  apoi  eliberează pe numele  acestuia  certificatul  –  fişa  de şcolarizare  pentru  conducerea  autovehiculelor. Cet.Parfeni Andrei  nu  s­a 
prezentat  la nici  un  fel de  examen,  şi  el nu  figurează în nici  un proces­verbal a  şedinţelor  comisiei  de examinare pentru  susţinerea de  absolvire  a conducătorilor  de 
autovehicule, deasemeni pe numele lui n­a fost eliberat nici certificat de şcolarizare. 

Deasemenea   a  comunicat  că,  fiecare  curstant  care  este  înscris  la  cursuri  în  cadrul  ÎS  Centrul  de pregătire  a  specialişilor  pentru  Armata Naţională  filiala 
Vulcăneşti, poate achita singur taxa de stat, sau în locul lui poate achitao o altă oricare rudă sau alte careva cunoscuţi de­ai lui. Persoana în cauză trebuie să­i prezinte 
buletinul sau copia buletinului cursantului, în baza căruia ea verifică în registru dacă la ei este asemene cursant înscris la cursuri ce sumă a achitat anterior şi cu cît mai 
este dator, pentru a a chita taxa de stat. De fiecare dată ea eliberază dispoziţie de încasare şi eliberează şi bonul de plată. Aşa dar conform registrului care se păstrează 
la dînsa, la  27.04.2016,  pe numele lui Ciobanu Serghei,  Gîscă Dmitrii, Ciobanu Vasile, Gîscă Alexei, Sugoneaco Vasile, au achitat cîte 1845 lei.,  însă ea nu poate 
dacă ei anume persoanele menţionate mai sus sau alte careva perssoane sau prezentat şi au achitat taxa de stat, ea nu cunoaşte nici pe unul din ei şi nicin nu poate să 
confirme  cine anume a achitat. A mai  comunicat că  cet.Bleţa Vladimir  n­a achitat  nici o  dată careva  sume de bani pentru  careva cursanţi  din  cadrul şcolii  auto. Ea 
personal activează de puţin timp şi nici nu­i cunoaşte la faţă pe toţi angajaţii şcolii auto în cauză.  

            Declaraţiile   martorului XXXXXXXXX care  a  comunicat  faptul,  că  anterior  a  activat  legal  în  calitate  de  taximetrist  la  „Taxi Econom” din  or.Cahul. De 
aproximativ un an de zile, el nu mai activează legal aşa cum întreprinderea a fost lichidată. Pentru aşi cîştiga existenţa, este nevoit să activeze ilegal şi prestează servicii 
de  taximetrist, el  lucrează  cu automobilul  propriu de model „Mazda”  cu numere de Lituana,   n/î DCC 537,  de  culoare verzue. Aşa  cum mulţi  oameni  îl cunosc,  el 
deseori este telefonat şi  rugat să le acorde servicii de taxi. Cu  referire la persoana lui xxxxxxx a comunicat  că îl cunoaşte de mai mulţi ani de  zile, el fiind unul dintre 
clienţii  lui fideli,  însă  nu poate  spune  că  se află  în  careva relaţii  de  prietenie, cu  atît mai mult  nu  sunt  rude. Din  cîte  el cunoaşte  cet.xxxxxxxxse ocupă cu  reparaţia 
încălţămintei,  el  are  un  butic  în  piaţa  centrală  din or.Cahul.  În  iarna  anului  curent,  data  şi  luna precisă  nu  le  ţine minte,  într­una din  zile  a  fost  telefonat  de  către 
cetxxxxxxx,  care  l­a  rugat  ca  să­i  acorde  servii  de  taxi,  spunîndu­i  că  are  nevoie  să­l  ducă  în  or.Vulcăneşti,  ceea  ce  a  şi  făcut.  În  total   l­a  dus  pe  xxxxxxx  în 
or.Vulcăneşti de vre­o patru sau cinci ori, poate şi mai mult, precis nu vă poate spune. Erau cazuri cînd xxxxxxxxxx mergea de unul singur, ori împreună cu dînsul mai 
erau careva tineri de gen masculin, pe care el de fiecare dată îi ducea anume la şcoala auto din or.Vulcăneşti, unde cet.xxxx întra împreună cu acei tineri necunoscuţi, 
însă ce făceau ei acolo el nu cunoaşte. Din cîte auzea discuţiile lui xxxxxxxxxxx cu tinerii necunoscuţi, el ori că îi înregistra la învăţătură la şcoala auto în cauză, ori că­i 
ajuta să susţină examenele, el personal nu se implica în discuţiile lor aşa cum era indiferent, nu se implica absolut deloc în treburile lor. Pentru serviciile lui de taximetrist îi 
achita ori xxxxxxxx ori tinerii care erau împreună cu dînsul. Plata din or.Cahul şi pînă în or.Vulcăneşti, şi înapoi este de 200 lei. El personal nu cunoaşte prin intermediul 
cărei  persoane din  cadrul  şcolii  auto  cet.xxxxxxxx  rezolva problemele  din  cadrul  acesteia. Personal  nu  cunoate  pe nici  un  angajat  al  şcolii  auto din or.Vulcăneşti, 
deasemeni nu cunoaşte cine este director al acestei instituţii.    

            Declaraţiile martorului XXXXXXXXX care a comunicat faptul, că îl cunoaşte  pe cet.xxxxxxx de mai mulţi ani de zile, aşa cum el este locuitor al or.Cahul, 
însă nu se aflăă în careva relaţii de prietenie, cu atît mai mult nu sunt rude. xxxxxxxx. se ocupă cu reparaţia încălţămintei, are un butic în piaţa centrală din or.Cahul, unde 
la necesitate merge şi­i transmite încălţămintea la reparaţie.  După cîte îşi aduce aminte, aproximativ pe la mijlocul lunii aprilie 2016, într­una din zile, data precisă nu o 
ţine minte, probabil că era în prima jumătate a zilei, el întîmplător s­a întîlnit în preajma magazinului „Moldcell”, adică fostul magazin nr.1 de la întrarea în piaţa centrală a 
or.Cahul pe str. A.Mateevici, cu cet.Vxxxxxx., care mai era împreună cu încă un tînăr necunoscut lui. Întîlnindu­se au  discutat ceva cu xxxx., însă nu mai ţine minte pe 
ce temă şi tot atunci el a văzut cum xxxxx. de faţă cu dînsul a scos din buzunarul hainei sale, o oarecare sumă de bani, pe care nici nu i­a numărat, bani care de faţă cu 
dînsul i­a transmis  acelui tînăr necunoscut. El  nu mai ţine minte  ce fel de bancnote erau,  însă erau lei moldoveneşti  şi nici nu cunoaşte suma. Deasemeni nu cunoaşte 
pentru ce xxxxxxx. i­a dat acei bani acelui tînăr necunoscut, ori că i­a întors lui o datorie, ori că i­a dat cu împrumut, nu mai ţine minte. Ulterior, xxxxxxx. i­a spus că a 
dat banii de faţă cu dînsul, pentru orice eventualitate, după cum a înţeles el, a fost un fel de martor, ca să confirme ulterior faptul transmiterii banilor. El nu l­a reţinut 
minte la faţă pe acel tînăr necunoscut căruia xxxxxxx. i­a transmis acea sumă de bani şi chiar dacă o să­l vădă el nu­l va putea recunoaşte. De atunci şi pînă în prezent el 
nu s­a mai întîlnit cu xxxxx.   

­ Stenograma discuţiilor purtate dintre Pxxxxxxxxxxx. şi xxxxxxx. din  15.01.2016, transcrisă pe un CD­R, împahtetat în pachetul nr.1.  

­ Pr.­verbale de recunoaştere a persoanelor după fotografie. 

­Pr.­verbale prvind  interceptarea convorbirilor cu  ajutorul metodelor şi mijloacelor  tehnice, a întîlnirilor  dintre xxxxxxxx. şi  xxxxxxx., autiorizată  în perioada de timp 
începînd cu 19.01.2016  şi pînă la 15.05.2016 şi înregistrările transcrise pe DVD+R împachetate în pachetele nr. 2, nr.3, nr.1”A”, nr.4, nr.9 şi nr.15, şi stenogramele 
anexate. 

­ Pr.­verbale prvind efectuarea urmăririi vizuale a cet. xxxxxxxx., autorizată în perioada de timp începînd cu 19.01.2016 şi pînă la 15.05.2016 şi tabelele foto anexate 
la acestea. 

­ Pr.­verbale prvind interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, efectuate de la şi la numărul de telefon 078455826 ce aparţine şi de care 
se foloseşte cet.xxxxxxxx., autiorizată în perioada de timp începînd cu 19.01.2016  şi pînă la 15.05.2016 şi înregistrările pertinente transcrise pe CD+R împachetate în 
pachetele nr.6, nr.11 şi nr.17,  şi stenogramele anexate. 

­ Pr.­verbale prvind interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, efectuate de la şi la numărul de telefon 069336544 ce aparţine şi de care 
se foloseşte cet. Bleţa V., autiorizată în perioada de timp începînd cu 09.02.2016  şi pînă la 07.05.2016 şi înregistrările pertinente transcrise pe CD+R împachetate în 
pachetele nr.8 şi nr.13 şi stenogramele anexate. 

­ Pr.­verbal prvind interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, efectuate de la şi la numărul de telefon 076716365 ce aparţine şi de care se 
foloseşte cet. xxxxxxxxxxxxx., autiorizată în perioada de timp începînd 18.04.2016 şi pînă la 17.05.2016 şi înregistrările pertinente transcrise pe CD+R împachetate în 
pachetele nr.25 şi stenogramele anexate. 

­  Fotocopiile a douăzeci bancnote cu nominalul de 50 lei fiecare. 

­  Fotocopiile a optesprezece bancnote cu nominalul de 100 lei fiecare. 

­  Procesele­verbale de examnare a obiectelor. 

­  Proces­verbal de efectuare a percheziţiei la domiciliul cet.Vxxxxx. 

­  Proces­verbal de efectuare a percheziţiei în biroul de serviciu al cet.Bleţa V. 

Corpuri delicte pe prezenta cauză au fost recunoscute şi ataşate  la cauză :­ 

1) Un CD­R, cu discuţiile înregistrate, purtate dintre xxxxxx. şi xxxxxxxxxxxx. din  15.01.2016, împachtetat în pachetul nr.1.  

2) Copia banilor în sumă de 2000  lei care este compusă din următoarele bancnote: ­ 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0162 şi număr 065245 a.e. 2013 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0017 şi număr 936241 a.e. 2008 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0081 şi număr 066792 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0098 şi număr 888535 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0111 şi număr 796169 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0068 şi număr 569081 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0098 şi număr 544755 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0124 şi număr 970016 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 325395 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0087 şi număr 022727 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0077 şi număr 967261 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0084 şi număr 971108 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0074 şi număr 347074 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0119 şi număr 769269 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 106874 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 750711 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0068 şi număr 816656 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0072 şi număr 111187 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0095 şi număr 822793 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0078 şi număr 750422 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0089 şi număr 834889 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0116 şi număr 939764 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0128 şi număr 048380 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0079 şi număr 822767 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0129 şi număr 880315 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0097 şi număr 105467 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0080 şi număr 223783 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0122 şi număr 576185 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0114 şi număr 775917 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0095 şi număr 965837 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0103 şi număr 461834 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 677919 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0112 şi număr 116966 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0105 şi număr 880293 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0113 şi număr 451017 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0070 şi număr 950937 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0114 şi număr 364534 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0106 şi număr 541464 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0148 şi număr 184375 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0088 şi număr 282910 a.e. 2008. 

3) Pachetele nr.2, nr.3, nr.1”A”, nr.4, nr.9 şi nr.15, cu a cîte un DVD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a întîlnirilor dintre 
xxxxxxxxx. şi xxxxxxxxxxxx., autiorizată  în perioada de timp începînd cu 19.01.2016 şi pînă la 15.05.2016. 

4)  Pachetele nr. 6, nr.11 şi nr.17, cu a cîte un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate 
de  la  şi  la  numărul  de  telefon 078455826  ce  aparţine  şi  de  care  se  foloseşte  cet.  xxxxxxxxx.,  autiorizată în  perioada de  timp  începînd  cu 19.01.2016  şi  pînă  la 
15.05.2016.  

5) Pachetele nr.8 şi nr.13, cu a cîte un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate de la şi la 
numărul de telefon 069336544 ce aparţine şi de care se foloseşte cet. Bleţa V., autiorizată în perioada de timp începînd cu 09.02.2016 şi pînă la 07.05.2016. 

6) Pachetul nr.25, cu un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate de la şi la numărul de 
telefon 076716365 ce aparţine şi de care se foloseşte cet. xxxxxxx., autiorizată în perioada de timp începînd cu 18.04.2016 şi pînă la 17.05.2016. 

7) Banii în sumă de 1800 lei, care au fost restituiţi lui xxxx. de către xxxxxxxx., sumă care  este compusă din următoarele bancnote: ­  

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0107 număr 285482 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0075 număr 118624 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0097 număr 046756 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0072 număr 311829 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0018 număr 436299 a.e. 1992,  

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0117 număr 509346 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0026 număr 969789 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0075 număr 669031 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0114 număr 156211 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0100 număr 390828 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0089 număr 314276 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0046 număr 788525 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0096 număr 202949 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0121 număr 525907 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0101 număr 609440 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0103 număr 417435 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0079 număr 678586 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0112 număr 641035 a.e. 2013, toate împachetate în pachetul nr.14. 

            Documentele:                                                                                                     

­ Un registru  de evidenţă a lecţiilor grupa nr.5 conducători auto de categoria/subcategoria  „B” filiala din Vulcăneşti, un  set constituit din 11 solicitări  de înregistare a 
grupelor, ale directorului Filialei Vulcăneşti ÎS CPS pentru AN Bleţa V. către şeful SÎT CCA Cahul V.Lepădatu, fişa privind evidenţa orelor de instruire cu autoturismul 
pe numele lui Parfeni Andrei, copia bultinului de identitate pe numele lui Parfeni Andri a.n. 1988, toate împachetate în pachetul nr. 1”C”.   

­  O copie a buletinului de identitate pe numele cet.Colebanov Vasile Alexandru a.n. 25.05.1996 cu seriaXXXXXXXXX; o foiţă de culoare galbenă cu dimensiuni mici 
de 7,5x7,5  cm.  pe  care  sunt  înscrise  nume;  un  fragment  de hîrtie  în  pătrăţele  cu dimensiunile  de 15,5x11,8  cm.  pe  care  sunt  înscrise  diferite  nume  şi  numere de 
telefoane; o foaie format A4 pe care sunt înscrise diferite nume şi numere de telefoane, toate împachetate în pachetul nr.19. 

­  Un fragment de hîrtie în pătrăţele pe care este inscripţia cu numele lui Colebanov, două file de  calendar de masă pe care sunt înscrise nume şi numere de telefoane, o 
agendă­caiet, toate împachetate în pachetul nr.20. 

­ Copii  din  cartea  de ordine  de  formare  a  grupelor  cursanţilor,  pe  anul  2016 din  cadrul  Întreprinderii  de  Stat  „Centru de pregătire  a  specialiştilor  pentru Armata 
Naţională” filiala Vulcăneşti. 

­  Copii din registrul de casă, total pe 27 file;  un set de documente, copii ale proceselor­ verbale ale şedinţelor comisiei de examinare pentru susţinerea examenelor de 
absolvire  a  conducătorilor  de  autovehicule  a  Întreprinderii  de Stat  „Centru de pregătire a  specialiştilor  pentru Armata Naţională”  filiala Vulcăneşti  pentru perioada 
lunilor  ianuarie – martie ale  anului  2016, total  pe 75  file;   un set  de documente  copii  ale proceselor­  verbale ale  şedinţelor  comisiei de  examinare pentru  susţinerea 
examenelor de absolvire a conducătorilor de autovehicule a Întreprinderii de Stat „Centru de pregătire a specialiştilor pentru Armata Naţională” filiala  Vulcăneşti pentru 
perioada anului 2015, total pe 307 file,  împachetate în pachetul nr.26. 

­ Un set de documente ce au servit drept calificarea conducătorului auto pe numele lui Colebanov Vasile a.n. 25.05.1996 domiciliat în s.Goteşti r­l Cantemir, total pe 
24 file; copii din registrul pentru programare la examenul de obţinere a permisului de conducere în SÎT CCA Cahul, total pe 04 file; procesele­verbale de examinare în 
vederea obţinerii dreptului de a conduce din cadrul SÎT CCA Cahul pe perioada 02.02.2016 ­ XXXXXXXXX, total pe 130 file, împachetate în pachetul nr.28.  

Examinând personalitatea  lui  xxxxxxxxxx  s­a  stabilit,  că  el  este  caracterizat  pozitiv,  nu  are  antecedente  penale,  nu  se  află  la  evidența  la medicul  narcolog  și 
psihiatru. 

Analizînd probele cercetate în şedinţa de judecată se ajunge la concluzia că în şedinţa de judecată cu certitudine s­a dovedit faptul comiterii de către xxxxxxxxa 
infracțiunilor prevăzute  de art. 326 al.1  și art. 326  al.1 C.P. conform indicilor  –  traficul de  influență, adică pretinderea, acceptarea,  personal, de bani,  pentru o altă 
persoană, de către o persoană care susţine că are influenţă asupra unei persoane publice, pentru a­l face să îndeplinească sau nu acţiuni în exercitarea funcţiei sale,  

precum și traficul de influență, adică pretinderea, acceptarea, personal, de bani, pentru o altă persoană, de către o persoană care susţine că are influenţă asupra 
unei persoane publice, pentru a­l face să îndeplinească sau nu acţiuni în exercitarea funcţiei sale. 

În temeiul prevederilor art. 75 alin. (1) Cod penal la stabilirea categoriei şi termenului pedepsei, instanţa de judecată ţine cont de gravitatea infracţiunii săvîrşite, 
de motivul acesteia, de persoana celui vinovat, de circumstanţele cauzei care atenuează ori agravează răspunderea, de influenţa pedepsei aplicate asupra corectării şi 
reeducării vinovatului, precum şi de condiţiile de viaţă ale familiei acestuia. 

Instanţa de judecată, în cadrul judecării cauzei a constatat că infracţiunile săvîrșite de  xxxxxxxx conform prevederilor art. 16 alin. (2) Cod penal, fac parte din 
categoria celor mai puțin grave, inculpatul, atît în cadrul urmăririi penale, cît şi în şedinţa de judecată, a recunoscut pe deplin vinovăţia sa, a solicitat judecarea cauzei în 
baza probelor administrate în cadrul urmării penale, este de o vîrstă înaintată, anterior nu a fost judecat, a dat dovadă de căință sinceră. 

Ca atenuante ori agravante a vinovăției inculpatului  nu au fost stabilite careva circumstanțe. 

În conformitate cu prevederile art. 364/1 alin. (8) Cod de procedură penală, inculpatul care a recunoscut săvîrşirea faptelor indicate în rechizitoriu şi a solicitat ca 
judecata să se facă pe baza probelor administrate în faza de urmărire penală beneficiază de reducerea cu o treime a limitelor de pedeapsă prevăzute de lege în cazul 
pedepsei  cu închisoare,  cu muncă neremunerată în  folosul  comunităţii şi  de  reducerea cu o pătrime a  limitelor  de pedeapsă prevăzute  de lege  în  cazul pedepsei  cu 
amendă. 

La stabilirea măsurii de pedeapsă instanţa de judecată i­a în consideraţie faptul că xxxxxxanterior  nu a fost judecat, a recunoscut vinovația, asupra lui nu au fost 
înaintate pretenții materiale, se caracterizează pozitiv la locul de trai, şi ajunge la concluzia că dînsului urmează să­i fie aplicată pedeapsa după cum urmează: 

­ pentru art. 326 al.1 C.P. ­ 2 ani închisoare cu executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

­ pentru art. 326 al.1 C.P. ­ 2 ani închisoare cu executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

Conform art. 84 al.1 C.P. a­i stabili lui xxxxxx pedeapsa definitivă  pentru concurs de infracţiuni prin cumul parţial al pedepselor aplicate pentru un termen de 3 ani cu 
executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

Totodată Instanţa  consideră că  inculpatul poate fi  corectat şi reeducat  fără izolarea de societate şi  nu este raţional  ca acesta  să execute pedeapsă  reală sub 
formă de  închisoare.  În  acest sens  Instanţa  apreciază  că  scopul  corectării  vinovatului,  al  prevenirii de  noi  infracţiuni  din partea  dînsului  va  fi atins  doar  în  rezultatul 
suspendării  condiţionate  a  executării  pedepsei,  ţinînd  cont  şi  de  faptul  de  lipsa  circumstanţelor  agravante.  În  rezultat  Instanţa  consideră  că  lui  xxxxxx urmează  a­i 
suspenda executarea pedepsei în conformitate cu prevederile art. 90 C.P. stabilindu­i un termen de probă de una an. 

În  acest sens  Instanţa apreciază  că scopul  corectării vinovatului,  al prevenirii  de  noi infracţiuni  din partea  dînsului va  fi atins  doar în  rezultatul  sancționării cu 
privațiune de libertate suspendată condiționat, ţinînd cont şi de faptul de lipsa circumstanţelor agravante.  

În opinia Instanței, pedeapsa fixată inculpatului și modul ei de executare sunt echitabile și vor conduce la corectarea și reeducarea acestuia precum și prevenirea 
săvîrșirii de noi infracțiunii și­și va atinge scopul prevăzut la art. 61 Cod penal.  

Măsură preventivă în privința inculpatului în cadrul urmăririi penale nu a fost aleasă. 

Acțiune civilă nu a fost înaintată, cheltuieli de judecată nu au fost solicitate. 

                  Corpurile delicte pe cauza dată au fost recunoscute după cum urmează: 

1) Un CD­R, cu discuţiile înregistrate, purtate dintre xxxx. şi xxxxx. din  15.01.2016, împachtetat în pachetul nr.1.  

2) Banii în sumă de 2000  lei care este compusă din următoarele bancnote: ­ 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0162 şi număr 065245 a.e. 2013 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0017 şi număr 936241 a.e. 2008 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0081 şi număr 066792 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0098 şi număr 888535 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0111 şi număr 796169 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0068 şi număr 569081 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0098 şi număr 544755 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0124 şi număr 970016 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 325395 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0087 şi număr 022727 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0077 şi număr 967261 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0084 şi număr 971108 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0074 şi număr 347074 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0119 şi număr 769269 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 106874 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 750711 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0068 şi număr 816656 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0072 şi număr 111187 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0095 şi număr 822793 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0078 şi număr 750422 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0089 şi număr 834889 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0116 şi număr 939764 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0128 şi număr 048380 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0079 şi număr 822767 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0129 şi număr 880315 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0097 şi număr 105467 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0080 şi număr 223783 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0122 şi număr 576185 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0114 şi număr 775917 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0095 şi număr 965837 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0103 şi număr 461834 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 677919 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0112 şi număr 116966 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0105 şi număr 880293 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0113 şi număr 451017 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0070 şi număr 950937 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0114 şi număr 364534 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0106 şi număr 541464 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0148 şi număr 184375 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0088 şi număr 282910 a.e. 2008. 

3) Pachetele nr.2, nr.3, nr.1”A”, nr.4, nr.9 şi nr.15, cu a cîte un DVD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a întîlnirilor dintre 
xxxxxxx. şi xxxxxxxxxxx., autorizată  în perioada de timp începînd cu 19.01.2016 şi pînă la 15.05.2016. 

4)  Pachetele nr. 6, nr.11 şi nr.17, cu a cîte un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate 
de la  şi la  numărul de telefon 078455826 ce aparţine  şi de  care se foloseşte  cet. Vxxxxxxxxxxx., autiorizată în perioada de  timp începînd  cu 19.01.2016  şi  pînă la 
15.05.2016.  

5) Pachetele nr.8 şi nr.13, cu a cîte un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate de la şi la 
numărul de telefon 069336544 ce aparţine şi de care se foloseşte cet. Bleţa V., autiorizată în perioada de timp începînd cu 09.02.2016 şi pînă la 07.05.2016. 

6) Pachetul nr.25, cu un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate de la şi la numărul de 
telefon 076716365 ce aparţine şi de care se foloseşte cet. xxxxxxxx., autiorizată în perioada de timp începînd cu 18.04.2016 şi pînă la 17.05.2016. 

7) Banii în sumă de 1800 lei, care au fost restituiţi lui xxxxxx. de către xxxxxxxx., sumă care  este compusă din următoarele bancnote: ­  

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0107 număr 285482 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0075 număr 118624 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0097 număr 046756 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0072 număr 311829 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0018 număr 436299 a.e. 1992,  

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0117 număr 509346 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0026 număr 969789 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0075 număr 669031 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0114 număr 156211 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0100 număr 390828 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0089 număr 314276 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0046 număr 788525 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0096 număr 202949 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0121 număr 525907 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0101 număr 609440 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0103 număr 417435 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0079 număr 678586 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0112 număr 641035 a.e. 2013, toate împachetate în pachetul nr.14. 

            Astfel, banii în sumă de 1800 lei, care au fost restituiţi lui xxxxx. de către xxxxxxxx., se restituie proprietarului xxxxxx. 

Echivalentul sumei de 2000 lei care au fost transmiși de xxxx lui xxxxxxx se încasează de la xxxxxx și se trec în venitul statului, iar echivalentul lor se restituie proprietarului de la 
bugetul de stat. 

De către organul de urmărire penală au fost anexate la cauza penală următoarele documente:                                                                                                     

­ Un registru  de evidenţă a lecţiilor grupa nr.5 conducători auto de categoria/subcategoria  „B” filiala din Vulcăneşti, un  set constituit din 11 solicitări  de înregistare a 
grupelor, ale directorului Filialei Vulcăneşti ÎS CPS pentru AN Bleţa V. către şeful SÎT CCA Cahul V.Lepădatu, fişa privind evidenţa orelor de instruire cu autoturismul 
pe numele lui xxxxxxx, copia bultinului de identitate pe numele lui xxxxxi a.n. 1988, toate împachetate în pachetul nr. 1”C”.   

­  O copie a buletinului de identitate pe numele cet.Colebanov Vasile Alexandru a.n. 25.05.1996 cu seriaXXXXXXXXX; o foiţă de culoare galbenă cu dimensiuni mici 
de 7,5x7,5  cm.  pe  care  sunt  înscrise  nume;  un  fragment  de hîrtie  în  pătrăţele  cu dimensiunile  de 15,5x11,8  cm.  pe  care  sunt  înscrise  diferite  nume  şi  numere de 
telefoane; o foaie format A4 pe care sunt înscrise diferite nume şi numere de telefoane, toate împachetate în pachetul nr.19. 

­  Un fragment de hîrtie în pătrăţele pe care este inscripţia cu numele lui Colebanov, două file de  calendar de masă pe care sunt înscrise nume şi numere de telefoane, o 
agendă­caiet, toate împachetate în pachetul nr.20. 

­ Copii  din  cartea  de ordine  de  formare  a  grupelor  cursanţilor,  pe  anul  2016 din  cadrul  Întreprinderii  de  Stat  „Centru de pregătire  a  specialiştilor  pentru Armata 
Naţională” filiala Vulcăneşti. 

­  Copii din registrul de casă, total pe 27 file;  un set de documente, copii ale proceselor­ verbale ale şedinţelor comisiei de examinare pentru susţinerea examenelor de 
absolvire  a  conducătorilor  de  autovehicule  a  Întreprinderii  de Stat  „Centru de pregătire a  specialiştilor  pentru Armata Naţională”  filiala Vulcăneşti  pentru perioada 
lunilor  ianuarie – martie ale  anului  2016, total  pe 75  file;   un set  de documente  copii  ale proceselor­  verbale ale  şedinţelor  comisiei de  examinare pentru  susţinerea 
examenelor de absolvire a conducătorilor de autovehicule a Întreprinderii de Stat „Centru de pregătire a specialiştilor pentru Armata Naţională” filiala  Vulcăneşti pentru 
perioada anului 2015, total pe 307 file,  împachetate în pachetul nr.26. 

­ Un set de documente ce au servit drept calificarea conducătorului auto pe numele lui Colebanov Vasile a.n. 25.05.1996 domiciliat în s.Goteşti r­l Cantemir, total pe 
24 file; copii din registrul pentru programare la examenul de obţinere a permisului de conducere în SÎT CCA Cahul, total pe 04 file; procesele­verbale de examinare în 
vederea obţinerii dreptului de a conduce din cadrul SÎT CCA Cahul pe perioada 02.02.2016 ­ XXXXXXXXX, total pe 130 file, împachetate în pachetul nr.28. 

              Documentele nominalizate împreună cu celelalte corpuri delicte urmează a fi păstrate la materialele dosarului. 

Pe baza celor expuse mai sus, conform art.art. 338­341; 382; 384; 385; 392­394; 397, C.P.P. al R.M., judecata­ 

  

HOTĂRĂȘTE: 

          xxxxxxxxx este recunoscut vinovat de comiterea infracţiunilor prevăzute de art.326 al.1 și art. 326 al.1 C.P. al RMoldova stabilindu­i pedeapsă: 

­ pentru art. 326 al.1 C.P. ­ 2 ani închisoare cu executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

­ pentru art. 326 al.1 C.P. ­ 2 ani închisoare cu executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

Conform art. 84 al.1 C.P. a­i stabili lui xxxxxx pedeapsa definitivă  pentru concurs de infracţiuni prin cumul parţial al pedepselor aplicate pentru un termen de 3 ani cu 
executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

În conformitate cu prevederile art. 90 C.P. pedeapsa numită lui xxxxxx a o suspenda condiționat stabilindu­i un termen de probă de un an. 

Banii în sumă de 1800 lei se restituie proprietarului xxxxxxxx. 

Echivalentul sumei de 2000 lei care au fost transmiși de xxxxxxx lui xxxxxxxxx se încasează de la xxxxxxxx și se trec în venitul statului, iar echivalentul lor se restituie proprietarului de la 
bugetul de stat. 

Actele recunoscute în calitate de documente și corpurile delicte cu excepția banilor nominalizati, urmează a fi păstrate la materialele dosarului. 

Sentinţa poate fi contestată cu apel în termen de cincisprezece zile la Curtea de Apel Cahul. 

           

Președintele ședinței,  

Judecător                                                                                                           Leonid TURCULEȚ 

  

  

  

  

  



  

Dosar nr.1­223/2016 

  

SENTINŢĂ 

În numele Legii 

  

21.09.2016                                                                                                               or. Cahul 

  

Judecătoria Cahul 

În componenţa preşedintelui şedinţei, judecător LT 

Grefier MT 

cu participarea procurorului XXXXXXXXX 

avocatului XXXXXXXXX, inculpatului,  

a judecat în şedinţă publică, pe baza probelor administrate în faza de urmărire penală,  cauza penală de învinuire a lui, 

  

xxxxxxx , născut la 06.03.1954, originar or.Cahul şi locuitorul al or.Cahul str.Strada Veche, 62, studii medii, casatorit, 
supus militar, fără antecedente penale, cetăţean al Republicii Moldova 

  

de comiterea infracţiunilor prevăzute de art.326 al.1, 326 al.1 CP al RM. 

Cauza penală a parvenit în instanţă la data de  15.07.2016. 

Administrînd probele acumulate în faţa de urmărire penale, instanţa de judecată 

  

A CONSTATAT: 

xxxx susţinînd că are influenţă asupra persoanelor publice din cadrul Secţiei Înregistrare a Transportului şi Calificarea Conducătorilor Auto Cahul a Î.S. „CRIS 
REGISTRU”, responsabili de primirea probelor scrise şi practice a examenului de calificare a conducătorilor auto şi eliberarea ulterioară a permisului de conducere, în 
perioada de timp de la 15.01.2016 şi pînă la 23 aprilie 2016, a pretins de la cet.            i,  bani în sumă de 500 Euro şi 500 lei MDL, pentru a influenţa angajaţii din 
cadrul Secţiei Înregistrare a Transportului şi Calificarea Conducătorilor Auto Cahul a  ÎS „CRIS REGISTRU”, pentru ca ulterior ultimul  să susţină cu succes probele 
scrise şi practice a examenului de calificare a conducătorilor auto, şi să obţină dreptul de a conduce transport auto la categoria “B” şi primirea permisului de conducere 
respectiv.  

Tot  el,   susţinînd  că  are  influenţă asupra persoanelor  publice  din  cadrul  Î.S.  „Centrul  de pregătire  a  specialiştilor pentru Armata Naţională  filiala Vulcăneşti”, 
aflîndu­se în  or.Cahul, la  data de 11.02.2016  a  primit de  la cet.XXXXXXXXX a.n. 1988,  bani în  sumă de 2000 lei,  în scopul  influenţării persoanelor  publice din 
cadrul Î.S. „Centrul de pregătire a specialiştilor pentru Armata Naţională filiala Vulcăneşti”, pentru ca XXXXXXXXX, să susţină cu succes în cadrul Î.S. „Centrul de 
pregătire  a  specialiştilor  pentru  Armata  Naţională  filiala  Vulcăneşti”,  examenul  de  absolvire  a  cursurilor  de  pregătire  a  conducătorilor  auto  şi  să­i  fie  eliberat  de 
persoanele publice din cadrul instituţiei menţionate, certificatul de şcolarizare despre finisarea cursului de pregătire a conducătorilor auto de categoria „B”, fără ca           
să frecventeze orele teoretice şi practice. 

În cadrul ședinței preliminare, la soluționarea cererilor și demersurilor apărătorul inculpatului xxxxxxxxxxxxil, avocatul XXXXXXXXX a înaintat instanței cerere 
din partea  inculpatului întocmită  de el  personal, privind  examinarea cauzei  în procedură  specială în  conformitate cu  art. 3641 Cod de procedură penală  invocînd că 
inculpatul recunoaște în totalitate fapta incriminată în rechizitoriu. 

Inculpatul  a  susținut  demersul  privind  examinarea  cauzei  pe baza probelor  administrate  în  faza de  urmărire  penală  și  a  fost  de  acord  cu  judecarea  cauzei 
conform acestei proceduri, prin cerere întocmită în scris a declarat că, recunoaște în totalitate fapta imputată în rechizitoriu și nu solicită administrarea de noi probe.    

După depunerea de către inculpat a cererii, acuzatorul de stat și apărătorul s­au expus pentru admiterea cererii și examinarea cauzei în procedură simplificată. 

Cererea  în  cauză  a  fost  admisă de  către  instanță  și  dispusă  examinarea  cauzei  în  procedură  simplificată în  conformitate  cu  prevederile  art.  3641  Cod de 
procedură penală. 

În ordinea art. 3641 alin. (4) Cod de procedură penală inculpatul xxxxxxxxxxxxxxxxxx a fost preîntâmpinat de răspundere penală conform art. 312 – 313 Cod 
penal și depunînd jurământului potrivit art. 108 Cod de procedură penală a declarat că recunoaște pe deplin vinovăția, explicînd că discutînd cu cet. Parfeni Andrei în 
perioada de timp de la 15.01.2016 şi pînă la 23 aprilie 2016, a pretins de la acesta bani în sumă de 500 Euro şi 500 lei MDL, lăsînd să se înțeleagă că poate influenţa 
angajaţii din cadrul Secţiei Înregistrare a Transportului şi Calificarea Conducătorilor Auto Cahul a ÎS „CRIS REGISTRU”, pentru ca ulterior ultimul să susţină cu succes 
probele scrise şi practice a examenului de calificare a conducătorilor auto, şi să obţină dreptul de a conduce transport auto la categoria “B” şi primirea permisului de 
conducere respectiv. Ulterior a  primit bani  în sumă de 2000  lei, pretinzîănd  că poate influența  persoane publice  din cadrul  Î.S. „Centrul  de pregătire  a specialiştilor 
pentru Armata Naţională  filiala Vulcăneşti”,  pentru  ca XXXXXXXXX,  să  susţină  examenul  de  absolvire  a  cursurilor  de pregătire  a  conducătorilor  auto  şi  să­i  fie 
eliberat certificatul de şcolarizare, banii în sumă de 1800 lei a restituit lui Parfeni A., alte sume bănești nu a primit, de cele comise regretă. 

În  afară  de  declarațiile  inculpatului  date  în  şedinţa  de  judecată  au  mai  fost  prezentate  din partea  acuzării  şi  acceptate   următoarele  probe  care  dovedesc 
vinovăţia lui xxxxxxxxxxx. 

­ Declaraţiile martorului XXXXXXXXX, care a comunicat faptul, că încă în anul 2010 el personal s­a înscris la Centrul de pregătire a specialiştilor pentru Armata 
Naţională mun.Chişinău, adică la şcoala auto, care este amplasată în preajma gării feroviare, pentru categoria de calificare auto „B”. După studii, din prima şi cea de a 
doua oară el a fost respins la proba teorie şi ulterior el n­a mai avut posibilitate ca să se mai prezinte la examene şi aşa cum a fost nevoit, el a plecat la cîştig în Federaţia 
Rusă. Ulteiror în anul 2015, aproximativ prin luna octombrie data precisă nu o ţine minte, el din iniţiativă proprie, lunînd­şi docmentele vechi, s­a dus la SÎT CCA filiala 
Cantemir, unde a trecut ore suplimentare  pentru a­şi reînnoi documentele, adică pentru ca să poată să susţină  examenele, adică atît teoria şi practica. După finisarea 
cursurilor, el discutînd cu mai multe persoane, a aflat de faptul că absolut nimeni nu poate ca să susţină din prima cu succes examenle la SÎT CCA Cahul, ceea ce pe 
dînsul personal l­a pus în gardă, şi din acest motiv el temîndu­se că va cheltui în zadar bani, aşa şi nu s­a mai prezentat pentru susţinera examenelor la SÎT CCA Cahul. 
La 14.01.2016 ziua, întîmplător aflîndu­se la una din opririle auto din s.Goteşti r­l Cantemir, unde aştepta să se deplasez spre casă, la acel moment, acolo el a făcut 
cunoştinţă cun un bărbat pe nume Ion, cu care tot întîmplător a întrat în discuţie. În cadrul discuţiei purtate cu Ion, s­a luat de vorbă pe tema automobilelor şi ulterior a 
permisului de conducere, el la rîndul lui comunicîndu­i lui Ion că de mai mult timp încearcă să obţină permisul de conducere, însă fără succes, cu toate că a făcut studiile 
necesare în acest sens. Atunci, Ion i­a spus că el cunoştea pe un om pe nume Mihail din or.Cahul, care ar putea să­l ajute în această privinţă şi i­a dat un număr de 
telefon, spunîndu­i că el nu este sigur dacă acest număr mai funcţionează, însă i l­a dat totuşi ca să încerce să­l contacteze pe Mihail, şi anume i­a dat numărul de telefon 
mobil: ­ 078455826.  El personal pînă la acel moment nu l­a cunoscut pe bărbatul pe nume Ion, el l­a văzut acolo la oprire pentru prima şi ultima dată, el avea vîrsta de 
aproximativ 25­27 ani, cam slăbuţ, statura de paroximativ 1,75­1,80 metri, şi chiar dacă să­l mai vadă vre­o dată nu­l va putea recunoaşte, aşa cum nu l­a reţinut minte 
la faţă. Aşa dar, la 15.01.2016 ziua pe la orele 10.00 el aflîndu­se la dînsul acasă în s.Enichioi r­l Cantemir, a cules numărul de telefon menţionat mai sus, pe care l­a 
apelat de pe telefonul lui mobil ­ 076005856, şi lui i­a răspuns un bărbat care s­a prezentat pe nume Mihail, căruia el deasemeni s­a prezentat şi l­a întrebat dacă el 
poate să­l ajute cu referire la obţinerea permisului de conducere, la ce Mihail l­a întrebat de unde el are numărul lui de telefon mobil, la i­a comunicat că i l­a dat un 
necunoscut pe nume Ion. Tot atunci Mihail i­a spus că asemenea întrebări nu se discută la telefon şi i­a propus să se întîlnească în or.Cahul, după ce discuţia noastră a 
luat sfîrşit. Ulterior tot la 15.01.2016  aproximativ în jurul  orelro 13.45, eu aflîndu­se deja în or.Cahul,  l­a apelat din nou pe Mihail la  numărul lui de  telefon mobil – 
078455826, căruia i­a comunicat el se afla în centrul or.Cahul, la ce Mihail i­a spus să se apropiela întrarea în marketul „Fourchete”, unde urma să se întîlnească. Peste 
cîteva minute el s­a apropiat de locul cu pricina unde­l aştepta pe Mihail. Încă peste cîtevai minute pe dînsul l­a apelat deja Mihail şi l­a văzut că era aproape de dînsul 
şi i­a făcut semn cu mîna că l­a văzut şi respectiv astfel s­au întîlnit. Întîlnindu­se, ei au întrat la cafeneaua „Don Umberto”, unde s­au aşezat la o masă. Încă înainte de a 
se întîlni cu Mihail, el pentru orice eventualitate, cu scopul de a avea ulterior careva garanţie că nu va fi amăgit şi ca să ţină minte ce documente va avea nevoie ulterior 
să le prezinte, eu a hotărît să înregistreze discuţia cu Mihail cu ajutorul dictofonului lui, pe care­l avea cu sine. Acolo în cafenea aşezîndu­se la o masă, Mihail l­a întrebat 
încă o dată cine l­a îndrumat să se adreseze la dînsul, la ce el din nou i­a comunicat despre persoana pe nume Ion. Tot atunci el i­a comunicat lui Mihail despre faptul că 
el a învăţat încă în anul 2010, că atunci n­a reuşit să susţină examenele, că a plecat la cîştig la Moscova, că are maşină şi respectiv are nevoie de permis de conducere.  
Mihail i­a  spus că nu­l cunoaşte  şi că se  teme să  facă ceva  în ziua de  azi. El  l­a întrebat  pe Mihail dacă  el lucrează  la SÎT CCA, la ce  ultimul i­a  răspuns că  el nu 
lucrează,  dar  are  un om  serios  în mun.Chişinău  şi că  prin  intermediul  lui,  el  poate  face  toate  celea. Atunci  el  l­a  întrebat  dacă v­a  trebui  să  se  deplaseze  totuşi  în 
mun.Chişinău, la ce Mihail i­a dat răspuns negativ, spunînd că totul va fi în or.Cahul. Apoi Mihail i­a cerut să­i dea toate documentele cu referire la studiile făcute de 
dînsul  şi examenul medical, adică  toate documentele  care trebuie  de prezentat  pentru susţinerea  examenelor. Mihail  avînd documentele  în mînă de mai multe  ori l­a 
întrebat numele  şi  pronumele lui şi unde el  locuieşte.  Apoi el i­a spus  că­l v­a ajuta însă v­a  dura ceva timp, că îl  v­a programa pentru luna februaire,  că trebuie să 
meargă la un careva şef, să transmită documentele lui. În scurt timp ei au ieşit afară din cafenea şi au mers în direcţia pieţii centrale, au mers prin piaţă  pînă au întrat într­
un butic, care a înţeles că este a lui Mihail, unde el se ocupă cu reparaţia încălţămintei şi unde pe perete el a văzut că era careva document în care era scis numele lui – 
xxxxxxxxxx. Aflîndu­se deja în interiorul buticului, acolo la acel moment a venit un alt bărbat necunoscut lui, care a început să poarte careva discuţii cu Mihail, însă pe 
dînsul nu­l interesa discuţia lor. Ulterior după ce bărbatul necunoscut a iaşit din acel butic, ei au început a discuta cu Mihail şi în scurt timp iarăşi a întrat acel necunoscut 
care  a mai  discutat  puţin cu Mihail,  după  ce din nou  a plecat  şi  nu s­a mai  întors.  Apoi Mihail  a  început să­i  lămurească  toată procedura  cu  referire la  susţinerea 
examenelor şi obţinerea cu succes a permisului de conducere. Mihail i­a spus că iniţial la prima probă el va fi prăvălit, fiindcă nimeni nu susţine din prima dată, că iniţial 
el v­a trebui ca să­i dea lui suma de 100 Euro pentru angajaţii SÎT CCA Cahul şi 500 lei MDL pentru munca lui. Tot Mihail i­a spus că ulterior peste cîtevai zile cînd el 
va trebui să se prezinte la examen, el v­a trebui să­i mai aducă încă suma de 400 Euro, pe care din spuse lui Mihail, el îi v­a transmite tot angajaţilor SÎT CCA Cahul şi 
că pînă la urmă el va trece cu succes toate exaemenle şi va primi permisul de conducere. După aceasta discuţia lor a luat sfîrşit şi el a plecat acasă, totodată Mihail i­a 
spus  că  el  singur  îl  va  suna  şi­i  v­a  spune  cînd  v­a  trebui  să  vină  din  nou  în  or.Cahul. El  avînd  înregistrată  discuţia  dată,  a  copiat­o  pe un  CD­R cu  ajutorului 
calculatorului. Apoi el, analizînd această situaţie şi înţelegînd că ceea cu ce se ocupă cet.xxxxxxxxxxxeste illegal, şi că el poate fi pedepsit pentru acţiunile sale, totodată 
văzînd în presă şi la televiziune cît de intens se luptă cu actele de corupţie, el a decis să se adreseze cu plîngere la CNA pentru al atrage la răspundere pe xxxxxxxxxxxx 
pentru infracţiunea ce o comite.   

            Deasemenea  a declarat că  a doua  zi după ce  el a depus plîngere la CNA, adică la  19.01.2016, dimineaţa în  jurul orelor  08.30 el se  afla la dînsul  acasă în 
s.Enichioi r­l Cantemir, cînd a primit un apel telefonic de la cet.xxxxxxxxxxxx., care i­a cerut ca el să se deplaseze urgent la dînsul în or.Cahul, unde trebuia să fie deja 
la orele 11.00, pentru ca, din spusele lui, el împreună cu dînsul să se ducă la un careva şef, pentru ca acela să­i verifice documentele lui. El la rîndul său i­a răspuns lui 
xxxxxxxxxxxx. că  se va strărui să  se prezinte, însă  nu cunoaşte cum este  drumul, adică dacă merge  sau nu vre­un mijloc de transport de  la dînsul din  sat în direcţia 
or.Cahul. Peste puţin timp, el văzînd că este întroienit şi drumurile nu erau desfundate, deja el l­a telefonat înapoi pe       ., căruia i­a comunicat faptul că nu va putea să 
se prezinte, din motiv că drumurile sunt întroienite şi că nu are cu ce veni la or.Cahul şi s­au înţeles că urmează să ţină legătura telefonică. Peste aproximativ o oră după 
această discuţie, pe dînsul din nou l­a telefonat xxxxxxxxx., care i­a comunicat precum că v­a trebui ca cel tîrziu pînă la 22.01.2016 să vină în or.Cahul, pentru ca să se 
prezinte la SÎT CCA Cahul, unde să între la un examen, pe care el, din cuvintele lui,  urma să nu­l susţină cu succes, la ce el i­a răspuns lui Vxxxxxxxxxxxx. că se va 
stărui să se prezinte. Apoi, la  21.01.2016, dimineaţa în jurul orelor 11.00 el l­am telefonat pe         . căruia i­a comunicat că la ei au fost deszăpezite drumurile şi că va 
putea să vină în ziua de sîmbătă în or.Cahul, întrebîndu­l totodată ce mai trebuie să ia cu dînsul, la ce xxxxxxxxxx. i­a spus că trebuie să ia bani şi anume 150 Euro şi 
500 lei MDL, însă nu a spus pentru ce anume trebuie să ia această sumă de bani. Despre discuţia dată el a comunicat colaboratorilor CNA.  

            Suplimentar a declarat că  la 22.01.2016 seara el a observat că avea un apel telefonic pierdut de la xxxxxxxxxx., pe care el respectiv l­a telefonat înapoi, şi 
ultimul l­a  întrebat dacă nu cumva  a uitat  să vină în  or.Cahul, la  ce el  i­a răspuns că numiadecît se  vor întîlni  la 23.01.2016.  Aşa dar la  23.01.2016 în  jurul orelor 
08.00, deja după ce a  fost înzestrat de către colaboratorii CNA cu tehnica specială şi cu banii în sumă de 150 Euro şi 50 lei MDL, el s­a dus în centrul or.Cahul, unde 
s­a întîlnit cu xxxxxxxxxxx., care i­a spus că el trebuie să se ducă singur la SÎT CCA Cahul, totodată xxxxxxxxxxxxx. i­a întors documentele pe care anterior le­a luat şi 
i­a  explicat  cum poate  ajunge  la SÎT CCA Cahul,  şi  că  după  ce va întra  înăuntru,  v­a  trebui  să urce  la  etajul  doi,  să se  apropie  de  cabina nr.2, unde  să  prezinte 
operatorului documentele şi apoi să întră la un examen în careva sală, unde­i vor arăta colaboratorii de acolo. El cu ajutorul unei rutiere, s­a deplasat pînă la SÎT CCA 
Cahul, unde urmînd întocmai instrucţiunile date de către xxxxxxxxxxx. a urcat la etajul doi, unde s­a apropiat la cabina nr.2, unde se afla un bărbat necunoscut, căruia i­
a prezentat setul de documente, pe care necunoscutul le­a studiat şi peste aproximativ un minut i le­a întors înapoi spunîndu­i că el nu poate să susţină examenle la SÎT 
CCA Cahul, din motivul că el a învăţat la şcoala din Chişinău şi că anume acolo el trebuie să se ducă să susţină examenele. Eu luîndu­şi documentele înapoi a ieşit afară 
şi l­a telefonat pe xxxxxxxxxxx. căruia i­a comunicat despre cele întîmplate, la ce el i­a spus să se ducă la dînsul şi ulterior s­au întîlnit din nou cu xxxxxxxxxxxx., care l­
a întrebat unde şi­a reînoit documnetele la ce eu i­a mai comunicat, la Cantemir. Întrebîndu­l pe xxxxxxxxxxxx. din care miotiv eu nu a fost primit la examene fiindcă toţi 
cei care au făcut lecţiile Cantemir, trebuie să dea examenele la Cahul, la  ce el i­a răspuns că acuma au interevenit mai multe schimbări şi că v­a trebui numaidecît să 
înveţe la şcoala în care el îl v­a înscrie la învăţătură, adică să mai învăţe încă o dată şi numai după aceasta el va putea să obţină permisul de conducere, că altă ieşire din 
situaţie eu nu are. Discutînd cu xxxxxxxxxx. au mers pînă la buticul lui amplasat în piaţa centrală or.Cahul. xxxxxxxxxxxxx. îi explica că la moment în m.Chişinău el nu va 
putea să facă nimic, adică nu voi putea să obţină permisul de conducere. Tot atunci xxxxxxxxxxxxx. i­a spus că el a vorbit cu un careva şef şi că dacă acela dă răspuns 
pozitiv, atuci el va fi înmaticulat la o altă şcoală pentru a face din nou studii şi că atunci totul v­a fi bine. Auzind aşa ceva el i­a spus lui xxxxxxxxxxx. că trebuia să se 
sfătuie cu părinţii, la ce xxxxxxxxxxxx. parcă nici nu­l asculta spunîndu­i în continuare că dacă acel şef îi dă răspuns pozitiv atunci totul va fi bine, xxxxxxxxxxM. practic 
insista ca el să facă anume aşa cum el îi spune, explicîndu­i că în orice caz el va cheltui tot aceiaşi sumă de bani. În acel timp pe xxxxxxxxxxx. l­a telefonat din spusele 
lui anume acel şef, căruia el i­a spus că­l are pe dînsul, şi dacă este posibil că fie înscris la el la învăţătură, la ce a primit răspuns pozitiv şi ei ceva au mai discutat acolo 
cu referire la careva persoane. Apoi xxxxxxxxxxx. i­a spus că v­a fi nevoie ca el să achite 1845 lei şcoala, adică pentru învăţătură, plus la aceasta cet.xxxxxxxxxxxxx. a 
pretins de la dînsul bani în sumă de 2000 lei,  pentru a­i transmite angajaţilor şcolii auto, pentru ca el să să nu să se prezinte la lecţii, că el va putea în tot acest timp de 
aproximativ două trei luni de zile, să se ducă la cîştig în Moscova, spunîndu­i totodată că dacă mai are pe careva cunoscuţi care doresc să obţină permise de conducere 
să­i comunice lui. Tototdată xxxxxxxxxxx. i­a spus insistent că el nu are altă ieşire şi­i spunea ce să le explice părinţilor, şi că dacă v­a fi nevoie, el personal are să­i 
lămurească totul tatălui lui. După aceasta el a plecat spunîndu­i lui xxxxxxxxxxxxcă se vor mai auzi la telefon, la ce xxxxxxxxxxx. i­a spus că numai decît trebuie să vină 
la el la 25.01.2016. Banii în sumă de 150 Euro şi 500 lei MDL, pe care i­a primit de la colaboratorii CNA, xxxxxxxxxx. nu i­a mai cerut să­i dea. 

La data de 24.01.2016, ziua pe dînsul l­a telefonat xxxxxxxxxxxx. care l­a întrebat dacă nu cumva a uitat să vină în or.Cahul în ziua de luni data de 25.01.2016, 
pentru a­l înscrie la învăţătură la şcoala auto, la ce el i­a răspuns că va putea veni abia la 26.01.2016, aşa cum era ocupat. Apoi la 26.01.2016 dimineaţă pe la orele 
08.00 el din nou s­a întîlnit în centrul or.Cahul cu cet.xxxxxxxxx., şi avînd la dînsul tehnica specială cu care a fost înzestrat de către colaboratorii CNA, el a pornit­o. Ei 
s­au întîlnit lîngă magazinul „Alina Electronic”, mai  bine zis lîngă au automobil din care se vinde cafea, unde xxxxxxxxx. mai era cu încă un tînătr necunoscut, cu care 
ceva discuta, în privinţa căruiva examen, însă el nu s­a implicat în discuţia lor. Apoi el i­a spus lui xxxxxxxxxxx. că are la dînsul doar suma de 2000 lei, că nu are mai 
mulţi bani aşa cum a cumpărat lemne de foc, la ce Vxxxxxxxxxx. i­a răspuns că nu­i nici o problemă, că vor merge totuşi în or.Vulcăneşti, unde el îl va înscrie la şcoala 
auto, numai că în scurt timp el să facă rost de restul sumei de bani. Anterior xxxxxxxxxxxx. i­a cerut ca să­i dea lui 1845 lei – taxa pentru învăţătură şi 2000 lei – taxa 
neoficială pentru angajaţii Şcolii Auto, pentru ca el să nu se mai prezinte la lecţii. Mai apoi xxxxxxxxxxxxxx. l­a telefonat pe un cunoscut de­al lui pe care el mai apoi l­a 
văzut că el are în posesie un automobil cu numerele de Lituania de model „Mazda” de culoare verde, în care au urcat el împreună cu xxxxxxxxxxM. şi s­au pornit în 
direcţia or.Vulcăneşti. Deplasîndu­se pe drum ei au mai discutat cu referire la faptul unde el a lucrat în Rusia. Ajungînd în or.Vulcăneşti, el împreună cu xxxxxxxxxxxx. 
au coborît jos şi ambii au întrat în incinta Şcolii Auto, unde au urcat la etajul doi, au întrat într­un birou, unde se afla o domnişoară necunoscută lui, pe care Vxxxxxxxxx. 
a întrebat­o unde­i dl. Constantin Ovidievici, la ce acea domnişoară, care este secretară, i­a răspuns lui xxxxxxxxxxxx. că acel domn de care a întrebat, era plecat în 
mun.Chişinău.  Apoi  xxxxxxxxxx.  a  comunicat  acelei  domnişoare  că  intenţionează  să­l  înscrie  la  învăţătură  la Şcoala  Auto,  atunci  secretara  i­a  cerut  buletinul  de 
identitate pe care l­a xeroxat, pe care ea a înscris ceva însă ce anume el n­a observat şi tot dînsa i­a spus lui  xxxx. că mai este nevoie ca să mai aducă şi fotografii, la 
ce el i­a răspuns că el cunoaşte procedura şi a întrebat dacă pentru învăţătură a rămas de achitat pe vechi suma de 1845 lei, la ce el a primit răspuns afirmativ. După 
aceasta ei au ieşit din acel birou, pe coridor, unde xxxxxxxxx. i­a cerut să­i dea banii, la ce el din nou i­a spus că are cu sine suma de 2000 lei, pe care la cerinţa lui i­a 
transmis­o şi xxxxxxxxxM. deja de unul singur a întrat înapoi în acel birou, unde după cum a înţeles, xxxxxxx. a achitat pentru el pentru a fi înscris la învăţătură la Şcoala 
Auto din or.Vulcăneşti,  la  categoria  „B”. Peste  aproximativ un minut  după  aceasta  xxxxxxx M.  a  ieşit din  acel  birou, şi  coborînd deja  pe scări,  la  ieşirea din  acea 
clădire, el i­a spus că a dat banii, că totul v­a fi în regulă în privinţa lui. Tot atunci xxxxxxxx. i­a cerut ca în timp de o săptămînă sau două să­i dea lui restul sumei de 
bani, adică acei 2000 lei bani pe care­i cer angajaţii Şcolii Auto din or.Vulcăneşti, pentru ca el să învăţe însă să nu se prezinte la lecţii şi nici la examenul intern şi la urmă 
doar  să se  ducă şi  să­i dea documentele precum că a  făcut studii  la ei,  pentru ca  ulterior să  poată merge  la SÎT CCA Cahul,  pentru ca  să susţină deja examenele 
definitive. El i­a  răspuns lui  xxxxxxxxxxxcă se  va stărui  să facă  rost de  restul sumei  de bani  în timp  cît mai  scurt. După  aceasta ei  au urcat în  acel automobil  şi s­a 
deplasat în direcţia or.Cahul, unde ajungînd, el a coborît jos şi xxxxxxx. i­a spus că deja la primăvară el dacă doreşte să­i dea lui un miel, în loc de acei 200 lei, pe care 
el i­a achitat şoferului din buzunarul lui, încă la începutul călătoriei, la ce el i­a spus se vor clarifica, după ce fiecare au plecat în drumul lor. Şoferul nu a auzit discuţia 
purtată între dînsul şi xxxxxxxx. cu referire la bani.  

             Deasemenmea   la 04.02.2016, seara  pe dînsul iarăşi  l­a telefonat xxxxxxxxxxx.  care l­a întrebat  dacă a făcut  rost de banii  în sumă de 2000 lei, pe  care el 
trebuie să­i transmită angajaţilor Şcolii Auto din or.Vulcăneşti, pentru ca el să învăţe fără să se prezinte la lecţii şi nici la examenul intern şi la urmă doar să se ducă şi să­
i  dea documentele  precum că a  făcut studii  la  ei, pentru  ca  ulterior să  poată merge la SÎT CCA Cahul,  pentru ca  să  susţină deja  examenele  definitive, la  ce el  i­a 
răspuns lui xxxxxxxxxxxx. că încă n­a izbutit să facă rost de bani şi că se va strărui ca să facă rost de aceştia cît mai repede, la ce Vxxxxxx. i­a spus că trebuie să facă 
rost  de  aceşti  bani  pînă  sîmbătă,  adică pînă  la  06.02.2016.  Ulterior  el  a  comunicat  ofiţerilor CNA despre  această  discuţie. Aşa dar  în  ziua de  sîmbătă,  data  de 
06.02.2016, dimineaţa el a venit în or.Cahul şi aproximativ pe la orele 10.30, s­a întîlnit cu xxxxxxxxxx., lîngă magazinul „Forurchete”,  xxxx.  era de unul singur, şi i­a 
propus ca să între din nou în piţăria „Don Umberto”.,  unde s­au aşezat la o masă, unde au comandat cîte o cafea. Aflîndu­se acolo la masă, cet.xxxxxxxxxxx. a scos o 
agendă în  care a  făcut careva  inscripţii, din spuse  lui, el  a scris  precum că el  a adus  toate celea ce  trebuia de  adus lui.  Întrebîndu­l pe xxxxxxx.  care­i situaţia,  el a 
început să­i spună că  acei 2000 lei pe care i­a luat de  la dînsul încă la 26.01.2016, el i­a dat  nu pentru că l­a înscris la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, ci că i­a dat 
chipurile şefului şcolii, pentru ca să­i pună în absenţa lui ceasurile, un fel că frecventează orele, şi că a rămas ca el să­i mai dea lui banii pentru şcoală în suma de 1845 
lei, pe cînd la data de 26.01.2016 el a spus cu totul invers, că el a achitat din acei 2000 lei taxa pentru a fi înscris la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti. Totodată el i­a spus 
că apoi  o să fie  gata tot pachetul  de documente şi  că pe urmă  ei îl vor  duce la SÎT CCA Cahul, pentru  a susţine cu  succes toate examenele  şi pentru ca  să obţină 
permisul de conducere la categoria „B”. Apoi el i­a comunicat lui xxxxxxxxx. precum că el n­a izbutit încă să facă rost de bani, că chipurile încă n­a venit fratele lui de la 
care trebuia să împrumute bani  şi că urmează să mai aştepte cu banii. xxxxxxxxx. din nou l­a încredinţat de faptul că la dînsul totul v­a fi bine, că el este persoană de 
încredere a Şefului Şcolii Auto din or.Vulcăneşti şi că totul este vorbit, şi că în absenţa lui vor face însemnări că el are frecventate orele, că a trecut cu succes toate  
examenele la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, că el poate liber să se ducă  la cîştig peste hotare şi să nu­şi facă griji absolut deloc, că el răspunde de dînsul, numai că 
trebuie în  cîtevai zile  numiadecît să  facă rost de  restul banilor. Tot atunci  xxxxx. l­a mai  întrebat dacă  a găsit  oare pe careva băieţi cunoscuţi  care doresc  să obţină 
permis de conducere, fiindcă dacă el îi va aduce lui pe vre­o cîţivai băieţi, atunci el va fi scutit de 50 Euro, din acei 500 Euro, bani pe care trebuie să­i ahchite ulterior 
pentru susţinerea cu succes a examenelor la SÎT CCA Cahul şi pentru obţinerea permisului de conducere la categoria „B”, la ce el i­a  răspuns că n­a găsit pe nimeni şi 
că se va stărui ca să facă rost de restul banilor în timp cît mai scurt. La finalul discuţiei xxxxxxxxx. i­a spus că el este înscris în grupă, la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, 
că la dînsul deja merg ceasurile, că în privinţa lui totul este în ordine şi că abia la finalizarea tuturor orelor la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, el se va prezenta numai o 
dată şi că v­a trebui să facă multe semnături în diferite documente. Apoi ei au ieşit afară şi la despărţire, xxxxxxxxxx. i­a spus ca să­şi ţină limba după dinţi, după ce 
fiecare au plecat în drumul lui.  La 10.02.2016 pe seară pe dînsul din nou l­a telefonat xxxxxxxxx. care l­a întrebat dacă a făcut rost de bani că el a fost la Vulcăneşti, şi 
că el este înscris acolo la Şcoala Auto şi că în privinţa lui totul este în ordine, şi dacă a făcut sau nu rost de restul banilor şi s­au înţles să se întîlnească la 11.02.2016.  
Despre La 11.02.2016, dimineaţă el a  venit în or.Cahul, unde  am fost din nou  înzestrat cu tehnică specială  şi i­au fost  transmişi de către colaboratorii CNA bani în 
suma totală de 2000 lei, toate în bancnote de 50 lei. Apoi pe la orele 09.20 min. el din nou s­a întîlnit cu xxxxxxxx. în centrul or.Cahul lîngă marketul „Fourchet”, el 
veniseră cun un băiat necunoscut. Ei au vrut să intre la piţărie, însă uşa de la întrare era închisă. xxxxxx. s­a dat într­o parte cu acel băiat necunoscut cu care a vorbit 
cîtevai minute, el stătea într­o parte şi n­a auzit pe ce temă discutau, apoi xxxxxxxxx. l­a chemat şi el s­a apropiat de dînsul. Apoi xxxxxxxxx. a telefonat pe cineva şi 
căuta  o maşină,  după  ce  el i­a  spus  acelui  necunoscut că  pe  la orele  12.30  el  să­l sune  ca  să se  întîlnească  şi  să se  ducă în or.Vulcăneşti. Apoi  el  l­a întrebat  pe 
xxxxxxxxdacă şi el trebuie să  se deplaseze împreună cu dînsul în or.Vulcăneşti, la ce xxxxxxxxx.  i­a răspuns că nu trebuie, dar ca să­i dea lui  banii şi el singur îi v­a 
transmite unde trebuie. Apoi acel necunoscut a plecat şi au rămas numai el cu xxxxxx., pe care l­a întrebat ce fac mai departe, unde să­i transmită banii, la ce Vidraşco 
M. i­a spus să­i dea lui banii pe loc, ceea ce el a şi făcut, adică i­a transmis în mînă lui xxxxxx. suma de 2000 lei, menţionaţi mai sus, pe care el i­a pus în buzunarul 
scurtei  sale. Apoi Vxxxxxxx. i­a  spus că peste  trei luni  să aibă deja pregătită  restul  sumei de bani, adică  acei 500 Euro  şi 500  lei. El  l­a întrebat  dacă mai trebuie 
altceva, la ce el i­a răspuns că nu mai trebuie nimic, că poate să plece la cîştig peste hotare şi ca să­şi ţină limba după dinţi, după ce  s­au despărţit.   

             La 15.03.2016, dimineaţa el a venit în or.Cahul pe chestiuni personale, pentru a procura careva produse alimentare şi alte bunuri şi a hotărît ca să­l telefoneze 
pe  cet.xxxxxxxx. ca  să­l întrebe  cum merg  treburile, cînd  îi vor  fi  gata documentele  cu referire  la finalizarea  lecţiilor şi  absolvirea cu  succes a  examenelor  interne la 
Şcoala Auto din or.Vulcăneşti. Respectiv aproximativ pe la orele 10.40 el l­a telefonat pe xxxxxxxxx. la telefonul mobil nr.078455826, căruia i­a comunicat că se află 
în or.Cahul  şi l­a întrebat dacă este librer şi dacă poate să se întîlnească cu dnsul, la ce el i­a răspuns că el curînd se eliberază şi poate să se apropie de magazinul nr.1 
din centrul or.Cahul şi că se vor întîlni acolo. El s­a dus într­acolo şi peste aproximativ 5 minute, ei s­au întîlnit în faţa magazinului nominalizat. Din piaţă au comandat 
cîte un ceai, şi aflîndu­se în preajma magazinului nr.1, ei au discutat. În cadrul discuţiei el l­a întrebat pe xxxxxxx. cum merg treburile la şcoală, dacă mai este sau nu 
înregistrat la învăţătură, cînd îi vor fi gata documentele cu referire la finalizarea lecţiilor şi absolvirea cu succes a examenelor interne la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, la 
ce xxxxxxxxxx. i­a răspuns că totul este în ordine, să nu retrăiască, că la dînsul situaţia este sub control. Tot atrunci l­a întrebat pe xxxxxxxxx. cînd aproximativ îi vor fi 
gata şi mi se vor elibera documentele respective de la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, la ce el i­a răspuns că totul v­a fi gata aproximativ la data de 20 sau 25 aprilie anul 
curent, şi  că el va primi  toate actele în regulă,  adică tot pachetul de documente şi că pe urmă ei îl vor  împinge la SÎT CCA Cahul, pentru a susţine  cu succes toate 
examenele pentru ca să obţină permisul de conducere la categoria „B”. Tot xxxxxxxx. i­a spus că el singur îl va telefona şi­i va spune cînd va trebui următoarea dată să 
se  întîlnească  să se  clarifice mai  departe,  însă  el nu  i­a  spus dacă  se  vor duce  împreună  la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti,  pentru  ca  să  ia pachetul  de documente 
respectiv.     

             La  14.04.2016,  dimineaţa  el  a  venit  în  or.Cahul  pe  chestiuni  personale,  şi  a  hotărît  să­l  întrebe pe  cet.xxxxxxx.  cum  merg  treburile,  cînd  îi  vor  fi  gata 
documentele  cu referire  la  finalizarea lecţiilor  şi  absolvirea  cu succes  a  examenelor interne  la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti. Deoarece anterior  a  mai încercat  sa­l 
telefoneze pe xxxxxx la telefonul lui la numărul 078455826 şi nu a reuşit să facă legătura cu el, a hotărît să meargă la buticul lui de reparaţie a încălţămintei amplasat 
lîngă poarta pieţei din or. Cahul. Respectiv aproximativ pe la orele 08:15 el a mers la buticul menţionat dar nu l­a gasit pe xxxxxxxxxx. acolo. Văzînd că xxxx. nu este la 
butic a hotărît să facă o plimbare prin piaţă. Mergînd pe bulevardul Republicii din or. Cahul la intersecţie cu str. A. Mateevici l­a văzut pe xxxxxxxxxx. şi s­a apropiat 
de el. Cînd l­a văzut, xxxxxxx. i­a spus că tocmai vroia să vorbească cu el. Ei au mers împreună în piaţă şi la un moment dat s­au oprit lîngă magazinul „Orange” de pe 
str. A. Mateevici. El  i­a dat să ţin o mapă şi a  plecat în piaţă. După cîteva minute xxxxx. a  revenit şi împreună s­au pornit spre buticul lui. Mergînd  el i­a spus că la 
şcoala auto din or. Vulcăneşti se fac controale. Trecînd pe lîngă cafeneaua „Vulcan” de pe bd. Republicii, xxxxxxx. i­a propus să intre să servească cîte o cafea. El i­a 
zis să intre înainte  şi să dea comandă. Peste cîteva minute  a intrat şi xxxxxx., s­a aşezat  cu la masă şi i­a spus că  cineva s­ar fi lăudat că a plătit  bani şi nu umblă la 
şcoală şi că la şcoală s­ar fi iniţiat careva controale. Tot în cafenea el i­a spus că posibil va trebui să plece la muncă peste hotare. Atunci xxxxx. a telefonat pe şeful de 
la şcoala auto Vulcăneşti şi l­a întrebat „ce facem cu Parfeni”, precum că vrea să plece la muncă peste hotare. După ce a vorbit la telefon, xxxxxxxxx. i­a spus că se 
simte  rău şi  la puţin  timp după  aceasta  i­a spus  că la  dînsul şcoala  se termina pe 03 mai  2016. Totodată  i­a mai  spus că după data de 3 mai  poate să  se  ducă la 
Vulcăneşti la şcoala auto şi să­şi ia documentele de şcolarizare. După ce au servit cafeua, împreună cu xxxxxl au ieşit din cafenea şi au mers spre magazinul „Moldcell”. 
După ce au trecut de magazin, împreună cu xxxxx. s­au apropiat de un bărbat pe care nu­l cunaşte şi în prezenţa lui, xxxxxxx. a numărat şi i­a dat 1800 lei. Întrebîndu­l 
pentru ce sunt aceşti bani, xxxxxxx. i­a spus că îi va lămuri mai tîrziu. După ce s­au dat într­o parte, xxxxxxx. i­a spus că şeful şcolii auto din Vulcăneşti i­a spus lui ca 
să­i  dea banii  înapoi lui Parfeni, şi  ca  el să  se ducă  la examene  şi  apoi să­şi  iau documentele  de şcolarizare. După  aceasta să meargă la SÎTCCA Cahul  şi  să dea 
examenele  de  calificare  auto,  iar  dacă nu­i  va  reuşi  să  le  susţină  cu  succes  să  se  adreseze  la  el. Totodată  xxxxxx.  i­a  spus  că  telefonul  şi  numărul  său de  telefon 
079455826 nu le mai are deoarece a scăpat telefonul în apă şi că îndată ce­şi va cumpăra un alt număr îi va da de ştire. Tot atunci i­a mai lămurit care­i procedura de 
susţinere a examenelor de calificare auto la SÎTCCA Cahul. În timpul discuţiei xx.  l­a întrebat dacă de dînsul s­a apropiat vreun poliţist, sau dacă a vorbit cu cineva 
despre ajutorul care  i­l acordă el. După  ce el a răspuns  că nu a vorbit cu nimeni despre aceasta, xxxxx.  i­a promis că oricum o să­l ajute la susţinerea  cu succes a 
examenelor de calificare auto, dar să­şi ţină limba după dinţi. După aceasta xxxxxxxxx i­a spus să treacă pe la şcoală să vadă ce mai este pe acolo. 

              Declaraţiile martorului XXXXXXXXX, care  a  comunicat  faptul,  că începînd  cu  anul  2010  în  prezent activează  ca  secretară  şi  prin  cumul în  serviciul  de 
personal  la  ÎS  CPS  pentru  AN  filiala  Vulcăneşti.  În  atribuţiile  ei  de  serviciu  intră:  ­  duce  evidenţa  registrelor  pe  formarea  grupelor,  registru  de  intrare­ieşire  a 
corespondenţei, tapează grupele noi, răspunde la apelurile telefonice, duce înscrierea la grupele noi, face xero­copii la buletine, duce registrele pe activitatea de bază a 
întreprinderii, ordinele zilnice, carnetele de muncă şi dosarele personale a angajaţilor. Bliţa Vladimir Ovidiu este director din anul 2012 pînă în prezent. Procedura de 
primire şi  înscriere la şcoala  auto se petrece  în modul următor:  ­ doritorul să înveţe lasă copia  xeroă a buletinului,  unde se înscrie  numărul telefonului de  contact, de 
asemeni şi altă persoană poate să înscrie pe alt doritor, după care se duce lista, care se transmite profesorului, pentru lucrul ulterior, pe xerocopii se înscrie categoria la 
care doreşte să înveţe, după formarea grupei se înscrie începutul şi sfîrşitul perioadei de învăţămînt, şi după cine este întărită acea sau altă grupă. Mai departe profesorul 
se ocupă cu grupa sa, ea îi transmite toate xerocopiile la buletine şi lista generală a grupei întărită după el. Profesorul duce pe fiecare grupă registru. Conform ordinului 
din 01.02.2016 a directorului Centrului de pregătire a specialiştilor pentru Armata Naţională, filiala Vulcăneşti a Întreprinderii de Stat, a comunicat că ea personal nu l­a 
văzut pe Parfeni Andrei care  este înregistrat în grupa nr.5 sub nr. 24, documentele  lui, adică a lui Andrei Parfeni, a. n. 1988, le­a  adus Mihai, plata de asemeni nu­i 
adică, nu s­a achitat pentru învăţămînt pentru categoria „B” suma 1845 lei, s­a verificat şi după extrasele bancare şi registru de casă. Familia lui Mihai nu o cunoştea de 
la  început,  a  aflat­o mai  tîrziu, că  el este  xxxxx. Nici  xxxx, nici Parfenii Andrei n­au  întrodus plata  în sumă de 1845  lei pentru  învăţămîntul ultimului  în  şcoala auto. 
Conform raportului profesorului Oreştean Stepan Nicolae pentru nefrecventarea şi neachitarea pentru învăţămînt s­a propus de a  exclude şi neadmite la examene pe 
Parfeni Andrei din gr. Nr. 5, apoi fiind emis un ordin în aceste sens. xxxxxx periodic mai intra pe la şcoala auto şi înscriea (lăsa xerocopii la buletine) a doritorilor să 
înveţe la categorii, mai mult la categoria „B” şi „BC”. Familiile nu le ţine minte. De asemenea a comunicat, că xxxxxxxera cunoscut cu directorul Bleţa Vladimir Ovidiu şi 
dacă directorul  era pe  loc intra  la el  în birou,  dar despre  ce ei discutau  ea nu  este la  curent, ei  ieşeau şi  discutau pe teritoriul  şcolii. Ea nu cunoaşte  nici un  caz, ca 
directorul să întroducă achitarea pentru careva elev. Elevul avea dreptul în decursul învăţămîntului să achite învăţămîntul parţial, sau la sfîrşit toată suma simultan, au fost 
cazuri, că elevul achita chiar înainte de examene. Dacă nu era achitarea, elevului nu era admis la examene. 

Declaraţiile martorului XXXXXXXXX, care a comunicat că, începînd cu 19.02.2016  şi pînă în prezent ea activează în calitate de contabil superior în cadrul 
ÎS Centrul de pregătire a specialişilor pentru Armata Naţională filiala Vulcăneşti. Printre atribuţiile ei de serviciu întră şi încasarea plăţii pentru învăţămînt pe categorii, 
după înregistrarea în gurpă. În registrul de  casă care se păstează la dînsa, ea zilnic înscrie fiecare persoană carwe achită  taxa de stat, cărora ea le eliberează bon de 
casă. Pe numele  lui Parfeni Andrei n­a  fost  achitată taxa de stat  pentru  învăţătură, deasemeni  nimeni nu  i­a prezentat  niciun  fel de bon de plată de  la vre­o  careva 
instituţie bancară, care ar demonstra faptul că pe numele lui Parfeni A. a fost achitată taxa de stat în sumă de 1845 lei. Deasemeni a comunicat că de fiecare dată cînd 
persoanele susţin examenele de absolvire, zilnic sunt întocmite procesele­verbale ale şedinţelor comisiei de examinare pentru susţinerea de absolvire a conducătorilor de 
autovehicule.  Toate  aceste  procese­verbale  se  acumulează  şi  se  păstrează  la  dînsa.   De  fiecare  ei  îi  sunt  prezentate  procesele­verbale  în  cauză,  ea  verifică  dacă 
cursantul  a  achitat taxa de  stat,şi  apoi  eliberează pe numele  acestuia  certificatul  –  fişa  de şcolarizare  pentru  conducerea  autovehiculelor. Cet.Parfeni Andrei  nu  s­a 
prezentat  la nici  un  fel de  examen,  şi  el nu  figurează în nici  un proces­verbal a  şedinţelor  comisiei  de examinare pentru  susţinerea de  absolvire  a conducătorilor  de 
autovehicule, deasemeni pe numele lui n­a fost eliberat nici certificat de şcolarizare. 

Deasemenea   a  comunicat  că,  fiecare  curstant  care  este  înscris  la  cursuri  în  cadrul  ÎS  Centrul  de pregătire  a  specialişilor  pentru  Armata Naţională  filiala 
Vulcăneşti, poate achita singur taxa de stat, sau în locul lui poate achitao o altă oricare rudă sau alte careva cunoscuţi de­ai lui. Persoana în cauză trebuie să­i prezinte 
buletinul sau copia buletinului cursantului, în baza căruia ea verifică în registru dacă la ei este asemene cursant înscris la cursuri ce sumă a achitat anterior şi cu cît mai 
este dator, pentru a a chita taxa de stat. De fiecare dată ea eliberază dispoziţie de încasare şi eliberează şi bonul de plată. Aşa dar conform registrului care se păstrează 
la dînsa, la  27.04.2016,  pe numele lui Ciobanu Serghei,  Gîscă Dmitrii, Ciobanu Vasile, Gîscă Alexei, Sugoneaco Vasile, au achitat cîte 1845 lei.,  însă ea nu poate 
dacă ei anume persoanele menţionate mai sus sau alte careva perssoane sau prezentat şi au achitat taxa de stat, ea nu cunoaşte nici pe unul din ei şi nicin nu poate să 
confirme  cine anume a achitat. A mai  comunicat că  cet.Bleţa Vladimir  n­a achitat  nici o  dată careva  sume de bani pentru  careva cursanţi  din  cadrul şcolii  auto. Ea 
personal activează de puţin timp şi nici nu­i cunoaşte la faţă pe toţi angajaţii şcolii auto în cauză.  

            Declaraţiile   martorului XXXXXXXXX care  a  comunicat  faptul,  că  anterior  a  activat  legal  în  calitate  de  taximetrist  la  „Taxi Econom” din  or.Cahul. De 
aproximativ un an de zile, el nu mai activează legal aşa cum întreprinderea a fost lichidată. Pentru aşi cîştiga existenţa, este nevoit să activeze ilegal şi prestează servicii 
de  taximetrist, el  lucrează  cu automobilul  propriu de model „Mazda”  cu numere de Lituana,   n/î DCC 537,  de  culoare verzue. Aşa  cum mulţi  oameni  îl cunosc,  el 
deseori este telefonat şi  rugat să le acorde servicii de taxi. Cu  referire la persoana lui xxxxxxx a comunicat  că îl cunoaşte de mai mulţi ani de  zile, el fiind unul dintre 
clienţii  lui fideli,  însă  nu poate  spune  că  se află  în  careva relaţii  de  prietenie, cu  atît mai mult  nu  sunt  rude. Din  cîte  el cunoaşte  cet.xxxxxxxxse ocupă cu  reparaţia 
încălţămintei,  el  are  un  butic  în  piaţa  centrală  din or.Cahul.  În  iarna  anului  curent,  data  şi  luna precisă  nu  le  ţine minte,  într­una din  zile  a  fost  telefonat  de  către 
cetxxxxxxx,  care  l­a  rugat  ca  să­i  acorde  servii  de  taxi,  spunîndu­i  că  are  nevoie  să­l  ducă  în  or.Vulcăneşti,  ceea  ce  a  şi  făcut.  În  total   l­a  dus  pe  xxxxxxx  în 
or.Vulcăneşti de vre­o patru sau cinci ori, poate şi mai mult, precis nu vă poate spune. Erau cazuri cînd xxxxxxxxxx mergea de unul singur, ori împreună cu dînsul mai 
erau careva tineri de gen masculin, pe care el de fiecare dată îi ducea anume la şcoala auto din or.Vulcăneşti, unde cet.xxxx întra împreună cu acei tineri necunoscuţi, 
însă ce făceau ei acolo el nu cunoaşte. Din cîte auzea discuţiile lui xxxxxxxxxxx cu tinerii necunoscuţi, el ori că îi înregistra la învăţătură la şcoala auto în cauză, ori că­i 
ajuta să susţină examenele, el personal nu se implica în discuţiile lor aşa cum era indiferent, nu se implica absolut deloc în treburile lor. Pentru serviciile lui de taximetrist îi 
achita ori xxxxxxxx ori tinerii care erau împreună cu dînsul. Plata din or.Cahul şi pînă în or.Vulcăneşti, şi înapoi este de 200 lei. El personal nu cunoaşte prin intermediul 
cărei  persoane din  cadrul  şcolii  auto  cet.xxxxxxxx  rezolva problemele  din  cadrul  acesteia. Personal  nu  cunoate  pe nici  un  angajat  al  şcolii  auto din or.Vulcăneşti, 
deasemeni nu cunoaşte cine este director al acestei instituţii.    

            Declaraţiile martorului XXXXXXXXX care a comunicat faptul, că îl cunoaşte  pe cet.xxxxxxx de mai mulţi ani de zile, aşa cum el este locuitor al or.Cahul, 
însă nu se aflăă în careva relaţii de prietenie, cu atît mai mult nu sunt rude. xxxxxxxx. se ocupă cu reparaţia încălţămintei, are un butic în piaţa centrală din or.Cahul, unde 
la necesitate merge şi­i transmite încălţămintea la reparaţie.  După cîte îşi aduce aminte, aproximativ pe la mijlocul lunii aprilie 2016, într­una din zile, data precisă nu o 
ţine minte, probabil că era în prima jumătate a zilei, el întîmplător s­a întîlnit în preajma magazinului „Moldcell”, adică fostul magazin nr.1 de la întrarea în piaţa centrală a 
or.Cahul pe str. A.Mateevici, cu cet.Vxxxxxx., care mai era împreună cu încă un tînăr necunoscut lui. Întîlnindu­se au  discutat ceva cu xxxx., însă nu mai ţine minte pe 
ce temă şi tot atunci el a văzut cum xxxxx. de faţă cu dînsul a scos din buzunarul hainei sale, o oarecare sumă de bani, pe care nici nu i­a numărat, bani care de faţă cu 
dînsul i­a transmis  acelui tînăr necunoscut. El  nu mai ţine minte  ce fel de bancnote erau,  însă erau lei moldoveneşti  şi nici nu cunoaşte suma. Deasemeni nu cunoaşte 
pentru ce xxxxxxx. i­a dat acei bani acelui tînăr necunoscut, ori că i­a întors lui o datorie, ori că i­a dat cu împrumut, nu mai ţine minte. Ulterior, xxxxxxx. i­a spus că a 
dat banii de faţă cu dînsul, pentru orice eventualitate, după cum a înţeles el, a fost un fel de martor, ca să confirme ulterior faptul transmiterii banilor. El nu l­a reţinut 
minte la faţă pe acel tînăr necunoscut căruia xxxxxxx. i­a transmis acea sumă de bani şi chiar dacă o să­l vădă el nu­l va putea recunoaşte. De atunci şi pînă în prezent el 
nu s­a mai întîlnit cu xxxxx.   

­ Stenograma discuţiilor purtate dintre Pxxxxxxxxxxx. şi xxxxxxx. din  15.01.2016, transcrisă pe un CD­R, împahtetat în pachetul nr.1.  

­ Pr.­verbale de recunoaştere a persoanelor după fotografie. 

­Pr.­verbale prvind  interceptarea convorbirilor cu  ajutorul metodelor şi mijloacelor  tehnice, a întîlnirilor  dintre xxxxxxxx. şi  xxxxxxx., autiorizată  în perioada de timp 
începînd cu 19.01.2016  şi pînă la 15.05.2016 şi înregistrările transcrise pe DVD+R împachetate în pachetele nr. 2, nr.3, nr.1”A”, nr.4, nr.9 şi nr.15, şi stenogramele 
anexate. 

­ Pr.­verbale prvind efectuarea urmăririi vizuale a cet. xxxxxxxx., autorizată în perioada de timp începînd cu 19.01.2016 şi pînă la 15.05.2016 şi tabelele foto anexate 
la acestea. 

­ Pr.­verbale prvind interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, efectuate de la şi la numărul de telefon 078455826 ce aparţine şi de care 
se foloseşte cet.xxxxxxxx., autiorizată în perioada de timp începînd cu 19.01.2016  şi pînă la 15.05.2016 şi înregistrările pertinente transcrise pe CD+R împachetate în 
pachetele nr.6, nr.11 şi nr.17,  şi stenogramele anexate. 

­ Pr.­verbale prvind interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, efectuate de la şi la numărul de telefon 069336544 ce aparţine şi de care 
se foloseşte cet. Bleţa V., autiorizată în perioada de timp începînd cu 09.02.2016  şi pînă la 07.05.2016 şi înregistrările pertinente transcrise pe CD+R împachetate în 
pachetele nr.8 şi nr.13 şi stenogramele anexate. 

­ Pr.­verbal prvind interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, efectuate de la şi la numărul de telefon 076716365 ce aparţine şi de care se 
foloseşte cet. xxxxxxxxxxxxx., autiorizată în perioada de timp începînd 18.04.2016 şi pînă la 17.05.2016 şi înregistrările pertinente transcrise pe CD+R împachetate în 
pachetele nr.25 şi stenogramele anexate. 

­  Fotocopiile a douăzeci bancnote cu nominalul de 50 lei fiecare. 

­  Fotocopiile a optesprezece bancnote cu nominalul de 100 lei fiecare. 

­  Procesele­verbale de examnare a obiectelor. 

­  Proces­verbal de efectuare a percheziţiei la domiciliul cet.Vxxxxx. 

­  Proces­verbal de efectuare a percheziţiei în biroul de serviciu al cet.Bleţa V. 

Corpuri delicte pe prezenta cauză au fost recunoscute şi ataşate  la cauză :­ 

1) Un CD­R, cu discuţiile înregistrate, purtate dintre xxxxxx. şi xxxxxxxxxxxx. din  15.01.2016, împachtetat în pachetul nr.1.  

2) Copia banilor în sumă de 2000  lei care este compusă din următoarele bancnote: ­ 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0162 şi număr 065245 a.e. 2013 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0017 şi număr 936241 a.e. 2008 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0081 şi număr 066792 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0098 şi număr 888535 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0111 şi număr 796169 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0068 şi număr 569081 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0098 şi număr 544755 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0124 şi număr 970016 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 325395 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0087 şi număr 022727 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0077 şi număr 967261 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0084 şi număr 971108 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0074 şi număr 347074 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0119 şi număr 769269 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 106874 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 750711 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0068 şi număr 816656 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0072 şi număr 111187 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0095 şi număr 822793 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0078 şi număr 750422 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0089 şi număr 834889 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0116 şi număr 939764 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0128 şi număr 048380 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0079 şi număr 822767 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0129 şi număr 880315 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0097 şi număr 105467 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0080 şi număr 223783 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0122 şi număr 576185 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0114 şi număr 775917 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0095 şi număr 965837 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0103 şi număr 461834 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 677919 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0112 şi număr 116966 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0105 şi număr 880293 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0113 şi număr 451017 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0070 şi număr 950937 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0114 şi număr 364534 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0106 şi număr 541464 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0148 şi număr 184375 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0088 şi număr 282910 a.e. 2008. 

3) Pachetele nr.2, nr.3, nr.1”A”, nr.4, nr.9 şi nr.15, cu a cîte un DVD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a întîlnirilor dintre 
xxxxxxxxx. şi xxxxxxxxxxxx., autiorizată  în perioada de timp începînd cu 19.01.2016 şi pînă la 15.05.2016. 

4)  Pachetele nr. 6, nr.11 şi nr.17, cu a cîte un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate 
de  la  şi  la  numărul  de  telefon 078455826  ce  aparţine  şi  de  care  se  foloseşte  cet.  xxxxxxxxx.,  autiorizată în  perioada de  timp  începînd  cu 19.01.2016  şi  pînă  la 
15.05.2016.  

5) Pachetele nr.8 şi nr.13, cu a cîte un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate de la şi la 
numărul de telefon 069336544 ce aparţine şi de care se foloseşte cet. Bleţa V., autiorizată în perioada de timp începînd cu 09.02.2016 şi pînă la 07.05.2016. 

6) Pachetul nr.25, cu un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate de la şi la numărul de 
telefon 076716365 ce aparţine şi de care se foloseşte cet. xxxxxxx., autiorizată în perioada de timp începînd cu 18.04.2016 şi pînă la 17.05.2016. 

7) Banii în sumă de 1800 lei, care au fost restituiţi lui xxxx. de către xxxxxxxx., sumă care  este compusă din următoarele bancnote: ­  

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0107 număr 285482 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0075 număr 118624 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0097 număr 046756 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0072 număr 311829 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0018 număr 436299 a.e. 1992,  

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0117 număr 509346 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0026 număr 969789 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0075 număr 669031 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0114 număr 156211 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0100 număr 390828 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0089 număr 314276 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0046 număr 788525 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0096 număr 202949 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0121 număr 525907 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0101 număr 609440 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0103 număr 417435 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0079 număr 678586 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0112 număr 641035 a.e. 2013, toate împachetate în pachetul nr.14. 

            Documentele:                                                                                                     

­ Un registru  de evidenţă a lecţiilor grupa nr.5 conducători auto de categoria/subcategoria  „B” filiala din Vulcăneşti, un  set constituit din 11 solicitări  de înregistare a 
grupelor, ale directorului Filialei Vulcăneşti ÎS CPS pentru AN Bleţa V. către şeful SÎT CCA Cahul V.Lepădatu, fişa privind evidenţa orelor de instruire cu autoturismul 
pe numele lui Parfeni Andrei, copia bultinului de identitate pe numele lui Parfeni Andri a.n. 1988, toate împachetate în pachetul nr. 1”C”.   

­  O copie a buletinului de identitate pe numele cet.Colebanov Vasile Alexandru a.n. 25.05.1996 cu seriaXXXXXXXXX; o foiţă de culoare galbenă cu dimensiuni mici 
de 7,5x7,5  cm.  pe  care  sunt  înscrise  nume;  un  fragment  de hîrtie  în  pătrăţele  cu dimensiunile  de 15,5x11,8  cm.  pe  care  sunt  înscrise  diferite  nume  şi  numere de 
telefoane; o foaie format A4 pe care sunt înscrise diferite nume şi numere de telefoane, toate împachetate în pachetul nr.19. 

­  Un fragment de hîrtie în pătrăţele pe care este inscripţia cu numele lui Colebanov, două file de  calendar de masă pe care sunt înscrise nume şi numere de telefoane, o 
agendă­caiet, toate împachetate în pachetul nr.20. 

­ Copii  din  cartea  de ordine  de  formare  a  grupelor  cursanţilor,  pe  anul  2016 din  cadrul  Întreprinderii  de  Stat  „Centru de pregătire  a  specialiştilor  pentru Armata 
Naţională” filiala Vulcăneşti. 

­  Copii din registrul de casă, total pe 27 file;  un set de documente, copii ale proceselor­ verbale ale şedinţelor comisiei de examinare pentru susţinerea examenelor de 
absolvire  a  conducătorilor  de  autovehicule  a  Întreprinderii  de Stat  „Centru de pregătire a  specialiştilor  pentru Armata Naţională”  filiala Vulcăneşti  pentru perioada 
lunilor  ianuarie – martie ale  anului  2016, total  pe 75  file;   un set  de documente  copii  ale proceselor­  verbale ale  şedinţelor  comisiei de  examinare pentru  susţinerea 
examenelor de absolvire a conducătorilor de autovehicule a Întreprinderii de Stat „Centru de pregătire a specialiştilor pentru Armata Naţională” filiala  Vulcăneşti pentru 
perioada anului 2015, total pe 307 file,  împachetate în pachetul nr.26. 

­ Un set de documente ce au servit drept calificarea conducătorului auto pe numele lui Colebanov Vasile a.n. 25.05.1996 domiciliat în s.Goteşti r­l Cantemir, total pe 
24 file; copii din registrul pentru programare la examenul de obţinere a permisului de conducere în SÎT CCA Cahul, total pe 04 file; procesele­verbale de examinare în 
vederea obţinerii dreptului de a conduce din cadrul SÎT CCA Cahul pe perioada 02.02.2016 ­ XXXXXXXXX, total pe 130 file, împachetate în pachetul nr.28.  

Examinând personalitatea  lui  xxxxxxxxxx  s­a  stabilit,  că  el  este  caracterizat  pozitiv,  nu  are  antecedente  penale,  nu  se  află  la  evidența  la medicul  narcolog  și 
psihiatru. 

Analizînd probele cercetate în şedinţa de judecată se ajunge la concluzia că în şedinţa de judecată cu certitudine s­a dovedit faptul comiterii de către xxxxxxxxa 
infracțiunilor prevăzute  de art. 326 al.1  și art. 326  al.1 C.P. conform indicilor  –  traficul de  influență, adică pretinderea, acceptarea,  personal, de bani,  pentru o altă 
persoană, de către o persoană care susţine că are influenţă asupra unei persoane publice, pentru a­l face să îndeplinească sau nu acţiuni în exercitarea funcţiei sale,  

precum și traficul de influență, adică pretinderea, acceptarea, personal, de bani, pentru o altă persoană, de către o persoană care susţine că are influenţă asupra 
unei persoane publice, pentru a­l face să îndeplinească sau nu acţiuni în exercitarea funcţiei sale. 

În temeiul prevederilor art. 75 alin. (1) Cod penal la stabilirea categoriei şi termenului pedepsei, instanţa de judecată ţine cont de gravitatea infracţiunii săvîrşite, 
de motivul acesteia, de persoana celui vinovat, de circumstanţele cauzei care atenuează ori agravează răspunderea, de influenţa pedepsei aplicate asupra corectării şi 
reeducării vinovatului, precum şi de condiţiile de viaţă ale familiei acestuia. 

Instanţa de judecată, în cadrul judecării cauzei a constatat că infracţiunile săvîrșite de  xxxxxxxx conform prevederilor art. 16 alin. (2) Cod penal, fac parte din 
categoria celor mai puțin grave, inculpatul, atît în cadrul urmăririi penale, cît şi în şedinţa de judecată, a recunoscut pe deplin vinovăţia sa, a solicitat judecarea cauzei în 
baza probelor administrate în cadrul urmării penale, este de o vîrstă înaintată, anterior nu a fost judecat, a dat dovadă de căință sinceră. 

Ca atenuante ori agravante a vinovăției inculpatului  nu au fost stabilite careva circumstanțe. 

În conformitate cu prevederile art. 364/1 alin. (8) Cod de procedură penală, inculpatul care a recunoscut săvîrşirea faptelor indicate în rechizitoriu şi a solicitat ca 
judecata să se facă pe baza probelor administrate în faza de urmărire penală beneficiază de reducerea cu o treime a limitelor de pedeapsă prevăzute de lege în cazul 
pedepsei  cu închisoare,  cu muncă neremunerată în  folosul  comunităţii şi  de  reducerea cu o pătrime a  limitelor  de pedeapsă prevăzute  de lege  în  cazul pedepsei  cu 
amendă. 

La stabilirea măsurii de pedeapsă instanţa de judecată i­a în consideraţie faptul că xxxxxxanterior  nu a fost judecat, a recunoscut vinovația, asupra lui nu au fost 
înaintate pretenții materiale, se caracterizează pozitiv la locul de trai, şi ajunge la concluzia că dînsului urmează să­i fie aplicată pedeapsa după cum urmează: 

­ pentru art. 326 al.1 C.P. ­ 2 ani închisoare cu executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

­ pentru art. 326 al.1 C.P. ­ 2 ani închisoare cu executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

Conform art. 84 al.1 C.P. a­i stabili lui xxxxxx pedeapsa definitivă  pentru concurs de infracţiuni prin cumul parţial al pedepselor aplicate pentru un termen de 3 ani cu 
executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

Totodată Instanţa  consideră că  inculpatul poate fi  corectat şi reeducat  fără izolarea de societate şi  nu este raţional  ca acesta  să execute pedeapsă  reală sub 
formă de  închisoare.  În  acest sens  Instanţa  apreciază  că  scopul  corectării  vinovatului,  al  prevenirii de  noi  infracţiuni  din partea  dînsului  va  fi atins  doar  în  rezultatul 
suspendării  condiţionate  a  executării  pedepsei,  ţinînd  cont  şi  de  faptul  de  lipsa  circumstanţelor  agravante.  În  rezultat  Instanţa  consideră  că  lui  xxxxxx urmează  a­i 
suspenda executarea pedepsei în conformitate cu prevederile art. 90 C.P. stabilindu­i un termen de probă de una an. 

În  acest sens  Instanţa apreciază  că scopul  corectării vinovatului,  al prevenirii  de  noi infracţiuni  din partea  dînsului va  fi atins  doar în  rezultatul  sancționării cu 
privațiune de libertate suspendată condiționat, ţinînd cont şi de faptul de lipsa circumstanţelor agravante.  

În opinia Instanței, pedeapsa fixată inculpatului și modul ei de executare sunt echitabile și vor conduce la corectarea și reeducarea acestuia precum și prevenirea 
săvîrșirii de noi infracțiunii și­și va atinge scopul prevăzut la art. 61 Cod penal.  

Măsură preventivă în privința inculpatului în cadrul urmăririi penale nu a fost aleasă. 

Acțiune civilă nu a fost înaintată, cheltuieli de judecată nu au fost solicitate. 

                  Corpurile delicte pe cauza dată au fost recunoscute după cum urmează: 

1) Un CD­R, cu discuţiile înregistrate, purtate dintre xxxx. şi xxxxx. din  15.01.2016, împachtetat în pachetul nr.1.  

2) Banii în sumă de 2000  lei care este compusă din următoarele bancnote: ­ 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0162 şi număr 065245 a.e. 2013 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0017 şi număr 936241 a.e. 2008 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0081 şi număr 066792 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0098 şi număr 888535 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0111 şi număr 796169 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0068 şi număr 569081 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0098 şi număr 544755 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0124 şi număr 970016 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 325395 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0087 şi număr 022727 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0077 şi număr 967261 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0084 şi număr 971108 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0074 şi număr 347074 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0119 şi număr 769269 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 106874 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 750711 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0068 şi număr 816656 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0072 şi număr 111187 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0095 şi număr 822793 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0078 şi număr 750422 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0089 şi număr 834889 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0116 şi număr 939764 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0128 şi număr 048380 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0079 şi număr 822767 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0129 şi număr 880315 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0097 şi număr 105467 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0080 şi număr 223783 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0122 şi număr 576185 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0114 şi număr 775917 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0095 şi număr 965837 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0103 şi număr 461834 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 677919 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0112 şi număr 116966 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0105 şi număr 880293 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0113 şi număr 451017 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0070 şi număr 950937 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0114 şi număr 364534 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0106 şi număr 541464 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0148 şi număr 184375 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0088 şi număr 282910 a.e. 2008. 

3) Pachetele nr.2, nr.3, nr.1”A”, nr.4, nr.9 şi nr.15, cu a cîte un DVD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a întîlnirilor dintre 
xxxxxxx. şi xxxxxxxxxxx., autorizată  în perioada de timp începînd cu 19.01.2016 şi pînă la 15.05.2016. 

4)  Pachetele nr. 6, nr.11 şi nr.17, cu a cîte un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate 
de la  şi la  numărul de telefon 078455826 ce aparţine  şi de  care se foloseşte  cet. Vxxxxxxxxxxx., autiorizată în perioada de  timp începînd  cu 19.01.2016  şi  pînă la 
15.05.2016.  

5) Pachetele nr.8 şi nr.13, cu a cîte un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate de la şi la 
numărul de telefon 069336544 ce aparţine şi de care se foloseşte cet. Bleţa V., autiorizată în perioada de timp începînd cu 09.02.2016 şi pînă la 07.05.2016. 

6) Pachetul nr.25, cu un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate de la şi la numărul de 
telefon 076716365 ce aparţine şi de care se foloseşte cet. xxxxxxxx., autiorizată în perioada de timp începînd cu 18.04.2016 şi pînă la 17.05.2016. 

7) Banii în sumă de 1800 lei, care au fost restituiţi lui xxxxxx. de către xxxxxxxx., sumă care  este compusă din următoarele bancnote: ­  

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0107 număr 285482 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0075 număr 118624 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0097 număr 046756 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0072 număr 311829 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0018 număr 436299 a.e. 1992,  

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0117 număr 509346 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0026 număr 969789 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0075 număr 669031 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0114 număr 156211 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0100 număr 390828 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0089 număr 314276 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0046 număr 788525 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0096 număr 202949 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0121 număr 525907 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0101 număr 609440 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0103 număr 417435 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0079 număr 678586 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0112 număr 641035 a.e. 2013, toate împachetate în pachetul nr.14. 

            Astfel, banii în sumă de 1800 lei, care au fost restituiţi lui xxxxx. de către xxxxxxxx., se restituie proprietarului xxxxxx. 

Echivalentul sumei de 2000 lei care au fost transmiși de xxxx lui xxxxxxx se încasează de la xxxxxx și se trec în venitul statului, iar echivalentul lor se restituie proprietarului de la 
bugetul de stat. 

De către organul de urmărire penală au fost anexate la cauza penală următoarele documente:                                                                                                     

­ Un registru  de evidenţă a lecţiilor grupa nr.5 conducători auto de categoria/subcategoria  „B” filiala din Vulcăneşti, un  set constituit din 11 solicitări  de înregistare a 
grupelor, ale directorului Filialei Vulcăneşti ÎS CPS pentru AN Bleţa V. către şeful SÎT CCA Cahul V.Lepădatu, fişa privind evidenţa orelor de instruire cu autoturismul 
pe numele lui xxxxxxx, copia bultinului de identitate pe numele lui xxxxxi a.n. 1988, toate împachetate în pachetul nr. 1”C”.   

­  O copie a buletinului de identitate pe numele cet.Colebanov Vasile Alexandru a.n. 25.05.1996 cu seriaXXXXXXXXX; o foiţă de culoare galbenă cu dimensiuni mici 
de 7,5x7,5  cm.  pe  care  sunt  înscrise  nume;  un  fragment  de hîrtie  în  pătrăţele  cu dimensiunile  de 15,5x11,8  cm.  pe  care  sunt  înscrise  diferite  nume  şi  numere de 
telefoane; o foaie format A4 pe care sunt înscrise diferite nume şi numere de telefoane, toate împachetate în pachetul nr.19. 

­  Un fragment de hîrtie în pătrăţele pe care este inscripţia cu numele lui Colebanov, două file de  calendar de masă pe care sunt înscrise nume şi numere de telefoane, o 
agendă­caiet, toate împachetate în pachetul nr.20. 

­ Copii  din  cartea  de ordine  de  formare  a  grupelor  cursanţilor,  pe  anul  2016 din  cadrul  Întreprinderii  de  Stat  „Centru de pregătire  a  specialiştilor  pentru Armata 
Naţională” filiala Vulcăneşti. 

­  Copii din registrul de casă, total pe 27 file;  un set de documente, copii ale proceselor­ verbale ale şedinţelor comisiei de examinare pentru susţinerea examenelor de 
absolvire  a  conducătorilor  de  autovehicule  a  Întreprinderii  de Stat  „Centru de pregătire a  specialiştilor  pentru Armata Naţională”  filiala Vulcăneşti  pentru perioada 
lunilor  ianuarie – martie ale  anului  2016, total  pe 75  file;   un set  de documente  copii  ale proceselor­  verbale ale  şedinţelor  comisiei de  examinare pentru  susţinerea 
examenelor de absolvire a conducătorilor de autovehicule a Întreprinderii de Stat „Centru de pregătire a specialiştilor pentru Armata Naţională” filiala  Vulcăneşti pentru 
perioada anului 2015, total pe 307 file,  împachetate în pachetul nr.26. 

­ Un set de documente ce au servit drept calificarea conducătorului auto pe numele lui Colebanov Vasile a.n. 25.05.1996 domiciliat în s.Goteşti r­l Cantemir, total pe 
24 file; copii din registrul pentru programare la examenul de obţinere a permisului de conducere în SÎT CCA Cahul, total pe 04 file; procesele­verbale de examinare în 
vederea obţinerii dreptului de a conduce din cadrul SÎT CCA Cahul pe perioada 02.02.2016 ­ XXXXXXXXX, total pe 130 file, împachetate în pachetul nr.28. 

              Documentele nominalizate împreună cu celelalte corpuri delicte urmează a fi păstrate la materialele dosarului. 

Pe baza celor expuse mai sus, conform art.art. 338­341; 382; 384; 385; 392­394; 397, C.P.P. al R.M., judecata­ 

  

HOTĂRĂȘTE: 

          xxxxxxxxx este recunoscut vinovat de comiterea infracţiunilor prevăzute de art.326 al.1 și art. 326 al.1 C.P. al RMoldova stabilindu­i pedeapsă: 

­ pentru art. 326 al.1 C.P. ­ 2 ani închisoare cu executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

­ pentru art. 326 al.1 C.P. ­ 2 ani închisoare cu executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

Conform art. 84 al.1 C.P. a­i stabili lui xxxxxx pedeapsa definitivă  pentru concurs de infracţiuni prin cumul parţial al pedepselor aplicate pentru un termen de 3 ani cu 
executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

În conformitate cu prevederile art. 90 C.P. pedeapsa numită lui xxxxxx a o suspenda condiționat stabilindu­i un termen de probă de un an. 

Banii în sumă de 1800 lei se restituie proprietarului xxxxxxxx. 

Echivalentul sumei de 2000 lei care au fost transmiși de xxxxxxx lui xxxxxxxxx se încasează de la xxxxxxxx și se trec în venitul statului, iar echivalentul lor se restituie proprietarului de la 
bugetul de stat. 

Actele recunoscute în calitate de documente și corpurile delicte cu excepția banilor nominalizati, urmează a fi păstrate la materialele dosarului. 

Sentinţa poate fi contestată cu apel în termen de cincisprezece zile la Curtea de Apel Cahul. 

           

Președintele ședinței,  

Judecător                                                                                                           Leonid TURCULEȚ 

  

  

  

  

  



  

Dosar nr.1­223/2016 

  

SENTINŢĂ 

În numele Legii 

  

21.09.2016                                                                                                               or. Cahul 

  

Judecătoria Cahul 

În componenţa preşedintelui şedinţei, judecător LT 

Grefier MT 

cu participarea procurorului XXXXXXXXX 

avocatului XXXXXXXXX, inculpatului,  

a judecat în şedinţă publică, pe baza probelor administrate în faza de urmărire penală,  cauza penală de învinuire a lui, 

  

xxxxxxx , născut la 06.03.1954, originar or.Cahul şi locuitorul al or.Cahul str.Strada Veche, 62, studii medii, casatorit, 
supus militar, fără antecedente penale, cetăţean al Republicii Moldova 

  

de comiterea infracţiunilor prevăzute de art.326 al.1, 326 al.1 CP al RM. 

Cauza penală a parvenit în instanţă la data de  15.07.2016. 

Administrînd probele acumulate în faţa de urmărire penale, instanţa de judecată 

  

A CONSTATAT: 

xxxx susţinînd că are influenţă asupra persoanelor publice din cadrul Secţiei Înregistrare a Transportului şi Calificarea Conducătorilor Auto Cahul a Î.S. „CRIS 
REGISTRU”, responsabili de primirea probelor scrise şi practice a examenului de calificare a conducătorilor auto şi eliberarea ulterioară a permisului de conducere, în 
perioada de timp de la 15.01.2016 şi pînă la 23 aprilie 2016, a pretins de la cet.            i,  bani în sumă de 500 Euro şi 500 lei MDL, pentru a influenţa angajaţii din 
cadrul Secţiei Înregistrare a Transportului şi Calificarea Conducătorilor Auto Cahul a  ÎS „CRIS REGISTRU”, pentru ca ulterior ultimul  să susţină cu succes probele 
scrise şi practice a examenului de calificare a conducătorilor auto, şi să obţină dreptul de a conduce transport auto la categoria “B” şi primirea permisului de conducere 
respectiv.  

Tot  el,   susţinînd  că  are  influenţă asupra persoanelor  publice  din  cadrul  Î.S.  „Centrul  de pregătire  a  specialiştilor pentru Armata Naţională  filiala Vulcăneşti”, 
aflîndu­se în  or.Cahul, la  data de 11.02.2016  a  primit de  la cet.XXXXXXXXX a.n. 1988,  bani în  sumă de 2000 lei,  în scopul  influenţării persoanelor  publice din 
cadrul Î.S. „Centrul de pregătire a specialiştilor pentru Armata Naţională filiala Vulcăneşti”, pentru ca XXXXXXXXX, să susţină cu succes în cadrul Î.S. „Centrul de 
pregătire  a  specialiştilor  pentru  Armata  Naţională  filiala  Vulcăneşti”,  examenul  de  absolvire  a  cursurilor  de  pregătire  a  conducătorilor  auto  şi  să­i  fie  eliberat  de 
persoanele publice din cadrul instituţiei menţionate, certificatul de şcolarizare despre finisarea cursului de pregătire a conducătorilor auto de categoria „B”, fără ca           
să frecventeze orele teoretice şi practice. 

În cadrul ședinței preliminare, la soluționarea cererilor și demersurilor apărătorul inculpatului xxxxxxxxxxxxil, avocatul XXXXXXXXX a înaintat instanței cerere 
din partea  inculpatului întocmită  de el  personal, privind  examinarea cauzei  în procedură  specială în  conformitate cu  art. 3641 Cod de procedură penală  invocînd că 
inculpatul recunoaște în totalitate fapta incriminată în rechizitoriu. 

Inculpatul  a  susținut  demersul  privind  examinarea  cauzei  pe baza probelor  administrate  în  faza de  urmărire  penală  și  a  fost  de  acord  cu  judecarea  cauzei 
conform acestei proceduri, prin cerere întocmită în scris a declarat că, recunoaște în totalitate fapta imputată în rechizitoriu și nu solicită administrarea de noi probe.    

După depunerea de către inculpat a cererii, acuzatorul de stat și apărătorul s­au expus pentru admiterea cererii și examinarea cauzei în procedură simplificată. 

Cererea  în  cauză  a  fost  admisă de  către  instanță  și  dispusă  examinarea  cauzei  în  procedură  simplificată în  conformitate  cu  prevederile  art.  3641  Cod de 
procedură penală. 

În ordinea art. 3641 alin. (4) Cod de procedură penală inculpatul xxxxxxxxxxxxxxxxxx a fost preîntâmpinat de răspundere penală conform art. 312 – 313 Cod 
penal și depunînd jurământului potrivit art. 108 Cod de procedură penală a declarat că recunoaște pe deplin vinovăția, explicînd că discutînd cu cet. Parfeni Andrei în 
perioada de timp de la 15.01.2016 şi pînă la 23 aprilie 2016, a pretins de la acesta bani în sumă de 500 Euro şi 500 lei MDL, lăsînd să se înțeleagă că poate influenţa 
angajaţii din cadrul Secţiei Înregistrare a Transportului şi Calificarea Conducătorilor Auto Cahul a ÎS „CRIS REGISTRU”, pentru ca ulterior ultimul să susţină cu succes 
probele scrise şi practice a examenului de calificare a conducătorilor auto, şi să obţină dreptul de a conduce transport auto la categoria “B” şi primirea permisului de 
conducere respectiv. Ulterior a  primit bani  în sumă de 2000  lei, pretinzîănd  că poate influența  persoane publice  din cadrul  Î.S. „Centrul  de pregătire  a specialiştilor 
pentru Armata Naţională  filiala Vulcăneşti”,  pentru  ca XXXXXXXXX,  să  susţină  examenul  de  absolvire  a  cursurilor  de pregătire  a  conducătorilor  auto  şi  să­i  fie 
eliberat certificatul de şcolarizare, banii în sumă de 1800 lei a restituit lui Parfeni A., alte sume bănești nu a primit, de cele comise regretă. 

În  afară  de  declarațiile  inculpatului  date  în  şedinţa  de  judecată  au  mai  fost  prezentate  din partea  acuzării  şi  acceptate   următoarele  probe  care  dovedesc 
vinovăţia lui xxxxxxxxxxx. 

­ Declaraţiile martorului XXXXXXXXX, care a comunicat faptul, că încă în anul 2010 el personal s­a înscris la Centrul de pregătire a specialiştilor pentru Armata 
Naţională mun.Chişinău, adică la şcoala auto, care este amplasată în preajma gării feroviare, pentru categoria de calificare auto „B”. După studii, din prima şi cea de a 
doua oară el a fost respins la proba teorie şi ulterior el n­a mai avut posibilitate ca să se mai prezinte la examene şi aşa cum a fost nevoit, el a plecat la cîştig în Federaţia 
Rusă. Ulteiror în anul 2015, aproximativ prin luna octombrie data precisă nu o ţine minte, el din iniţiativă proprie, lunînd­şi docmentele vechi, s­a dus la SÎT CCA filiala 
Cantemir, unde a trecut ore suplimentare  pentru a­şi reînnoi documentele, adică pentru ca să poată să susţină  examenele, adică atît teoria şi practica. După finisarea 
cursurilor, el discutînd cu mai multe persoane, a aflat de faptul că absolut nimeni nu poate ca să susţină din prima cu succes examenle la SÎT CCA Cahul, ceea ce pe 
dînsul personal l­a pus în gardă, şi din acest motiv el temîndu­se că va cheltui în zadar bani, aşa şi nu s­a mai prezentat pentru susţinera examenelor la SÎT CCA Cahul. 
La 14.01.2016 ziua, întîmplător aflîndu­se la una din opririle auto din s.Goteşti r­l Cantemir, unde aştepta să se deplasez spre casă, la acel moment, acolo el a făcut 
cunoştinţă cun un bărbat pe nume Ion, cu care tot întîmplător a întrat în discuţie. În cadrul discuţiei purtate cu Ion, s­a luat de vorbă pe tema automobilelor şi ulterior a 
permisului de conducere, el la rîndul lui comunicîndu­i lui Ion că de mai mult timp încearcă să obţină permisul de conducere, însă fără succes, cu toate că a făcut studiile 
necesare în acest sens. Atunci, Ion i­a spus că el cunoştea pe un om pe nume Mihail din or.Cahul, care ar putea să­l ajute în această privinţă şi i­a dat un număr de 
telefon, spunîndu­i că el nu este sigur dacă acest număr mai funcţionează, însă i l­a dat totuşi ca să încerce să­l contacteze pe Mihail, şi anume i­a dat numărul de telefon 
mobil: ­ 078455826.  El personal pînă la acel moment nu l­a cunoscut pe bărbatul pe nume Ion, el l­a văzut acolo la oprire pentru prima şi ultima dată, el avea vîrsta de 
aproximativ 25­27 ani, cam slăbuţ, statura de paroximativ 1,75­1,80 metri, şi chiar dacă să­l mai vadă vre­o dată nu­l va putea recunoaşte, aşa cum nu l­a reţinut minte 
la faţă. Aşa dar, la 15.01.2016 ziua pe la orele 10.00 el aflîndu­se la dînsul acasă în s.Enichioi r­l Cantemir, a cules numărul de telefon menţionat mai sus, pe care l­a 
apelat de pe telefonul lui mobil ­ 076005856, şi lui i­a răspuns un bărbat care s­a prezentat pe nume Mihail, căruia el deasemeni s­a prezentat şi l­a întrebat dacă el 
poate să­l ajute cu referire la obţinerea permisului de conducere, la ce Mihail l­a întrebat de unde el are numărul lui de telefon mobil, la i­a comunicat că i l­a dat un 
necunoscut pe nume Ion. Tot atunci Mihail i­a spus că asemenea întrebări nu se discută la telefon şi i­a propus să se întîlnească în or.Cahul, după ce discuţia noastră a 
luat sfîrşit. Ulterior tot la 15.01.2016  aproximativ în jurul  orelro 13.45, eu aflîndu­se deja în or.Cahul,  l­a apelat din nou pe Mihail la  numărul lui de  telefon mobil – 
078455826, căruia i­a comunicat el se afla în centrul or.Cahul, la ce Mihail i­a spus să se apropiela întrarea în marketul „Fourchete”, unde urma să se întîlnească. Peste 
cîteva minute el s­a apropiat de locul cu pricina unde­l aştepta pe Mihail. Încă peste cîtevai minute pe dînsul l­a apelat deja Mihail şi l­a văzut că era aproape de dînsul 
şi i­a făcut semn cu mîna că l­a văzut şi respectiv astfel s­au întîlnit. Întîlnindu­se, ei au întrat la cafeneaua „Don Umberto”, unde s­au aşezat la o masă. Încă înainte de a 
se întîlni cu Mihail, el pentru orice eventualitate, cu scopul de a avea ulterior careva garanţie că nu va fi amăgit şi ca să ţină minte ce documente va avea nevoie ulterior 
să le prezinte, eu a hotărît să înregistreze discuţia cu Mihail cu ajutorul dictofonului lui, pe care­l avea cu sine. Acolo în cafenea aşezîndu­se la o masă, Mihail l­a întrebat 
încă o dată cine l­a îndrumat să se adreseze la dînsul, la ce el din nou i­a comunicat despre persoana pe nume Ion. Tot atunci el i­a comunicat lui Mihail despre faptul că 
el a învăţat încă în anul 2010, că atunci n­a reuşit să susţină examenele, că a plecat la cîştig la Moscova, că are maşină şi respectiv are nevoie de permis de conducere.  
Mihail i­a  spus că nu­l cunoaşte  şi că se  teme să  facă ceva  în ziua de  azi. El  l­a întrebat  pe Mihail dacă  el lucrează  la SÎT CCA, la ce  ultimul i­a  răspuns că  el nu 
lucrează,  dar  are  un om  serios  în mun.Chişinău  şi că  prin  intermediul  lui,  el  poate  face  toate  celea. Atunci  el  l­a  întrebat  dacă v­a  trebui  să  se  deplaseze  totuşi  în 
mun.Chişinău, la ce Mihail i­a dat răspuns negativ, spunînd că totul va fi în or.Cahul. Apoi Mihail i­a cerut să­i dea toate documentele cu referire la studiile făcute de 
dînsul  şi examenul medical, adică  toate documentele  care trebuie  de prezentat  pentru susţinerea  examenelor. Mihail  avînd documentele  în mînă de mai multe  ori l­a 
întrebat numele  şi  pronumele lui şi unde el  locuieşte.  Apoi el i­a spus  că­l v­a ajuta însă v­a  dura ceva timp, că îl  v­a programa pentru luna februaire,  că trebuie să 
meargă la un careva şef, să transmită documentele lui. În scurt timp ei au ieşit afară din cafenea şi au mers în direcţia pieţii centrale, au mers prin piaţă  pînă au întrat într­
un butic, care a înţeles că este a lui Mihail, unde el se ocupă cu reparaţia încălţămintei şi unde pe perete el a văzut că era careva document în care era scis numele lui – 
xxxxxxxxxx. Aflîndu­se deja în interiorul buticului, acolo la acel moment a venit un alt bărbat necunoscut lui, care a început să poarte careva discuţii cu Mihail, însă pe 
dînsul nu­l interesa discuţia lor. Ulterior după ce bărbatul necunoscut a iaşit din acel butic, ei au început a discuta cu Mihail şi în scurt timp iarăşi a întrat acel necunoscut 
care  a mai  discutat  puţin cu Mihail,  după  ce din nou  a plecat  şi  nu s­a mai  întors.  Apoi Mihail  a  început să­i  lămurească  toată procedura  cu  referire la  susţinerea 
examenelor şi obţinerea cu succes a permisului de conducere. Mihail i­a spus că iniţial la prima probă el va fi prăvălit, fiindcă nimeni nu susţine din prima dată, că iniţial 
el v­a trebui ca să­i dea lui suma de 100 Euro pentru angajaţii SÎT CCA Cahul şi 500 lei MDL pentru munca lui. Tot Mihail i­a spus că ulterior peste cîtevai zile cînd el 
va trebui să se prezinte la examen, el v­a trebui să­i mai aducă încă suma de 400 Euro, pe care din spuse lui Mihail, el îi v­a transmite tot angajaţilor SÎT CCA Cahul şi 
că pînă la urmă el va trece cu succes toate exaemenle şi va primi permisul de conducere. După aceasta discuţia lor a luat sfîrşit şi el a plecat acasă, totodată Mihail i­a 
spus  că  el  singur  îl  va  suna  şi­i  v­a  spune  cînd  v­a  trebui  să  vină  din  nou  în  or.Cahul. El  avînd  înregistrată  discuţia  dată,  a  copiat­o  pe un  CD­R cu  ajutorului 
calculatorului. Apoi el, analizînd această situaţie şi înţelegînd că ceea cu ce se ocupă cet.xxxxxxxxxxxeste illegal, şi că el poate fi pedepsit pentru acţiunile sale, totodată 
văzînd în presă şi la televiziune cît de intens se luptă cu actele de corupţie, el a decis să se adreseze cu plîngere la CNA pentru al atrage la răspundere pe xxxxxxxxxxxx 
pentru infracţiunea ce o comite.   

            Deasemenea  a declarat că  a doua  zi după ce  el a depus plîngere la CNA, adică la  19.01.2016, dimineaţa în  jurul orelor  08.30 el se  afla la dînsul  acasă în 
s.Enichioi r­l Cantemir, cînd a primit un apel telefonic de la cet.xxxxxxxxxxxx., care i­a cerut ca el să se deplaseze urgent la dînsul în or.Cahul, unde trebuia să fie deja 
la orele 11.00, pentru ca, din spusele lui, el împreună cu dînsul să se ducă la un careva şef, pentru ca acela să­i verifice documentele lui. El la rîndul său i­a răspuns lui 
xxxxxxxxxxxx. că  se va strărui să  se prezinte, însă  nu cunoaşte cum este  drumul, adică dacă merge  sau nu vre­un mijloc de transport de  la dînsul din  sat în direcţia 
or.Cahul. Peste puţin timp, el văzînd că este întroienit şi drumurile nu erau desfundate, deja el l­a telefonat înapoi pe       ., căruia i­a comunicat faptul că nu va putea să 
se prezinte, din motiv că drumurile sunt întroienite şi că nu are cu ce veni la or.Cahul şi s­au înţeles că urmează să ţină legătura telefonică. Peste aproximativ o oră după 
această discuţie, pe dînsul din nou l­a telefonat xxxxxxxxx., care i­a comunicat precum că v­a trebui ca cel tîrziu pînă la 22.01.2016 să vină în or.Cahul, pentru ca să se 
prezinte la SÎT CCA Cahul, unde să între la un examen, pe care el, din cuvintele lui,  urma să nu­l susţină cu succes, la ce el i­a răspuns lui Vxxxxxxxxxxxx. că se va 
stărui să se prezinte. Apoi, la  21.01.2016, dimineaţa în jurul orelor 11.00 el l­am telefonat pe         . căruia i­a comunicat că la ei au fost deszăpezite drumurile şi că va 
putea să vină în ziua de sîmbătă în or.Cahul, întrebîndu­l totodată ce mai trebuie să ia cu dînsul, la ce xxxxxxxxxx. i­a spus că trebuie să ia bani şi anume 150 Euro şi 
500 lei MDL, însă nu a spus pentru ce anume trebuie să ia această sumă de bani. Despre discuţia dată el a comunicat colaboratorilor CNA.  

            Suplimentar a declarat că  la 22.01.2016 seara el a observat că avea un apel telefonic pierdut de la xxxxxxxxxx., pe care el respectiv l­a telefonat înapoi, şi 
ultimul l­a  întrebat dacă nu cumva  a uitat  să vină în  or.Cahul, la  ce el  i­a răspuns că numiadecît se  vor întîlni  la 23.01.2016.  Aşa dar la  23.01.2016 în  jurul orelor 
08.00, deja după ce a  fost înzestrat de către colaboratorii CNA cu tehnica specială şi cu banii în sumă de 150 Euro şi 50 lei MDL, el s­a dus în centrul or.Cahul, unde 
s­a întîlnit cu xxxxxxxxxxx., care i­a spus că el trebuie să se ducă singur la SÎT CCA Cahul, totodată xxxxxxxxxxxxx. i­a întors documentele pe care anterior le­a luat şi 
i­a  explicat  cum poate  ajunge  la SÎT CCA Cahul,  şi  că  după  ce va întra  înăuntru,  v­a  trebui  să urce  la  etajul  doi,  să se  apropie  de  cabina nr.2, unde  să  prezinte 
operatorului documentele şi apoi să întră la un examen în careva sală, unde­i vor arăta colaboratorii de acolo. El cu ajutorul unei rutiere, s­a deplasat pînă la SÎT CCA 
Cahul, unde urmînd întocmai instrucţiunile date de către xxxxxxxxxxx. a urcat la etajul doi, unde s­a apropiat la cabina nr.2, unde se afla un bărbat necunoscut, căruia i­
a prezentat setul de documente, pe care necunoscutul le­a studiat şi peste aproximativ un minut i le­a întors înapoi spunîndu­i că el nu poate să susţină examenle la SÎT 
CCA Cahul, din motivul că el a învăţat la şcoala din Chişinău şi că anume acolo el trebuie să se ducă să susţină examenele. Eu luîndu­şi documentele înapoi a ieşit afară 
şi l­a telefonat pe xxxxxxxxxxx. căruia i­a comunicat despre cele întîmplate, la ce el i­a spus să se ducă la dînsul şi ulterior s­au întîlnit din nou cu xxxxxxxxxxxx., care l­
a întrebat unde şi­a reînoit documnetele la ce eu i­a mai comunicat, la Cantemir. Întrebîndu­l pe xxxxxxxxxxxx. din care miotiv eu nu a fost primit la examene fiindcă toţi 
cei care au făcut lecţiile Cantemir, trebuie să dea examenele la Cahul, la  ce el i­a răspuns că acuma au interevenit mai multe schimbări şi că v­a trebui numaidecît să 
înveţe la şcoala în care el îl v­a înscrie la învăţătură, adică să mai învăţe încă o dată şi numai după aceasta el va putea să obţină permisul de conducere, că altă ieşire din 
situaţie eu nu are. Discutînd cu xxxxxxxxxx. au mers pînă la buticul lui amplasat în piaţa centrală or.Cahul. xxxxxxxxxxxxx. îi explica că la moment în m.Chişinău el nu va 
putea să facă nimic, adică nu voi putea să obţină permisul de conducere. Tot atunci xxxxxxxxxxxxx. i­a spus că el a vorbit cu un careva şef şi că dacă acela dă răspuns 
pozitiv, atuci el va fi înmaticulat la o altă şcoală pentru a face din nou studii şi că atunci totul v­a fi bine. Auzind aşa ceva el i­a spus lui xxxxxxxxxxx. că trebuia să se 
sfătuie cu părinţii, la ce xxxxxxxxxxxx. parcă nici nu­l asculta spunîndu­i în continuare că dacă acel şef îi dă răspuns pozitiv atunci totul va fi bine, xxxxxxxxxxM. practic 
insista ca el să facă anume aşa cum el îi spune, explicîndu­i că în orice caz el va cheltui tot aceiaşi sumă de bani. În acel timp pe xxxxxxxxxxx. l­a telefonat din spusele 
lui anume acel şef, căruia el i­a spus că­l are pe dînsul, şi dacă este posibil că fie înscris la el la învăţătură, la ce a primit răspuns pozitiv şi ei ceva au mai discutat acolo 
cu referire la careva persoane. Apoi xxxxxxxxxxx. i­a spus că v­a fi nevoie ca el să achite 1845 lei şcoala, adică pentru învăţătură, plus la aceasta cet.xxxxxxxxxxxxx. a 
pretins de la dînsul bani în sumă de 2000 lei,  pentru a­i transmite angajaţilor şcolii auto, pentru ca el să să nu să se prezinte la lecţii, că el va putea în tot acest timp de 
aproximativ două trei luni de zile, să se ducă la cîştig în Moscova, spunîndu­i totodată că dacă mai are pe careva cunoscuţi care doresc să obţină permise de conducere 
să­i comunice lui. Tototdată xxxxxxxxxxx. i­a spus insistent că el nu are altă ieşire şi­i spunea ce să le explice părinţilor, şi că dacă v­a fi nevoie, el personal are să­i 
lămurească totul tatălui lui. După aceasta el a plecat spunîndu­i lui xxxxxxxxxxxxcă se vor mai auzi la telefon, la ce xxxxxxxxxxx. i­a spus că numai decît trebuie să vină 
la el la 25.01.2016. Banii în sumă de 150 Euro şi 500 lei MDL, pe care i­a primit de la colaboratorii CNA, xxxxxxxxxx. nu i­a mai cerut să­i dea. 

La data de 24.01.2016, ziua pe dînsul l­a telefonat xxxxxxxxxxxx. care l­a întrebat dacă nu cumva a uitat să vină în or.Cahul în ziua de luni data de 25.01.2016, 
pentru a­l înscrie la învăţătură la şcoala auto, la ce el i­a răspuns că va putea veni abia la 26.01.2016, aşa cum era ocupat. Apoi la 26.01.2016 dimineaţă pe la orele 
08.00 el din nou s­a întîlnit în centrul or.Cahul cu cet.xxxxxxxxx., şi avînd la dînsul tehnica specială cu care a fost înzestrat de către colaboratorii CNA, el a pornit­o. Ei 
s­au întîlnit lîngă magazinul „Alina Electronic”, mai  bine zis lîngă au automobil din care se vinde cafea, unde xxxxxxxxx. mai era cu încă un tînătr necunoscut, cu care 
ceva discuta, în privinţa căruiva examen, însă el nu s­a implicat în discuţia lor. Apoi el i­a spus lui xxxxxxxxxxx. că are la dînsul doar suma de 2000 lei, că nu are mai 
mulţi bani aşa cum a cumpărat lemne de foc, la ce Vxxxxxxxxxx. i­a răspuns că nu­i nici o problemă, că vor merge totuşi în or.Vulcăneşti, unde el îl va înscrie la şcoala 
auto, numai că în scurt timp el să facă rost de restul sumei de bani. Anterior xxxxxxxxxxxx. i­a cerut ca să­i dea lui 1845 lei – taxa pentru învăţătură şi 2000 lei – taxa 
neoficială pentru angajaţii Şcolii Auto, pentru ca el să nu se mai prezinte la lecţii. Mai apoi xxxxxxxxxxxxxx. l­a telefonat pe un cunoscut de­al lui pe care el mai apoi l­a 
văzut că el are în posesie un automobil cu numerele de Lituania de model „Mazda” de culoare verde, în care au urcat el împreună cu xxxxxxxxxxM. şi s­au pornit în 
direcţia or.Vulcăneşti. Deplasîndu­se pe drum ei au mai discutat cu referire la faptul unde el a lucrat în Rusia. Ajungînd în or.Vulcăneşti, el împreună cu xxxxxxxxxxxx. 
au coborît jos şi ambii au întrat în incinta Şcolii Auto, unde au urcat la etajul doi, au întrat într­un birou, unde se afla o domnişoară necunoscută lui, pe care Vxxxxxxxxx. 
a întrebat­o unde­i dl. Constantin Ovidievici, la ce acea domnişoară, care este secretară, i­a răspuns lui xxxxxxxxxxxx. că acel domn de care a întrebat, era plecat în 
mun.Chişinău.  Apoi  xxxxxxxxxx.  a  comunicat  acelei  domnişoare  că  intenţionează  să­l  înscrie  la  învăţătură  la Şcoala  Auto,  atunci  secretara  i­a  cerut  buletinul  de 
identitate pe care l­a xeroxat, pe care ea a înscris ceva însă ce anume el n­a observat şi tot dînsa i­a spus lui  xxxx. că mai este nevoie ca să mai aducă şi fotografii, la 
ce el i­a răspuns că el cunoaşte procedura şi a întrebat dacă pentru învăţătură a rămas de achitat pe vechi suma de 1845 lei, la ce el a primit răspuns afirmativ. După 
aceasta ei au ieşit din acel birou, pe coridor, unde xxxxxxxxx. i­a cerut să­i dea banii, la ce el din nou i­a spus că are cu sine suma de 2000 lei, pe care la cerinţa lui i­a 
transmis­o şi xxxxxxxxxM. deja de unul singur a întrat înapoi în acel birou, unde după cum a înţeles, xxxxxxx. a achitat pentru el pentru a fi înscris la învăţătură la Şcoala 
Auto din or.Vulcăneşti,  la  categoria  „B”. Peste  aproximativ un minut  după  aceasta  xxxxxxx M.  a  ieşit din  acel  birou, şi  coborînd deja  pe scări,  la  ieşirea din  acea 
clădire, el i­a spus că a dat banii, că totul v­a fi în regulă în privinţa lui. Tot atunci xxxxxxxx. i­a cerut ca în timp de o săptămînă sau două să­i dea lui restul sumei de 
bani, adică acei 2000 lei bani pe care­i cer angajaţii Şcolii Auto din or.Vulcăneşti, pentru ca el să învăţe însă să nu se prezinte la lecţii şi nici la examenul intern şi la urmă 
doar  să se  ducă şi  să­i dea documentele precum că a  făcut studii  la ei,  pentru ca  ulterior să  poată merge  la SÎT CCA Cahul,  pentru ca  să susţină deja examenele 
definitive. El i­a  răspuns lui  xxxxxxxxxxxcă se  va stărui  să facă  rost de  restul sumei  de bani  în timp  cît mai  scurt. După  aceasta ei  au urcat în  acel automobil  şi s­a 
deplasat în direcţia or.Cahul, unde ajungînd, el a coborît jos şi xxxxxxx. i­a spus că deja la primăvară el dacă doreşte să­i dea lui un miel, în loc de acei 200 lei, pe care 
el i­a achitat şoferului din buzunarul lui, încă la începutul călătoriei, la ce el i­a spus se vor clarifica, după ce fiecare au plecat în drumul lor. Şoferul nu a auzit discuţia 
purtată între dînsul şi xxxxxxxx. cu referire la bani.  

             Deasemenmea   la 04.02.2016, seara  pe dînsul iarăşi  l­a telefonat xxxxxxxxxxx.  care l­a întrebat  dacă a făcut  rost de banii  în sumă de 2000 lei, pe  care el 
trebuie să­i transmită angajaţilor Şcolii Auto din or.Vulcăneşti, pentru ca el să învăţe fără să se prezinte la lecţii şi nici la examenul intern şi la urmă doar să se ducă şi să­
i  dea documentele  precum că a  făcut studii  la  ei, pentru  ca  ulterior să  poată merge la SÎT CCA Cahul,  pentru ca  să  susţină deja  examenele  definitive, la  ce el  i­a 
răspuns lui xxxxxxxxxxxx. că încă n­a izbutit să facă rost de bani şi că se va strărui ca să facă rost de aceştia cît mai repede, la ce Vxxxxxx. i­a spus că trebuie să facă 
rost  de  aceşti  bani  pînă  sîmbătă,  adică pînă  la  06.02.2016.  Ulterior  el  a  comunicat  ofiţerilor CNA despre  această  discuţie. Aşa dar  în  ziua de  sîmbătă,  data  de 
06.02.2016, dimineaţa el a venit în or.Cahul şi aproximativ pe la orele 10.30, s­a întîlnit cu xxxxxxxxxx., lîngă magazinul „Forurchete”,  xxxx.  era de unul singur, şi i­a 
propus ca să între din nou în piţăria „Don Umberto”.,  unde s­au aşezat la o masă, unde au comandat cîte o cafea. Aflîndu­se acolo la masă, cet.xxxxxxxxxxx. a scos o 
agendă în  care a  făcut careva  inscripţii, din spuse  lui, el  a scris  precum că el  a adus  toate celea ce  trebuia de  adus lui.  Întrebîndu­l pe xxxxxxx.  care­i situaţia,  el a 
început să­i spună că  acei 2000 lei pe care i­a luat de  la dînsul încă la 26.01.2016, el i­a dat  nu pentru că l­a înscris la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, ci că i­a dat 
chipurile şefului şcolii, pentru ca să­i pună în absenţa lui ceasurile, un fel că frecventează orele, şi că a rămas ca el să­i mai dea lui banii pentru şcoală în suma de 1845 
lei, pe cînd la data de 26.01.2016 el a spus cu totul invers, că el a achitat din acei 2000 lei taxa pentru a fi înscris la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti. Totodată el i­a spus 
că apoi  o să fie  gata tot pachetul  de documente şi  că pe urmă  ei îl vor  duce la SÎT CCA Cahul, pentru  a susţine cu  succes toate examenele  şi pentru ca  să obţină 
permisul de conducere la categoria „B”. Apoi el i­a comunicat lui xxxxxxxxx. precum că el n­a izbutit încă să facă rost de bani, că chipurile încă n­a venit fratele lui de la 
care trebuia să împrumute bani  şi că urmează să mai aştepte cu banii. xxxxxxxxx. din nou l­a încredinţat de faptul că la dînsul totul v­a fi bine, că el este persoană de 
încredere a Şefului Şcolii Auto din or.Vulcăneşti şi că totul este vorbit, şi că în absenţa lui vor face însemnări că el are frecventate orele, că a trecut cu succes toate  
examenele la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, că el poate liber să se ducă  la cîştig peste hotare şi să nu­şi facă griji absolut deloc, că el răspunde de dînsul, numai că 
trebuie în  cîtevai zile  numiadecît să  facă rost de  restul banilor. Tot atunci  xxxxx. l­a mai  întrebat dacă  a găsit  oare pe careva băieţi cunoscuţi  care doresc  să obţină 
permis de conducere, fiindcă dacă el îi va aduce lui pe vre­o cîţivai băieţi, atunci el va fi scutit de 50 Euro, din acei 500 Euro, bani pe care trebuie să­i ahchite ulterior 
pentru susţinerea cu succes a examenelor la SÎT CCA Cahul şi pentru obţinerea permisului de conducere la categoria „B”, la ce el i­a  răspuns că n­a găsit pe nimeni şi 
că se va stărui ca să facă rost de restul banilor în timp cît mai scurt. La finalul discuţiei xxxxxxxxx. i­a spus că el este înscris în grupă, la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, 
că la dînsul deja merg ceasurile, că în privinţa lui totul este în ordine şi că abia la finalizarea tuturor orelor la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, el se va prezenta numai o 
dată şi că v­a trebui să facă multe semnături în diferite documente. Apoi ei au ieşit afară şi la despărţire, xxxxxxxxxx. i­a spus ca să­şi ţină limba după dinţi, după ce 
fiecare au plecat în drumul lui.  La 10.02.2016 pe seară pe dînsul din nou l­a telefonat xxxxxxxxx. care l­a întrebat dacă a făcut rost de bani că el a fost la Vulcăneşti, şi 
că el este înscris acolo la Şcoala Auto şi că în privinţa lui totul este în ordine, şi dacă a făcut sau nu rost de restul banilor şi s­au înţles să se întîlnească la 11.02.2016.  
Despre La 11.02.2016, dimineaţă el a  venit în or.Cahul, unde  am fost din nou  înzestrat cu tehnică specială  şi i­au fost  transmişi de către colaboratorii CNA bani în 
suma totală de 2000 lei, toate în bancnote de 50 lei. Apoi pe la orele 09.20 min. el din nou s­a întîlnit cu xxxxxxxx. în centrul or.Cahul lîngă marketul „Fourchet”, el 
veniseră cun un băiat necunoscut. Ei au vrut să intre la piţărie, însă uşa de la întrare era închisă. xxxxxx. s­a dat într­o parte cu acel băiat necunoscut cu care a vorbit 
cîtevai minute, el stătea într­o parte şi n­a auzit pe ce temă discutau, apoi xxxxxxxxx. l­a chemat şi el s­a apropiat de dînsul. Apoi xxxxxxxxx. a telefonat pe cineva şi 
căuta  o maşină,  după  ce  el i­a  spus  acelui  necunoscut că  pe  la orele  12.30  el  să­l sune  ca  să se  întîlnească  şi  să se  ducă în or.Vulcăneşti. Apoi  el  l­a întrebat  pe 
xxxxxxxxdacă şi el trebuie să  se deplaseze împreună cu dînsul în or.Vulcăneşti, la ce xxxxxxxxx.  i­a răspuns că nu trebuie, dar ca să­i dea lui  banii şi el singur îi v­a 
transmite unde trebuie. Apoi acel necunoscut a plecat şi au rămas numai el cu xxxxxx., pe care l­a întrebat ce fac mai departe, unde să­i transmită banii, la ce Vidraşco 
M. i­a spus să­i dea lui banii pe loc, ceea ce el a şi făcut, adică i­a transmis în mînă lui xxxxxx. suma de 2000 lei, menţionaţi mai sus, pe care el i­a pus în buzunarul 
scurtei  sale. Apoi Vxxxxxxx. i­a  spus că peste  trei luni  să aibă deja pregătită  restul  sumei de bani, adică  acei 500 Euro  şi 500  lei. El  l­a întrebat  dacă mai trebuie 
altceva, la ce el i­a răspuns că nu mai trebuie nimic, că poate să plece la cîştig peste hotare şi ca să­şi ţină limba după dinţi, după ce  s­au despărţit.   

             La 15.03.2016, dimineaţa el a venit în or.Cahul pe chestiuni personale, pentru a procura careva produse alimentare şi alte bunuri şi a hotărît ca să­l telefoneze 
pe  cet.xxxxxxxx. ca  să­l întrebe  cum merg  treburile, cînd  îi vor  fi  gata documentele  cu referire  la finalizarea  lecţiilor şi  absolvirea cu  succes a  examenelor  interne la 
Şcoala Auto din or.Vulcăneşti. Respectiv aproximativ pe la orele 10.40 el l­a telefonat pe xxxxxxxxx. la telefonul mobil nr.078455826, căruia i­a comunicat că se află 
în or.Cahul  şi l­a întrebat dacă este librer şi dacă poate să se întîlnească cu dnsul, la ce el i­a răspuns că el curînd se eliberază şi poate să se apropie de magazinul nr.1 
din centrul or.Cahul şi că se vor întîlni acolo. El s­a dus într­acolo şi peste aproximativ 5 minute, ei s­au întîlnit în faţa magazinului nominalizat. Din piaţă au comandat 
cîte un ceai, şi aflîndu­se în preajma magazinului nr.1, ei au discutat. În cadrul discuţiei el l­a întrebat pe xxxxxxx. cum merg treburile la şcoală, dacă mai este sau nu 
înregistrat la învăţătură, cînd îi vor fi gata documentele cu referire la finalizarea lecţiilor şi absolvirea cu succes a examenelor interne la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, la 
ce xxxxxxxxxx. i­a răspuns că totul este în ordine, să nu retrăiască, că la dînsul situaţia este sub control. Tot atrunci l­a întrebat pe xxxxxxxxx. cînd aproximativ îi vor fi 
gata şi mi se vor elibera documentele respective de la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, la ce el i­a răspuns că totul v­a fi gata aproximativ la data de 20 sau 25 aprilie anul 
curent, şi  că el va primi  toate actele în regulă,  adică tot pachetul de documente şi că pe urmă ei îl vor  împinge la SÎT CCA Cahul, pentru a susţine  cu succes toate 
examenele pentru ca să obţină permisul de conducere la categoria „B”. Tot xxxxxxxx. i­a spus că el singur îl va telefona şi­i va spune cînd va trebui următoarea dată să 
se  întîlnească  să se  clarifice mai  departe,  însă  el nu  i­a  spus dacă  se  vor duce  împreună  la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti,  pentru  ca  să  ia pachetul  de documente 
respectiv.     

             La  14.04.2016,  dimineaţa  el  a  venit  în  or.Cahul  pe  chestiuni  personale,  şi  a  hotărît  să­l  întrebe pe  cet.xxxxxxx.  cum  merg  treburile,  cînd  îi  vor  fi  gata 
documentele  cu referire  la  finalizarea lecţiilor  şi  absolvirea  cu succes  a  examenelor interne  la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti. Deoarece anterior  a  mai încercat  sa­l 
telefoneze pe xxxxxx la telefonul lui la numărul 078455826 şi nu a reuşit să facă legătura cu el, a hotărît să meargă la buticul lui de reparaţie a încălţămintei amplasat 
lîngă poarta pieţei din or. Cahul. Respectiv aproximativ pe la orele 08:15 el a mers la buticul menţionat dar nu l­a gasit pe xxxxxxxxxx. acolo. Văzînd că xxxx. nu este la 
butic a hotărît să facă o plimbare prin piaţă. Mergînd pe bulevardul Republicii din or. Cahul la intersecţie cu str. A. Mateevici l­a văzut pe xxxxxxxxxx. şi s­a apropiat 
de el. Cînd l­a văzut, xxxxxxx. i­a spus că tocmai vroia să vorbească cu el. Ei au mers împreună în piaţă şi la un moment dat s­au oprit lîngă magazinul „Orange” de pe 
str. A. Mateevici. El  i­a dat să ţin o mapă şi a  plecat în piaţă. După cîteva minute xxxxx. a  revenit şi împreună s­au pornit spre buticul lui. Mergînd  el i­a spus că la 
şcoala auto din or. Vulcăneşti se fac controale. Trecînd pe lîngă cafeneaua „Vulcan” de pe bd. Republicii, xxxxxxx. i­a propus să intre să servească cîte o cafea. El i­a 
zis să intre înainte  şi să dea comandă. Peste cîteva minute  a intrat şi xxxxxx., s­a aşezat  cu la masă şi i­a spus că  cineva s­ar fi lăudat că a plătit  bani şi nu umblă la 
şcoală şi că la şcoală s­ar fi iniţiat careva controale. Tot în cafenea el i­a spus că posibil va trebui să plece la muncă peste hotare. Atunci xxxxx. a telefonat pe şeful de 
la şcoala auto Vulcăneşti şi l­a întrebat „ce facem cu Parfeni”, precum că vrea să plece la muncă peste hotare. După ce a vorbit la telefon, xxxxxxxxx. i­a spus că se 
simte  rău şi  la puţin  timp după  aceasta  i­a spus  că la  dînsul şcoala  se termina pe 03 mai  2016. Totodată  i­a mai  spus că după data de 3 mai  poate să  se  ducă la 
Vulcăneşti la şcoala auto şi să­şi ia documentele de şcolarizare. După ce au servit cafeua, împreună cu xxxxxl au ieşit din cafenea şi au mers spre magazinul „Moldcell”. 
După ce au trecut de magazin, împreună cu xxxxx. s­au apropiat de un bărbat pe care nu­l cunaşte şi în prezenţa lui, xxxxxxx. a numărat şi i­a dat 1800 lei. Întrebîndu­l 
pentru ce sunt aceşti bani, xxxxxxx. i­a spus că îi va lămuri mai tîrziu. După ce s­au dat într­o parte, xxxxxxx. i­a spus că şeful şcolii auto din Vulcăneşti i­a spus lui ca 
să­i  dea banii  înapoi lui Parfeni, şi  ca  el să  se ducă  la examene  şi  apoi să­şi  iau documentele  de şcolarizare. După  aceasta să meargă la SÎTCCA Cahul  şi  să dea 
examenele  de  calificare  auto,  iar  dacă nu­i  va  reuşi  să  le  susţină  cu  succes  să  se  adreseze  la  el. Totodată  xxxxxx.  i­a  spus  că  telefonul  şi  numărul  său de  telefon 
079455826 nu le mai are deoarece a scăpat telefonul în apă şi că îndată ce­şi va cumpăra un alt număr îi va da de ştire. Tot atunci i­a mai lămurit care­i procedura de 
susţinere a examenelor de calificare auto la SÎTCCA Cahul. În timpul discuţiei xx.  l­a întrebat dacă de dînsul s­a apropiat vreun poliţist, sau dacă a vorbit cu cineva 
despre ajutorul care  i­l acordă el. După  ce el a răspuns  că nu a vorbit cu nimeni despre aceasta, xxxxx.  i­a promis că oricum o să­l ajute la susţinerea  cu succes a 
examenelor de calificare auto, dar să­şi ţină limba după dinţi. După aceasta xxxxxxxxx i­a spus să treacă pe la şcoală să vadă ce mai este pe acolo. 

              Declaraţiile martorului XXXXXXXXX, care  a  comunicat  faptul,  că începînd  cu  anul  2010  în  prezent activează  ca  secretară  şi  prin  cumul în  serviciul  de 
personal  la  ÎS  CPS  pentru  AN  filiala  Vulcăneşti.  În  atribuţiile  ei  de  serviciu  intră:  ­  duce  evidenţa  registrelor  pe  formarea  grupelor,  registru  de  intrare­ieşire  a 
corespondenţei, tapează grupele noi, răspunde la apelurile telefonice, duce înscrierea la grupele noi, face xero­copii la buletine, duce registrele pe activitatea de bază a 
întreprinderii, ordinele zilnice, carnetele de muncă şi dosarele personale a angajaţilor. Bliţa Vladimir Ovidiu este director din anul 2012 pînă în prezent. Procedura de 
primire şi  înscriere la şcoala  auto se petrece  în modul următor:  ­ doritorul să înveţe lasă copia  xeroă a buletinului,  unde se înscrie  numărul telefonului de  contact, de 
asemeni şi altă persoană poate să înscrie pe alt doritor, după care se duce lista, care se transmite profesorului, pentru lucrul ulterior, pe xerocopii se înscrie categoria la 
care doreşte să înveţe, după formarea grupei se înscrie începutul şi sfîrşitul perioadei de învăţămînt, şi după cine este întărită acea sau altă grupă. Mai departe profesorul 
se ocupă cu grupa sa, ea îi transmite toate xerocopiile la buletine şi lista generală a grupei întărită după el. Profesorul duce pe fiecare grupă registru. Conform ordinului 
din 01.02.2016 a directorului Centrului de pregătire a specialiştilor pentru Armata Naţională, filiala Vulcăneşti a Întreprinderii de Stat, a comunicat că ea personal nu l­a 
văzut pe Parfeni Andrei care  este înregistrat în grupa nr.5 sub nr. 24, documentele  lui, adică a lui Andrei Parfeni, a. n. 1988, le­a  adus Mihai, plata de asemeni nu­i 
adică, nu s­a achitat pentru învăţămînt pentru categoria „B” suma 1845 lei, s­a verificat şi după extrasele bancare şi registru de casă. Familia lui Mihai nu o cunoştea de 
la  început,  a  aflat­o mai  tîrziu, că  el este  xxxxx. Nici  xxxx, nici Parfenii Andrei n­au  întrodus plata  în sumă de 1845  lei pentru  învăţămîntul ultimului  în  şcoala auto. 
Conform raportului profesorului Oreştean Stepan Nicolae pentru nefrecventarea şi neachitarea pentru învăţămînt s­a propus de a  exclude şi neadmite la examene pe 
Parfeni Andrei din gr. Nr. 5, apoi fiind emis un ordin în aceste sens. xxxxxx periodic mai intra pe la şcoala auto şi înscriea (lăsa xerocopii la buletine) a doritorilor să 
înveţe la categorii, mai mult la categoria „B” şi „BC”. Familiile nu le ţine minte. De asemenea a comunicat, că xxxxxxxera cunoscut cu directorul Bleţa Vladimir Ovidiu şi 
dacă directorul  era pe  loc intra  la el  în birou,  dar despre  ce ei discutau  ea nu  este la  curent, ei  ieşeau şi  discutau pe teritoriul  şcolii. Ea nu cunoaşte  nici un  caz, ca 
directorul să întroducă achitarea pentru careva elev. Elevul avea dreptul în decursul învăţămîntului să achite învăţămîntul parţial, sau la sfîrşit toată suma simultan, au fost 
cazuri, că elevul achita chiar înainte de examene. Dacă nu era achitarea, elevului nu era admis la examene. 

Declaraţiile martorului XXXXXXXXX, care a comunicat că, începînd cu 19.02.2016  şi pînă în prezent ea activează în calitate de contabil superior în cadrul 
ÎS Centrul de pregătire a specialişilor pentru Armata Naţională filiala Vulcăneşti. Printre atribuţiile ei de serviciu întră şi încasarea plăţii pentru învăţămînt pe categorii, 
după înregistrarea în gurpă. În registrul de  casă care se păstează la dînsa, ea zilnic înscrie fiecare persoană carwe achită  taxa de stat, cărora ea le eliberează bon de 
casă. Pe numele  lui Parfeni Andrei n­a  fost  achitată taxa de stat  pentru  învăţătură, deasemeni  nimeni nu  i­a prezentat  niciun  fel de bon de plată de  la vre­o  careva 
instituţie bancară, care ar demonstra faptul că pe numele lui Parfeni A. a fost achitată taxa de stat în sumă de 1845 lei. Deasemeni a comunicat că de fiecare dată cînd 
persoanele susţin examenele de absolvire, zilnic sunt întocmite procesele­verbale ale şedinţelor comisiei de examinare pentru susţinerea de absolvire a conducătorilor de 
autovehicule.  Toate  aceste  procese­verbale  se  acumulează  şi  se  păstrează  la  dînsa.   De  fiecare  ei  îi  sunt  prezentate  procesele­verbale  în  cauză,  ea  verifică  dacă 
cursantul  a  achitat taxa de  stat,şi  apoi  eliberează pe numele  acestuia  certificatul  –  fişa  de şcolarizare  pentru  conducerea  autovehiculelor. Cet.Parfeni Andrei  nu  s­a 
prezentat  la nici  un  fel de  examen,  şi  el nu  figurează în nici  un proces­verbal a  şedinţelor  comisiei  de examinare pentru  susţinerea de  absolvire  a conducătorilor  de 
autovehicule, deasemeni pe numele lui n­a fost eliberat nici certificat de şcolarizare. 

Deasemenea   a  comunicat  că,  fiecare  curstant  care  este  înscris  la  cursuri  în  cadrul  ÎS  Centrul  de pregătire  a  specialişilor  pentru  Armata Naţională  filiala 
Vulcăneşti, poate achita singur taxa de stat, sau în locul lui poate achitao o altă oricare rudă sau alte careva cunoscuţi de­ai lui. Persoana în cauză trebuie să­i prezinte 
buletinul sau copia buletinului cursantului, în baza căruia ea verifică în registru dacă la ei este asemene cursant înscris la cursuri ce sumă a achitat anterior şi cu cît mai 
este dator, pentru a a chita taxa de stat. De fiecare dată ea eliberază dispoziţie de încasare şi eliberează şi bonul de plată. Aşa dar conform registrului care se păstrează 
la dînsa, la  27.04.2016,  pe numele lui Ciobanu Serghei,  Gîscă Dmitrii, Ciobanu Vasile, Gîscă Alexei, Sugoneaco Vasile, au achitat cîte 1845 lei.,  însă ea nu poate 
dacă ei anume persoanele menţionate mai sus sau alte careva perssoane sau prezentat şi au achitat taxa de stat, ea nu cunoaşte nici pe unul din ei şi nicin nu poate să 
confirme  cine anume a achitat. A mai  comunicat că  cet.Bleţa Vladimir  n­a achitat  nici o  dată careva  sume de bani pentru  careva cursanţi  din  cadrul şcolii  auto. Ea 
personal activează de puţin timp şi nici nu­i cunoaşte la faţă pe toţi angajaţii şcolii auto în cauză.  

            Declaraţiile   martorului XXXXXXXXX care  a  comunicat  faptul,  că  anterior  a  activat  legal  în  calitate  de  taximetrist  la  „Taxi Econom” din  or.Cahul. De 
aproximativ un an de zile, el nu mai activează legal aşa cum întreprinderea a fost lichidată. Pentru aşi cîştiga existenţa, este nevoit să activeze ilegal şi prestează servicii 
de  taximetrist, el  lucrează  cu automobilul  propriu de model „Mazda”  cu numere de Lituana,   n/î DCC 537,  de  culoare verzue. Aşa  cum mulţi  oameni  îl cunosc,  el 
deseori este telefonat şi  rugat să le acorde servicii de taxi. Cu  referire la persoana lui xxxxxxx a comunicat  că îl cunoaşte de mai mulţi ani de  zile, el fiind unul dintre 
clienţii  lui fideli,  însă  nu poate  spune  că  se află  în  careva relaţii  de  prietenie, cu  atît mai mult  nu  sunt  rude. Din  cîte  el cunoaşte  cet.xxxxxxxxse ocupă cu  reparaţia 
încălţămintei,  el  are  un  butic  în  piaţa  centrală  din or.Cahul.  În  iarna  anului  curent,  data  şi  luna precisă  nu  le  ţine minte,  într­una din  zile  a  fost  telefonat  de  către 
cetxxxxxxx,  care  l­a  rugat  ca  să­i  acorde  servii  de  taxi,  spunîndu­i  că  are  nevoie  să­l  ducă  în  or.Vulcăneşti,  ceea  ce  a  şi  făcut.  În  total   l­a  dus  pe  xxxxxxx  în 
or.Vulcăneşti de vre­o patru sau cinci ori, poate şi mai mult, precis nu vă poate spune. Erau cazuri cînd xxxxxxxxxx mergea de unul singur, ori împreună cu dînsul mai 
erau careva tineri de gen masculin, pe care el de fiecare dată îi ducea anume la şcoala auto din or.Vulcăneşti, unde cet.xxxx întra împreună cu acei tineri necunoscuţi, 
însă ce făceau ei acolo el nu cunoaşte. Din cîte auzea discuţiile lui xxxxxxxxxxx cu tinerii necunoscuţi, el ori că îi înregistra la învăţătură la şcoala auto în cauză, ori că­i 
ajuta să susţină examenele, el personal nu se implica în discuţiile lor aşa cum era indiferent, nu se implica absolut deloc în treburile lor. Pentru serviciile lui de taximetrist îi 
achita ori xxxxxxxx ori tinerii care erau împreună cu dînsul. Plata din or.Cahul şi pînă în or.Vulcăneşti, şi înapoi este de 200 lei. El personal nu cunoaşte prin intermediul 
cărei  persoane din  cadrul  şcolii  auto  cet.xxxxxxxx  rezolva problemele  din  cadrul  acesteia. Personal  nu  cunoate  pe nici  un  angajat  al  şcolii  auto din or.Vulcăneşti, 
deasemeni nu cunoaşte cine este director al acestei instituţii.    

            Declaraţiile martorului XXXXXXXXX care a comunicat faptul, că îl cunoaşte  pe cet.xxxxxxx de mai mulţi ani de zile, aşa cum el este locuitor al or.Cahul, 
însă nu se aflăă în careva relaţii de prietenie, cu atît mai mult nu sunt rude. xxxxxxxx. se ocupă cu reparaţia încălţămintei, are un butic în piaţa centrală din or.Cahul, unde 
la necesitate merge şi­i transmite încălţămintea la reparaţie.  După cîte îşi aduce aminte, aproximativ pe la mijlocul lunii aprilie 2016, într­una din zile, data precisă nu o 
ţine minte, probabil că era în prima jumătate a zilei, el întîmplător s­a întîlnit în preajma magazinului „Moldcell”, adică fostul magazin nr.1 de la întrarea în piaţa centrală a 
or.Cahul pe str. A.Mateevici, cu cet.Vxxxxxx., care mai era împreună cu încă un tînăr necunoscut lui. Întîlnindu­se au  discutat ceva cu xxxx., însă nu mai ţine minte pe 
ce temă şi tot atunci el a văzut cum xxxxx. de faţă cu dînsul a scos din buzunarul hainei sale, o oarecare sumă de bani, pe care nici nu i­a numărat, bani care de faţă cu 
dînsul i­a transmis  acelui tînăr necunoscut. El  nu mai ţine minte  ce fel de bancnote erau,  însă erau lei moldoveneşti  şi nici nu cunoaşte suma. Deasemeni nu cunoaşte 
pentru ce xxxxxxx. i­a dat acei bani acelui tînăr necunoscut, ori că i­a întors lui o datorie, ori că i­a dat cu împrumut, nu mai ţine minte. Ulterior, xxxxxxx. i­a spus că a 
dat banii de faţă cu dînsul, pentru orice eventualitate, după cum a înţeles el, a fost un fel de martor, ca să confirme ulterior faptul transmiterii banilor. El nu l­a reţinut 
minte la faţă pe acel tînăr necunoscut căruia xxxxxxx. i­a transmis acea sumă de bani şi chiar dacă o să­l vădă el nu­l va putea recunoaşte. De atunci şi pînă în prezent el 
nu s­a mai întîlnit cu xxxxx.   

­ Stenograma discuţiilor purtate dintre Pxxxxxxxxxxx. şi xxxxxxx. din  15.01.2016, transcrisă pe un CD­R, împahtetat în pachetul nr.1.  

­ Pr.­verbale de recunoaştere a persoanelor după fotografie. 

­Pr.­verbale prvind  interceptarea convorbirilor cu  ajutorul metodelor şi mijloacelor  tehnice, a întîlnirilor  dintre xxxxxxxx. şi  xxxxxxx., autiorizată  în perioada de timp 
începînd cu 19.01.2016  şi pînă la 15.05.2016 şi înregistrările transcrise pe DVD+R împachetate în pachetele nr. 2, nr.3, nr.1”A”, nr.4, nr.9 şi nr.15, şi stenogramele 
anexate. 

­ Pr.­verbale prvind efectuarea urmăririi vizuale a cet. xxxxxxxx., autorizată în perioada de timp începînd cu 19.01.2016 şi pînă la 15.05.2016 şi tabelele foto anexate 
la acestea. 

­ Pr.­verbale prvind interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, efectuate de la şi la numărul de telefon 078455826 ce aparţine şi de care 
se foloseşte cet.xxxxxxxx., autiorizată în perioada de timp începînd cu 19.01.2016  şi pînă la 15.05.2016 şi înregistrările pertinente transcrise pe CD+R împachetate în 
pachetele nr.6, nr.11 şi nr.17,  şi stenogramele anexate. 

­ Pr.­verbale prvind interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, efectuate de la şi la numărul de telefon 069336544 ce aparţine şi de care 
se foloseşte cet. Bleţa V., autiorizată în perioada de timp începînd cu 09.02.2016  şi pînă la 07.05.2016 şi înregistrările pertinente transcrise pe CD+R împachetate în 
pachetele nr.8 şi nr.13 şi stenogramele anexate. 

­ Pr.­verbal prvind interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, efectuate de la şi la numărul de telefon 076716365 ce aparţine şi de care se 
foloseşte cet. xxxxxxxxxxxxx., autiorizată în perioada de timp începînd 18.04.2016 şi pînă la 17.05.2016 şi înregistrările pertinente transcrise pe CD+R împachetate în 
pachetele nr.25 şi stenogramele anexate. 

­  Fotocopiile a douăzeci bancnote cu nominalul de 50 lei fiecare. 

­  Fotocopiile a optesprezece bancnote cu nominalul de 100 lei fiecare. 

­  Procesele­verbale de examnare a obiectelor. 

­  Proces­verbal de efectuare a percheziţiei la domiciliul cet.Vxxxxx. 

­  Proces­verbal de efectuare a percheziţiei în biroul de serviciu al cet.Bleţa V. 

Corpuri delicte pe prezenta cauză au fost recunoscute şi ataşate  la cauză :­ 

1) Un CD­R, cu discuţiile înregistrate, purtate dintre xxxxxx. şi xxxxxxxxxxxx. din  15.01.2016, împachtetat în pachetul nr.1.  

2) Copia banilor în sumă de 2000  lei care este compusă din următoarele bancnote: ­ 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0162 şi număr 065245 a.e. 2013 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0017 şi număr 936241 a.e. 2008 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0081 şi număr 066792 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0098 şi număr 888535 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0111 şi număr 796169 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0068 şi număr 569081 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0098 şi număr 544755 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0124 şi număr 970016 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 325395 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0087 şi număr 022727 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0077 şi număr 967261 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0084 şi număr 971108 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0074 şi număr 347074 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0119 şi număr 769269 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 106874 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 750711 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0068 şi număr 816656 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0072 şi număr 111187 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0095 şi număr 822793 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0078 şi număr 750422 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0089 şi număr 834889 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0116 şi număr 939764 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0128 şi număr 048380 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0079 şi număr 822767 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0129 şi număr 880315 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0097 şi număr 105467 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0080 şi număr 223783 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0122 şi număr 576185 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0114 şi număr 775917 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0095 şi număr 965837 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0103 şi număr 461834 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 677919 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0112 şi număr 116966 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0105 şi număr 880293 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0113 şi număr 451017 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0070 şi număr 950937 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0114 şi număr 364534 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0106 şi număr 541464 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0148 şi număr 184375 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0088 şi număr 282910 a.e. 2008. 

3) Pachetele nr.2, nr.3, nr.1”A”, nr.4, nr.9 şi nr.15, cu a cîte un DVD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a întîlnirilor dintre 
xxxxxxxxx. şi xxxxxxxxxxxx., autiorizată  în perioada de timp începînd cu 19.01.2016 şi pînă la 15.05.2016. 

4)  Pachetele nr. 6, nr.11 şi nr.17, cu a cîte un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate 
de  la  şi  la  numărul  de  telefon 078455826  ce  aparţine  şi  de  care  se  foloseşte  cet.  xxxxxxxxx.,  autiorizată în  perioada de  timp  începînd  cu 19.01.2016  şi  pînă  la 
15.05.2016.  

5) Pachetele nr.8 şi nr.13, cu a cîte un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate de la şi la 
numărul de telefon 069336544 ce aparţine şi de care se foloseşte cet. Bleţa V., autiorizată în perioada de timp începînd cu 09.02.2016 şi pînă la 07.05.2016. 

6) Pachetul nr.25, cu un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate de la şi la numărul de 
telefon 076716365 ce aparţine şi de care se foloseşte cet. xxxxxxx., autiorizată în perioada de timp începînd cu 18.04.2016 şi pînă la 17.05.2016. 

7) Banii în sumă de 1800 lei, care au fost restituiţi lui xxxx. de către xxxxxxxx., sumă care  este compusă din următoarele bancnote: ­  

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0107 număr 285482 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0075 număr 118624 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0097 număr 046756 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0072 număr 311829 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0018 număr 436299 a.e. 1992,  

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0117 număr 509346 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0026 număr 969789 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0075 număr 669031 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0114 număr 156211 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0100 număr 390828 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0089 număr 314276 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0046 număr 788525 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0096 număr 202949 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0121 număr 525907 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0101 număr 609440 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0103 număr 417435 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0079 număr 678586 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0112 număr 641035 a.e. 2013, toate împachetate în pachetul nr.14. 

            Documentele:                                                                                                     

­ Un registru  de evidenţă a lecţiilor grupa nr.5 conducători auto de categoria/subcategoria  „B” filiala din Vulcăneşti, un  set constituit din 11 solicitări  de înregistare a 
grupelor, ale directorului Filialei Vulcăneşti ÎS CPS pentru AN Bleţa V. către şeful SÎT CCA Cahul V.Lepădatu, fişa privind evidenţa orelor de instruire cu autoturismul 
pe numele lui Parfeni Andrei, copia bultinului de identitate pe numele lui Parfeni Andri a.n. 1988, toate împachetate în pachetul nr. 1”C”.   

­  O copie a buletinului de identitate pe numele cet.Colebanov Vasile Alexandru a.n. 25.05.1996 cu seriaXXXXXXXXX; o foiţă de culoare galbenă cu dimensiuni mici 
de 7,5x7,5  cm.  pe  care  sunt  înscrise  nume;  un  fragment  de hîrtie  în  pătrăţele  cu dimensiunile  de 15,5x11,8  cm.  pe  care  sunt  înscrise  diferite  nume  şi  numere de 
telefoane; o foaie format A4 pe care sunt înscrise diferite nume şi numere de telefoane, toate împachetate în pachetul nr.19. 

­  Un fragment de hîrtie în pătrăţele pe care este inscripţia cu numele lui Colebanov, două file de  calendar de masă pe care sunt înscrise nume şi numere de telefoane, o 
agendă­caiet, toate împachetate în pachetul nr.20. 

­ Copii  din  cartea  de ordine  de  formare  a  grupelor  cursanţilor,  pe  anul  2016 din  cadrul  Întreprinderii  de  Stat  „Centru de pregătire  a  specialiştilor  pentru Armata 
Naţională” filiala Vulcăneşti. 

­  Copii din registrul de casă, total pe 27 file;  un set de documente, copii ale proceselor­ verbale ale şedinţelor comisiei de examinare pentru susţinerea examenelor de 
absolvire  a  conducătorilor  de  autovehicule  a  Întreprinderii  de Stat  „Centru de pregătire a  specialiştilor  pentru Armata Naţională”  filiala Vulcăneşti  pentru perioada 
lunilor  ianuarie – martie ale  anului  2016, total  pe 75  file;   un set  de documente  copii  ale proceselor­  verbale ale  şedinţelor  comisiei de  examinare pentru  susţinerea 
examenelor de absolvire a conducătorilor de autovehicule a Întreprinderii de Stat „Centru de pregătire a specialiştilor pentru Armata Naţională” filiala  Vulcăneşti pentru 
perioada anului 2015, total pe 307 file,  împachetate în pachetul nr.26. 

­ Un set de documente ce au servit drept calificarea conducătorului auto pe numele lui Colebanov Vasile a.n. 25.05.1996 domiciliat în s.Goteşti r­l Cantemir, total pe 
24 file; copii din registrul pentru programare la examenul de obţinere a permisului de conducere în SÎT CCA Cahul, total pe 04 file; procesele­verbale de examinare în 
vederea obţinerii dreptului de a conduce din cadrul SÎT CCA Cahul pe perioada 02.02.2016 ­ XXXXXXXXX, total pe 130 file, împachetate în pachetul nr.28.  

Examinând personalitatea  lui  xxxxxxxxxx  s­a  stabilit,  că  el  este  caracterizat  pozitiv,  nu  are  antecedente  penale,  nu  se  află  la  evidența  la medicul  narcolog  și 
psihiatru. 

Analizînd probele cercetate în şedinţa de judecată se ajunge la concluzia că în şedinţa de judecată cu certitudine s­a dovedit faptul comiterii de către xxxxxxxxa 
infracțiunilor prevăzute  de art. 326 al.1  și art. 326  al.1 C.P. conform indicilor  –  traficul de  influență, adică pretinderea, acceptarea,  personal, de bani,  pentru o altă 
persoană, de către o persoană care susţine că are influenţă asupra unei persoane publice, pentru a­l face să îndeplinească sau nu acţiuni în exercitarea funcţiei sale,  

precum și traficul de influență, adică pretinderea, acceptarea, personal, de bani, pentru o altă persoană, de către o persoană care susţine că are influenţă asupra 
unei persoane publice, pentru a­l face să îndeplinească sau nu acţiuni în exercitarea funcţiei sale. 

În temeiul prevederilor art. 75 alin. (1) Cod penal la stabilirea categoriei şi termenului pedepsei, instanţa de judecată ţine cont de gravitatea infracţiunii săvîrşite, 
de motivul acesteia, de persoana celui vinovat, de circumstanţele cauzei care atenuează ori agravează răspunderea, de influenţa pedepsei aplicate asupra corectării şi 
reeducării vinovatului, precum şi de condiţiile de viaţă ale familiei acestuia. 

Instanţa de judecată, în cadrul judecării cauzei a constatat că infracţiunile săvîrșite de  xxxxxxxx conform prevederilor art. 16 alin. (2) Cod penal, fac parte din 
categoria celor mai puțin grave, inculpatul, atît în cadrul urmăririi penale, cît şi în şedinţa de judecată, a recunoscut pe deplin vinovăţia sa, a solicitat judecarea cauzei în 
baza probelor administrate în cadrul urmării penale, este de o vîrstă înaintată, anterior nu a fost judecat, a dat dovadă de căință sinceră. 

Ca atenuante ori agravante a vinovăției inculpatului  nu au fost stabilite careva circumstanțe. 

În conformitate cu prevederile art. 364/1 alin. (8) Cod de procedură penală, inculpatul care a recunoscut săvîrşirea faptelor indicate în rechizitoriu şi a solicitat ca 
judecata să se facă pe baza probelor administrate în faza de urmărire penală beneficiază de reducerea cu o treime a limitelor de pedeapsă prevăzute de lege în cazul 
pedepsei  cu închisoare,  cu muncă neremunerată în  folosul  comunităţii şi  de  reducerea cu o pătrime a  limitelor  de pedeapsă prevăzute  de lege  în  cazul pedepsei  cu 
amendă. 

La stabilirea măsurii de pedeapsă instanţa de judecată i­a în consideraţie faptul că xxxxxxanterior  nu a fost judecat, a recunoscut vinovația, asupra lui nu au fost 
înaintate pretenții materiale, se caracterizează pozitiv la locul de trai, şi ajunge la concluzia că dînsului urmează să­i fie aplicată pedeapsa după cum urmează: 

­ pentru art. 326 al.1 C.P. ­ 2 ani închisoare cu executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

­ pentru art. 326 al.1 C.P. ­ 2 ani închisoare cu executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

Conform art. 84 al.1 C.P. a­i stabili lui xxxxxx pedeapsa definitivă  pentru concurs de infracţiuni prin cumul parţial al pedepselor aplicate pentru un termen de 3 ani cu 
executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

Totodată Instanţa  consideră că  inculpatul poate fi  corectat şi reeducat  fără izolarea de societate şi  nu este raţional  ca acesta  să execute pedeapsă  reală sub 
formă de  închisoare.  În  acest sens  Instanţa  apreciază  că  scopul  corectării  vinovatului,  al  prevenirii de  noi  infracţiuni  din partea  dînsului  va  fi atins  doar  în  rezultatul 
suspendării  condiţionate  a  executării  pedepsei,  ţinînd  cont  şi  de  faptul  de  lipsa  circumstanţelor  agravante.  În  rezultat  Instanţa  consideră  că  lui  xxxxxx urmează  a­i 
suspenda executarea pedepsei în conformitate cu prevederile art. 90 C.P. stabilindu­i un termen de probă de una an. 

În  acest sens  Instanţa apreciază  că scopul  corectării vinovatului,  al prevenirii  de  noi infracţiuni  din partea  dînsului va  fi atins  doar în  rezultatul  sancționării cu 
privațiune de libertate suspendată condiționat, ţinînd cont şi de faptul de lipsa circumstanţelor agravante.  

În opinia Instanței, pedeapsa fixată inculpatului și modul ei de executare sunt echitabile și vor conduce la corectarea și reeducarea acestuia precum și prevenirea 
săvîrșirii de noi infracțiunii și­și va atinge scopul prevăzut la art. 61 Cod penal.  

Măsură preventivă în privința inculpatului în cadrul urmăririi penale nu a fost aleasă. 

Acțiune civilă nu a fost înaintată, cheltuieli de judecată nu au fost solicitate. 

                  Corpurile delicte pe cauza dată au fost recunoscute după cum urmează: 

1) Un CD­R, cu discuţiile înregistrate, purtate dintre xxxx. şi xxxxx. din  15.01.2016, împachtetat în pachetul nr.1.  

2) Banii în sumă de 2000  lei care este compusă din următoarele bancnote: ­ 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0162 şi număr 065245 a.e. 2013 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0017 şi număr 936241 a.e. 2008 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0081 şi număr 066792 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0098 şi număr 888535 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0111 şi număr 796169 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0068 şi număr 569081 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0098 şi număr 544755 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0124 şi număr 970016 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 325395 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0087 şi număr 022727 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0077 şi număr 967261 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0084 şi număr 971108 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0074 şi număr 347074 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0119 şi număr 769269 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 106874 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 750711 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0068 şi număr 816656 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0072 şi număr 111187 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0095 şi număr 822793 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0078 şi număr 750422 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0089 şi număr 834889 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0116 şi număr 939764 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0128 şi număr 048380 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0079 şi număr 822767 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0129 şi număr 880315 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0097 şi număr 105467 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0080 şi număr 223783 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0122 şi număr 576185 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0114 şi număr 775917 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0095 şi număr 965837 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0103 şi număr 461834 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 677919 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0112 şi număr 116966 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0105 şi număr 880293 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0113 şi număr 451017 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0070 şi număr 950937 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0114 şi număr 364534 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0106 şi număr 541464 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0148 şi număr 184375 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0088 şi număr 282910 a.e. 2008. 

3) Pachetele nr.2, nr.3, nr.1”A”, nr.4, nr.9 şi nr.15, cu a cîte un DVD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a întîlnirilor dintre 
xxxxxxx. şi xxxxxxxxxxx., autorizată  în perioada de timp începînd cu 19.01.2016 şi pînă la 15.05.2016. 

4)  Pachetele nr. 6, nr.11 şi nr.17, cu a cîte un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate 
de la  şi la  numărul de telefon 078455826 ce aparţine  şi de  care se foloseşte  cet. Vxxxxxxxxxxx., autiorizată în perioada de  timp începînd  cu 19.01.2016  şi  pînă la 
15.05.2016.  

5) Pachetele nr.8 şi nr.13, cu a cîte un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate de la şi la 
numărul de telefon 069336544 ce aparţine şi de care se foloseşte cet. Bleţa V., autiorizată în perioada de timp începînd cu 09.02.2016 şi pînă la 07.05.2016. 

6) Pachetul nr.25, cu un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate de la şi la numărul de 
telefon 076716365 ce aparţine şi de care se foloseşte cet. xxxxxxxx., autiorizată în perioada de timp începînd cu 18.04.2016 şi pînă la 17.05.2016. 

7) Banii în sumă de 1800 lei, care au fost restituiţi lui xxxxxx. de către xxxxxxxx., sumă care  este compusă din următoarele bancnote: ­  

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0107 număr 285482 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0075 număr 118624 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0097 număr 046756 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0072 număr 311829 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0018 număr 436299 a.e. 1992,  

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0117 număr 509346 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0026 număr 969789 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0075 număr 669031 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0114 număr 156211 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0100 număr 390828 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0089 număr 314276 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0046 număr 788525 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0096 număr 202949 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0121 număr 525907 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0101 număr 609440 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0103 număr 417435 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0079 număr 678586 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0112 număr 641035 a.e. 2013, toate împachetate în pachetul nr.14. 

            Astfel, banii în sumă de 1800 lei, care au fost restituiţi lui xxxxx. de către xxxxxxxx., se restituie proprietarului xxxxxx. 

Echivalentul sumei de 2000 lei care au fost transmiși de xxxx lui xxxxxxx se încasează de la xxxxxx și se trec în venitul statului, iar echivalentul lor se restituie proprietarului de la 
bugetul de stat. 

De către organul de urmărire penală au fost anexate la cauza penală următoarele documente:                                                                                                     

­ Un registru  de evidenţă a lecţiilor grupa nr.5 conducători auto de categoria/subcategoria  „B” filiala din Vulcăneşti, un  set constituit din 11 solicitări  de înregistare a 
grupelor, ale directorului Filialei Vulcăneşti ÎS CPS pentru AN Bleţa V. către şeful SÎT CCA Cahul V.Lepădatu, fişa privind evidenţa orelor de instruire cu autoturismul 
pe numele lui xxxxxxx, copia bultinului de identitate pe numele lui xxxxxi a.n. 1988, toate împachetate în pachetul nr. 1”C”.   

­  O copie a buletinului de identitate pe numele cet.Colebanov Vasile Alexandru a.n. 25.05.1996 cu seriaXXXXXXXXX; o foiţă de culoare galbenă cu dimensiuni mici 
de 7,5x7,5  cm.  pe  care  sunt  înscrise  nume;  un  fragment  de hîrtie  în  pătrăţele  cu dimensiunile  de 15,5x11,8  cm.  pe  care  sunt  înscrise  diferite  nume  şi  numere de 
telefoane; o foaie format A4 pe care sunt înscrise diferite nume şi numere de telefoane, toate împachetate în pachetul nr.19. 

­  Un fragment de hîrtie în pătrăţele pe care este inscripţia cu numele lui Colebanov, două file de  calendar de masă pe care sunt înscrise nume şi numere de telefoane, o 
agendă­caiet, toate împachetate în pachetul nr.20. 

­ Copii  din  cartea  de ordine  de  formare  a  grupelor  cursanţilor,  pe  anul  2016 din  cadrul  Întreprinderii  de  Stat  „Centru de pregătire  a  specialiştilor  pentru Armata 
Naţională” filiala Vulcăneşti. 

­  Copii din registrul de casă, total pe 27 file;  un set de documente, copii ale proceselor­ verbale ale şedinţelor comisiei de examinare pentru susţinerea examenelor de 
absolvire  a  conducătorilor  de  autovehicule  a  Întreprinderii  de Stat  „Centru de pregătire a  specialiştilor  pentru Armata Naţională”  filiala Vulcăneşti  pentru perioada 
lunilor  ianuarie – martie ale  anului  2016, total  pe 75  file;   un set  de documente  copii  ale proceselor­  verbale ale  şedinţelor  comisiei de  examinare pentru  susţinerea 
examenelor de absolvire a conducătorilor de autovehicule a Întreprinderii de Stat „Centru de pregătire a specialiştilor pentru Armata Naţională” filiala  Vulcăneşti pentru 
perioada anului 2015, total pe 307 file,  împachetate în pachetul nr.26. 

­ Un set de documente ce au servit drept calificarea conducătorului auto pe numele lui Colebanov Vasile a.n. 25.05.1996 domiciliat în s.Goteşti r­l Cantemir, total pe 
24 file; copii din registrul pentru programare la examenul de obţinere a permisului de conducere în SÎT CCA Cahul, total pe 04 file; procesele­verbale de examinare în 
vederea obţinerii dreptului de a conduce din cadrul SÎT CCA Cahul pe perioada 02.02.2016 ­ XXXXXXXXX, total pe 130 file, împachetate în pachetul nr.28. 

              Documentele nominalizate împreună cu celelalte corpuri delicte urmează a fi păstrate la materialele dosarului. 

Pe baza celor expuse mai sus, conform art.art. 338­341; 382; 384; 385; 392­394; 397, C.P.P. al R.M., judecata­ 

  

HOTĂRĂȘTE: 

          xxxxxxxxx este recunoscut vinovat de comiterea infracţiunilor prevăzute de art.326 al.1 și art. 326 al.1 C.P. al RMoldova stabilindu­i pedeapsă: 

­ pentru art. 326 al.1 C.P. ­ 2 ani închisoare cu executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

­ pentru art. 326 al.1 C.P. ­ 2 ani închisoare cu executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

Conform art. 84 al.1 C.P. a­i stabili lui xxxxxx pedeapsa definitivă  pentru concurs de infracţiuni prin cumul parţial al pedepselor aplicate pentru un termen de 3 ani cu 
executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

În conformitate cu prevederile art. 90 C.P. pedeapsa numită lui xxxxxx a o suspenda condiționat stabilindu­i un termen de probă de un an. 

Banii în sumă de 1800 lei se restituie proprietarului xxxxxxxx. 

Echivalentul sumei de 2000 lei care au fost transmiși de xxxxxxx lui xxxxxxxxx se încasează de la xxxxxxxx și se trec în venitul statului, iar echivalentul lor se restituie proprietarului de la 
bugetul de stat. 

Actele recunoscute în calitate de documente și corpurile delicte cu excepția banilor nominalizati, urmează a fi păstrate la materialele dosarului. 

Sentinţa poate fi contestată cu apel în termen de cincisprezece zile la Curtea de Apel Cahul. 

           

Președintele ședinței,  

Judecător                                                                                                           Leonid TURCULEȚ 

  

  

  

  

  



  

Dosar nr.1­223/2016 

  

SENTINŢĂ 

În numele Legii 

  

21.09.2016                                                                                                               or. Cahul 

  

Judecătoria Cahul 

În componenţa preşedintelui şedinţei, judecător LT 

Grefier MT 

cu participarea procurorului XXXXXXXXX 

avocatului XXXXXXXXX, inculpatului,  

a judecat în şedinţă publică, pe baza probelor administrate în faza de urmărire penală,  cauza penală de învinuire a lui, 

  

xxxxxxx , născut la 06.03.1954, originar or.Cahul şi locuitorul al or.Cahul str.Strada Veche, 62, studii medii, casatorit, 
supus militar, fără antecedente penale, cetăţean al Republicii Moldova 

  

de comiterea infracţiunilor prevăzute de art.326 al.1, 326 al.1 CP al RM. 

Cauza penală a parvenit în instanţă la data de  15.07.2016. 

Administrînd probele acumulate în faţa de urmărire penale, instanţa de judecată 

  

A CONSTATAT: 

xxxx susţinînd că are influenţă asupra persoanelor publice din cadrul Secţiei Înregistrare a Transportului şi Calificarea Conducătorilor Auto Cahul a Î.S. „CRIS 
REGISTRU”, responsabili de primirea probelor scrise şi practice a examenului de calificare a conducătorilor auto şi eliberarea ulterioară a permisului de conducere, în 
perioada de timp de la 15.01.2016 şi pînă la 23 aprilie 2016, a pretins de la cet.            i,  bani în sumă de 500 Euro şi 500 lei MDL, pentru a influenţa angajaţii din 
cadrul Secţiei Înregistrare a Transportului şi Calificarea Conducătorilor Auto Cahul a  ÎS „CRIS REGISTRU”, pentru ca ulterior ultimul  să susţină cu succes probele 
scrise şi practice a examenului de calificare a conducătorilor auto, şi să obţină dreptul de a conduce transport auto la categoria “B” şi primirea permisului de conducere 
respectiv.  

Tot  el,   susţinînd  că  are  influenţă asupra persoanelor  publice  din  cadrul  Î.S.  „Centrul  de pregătire  a  specialiştilor pentru Armata Naţională  filiala Vulcăneşti”, 
aflîndu­se în  or.Cahul, la  data de 11.02.2016  a  primit de  la cet.XXXXXXXXX a.n. 1988,  bani în  sumă de 2000 lei,  în scopul  influenţării persoanelor  publice din 
cadrul Î.S. „Centrul de pregătire a specialiştilor pentru Armata Naţională filiala Vulcăneşti”, pentru ca XXXXXXXXX, să susţină cu succes în cadrul Î.S. „Centrul de 
pregătire  a  specialiştilor  pentru  Armata  Naţională  filiala  Vulcăneşti”,  examenul  de  absolvire  a  cursurilor  de  pregătire  a  conducătorilor  auto  şi  să­i  fie  eliberat  de 
persoanele publice din cadrul instituţiei menţionate, certificatul de şcolarizare despre finisarea cursului de pregătire a conducătorilor auto de categoria „B”, fără ca           
să frecventeze orele teoretice şi practice. 

În cadrul ședinței preliminare, la soluționarea cererilor și demersurilor apărătorul inculpatului xxxxxxxxxxxxil, avocatul XXXXXXXXX a înaintat instanței cerere 
din partea  inculpatului întocmită  de el  personal, privind  examinarea cauzei  în procedură  specială în  conformitate cu  art. 3641 Cod de procedură penală  invocînd că 
inculpatul recunoaște în totalitate fapta incriminată în rechizitoriu. 

Inculpatul  a  susținut  demersul  privind  examinarea  cauzei  pe baza probelor  administrate  în  faza de  urmărire  penală  și  a  fost  de  acord  cu  judecarea  cauzei 
conform acestei proceduri, prin cerere întocmită în scris a declarat că, recunoaște în totalitate fapta imputată în rechizitoriu și nu solicită administrarea de noi probe.    

După depunerea de către inculpat a cererii, acuzatorul de stat și apărătorul s­au expus pentru admiterea cererii și examinarea cauzei în procedură simplificată. 

Cererea  în  cauză  a  fost  admisă de  către  instanță  și  dispusă  examinarea  cauzei  în  procedură  simplificată în  conformitate  cu  prevederile  art.  3641  Cod de 
procedură penală. 

În ordinea art. 3641 alin. (4) Cod de procedură penală inculpatul xxxxxxxxxxxxxxxxxx a fost preîntâmpinat de răspundere penală conform art. 312 – 313 Cod 
penal și depunînd jurământului potrivit art. 108 Cod de procedură penală a declarat că recunoaște pe deplin vinovăția, explicînd că discutînd cu cet. Parfeni Andrei în 
perioada de timp de la 15.01.2016 şi pînă la 23 aprilie 2016, a pretins de la acesta bani în sumă de 500 Euro şi 500 lei MDL, lăsînd să se înțeleagă că poate influenţa 
angajaţii din cadrul Secţiei Înregistrare a Transportului şi Calificarea Conducătorilor Auto Cahul a ÎS „CRIS REGISTRU”, pentru ca ulterior ultimul să susţină cu succes 
probele scrise şi practice a examenului de calificare a conducătorilor auto, şi să obţină dreptul de a conduce transport auto la categoria “B” şi primirea permisului de 
conducere respectiv. Ulterior a  primit bani  în sumă de 2000  lei, pretinzîănd  că poate influența  persoane publice  din cadrul  Î.S. „Centrul  de pregătire  a specialiştilor 
pentru Armata Naţională  filiala Vulcăneşti”,  pentru  ca XXXXXXXXX,  să  susţină  examenul  de  absolvire  a  cursurilor  de pregătire  a  conducătorilor  auto  şi  să­i  fie 
eliberat certificatul de şcolarizare, banii în sumă de 1800 lei a restituit lui Parfeni A., alte sume bănești nu a primit, de cele comise regretă. 

În  afară  de  declarațiile  inculpatului  date  în  şedinţa  de  judecată  au  mai  fost  prezentate  din partea  acuzării  şi  acceptate   următoarele  probe  care  dovedesc 
vinovăţia lui xxxxxxxxxxx. 

­ Declaraţiile martorului XXXXXXXXX, care a comunicat faptul, că încă în anul 2010 el personal s­a înscris la Centrul de pregătire a specialiştilor pentru Armata 
Naţională mun.Chişinău, adică la şcoala auto, care este amplasată în preajma gării feroviare, pentru categoria de calificare auto „B”. După studii, din prima şi cea de a 
doua oară el a fost respins la proba teorie şi ulterior el n­a mai avut posibilitate ca să se mai prezinte la examene şi aşa cum a fost nevoit, el a plecat la cîştig în Federaţia 
Rusă. Ulteiror în anul 2015, aproximativ prin luna octombrie data precisă nu o ţine minte, el din iniţiativă proprie, lunînd­şi docmentele vechi, s­a dus la SÎT CCA filiala 
Cantemir, unde a trecut ore suplimentare  pentru a­şi reînnoi documentele, adică pentru ca să poată să susţină  examenele, adică atît teoria şi practica. După finisarea 
cursurilor, el discutînd cu mai multe persoane, a aflat de faptul că absolut nimeni nu poate ca să susţină din prima cu succes examenle la SÎT CCA Cahul, ceea ce pe 
dînsul personal l­a pus în gardă, şi din acest motiv el temîndu­se că va cheltui în zadar bani, aşa şi nu s­a mai prezentat pentru susţinera examenelor la SÎT CCA Cahul. 
La 14.01.2016 ziua, întîmplător aflîndu­se la una din opririle auto din s.Goteşti r­l Cantemir, unde aştepta să se deplasez spre casă, la acel moment, acolo el a făcut 
cunoştinţă cun un bărbat pe nume Ion, cu care tot întîmplător a întrat în discuţie. În cadrul discuţiei purtate cu Ion, s­a luat de vorbă pe tema automobilelor şi ulterior a 
permisului de conducere, el la rîndul lui comunicîndu­i lui Ion că de mai mult timp încearcă să obţină permisul de conducere, însă fără succes, cu toate că a făcut studiile 
necesare în acest sens. Atunci, Ion i­a spus că el cunoştea pe un om pe nume Mihail din or.Cahul, care ar putea să­l ajute în această privinţă şi i­a dat un număr de 
telefon, spunîndu­i că el nu este sigur dacă acest număr mai funcţionează, însă i l­a dat totuşi ca să încerce să­l contacteze pe Mihail, şi anume i­a dat numărul de telefon 
mobil: ­ 078455826.  El personal pînă la acel moment nu l­a cunoscut pe bărbatul pe nume Ion, el l­a văzut acolo la oprire pentru prima şi ultima dată, el avea vîrsta de 
aproximativ 25­27 ani, cam slăbuţ, statura de paroximativ 1,75­1,80 metri, şi chiar dacă să­l mai vadă vre­o dată nu­l va putea recunoaşte, aşa cum nu l­a reţinut minte 
la faţă. Aşa dar, la 15.01.2016 ziua pe la orele 10.00 el aflîndu­se la dînsul acasă în s.Enichioi r­l Cantemir, a cules numărul de telefon menţionat mai sus, pe care l­a 
apelat de pe telefonul lui mobil ­ 076005856, şi lui i­a răspuns un bărbat care s­a prezentat pe nume Mihail, căruia el deasemeni s­a prezentat şi l­a întrebat dacă el 
poate să­l ajute cu referire la obţinerea permisului de conducere, la ce Mihail l­a întrebat de unde el are numărul lui de telefon mobil, la i­a comunicat că i l­a dat un 
necunoscut pe nume Ion. Tot atunci Mihail i­a spus că asemenea întrebări nu se discută la telefon şi i­a propus să se întîlnească în or.Cahul, după ce discuţia noastră a 
luat sfîrşit. Ulterior tot la 15.01.2016  aproximativ în jurul  orelro 13.45, eu aflîndu­se deja în or.Cahul,  l­a apelat din nou pe Mihail la  numărul lui de  telefon mobil – 
078455826, căruia i­a comunicat el se afla în centrul or.Cahul, la ce Mihail i­a spus să se apropiela întrarea în marketul „Fourchete”, unde urma să se întîlnească. Peste 
cîteva minute el s­a apropiat de locul cu pricina unde­l aştepta pe Mihail. Încă peste cîtevai minute pe dînsul l­a apelat deja Mihail şi l­a văzut că era aproape de dînsul 
şi i­a făcut semn cu mîna că l­a văzut şi respectiv astfel s­au întîlnit. Întîlnindu­se, ei au întrat la cafeneaua „Don Umberto”, unde s­au aşezat la o masă. Încă înainte de a 
se întîlni cu Mihail, el pentru orice eventualitate, cu scopul de a avea ulterior careva garanţie că nu va fi amăgit şi ca să ţină minte ce documente va avea nevoie ulterior 
să le prezinte, eu a hotărît să înregistreze discuţia cu Mihail cu ajutorul dictofonului lui, pe care­l avea cu sine. Acolo în cafenea aşezîndu­se la o masă, Mihail l­a întrebat 
încă o dată cine l­a îndrumat să se adreseze la dînsul, la ce el din nou i­a comunicat despre persoana pe nume Ion. Tot atunci el i­a comunicat lui Mihail despre faptul că 
el a învăţat încă în anul 2010, că atunci n­a reuşit să susţină examenele, că a plecat la cîştig la Moscova, că are maşină şi respectiv are nevoie de permis de conducere.  
Mihail i­a  spus că nu­l cunoaşte  şi că se  teme să  facă ceva  în ziua de  azi. El  l­a întrebat  pe Mihail dacă  el lucrează  la SÎT CCA, la ce  ultimul i­a  răspuns că  el nu 
lucrează,  dar  are  un om  serios  în mun.Chişinău  şi că  prin  intermediul  lui,  el  poate  face  toate  celea. Atunci  el  l­a  întrebat  dacă v­a  trebui  să  se  deplaseze  totuşi  în 
mun.Chişinău, la ce Mihail i­a dat răspuns negativ, spunînd că totul va fi în or.Cahul. Apoi Mihail i­a cerut să­i dea toate documentele cu referire la studiile făcute de 
dînsul  şi examenul medical, adică  toate documentele  care trebuie  de prezentat  pentru susţinerea  examenelor. Mihail  avînd documentele  în mînă de mai multe  ori l­a 
întrebat numele  şi  pronumele lui şi unde el  locuieşte.  Apoi el i­a spus  că­l v­a ajuta însă v­a  dura ceva timp, că îl  v­a programa pentru luna februaire,  că trebuie să 
meargă la un careva şef, să transmită documentele lui. În scurt timp ei au ieşit afară din cafenea şi au mers în direcţia pieţii centrale, au mers prin piaţă  pînă au întrat într­
un butic, care a înţeles că este a lui Mihail, unde el se ocupă cu reparaţia încălţămintei şi unde pe perete el a văzut că era careva document în care era scis numele lui – 
xxxxxxxxxx. Aflîndu­se deja în interiorul buticului, acolo la acel moment a venit un alt bărbat necunoscut lui, care a început să poarte careva discuţii cu Mihail, însă pe 
dînsul nu­l interesa discuţia lor. Ulterior după ce bărbatul necunoscut a iaşit din acel butic, ei au început a discuta cu Mihail şi în scurt timp iarăşi a întrat acel necunoscut 
care  a mai  discutat  puţin cu Mihail,  după  ce din nou  a plecat  şi  nu s­a mai  întors.  Apoi Mihail  a  început să­i  lămurească  toată procedura  cu  referire la  susţinerea 
examenelor şi obţinerea cu succes a permisului de conducere. Mihail i­a spus că iniţial la prima probă el va fi prăvălit, fiindcă nimeni nu susţine din prima dată, că iniţial 
el v­a trebui ca să­i dea lui suma de 100 Euro pentru angajaţii SÎT CCA Cahul şi 500 lei MDL pentru munca lui. Tot Mihail i­a spus că ulterior peste cîtevai zile cînd el 
va trebui să se prezinte la examen, el v­a trebui să­i mai aducă încă suma de 400 Euro, pe care din spuse lui Mihail, el îi v­a transmite tot angajaţilor SÎT CCA Cahul şi 
că pînă la urmă el va trece cu succes toate exaemenle şi va primi permisul de conducere. După aceasta discuţia lor a luat sfîrşit şi el a plecat acasă, totodată Mihail i­a 
spus  că  el  singur  îl  va  suna  şi­i  v­a  spune  cînd  v­a  trebui  să  vină  din  nou  în  or.Cahul. El  avînd  înregistrată  discuţia  dată,  a  copiat­o  pe un  CD­R cu  ajutorului 
calculatorului. Apoi el, analizînd această situaţie şi înţelegînd că ceea cu ce se ocupă cet.xxxxxxxxxxxeste illegal, şi că el poate fi pedepsit pentru acţiunile sale, totodată 
văzînd în presă şi la televiziune cît de intens se luptă cu actele de corupţie, el a decis să se adreseze cu plîngere la CNA pentru al atrage la răspundere pe xxxxxxxxxxxx 
pentru infracţiunea ce o comite.   

            Deasemenea  a declarat că  a doua  zi după ce  el a depus plîngere la CNA, adică la  19.01.2016, dimineaţa în  jurul orelor  08.30 el se  afla la dînsul  acasă în 
s.Enichioi r­l Cantemir, cînd a primit un apel telefonic de la cet.xxxxxxxxxxxx., care i­a cerut ca el să se deplaseze urgent la dînsul în or.Cahul, unde trebuia să fie deja 
la orele 11.00, pentru ca, din spusele lui, el împreună cu dînsul să se ducă la un careva şef, pentru ca acela să­i verifice documentele lui. El la rîndul său i­a răspuns lui 
xxxxxxxxxxxx. că  se va strărui să  se prezinte, însă  nu cunoaşte cum este  drumul, adică dacă merge  sau nu vre­un mijloc de transport de  la dînsul din  sat în direcţia 
or.Cahul. Peste puţin timp, el văzînd că este întroienit şi drumurile nu erau desfundate, deja el l­a telefonat înapoi pe       ., căruia i­a comunicat faptul că nu va putea să 
se prezinte, din motiv că drumurile sunt întroienite şi că nu are cu ce veni la or.Cahul şi s­au înţeles că urmează să ţină legătura telefonică. Peste aproximativ o oră după 
această discuţie, pe dînsul din nou l­a telefonat xxxxxxxxx., care i­a comunicat precum că v­a trebui ca cel tîrziu pînă la 22.01.2016 să vină în or.Cahul, pentru ca să se 
prezinte la SÎT CCA Cahul, unde să între la un examen, pe care el, din cuvintele lui,  urma să nu­l susţină cu succes, la ce el i­a răspuns lui Vxxxxxxxxxxxx. că se va 
stărui să se prezinte. Apoi, la  21.01.2016, dimineaţa în jurul orelor 11.00 el l­am telefonat pe         . căruia i­a comunicat că la ei au fost deszăpezite drumurile şi că va 
putea să vină în ziua de sîmbătă în or.Cahul, întrebîndu­l totodată ce mai trebuie să ia cu dînsul, la ce xxxxxxxxxx. i­a spus că trebuie să ia bani şi anume 150 Euro şi 
500 lei MDL, însă nu a spus pentru ce anume trebuie să ia această sumă de bani. Despre discuţia dată el a comunicat colaboratorilor CNA.  

            Suplimentar a declarat că  la 22.01.2016 seara el a observat că avea un apel telefonic pierdut de la xxxxxxxxxx., pe care el respectiv l­a telefonat înapoi, şi 
ultimul l­a  întrebat dacă nu cumva  a uitat  să vină în  or.Cahul, la  ce el  i­a răspuns că numiadecît se  vor întîlni  la 23.01.2016.  Aşa dar la  23.01.2016 în  jurul orelor 
08.00, deja după ce a  fost înzestrat de către colaboratorii CNA cu tehnica specială şi cu banii în sumă de 150 Euro şi 50 lei MDL, el s­a dus în centrul or.Cahul, unde 
s­a întîlnit cu xxxxxxxxxxx., care i­a spus că el trebuie să se ducă singur la SÎT CCA Cahul, totodată xxxxxxxxxxxxx. i­a întors documentele pe care anterior le­a luat şi 
i­a  explicat  cum poate  ajunge  la SÎT CCA Cahul,  şi  că  după  ce va întra  înăuntru,  v­a  trebui  să urce  la  etajul  doi,  să se  apropie  de  cabina nr.2, unde  să  prezinte 
operatorului documentele şi apoi să întră la un examen în careva sală, unde­i vor arăta colaboratorii de acolo. El cu ajutorul unei rutiere, s­a deplasat pînă la SÎT CCA 
Cahul, unde urmînd întocmai instrucţiunile date de către xxxxxxxxxxx. a urcat la etajul doi, unde s­a apropiat la cabina nr.2, unde se afla un bărbat necunoscut, căruia i­
a prezentat setul de documente, pe care necunoscutul le­a studiat şi peste aproximativ un minut i le­a întors înapoi spunîndu­i că el nu poate să susţină examenle la SÎT 
CCA Cahul, din motivul că el a învăţat la şcoala din Chişinău şi că anume acolo el trebuie să se ducă să susţină examenele. Eu luîndu­şi documentele înapoi a ieşit afară 
şi l­a telefonat pe xxxxxxxxxxx. căruia i­a comunicat despre cele întîmplate, la ce el i­a spus să se ducă la dînsul şi ulterior s­au întîlnit din nou cu xxxxxxxxxxxx., care l­
a întrebat unde şi­a reînoit documnetele la ce eu i­a mai comunicat, la Cantemir. Întrebîndu­l pe xxxxxxxxxxxx. din care miotiv eu nu a fost primit la examene fiindcă toţi 
cei care au făcut lecţiile Cantemir, trebuie să dea examenele la Cahul, la  ce el i­a răspuns că acuma au interevenit mai multe schimbări şi că v­a trebui numaidecît să 
înveţe la şcoala în care el îl v­a înscrie la învăţătură, adică să mai învăţe încă o dată şi numai după aceasta el va putea să obţină permisul de conducere, că altă ieşire din 
situaţie eu nu are. Discutînd cu xxxxxxxxxx. au mers pînă la buticul lui amplasat în piaţa centrală or.Cahul. xxxxxxxxxxxxx. îi explica că la moment în m.Chişinău el nu va 
putea să facă nimic, adică nu voi putea să obţină permisul de conducere. Tot atunci xxxxxxxxxxxxx. i­a spus că el a vorbit cu un careva şef şi că dacă acela dă răspuns 
pozitiv, atuci el va fi înmaticulat la o altă şcoală pentru a face din nou studii şi că atunci totul v­a fi bine. Auzind aşa ceva el i­a spus lui xxxxxxxxxxx. că trebuia să se 
sfătuie cu părinţii, la ce xxxxxxxxxxxx. parcă nici nu­l asculta spunîndu­i în continuare că dacă acel şef îi dă răspuns pozitiv atunci totul va fi bine, xxxxxxxxxxM. practic 
insista ca el să facă anume aşa cum el îi spune, explicîndu­i că în orice caz el va cheltui tot aceiaşi sumă de bani. În acel timp pe xxxxxxxxxxx. l­a telefonat din spusele 
lui anume acel şef, căruia el i­a spus că­l are pe dînsul, şi dacă este posibil că fie înscris la el la învăţătură, la ce a primit răspuns pozitiv şi ei ceva au mai discutat acolo 
cu referire la careva persoane. Apoi xxxxxxxxxxx. i­a spus că v­a fi nevoie ca el să achite 1845 lei şcoala, adică pentru învăţătură, plus la aceasta cet.xxxxxxxxxxxxx. a 
pretins de la dînsul bani în sumă de 2000 lei,  pentru a­i transmite angajaţilor şcolii auto, pentru ca el să să nu să se prezinte la lecţii, că el va putea în tot acest timp de 
aproximativ două trei luni de zile, să se ducă la cîştig în Moscova, spunîndu­i totodată că dacă mai are pe careva cunoscuţi care doresc să obţină permise de conducere 
să­i comunice lui. Tototdată xxxxxxxxxxx. i­a spus insistent că el nu are altă ieşire şi­i spunea ce să le explice părinţilor, şi că dacă v­a fi nevoie, el personal are să­i 
lămurească totul tatălui lui. După aceasta el a plecat spunîndu­i lui xxxxxxxxxxxxcă se vor mai auzi la telefon, la ce xxxxxxxxxxx. i­a spus că numai decît trebuie să vină 
la el la 25.01.2016. Banii în sumă de 150 Euro şi 500 lei MDL, pe care i­a primit de la colaboratorii CNA, xxxxxxxxxx. nu i­a mai cerut să­i dea. 

La data de 24.01.2016, ziua pe dînsul l­a telefonat xxxxxxxxxxxx. care l­a întrebat dacă nu cumva a uitat să vină în or.Cahul în ziua de luni data de 25.01.2016, 
pentru a­l înscrie la învăţătură la şcoala auto, la ce el i­a răspuns că va putea veni abia la 26.01.2016, aşa cum era ocupat. Apoi la 26.01.2016 dimineaţă pe la orele 
08.00 el din nou s­a întîlnit în centrul or.Cahul cu cet.xxxxxxxxx., şi avînd la dînsul tehnica specială cu care a fost înzestrat de către colaboratorii CNA, el a pornit­o. Ei 
s­au întîlnit lîngă magazinul „Alina Electronic”, mai  bine zis lîngă au automobil din care se vinde cafea, unde xxxxxxxxx. mai era cu încă un tînătr necunoscut, cu care 
ceva discuta, în privinţa căruiva examen, însă el nu s­a implicat în discuţia lor. Apoi el i­a spus lui xxxxxxxxxxx. că are la dînsul doar suma de 2000 lei, că nu are mai 
mulţi bani aşa cum a cumpărat lemne de foc, la ce Vxxxxxxxxxx. i­a răspuns că nu­i nici o problemă, că vor merge totuşi în or.Vulcăneşti, unde el îl va înscrie la şcoala 
auto, numai că în scurt timp el să facă rost de restul sumei de bani. Anterior xxxxxxxxxxxx. i­a cerut ca să­i dea lui 1845 lei – taxa pentru învăţătură şi 2000 lei – taxa 
neoficială pentru angajaţii Şcolii Auto, pentru ca el să nu se mai prezinte la lecţii. Mai apoi xxxxxxxxxxxxxx. l­a telefonat pe un cunoscut de­al lui pe care el mai apoi l­a 
văzut că el are în posesie un automobil cu numerele de Lituania de model „Mazda” de culoare verde, în care au urcat el împreună cu xxxxxxxxxxM. şi s­au pornit în 
direcţia or.Vulcăneşti. Deplasîndu­se pe drum ei au mai discutat cu referire la faptul unde el a lucrat în Rusia. Ajungînd în or.Vulcăneşti, el împreună cu xxxxxxxxxxxx. 
au coborît jos şi ambii au întrat în incinta Şcolii Auto, unde au urcat la etajul doi, au întrat într­un birou, unde se afla o domnişoară necunoscută lui, pe care Vxxxxxxxxx. 
a întrebat­o unde­i dl. Constantin Ovidievici, la ce acea domnişoară, care este secretară, i­a răspuns lui xxxxxxxxxxxx. că acel domn de care a întrebat, era plecat în 
mun.Chişinău.  Apoi  xxxxxxxxxx.  a  comunicat  acelei  domnişoare  că  intenţionează  să­l  înscrie  la  învăţătură  la Şcoala  Auto,  atunci  secretara  i­a  cerut  buletinul  de 
identitate pe care l­a xeroxat, pe care ea a înscris ceva însă ce anume el n­a observat şi tot dînsa i­a spus lui  xxxx. că mai este nevoie ca să mai aducă şi fotografii, la 
ce el i­a răspuns că el cunoaşte procedura şi a întrebat dacă pentru învăţătură a rămas de achitat pe vechi suma de 1845 lei, la ce el a primit răspuns afirmativ. După 
aceasta ei au ieşit din acel birou, pe coridor, unde xxxxxxxxx. i­a cerut să­i dea banii, la ce el din nou i­a spus că are cu sine suma de 2000 lei, pe care la cerinţa lui i­a 
transmis­o şi xxxxxxxxxM. deja de unul singur a întrat înapoi în acel birou, unde după cum a înţeles, xxxxxxx. a achitat pentru el pentru a fi înscris la învăţătură la Şcoala 
Auto din or.Vulcăneşti,  la  categoria  „B”. Peste  aproximativ un minut  după  aceasta  xxxxxxx M.  a  ieşit din  acel  birou, şi  coborînd deja  pe scări,  la  ieşirea din  acea 
clădire, el i­a spus că a dat banii, că totul v­a fi în regulă în privinţa lui. Tot atunci xxxxxxxx. i­a cerut ca în timp de o săptămînă sau două să­i dea lui restul sumei de 
bani, adică acei 2000 lei bani pe care­i cer angajaţii Şcolii Auto din or.Vulcăneşti, pentru ca el să învăţe însă să nu se prezinte la lecţii şi nici la examenul intern şi la urmă 
doar  să se  ducă şi  să­i dea documentele precum că a  făcut studii  la ei,  pentru ca  ulterior să  poată merge  la SÎT CCA Cahul,  pentru ca  să susţină deja examenele 
definitive. El i­a  răspuns lui  xxxxxxxxxxxcă se  va stărui  să facă  rost de  restul sumei  de bani  în timp  cît mai  scurt. După  aceasta ei  au urcat în  acel automobil  şi s­a 
deplasat în direcţia or.Cahul, unde ajungînd, el a coborît jos şi xxxxxxx. i­a spus că deja la primăvară el dacă doreşte să­i dea lui un miel, în loc de acei 200 lei, pe care 
el i­a achitat şoferului din buzunarul lui, încă la începutul călătoriei, la ce el i­a spus se vor clarifica, după ce fiecare au plecat în drumul lor. Şoferul nu a auzit discuţia 
purtată între dînsul şi xxxxxxxx. cu referire la bani.  

             Deasemenmea   la 04.02.2016, seara  pe dînsul iarăşi  l­a telefonat xxxxxxxxxxx.  care l­a întrebat  dacă a făcut  rost de banii  în sumă de 2000 lei, pe  care el 
trebuie să­i transmită angajaţilor Şcolii Auto din or.Vulcăneşti, pentru ca el să învăţe fără să se prezinte la lecţii şi nici la examenul intern şi la urmă doar să se ducă şi să­
i  dea documentele  precum că a  făcut studii  la  ei, pentru  ca  ulterior să  poată merge la SÎT CCA Cahul,  pentru ca  să  susţină deja  examenele  definitive, la  ce el  i­a 
răspuns lui xxxxxxxxxxxx. că încă n­a izbutit să facă rost de bani şi că se va strărui ca să facă rost de aceştia cît mai repede, la ce Vxxxxxx. i­a spus că trebuie să facă 
rost  de  aceşti  bani  pînă  sîmbătă,  adică pînă  la  06.02.2016.  Ulterior  el  a  comunicat  ofiţerilor CNA despre  această  discuţie. Aşa dar  în  ziua de  sîmbătă,  data  de 
06.02.2016, dimineaţa el a venit în or.Cahul şi aproximativ pe la orele 10.30, s­a întîlnit cu xxxxxxxxxx., lîngă magazinul „Forurchete”,  xxxx.  era de unul singur, şi i­a 
propus ca să între din nou în piţăria „Don Umberto”.,  unde s­au aşezat la o masă, unde au comandat cîte o cafea. Aflîndu­se acolo la masă, cet.xxxxxxxxxxx. a scos o 
agendă în  care a  făcut careva  inscripţii, din spuse  lui, el  a scris  precum că el  a adus  toate celea ce  trebuia de  adus lui.  Întrebîndu­l pe xxxxxxx.  care­i situaţia,  el a 
început să­i spună că  acei 2000 lei pe care i­a luat de  la dînsul încă la 26.01.2016, el i­a dat  nu pentru că l­a înscris la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, ci că i­a dat 
chipurile şefului şcolii, pentru ca să­i pună în absenţa lui ceasurile, un fel că frecventează orele, şi că a rămas ca el să­i mai dea lui banii pentru şcoală în suma de 1845 
lei, pe cînd la data de 26.01.2016 el a spus cu totul invers, că el a achitat din acei 2000 lei taxa pentru a fi înscris la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti. Totodată el i­a spus 
că apoi  o să fie  gata tot pachetul  de documente şi  că pe urmă  ei îl vor  duce la SÎT CCA Cahul, pentru  a susţine cu  succes toate examenele  şi pentru ca  să obţină 
permisul de conducere la categoria „B”. Apoi el i­a comunicat lui xxxxxxxxx. precum că el n­a izbutit încă să facă rost de bani, că chipurile încă n­a venit fratele lui de la 
care trebuia să împrumute bani  şi că urmează să mai aştepte cu banii. xxxxxxxxx. din nou l­a încredinţat de faptul că la dînsul totul v­a fi bine, că el este persoană de 
încredere a Şefului Şcolii Auto din or.Vulcăneşti şi că totul este vorbit, şi că în absenţa lui vor face însemnări că el are frecventate orele, că a trecut cu succes toate  
examenele la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, că el poate liber să se ducă  la cîştig peste hotare şi să nu­şi facă griji absolut deloc, că el răspunde de dînsul, numai că 
trebuie în  cîtevai zile  numiadecît să  facă rost de  restul banilor. Tot atunci  xxxxx. l­a mai  întrebat dacă  a găsit  oare pe careva băieţi cunoscuţi  care doresc  să obţină 
permis de conducere, fiindcă dacă el îi va aduce lui pe vre­o cîţivai băieţi, atunci el va fi scutit de 50 Euro, din acei 500 Euro, bani pe care trebuie să­i ahchite ulterior 
pentru susţinerea cu succes a examenelor la SÎT CCA Cahul şi pentru obţinerea permisului de conducere la categoria „B”, la ce el i­a  răspuns că n­a găsit pe nimeni şi 
că se va stărui ca să facă rost de restul banilor în timp cît mai scurt. La finalul discuţiei xxxxxxxxx. i­a spus că el este înscris în grupă, la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, 
că la dînsul deja merg ceasurile, că în privinţa lui totul este în ordine şi că abia la finalizarea tuturor orelor la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, el se va prezenta numai o 
dată şi că v­a trebui să facă multe semnături în diferite documente. Apoi ei au ieşit afară şi la despărţire, xxxxxxxxxx. i­a spus ca să­şi ţină limba după dinţi, după ce 
fiecare au plecat în drumul lui.  La 10.02.2016 pe seară pe dînsul din nou l­a telefonat xxxxxxxxx. care l­a întrebat dacă a făcut rost de bani că el a fost la Vulcăneşti, şi 
că el este înscris acolo la Şcoala Auto şi că în privinţa lui totul este în ordine, şi dacă a făcut sau nu rost de restul banilor şi s­au înţles să se întîlnească la 11.02.2016.  
Despre La 11.02.2016, dimineaţă el a  venit în or.Cahul, unde  am fost din nou  înzestrat cu tehnică specială  şi i­au fost  transmişi de către colaboratorii CNA bani în 
suma totală de 2000 lei, toate în bancnote de 50 lei. Apoi pe la orele 09.20 min. el din nou s­a întîlnit cu xxxxxxxx. în centrul or.Cahul lîngă marketul „Fourchet”, el 
veniseră cun un băiat necunoscut. Ei au vrut să intre la piţărie, însă uşa de la întrare era închisă. xxxxxx. s­a dat într­o parte cu acel băiat necunoscut cu care a vorbit 
cîtevai minute, el stătea într­o parte şi n­a auzit pe ce temă discutau, apoi xxxxxxxxx. l­a chemat şi el s­a apropiat de dînsul. Apoi xxxxxxxxx. a telefonat pe cineva şi 
căuta  o maşină,  după  ce  el i­a  spus  acelui  necunoscut că  pe  la orele  12.30  el  să­l sune  ca  să se  întîlnească  şi  să se  ducă în or.Vulcăneşti. Apoi  el  l­a întrebat  pe 
xxxxxxxxdacă şi el trebuie să  se deplaseze împreună cu dînsul în or.Vulcăneşti, la ce xxxxxxxxx.  i­a răspuns că nu trebuie, dar ca să­i dea lui  banii şi el singur îi v­a 
transmite unde trebuie. Apoi acel necunoscut a plecat şi au rămas numai el cu xxxxxx., pe care l­a întrebat ce fac mai departe, unde să­i transmită banii, la ce Vidraşco 
M. i­a spus să­i dea lui banii pe loc, ceea ce el a şi făcut, adică i­a transmis în mînă lui xxxxxx. suma de 2000 lei, menţionaţi mai sus, pe care el i­a pus în buzunarul 
scurtei  sale. Apoi Vxxxxxxx. i­a  spus că peste  trei luni  să aibă deja pregătită  restul  sumei de bani, adică  acei 500 Euro  şi 500  lei. El  l­a întrebat  dacă mai trebuie 
altceva, la ce el i­a răspuns că nu mai trebuie nimic, că poate să plece la cîştig peste hotare şi ca să­şi ţină limba după dinţi, după ce  s­au despărţit.   

             La 15.03.2016, dimineaţa el a venit în or.Cahul pe chestiuni personale, pentru a procura careva produse alimentare şi alte bunuri şi a hotărît ca să­l telefoneze 
pe  cet.xxxxxxxx. ca  să­l întrebe  cum merg  treburile, cînd  îi vor  fi  gata documentele  cu referire  la finalizarea  lecţiilor şi  absolvirea cu  succes a  examenelor  interne la 
Şcoala Auto din or.Vulcăneşti. Respectiv aproximativ pe la orele 10.40 el l­a telefonat pe xxxxxxxxx. la telefonul mobil nr.078455826, căruia i­a comunicat că se află 
în or.Cahul  şi l­a întrebat dacă este librer şi dacă poate să se întîlnească cu dnsul, la ce el i­a răspuns că el curînd se eliberază şi poate să se apropie de magazinul nr.1 
din centrul or.Cahul şi că se vor întîlni acolo. El s­a dus într­acolo şi peste aproximativ 5 minute, ei s­au întîlnit în faţa magazinului nominalizat. Din piaţă au comandat 
cîte un ceai, şi aflîndu­se în preajma magazinului nr.1, ei au discutat. În cadrul discuţiei el l­a întrebat pe xxxxxxx. cum merg treburile la şcoală, dacă mai este sau nu 
înregistrat la învăţătură, cînd îi vor fi gata documentele cu referire la finalizarea lecţiilor şi absolvirea cu succes a examenelor interne la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, la 
ce xxxxxxxxxx. i­a răspuns că totul este în ordine, să nu retrăiască, că la dînsul situaţia este sub control. Tot atrunci l­a întrebat pe xxxxxxxxx. cînd aproximativ îi vor fi 
gata şi mi se vor elibera documentele respective de la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, la ce el i­a răspuns că totul v­a fi gata aproximativ la data de 20 sau 25 aprilie anul 
curent, şi  că el va primi  toate actele în regulă,  adică tot pachetul de documente şi că pe urmă ei îl vor  împinge la SÎT CCA Cahul, pentru a susţine  cu succes toate 
examenele pentru ca să obţină permisul de conducere la categoria „B”. Tot xxxxxxxx. i­a spus că el singur îl va telefona şi­i va spune cînd va trebui următoarea dată să 
se  întîlnească  să se  clarifice mai  departe,  însă  el nu  i­a  spus dacă  se  vor duce  împreună  la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti,  pentru  ca  să  ia pachetul  de documente 
respectiv.     

             La  14.04.2016,  dimineaţa  el  a  venit  în  or.Cahul  pe  chestiuni  personale,  şi  a  hotărît  să­l  întrebe pe  cet.xxxxxxx.  cum  merg  treburile,  cînd  îi  vor  fi  gata 
documentele  cu referire  la  finalizarea lecţiilor  şi  absolvirea  cu succes  a  examenelor interne  la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti. Deoarece anterior  a  mai încercat  sa­l 
telefoneze pe xxxxxx la telefonul lui la numărul 078455826 şi nu a reuşit să facă legătura cu el, a hotărît să meargă la buticul lui de reparaţie a încălţămintei amplasat 
lîngă poarta pieţei din or. Cahul. Respectiv aproximativ pe la orele 08:15 el a mers la buticul menţionat dar nu l­a gasit pe xxxxxxxxxx. acolo. Văzînd că xxxx. nu este la 
butic a hotărît să facă o plimbare prin piaţă. Mergînd pe bulevardul Republicii din or. Cahul la intersecţie cu str. A. Mateevici l­a văzut pe xxxxxxxxxx. şi s­a apropiat 
de el. Cînd l­a văzut, xxxxxxx. i­a spus că tocmai vroia să vorbească cu el. Ei au mers împreună în piaţă şi la un moment dat s­au oprit lîngă magazinul „Orange” de pe 
str. A. Mateevici. El  i­a dat să ţin o mapă şi a  plecat în piaţă. După cîteva minute xxxxx. a  revenit şi împreună s­au pornit spre buticul lui. Mergînd  el i­a spus că la 
şcoala auto din or. Vulcăneşti se fac controale. Trecînd pe lîngă cafeneaua „Vulcan” de pe bd. Republicii, xxxxxxx. i­a propus să intre să servească cîte o cafea. El i­a 
zis să intre înainte  şi să dea comandă. Peste cîteva minute  a intrat şi xxxxxx., s­a aşezat  cu la masă şi i­a spus că  cineva s­ar fi lăudat că a plătit  bani şi nu umblă la 
şcoală şi că la şcoală s­ar fi iniţiat careva controale. Tot în cafenea el i­a spus că posibil va trebui să plece la muncă peste hotare. Atunci xxxxx. a telefonat pe şeful de 
la şcoala auto Vulcăneşti şi l­a întrebat „ce facem cu Parfeni”, precum că vrea să plece la muncă peste hotare. După ce a vorbit la telefon, xxxxxxxxx. i­a spus că se 
simte  rău şi  la puţin  timp după  aceasta  i­a spus  că la  dînsul şcoala  se termina pe 03 mai  2016. Totodată  i­a mai  spus că după data de 3 mai  poate să  se  ducă la 
Vulcăneşti la şcoala auto şi să­şi ia documentele de şcolarizare. După ce au servit cafeua, împreună cu xxxxxl au ieşit din cafenea şi au mers spre magazinul „Moldcell”. 
După ce au trecut de magazin, împreună cu xxxxx. s­au apropiat de un bărbat pe care nu­l cunaşte şi în prezenţa lui, xxxxxxx. a numărat şi i­a dat 1800 lei. Întrebîndu­l 
pentru ce sunt aceşti bani, xxxxxxx. i­a spus că îi va lămuri mai tîrziu. După ce s­au dat într­o parte, xxxxxxx. i­a spus că şeful şcolii auto din Vulcăneşti i­a spus lui ca 
să­i  dea banii  înapoi lui Parfeni, şi  ca  el să  se ducă  la examene  şi  apoi să­şi  iau documentele  de şcolarizare. După  aceasta să meargă la SÎTCCA Cahul  şi  să dea 
examenele  de  calificare  auto,  iar  dacă nu­i  va  reuşi  să  le  susţină  cu  succes  să  se  adreseze  la  el. Totodată  xxxxxx.  i­a  spus  că  telefonul  şi  numărul  său de  telefon 
079455826 nu le mai are deoarece a scăpat telefonul în apă şi că îndată ce­şi va cumpăra un alt număr îi va da de ştire. Tot atunci i­a mai lămurit care­i procedura de 
susţinere a examenelor de calificare auto la SÎTCCA Cahul. În timpul discuţiei xx.  l­a întrebat dacă de dînsul s­a apropiat vreun poliţist, sau dacă a vorbit cu cineva 
despre ajutorul care  i­l acordă el. După  ce el a răspuns  că nu a vorbit cu nimeni despre aceasta, xxxxx.  i­a promis că oricum o să­l ajute la susţinerea  cu succes a 
examenelor de calificare auto, dar să­şi ţină limba după dinţi. După aceasta xxxxxxxxx i­a spus să treacă pe la şcoală să vadă ce mai este pe acolo. 

              Declaraţiile martorului XXXXXXXXX, care  a  comunicat  faptul,  că începînd  cu  anul  2010  în  prezent activează  ca  secretară  şi  prin  cumul în  serviciul  de 
personal  la  ÎS  CPS  pentru  AN  filiala  Vulcăneşti.  În  atribuţiile  ei  de  serviciu  intră:  ­  duce  evidenţa  registrelor  pe  formarea  grupelor,  registru  de  intrare­ieşire  a 
corespondenţei, tapează grupele noi, răspunde la apelurile telefonice, duce înscrierea la grupele noi, face xero­copii la buletine, duce registrele pe activitatea de bază a 
întreprinderii, ordinele zilnice, carnetele de muncă şi dosarele personale a angajaţilor. Bliţa Vladimir Ovidiu este director din anul 2012 pînă în prezent. Procedura de 
primire şi  înscriere la şcoala  auto se petrece  în modul următor:  ­ doritorul să înveţe lasă copia  xeroă a buletinului,  unde se înscrie  numărul telefonului de  contact, de 
asemeni şi altă persoană poate să înscrie pe alt doritor, după care se duce lista, care se transmite profesorului, pentru lucrul ulterior, pe xerocopii se înscrie categoria la 
care doreşte să înveţe, după formarea grupei se înscrie începutul şi sfîrşitul perioadei de învăţămînt, şi după cine este întărită acea sau altă grupă. Mai departe profesorul 
se ocupă cu grupa sa, ea îi transmite toate xerocopiile la buletine şi lista generală a grupei întărită după el. Profesorul duce pe fiecare grupă registru. Conform ordinului 
din 01.02.2016 a directorului Centrului de pregătire a specialiştilor pentru Armata Naţională, filiala Vulcăneşti a Întreprinderii de Stat, a comunicat că ea personal nu l­a 
văzut pe Parfeni Andrei care  este înregistrat în grupa nr.5 sub nr. 24, documentele  lui, adică a lui Andrei Parfeni, a. n. 1988, le­a  adus Mihai, plata de asemeni nu­i 
adică, nu s­a achitat pentru învăţămînt pentru categoria „B” suma 1845 lei, s­a verificat şi după extrasele bancare şi registru de casă. Familia lui Mihai nu o cunoştea de 
la  început,  a  aflat­o mai  tîrziu, că  el este  xxxxx. Nici  xxxx, nici Parfenii Andrei n­au  întrodus plata  în sumă de 1845  lei pentru  învăţămîntul ultimului  în  şcoala auto. 
Conform raportului profesorului Oreştean Stepan Nicolae pentru nefrecventarea şi neachitarea pentru învăţămînt s­a propus de a  exclude şi neadmite la examene pe 
Parfeni Andrei din gr. Nr. 5, apoi fiind emis un ordin în aceste sens. xxxxxx periodic mai intra pe la şcoala auto şi înscriea (lăsa xerocopii la buletine) a doritorilor să 
înveţe la categorii, mai mult la categoria „B” şi „BC”. Familiile nu le ţine minte. De asemenea a comunicat, că xxxxxxxera cunoscut cu directorul Bleţa Vladimir Ovidiu şi 
dacă directorul  era pe  loc intra  la el  în birou,  dar despre  ce ei discutau  ea nu  este la  curent, ei  ieşeau şi  discutau pe teritoriul  şcolii. Ea nu cunoaşte  nici un  caz, ca 
directorul să întroducă achitarea pentru careva elev. Elevul avea dreptul în decursul învăţămîntului să achite învăţămîntul parţial, sau la sfîrşit toată suma simultan, au fost 
cazuri, că elevul achita chiar înainte de examene. Dacă nu era achitarea, elevului nu era admis la examene. 

Declaraţiile martorului XXXXXXXXX, care a comunicat că, începînd cu 19.02.2016  şi pînă în prezent ea activează în calitate de contabil superior în cadrul 
ÎS Centrul de pregătire a specialişilor pentru Armata Naţională filiala Vulcăneşti. Printre atribuţiile ei de serviciu întră şi încasarea plăţii pentru învăţămînt pe categorii, 
după înregistrarea în gurpă. În registrul de  casă care se păstează la dînsa, ea zilnic înscrie fiecare persoană carwe achită  taxa de stat, cărora ea le eliberează bon de 
casă. Pe numele  lui Parfeni Andrei n­a  fost  achitată taxa de stat  pentru  învăţătură, deasemeni  nimeni nu  i­a prezentat  niciun  fel de bon de plată de  la vre­o  careva 
instituţie bancară, care ar demonstra faptul că pe numele lui Parfeni A. a fost achitată taxa de stat în sumă de 1845 lei. Deasemeni a comunicat că de fiecare dată cînd 
persoanele susţin examenele de absolvire, zilnic sunt întocmite procesele­verbale ale şedinţelor comisiei de examinare pentru susţinerea de absolvire a conducătorilor de 
autovehicule.  Toate  aceste  procese­verbale  se  acumulează  şi  se  păstrează  la  dînsa.   De  fiecare  ei  îi  sunt  prezentate  procesele­verbale  în  cauză,  ea  verifică  dacă 
cursantul  a  achitat taxa de  stat,şi  apoi  eliberează pe numele  acestuia  certificatul  –  fişa  de şcolarizare  pentru  conducerea  autovehiculelor. Cet.Parfeni Andrei  nu  s­a 
prezentat  la nici  un  fel de  examen,  şi  el nu  figurează în nici  un proces­verbal a  şedinţelor  comisiei  de examinare pentru  susţinerea de  absolvire  a conducătorilor  de 
autovehicule, deasemeni pe numele lui n­a fost eliberat nici certificat de şcolarizare. 

Deasemenea   a  comunicat  că,  fiecare  curstant  care  este  înscris  la  cursuri  în  cadrul  ÎS  Centrul  de pregătire  a  specialişilor  pentru  Armata Naţională  filiala 
Vulcăneşti, poate achita singur taxa de stat, sau în locul lui poate achitao o altă oricare rudă sau alte careva cunoscuţi de­ai lui. Persoana în cauză trebuie să­i prezinte 
buletinul sau copia buletinului cursantului, în baza căruia ea verifică în registru dacă la ei este asemene cursant înscris la cursuri ce sumă a achitat anterior şi cu cît mai 
este dator, pentru a a chita taxa de stat. De fiecare dată ea eliberază dispoziţie de încasare şi eliberează şi bonul de plată. Aşa dar conform registrului care se păstrează 
la dînsa, la  27.04.2016,  pe numele lui Ciobanu Serghei,  Gîscă Dmitrii, Ciobanu Vasile, Gîscă Alexei, Sugoneaco Vasile, au achitat cîte 1845 lei.,  însă ea nu poate 
dacă ei anume persoanele menţionate mai sus sau alte careva perssoane sau prezentat şi au achitat taxa de stat, ea nu cunoaşte nici pe unul din ei şi nicin nu poate să 
confirme  cine anume a achitat. A mai  comunicat că  cet.Bleţa Vladimir  n­a achitat  nici o  dată careva  sume de bani pentru  careva cursanţi  din  cadrul şcolii  auto. Ea 
personal activează de puţin timp şi nici nu­i cunoaşte la faţă pe toţi angajaţii şcolii auto în cauză.  

            Declaraţiile   martorului XXXXXXXXX care  a  comunicat  faptul,  că  anterior  a  activat  legal  în  calitate  de  taximetrist  la  „Taxi Econom” din  or.Cahul. De 
aproximativ un an de zile, el nu mai activează legal aşa cum întreprinderea a fost lichidată. Pentru aşi cîştiga existenţa, este nevoit să activeze ilegal şi prestează servicii 
de  taximetrist, el  lucrează  cu automobilul  propriu de model „Mazda”  cu numere de Lituana,   n/î DCC 537,  de  culoare verzue. Aşa  cum mulţi  oameni  îl cunosc,  el 
deseori este telefonat şi  rugat să le acorde servicii de taxi. Cu  referire la persoana lui xxxxxxx a comunicat  că îl cunoaşte de mai mulţi ani de  zile, el fiind unul dintre 
clienţii  lui fideli,  însă  nu poate  spune  că  se află  în  careva relaţii  de  prietenie, cu  atît mai mult  nu  sunt  rude. Din  cîte  el cunoaşte  cet.xxxxxxxxse ocupă cu  reparaţia 
încălţămintei,  el  are  un  butic  în  piaţa  centrală  din or.Cahul.  În  iarna  anului  curent,  data  şi  luna precisă  nu  le  ţine minte,  într­una din  zile  a  fost  telefonat  de  către 
cetxxxxxxx,  care  l­a  rugat  ca  să­i  acorde  servii  de  taxi,  spunîndu­i  că  are  nevoie  să­l  ducă  în  or.Vulcăneşti,  ceea  ce  a  şi  făcut.  În  total   l­a  dus  pe  xxxxxxx  în 
or.Vulcăneşti de vre­o patru sau cinci ori, poate şi mai mult, precis nu vă poate spune. Erau cazuri cînd xxxxxxxxxx mergea de unul singur, ori împreună cu dînsul mai 
erau careva tineri de gen masculin, pe care el de fiecare dată îi ducea anume la şcoala auto din or.Vulcăneşti, unde cet.xxxx întra împreună cu acei tineri necunoscuţi, 
însă ce făceau ei acolo el nu cunoaşte. Din cîte auzea discuţiile lui xxxxxxxxxxx cu tinerii necunoscuţi, el ori că îi înregistra la învăţătură la şcoala auto în cauză, ori că­i 
ajuta să susţină examenele, el personal nu se implica în discuţiile lor aşa cum era indiferent, nu se implica absolut deloc în treburile lor. Pentru serviciile lui de taximetrist îi 
achita ori xxxxxxxx ori tinerii care erau împreună cu dînsul. Plata din or.Cahul şi pînă în or.Vulcăneşti, şi înapoi este de 200 lei. El personal nu cunoaşte prin intermediul 
cărei  persoane din  cadrul  şcolii  auto  cet.xxxxxxxx  rezolva problemele  din  cadrul  acesteia. Personal  nu  cunoate  pe nici  un  angajat  al  şcolii  auto din or.Vulcăneşti, 
deasemeni nu cunoaşte cine este director al acestei instituţii.    

            Declaraţiile martorului XXXXXXXXX care a comunicat faptul, că îl cunoaşte  pe cet.xxxxxxx de mai mulţi ani de zile, aşa cum el este locuitor al or.Cahul, 
însă nu se aflăă în careva relaţii de prietenie, cu atît mai mult nu sunt rude. xxxxxxxx. se ocupă cu reparaţia încălţămintei, are un butic în piaţa centrală din or.Cahul, unde 
la necesitate merge şi­i transmite încălţămintea la reparaţie.  După cîte îşi aduce aminte, aproximativ pe la mijlocul lunii aprilie 2016, într­una din zile, data precisă nu o 
ţine minte, probabil că era în prima jumătate a zilei, el întîmplător s­a întîlnit în preajma magazinului „Moldcell”, adică fostul magazin nr.1 de la întrarea în piaţa centrală a 
or.Cahul pe str. A.Mateevici, cu cet.Vxxxxxx., care mai era împreună cu încă un tînăr necunoscut lui. Întîlnindu­se au  discutat ceva cu xxxx., însă nu mai ţine minte pe 
ce temă şi tot atunci el a văzut cum xxxxx. de faţă cu dînsul a scos din buzunarul hainei sale, o oarecare sumă de bani, pe care nici nu i­a numărat, bani care de faţă cu 
dînsul i­a transmis  acelui tînăr necunoscut. El  nu mai ţine minte  ce fel de bancnote erau,  însă erau lei moldoveneşti  şi nici nu cunoaşte suma. Deasemeni nu cunoaşte 
pentru ce xxxxxxx. i­a dat acei bani acelui tînăr necunoscut, ori că i­a întors lui o datorie, ori că i­a dat cu împrumut, nu mai ţine minte. Ulterior, xxxxxxx. i­a spus că a 
dat banii de faţă cu dînsul, pentru orice eventualitate, după cum a înţeles el, a fost un fel de martor, ca să confirme ulterior faptul transmiterii banilor. El nu l­a reţinut 
minte la faţă pe acel tînăr necunoscut căruia xxxxxxx. i­a transmis acea sumă de bani şi chiar dacă o să­l vădă el nu­l va putea recunoaşte. De atunci şi pînă în prezent el 
nu s­a mai întîlnit cu xxxxx.   

­ Stenograma discuţiilor purtate dintre Pxxxxxxxxxxx. şi xxxxxxx. din  15.01.2016, transcrisă pe un CD­R, împahtetat în pachetul nr.1.  

­ Pr.­verbale de recunoaştere a persoanelor după fotografie. 

­Pr.­verbale prvind  interceptarea convorbirilor cu  ajutorul metodelor şi mijloacelor  tehnice, a întîlnirilor  dintre xxxxxxxx. şi  xxxxxxx., autiorizată  în perioada de timp 
începînd cu 19.01.2016  şi pînă la 15.05.2016 şi înregistrările transcrise pe DVD+R împachetate în pachetele nr. 2, nr.3, nr.1”A”, nr.4, nr.9 şi nr.15, şi stenogramele 
anexate. 

­ Pr.­verbale prvind efectuarea urmăririi vizuale a cet. xxxxxxxx., autorizată în perioada de timp începînd cu 19.01.2016 şi pînă la 15.05.2016 şi tabelele foto anexate 
la acestea. 

­ Pr.­verbale prvind interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, efectuate de la şi la numărul de telefon 078455826 ce aparţine şi de care 
se foloseşte cet.xxxxxxxx., autiorizată în perioada de timp începînd cu 19.01.2016  şi pînă la 15.05.2016 şi înregistrările pertinente transcrise pe CD+R împachetate în 
pachetele nr.6, nr.11 şi nr.17,  şi stenogramele anexate. 

­ Pr.­verbale prvind interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, efectuate de la şi la numărul de telefon 069336544 ce aparţine şi de care 
se foloseşte cet. Bleţa V., autiorizată în perioada de timp începînd cu 09.02.2016  şi pînă la 07.05.2016 şi înregistrările pertinente transcrise pe CD+R împachetate în 
pachetele nr.8 şi nr.13 şi stenogramele anexate. 

­ Pr.­verbal prvind interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, efectuate de la şi la numărul de telefon 076716365 ce aparţine şi de care se 
foloseşte cet. xxxxxxxxxxxxx., autiorizată în perioada de timp începînd 18.04.2016 şi pînă la 17.05.2016 şi înregistrările pertinente transcrise pe CD+R împachetate în 
pachetele nr.25 şi stenogramele anexate. 

­  Fotocopiile a douăzeci bancnote cu nominalul de 50 lei fiecare. 

­  Fotocopiile a optesprezece bancnote cu nominalul de 100 lei fiecare. 

­  Procesele­verbale de examnare a obiectelor. 

­  Proces­verbal de efectuare a percheziţiei la domiciliul cet.Vxxxxx. 

­  Proces­verbal de efectuare a percheziţiei în biroul de serviciu al cet.Bleţa V. 

Corpuri delicte pe prezenta cauză au fost recunoscute şi ataşate  la cauză :­ 

1) Un CD­R, cu discuţiile înregistrate, purtate dintre xxxxxx. şi xxxxxxxxxxxx. din  15.01.2016, împachtetat în pachetul nr.1.  

2) Copia banilor în sumă de 2000  lei care este compusă din următoarele bancnote: ­ 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0162 şi număr 065245 a.e. 2013 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0017 şi număr 936241 a.e. 2008 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0081 şi număr 066792 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0098 şi număr 888535 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0111 şi număr 796169 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0068 şi număr 569081 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0098 şi număr 544755 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0124 şi număr 970016 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 325395 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0087 şi număr 022727 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0077 şi număr 967261 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0084 şi număr 971108 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0074 şi număr 347074 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0119 şi număr 769269 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 106874 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 750711 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0068 şi număr 816656 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0072 şi număr 111187 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0095 şi număr 822793 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0078 şi număr 750422 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0089 şi număr 834889 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0116 şi număr 939764 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0128 şi număr 048380 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0079 şi număr 822767 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0129 şi număr 880315 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0097 şi număr 105467 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0080 şi număr 223783 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0122 şi număr 576185 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0114 şi număr 775917 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0095 şi număr 965837 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0103 şi număr 461834 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 677919 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0112 şi număr 116966 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0105 şi număr 880293 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0113 şi număr 451017 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0070 şi număr 950937 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0114 şi număr 364534 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0106 şi număr 541464 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0148 şi număr 184375 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0088 şi număr 282910 a.e. 2008. 

3) Pachetele nr.2, nr.3, nr.1”A”, nr.4, nr.9 şi nr.15, cu a cîte un DVD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a întîlnirilor dintre 
xxxxxxxxx. şi xxxxxxxxxxxx., autiorizată  în perioada de timp începînd cu 19.01.2016 şi pînă la 15.05.2016. 

4)  Pachetele nr. 6, nr.11 şi nr.17, cu a cîte un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate 
de  la  şi  la  numărul  de  telefon 078455826  ce  aparţine  şi  de  care  se  foloseşte  cet.  xxxxxxxxx.,  autiorizată în  perioada de  timp  începînd  cu 19.01.2016  şi  pînă  la 
15.05.2016.  

5) Pachetele nr.8 şi nr.13, cu a cîte un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate de la şi la 
numărul de telefon 069336544 ce aparţine şi de care se foloseşte cet. Bleţa V., autiorizată în perioada de timp începînd cu 09.02.2016 şi pînă la 07.05.2016. 

6) Pachetul nr.25, cu un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate de la şi la numărul de 
telefon 076716365 ce aparţine şi de care se foloseşte cet. xxxxxxx., autiorizată în perioada de timp începînd cu 18.04.2016 şi pînă la 17.05.2016. 

7) Banii în sumă de 1800 lei, care au fost restituiţi lui xxxx. de către xxxxxxxx., sumă care  este compusă din următoarele bancnote: ­  

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0107 număr 285482 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0075 număr 118624 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0097 număr 046756 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0072 număr 311829 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0018 număr 436299 a.e. 1992,  

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0117 număr 509346 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0026 număr 969789 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0075 număr 669031 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0114 număr 156211 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0100 număr 390828 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0089 număr 314276 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0046 număr 788525 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0096 număr 202949 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0121 număr 525907 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0101 număr 609440 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0103 număr 417435 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0079 număr 678586 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0112 număr 641035 a.e. 2013, toate împachetate în pachetul nr.14. 

            Documentele:                                                                                                     

­ Un registru  de evidenţă a lecţiilor grupa nr.5 conducători auto de categoria/subcategoria  „B” filiala din Vulcăneşti, un  set constituit din 11 solicitări  de înregistare a 
grupelor, ale directorului Filialei Vulcăneşti ÎS CPS pentru AN Bleţa V. către şeful SÎT CCA Cahul V.Lepădatu, fişa privind evidenţa orelor de instruire cu autoturismul 
pe numele lui Parfeni Andrei, copia bultinului de identitate pe numele lui Parfeni Andri a.n. 1988, toate împachetate în pachetul nr. 1”C”.   

­  O copie a buletinului de identitate pe numele cet.Colebanov Vasile Alexandru a.n. 25.05.1996 cu seriaXXXXXXXXX; o foiţă de culoare galbenă cu dimensiuni mici 
de 7,5x7,5  cm.  pe  care  sunt  înscrise  nume;  un  fragment  de hîrtie  în  pătrăţele  cu dimensiunile  de 15,5x11,8  cm.  pe  care  sunt  înscrise  diferite  nume  şi  numere de 
telefoane; o foaie format A4 pe care sunt înscrise diferite nume şi numere de telefoane, toate împachetate în pachetul nr.19. 

­  Un fragment de hîrtie în pătrăţele pe care este inscripţia cu numele lui Colebanov, două file de  calendar de masă pe care sunt înscrise nume şi numere de telefoane, o 
agendă­caiet, toate împachetate în pachetul nr.20. 

­ Copii  din  cartea  de ordine  de  formare  a  grupelor  cursanţilor,  pe  anul  2016 din  cadrul  Întreprinderii  de  Stat  „Centru de pregătire  a  specialiştilor  pentru Armata 
Naţională” filiala Vulcăneşti. 

­  Copii din registrul de casă, total pe 27 file;  un set de documente, copii ale proceselor­ verbale ale şedinţelor comisiei de examinare pentru susţinerea examenelor de 
absolvire  a  conducătorilor  de  autovehicule  a  Întreprinderii  de Stat  „Centru de pregătire a  specialiştilor  pentru Armata Naţională”  filiala Vulcăneşti  pentru perioada 
lunilor  ianuarie – martie ale  anului  2016, total  pe 75  file;   un set  de documente  copii  ale proceselor­  verbale ale  şedinţelor  comisiei de  examinare pentru  susţinerea 
examenelor de absolvire a conducătorilor de autovehicule a Întreprinderii de Stat „Centru de pregătire a specialiştilor pentru Armata Naţională” filiala  Vulcăneşti pentru 
perioada anului 2015, total pe 307 file,  împachetate în pachetul nr.26. 

­ Un set de documente ce au servit drept calificarea conducătorului auto pe numele lui Colebanov Vasile a.n. 25.05.1996 domiciliat în s.Goteşti r­l Cantemir, total pe 
24 file; copii din registrul pentru programare la examenul de obţinere a permisului de conducere în SÎT CCA Cahul, total pe 04 file; procesele­verbale de examinare în 
vederea obţinerii dreptului de a conduce din cadrul SÎT CCA Cahul pe perioada 02.02.2016 ­ XXXXXXXXX, total pe 130 file, împachetate în pachetul nr.28.  

Examinând personalitatea  lui  xxxxxxxxxx  s­a  stabilit,  că  el  este  caracterizat  pozitiv,  nu  are  antecedente  penale,  nu  se  află  la  evidența  la medicul  narcolog  și 
psihiatru. 

Analizînd probele cercetate în şedinţa de judecată se ajunge la concluzia că în şedinţa de judecată cu certitudine s­a dovedit faptul comiterii de către xxxxxxxxa 
infracțiunilor prevăzute  de art. 326 al.1  și art. 326  al.1 C.P. conform indicilor  –  traficul de  influență, adică pretinderea, acceptarea,  personal, de bani,  pentru o altă 
persoană, de către o persoană care susţine că are influenţă asupra unei persoane publice, pentru a­l face să îndeplinească sau nu acţiuni în exercitarea funcţiei sale,  

precum și traficul de influență, adică pretinderea, acceptarea, personal, de bani, pentru o altă persoană, de către o persoană care susţine că are influenţă asupra 
unei persoane publice, pentru a­l face să îndeplinească sau nu acţiuni în exercitarea funcţiei sale. 

În temeiul prevederilor art. 75 alin. (1) Cod penal la stabilirea categoriei şi termenului pedepsei, instanţa de judecată ţine cont de gravitatea infracţiunii săvîrşite, 
de motivul acesteia, de persoana celui vinovat, de circumstanţele cauzei care atenuează ori agravează răspunderea, de influenţa pedepsei aplicate asupra corectării şi 
reeducării vinovatului, precum şi de condiţiile de viaţă ale familiei acestuia. 

Instanţa de judecată, în cadrul judecării cauzei a constatat că infracţiunile săvîrșite de  xxxxxxxx conform prevederilor art. 16 alin. (2) Cod penal, fac parte din 
categoria celor mai puțin grave, inculpatul, atît în cadrul urmăririi penale, cît şi în şedinţa de judecată, a recunoscut pe deplin vinovăţia sa, a solicitat judecarea cauzei în 
baza probelor administrate în cadrul urmării penale, este de o vîrstă înaintată, anterior nu a fost judecat, a dat dovadă de căință sinceră. 

Ca atenuante ori agravante a vinovăției inculpatului  nu au fost stabilite careva circumstanțe. 

În conformitate cu prevederile art. 364/1 alin. (8) Cod de procedură penală, inculpatul care a recunoscut săvîrşirea faptelor indicate în rechizitoriu şi a solicitat ca 
judecata să se facă pe baza probelor administrate în faza de urmărire penală beneficiază de reducerea cu o treime a limitelor de pedeapsă prevăzute de lege în cazul 
pedepsei  cu închisoare,  cu muncă neremunerată în  folosul  comunităţii şi  de  reducerea cu o pătrime a  limitelor  de pedeapsă prevăzute  de lege  în  cazul pedepsei  cu 
amendă. 

La stabilirea măsurii de pedeapsă instanţa de judecată i­a în consideraţie faptul că xxxxxxanterior  nu a fost judecat, a recunoscut vinovația, asupra lui nu au fost 
înaintate pretenții materiale, se caracterizează pozitiv la locul de trai, şi ajunge la concluzia că dînsului urmează să­i fie aplicată pedeapsa după cum urmează: 

­ pentru art. 326 al.1 C.P. ­ 2 ani închisoare cu executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

­ pentru art. 326 al.1 C.P. ­ 2 ani închisoare cu executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

Conform art. 84 al.1 C.P. a­i stabili lui xxxxxx pedeapsa definitivă  pentru concurs de infracţiuni prin cumul parţial al pedepselor aplicate pentru un termen de 3 ani cu 
executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

Totodată Instanţa  consideră că  inculpatul poate fi  corectat şi reeducat  fără izolarea de societate şi  nu este raţional  ca acesta  să execute pedeapsă  reală sub 
formă de  închisoare.  În  acest sens  Instanţa  apreciază  că  scopul  corectării  vinovatului,  al  prevenirii de  noi  infracţiuni  din partea  dînsului  va  fi atins  doar  în  rezultatul 
suspendării  condiţionate  a  executării  pedepsei,  ţinînd  cont  şi  de  faptul  de  lipsa  circumstanţelor  agravante.  În  rezultat  Instanţa  consideră  că  lui  xxxxxx urmează  a­i 
suspenda executarea pedepsei în conformitate cu prevederile art. 90 C.P. stabilindu­i un termen de probă de una an. 

În  acest sens  Instanţa apreciază  că scopul  corectării vinovatului,  al prevenirii  de  noi infracţiuni  din partea  dînsului va  fi atins  doar în  rezultatul  sancționării cu 
privațiune de libertate suspendată condiționat, ţinînd cont şi de faptul de lipsa circumstanţelor agravante.  

În opinia Instanței, pedeapsa fixată inculpatului și modul ei de executare sunt echitabile și vor conduce la corectarea și reeducarea acestuia precum și prevenirea 
săvîrșirii de noi infracțiunii și­și va atinge scopul prevăzut la art. 61 Cod penal.  

Măsură preventivă în privința inculpatului în cadrul urmăririi penale nu a fost aleasă. 

Acțiune civilă nu a fost înaintată, cheltuieli de judecată nu au fost solicitate. 

                  Corpurile delicte pe cauza dată au fost recunoscute după cum urmează: 

1) Un CD­R, cu discuţiile înregistrate, purtate dintre xxxx. şi xxxxx. din  15.01.2016, împachtetat în pachetul nr.1.  

2) Banii în sumă de 2000  lei care este compusă din următoarele bancnote: ­ 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0162 şi număr 065245 a.e. 2013 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0017 şi număr 936241 a.e. 2008 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0081 şi număr 066792 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0098 şi număr 888535 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0111 şi număr 796169 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0068 şi număr 569081 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0098 şi număr 544755 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0124 şi număr 970016 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 325395 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0087 şi număr 022727 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0077 şi număr 967261 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0084 şi număr 971108 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0074 şi număr 347074 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0119 şi număr 769269 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 106874 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 750711 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0068 şi număr 816656 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0072 şi număr 111187 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0095 şi număr 822793 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0078 şi număr 750422 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0089 şi număr 834889 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0116 şi număr 939764 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0128 şi număr 048380 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0079 şi număr 822767 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0129 şi număr 880315 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0097 şi număr 105467 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0080 şi număr 223783 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0122 şi număr 576185 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0114 şi număr 775917 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0095 şi număr 965837 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0103 şi număr 461834 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 677919 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0112 şi număr 116966 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0105 şi număr 880293 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0113 şi număr 451017 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0070 şi număr 950937 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0114 şi număr 364534 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0106 şi număr 541464 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0148 şi număr 184375 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0088 şi număr 282910 a.e. 2008. 

3) Pachetele nr.2, nr.3, nr.1”A”, nr.4, nr.9 şi nr.15, cu a cîte un DVD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a întîlnirilor dintre 
xxxxxxx. şi xxxxxxxxxxx., autorizată  în perioada de timp începînd cu 19.01.2016 şi pînă la 15.05.2016. 

4)  Pachetele nr. 6, nr.11 şi nr.17, cu a cîte un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate 
de la  şi la  numărul de telefon 078455826 ce aparţine  şi de  care se foloseşte  cet. Vxxxxxxxxxxx., autiorizată în perioada de  timp începînd  cu 19.01.2016  şi  pînă la 
15.05.2016.  

5) Pachetele nr.8 şi nr.13, cu a cîte un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate de la şi la 
numărul de telefon 069336544 ce aparţine şi de care se foloseşte cet. Bleţa V., autiorizată în perioada de timp începînd cu 09.02.2016 şi pînă la 07.05.2016. 

6) Pachetul nr.25, cu un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate de la şi la numărul de 
telefon 076716365 ce aparţine şi de care se foloseşte cet. xxxxxxxx., autiorizată în perioada de timp începînd cu 18.04.2016 şi pînă la 17.05.2016. 

7) Banii în sumă de 1800 lei, care au fost restituiţi lui xxxxxx. de către xxxxxxxx., sumă care  este compusă din următoarele bancnote: ­  

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0107 număr 285482 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0075 număr 118624 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0097 număr 046756 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0072 număr 311829 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0018 număr 436299 a.e. 1992,  

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0117 număr 509346 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0026 număr 969789 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0075 număr 669031 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0114 număr 156211 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0100 număr 390828 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0089 număr 314276 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0046 număr 788525 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0096 număr 202949 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0121 număr 525907 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0101 număr 609440 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0103 număr 417435 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0079 număr 678586 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0112 număr 641035 a.e. 2013, toate împachetate în pachetul nr.14. 

            Astfel, banii în sumă de 1800 lei, care au fost restituiţi lui xxxxx. de către xxxxxxxx., se restituie proprietarului xxxxxx. 

Echivalentul sumei de 2000 lei care au fost transmiși de xxxx lui xxxxxxx se încasează de la xxxxxx și se trec în venitul statului, iar echivalentul lor se restituie proprietarului de la 
bugetul de stat. 

De către organul de urmărire penală au fost anexate la cauza penală următoarele documente:                                                                                                     

­ Un registru  de evidenţă a lecţiilor grupa nr.5 conducători auto de categoria/subcategoria  „B” filiala din Vulcăneşti, un  set constituit din 11 solicitări  de înregistare a 
grupelor, ale directorului Filialei Vulcăneşti ÎS CPS pentru AN Bleţa V. către şeful SÎT CCA Cahul V.Lepădatu, fişa privind evidenţa orelor de instruire cu autoturismul 
pe numele lui xxxxxxx, copia bultinului de identitate pe numele lui xxxxxi a.n. 1988, toate împachetate în pachetul nr. 1”C”.   

­  O copie a buletinului de identitate pe numele cet.Colebanov Vasile Alexandru a.n. 25.05.1996 cu seriaXXXXXXXXX; o foiţă de culoare galbenă cu dimensiuni mici 
de 7,5x7,5  cm.  pe  care  sunt  înscrise  nume;  un  fragment  de hîrtie  în  pătrăţele  cu dimensiunile  de 15,5x11,8  cm.  pe  care  sunt  înscrise  diferite  nume  şi  numere de 
telefoane; o foaie format A4 pe care sunt înscrise diferite nume şi numere de telefoane, toate împachetate în pachetul nr.19. 

­  Un fragment de hîrtie în pătrăţele pe care este inscripţia cu numele lui Colebanov, două file de  calendar de masă pe care sunt înscrise nume şi numere de telefoane, o 
agendă­caiet, toate împachetate în pachetul nr.20. 

­ Copii  din  cartea  de ordine  de  formare  a  grupelor  cursanţilor,  pe  anul  2016 din  cadrul  Întreprinderii  de  Stat  „Centru de pregătire  a  specialiştilor  pentru Armata 
Naţională” filiala Vulcăneşti. 

­  Copii din registrul de casă, total pe 27 file;  un set de documente, copii ale proceselor­ verbale ale şedinţelor comisiei de examinare pentru susţinerea examenelor de 
absolvire  a  conducătorilor  de  autovehicule  a  Întreprinderii  de Stat  „Centru de pregătire a  specialiştilor  pentru Armata Naţională”  filiala Vulcăneşti  pentru perioada 
lunilor  ianuarie – martie ale  anului  2016, total  pe 75  file;   un set  de documente  copii  ale proceselor­  verbale ale  şedinţelor  comisiei de  examinare pentru  susţinerea 
examenelor de absolvire a conducătorilor de autovehicule a Întreprinderii de Stat „Centru de pregătire a specialiştilor pentru Armata Naţională” filiala  Vulcăneşti pentru 
perioada anului 2015, total pe 307 file,  împachetate în pachetul nr.26. 

­ Un set de documente ce au servit drept calificarea conducătorului auto pe numele lui Colebanov Vasile a.n. 25.05.1996 domiciliat în s.Goteşti r­l Cantemir, total pe 
24 file; copii din registrul pentru programare la examenul de obţinere a permisului de conducere în SÎT CCA Cahul, total pe 04 file; procesele­verbale de examinare în 
vederea obţinerii dreptului de a conduce din cadrul SÎT CCA Cahul pe perioada 02.02.2016 ­ XXXXXXXXX, total pe 130 file, împachetate în pachetul nr.28. 

              Documentele nominalizate împreună cu celelalte corpuri delicte urmează a fi păstrate la materialele dosarului. 

Pe baza celor expuse mai sus, conform art.art. 338­341; 382; 384; 385; 392­394; 397, C.P.P. al R.M., judecata­ 

  

HOTĂRĂȘTE: 

          xxxxxxxxx este recunoscut vinovat de comiterea infracţiunilor prevăzute de art.326 al.1 și art. 326 al.1 C.P. al RMoldova stabilindu­i pedeapsă: 

­ pentru art. 326 al.1 C.P. ­ 2 ani închisoare cu executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

­ pentru art. 326 al.1 C.P. ­ 2 ani închisoare cu executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

Conform art. 84 al.1 C.P. a­i stabili lui xxxxxx pedeapsa definitivă  pentru concurs de infracţiuni prin cumul parţial al pedepselor aplicate pentru un termen de 3 ani cu 
executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

În conformitate cu prevederile art. 90 C.P. pedeapsa numită lui xxxxxx a o suspenda condiționat stabilindu­i un termen de probă de un an. 

Banii în sumă de 1800 lei se restituie proprietarului xxxxxxxx. 

Echivalentul sumei de 2000 lei care au fost transmiși de xxxxxxx lui xxxxxxxxx se încasează de la xxxxxxxx și se trec în venitul statului, iar echivalentul lor se restituie proprietarului de la 
bugetul de stat. 

Actele recunoscute în calitate de documente și corpurile delicte cu excepția banilor nominalizati, urmează a fi păstrate la materialele dosarului. 

Sentinţa poate fi contestată cu apel în termen de cincisprezece zile la Curtea de Apel Cahul. 

           

Președintele ședinței,  

Judecător                                                                                                           Leonid TURCULEȚ 

  

  

  

  

  



  

Dosar nr.1­223/2016 

  

SENTINŢĂ 

În numele Legii 

  

21.09.2016                                                                                                               or. Cahul 

  

Judecătoria Cahul 

În componenţa preşedintelui şedinţei, judecător LT 

Grefier MT 

cu participarea procurorului XXXXXXXXX 

avocatului XXXXXXXXX, inculpatului,  

a judecat în şedinţă publică, pe baza probelor administrate în faza de urmărire penală,  cauza penală de învinuire a lui, 

  

xxxxxxx , născut la 06.03.1954, originar or.Cahul şi locuitorul al or.Cahul str.Strada Veche, 62, studii medii, casatorit, 
supus militar, fără antecedente penale, cetăţean al Republicii Moldova 

  

de comiterea infracţiunilor prevăzute de art.326 al.1, 326 al.1 CP al RM. 

Cauza penală a parvenit în instanţă la data de  15.07.2016. 

Administrînd probele acumulate în faţa de urmărire penale, instanţa de judecată 

  

A CONSTATAT: 

xxxx susţinînd că are influenţă asupra persoanelor publice din cadrul Secţiei Înregistrare a Transportului şi Calificarea Conducătorilor Auto Cahul a Î.S. „CRIS 
REGISTRU”, responsabili de primirea probelor scrise şi practice a examenului de calificare a conducătorilor auto şi eliberarea ulterioară a permisului de conducere, în 
perioada de timp de la 15.01.2016 şi pînă la 23 aprilie 2016, a pretins de la cet.            i,  bani în sumă de 500 Euro şi 500 lei MDL, pentru a influenţa angajaţii din 
cadrul Secţiei Înregistrare a Transportului şi Calificarea Conducătorilor Auto Cahul a  ÎS „CRIS REGISTRU”, pentru ca ulterior ultimul  să susţină cu succes probele 
scrise şi practice a examenului de calificare a conducătorilor auto, şi să obţină dreptul de a conduce transport auto la categoria “B” şi primirea permisului de conducere 
respectiv.  

Tot  el,   susţinînd  că  are  influenţă asupra persoanelor  publice  din  cadrul  Î.S.  „Centrul  de pregătire  a  specialiştilor pentru Armata Naţională  filiala Vulcăneşti”, 
aflîndu­se în  or.Cahul, la  data de 11.02.2016  a  primit de  la cet.XXXXXXXXX a.n. 1988,  bani în  sumă de 2000 lei,  în scopul  influenţării persoanelor  publice din 
cadrul Î.S. „Centrul de pregătire a specialiştilor pentru Armata Naţională filiala Vulcăneşti”, pentru ca XXXXXXXXX, să susţină cu succes în cadrul Î.S. „Centrul de 
pregătire  a  specialiştilor  pentru  Armata  Naţională  filiala  Vulcăneşti”,  examenul  de  absolvire  a  cursurilor  de  pregătire  a  conducătorilor  auto  şi  să­i  fie  eliberat  de 
persoanele publice din cadrul instituţiei menţionate, certificatul de şcolarizare despre finisarea cursului de pregătire a conducătorilor auto de categoria „B”, fără ca           
să frecventeze orele teoretice şi practice. 

În cadrul ședinței preliminare, la soluționarea cererilor și demersurilor apărătorul inculpatului xxxxxxxxxxxxil, avocatul XXXXXXXXX a înaintat instanței cerere 
din partea  inculpatului întocmită  de el  personal, privind  examinarea cauzei  în procedură  specială în  conformitate cu  art. 3641 Cod de procedură penală  invocînd că 
inculpatul recunoaște în totalitate fapta incriminată în rechizitoriu. 

Inculpatul  a  susținut  demersul  privind  examinarea  cauzei  pe baza probelor  administrate  în  faza de  urmărire  penală  și  a  fost  de  acord  cu  judecarea  cauzei 
conform acestei proceduri, prin cerere întocmită în scris a declarat că, recunoaște în totalitate fapta imputată în rechizitoriu și nu solicită administrarea de noi probe.    

După depunerea de către inculpat a cererii, acuzatorul de stat și apărătorul s­au expus pentru admiterea cererii și examinarea cauzei în procedură simplificată. 

Cererea  în  cauză  a  fost  admisă de  către  instanță  și  dispusă  examinarea  cauzei  în  procedură  simplificată în  conformitate  cu  prevederile  art.  3641  Cod de 
procedură penală. 

În ordinea art. 3641 alin. (4) Cod de procedură penală inculpatul xxxxxxxxxxxxxxxxxx a fost preîntâmpinat de răspundere penală conform art. 312 – 313 Cod 
penal și depunînd jurământului potrivit art. 108 Cod de procedură penală a declarat că recunoaște pe deplin vinovăția, explicînd că discutînd cu cet. Parfeni Andrei în 
perioada de timp de la 15.01.2016 şi pînă la 23 aprilie 2016, a pretins de la acesta bani în sumă de 500 Euro şi 500 lei MDL, lăsînd să se înțeleagă că poate influenţa 
angajaţii din cadrul Secţiei Înregistrare a Transportului şi Calificarea Conducătorilor Auto Cahul a ÎS „CRIS REGISTRU”, pentru ca ulterior ultimul să susţină cu succes 
probele scrise şi practice a examenului de calificare a conducătorilor auto, şi să obţină dreptul de a conduce transport auto la categoria “B” şi primirea permisului de 
conducere respectiv. Ulterior a  primit bani  în sumă de 2000  lei, pretinzîănd  că poate influența  persoane publice  din cadrul  Î.S. „Centrul  de pregătire  a specialiştilor 
pentru Armata Naţională  filiala Vulcăneşti”,  pentru  ca XXXXXXXXX,  să  susţină  examenul  de  absolvire  a  cursurilor  de pregătire  a  conducătorilor  auto  şi  să­i  fie 
eliberat certificatul de şcolarizare, banii în sumă de 1800 lei a restituit lui Parfeni A., alte sume bănești nu a primit, de cele comise regretă. 

În  afară  de  declarațiile  inculpatului  date  în  şedinţa  de  judecată  au  mai  fost  prezentate  din partea  acuzării  şi  acceptate   următoarele  probe  care  dovedesc 
vinovăţia lui xxxxxxxxxxx. 

­ Declaraţiile martorului XXXXXXXXX, care a comunicat faptul, că încă în anul 2010 el personal s­a înscris la Centrul de pregătire a specialiştilor pentru Armata 
Naţională mun.Chişinău, adică la şcoala auto, care este amplasată în preajma gării feroviare, pentru categoria de calificare auto „B”. După studii, din prima şi cea de a 
doua oară el a fost respins la proba teorie şi ulterior el n­a mai avut posibilitate ca să se mai prezinte la examene şi aşa cum a fost nevoit, el a plecat la cîştig în Federaţia 
Rusă. Ulteiror în anul 2015, aproximativ prin luna octombrie data precisă nu o ţine minte, el din iniţiativă proprie, lunînd­şi docmentele vechi, s­a dus la SÎT CCA filiala 
Cantemir, unde a trecut ore suplimentare  pentru a­şi reînnoi documentele, adică pentru ca să poată să susţină  examenele, adică atît teoria şi practica. După finisarea 
cursurilor, el discutînd cu mai multe persoane, a aflat de faptul că absolut nimeni nu poate ca să susţină din prima cu succes examenle la SÎT CCA Cahul, ceea ce pe 
dînsul personal l­a pus în gardă, şi din acest motiv el temîndu­se că va cheltui în zadar bani, aşa şi nu s­a mai prezentat pentru susţinera examenelor la SÎT CCA Cahul. 
La 14.01.2016 ziua, întîmplător aflîndu­se la una din opririle auto din s.Goteşti r­l Cantemir, unde aştepta să se deplasez spre casă, la acel moment, acolo el a făcut 
cunoştinţă cun un bărbat pe nume Ion, cu care tot întîmplător a întrat în discuţie. În cadrul discuţiei purtate cu Ion, s­a luat de vorbă pe tema automobilelor şi ulterior a 
permisului de conducere, el la rîndul lui comunicîndu­i lui Ion că de mai mult timp încearcă să obţină permisul de conducere, însă fără succes, cu toate că a făcut studiile 
necesare în acest sens. Atunci, Ion i­a spus că el cunoştea pe un om pe nume Mihail din or.Cahul, care ar putea să­l ajute în această privinţă şi i­a dat un număr de 
telefon, spunîndu­i că el nu este sigur dacă acest număr mai funcţionează, însă i l­a dat totuşi ca să încerce să­l contacteze pe Mihail, şi anume i­a dat numărul de telefon 
mobil: ­ 078455826.  El personal pînă la acel moment nu l­a cunoscut pe bărbatul pe nume Ion, el l­a văzut acolo la oprire pentru prima şi ultima dată, el avea vîrsta de 
aproximativ 25­27 ani, cam slăbuţ, statura de paroximativ 1,75­1,80 metri, şi chiar dacă să­l mai vadă vre­o dată nu­l va putea recunoaşte, aşa cum nu l­a reţinut minte 
la faţă. Aşa dar, la 15.01.2016 ziua pe la orele 10.00 el aflîndu­se la dînsul acasă în s.Enichioi r­l Cantemir, a cules numărul de telefon menţionat mai sus, pe care l­a 
apelat de pe telefonul lui mobil ­ 076005856, şi lui i­a răspuns un bărbat care s­a prezentat pe nume Mihail, căruia el deasemeni s­a prezentat şi l­a întrebat dacă el 
poate să­l ajute cu referire la obţinerea permisului de conducere, la ce Mihail l­a întrebat de unde el are numărul lui de telefon mobil, la i­a comunicat că i l­a dat un 
necunoscut pe nume Ion. Tot atunci Mihail i­a spus că asemenea întrebări nu se discută la telefon şi i­a propus să se întîlnească în or.Cahul, după ce discuţia noastră a 
luat sfîrşit. Ulterior tot la 15.01.2016  aproximativ în jurul  orelro 13.45, eu aflîndu­se deja în or.Cahul,  l­a apelat din nou pe Mihail la  numărul lui de  telefon mobil – 
078455826, căruia i­a comunicat el se afla în centrul or.Cahul, la ce Mihail i­a spus să se apropiela întrarea în marketul „Fourchete”, unde urma să se întîlnească. Peste 
cîteva minute el s­a apropiat de locul cu pricina unde­l aştepta pe Mihail. Încă peste cîtevai minute pe dînsul l­a apelat deja Mihail şi l­a văzut că era aproape de dînsul 
şi i­a făcut semn cu mîna că l­a văzut şi respectiv astfel s­au întîlnit. Întîlnindu­se, ei au întrat la cafeneaua „Don Umberto”, unde s­au aşezat la o masă. Încă înainte de a 
se întîlni cu Mihail, el pentru orice eventualitate, cu scopul de a avea ulterior careva garanţie că nu va fi amăgit şi ca să ţină minte ce documente va avea nevoie ulterior 
să le prezinte, eu a hotărît să înregistreze discuţia cu Mihail cu ajutorul dictofonului lui, pe care­l avea cu sine. Acolo în cafenea aşezîndu­se la o masă, Mihail l­a întrebat 
încă o dată cine l­a îndrumat să se adreseze la dînsul, la ce el din nou i­a comunicat despre persoana pe nume Ion. Tot atunci el i­a comunicat lui Mihail despre faptul că 
el a învăţat încă în anul 2010, că atunci n­a reuşit să susţină examenele, că a plecat la cîştig la Moscova, că are maşină şi respectiv are nevoie de permis de conducere.  
Mihail i­a  spus că nu­l cunoaşte  şi că se  teme să  facă ceva  în ziua de  azi. El  l­a întrebat  pe Mihail dacă  el lucrează  la SÎT CCA, la ce  ultimul i­a  răspuns că  el nu 
lucrează,  dar  are  un om  serios  în mun.Chişinău  şi că  prin  intermediul  lui,  el  poate  face  toate  celea. Atunci  el  l­a  întrebat  dacă v­a  trebui  să  se  deplaseze  totuşi  în 
mun.Chişinău, la ce Mihail i­a dat răspuns negativ, spunînd că totul va fi în or.Cahul. Apoi Mihail i­a cerut să­i dea toate documentele cu referire la studiile făcute de 
dînsul  şi examenul medical, adică  toate documentele  care trebuie  de prezentat  pentru susţinerea  examenelor. Mihail  avînd documentele  în mînă de mai multe  ori l­a 
întrebat numele  şi  pronumele lui şi unde el  locuieşte.  Apoi el i­a spus  că­l v­a ajuta însă v­a  dura ceva timp, că îl  v­a programa pentru luna februaire,  că trebuie să 
meargă la un careva şef, să transmită documentele lui. În scurt timp ei au ieşit afară din cafenea şi au mers în direcţia pieţii centrale, au mers prin piaţă  pînă au întrat într­
un butic, care a înţeles că este a lui Mihail, unde el se ocupă cu reparaţia încălţămintei şi unde pe perete el a văzut că era careva document în care era scis numele lui – 
xxxxxxxxxx. Aflîndu­se deja în interiorul buticului, acolo la acel moment a venit un alt bărbat necunoscut lui, care a început să poarte careva discuţii cu Mihail, însă pe 
dînsul nu­l interesa discuţia lor. Ulterior după ce bărbatul necunoscut a iaşit din acel butic, ei au început a discuta cu Mihail şi în scurt timp iarăşi a întrat acel necunoscut 
care  a mai  discutat  puţin cu Mihail,  după  ce din nou  a plecat  şi  nu s­a mai  întors.  Apoi Mihail  a  început să­i  lămurească  toată procedura  cu  referire la  susţinerea 
examenelor şi obţinerea cu succes a permisului de conducere. Mihail i­a spus că iniţial la prima probă el va fi prăvălit, fiindcă nimeni nu susţine din prima dată, că iniţial 
el v­a trebui ca să­i dea lui suma de 100 Euro pentru angajaţii SÎT CCA Cahul şi 500 lei MDL pentru munca lui. Tot Mihail i­a spus că ulterior peste cîtevai zile cînd el 
va trebui să se prezinte la examen, el v­a trebui să­i mai aducă încă suma de 400 Euro, pe care din spuse lui Mihail, el îi v­a transmite tot angajaţilor SÎT CCA Cahul şi 
că pînă la urmă el va trece cu succes toate exaemenle şi va primi permisul de conducere. După aceasta discuţia lor a luat sfîrşit şi el a plecat acasă, totodată Mihail i­a 
spus  că  el  singur  îl  va  suna  şi­i  v­a  spune  cînd  v­a  trebui  să  vină  din  nou  în  or.Cahul. El  avînd  înregistrată  discuţia  dată,  a  copiat­o  pe un  CD­R cu  ajutorului 
calculatorului. Apoi el, analizînd această situaţie şi înţelegînd că ceea cu ce se ocupă cet.xxxxxxxxxxxeste illegal, şi că el poate fi pedepsit pentru acţiunile sale, totodată 
văzînd în presă şi la televiziune cît de intens se luptă cu actele de corupţie, el a decis să se adreseze cu plîngere la CNA pentru al atrage la răspundere pe xxxxxxxxxxxx 
pentru infracţiunea ce o comite.   

            Deasemenea  a declarat că  a doua  zi după ce  el a depus plîngere la CNA, adică la  19.01.2016, dimineaţa în  jurul orelor  08.30 el se  afla la dînsul  acasă în 
s.Enichioi r­l Cantemir, cînd a primit un apel telefonic de la cet.xxxxxxxxxxxx., care i­a cerut ca el să se deplaseze urgent la dînsul în or.Cahul, unde trebuia să fie deja 
la orele 11.00, pentru ca, din spusele lui, el împreună cu dînsul să se ducă la un careva şef, pentru ca acela să­i verifice documentele lui. El la rîndul său i­a răspuns lui 
xxxxxxxxxxxx. că  se va strărui să  se prezinte, însă  nu cunoaşte cum este  drumul, adică dacă merge  sau nu vre­un mijloc de transport de  la dînsul din  sat în direcţia 
or.Cahul. Peste puţin timp, el văzînd că este întroienit şi drumurile nu erau desfundate, deja el l­a telefonat înapoi pe       ., căruia i­a comunicat faptul că nu va putea să 
se prezinte, din motiv că drumurile sunt întroienite şi că nu are cu ce veni la or.Cahul şi s­au înţeles că urmează să ţină legătura telefonică. Peste aproximativ o oră după 
această discuţie, pe dînsul din nou l­a telefonat xxxxxxxxx., care i­a comunicat precum că v­a trebui ca cel tîrziu pînă la 22.01.2016 să vină în or.Cahul, pentru ca să se 
prezinte la SÎT CCA Cahul, unde să între la un examen, pe care el, din cuvintele lui,  urma să nu­l susţină cu succes, la ce el i­a răspuns lui Vxxxxxxxxxxxx. că se va 
stărui să se prezinte. Apoi, la  21.01.2016, dimineaţa în jurul orelor 11.00 el l­am telefonat pe         . căruia i­a comunicat că la ei au fost deszăpezite drumurile şi că va 
putea să vină în ziua de sîmbătă în or.Cahul, întrebîndu­l totodată ce mai trebuie să ia cu dînsul, la ce xxxxxxxxxx. i­a spus că trebuie să ia bani şi anume 150 Euro şi 
500 lei MDL, însă nu a spus pentru ce anume trebuie să ia această sumă de bani. Despre discuţia dată el a comunicat colaboratorilor CNA.  

            Suplimentar a declarat că  la 22.01.2016 seara el a observat că avea un apel telefonic pierdut de la xxxxxxxxxx., pe care el respectiv l­a telefonat înapoi, şi 
ultimul l­a  întrebat dacă nu cumva  a uitat  să vină în  or.Cahul, la  ce el  i­a răspuns că numiadecît se  vor întîlni  la 23.01.2016.  Aşa dar la  23.01.2016 în  jurul orelor 
08.00, deja după ce a  fost înzestrat de către colaboratorii CNA cu tehnica specială şi cu banii în sumă de 150 Euro şi 50 lei MDL, el s­a dus în centrul or.Cahul, unde 
s­a întîlnit cu xxxxxxxxxxx., care i­a spus că el trebuie să se ducă singur la SÎT CCA Cahul, totodată xxxxxxxxxxxxx. i­a întors documentele pe care anterior le­a luat şi 
i­a  explicat  cum poate  ajunge  la SÎT CCA Cahul,  şi  că  după  ce va întra  înăuntru,  v­a  trebui  să urce  la  etajul  doi,  să se  apropie  de  cabina nr.2, unde  să  prezinte 
operatorului documentele şi apoi să întră la un examen în careva sală, unde­i vor arăta colaboratorii de acolo. El cu ajutorul unei rutiere, s­a deplasat pînă la SÎT CCA 
Cahul, unde urmînd întocmai instrucţiunile date de către xxxxxxxxxxx. a urcat la etajul doi, unde s­a apropiat la cabina nr.2, unde se afla un bărbat necunoscut, căruia i­
a prezentat setul de documente, pe care necunoscutul le­a studiat şi peste aproximativ un minut i le­a întors înapoi spunîndu­i că el nu poate să susţină examenle la SÎT 
CCA Cahul, din motivul că el a învăţat la şcoala din Chişinău şi că anume acolo el trebuie să se ducă să susţină examenele. Eu luîndu­şi documentele înapoi a ieşit afară 
şi l­a telefonat pe xxxxxxxxxxx. căruia i­a comunicat despre cele întîmplate, la ce el i­a spus să se ducă la dînsul şi ulterior s­au întîlnit din nou cu xxxxxxxxxxxx., care l­
a întrebat unde şi­a reînoit documnetele la ce eu i­a mai comunicat, la Cantemir. Întrebîndu­l pe xxxxxxxxxxxx. din care miotiv eu nu a fost primit la examene fiindcă toţi 
cei care au făcut lecţiile Cantemir, trebuie să dea examenele la Cahul, la  ce el i­a răspuns că acuma au interevenit mai multe schimbări şi că v­a trebui numaidecît să 
înveţe la şcoala în care el îl v­a înscrie la învăţătură, adică să mai învăţe încă o dată şi numai după aceasta el va putea să obţină permisul de conducere, că altă ieşire din 
situaţie eu nu are. Discutînd cu xxxxxxxxxx. au mers pînă la buticul lui amplasat în piaţa centrală or.Cahul. xxxxxxxxxxxxx. îi explica că la moment în m.Chişinău el nu va 
putea să facă nimic, adică nu voi putea să obţină permisul de conducere. Tot atunci xxxxxxxxxxxxx. i­a spus că el a vorbit cu un careva şef şi că dacă acela dă răspuns 
pozitiv, atuci el va fi înmaticulat la o altă şcoală pentru a face din nou studii şi că atunci totul v­a fi bine. Auzind aşa ceva el i­a spus lui xxxxxxxxxxx. că trebuia să se 
sfătuie cu părinţii, la ce xxxxxxxxxxxx. parcă nici nu­l asculta spunîndu­i în continuare că dacă acel şef îi dă răspuns pozitiv atunci totul va fi bine, xxxxxxxxxxM. practic 
insista ca el să facă anume aşa cum el îi spune, explicîndu­i că în orice caz el va cheltui tot aceiaşi sumă de bani. În acel timp pe xxxxxxxxxxx. l­a telefonat din spusele 
lui anume acel şef, căruia el i­a spus că­l are pe dînsul, şi dacă este posibil că fie înscris la el la învăţătură, la ce a primit răspuns pozitiv şi ei ceva au mai discutat acolo 
cu referire la careva persoane. Apoi xxxxxxxxxxx. i­a spus că v­a fi nevoie ca el să achite 1845 lei şcoala, adică pentru învăţătură, plus la aceasta cet.xxxxxxxxxxxxx. a 
pretins de la dînsul bani în sumă de 2000 lei,  pentru a­i transmite angajaţilor şcolii auto, pentru ca el să să nu să se prezinte la lecţii, că el va putea în tot acest timp de 
aproximativ două trei luni de zile, să se ducă la cîştig în Moscova, spunîndu­i totodată că dacă mai are pe careva cunoscuţi care doresc să obţină permise de conducere 
să­i comunice lui. Tototdată xxxxxxxxxxx. i­a spus insistent că el nu are altă ieşire şi­i spunea ce să le explice părinţilor, şi că dacă v­a fi nevoie, el personal are să­i 
lămurească totul tatălui lui. După aceasta el a plecat spunîndu­i lui xxxxxxxxxxxxcă se vor mai auzi la telefon, la ce xxxxxxxxxxx. i­a spus că numai decît trebuie să vină 
la el la 25.01.2016. Banii în sumă de 150 Euro şi 500 lei MDL, pe care i­a primit de la colaboratorii CNA, xxxxxxxxxx. nu i­a mai cerut să­i dea. 

La data de 24.01.2016, ziua pe dînsul l­a telefonat xxxxxxxxxxxx. care l­a întrebat dacă nu cumva a uitat să vină în or.Cahul în ziua de luni data de 25.01.2016, 
pentru a­l înscrie la învăţătură la şcoala auto, la ce el i­a răspuns că va putea veni abia la 26.01.2016, aşa cum era ocupat. Apoi la 26.01.2016 dimineaţă pe la orele 
08.00 el din nou s­a întîlnit în centrul or.Cahul cu cet.xxxxxxxxx., şi avînd la dînsul tehnica specială cu care a fost înzestrat de către colaboratorii CNA, el a pornit­o. Ei 
s­au întîlnit lîngă magazinul „Alina Electronic”, mai  bine zis lîngă au automobil din care se vinde cafea, unde xxxxxxxxx. mai era cu încă un tînătr necunoscut, cu care 
ceva discuta, în privinţa căruiva examen, însă el nu s­a implicat în discuţia lor. Apoi el i­a spus lui xxxxxxxxxxx. că are la dînsul doar suma de 2000 lei, că nu are mai 
mulţi bani aşa cum a cumpărat lemne de foc, la ce Vxxxxxxxxxx. i­a răspuns că nu­i nici o problemă, că vor merge totuşi în or.Vulcăneşti, unde el îl va înscrie la şcoala 
auto, numai că în scurt timp el să facă rost de restul sumei de bani. Anterior xxxxxxxxxxxx. i­a cerut ca să­i dea lui 1845 lei – taxa pentru învăţătură şi 2000 lei – taxa 
neoficială pentru angajaţii Şcolii Auto, pentru ca el să nu se mai prezinte la lecţii. Mai apoi xxxxxxxxxxxxxx. l­a telefonat pe un cunoscut de­al lui pe care el mai apoi l­a 
văzut că el are în posesie un automobil cu numerele de Lituania de model „Mazda” de culoare verde, în care au urcat el împreună cu xxxxxxxxxxM. şi s­au pornit în 
direcţia or.Vulcăneşti. Deplasîndu­se pe drum ei au mai discutat cu referire la faptul unde el a lucrat în Rusia. Ajungînd în or.Vulcăneşti, el împreună cu xxxxxxxxxxxx. 
au coborît jos şi ambii au întrat în incinta Şcolii Auto, unde au urcat la etajul doi, au întrat într­un birou, unde se afla o domnişoară necunoscută lui, pe care Vxxxxxxxxx. 
a întrebat­o unde­i dl. Constantin Ovidievici, la ce acea domnişoară, care este secretară, i­a răspuns lui xxxxxxxxxxxx. că acel domn de care a întrebat, era plecat în 
mun.Chişinău.  Apoi  xxxxxxxxxx.  a  comunicat  acelei  domnişoare  că  intenţionează  să­l  înscrie  la  învăţătură  la Şcoala  Auto,  atunci  secretara  i­a  cerut  buletinul  de 
identitate pe care l­a xeroxat, pe care ea a înscris ceva însă ce anume el n­a observat şi tot dînsa i­a spus lui  xxxx. că mai este nevoie ca să mai aducă şi fotografii, la 
ce el i­a răspuns că el cunoaşte procedura şi a întrebat dacă pentru învăţătură a rămas de achitat pe vechi suma de 1845 lei, la ce el a primit răspuns afirmativ. După 
aceasta ei au ieşit din acel birou, pe coridor, unde xxxxxxxxx. i­a cerut să­i dea banii, la ce el din nou i­a spus că are cu sine suma de 2000 lei, pe care la cerinţa lui i­a 
transmis­o şi xxxxxxxxxM. deja de unul singur a întrat înapoi în acel birou, unde după cum a înţeles, xxxxxxx. a achitat pentru el pentru a fi înscris la învăţătură la Şcoala 
Auto din or.Vulcăneşti,  la  categoria  „B”. Peste  aproximativ un minut  după  aceasta  xxxxxxx M.  a  ieşit din  acel  birou, şi  coborînd deja  pe scări,  la  ieşirea din  acea 
clădire, el i­a spus că a dat banii, că totul v­a fi în regulă în privinţa lui. Tot atunci xxxxxxxx. i­a cerut ca în timp de o săptămînă sau două să­i dea lui restul sumei de 
bani, adică acei 2000 lei bani pe care­i cer angajaţii Şcolii Auto din or.Vulcăneşti, pentru ca el să învăţe însă să nu se prezinte la lecţii şi nici la examenul intern şi la urmă 
doar  să se  ducă şi  să­i dea documentele precum că a  făcut studii  la ei,  pentru ca  ulterior să  poată merge  la SÎT CCA Cahul,  pentru ca  să susţină deja examenele 
definitive. El i­a  răspuns lui  xxxxxxxxxxxcă se  va stărui  să facă  rost de  restul sumei  de bani  în timp  cît mai  scurt. După  aceasta ei  au urcat în  acel automobil  şi s­a 
deplasat în direcţia or.Cahul, unde ajungînd, el a coborît jos şi xxxxxxx. i­a spus că deja la primăvară el dacă doreşte să­i dea lui un miel, în loc de acei 200 lei, pe care 
el i­a achitat şoferului din buzunarul lui, încă la începutul călătoriei, la ce el i­a spus se vor clarifica, după ce fiecare au plecat în drumul lor. Şoferul nu a auzit discuţia 
purtată între dînsul şi xxxxxxxx. cu referire la bani.  

             Deasemenmea   la 04.02.2016, seara  pe dînsul iarăşi  l­a telefonat xxxxxxxxxxx.  care l­a întrebat  dacă a făcut  rost de banii  în sumă de 2000 lei, pe  care el 
trebuie să­i transmită angajaţilor Şcolii Auto din or.Vulcăneşti, pentru ca el să învăţe fără să se prezinte la lecţii şi nici la examenul intern şi la urmă doar să se ducă şi să­
i  dea documentele  precum că a  făcut studii  la  ei, pentru  ca  ulterior să  poată merge la SÎT CCA Cahul,  pentru ca  să  susţină deja  examenele  definitive, la  ce el  i­a 
răspuns lui xxxxxxxxxxxx. că încă n­a izbutit să facă rost de bani şi că se va strărui ca să facă rost de aceştia cît mai repede, la ce Vxxxxxx. i­a spus că trebuie să facă 
rost  de  aceşti  bani  pînă  sîmbătă,  adică pînă  la  06.02.2016.  Ulterior  el  a  comunicat  ofiţerilor CNA despre  această  discuţie. Aşa dar  în  ziua de  sîmbătă,  data  de 
06.02.2016, dimineaţa el a venit în or.Cahul şi aproximativ pe la orele 10.30, s­a întîlnit cu xxxxxxxxxx., lîngă magazinul „Forurchete”,  xxxx.  era de unul singur, şi i­a 
propus ca să între din nou în piţăria „Don Umberto”.,  unde s­au aşezat la o masă, unde au comandat cîte o cafea. Aflîndu­se acolo la masă, cet.xxxxxxxxxxx. a scos o 
agendă în  care a  făcut careva  inscripţii, din spuse  lui, el  a scris  precum că el  a adus  toate celea ce  trebuia de  adus lui.  Întrebîndu­l pe xxxxxxx.  care­i situaţia,  el a 
început să­i spună că  acei 2000 lei pe care i­a luat de  la dînsul încă la 26.01.2016, el i­a dat  nu pentru că l­a înscris la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, ci că i­a dat 
chipurile şefului şcolii, pentru ca să­i pună în absenţa lui ceasurile, un fel că frecventează orele, şi că a rămas ca el să­i mai dea lui banii pentru şcoală în suma de 1845 
lei, pe cînd la data de 26.01.2016 el a spus cu totul invers, că el a achitat din acei 2000 lei taxa pentru a fi înscris la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti. Totodată el i­a spus 
că apoi  o să fie  gata tot pachetul  de documente şi  că pe urmă  ei îl vor  duce la SÎT CCA Cahul, pentru  a susţine cu  succes toate examenele  şi pentru ca  să obţină 
permisul de conducere la categoria „B”. Apoi el i­a comunicat lui xxxxxxxxx. precum că el n­a izbutit încă să facă rost de bani, că chipurile încă n­a venit fratele lui de la 
care trebuia să împrumute bani  şi că urmează să mai aştepte cu banii. xxxxxxxxx. din nou l­a încredinţat de faptul că la dînsul totul v­a fi bine, că el este persoană de 
încredere a Şefului Şcolii Auto din or.Vulcăneşti şi că totul este vorbit, şi că în absenţa lui vor face însemnări că el are frecventate orele, că a trecut cu succes toate  
examenele la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, că el poate liber să se ducă  la cîştig peste hotare şi să nu­şi facă griji absolut deloc, că el răspunde de dînsul, numai că 
trebuie în  cîtevai zile  numiadecît să  facă rost de  restul banilor. Tot atunci  xxxxx. l­a mai  întrebat dacă  a găsit  oare pe careva băieţi cunoscuţi  care doresc  să obţină 
permis de conducere, fiindcă dacă el îi va aduce lui pe vre­o cîţivai băieţi, atunci el va fi scutit de 50 Euro, din acei 500 Euro, bani pe care trebuie să­i ahchite ulterior 
pentru susţinerea cu succes a examenelor la SÎT CCA Cahul şi pentru obţinerea permisului de conducere la categoria „B”, la ce el i­a  răspuns că n­a găsit pe nimeni şi 
că se va stărui ca să facă rost de restul banilor în timp cît mai scurt. La finalul discuţiei xxxxxxxxx. i­a spus că el este înscris în grupă, la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, 
că la dînsul deja merg ceasurile, că în privinţa lui totul este în ordine şi că abia la finalizarea tuturor orelor la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, el se va prezenta numai o 
dată şi că v­a trebui să facă multe semnături în diferite documente. Apoi ei au ieşit afară şi la despărţire, xxxxxxxxxx. i­a spus ca să­şi ţină limba după dinţi, după ce 
fiecare au plecat în drumul lui.  La 10.02.2016 pe seară pe dînsul din nou l­a telefonat xxxxxxxxx. care l­a întrebat dacă a făcut rost de bani că el a fost la Vulcăneşti, şi 
că el este înscris acolo la Şcoala Auto şi că în privinţa lui totul este în ordine, şi dacă a făcut sau nu rost de restul banilor şi s­au înţles să se întîlnească la 11.02.2016.  
Despre La 11.02.2016, dimineaţă el a  venit în or.Cahul, unde  am fost din nou  înzestrat cu tehnică specială  şi i­au fost  transmişi de către colaboratorii CNA bani în 
suma totală de 2000 lei, toate în bancnote de 50 lei. Apoi pe la orele 09.20 min. el din nou s­a întîlnit cu xxxxxxxx. în centrul or.Cahul lîngă marketul „Fourchet”, el 
veniseră cun un băiat necunoscut. Ei au vrut să intre la piţărie, însă uşa de la întrare era închisă. xxxxxx. s­a dat într­o parte cu acel băiat necunoscut cu care a vorbit 
cîtevai minute, el stătea într­o parte şi n­a auzit pe ce temă discutau, apoi xxxxxxxxx. l­a chemat şi el s­a apropiat de dînsul. Apoi xxxxxxxxx. a telefonat pe cineva şi 
căuta  o maşină,  după  ce  el i­a  spus  acelui  necunoscut că  pe  la orele  12.30  el  să­l sune  ca  să se  întîlnească  şi  să se  ducă în or.Vulcăneşti. Apoi  el  l­a întrebat  pe 
xxxxxxxxdacă şi el trebuie să  se deplaseze împreună cu dînsul în or.Vulcăneşti, la ce xxxxxxxxx.  i­a răspuns că nu trebuie, dar ca să­i dea lui  banii şi el singur îi v­a 
transmite unde trebuie. Apoi acel necunoscut a plecat şi au rămas numai el cu xxxxxx., pe care l­a întrebat ce fac mai departe, unde să­i transmită banii, la ce Vidraşco 
M. i­a spus să­i dea lui banii pe loc, ceea ce el a şi făcut, adică i­a transmis în mînă lui xxxxxx. suma de 2000 lei, menţionaţi mai sus, pe care el i­a pus în buzunarul 
scurtei  sale. Apoi Vxxxxxxx. i­a  spus că peste  trei luni  să aibă deja pregătită  restul  sumei de bani, adică  acei 500 Euro  şi 500  lei. El  l­a întrebat  dacă mai trebuie 
altceva, la ce el i­a răspuns că nu mai trebuie nimic, că poate să plece la cîştig peste hotare şi ca să­şi ţină limba după dinţi, după ce  s­au despărţit.   

             La 15.03.2016, dimineaţa el a venit în or.Cahul pe chestiuni personale, pentru a procura careva produse alimentare şi alte bunuri şi a hotărît ca să­l telefoneze 
pe  cet.xxxxxxxx. ca  să­l întrebe  cum merg  treburile, cînd  îi vor  fi  gata documentele  cu referire  la finalizarea  lecţiilor şi  absolvirea cu  succes a  examenelor  interne la 
Şcoala Auto din or.Vulcăneşti. Respectiv aproximativ pe la orele 10.40 el l­a telefonat pe xxxxxxxxx. la telefonul mobil nr.078455826, căruia i­a comunicat că se află 
în or.Cahul  şi l­a întrebat dacă este librer şi dacă poate să se întîlnească cu dnsul, la ce el i­a răspuns că el curînd se eliberază şi poate să se apropie de magazinul nr.1 
din centrul or.Cahul şi că se vor întîlni acolo. El s­a dus într­acolo şi peste aproximativ 5 minute, ei s­au întîlnit în faţa magazinului nominalizat. Din piaţă au comandat 
cîte un ceai, şi aflîndu­se în preajma magazinului nr.1, ei au discutat. În cadrul discuţiei el l­a întrebat pe xxxxxxx. cum merg treburile la şcoală, dacă mai este sau nu 
înregistrat la învăţătură, cînd îi vor fi gata documentele cu referire la finalizarea lecţiilor şi absolvirea cu succes a examenelor interne la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, la 
ce xxxxxxxxxx. i­a răspuns că totul este în ordine, să nu retrăiască, că la dînsul situaţia este sub control. Tot atrunci l­a întrebat pe xxxxxxxxx. cînd aproximativ îi vor fi 
gata şi mi se vor elibera documentele respective de la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, la ce el i­a răspuns că totul v­a fi gata aproximativ la data de 20 sau 25 aprilie anul 
curent, şi  că el va primi  toate actele în regulă,  adică tot pachetul de documente şi că pe urmă ei îl vor  împinge la SÎT CCA Cahul, pentru a susţine  cu succes toate 
examenele pentru ca să obţină permisul de conducere la categoria „B”. Tot xxxxxxxx. i­a spus că el singur îl va telefona şi­i va spune cînd va trebui următoarea dată să 
se  întîlnească  să se  clarifice mai  departe,  însă  el nu  i­a  spus dacă  se  vor duce  împreună  la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti,  pentru  ca  să  ia pachetul  de documente 
respectiv.     

             La  14.04.2016,  dimineaţa  el  a  venit  în  or.Cahul  pe  chestiuni  personale,  şi  a  hotărît  să­l  întrebe pe  cet.xxxxxxx.  cum  merg  treburile,  cînd  îi  vor  fi  gata 
documentele  cu referire  la  finalizarea lecţiilor  şi  absolvirea  cu succes  a  examenelor interne  la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti. Deoarece anterior  a  mai încercat  sa­l 
telefoneze pe xxxxxx la telefonul lui la numărul 078455826 şi nu a reuşit să facă legătura cu el, a hotărît să meargă la buticul lui de reparaţie a încălţămintei amplasat 
lîngă poarta pieţei din or. Cahul. Respectiv aproximativ pe la orele 08:15 el a mers la buticul menţionat dar nu l­a gasit pe xxxxxxxxxx. acolo. Văzînd că xxxx. nu este la 
butic a hotărît să facă o plimbare prin piaţă. Mergînd pe bulevardul Republicii din or. Cahul la intersecţie cu str. A. Mateevici l­a văzut pe xxxxxxxxxx. şi s­a apropiat 
de el. Cînd l­a văzut, xxxxxxx. i­a spus că tocmai vroia să vorbească cu el. Ei au mers împreună în piaţă şi la un moment dat s­au oprit lîngă magazinul „Orange” de pe 
str. A. Mateevici. El  i­a dat să ţin o mapă şi a  plecat în piaţă. După cîteva minute xxxxx. a  revenit şi împreună s­au pornit spre buticul lui. Mergînd  el i­a spus că la 
şcoala auto din or. Vulcăneşti se fac controale. Trecînd pe lîngă cafeneaua „Vulcan” de pe bd. Republicii, xxxxxxx. i­a propus să intre să servească cîte o cafea. El i­a 
zis să intre înainte  şi să dea comandă. Peste cîteva minute  a intrat şi xxxxxx., s­a aşezat  cu la masă şi i­a spus că  cineva s­ar fi lăudat că a plătit  bani şi nu umblă la 
şcoală şi că la şcoală s­ar fi iniţiat careva controale. Tot în cafenea el i­a spus că posibil va trebui să plece la muncă peste hotare. Atunci xxxxx. a telefonat pe şeful de 
la şcoala auto Vulcăneşti şi l­a întrebat „ce facem cu Parfeni”, precum că vrea să plece la muncă peste hotare. După ce a vorbit la telefon, xxxxxxxxx. i­a spus că se 
simte  rău şi  la puţin  timp după  aceasta  i­a spus  că la  dînsul şcoala  se termina pe 03 mai  2016. Totodată  i­a mai  spus că după data de 3 mai  poate să  se  ducă la 
Vulcăneşti la şcoala auto şi să­şi ia documentele de şcolarizare. După ce au servit cafeua, împreună cu xxxxxl au ieşit din cafenea şi au mers spre magazinul „Moldcell”. 
După ce au trecut de magazin, împreună cu xxxxx. s­au apropiat de un bărbat pe care nu­l cunaşte şi în prezenţa lui, xxxxxxx. a numărat şi i­a dat 1800 lei. Întrebîndu­l 
pentru ce sunt aceşti bani, xxxxxxx. i­a spus că îi va lămuri mai tîrziu. După ce s­au dat într­o parte, xxxxxxx. i­a spus că şeful şcolii auto din Vulcăneşti i­a spus lui ca 
să­i  dea banii  înapoi lui Parfeni, şi  ca  el să  se ducă  la examene  şi  apoi să­şi  iau documentele  de şcolarizare. După  aceasta să meargă la SÎTCCA Cahul  şi  să dea 
examenele  de  calificare  auto,  iar  dacă nu­i  va  reuşi  să  le  susţină  cu  succes  să  se  adreseze  la  el. Totodată  xxxxxx.  i­a  spus  că  telefonul  şi  numărul  său de  telefon 
079455826 nu le mai are deoarece a scăpat telefonul în apă şi că îndată ce­şi va cumpăra un alt număr îi va da de ştire. Tot atunci i­a mai lămurit care­i procedura de 
susţinere a examenelor de calificare auto la SÎTCCA Cahul. În timpul discuţiei xx.  l­a întrebat dacă de dînsul s­a apropiat vreun poliţist, sau dacă a vorbit cu cineva 
despre ajutorul care  i­l acordă el. După  ce el a răspuns  că nu a vorbit cu nimeni despre aceasta, xxxxx.  i­a promis că oricum o să­l ajute la susţinerea  cu succes a 
examenelor de calificare auto, dar să­şi ţină limba după dinţi. După aceasta xxxxxxxxx i­a spus să treacă pe la şcoală să vadă ce mai este pe acolo. 

              Declaraţiile martorului XXXXXXXXX, care  a  comunicat  faptul,  că începînd  cu  anul  2010  în  prezent activează  ca  secretară  şi  prin  cumul în  serviciul  de 
personal  la  ÎS  CPS  pentru  AN  filiala  Vulcăneşti.  În  atribuţiile  ei  de  serviciu  intră:  ­  duce  evidenţa  registrelor  pe  formarea  grupelor,  registru  de  intrare­ieşire  a 
corespondenţei, tapează grupele noi, răspunde la apelurile telefonice, duce înscrierea la grupele noi, face xero­copii la buletine, duce registrele pe activitatea de bază a 
întreprinderii, ordinele zilnice, carnetele de muncă şi dosarele personale a angajaţilor. Bliţa Vladimir Ovidiu este director din anul 2012 pînă în prezent. Procedura de 
primire şi  înscriere la şcoala  auto se petrece  în modul următor:  ­ doritorul să înveţe lasă copia  xeroă a buletinului,  unde se înscrie  numărul telefonului de  contact, de 
asemeni şi altă persoană poate să înscrie pe alt doritor, după care se duce lista, care se transmite profesorului, pentru lucrul ulterior, pe xerocopii se înscrie categoria la 
care doreşte să înveţe, după formarea grupei se înscrie începutul şi sfîrşitul perioadei de învăţămînt, şi după cine este întărită acea sau altă grupă. Mai departe profesorul 
se ocupă cu grupa sa, ea îi transmite toate xerocopiile la buletine şi lista generală a grupei întărită după el. Profesorul duce pe fiecare grupă registru. Conform ordinului 
din 01.02.2016 a directorului Centrului de pregătire a specialiştilor pentru Armata Naţională, filiala Vulcăneşti a Întreprinderii de Stat, a comunicat că ea personal nu l­a 
văzut pe Parfeni Andrei care  este înregistrat în grupa nr.5 sub nr. 24, documentele  lui, adică a lui Andrei Parfeni, a. n. 1988, le­a  adus Mihai, plata de asemeni nu­i 
adică, nu s­a achitat pentru învăţămînt pentru categoria „B” suma 1845 lei, s­a verificat şi după extrasele bancare şi registru de casă. Familia lui Mihai nu o cunoştea de 
la  început,  a  aflat­o mai  tîrziu, că  el este  xxxxx. Nici  xxxx, nici Parfenii Andrei n­au  întrodus plata  în sumă de 1845  lei pentru  învăţămîntul ultimului  în  şcoala auto. 
Conform raportului profesorului Oreştean Stepan Nicolae pentru nefrecventarea şi neachitarea pentru învăţămînt s­a propus de a  exclude şi neadmite la examene pe 
Parfeni Andrei din gr. Nr. 5, apoi fiind emis un ordin în aceste sens. xxxxxx periodic mai intra pe la şcoala auto şi înscriea (lăsa xerocopii la buletine) a doritorilor să 
înveţe la categorii, mai mult la categoria „B” şi „BC”. Familiile nu le ţine minte. De asemenea a comunicat, că xxxxxxxera cunoscut cu directorul Bleţa Vladimir Ovidiu şi 
dacă directorul  era pe  loc intra  la el  în birou,  dar despre  ce ei discutau  ea nu  este la  curent, ei  ieşeau şi  discutau pe teritoriul  şcolii. Ea nu cunoaşte  nici un  caz, ca 
directorul să întroducă achitarea pentru careva elev. Elevul avea dreptul în decursul învăţămîntului să achite învăţămîntul parţial, sau la sfîrşit toată suma simultan, au fost 
cazuri, că elevul achita chiar înainte de examene. Dacă nu era achitarea, elevului nu era admis la examene. 

Declaraţiile martorului XXXXXXXXX, care a comunicat că, începînd cu 19.02.2016  şi pînă în prezent ea activează în calitate de contabil superior în cadrul 
ÎS Centrul de pregătire a specialişilor pentru Armata Naţională filiala Vulcăneşti. Printre atribuţiile ei de serviciu întră şi încasarea plăţii pentru învăţămînt pe categorii, 
după înregistrarea în gurpă. În registrul de  casă care se păstează la dînsa, ea zilnic înscrie fiecare persoană carwe achită  taxa de stat, cărora ea le eliberează bon de 
casă. Pe numele  lui Parfeni Andrei n­a  fost  achitată taxa de stat  pentru  învăţătură, deasemeni  nimeni nu  i­a prezentat  niciun  fel de bon de plată de  la vre­o  careva 
instituţie bancară, care ar demonstra faptul că pe numele lui Parfeni A. a fost achitată taxa de stat în sumă de 1845 lei. Deasemeni a comunicat că de fiecare dată cînd 
persoanele susţin examenele de absolvire, zilnic sunt întocmite procesele­verbale ale şedinţelor comisiei de examinare pentru susţinerea de absolvire a conducătorilor de 
autovehicule.  Toate  aceste  procese­verbale  se  acumulează  şi  se  păstrează  la  dînsa.   De  fiecare  ei  îi  sunt  prezentate  procesele­verbale  în  cauză,  ea  verifică  dacă 
cursantul  a  achitat taxa de  stat,şi  apoi  eliberează pe numele  acestuia  certificatul  –  fişa  de şcolarizare  pentru  conducerea  autovehiculelor. Cet.Parfeni Andrei  nu  s­a 
prezentat  la nici  un  fel de  examen,  şi  el nu  figurează în nici  un proces­verbal a  şedinţelor  comisiei  de examinare pentru  susţinerea de  absolvire  a conducătorilor  de 
autovehicule, deasemeni pe numele lui n­a fost eliberat nici certificat de şcolarizare. 

Deasemenea   a  comunicat  că,  fiecare  curstant  care  este  înscris  la  cursuri  în  cadrul  ÎS  Centrul  de pregătire  a  specialişilor  pentru  Armata Naţională  filiala 
Vulcăneşti, poate achita singur taxa de stat, sau în locul lui poate achitao o altă oricare rudă sau alte careva cunoscuţi de­ai lui. Persoana în cauză trebuie să­i prezinte 
buletinul sau copia buletinului cursantului, în baza căruia ea verifică în registru dacă la ei este asemene cursant înscris la cursuri ce sumă a achitat anterior şi cu cît mai 
este dator, pentru a a chita taxa de stat. De fiecare dată ea eliberază dispoziţie de încasare şi eliberează şi bonul de plată. Aşa dar conform registrului care se păstrează 
la dînsa, la  27.04.2016,  pe numele lui Ciobanu Serghei,  Gîscă Dmitrii, Ciobanu Vasile, Gîscă Alexei, Sugoneaco Vasile, au achitat cîte 1845 lei.,  însă ea nu poate 
dacă ei anume persoanele menţionate mai sus sau alte careva perssoane sau prezentat şi au achitat taxa de stat, ea nu cunoaşte nici pe unul din ei şi nicin nu poate să 
confirme  cine anume a achitat. A mai  comunicat că  cet.Bleţa Vladimir  n­a achitat  nici o  dată careva  sume de bani pentru  careva cursanţi  din  cadrul şcolii  auto. Ea 
personal activează de puţin timp şi nici nu­i cunoaşte la faţă pe toţi angajaţii şcolii auto în cauză.  

            Declaraţiile   martorului XXXXXXXXX care  a  comunicat  faptul,  că  anterior  a  activat  legal  în  calitate  de  taximetrist  la  „Taxi Econom” din  or.Cahul. De 
aproximativ un an de zile, el nu mai activează legal aşa cum întreprinderea a fost lichidată. Pentru aşi cîştiga existenţa, este nevoit să activeze ilegal şi prestează servicii 
de  taximetrist, el  lucrează  cu automobilul  propriu de model „Mazda”  cu numere de Lituana,   n/î DCC 537,  de  culoare verzue. Aşa  cum mulţi  oameni  îl cunosc,  el 
deseori este telefonat şi  rugat să le acorde servicii de taxi. Cu  referire la persoana lui xxxxxxx a comunicat  că îl cunoaşte de mai mulţi ani de  zile, el fiind unul dintre 
clienţii  lui fideli,  însă  nu poate  spune  că  se află  în  careva relaţii  de  prietenie, cu  atît mai mult  nu  sunt  rude. Din  cîte  el cunoaşte  cet.xxxxxxxxse ocupă cu  reparaţia 
încălţămintei,  el  are  un  butic  în  piaţa  centrală  din or.Cahul.  În  iarna  anului  curent,  data  şi  luna precisă  nu  le  ţine minte,  într­una din  zile  a  fost  telefonat  de  către 
cetxxxxxxx,  care  l­a  rugat  ca  să­i  acorde  servii  de  taxi,  spunîndu­i  că  are  nevoie  să­l  ducă  în  or.Vulcăneşti,  ceea  ce  a  şi  făcut.  În  total   l­a  dus  pe  xxxxxxx  în 
or.Vulcăneşti de vre­o patru sau cinci ori, poate şi mai mult, precis nu vă poate spune. Erau cazuri cînd xxxxxxxxxx mergea de unul singur, ori împreună cu dînsul mai 
erau careva tineri de gen masculin, pe care el de fiecare dată îi ducea anume la şcoala auto din or.Vulcăneşti, unde cet.xxxx întra împreună cu acei tineri necunoscuţi, 
însă ce făceau ei acolo el nu cunoaşte. Din cîte auzea discuţiile lui xxxxxxxxxxx cu tinerii necunoscuţi, el ori că îi înregistra la învăţătură la şcoala auto în cauză, ori că­i 
ajuta să susţină examenele, el personal nu se implica în discuţiile lor aşa cum era indiferent, nu se implica absolut deloc în treburile lor. Pentru serviciile lui de taximetrist îi 
achita ori xxxxxxxx ori tinerii care erau împreună cu dînsul. Plata din or.Cahul şi pînă în or.Vulcăneşti, şi înapoi este de 200 lei. El personal nu cunoaşte prin intermediul 
cărei  persoane din  cadrul  şcolii  auto  cet.xxxxxxxx  rezolva problemele  din  cadrul  acesteia. Personal  nu  cunoate  pe nici  un  angajat  al  şcolii  auto din or.Vulcăneşti, 
deasemeni nu cunoaşte cine este director al acestei instituţii.    

            Declaraţiile martorului XXXXXXXXX care a comunicat faptul, că îl cunoaşte  pe cet.xxxxxxx de mai mulţi ani de zile, aşa cum el este locuitor al or.Cahul, 
însă nu se aflăă în careva relaţii de prietenie, cu atît mai mult nu sunt rude. xxxxxxxx. se ocupă cu reparaţia încălţămintei, are un butic în piaţa centrală din or.Cahul, unde 
la necesitate merge şi­i transmite încălţămintea la reparaţie.  După cîte îşi aduce aminte, aproximativ pe la mijlocul lunii aprilie 2016, într­una din zile, data precisă nu o 
ţine minte, probabil că era în prima jumătate a zilei, el întîmplător s­a întîlnit în preajma magazinului „Moldcell”, adică fostul magazin nr.1 de la întrarea în piaţa centrală a 
or.Cahul pe str. A.Mateevici, cu cet.Vxxxxxx., care mai era împreună cu încă un tînăr necunoscut lui. Întîlnindu­se au  discutat ceva cu xxxx., însă nu mai ţine minte pe 
ce temă şi tot atunci el a văzut cum xxxxx. de faţă cu dînsul a scos din buzunarul hainei sale, o oarecare sumă de bani, pe care nici nu i­a numărat, bani care de faţă cu 
dînsul i­a transmis  acelui tînăr necunoscut. El  nu mai ţine minte  ce fel de bancnote erau,  însă erau lei moldoveneşti  şi nici nu cunoaşte suma. Deasemeni nu cunoaşte 
pentru ce xxxxxxx. i­a dat acei bani acelui tînăr necunoscut, ori că i­a întors lui o datorie, ori că i­a dat cu împrumut, nu mai ţine minte. Ulterior, xxxxxxx. i­a spus că a 
dat banii de faţă cu dînsul, pentru orice eventualitate, după cum a înţeles el, a fost un fel de martor, ca să confirme ulterior faptul transmiterii banilor. El nu l­a reţinut 
minte la faţă pe acel tînăr necunoscut căruia xxxxxxx. i­a transmis acea sumă de bani şi chiar dacă o să­l vădă el nu­l va putea recunoaşte. De atunci şi pînă în prezent el 
nu s­a mai întîlnit cu xxxxx.   

­ Stenograma discuţiilor purtate dintre Pxxxxxxxxxxx. şi xxxxxxx. din  15.01.2016, transcrisă pe un CD­R, împahtetat în pachetul nr.1.  

­ Pr.­verbale de recunoaştere a persoanelor după fotografie. 

­Pr.­verbale prvind  interceptarea convorbirilor cu  ajutorul metodelor şi mijloacelor  tehnice, a întîlnirilor  dintre xxxxxxxx. şi  xxxxxxx., autiorizată  în perioada de timp 
începînd cu 19.01.2016  şi pînă la 15.05.2016 şi înregistrările transcrise pe DVD+R împachetate în pachetele nr. 2, nr.3, nr.1”A”, nr.4, nr.9 şi nr.15, şi stenogramele 
anexate. 

­ Pr.­verbale prvind efectuarea urmăririi vizuale a cet. xxxxxxxx., autorizată în perioada de timp începînd cu 19.01.2016 şi pînă la 15.05.2016 şi tabelele foto anexate 
la acestea. 

­ Pr.­verbale prvind interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, efectuate de la şi la numărul de telefon 078455826 ce aparţine şi de care 
se foloseşte cet.xxxxxxxx., autiorizată în perioada de timp începînd cu 19.01.2016  şi pînă la 15.05.2016 şi înregistrările pertinente transcrise pe CD+R împachetate în 
pachetele nr.6, nr.11 şi nr.17,  şi stenogramele anexate. 

­ Pr.­verbale prvind interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, efectuate de la şi la numărul de telefon 069336544 ce aparţine şi de care 
se foloseşte cet. Bleţa V., autiorizată în perioada de timp începînd cu 09.02.2016  şi pînă la 07.05.2016 şi înregistrările pertinente transcrise pe CD+R împachetate în 
pachetele nr.8 şi nr.13 şi stenogramele anexate. 

­ Pr.­verbal prvind interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, efectuate de la şi la numărul de telefon 076716365 ce aparţine şi de care se 
foloseşte cet. xxxxxxxxxxxxx., autiorizată în perioada de timp începînd 18.04.2016 şi pînă la 17.05.2016 şi înregistrările pertinente transcrise pe CD+R împachetate în 
pachetele nr.25 şi stenogramele anexate. 

­  Fotocopiile a douăzeci bancnote cu nominalul de 50 lei fiecare. 

­  Fotocopiile a optesprezece bancnote cu nominalul de 100 lei fiecare. 

­  Procesele­verbale de examnare a obiectelor. 

­  Proces­verbal de efectuare a percheziţiei la domiciliul cet.Vxxxxx. 

­  Proces­verbal de efectuare a percheziţiei în biroul de serviciu al cet.Bleţa V. 

Corpuri delicte pe prezenta cauză au fost recunoscute şi ataşate  la cauză :­ 

1) Un CD­R, cu discuţiile înregistrate, purtate dintre xxxxxx. şi xxxxxxxxxxxx. din  15.01.2016, împachtetat în pachetul nr.1.  

2) Copia banilor în sumă de 2000  lei care este compusă din următoarele bancnote: ­ 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0162 şi număr 065245 a.e. 2013 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0017 şi număr 936241 a.e. 2008 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0081 şi număr 066792 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0098 şi număr 888535 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0111 şi număr 796169 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0068 şi număr 569081 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0098 şi număr 544755 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0124 şi număr 970016 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 325395 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0087 şi număr 022727 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0077 şi număr 967261 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0084 şi număr 971108 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0074 şi număr 347074 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0119 şi număr 769269 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 106874 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 750711 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0068 şi număr 816656 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0072 şi număr 111187 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0095 şi număr 822793 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0078 şi număr 750422 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0089 şi număr 834889 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0116 şi număr 939764 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0128 şi număr 048380 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0079 şi număr 822767 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0129 şi număr 880315 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0097 şi număr 105467 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0080 şi număr 223783 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0122 şi număr 576185 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0114 şi număr 775917 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0095 şi număr 965837 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0103 şi număr 461834 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 677919 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0112 şi număr 116966 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0105 şi număr 880293 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0113 şi număr 451017 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0070 şi număr 950937 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0114 şi număr 364534 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0106 şi număr 541464 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0148 şi număr 184375 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0088 şi număr 282910 a.e. 2008. 

3) Pachetele nr.2, nr.3, nr.1”A”, nr.4, nr.9 şi nr.15, cu a cîte un DVD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a întîlnirilor dintre 
xxxxxxxxx. şi xxxxxxxxxxxx., autiorizată  în perioada de timp începînd cu 19.01.2016 şi pînă la 15.05.2016. 

4)  Pachetele nr. 6, nr.11 şi nr.17, cu a cîte un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate 
de  la  şi  la  numărul  de  telefon 078455826  ce  aparţine  şi  de  care  se  foloseşte  cet.  xxxxxxxxx.,  autiorizată în  perioada de  timp  începînd  cu 19.01.2016  şi  pînă  la 
15.05.2016.  

5) Pachetele nr.8 şi nr.13, cu a cîte un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate de la şi la 
numărul de telefon 069336544 ce aparţine şi de care se foloseşte cet. Bleţa V., autiorizată în perioada de timp începînd cu 09.02.2016 şi pînă la 07.05.2016. 

6) Pachetul nr.25, cu un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate de la şi la numărul de 
telefon 076716365 ce aparţine şi de care se foloseşte cet. xxxxxxx., autiorizată în perioada de timp începînd cu 18.04.2016 şi pînă la 17.05.2016. 

7) Banii în sumă de 1800 lei, care au fost restituiţi lui xxxx. de către xxxxxxxx., sumă care  este compusă din următoarele bancnote: ­  

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0107 număr 285482 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0075 număr 118624 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0097 număr 046756 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0072 număr 311829 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0018 număr 436299 a.e. 1992,  

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0117 număr 509346 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0026 număr 969789 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0075 număr 669031 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0114 număr 156211 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0100 număr 390828 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0089 număr 314276 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0046 număr 788525 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0096 număr 202949 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0121 număr 525907 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0101 număr 609440 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0103 număr 417435 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0079 număr 678586 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0112 număr 641035 a.e. 2013, toate împachetate în pachetul nr.14. 

            Documentele:                                                                                                     

­ Un registru  de evidenţă a lecţiilor grupa nr.5 conducători auto de categoria/subcategoria  „B” filiala din Vulcăneşti, un  set constituit din 11 solicitări  de înregistare a 
grupelor, ale directorului Filialei Vulcăneşti ÎS CPS pentru AN Bleţa V. către şeful SÎT CCA Cahul V.Lepădatu, fişa privind evidenţa orelor de instruire cu autoturismul 
pe numele lui Parfeni Andrei, copia bultinului de identitate pe numele lui Parfeni Andri a.n. 1988, toate împachetate în pachetul nr. 1”C”.   

­  O copie a buletinului de identitate pe numele cet.Colebanov Vasile Alexandru a.n. 25.05.1996 cu seriaXXXXXXXXX; o foiţă de culoare galbenă cu dimensiuni mici 
de 7,5x7,5  cm.  pe  care  sunt  înscrise  nume;  un  fragment  de hîrtie  în  pătrăţele  cu dimensiunile  de 15,5x11,8  cm.  pe  care  sunt  înscrise  diferite  nume  şi  numere de 
telefoane; o foaie format A4 pe care sunt înscrise diferite nume şi numere de telefoane, toate împachetate în pachetul nr.19. 

­  Un fragment de hîrtie în pătrăţele pe care este inscripţia cu numele lui Colebanov, două file de  calendar de masă pe care sunt înscrise nume şi numere de telefoane, o 
agendă­caiet, toate împachetate în pachetul nr.20. 

­ Copii  din  cartea  de ordine  de  formare  a  grupelor  cursanţilor,  pe  anul  2016 din  cadrul  Întreprinderii  de  Stat  „Centru de pregătire  a  specialiştilor  pentru Armata 
Naţională” filiala Vulcăneşti. 

­  Copii din registrul de casă, total pe 27 file;  un set de documente, copii ale proceselor­ verbale ale şedinţelor comisiei de examinare pentru susţinerea examenelor de 
absolvire  a  conducătorilor  de  autovehicule  a  Întreprinderii  de Stat  „Centru de pregătire a  specialiştilor  pentru Armata Naţională”  filiala Vulcăneşti  pentru perioada 
lunilor  ianuarie – martie ale  anului  2016, total  pe 75  file;   un set  de documente  copii  ale proceselor­  verbale ale  şedinţelor  comisiei de  examinare pentru  susţinerea 
examenelor de absolvire a conducătorilor de autovehicule a Întreprinderii de Stat „Centru de pregătire a specialiştilor pentru Armata Naţională” filiala  Vulcăneşti pentru 
perioada anului 2015, total pe 307 file,  împachetate în pachetul nr.26. 

­ Un set de documente ce au servit drept calificarea conducătorului auto pe numele lui Colebanov Vasile a.n. 25.05.1996 domiciliat în s.Goteşti r­l Cantemir, total pe 
24 file; copii din registrul pentru programare la examenul de obţinere a permisului de conducere în SÎT CCA Cahul, total pe 04 file; procesele­verbale de examinare în 
vederea obţinerii dreptului de a conduce din cadrul SÎT CCA Cahul pe perioada 02.02.2016 ­ XXXXXXXXX, total pe 130 file, împachetate în pachetul nr.28.  

Examinând personalitatea  lui  xxxxxxxxxx  s­a  stabilit,  că  el  este  caracterizat  pozitiv,  nu  are  antecedente  penale,  nu  se  află  la  evidența  la medicul  narcolog  și 
psihiatru. 

Analizînd probele cercetate în şedinţa de judecată se ajunge la concluzia că în şedinţa de judecată cu certitudine s­a dovedit faptul comiterii de către xxxxxxxxa 
infracțiunilor prevăzute  de art. 326 al.1  și art. 326  al.1 C.P. conform indicilor  –  traficul de  influență, adică pretinderea, acceptarea,  personal, de bani,  pentru o altă 
persoană, de către o persoană care susţine că are influenţă asupra unei persoane publice, pentru a­l face să îndeplinească sau nu acţiuni în exercitarea funcţiei sale,  

precum și traficul de influență, adică pretinderea, acceptarea, personal, de bani, pentru o altă persoană, de către o persoană care susţine că are influenţă asupra 
unei persoane publice, pentru a­l face să îndeplinească sau nu acţiuni în exercitarea funcţiei sale. 

În temeiul prevederilor art. 75 alin. (1) Cod penal la stabilirea categoriei şi termenului pedepsei, instanţa de judecată ţine cont de gravitatea infracţiunii săvîrşite, 
de motivul acesteia, de persoana celui vinovat, de circumstanţele cauzei care atenuează ori agravează răspunderea, de influenţa pedepsei aplicate asupra corectării şi 
reeducării vinovatului, precum şi de condiţiile de viaţă ale familiei acestuia. 

Instanţa de judecată, în cadrul judecării cauzei a constatat că infracţiunile săvîrșite de  xxxxxxxx conform prevederilor art. 16 alin. (2) Cod penal, fac parte din 
categoria celor mai puțin grave, inculpatul, atît în cadrul urmăririi penale, cît şi în şedinţa de judecată, a recunoscut pe deplin vinovăţia sa, a solicitat judecarea cauzei în 
baza probelor administrate în cadrul urmării penale, este de o vîrstă înaintată, anterior nu a fost judecat, a dat dovadă de căință sinceră. 

Ca atenuante ori agravante a vinovăției inculpatului  nu au fost stabilite careva circumstanțe. 

În conformitate cu prevederile art. 364/1 alin. (8) Cod de procedură penală, inculpatul care a recunoscut săvîrşirea faptelor indicate în rechizitoriu şi a solicitat ca 
judecata să se facă pe baza probelor administrate în faza de urmărire penală beneficiază de reducerea cu o treime a limitelor de pedeapsă prevăzute de lege în cazul 
pedepsei  cu închisoare,  cu muncă neremunerată în  folosul  comunităţii şi  de  reducerea cu o pătrime a  limitelor  de pedeapsă prevăzute  de lege  în  cazul pedepsei  cu 
amendă. 

La stabilirea măsurii de pedeapsă instanţa de judecată i­a în consideraţie faptul că xxxxxxanterior  nu a fost judecat, a recunoscut vinovația, asupra lui nu au fost 
înaintate pretenții materiale, se caracterizează pozitiv la locul de trai, şi ajunge la concluzia că dînsului urmează să­i fie aplicată pedeapsa după cum urmează: 

­ pentru art. 326 al.1 C.P. ­ 2 ani închisoare cu executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

­ pentru art. 326 al.1 C.P. ­ 2 ani închisoare cu executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

Conform art. 84 al.1 C.P. a­i stabili lui xxxxxx pedeapsa definitivă  pentru concurs de infracţiuni prin cumul parţial al pedepselor aplicate pentru un termen de 3 ani cu 
executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

Totodată Instanţa  consideră că  inculpatul poate fi  corectat şi reeducat  fără izolarea de societate şi  nu este raţional  ca acesta  să execute pedeapsă  reală sub 
formă de  închisoare.  În  acest sens  Instanţa  apreciază  că  scopul  corectării  vinovatului,  al  prevenirii de  noi  infracţiuni  din partea  dînsului  va  fi atins  doar  în  rezultatul 
suspendării  condiţionate  a  executării  pedepsei,  ţinînd  cont  şi  de  faptul  de  lipsa  circumstanţelor  agravante.  În  rezultat  Instanţa  consideră  că  lui  xxxxxx urmează  a­i 
suspenda executarea pedepsei în conformitate cu prevederile art. 90 C.P. stabilindu­i un termen de probă de una an. 

În  acest sens  Instanţa apreciază  că scopul  corectării vinovatului,  al prevenirii  de  noi infracţiuni  din partea  dînsului va  fi atins  doar în  rezultatul  sancționării cu 
privațiune de libertate suspendată condiționat, ţinînd cont şi de faptul de lipsa circumstanţelor agravante.  

În opinia Instanței, pedeapsa fixată inculpatului și modul ei de executare sunt echitabile și vor conduce la corectarea și reeducarea acestuia precum și prevenirea 
săvîrșirii de noi infracțiunii și­și va atinge scopul prevăzut la art. 61 Cod penal.  

Măsură preventivă în privința inculpatului în cadrul urmăririi penale nu a fost aleasă. 

Acțiune civilă nu a fost înaintată, cheltuieli de judecată nu au fost solicitate. 

                  Corpurile delicte pe cauza dată au fost recunoscute după cum urmează: 

1) Un CD­R, cu discuţiile înregistrate, purtate dintre xxxx. şi xxxxx. din  15.01.2016, împachtetat în pachetul nr.1.  

2) Banii în sumă de 2000  lei care este compusă din următoarele bancnote: ­ 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0162 şi număr 065245 a.e. 2013 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0017 şi număr 936241 a.e. 2008 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0081 şi număr 066792 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0098 şi număr 888535 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0111 şi număr 796169 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0068 şi număr 569081 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0098 şi număr 544755 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0124 şi număr 970016 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 325395 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0087 şi număr 022727 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0077 şi număr 967261 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0084 şi număr 971108 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0074 şi număr 347074 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0119 şi număr 769269 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 106874 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 750711 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0068 şi număr 816656 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0072 şi număr 111187 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0095 şi număr 822793 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0078 şi număr 750422 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0089 şi număr 834889 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0116 şi număr 939764 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0128 şi număr 048380 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0079 şi număr 822767 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0129 şi număr 880315 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0097 şi număr 105467 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0080 şi număr 223783 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0122 şi număr 576185 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0114 şi număr 775917 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0095 şi număr 965837 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0103 şi număr 461834 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 677919 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0112 şi număr 116966 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0105 şi număr 880293 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0113 şi număr 451017 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0070 şi număr 950937 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0114 şi număr 364534 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0106 şi număr 541464 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0148 şi număr 184375 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0088 şi număr 282910 a.e. 2008. 

3) Pachetele nr.2, nr.3, nr.1”A”, nr.4, nr.9 şi nr.15, cu a cîte un DVD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a întîlnirilor dintre 
xxxxxxx. şi xxxxxxxxxxx., autorizată  în perioada de timp începînd cu 19.01.2016 şi pînă la 15.05.2016. 

4)  Pachetele nr. 6, nr.11 şi nr.17, cu a cîte un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate 
de la  şi la  numărul de telefon 078455826 ce aparţine  şi de  care se foloseşte  cet. Vxxxxxxxxxxx., autiorizată în perioada de  timp începînd  cu 19.01.2016  şi  pînă la 
15.05.2016.  

5) Pachetele nr.8 şi nr.13, cu a cîte un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate de la şi la 
numărul de telefon 069336544 ce aparţine şi de care se foloseşte cet. Bleţa V., autiorizată în perioada de timp începînd cu 09.02.2016 şi pînă la 07.05.2016. 

6) Pachetul nr.25, cu un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate de la şi la numărul de 
telefon 076716365 ce aparţine şi de care se foloseşte cet. xxxxxxxx., autiorizată în perioada de timp începînd cu 18.04.2016 şi pînă la 17.05.2016. 

7) Banii în sumă de 1800 lei, care au fost restituiţi lui xxxxxx. de către xxxxxxxx., sumă care  este compusă din următoarele bancnote: ­  

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0107 număr 285482 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0075 număr 118624 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0097 număr 046756 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0072 număr 311829 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0018 număr 436299 a.e. 1992,  

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0117 număr 509346 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0026 număr 969789 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0075 număr 669031 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0114 număr 156211 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0100 număr 390828 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0089 număr 314276 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0046 număr 788525 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0096 număr 202949 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0121 număr 525907 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0101 număr 609440 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0103 număr 417435 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0079 număr 678586 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0112 număr 641035 a.e. 2013, toate împachetate în pachetul nr.14. 

            Astfel, banii în sumă de 1800 lei, care au fost restituiţi lui xxxxx. de către xxxxxxxx., se restituie proprietarului xxxxxx. 

Echivalentul sumei de 2000 lei care au fost transmiși de xxxx lui xxxxxxx se încasează de la xxxxxx și se trec în venitul statului, iar echivalentul lor se restituie proprietarului de la 
bugetul de stat. 

De către organul de urmărire penală au fost anexate la cauza penală următoarele documente:                                                                                                     

­ Un registru  de evidenţă a lecţiilor grupa nr.5 conducători auto de categoria/subcategoria  „B” filiala din Vulcăneşti, un  set constituit din 11 solicitări  de înregistare a 
grupelor, ale directorului Filialei Vulcăneşti ÎS CPS pentru AN Bleţa V. către şeful SÎT CCA Cahul V.Lepădatu, fişa privind evidenţa orelor de instruire cu autoturismul 
pe numele lui xxxxxxx, copia bultinului de identitate pe numele lui xxxxxi a.n. 1988, toate împachetate în pachetul nr. 1”C”.   

­  O copie a buletinului de identitate pe numele cet.Colebanov Vasile Alexandru a.n. 25.05.1996 cu seriaXXXXXXXXX; o foiţă de culoare galbenă cu dimensiuni mici 
de 7,5x7,5  cm.  pe  care  sunt  înscrise  nume;  un  fragment  de hîrtie  în  pătrăţele  cu dimensiunile  de 15,5x11,8  cm.  pe  care  sunt  înscrise  diferite  nume  şi  numere de 
telefoane; o foaie format A4 pe care sunt înscrise diferite nume şi numere de telefoane, toate împachetate în pachetul nr.19. 

­  Un fragment de hîrtie în pătrăţele pe care este inscripţia cu numele lui Colebanov, două file de  calendar de masă pe care sunt înscrise nume şi numere de telefoane, o 
agendă­caiet, toate împachetate în pachetul nr.20. 

­ Copii  din  cartea  de ordine  de  formare  a  grupelor  cursanţilor,  pe  anul  2016 din  cadrul  Întreprinderii  de  Stat  „Centru de pregătire  a  specialiştilor  pentru Armata 
Naţională” filiala Vulcăneşti. 

­  Copii din registrul de casă, total pe 27 file;  un set de documente, copii ale proceselor­ verbale ale şedinţelor comisiei de examinare pentru susţinerea examenelor de 
absolvire  a  conducătorilor  de  autovehicule  a  Întreprinderii  de Stat  „Centru de pregătire a  specialiştilor  pentru Armata Naţională”  filiala Vulcăneşti  pentru perioada 
lunilor  ianuarie – martie ale  anului  2016, total  pe 75  file;   un set  de documente  copii  ale proceselor­  verbale ale  şedinţelor  comisiei de  examinare pentru  susţinerea 
examenelor de absolvire a conducătorilor de autovehicule a Întreprinderii de Stat „Centru de pregătire a specialiştilor pentru Armata Naţională” filiala  Vulcăneşti pentru 
perioada anului 2015, total pe 307 file,  împachetate în pachetul nr.26. 

­ Un set de documente ce au servit drept calificarea conducătorului auto pe numele lui Colebanov Vasile a.n. 25.05.1996 domiciliat în s.Goteşti r­l Cantemir, total pe 
24 file; copii din registrul pentru programare la examenul de obţinere a permisului de conducere în SÎT CCA Cahul, total pe 04 file; procesele­verbale de examinare în 
vederea obţinerii dreptului de a conduce din cadrul SÎT CCA Cahul pe perioada 02.02.2016 ­ XXXXXXXXX, total pe 130 file, împachetate în pachetul nr.28. 

              Documentele nominalizate împreună cu celelalte corpuri delicte urmează a fi păstrate la materialele dosarului. 

Pe baza celor expuse mai sus, conform art.art. 338­341; 382; 384; 385; 392­394; 397, C.P.P. al R.M., judecata­ 

  

HOTĂRĂȘTE: 

          xxxxxxxxx este recunoscut vinovat de comiterea infracţiunilor prevăzute de art.326 al.1 și art. 326 al.1 C.P. al RMoldova stabilindu­i pedeapsă: 

­ pentru art. 326 al.1 C.P. ­ 2 ani închisoare cu executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

­ pentru art. 326 al.1 C.P. ­ 2 ani închisoare cu executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

Conform art. 84 al.1 C.P. a­i stabili lui xxxxxx pedeapsa definitivă  pentru concurs de infracţiuni prin cumul parţial al pedepselor aplicate pentru un termen de 3 ani cu 
executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

În conformitate cu prevederile art. 90 C.P. pedeapsa numită lui xxxxxx a o suspenda condiționat stabilindu­i un termen de probă de un an. 

Banii în sumă de 1800 lei se restituie proprietarului xxxxxxxx. 

Echivalentul sumei de 2000 lei care au fost transmiși de xxxxxxx lui xxxxxxxxx se încasează de la xxxxxxxx și se trec în venitul statului, iar echivalentul lor se restituie proprietarului de la 
bugetul de stat. 

Actele recunoscute în calitate de documente și corpurile delicte cu excepția banilor nominalizati, urmează a fi păstrate la materialele dosarului. 

Sentinţa poate fi contestată cu apel în termen de cincisprezece zile la Curtea de Apel Cahul. 

           

Președintele ședinței,  

Judecător                                                                                                           Leonid TURCULEȚ 

  

  

  

  

  



  

Dosar nr.1­223/2016 

  

SENTINŢĂ 

În numele Legii 

  

21.09.2016                                                                                                               or. Cahul 

  

Judecătoria Cahul 

În componenţa preşedintelui şedinţei, judecător LT 

Grefier MT 

cu participarea procurorului XXXXXXXXX 

avocatului XXXXXXXXX, inculpatului,  

a judecat în şedinţă publică, pe baza probelor administrate în faza de urmărire penală,  cauza penală de învinuire a lui, 

  

xxxxxxx , născut la 06.03.1954, originar or.Cahul şi locuitorul al or.Cahul str.Strada Veche, 62, studii medii, casatorit, 
supus militar, fără antecedente penale, cetăţean al Republicii Moldova 

  

de comiterea infracţiunilor prevăzute de art.326 al.1, 326 al.1 CP al RM. 

Cauza penală a parvenit în instanţă la data de  15.07.2016. 

Administrînd probele acumulate în faţa de urmărire penale, instanţa de judecată 

  

A CONSTATAT: 

xxxx susţinînd că are influenţă asupra persoanelor publice din cadrul Secţiei Înregistrare a Transportului şi Calificarea Conducătorilor Auto Cahul a Î.S. „CRIS 
REGISTRU”, responsabili de primirea probelor scrise şi practice a examenului de calificare a conducătorilor auto şi eliberarea ulterioară a permisului de conducere, în 
perioada de timp de la 15.01.2016 şi pînă la 23 aprilie 2016, a pretins de la cet.            i,  bani în sumă de 500 Euro şi 500 lei MDL, pentru a influenţa angajaţii din 
cadrul Secţiei Înregistrare a Transportului şi Calificarea Conducătorilor Auto Cahul a  ÎS „CRIS REGISTRU”, pentru ca ulterior ultimul  să susţină cu succes probele 
scrise şi practice a examenului de calificare a conducătorilor auto, şi să obţină dreptul de a conduce transport auto la categoria “B” şi primirea permisului de conducere 
respectiv.  

Tot  el,   susţinînd  că  are  influenţă asupra persoanelor  publice  din  cadrul  Î.S.  „Centrul  de pregătire  a  specialiştilor pentru Armata Naţională  filiala Vulcăneşti”, 
aflîndu­se în  or.Cahul, la  data de 11.02.2016  a  primit de  la cet.XXXXXXXXX a.n. 1988,  bani în  sumă de 2000 lei,  în scopul  influenţării persoanelor  publice din 
cadrul Î.S. „Centrul de pregătire a specialiştilor pentru Armata Naţională filiala Vulcăneşti”, pentru ca XXXXXXXXX, să susţină cu succes în cadrul Î.S. „Centrul de 
pregătire  a  specialiştilor  pentru  Armata  Naţională  filiala  Vulcăneşti”,  examenul  de  absolvire  a  cursurilor  de  pregătire  a  conducătorilor  auto  şi  să­i  fie  eliberat  de 
persoanele publice din cadrul instituţiei menţionate, certificatul de şcolarizare despre finisarea cursului de pregătire a conducătorilor auto de categoria „B”, fără ca           
să frecventeze orele teoretice şi practice. 

În cadrul ședinței preliminare, la soluționarea cererilor și demersurilor apărătorul inculpatului xxxxxxxxxxxxil, avocatul XXXXXXXXX a înaintat instanței cerere 
din partea  inculpatului întocmită  de el  personal, privind  examinarea cauzei  în procedură  specială în  conformitate cu  art. 3641 Cod de procedură penală  invocînd că 
inculpatul recunoaște în totalitate fapta incriminată în rechizitoriu. 

Inculpatul  a  susținut  demersul  privind  examinarea  cauzei  pe baza probelor  administrate  în  faza de  urmărire  penală  și  a  fost  de  acord  cu  judecarea  cauzei 
conform acestei proceduri, prin cerere întocmită în scris a declarat că, recunoaște în totalitate fapta imputată în rechizitoriu și nu solicită administrarea de noi probe.    

După depunerea de către inculpat a cererii, acuzatorul de stat și apărătorul s­au expus pentru admiterea cererii și examinarea cauzei în procedură simplificată. 

Cererea  în  cauză  a  fost  admisă de  către  instanță  și  dispusă  examinarea  cauzei  în  procedură  simplificată în  conformitate  cu  prevederile  art.  3641  Cod de 
procedură penală. 

În ordinea art. 3641 alin. (4) Cod de procedură penală inculpatul xxxxxxxxxxxxxxxxxx a fost preîntâmpinat de răspundere penală conform art. 312 – 313 Cod 
penal și depunînd jurământului potrivit art. 108 Cod de procedură penală a declarat că recunoaște pe deplin vinovăția, explicînd că discutînd cu cet. Parfeni Andrei în 
perioada de timp de la 15.01.2016 şi pînă la 23 aprilie 2016, a pretins de la acesta bani în sumă de 500 Euro şi 500 lei MDL, lăsînd să se înțeleagă că poate influenţa 
angajaţii din cadrul Secţiei Înregistrare a Transportului şi Calificarea Conducătorilor Auto Cahul a ÎS „CRIS REGISTRU”, pentru ca ulterior ultimul să susţină cu succes 
probele scrise şi practice a examenului de calificare a conducătorilor auto, şi să obţină dreptul de a conduce transport auto la categoria “B” şi primirea permisului de 
conducere respectiv. Ulterior a  primit bani  în sumă de 2000  lei, pretinzîănd  că poate influența  persoane publice  din cadrul  Î.S. „Centrul  de pregătire  a specialiştilor 
pentru Armata Naţională  filiala Vulcăneşti”,  pentru  ca XXXXXXXXX,  să  susţină  examenul  de  absolvire  a  cursurilor  de pregătire  a  conducătorilor  auto  şi  să­i  fie 
eliberat certificatul de şcolarizare, banii în sumă de 1800 lei a restituit lui Parfeni A., alte sume bănești nu a primit, de cele comise regretă. 

În  afară  de  declarațiile  inculpatului  date  în  şedinţa  de  judecată  au  mai  fost  prezentate  din partea  acuzării  şi  acceptate   următoarele  probe  care  dovedesc 
vinovăţia lui xxxxxxxxxxx. 

­ Declaraţiile martorului XXXXXXXXX, care a comunicat faptul, că încă în anul 2010 el personal s­a înscris la Centrul de pregătire a specialiştilor pentru Armata 
Naţională mun.Chişinău, adică la şcoala auto, care este amplasată în preajma gării feroviare, pentru categoria de calificare auto „B”. După studii, din prima şi cea de a 
doua oară el a fost respins la proba teorie şi ulterior el n­a mai avut posibilitate ca să se mai prezinte la examene şi aşa cum a fost nevoit, el a plecat la cîştig în Federaţia 
Rusă. Ulteiror în anul 2015, aproximativ prin luna octombrie data precisă nu o ţine minte, el din iniţiativă proprie, lunînd­şi docmentele vechi, s­a dus la SÎT CCA filiala 
Cantemir, unde a trecut ore suplimentare  pentru a­şi reînnoi documentele, adică pentru ca să poată să susţină  examenele, adică atît teoria şi practica. După finisarea 
cursurilor, el discutînd cu mai multe persoane, a aflat de faptul că absolut nimeni nu poate ca să susţină din prima cu succes examenle la SÎT CCA Cahul, ceea ce pe 
dînsul personal l­a pus în gardă, şi din acest motiv el temîndu­se că va cheltui în zadar bani, aşa şi nu s­a mai prezentat pentru susţinera examenelor la SÎT CCA Cahul. 
La 14.01.2016 ziua, întîmplător aflîndu­se la una din opririle auto din s.Goteşti r­l Cantemir, unde aştepta să se deplasez spre casă, la acel moment, acolo el a făcut 
cunoştinţă cun un bărbat pe nume Ion, cu care tot întîmplător a întrat în discuţie. În cadrul discuţiei purtate cu Ion, s­a luat de vorbă pe tema automobilelor şi ulterior a 
permisului de conducere, el la rîndul lui comunicîndu­i lui Ion că de mai mult timp încearcă să obţină permisul de conducere, însă fără succes, cu toate că a făcut studiile 
necesare în acest sens. Atunci, Ion i­a spus că el cunoştea pe un om pe nume Mihail din or.Cahul, care ar putea să­l ajute în această privinţă şi i­a dat un număr de 
telefon, spunîndu­i că el nu este sigur dacă acest număr mai funcţionează, însă i l­a dat totuşi ca să încerce să­l contacteze pe Mihail, şi anume i­a dat numărul de telefon 
mobil: ­ 078455826.  El personal pînă la acel moment nu l­a cunoscut pe bărbatul pe nume Ion, el l­a văzut acolo la oprire pentru prima şi ultima dată, el avea vîrsta de 
aproximativ 25­27 ani, cam slăbuţ, statura de paroximativ 1,75­1,80 metri, şi chiar dacă să­l mai vadă vre­o dată nu­l va putea recunoaşte, aşa cum nu l­a reţinut minte 
la faţă. Aşa dar, la 15.01.2016 ziua pe la orele 10.00 el aflîndu­se la dînsul acasă în s.Enichioi r­l Cantemir, a cules numărul de telefon menţionat mai sus, pe care l­a 
apelat de pe telefonul lui mobil ­ 076005856, şi lui i­a răspuns un bărbat care s­a prezentat pe nume Mihail, căruia el deasemeni s­a prezentat şi l­a întrebat dacă el 
poate să­l ajute cu referire la obţinerea permisului de conducere, la ce Mihail l­a întrebat de unde el are numărul lui de telefon mobil, la i­a comunicat că i l­a dat un 
necunoscut pe nume Ion. Tot atunci Mihail i­a spus că asemenea întrebări nu se discută la telefon şi i­a propus să se întîlnească în or.Cahul, după ce discuţia noastră a 
luat sfîrşit. Ulterior tot la 15.01.2016  aproximativ în jurul  orelro 13.45, eu aflîndu­se deja în or.Cahul,  l­a apelat din nou pe Mihail la  numărul lui de  telefon mobil – 
078455826, căruia i­a comunicat el se afla în centrul or.Cahul, la ce Mihail i­a spus să se apropiela întrarea în marketul „Fourchete”, unde urma să se întîlnească. Peste 
cîteva minute el s­a apropiat de locul cu pricina unde­l aştepta pe Mihail. Încă peste cîtevai minute pe dînsul l­a apelat deja Mihail şi l­a văzut că era aproape de dînsul 
şi i­a făcut semn cu mîna că l­a văzut şi respectiv astfel s­au întîlnit. Întîlnindu­se, ei au întrat la cafeneaua „Don Umberto”, unde s­au aşezat la o masă. Încă înainte de a 
se întîlni cu Mihail, el pentru orice eventualitate, cu scopul de a avea ulterior careva garanţie că nu va fi amăgit şi ca să ţină minte ce documente va avea nevoie ulterior 
să le prezinte, eu a hotărît să înregistreze discuţia cu Mihail cu ajutorul dictofonului lui, pe care­l avea cu sine. Acolo în cafenea aşezîndu­se la o masă, Mihail l­a întrebat 
încă o dată cine l­a îndrumat să se adreseze la dînsul, la ce el din nou i­a comunicat despre persoana pe nume Ion. Tot atunci el i­a comunicat lui Mihail despre faptul că 
el a învăţat încă în anul 2010, că atunci n­a reuşit să susţină examenele, că a plecat la cîştig la Moscova, că are maşină şi respectiv are nevoie de permis de conducere.  
Mihail i­a  spus că nu­l cunoaşte  şi că se  teme să  facă ceva  în ziua de  azi. El  l­a întrebat  pe Mihail dacă  el lucrează  la SÎT CCA, la ce  ultimul i­a  răspuns că  el nu 
lucrează,  dar  are  un om  serios  în mun.Chişinău  şi că  prin  intermediul  lui,  el  poate  face  toate  celea. Atunci  el  l­a  întrebat  dacă v­a  trebui  să  se  deplaseze  totuşi  în 
mun.Chişinău, la ce Mihail i­a dat răspuns negativ, spunînd că totul va fi în or.Cahul. Apoi Mihail i­a cerut să­i dea toate documentele cu referire la studiile făcute de 
dînsul  şi examenul medical, adică  toate documentele  care trebuie  de prezentat  pentru susţinerea  examenelor. Mihail  avînd documentele  în mînă de mai multe  ori l­a 
întrebat numele  şi  pronumele lui şi unde el  locuieşte.  Apoi el i­a spus  că­l v­a ajuta însă v­a  dura ceva timp, că îl  v­a programa pentru luna februaire,  că trebuie să 
meargă la un careva şef, să transmită documentele lui. În scurt timp ei au ieşit afară din cafenea şi au mers în direcţia pieţii centrale, au mers prin piaţă  pînă au întrat într­
un butic, care a înţeles că este a lui Mihail, unde el se ocupă cu reparaţia încălţămintei şi unde pe perete el a văzut că era careva document în care era scis numele lui – 
xxxxxxxxxx. Aflîndu­se deja în interiorul buticului, acolo la acel moment a venit un alt bărbat necunoscut lui, care a început să poarte careva discuţii cu Mihail, însă pe 
dînsul nu­l interesa discuţia lor. Ulterior după ce bărbatul necunoscut a iaşit din acel butic, ei au început a discuta cu Mihail şi în scurt timp iarăşi a întrat acel necunoscut 
care  a mai  discutat  puţin cu Mihail,  după  ce din nou  a plecat  şi  nu s­a mai  întors.  Apoi Mihail  a  început să­i  lămurească  toată procedura  cu  referire la  susţinerea 
examenelor şi obţinerea cu succes a permisului de conducere. Mihail i­a spus că iniţial la prima probă el va fi prăvălit, fiindcă nimeni nu susţine din prima dată, că iniţial 
el v­a trebui ca să­i dea lui suma de 100 Euro pentru angajaţii SÎT CCA Cahul şi 500 lei MDL pentru munca lui. Tot Mihail i­a spus că ulterior peste cîtevai zile cînd el 
va trebui să se prezinte la examen, el v­a trebui să­i mai aducă încă suma de 400 Euro, pe care din spuse lui Mihail, el îi v­a transmite tot angajaţilor SÎT CCA Cahul şi 
că pînă la urmă el va trece cu succes toate exaemenle şi va primi permisul de conducere. După aceasta discuţia lor a luat sfîrşit şi el a plecat acasă, totodată Mihail i­a 
spus  că  el  singur  îl  va  suna  şi­i  v­a  spune  cînd  v­a  trebui  să  vină  din  nou  în  or.Cahul. El  avînd  înregistrată  discuţia  dată,  a  copiat­o  pe un  CD­R cu  ajutorului 
calculatorului. Apoi el, analizînd această situaţie şi înţelegînd că ceea cu ce se ocupă cet.xxxxxxxxxxxeste illegal, şi că el poate fi pedepsit pentru acţiunile sale, totodată 
văzînd în presă şi la televiziune cît de intens se luptă cu actele de corupţie, el a decis să se adreseze cu plîngere la CNA pentru al atrage la răspundere pe xxxxxxxxxxxx 
pentru infracţiunea ce o comite.   

            Deasemenea  a declarat că  a doua  zi după ce  el a depus plîngere la CNA, adică la  19.01.2016, dimineaţa în  jurul orelor  08.30 el se  afla la dînsul  acasă în 
s.Enichioi r­l Cantemir, cînd a primit un apel telefonic de la cet.xxxxxxxxxxxx., care i­a cerut ca el să se deplaseze urgent la dînsul în or.Cahul, unde trebuia să fie deja 
la orele 11.00, pentru ca, din spusele lui, el împreună cu dînsul să se ducă la un careva şef, pentru ca acela să­i verifice documentele lui. El la rîndul său i­a răspuns lui 
xxxxxxxxxxxx. că  se va strărui să  se prezinte, însă  nu cunoaşte cum este  drumul, adică dacă merge  sau nu vre­un mijloc de transport de  la dînsul din  sat în direcţia 
or.Cahul. Peste puţin timp, el văzînd că este întroienit şi drumurile nu erau desfundate, deja el l­a telefonat înapoi pe       ., căruia i­a comunicat faptul că nu va putea să 
se prezinte, din motiv că drumurile sunt întroienite şi că nu are cu ce veni la or.Cahul şi s­au înţeles că urmează să ţină legătura telefonică. Peste aproximativ o oră după 
această discuţie, pe dînsul din nou l­a telefonat xxxxxxxxx., care i­a comunicat precum că v­a trebui ca cel tîrziu pînă la 22.01.2016 să vină în or.Cahul, pentru ca să se 
prezinte la SÎT CCA Cahul, unde să între la un examen, pe care el, din cuvintele lui,  urma să nu­l susţină cu succes, la ce el i­a răspuns lui Vxxxxxxxxxxxx. că se va 
stărui să se prezinte. Apoi, la  21.01.2016, dimineaţa în jurul orelor 11.00 el l­am telefonat pe         . căruia i­a comunicat că la ei au fost deszăpezite drumurile şi că va 
putea să vină în ziua de sîmbătă în or.Cahul, întrebîndu­l totodată ce mai trebuie să ia cu dînsul, la ce xxxxxxxxxx. i­a spus că trebuie să ia bani şi anume 150 Euro şi 
500 lei MDL, însă nu a spus pentru ce anume trebuie să ia această sumă de bani. Despre discuţia dată el a comunicat colaboratorilor CNA.  

            Suplimentar a declarat că  la 22.01.2016 seara el a observat că avea un apel telefonic pierdut de la xxxxxxxxxx., pe care el respectiv l­a telefonat înapoi, şi 
ultimul l­a  întrebat dacă nu cumva  a uitat  să vină în  or.Cahul, la  ce el  i­a răspuns că numiadecît se  vor întîlni  la 23.01.2016.  Aşa dar la  23.01.2016 în  jurul orelor 
08.00, deja după ce a  fost înzestrat de către colaboratorii CNA cu tehnica specială şi cu banii în sumă de 150 Euro şi 50 lei MDL, el s­a dus în centrul or.Cahul, unde 
s­a întîlnit cu xxxxxxxxxxx., care i­a spus că el trebuie să se ducă singur la SÎT CCA Cahul, totodată xxxxxxxxxxxxx. i­a întors documentele pe care anterior le­a luat şi 
i­a  explicat  cum poate  ajunge  la SÎT CCA Cahul,  şi  că  după  ce va întra  înăuntru,  v­a  trebui  să urce  la  etajul  doi,  să se  apropie  de  cabina nr.2, unde  să  prezinte 
operatorului documentele şi apoi să întră la un examen în careva sală, unde­i vor arăta colaboratorii de acolo. El cu ajutorul unei rutiere, s­a deplasat pînă la SÎT CCA 
Cahul, unde urmînd întocmai instrucţiunile date de către xxxxxxxxxxx. a urcat la etajul doi, unde s­a apropiat la cabina nr.2, unde se afla un bărbat necunoscut, căruia i­
a prezentat setul de documente, pe care necunoscutul le­a studiat şi peste aproximativ un minut i le­a întors înapoi spunîndu­i că el nu poate să susţină examenle la SÎT 
CCA Cahul, din motivul că el a învăţat la şcoala din Chişinău şi că anume acolo el trebuie să se ducă să susţină examenele. Eu luîndu­şi documentele înapoi a ieşit afară 
şi l­a telefonat pe xxxxxxxxxxx. căruia i­a comunicat despre cele întîmplate, la ce el i­a spus să se ducă la dînsul şi ulterior s­au întîlnit din nou cu xxxxxxxxxxxx., care l­
a întrebat unde şi­a reînoit documnetele la ce eu i­a mai comunicat, la Cantemir. Întrebîndu­l pe xxxxxxxxxxxx. din care miotiv eu nu a fost primit la examene fiindcă toţi 
cei care au făcut lecţiile Cantemir, trebuie să dea examenele la Cahul, la  ce el i­a răspuns că acuma au interevenit mai multe schimbări şi că v­a trebui numaidecît să 
înveţe la şcoala în care el îl v­a înscrie la învăţătură, adică să mai învăţe încă o dată şi numai după aceasta el va putea să obţină permisul de conducere, că altă ieşire din 
situaţie eu nu are. Discutînd cu xxxxxxxxxx. au mers pînă la buticul lui amplasat în piaţa centrală or.Cahul. xxxxxxxxxxxxx. îi explica că la moment în m.Chişinău el nu va 
putea să facă nimic, adică nu voi putea să obţină permisul de conducere. Tot atunci xxxxxxxxxxxxx. i­a spus că el a vorbit cu un careva şef şi că dacă acela dă răspuns 
pozitiv, atuci el va fi înmaticulat la o altă şcoală pentru a face din nou studii şi că atunci totul v­a fi bine. Auzind aşa ceva el i­a spus lui xxxxxxxxxxx. că trebuia să se 
sfătuie cu părinţii, la ce xxxxxxxxxxxx. parcă nici nu­l asculta spunîndu­i în continuare că dacă acel şef îi dă răspuns pozitiv atunci totul va fi bine, xxxxxxxxxxM. practic 
insista ca el să facă anume aşa cum el îi spune, explicîndu­i că în orice caz el va cheltui tot aceiaşi sumă de bani. În acel timp pe xxxxxxxxxxx. l­a telefonat din spusele 
lui anume acel şef, căruia el i­a spus că­l are pe dînsul, şi dacă este posibil că fie înscris la el la învăţătură, la ce a primit răspuns pozitiv şi ei ceva au mai discutat acolo 
cu referire la careva persoane. Apoi xxxxxxxxxxx. i­a spus că v­a fi nevoie ca el să achite 1845 lei şcoala, adică pentru învăţătură, plus la aceasta cet.xxxxxxxxxxxxx. a 
pretins de la dînsul bani în sumă de 2000 lei,  pentru a­i transmite angajaţilor şcolii auto, pentru ca el să să nu să se prezinte la lecţii, că el va putea în tot acest timp de 
aproximativ două trei luni de zile, să se ducă la cîştig în Moscova, spunîndu­i totodată că dacă mai are pe careva cunoscuţi care doresc să obţină permise de conducere 
să­i comunice lui. Tototdată xxxxxxxxxxx. i­a spus insistent că el nu are altă ieşire şi­i spunea ce să le explice părinţilor, şi că dacă v­a fi nevoie, el personal are să­i 
lămurească totul tatălui lui. După aceasta el a plecat spunîndu­i lui xxxxxxxxxxxxcă se vor mai auzi la telefon, la ce xxxxxxxxxxx. i­a spus că numai decît trebuie să vină 
la el la 25.01.2016. Banii în sumă de 150 Euro şi 500 lei MDL, pe care i­a primit de la colaboratorii CNA, xxxxxxxxxx. nu i­a mai cerut să­i dea. 

La data de 24.01.2016, ziua pe dînsul l­a telefonat xxxxxxxxxxxx. care l­a întrebat dacă nu cumva a uitat să vină în or.Cahul în ziua de luni data de 25.01.2016, 
pentru a­l înscrie la învăţătură la şcoala auto, la ce el i­a răspuns că va putea veni abia la 26.01.2016, aşa cum era ocupat. Apoi la 26.01.2016 dimineaţă pe la orele 
08.00 el din nou s­a întîlnit în centrul or.Cahul cu cet.xxxxxxxxx., şi avînd la dînsul tehnica specială cu care a fost înzestrat de către colaboratorii CNA, el a pornit­o. Ei 
s­au întîlnit lîngă magazinul „Alina Electronic”, mai  bine zis lîngă au automobil din care se vinde cafea, unde xxxxxxxxx. mai era cu încă un tînătr necunoscut, cu care 
ceva discuta, în privinţa căruiva examen, însă el nu s­a implicat în discuţia lor. Apoi el i­a spus lui xxxxxxxxxxx. că are la dînsul doar suma de 2000 lei, că nu are mai 
mulţi bani aşa cum a cumpărat lemne de foc, la ce Vxxxxxxxxxx. i­a răspuns că nu­i nici o problemă, că vor merge totuşi în or.Vulcăneşti, unde el îl va înscrie la şcoala 
auto, numai că în scurt timp el să facă rost de restul sumei de bani. Anterior xxxxxxxxxxxx. i­a cerut ca să­i dea lui 1845 lei – taxa pentru învăţătură şi 2000 lei – taxa 
neoficială pentru angajaţii Şcolii Auto, pentru ca el să nu se mai prezinte la lecţii. Mai apoi xxxxxxxxxxxxxx. l­a telefonat pe un cunoscut de­al lui pe care el mai apoi l­a 
văzut că el are în posesie un automobil cu numerele de Lituania de model „Mazda” de culoare verde, în care au urcat el împreună cu xxxxxxxxxxM. şi s­au pornit în 
direcţia or.Vulcăneşti. Deplasîndu­se pe drum ei au mai discutat cu referire la faptul unde el a lucrat în Rusia. Ajungînd în or.Vulcăneşti, el împreună cu xxxxxxxxxxxx. 
au coborît jos şi ambii au întrat în incinta Şcolii Auto, unde au urcat la etajul doi, au întrat într­un birou, unde se afla o domnişoară necunoscută lui, pe care Vxxxxxxxxx. 
a întrebat­o unde­i dl. Constantin Ovidievici, la ce acea domnişoară, care este secretară, i­a răspuns lui xxxxxxxxxxxx. că acel domn de care a întrebat, era plecat în 
mun.Chişinău.  Apoi  xxxxxxxxxx.  a  comunicat  acelei  domnişoare  că  intenţionează  să­l  înscrie  la  învăţătură  la Şcoala  Auto,  atunci  secretara  i­a  cerut  buletinul  de 
identitate pe care l­a xeroxat, pe care ea a înscris ceva însă ce anume el n­a observat şi tot dînsa i­a spus lui  xxxx. că mai este nevoie ca să mai aducă şi fotografii, la 
ce el i­a răspuns că el cunoaşte procedura şi a întrebat dacă pentru învăţătură a rămas de achitat pe vechi suma de 1845 lei, la ce el a primit răspuns afirmativ. După 
aceasta ei au ieşit din acel birou, pe coridor, unde xxxxxxxxx. i­a cerut să­i dea banii, la ce el din nou i­a spus că are cu sine suma de 2000 lei, pe care la cerinţa lui i­a 
transmis­o şi xxxxxxxxxM. deja de unul singur a întrat înapoi în acel birou, unde după cum a înţeles, xxxxxxx. a achitat pentru el pentru a fi înscris la învăţătură la Şcoala 
Auto din or.Vulcăneşti,  la  categoria  „B”. Peste  aproximativ un minut  după  aceasta  xxxxxxx M.  a  ieşit din  acel  birou, şi  coborînd deja  pe scări,  la  ieşirea din  acea 
clădire, el i­a spus că a dat banii, că totul v­a fi în regulă în privinţa lui. Tot atunci xxxxxxxx. i­a cerut ca în timp de o săptămînă sau două să­i dea lui restul sumei de 
bani, adică acei 2000 lei bani pe care­i cer angajaţii Şcolii Auto din or.Vulcăneşti, pentru ca el să învăţe însă să nu se prezinte la lecţii şi nici la examenul intern şi la urmă 
doar  să se  ducă şi  să­i dea documentele precum că a  făcut studii  la ei,  pentru ca  ulterior să  poată merge  la SÎT CCA Cahul,  pentru ca  să susţină deja examenele 
definitive. El i­a  răspuns lui  xxxxxxxxxxxcă se  va stărui  să facă  rost de  restul sumei  de bani  în timp  cît mai  scurt. După  aceasta ei  au urcat în  acel automobil  şi s­a 
deplasat în direcţia or.Cahul, unde ajungînd, el a coborît jos şi xxxxxxx. i­a spus că deja la primăvară el dacă doreşte să­i dea lui un miel, în loc de acei 200 lei, pe care 
el i­a achitat şoferului din buzunarul lui, încă la începutul călătoriei, la ce el i­a spus se vor clarifica, după ce fiecare au plecat în drumul lor. Şoferul nu a auzit discuţia 
purtată între dînsul şi xxxxxxxx. cu referire la bani.  

             Deasemenmea   la 04.02.2016, seara  pe dînsul iarăşi  l­a telefonat xxxxxxxxxxx.  care l­a întrebat  dacă a făcut  rost de banii  în sumă de 2000 lei, pe  care el 
trebuie să­i transmită angajaţilor Şcolii Auto din or.Vulcăneşti, pentru ca el să învăţe fără să se prezinte la lecţii şi nici la examenul intern şi la urmă doar să se ducă şi să­
i  dea documentele  precum că a  făcut studii  la  ei, pentru  ca  ulterior să  poată merge la SÎT CCA Cahul,  pentru ca  să  susţină deja  examenele  definitive, la  ce el  i­a 
răspuns lui xxxxxxxxxxxx. că încă n­a izbutit să facă rost de bani şi că se va strărui ca să facă rost de aceştia cît mai repede, la ce Vxxxxxx. i­a spus că trebuie să facă 
rost  de  aceşti  bani  pînă  sîmbătă,  adică pînă  la  06.02.2016.  Ulterior  el  a  comunicat  ofiţerilor CNA despre  această  discuţie. Aşa dar  în  ziua de  sîmbătă,  data  de 
06.02.2016, dimineaţa el a venit în or.Cahul şi aproximativ pe la orele 10.30, s­a întîlnit cu xxxxxxxxxx., lîngă magazinul „Forurchete”,  xxxx.  era de unul singur, şi i­a 
propus ca să între din nou în piţăria „Don Umberto”.,  unde s­au aşezat la o masă, unde au comandat cîte o cafea. Aflîndu­se acolo la masă, cet.xxxxxxxxxxx. a scos o 
agendă în  care a  făcut careva  inscripţii, din spuse  lui, el  a scris  precum că el  a adus  toate celea ce  trebuia de  adus lui.  Întrebîndu­l pe xxxxxxx.  care­i situaţia,  el a 
început să­i spună că  acei 2000 lei pe care i­a luat de  la dînsul încă la 26.01.2016, el i­a dat  nu pentru că l­a înscris la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, ci că i­a dat 
chipurile şefului şcolii, pentru ca să­i pună în absenţa lui ceasurile, un fel că frecventează orele, şi că a rămas ca el să­i mai dea lui banii pentru şcoală în suma de 1845 
lei, pe cînd la data de 26.01.2016 el a spus cu totul invers, că el a achitat din acei 2000 lei taxa pentru a fi înscris la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti. Totodată el i­a spus 
că apoi  o să fie  gata tot pachetul  de documente şi  că pe urmă  ei îl vor  duce la SÎT CCA Cahul, pentru  a susţine cu  succes toate examenele  şi pentru ca  să obţină 
permisul de conducere la categoria „B”. Apoi el i­a comunicat lui xxxxxxxxx. precum că el n­a izbutit încă să facă rost de bani, că chipurile încă n­a venit fratele lui de la 
care trebuia să împrumute bani  şi că urmează să mai aştepte cu banii. xxxxxxxxx. din nou l­a încredinţat de faptul că la dînsul totul v­a fi bine, că el este persoană de 
încredere a Şefului Şcolii Auto din or.Vulcăneşti şi că totul este vorbit, şi că în absenţa lui vor face însemnări că el are frecventate orele, că a trecut cu succes toate  
examenele la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, că el poate liber să se ducă  la cîştig peste hotare şi să nu­şi facă griji absolut deloc, că el răspunde de dînsul, numai că 
trebuie în  cîtevai zile  numiadecît să  facă rost de  restul banilor. Tot atunci  xxxxx. l­a mai  întrebat dacă  a găsit  oare pe careva băieţi cunoscuţi  care doresc  să obţină 
permis de conducere, fiindcă dacă el îi va aduce lui pe vre­o cîţivai băieţi, atunci el va fi scutit de 50 Euro, din acei 500 Euro, bani pe care trebuie să­i ahchite ulterior 
pentru susţinerea cu succes a examenelor la SÎT CCA Cahul şi pentru obţinerea permisului de conducere la categoria „B”, la ce el i­a  răspuns că n­a găsit pe nimeni şi 
că se va stărui ca să facă rost de restul banilor în timp cît mai scurt. La finalul discuţiei xxxxxxxxx. i­a spus că el este înscris în grupă, la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, 
că la dînsul deja merg ceasurile, că în privinţa lui totul este în ordine şi că abia la finalizarea tuturor orelor la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, el se va prezenta numai o 
dată şi că v­a trebui să facă multe semnături în diferite documente. Apoi ei au ieşit afară şi la despărţire, xxxxxxxxxx. i­a spus ca să­şi ţină limba după dinţi, după ce 
fiecare au plecat în drumul lui.  La 10.02.2016 pe seară pe dînsul din nou l­a telefonat xxxxxxxxx. care l­a întrebat dacă a făcut rost de bani că el a fost la Vulcăneşti, şi 
că el este înscris acolo la Şcoala Auto şi că în privinţa lui totul este în ordine, şi dacă a făcut sau nu rost de restul banilor şi s­au înţles să se întîlnească la 11.02.2016.  
Despre La 11.02.2016, dimineaţă el a  venit în or.Cahul, unde  am fost din nou  înzestrat cu tehnică specială  şi i­au fost  transmişi de către colaboratorii CNA bani în 
suma totală de 2000 lei, toate în bancnote de 50 lei. Apoi pe la orele 09.20 min. el din nou s­a întîlnit cu xxxxxxxx. în centrul or.Cahul lîngă marketul „Fourchet”, el 
veniseră cun un băiat necunoscut. Ei au vrut să intre la piţărie, însă uşa de la întrare era închisă. xxxxxx. s­a dat într­o parte cu acel băiat necunoscut cu care a vorbit 
cîtevai minute, el stătea într­o parte şi n­a auzit pe ce temă discutau, apoi xxxxxxxxx. l­a chemat şi el s­a apropiat de dînsul. Apoi xxxxxxxxx. a telefonat pe cineva şi 
căuta  o maşină,  după  ce  el i­a  spus  acelui  necunoscut că  pe  la orele  12.30  el  să­l sune  ca  să se  întîlnească  şi  să se  ducă în or.Vulcăneşti. Apoi  el  l­a întrebat  pe 
xxxxxxxxdacă şi el trebuie să  se deplaseze împreună cu dînsul în or.Vulcăneşti, la ce xxxxxxxxx.  i­a răspuns că nu trebuie, dar ca să­i dea lui  banii şi el singur îi v­a 
transmite unde trebuie. Apoi acel necunoscut a plecat şi au rămas numai el cu xxxxxx., pe care l­a întrebat ce fac mai departe, unde să­i transmită banii, la ce Vidraşco 
M. i­a spus să­i dea lui banii pe loc, ceea ce el a şi făcut, adică i­a transmis în mînă lui xxxxxx. suma de 2000 lei, menţionaţi mai sus, pe care el i­a pus în buzunarul 
scurtei  sale. Apoi Vxxxxxxx. i­a  spus că peste  trei luni  să aibă deja pregătită  restul  sumei de bani, adică  acei 500 Euro  şi 500  lei. El  l­a întrebat  dacă mai trebuie 
altceva, la ce el i­a răspuns că nu mai trebuie nimic, că poate să plece la cîştig peste hotare şi ca să­şi ţină limba după dinţi, după ce  s­au despărţit.   

             La 15.03.2016, dimineaţa el a venit în or.Cahul pe chestiuni personale, pentru a procura careva produse alimentare şi alte bunuri şi a hotărît ca să­l telefoneze 
pe  cet.xxxxxxxx. ca  să­l întrebe  cum merg  treburile, cînd  îi vor  fi  gata documentele  cu referire  la finalizarea  lecţiilor şi  absolvirea cu  succes a  examenelor  interne la 
Şcoala Auto din or.Vulcăneşti. Respectiv aproximativ pe la orele 10.40 el l­a telefonat pe xxxxxxxxx. la telefonul mobil nr.078455826, căruia i­a comunicat că se află 
în or.Cahul  şi l­a întrebat dacă este librer şi dacă poate să se întîlnească cu dnsul, la ce el i­a răspuns că el curînd se eliberază şi poate să se apropie de magazinul nr.1 
din centrul or.Cahul şi că se vor întîlni acolo. El s­a dus într­acolo şi peste aproximativ 5 minute, ei s­au întîlnit în faţa magazinului nominalizat. Din piaţă au comandat 
cîte un ceai, şi aflîndu­se în preajma magazinului nr.1, ei au discutat. În cadrul discuţiei el l­a întrebat pe xxxxxxx. cum merg treburile la şcoală, dacă mai este sau nu 
înregistrat la învăţătură, cînd îi vor fi gata documentele cu referire la finalizarea lecţiilor şi absolvirea cu succes a examenelor interne la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, la 
ce xxxxxxxxxx. i­a răspuns că totul este în ordine, să nu retrăiască, că la dînsul situaţia este sub control. Tot atrunci l­a întrebat pe xxxxxxxxx. cînd aproximativ îi vor fi 
gata şi mi se vor elibera documentele respective de la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, la ce el i­a răspuns că totul v­a fi gata aproximativ la data de 20 sau 25 aprilie anul 
curent, şi  că el va primi  toate actele în regulă,  adică tot pachetul de documente şi că pe urmă ei îl vor  împinge la SÎT CCA Cahul, pentru a susţine  cu succes toate 
examenele pentru ca să obţină permisul de conducere la categoria „B”. Tot xxxxxxxx. i­a spus că el singur îl va telefona şi­i va spune cînd va trebui următoarea dată să 
se  întîlnească  să se  clarifice mai  departe,  însă  el nu  i­a  spus dacă  se  vor duce  împreună  la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti,  pentru  ca  să  ia pachetul  de documente 
respectiv.     

             La  14.04.2016,  dimineaţa  el  a  venit  în  or.Cahul  pe  chestiuni  personale,  şi  a  hotărît  să­l  întrebe pe  cet.xxxxxxx.  cum  merg  treburile,  cînd  îi  vor  fi  gata 
documentele  cu referire  la  finalizarea lecţiilor  şi  absolvirea  cu succes  a  examenelor interne  la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti. Deoarece anterior  a  mai încercat  sa­l 
telefoneze pe xxxxxx la telefonul lui la numărul 078455826 şi nu a reuşit să facă legătura cu el, a hotărît să meargă la buticul lui de reparaţie a încălţămintei amplasat 
lîngă poarta pieţei din or. Cahul. Respectiv aproximativ pe la orele 08:15 el a mers la buticul menţionat dar nu l­a gasit pe xxxxxxxxxx. acolo. Văzînd că xxxx. nu este la 
butic a hotărît să facă o plimbare prin piaţă. Mergînd pe bulevardul Republicii din or. Cahul la intersecţie cu str. A. Mateevici l­a văzut pe xxxxxxxxxx. şi s­a apropiat 
de el. Cînd l­a văzut, xxxxxxx. i­a spus că tocmai vroia să vorbească cu el. Ei au mers împreună în piaţă şi la un moment dat s­au oprit lîngă magazinul „Orange” de pe 
str. A. Mateevici. El  i­a dat să ţin o mapă şi a  plecat în piaţă. După cîteva minute xxxxx. a  revenit şi împreună s­au pornit spre buticul lui. Mergînd  el i­a spus că la 
şcoala auto din or. Vulcăneşti se fac controale. Trecînd pe lîngă cafeneaua „Vulcan” de pe bd. Republicii, xxxxxxx. i­a propus să intre să servească cîte o cafea. El i­a 
zis să intre înainte  şi să dea comandă. Peste cîteva minute  a intrat şi xxxxxx., s­a aşezat  cu la masă şi i­a spus că  cineva s­ar fi lăudat că a plătit  bani şi nu umblă la 
şcoală şi că la şcoală s­ar fi iniţiat careva controale. Tot în cafenea el i­a spus că posibil va trebui să plece la muncă peste hotare. Atunci xxxxx. a telefonat pe şeful de 
la şcoala auto Vulcăneşti şi l­a întrebat „ce facem cu Parfeni”, precum că vrea să plece la muncă peste hotare. După ce a vorbit la telefon, xxxxxxxxx. i­a spus că se 
simte  rău şi  la puţin  timp după  aceasta  i­a spus  că la  dînsul şcoala  se termina pe 03 mai  2016. Totodată  i­a mai  spus că după data de 3 mai  poate să  se  ducă la 
Vulcăneşti la şcoala auto şi să­şi ia documentele de şcolarizare. După ce au servit cafeua, împreună cu xxxxxl au ieşit din cafenea şi au mers spre magazinul „Moldcell”. 
După ce au trecut de magazin, împreună cu xxxxx. s­au apropiat de un bărbat pe care nu­l cunaşte şi în prezenţa lui, xxxxxxx. a numărat şi i­a dat 1800 lei. Întrebîndu­l 
pentru ce sunt aceşti bani, xxxxxxx. i­a spus că îi va lămuri mai tîrziu. După ce s­au dat într­o parte, xxxxxxx. i­a spus că şeful şcolii auto din Vulcăneşti i­a spus lui ca 
să­i  dea banii  înapoi lui Parfeni, şi  ca  el să  se ducă  la examene  şi  apoi să­şi  iau documentele  de şcolarizare. După  aceasta să meargă la SÎTCCA Cahul  şi  să dea 
examenele  de  calificare  auto,  iar  dacă nu­i  va  reuşi  să  le  susţină  cu  succes  să  se  adreseze  la  el. Totodată  xxxxxx.  i­a  spus  că  telefonul  şi  numărul  său de  telefon 
079455826 nu le mai are deoarece a scăpat telefonul în apă şi că îndată ce­şi va cumpăra un alt număr îi va da de ştire. Tot atunci i­a mai lămurit care­i procedura de 
susţinere a examenelor de calificare auto la SÎTCCA Cahul. În timpul discuţiei xx.  l­a întrebat dacă de dînsul s­a apropiat vreun poliţist, sau dacă a vorbit cu cineva 
despre ajutorul care  i­l acordă el. După  ce el a răspuns  că nu a vorbit cu nimeni despre aceasta, xxxxx.  i­a promis că oricum o să­l ajute la susţinerea  cu succes a 
examenelor de calificare auto, dar să­şi ţină limba după dinţi. După aceasta xxxxxxxxx i­a spus să treacă pe la şcoală să vadă ce mai este pe acolo. 

              Declaraţiile martorului XXXXXXXXX, care  a  comunicat  faptul,  că începînd  cu  anul  2010  în  prezent activează  ca  secretară  şi  prin  cumul în  serviciul  de 
personal  la  ÎS  CPS  pentru  AN  filiala  Vulcăneşti.  În  atribuţiile  ei  de  serviciu  intră:  ­  duce  evidenţa  registrelor  pe  formarea  grupelor,  registru  de  intrare­ieşire  a 
corespondenţei, tapează grupele noi, răspunde la apelurile telefonice, duce înscrierea la grupele noi, face xero­copii la buletine, duce registrele pe activitatea de bază a 
întreprinderii, ordinele zilnice, carnetele de muncă şi dosarele personale a angajaţilor. Bliţa Vladimir Ovidiu este director din anul 2012 pînă în prezent. Procedura de 
primire şi  înscriere la şcoala  auto se petrece  în modul următor:  ­ doritorul să înveţe lasă copia  xeroă a buletinului,  unde se înscrie  numărul telefonului de  contact, de 
asemeni şi altă persoană poate să înscrie pe alt doritor, după care se duce lista, care se transmite profesorului, pentru lucrul ulterior, pe xerocopii se înscrie categoria la 
care doreşte să înveţe, după formarea grupei se înscrie începutul şi sfîrşitul perioadei de învăţămînt, şi după cine este întărită acea sau altă grupă. Mai departe profesorul 
se ocupă cu grupa sa, ea îi transmite toate xerocopiile la buletine şi lista generală a grupei întărită după el. Profesorul duce pe fiecare grupă registru. Conform ordinului 
din 01.02.2016 a directorului Centrului de pregătire a specialiştilor pentru Armata Naţională, filiala Vulcăneşti a Întreprinderii de Stat, a comunicat că ea personal nu l­a 
văzut pe Parfeni Andrei care  este înregistrat în grupa nr.5 sub nr. 24, documentele  lui, adică a lui Andrei Parfeni, a. n. 1988, le­a  adus Mihai, plata de asemeni nu­i 
adică, nu s­a achitat pentru învăţămînt pentru categoria „B” suma 1845 lei, s­a verificat şi după extrasele bancare şi registru de casă. Familia lui Mihai nu o cunoştea de 
la  început,  a  aflat­o mai  tîrziu, că  el este  xxxxx. Nici  xxxx, nici Parfenii Andrei n­au  întrodus plata  în sumă de 1845  lei pentru  învăţămîntul ultimului  în  şcoala auto. 
Conform raportului profesorului Oreştean Stepan Nicolae pentru nefrecventarea şi neachitarea pentru învăţămînt s­a propus de a  exclude şi neadmite la examene pe 
Parfeni Andrei din gr. Nr. 5, apoi fiind emis un ordin în aceste sens. xxxxxx periodic mai intra pe la şcoala auto şi înscriea (lăsa xerocopii la buletine) a doritorilor să 
înveţe la categorii, mai mult la categoria „B” şi „BC”. Familiile nu le ţine minte. De asemenea a comunicat, că xxxxxxxera cunoscut cu directorul Bleţa Vladimir Ovidiu şi 
dacă directorul  era pe  loc intra  la el  în birou,  dar despre  ce ei discutau  ea nu  este la  curent, ei  ieşeau şi  discutau pe teritoriul  şcolii. Ea nu cunoaşte  nici un  caz, ca 
directorul să întroducă achitarea pentru careva elev. Elevul avea dreptul în decursul învăţămîntului să achite învăţămîntul parţial, sau la sfîrşit toată suma simultan, au fost 
cazuri, că elevul achita chiar înainte de examene. Dacă nu era achitarea, elevului nu era admis la examene. 

Declaraţiile martorului XXXXXXXXX, care a comunicat că, începînd cu 19.02.2016  şi pînă în prezent ea activează în calitate de contabil superior în cadrul 
ÎS Centrul de pregătire a specialişilor pentru Armata Naţională filiala Vulcăneşti. Printre atribuţiile ei de serviciu întră şi încasarea plăţii pentru învăţămînt pe categorii, 
după înregistrarea în gurpă. În registrul de  casă care se păstează la dînsa, ea zilnic înscrie fiecare persoană carwe achită  taxa de stat, cărora ea le eliberează bon de 
casă. Pe numele  lui Parfeni Andrei n­a  fost  achitată taxa de stat  pentru  învăţătură, deasemeni  nimeni nu  i­a prezentat  niciun  fel de bon de plată de  la vre­o  careva 
instituţie bancară, care ar demonstra faptul că pe numele lui Parfeni A. a fost achitată taxa de stat în sumă de 1845 lei. Deasemeni a comunicat că de fiecare dată cînd 
persoanele susţin examenele de absolvire, zilnic sunt întocmite procesele­verbale ale şedinţelor comisiei de examinare pentru susţinerea de absolvire a conducătorilor de 
autovehicule.  Toate  aceste  procese­verbale  se  acumulează  şi  se  păstrează  la  dînsa.   De  fiecare  ei  îi  sunt  prezentate  procesele­verbale  în  cauză,  ea  verifică  dacă 
cursantul  a  achitat taxa de  stat,şi  apoi  eliberează pe numele  acestuia  certificatul  –  fişa  de şcolarizare  pentru  conducerea  autovehiculelor. Cet.Parfeni Andrei  nu  s­a 
prezentat  la nici  un  fel de  examen,  şi  el nu  figurează în nici  un proces­verbal a  şedinţelor  comisiei  de examinare pentru  susţinerea de  absolvire  a conducătorilor  de 
autovehicule, deasemeni pe numele lui n­a fost eliberat nici certificat de şcolarizare. 

Deasemenea   a  comunicat  că,  fiecare  curstant  care  este  înscris  la  cursuri  în  cadrul  ÎS  Centrul  de pregătire  a  specialişilor  pentru  Armata Naţională  filiala 
Vulcăneşti, poate achita singur taxa de stat, sau în locul lui poate achitao o altă oricare rudă sau alte careva cunoscuţi de­ai lui. Persoana în cauză trebuie să­i prezinte 
buletinul sau copia buletinului cursantului, în baza căruia ea verifică în registru dacă la ei este asemene cursant înscris la cursuri ce sumă a achitat anterior şi cu cît mai 
este dator, pentru a a chita taxa de stat. De fiecare dată ea eliberază dispoziţie de încasare şi eliberează şi bonul de plată. Aşa dar conform registrului care se păstrează 
la dînsa, la  27.04.2016,  pe numele lui Ciobanu Serghei,  Gîscă Dmitrii, Ciobanu Vasile, Gîscă Alexei, Sugoneaco Vasile, au achitat cîte 1845 lei.,  însă ea nu poate 
dacă ei anume persoanele menţionate mai sus sau alte careva perssoane sau prezentat şi au achitat taxa de stat, ea nu cunoaşte nici pe unul din ei şi nicin nu poate să 
confirme  cine anume a achitat. A mai  comunicat că  cet.Bleţa Vladimir  n­a achitat  nici o  dată careva  sume de bani pentru  careva cursanţi  din  cadrul şcolii  auto. Ea 
personal activează de puţin timp şi nici nu­i cunoaşte la faţă pe toţi angajaţii şcolii auto în cauză.  

            Declaraţiile   martorului XXXXXXXXX care  a  comunicat  faptul,  că  anterior  a  activat  legal  în  calitate  de  taximetrist  la  „Taxi Econom” din  or.Cahul. De 
aproximativ un an de zile, el nu mai activează legal aşa cum întreprinderea a fost lichidată. Pentru aşi cîştiga existenţa, este nevoit să activeze ilegal şi prestează servicii 
de  taximetrist, el  lucrează  cu automobilul  propriu de model „Mazda”  cu numere de Lituana,   n/î DCC 537,  de  culoare verzue. Aşa  cum mulţi  oameni  îl cunosc,  el 
deseori este telefonat şi  rugat să le acorde servicii de taxi. Cu  referire la persoana lui xxxxxxx a comunicat  că îl cunoaşte de mai mulţi ani de  zile, el fiind unul dintre 
clienţii  lui fideli,  însă  nu poate  spune  că  se află  în  careva relaţii  de  prietenie, cu  atît mai mult  nu  sunt  rude. Din  cîte  el cunoaşte  cet.xxxxxxxxse ocupă cu  reparaţia 
încălţămintei,  el  are  un  butic  în  piaţa  centrală  din or.Cahul.  În  iarna  anului  curent,  data  şi  luna precisă  nu  le  ţine minte,  într­una din  zile  a  fost  telefonat  de  către 
cetxxxxxxx,  care  l­a  rugat  ca  să­i  acorde  servii  de  taxi,  spunîndu­i  că  are  nevoie  să­l  ducă  în  or.Vulcăneşti,  ceea  ce  a  şi  făcut.  În  total   l­a  dus  pe  xxxxxxx  în 
or.Vulcăneşti de vre­o patru sau cinci ori, poate şi mai mult, precis nu vă poate spune. Erau cazuri cînd xxxxxxxxxx mergea de unul singur, ori împreună cu dînsul mai 
erau careva tineri de gen masculin, pe care el de fiecare dată îi ducea anume la şcoala auto din or.Vulcăneşti, unde cet.xxxx întra împreună cu acei tineri necunoscuţi, 
însă ce făceau ei acolo el nu cunoaşte. Din cîte auzea discuţiile lui xxxxxxxxxxx cu tinerii necunoscuţi, el ori că îi înregistra la învăţătură la şcoala auto în cauză, ori că­i 
ajuta să susţină examenele, el personal nu se implica în discuţiile lor aşa cum era indiferent, nu se implica absolut deloc în treburile lor. Pentru serviciile lui de taximetrist îi 
achita ori xxxxxxxx ori tinerii care erau împreună cu dînsul. Plata din or.Cahul şi pînă în or.Vulcăneşti, şi înapoi este de 200 lei. El personal nu cunoaşte prin intermediul 
cărei  persoane din  cadrul  şcolii  auto  cet.xxxxxxxx  rezolva problemele  din  cadrul  acesteia. Personal  nu  cunoate  pe nici  un  angajat  al  şcolii  auto din or.Vulcăneşti, 
deasemeni nu cunoaşte cine este director al acestei instituţii.    

            Declaraţiile martorului XXXXXXXXX care a comunicat faptul, că îl cunoaşte  pe cet.xxxxxxx de mai mulţi ani de zile, aşa cum el este locuitor al or.Cahul, 
însă nu se aflăă în careva relaţii de prietenie, cu atît mai mult nu sunt rude. xxxxxxxx. se ocupă cu reparaţia încălţămintei, are un butic în piaţa centrală din or.Cahul, unde 
la necesitate merge şi­i transmite încălţămintea la reparaţie.  După cîte îşi aduce aminte, aproximativ pe la mijlocul lunii aprilie 2016, într­una din zile, data precisă nu o 
ţine minte, probabil că era în prima jumătate a zilei, el întîmplător s­a întîlnit în preajma magazinului „Moldcell”, adică fostul magazin nr.1 de la întrarea în piaţa centrală a 
or.Cahul pe str. A.Mateevici, cu cet.Vxxxxxx., care mai era împreună cu încă un tînăr necunoscut lui. Întîlnindu­se au  discutat ceva cu xxxx., însă nu mai ţine minte pe 
ce temă şi tot atunci el a văzut cum xxxxx. de faţă cu dînsul a scos din buzunarul hainei sale, o oarecare sumă de bani, pe care nici nu i­a numărat, bani care de faţă cu 
dînsul i­a transmis  acelui tînăr necunoscut. El  nu mai ţine minte  ce fel de bancnote erau,  însă erau lei moldoveneşti  şi nici nu cunoaşte suma. Deasemeni nu cunoaşte 
pentru ce xxxxxxx. i­a dat acei bani acelui tînăr necunoscut, ori că i­a întors lui o datorie, ori că i­a dat cu împrumut, nu mai ţine minte. Ulterior, xxxxxxx. i­a spus că a 
dat banii de faţă cu dînsul, pentru orice eventualitate, după cum a înţeles el, a fost un fel de martor, ca să confirme ulterior faptul transmiterii banilor. El nu l­a reţinut 
minte la faţă pe acel tînăr necunoscut căruia xxxxxxx. i­a transmis acea sumă de bani şi chiar dacă o să­l vădă el nu­l va putea recunoaşte. De atunci şi pînă în prezent el 
nu s­a mai întîlnit cu xxxxx.   

­ Stenograma discuţiilor purtate dintre Pxxxxxxxxxxx. şi xxxxxxx. din  15.01.2016, transcrisă pe un CD­R, împahtetat în pachetul nr.1.  

­ Pr.­verbale de recunoaştere a persoanelor după fotografie. 

­Pr.­verbale prvind  interceptarea convorbirilor cu  ajutorul metodelor şi mijloacelor  tehnice, a întîlnirilor  dintre xxxxxxxx. şi  xxxxxxx., autiorizată  în perioada de timp 
începînd cu 19.01.2016  şi pînă la 15.05.2016 şi înregistrările transcrise pe DVD+R împachetate în pachetele nr. 2, nr.3, nr.1”A”, nr.4, nr.9 şi nr.15, şi stenogramele 
anexate. 

­ Pr.­verbale prvind efectuarea urmăririi vizuale a cet. xxxxxxxx., autorizată în perioada de timp începînd cu 19.01.2016 şi pînă la 15.05.2016 şi tabelele foto anexate 
la acestea. 

­ Pr.­verbale prvind interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, efectuate de la şi la numărul de telefon 078455826 ce aparţine şi de care 
se foloseşte cet.xxxxxxxx., autiorizată în perioada de timp începînd cu 19.01.2016  şi pînă la 15.05.2016 şi înregistrările pertinente transcrise pe CD+R împachetate în 
pachetele nr.6, nr.11 şi nr.17,  şi stenogramele anexate. 

­ Pr.­verbale prvind interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, efectuate de la şi la numărul de telefon 069336544 ce aparţine şi de care 
se foloseşte cet. Bleţa V., autiorizată în perioada de timp începînd cu 09.02.2016  şi pînă la 07.05.2016 şi înregistrările pertinente transcrise pe CD+R împachetate în 
pachetele nr.8 şi nr.13 şi stenogramele anexate. 

­ Pr.­verbal prvind interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, efectuate de la şi la numărul de telefon 076716365 ce aparţine şi de care se 
foloseşte cet. xxxxxxxxxxxxx., autiorizată în perioada de timp începînd 18.04.2016 şi pînă la 17.05.2016 şi înregistrările pertinente transcrise pe CD+R împachetate în 
pachetele nr.25 şi stenogramele anexate. 

­  Fotocopiile a douăzeci bancnote cu nominalul de 50 lei fiecare. 

­  Fotocopiile a optesprezece bancnote cu nominalul de 100 lei fiecare. 

­  Procesele­verbale de examnare a obiectelor. 

­  Proces­verbal de efectuare a percheziţiei la domiciliul cet.Vxxxxx. 

­  Proces­verbal de efectuare a percheziţiei în biroul de serviciu al cet.Bleţa V. 

Corpuri delicte pe prezenta cauză au fost recunoscute şi ataşate  la cauză :­ 

1) Un CD­R, cu discuţiile înregistrate, purtate dintre xxxxxx. şi xxxxxxxxxxxx. din  15.01.2016, împachtetat în pachetul nr.1.  

2) Copia banilor în sumă de 2000  lei care este compusă din următoarele bancnote: ­ 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0162 şi număr 065245 a.e. 2013 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0017 şi număr 936241 a.e. 2008 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0081 şi număr 066792 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0098 şi număr 888535 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0111 şi număr 796169 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0068 şi număr 569081 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0098 şi număr 544755 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0124 şi număr 970016 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 325395 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0087 şi număr 022727 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0077 şi număr 967261 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0084 şi număr 971108 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0074 şi număr 347074 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0119 şi număr 769269 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 106874 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 750711 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0068 şi număr 816656 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0072 şi număr 111187 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0095 şi număr 822793 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0078 şi număr 750422 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0089 şi număr 834889 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0116 şi număr 939764 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0128 şi număr 048380 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0079 şi număr 822767 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0129 şi număr 880315 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0097 şi număr 105467 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0080 şi număr 223783 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0122 şi număr 576185 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0114 şi număr 775917 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0095 şi număr 965837 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0103 şi număr 461834 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 677919 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0112 şi număr 116966 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0105 şi număr 880293 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0113 şi număr 451017 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0070 şi număr 950937 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0114 şi număr 364534 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0106 şi număr 541464 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0148 şi număr 184375 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0088 şi număr 282910 a.e. 2008. 

3) Pachetele nr.2, nr.3, nr.1”A”, nr.4, nr.9 şi nr.15, cu a cîte un DVD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a întîlnirilor dintre 
xxxxxxxxx. şi xxxxxxxxxxxx., autiorizată  în perioada de timp începînd cu 19.01.2016 şi pînă la 15.05.2016. 

4)  Pachetele nr. 6, nr.11 şi nr.17, cu a cîte un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate 
de  la  şi  la  numărul  de  telefon 078455826  ce  aparţine  şi  de  care  se  foloseşte  cet.  xxxxxxxxx.,  autiorizată în  perioada de  timp  începînd  cu 19.01.2016  şi  pînă  la 
15.05.2016.  

5) Pachetele nr.8 şi nr.13, cu a cîte un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate de la şi la 
numărul de telefon 069336544 ce aparţine şi de care se foloseşte cet. Bleţa V., autiorizată în perioada de timp începînd cu 09.02.2016 şi pînă la 07.05.2016. 

6) Pachetul nr.25, cu un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate de la şi la numărul de 
telefon 076716365 ce aparţine şi de care se foloseşte cet. xxxxxxx., autiorizată în perioada de timp începînd cu 18.04.2016 şi pînă la 17.05.2016. 

7) Banii în sumă de 1800 lei, care au fost restituiţi lui xxxx. de către xxxxxxxx., sumă care  este compusă din următoarele bancnote: ­  

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0107 număr 285482 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0075 număr 118624 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0097 număr 046756 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0072 număr 311829 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0018 număr 436299 a.e. 1992,  

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0117 număr 509346 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0026 număr 969789 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0075 număr 669031 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0114 număr 156211 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0100 număr 390828 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0089 număr 314276 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0046 număr 788525 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0096 număr 202949 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0121 număr 525907 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0101 număr 609440 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0103 număr 417435 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0079 număr 678586 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0112 număr 641035 a.e. 2013, toate împachetate în pachetul nr.14. 

            Documentele:                                                                                                     

­ Un registru  de evidenţă a lecţiilor grupa nr.5 conducători auto de categoria/subcategoria  „B” filiala din Vulcăneşti, un  set constituit din 11 solicitări  de înregistare a 
grupelor, ale directorului Filialei Vulcăneşti ÎS CPS pentru AN Bleţa V. către şeful SÎT CCA Cahul V.Lepădatu, fişa privind evidenţa orelor de instruire cu autoturismul 
pe numele lui Parfeni Andrei, copia bultinului de identitate pe numele lui Parfeni Andri a.n. 1988, toate împachetate în pachetul nr. 1”C”.   

­  O copie a buletinului de identitate pe numele cet.Colebanov Vasile Alexandru a.n. 25.05.1996 cu seriaXXXXXXXXX; o foiţă de culoare galbenă cu dimensiuni mici 
de 7,5x7,5  cm.  pe  care  sunt  înscrise  nume;  un  fragment  de hîrtie  în  pătrăţele  cu dimensiunile  de 15,5x11,8  cm.  pe  care  sunt  înscrise  diferite  nume  şi  numere de 
telefoane; o foaie format A4 pe care sunt înscrise diferite nume şi numere de telefoane, toate împachetate în pachetul nr.19. 

­  Un fragment de hîrtie în pătrăţele pe care este inscripţia cu numele lui Colebanov, două file de  calendar de masă pe care sunt înscrise nume şi numere de telefoane, o 
agendă­caiet, toate împachetate în pachetul nr.20. 

­ Copii  din  cartea  de ordine  de  formare  a  grupelor  cursanţilor,  pe  anul  2016 din  cadrul  Întreprinderii  de  Stat  „Centru de pregătire  a  specialiştilor  pentru Armata 
Naţională” filiala Vulcăneşti. 

­  Copii din registrul de casă, total pe 27 file;  un set de documente, copii ale proceselor­ verbale ale şedinţelor comisiei de examinare pentru susţinerea examenelor de 
absolvire  a  conducătorilor  de  autovehicule  a  Întreprinderii  de Stat  „Centru de pregătire a  specialiştilor  pentru Armata Naţională”  filiala Vulcăneşti  pentru perioada 
lunilor  ianuarie – martie ale  anului  2016, total  pe 75  file;   un set  de documente  copii  ale proceselor­  verbale ale  şedinţelor  comisiei de  examinare pentru  susţinerea 
examenelor de absolvire a conducătorilor de autovehicule a Întreprinderii de Stat „Centru de pregătire a specialiştilor pentru Armata Naţională” filiala  Vulcăneşti pentru 
perioada anului 2015, total pe 307 file,  împachetate în pachetul nr.26. 

­ Un set de documente ce au servit drept calificarea conducătorului auto pe numele lui Colebanov Vasile a.n. 25.05.1996 domiciliat în s.Goteşti r­l Cantemir, total pe 
24 file; copii din registrul pentru programare la examenul de obţinere a permisului de conducere în SÎT CCA Cahul, total pe 04 file; procesele­verbale de examinare în 
vederea obţinerii dreptului de a conduce din cadrul SÎT CCA Cahul pe perioada 02.02.2016 ­ XXXXXXXXX, total pe 130 file, împachetate în pachetul nr.28.  

Examinând personalitatea  lui  xxxxxxxxxx  s­a  stabilit,  că  el  este  caracterizat  pozitiv,  nu  are  antecedente  penale,  nu  se  află  la  evidența  la medicul  narcolog  și 
psihiatru. 

Analizînd probele cercetate în şedinţa de judecată se ajunge la concluzia că în şedinţa de judecată cu certitudine s­a dovedit faptul comiterii de către xxxxxxxxa 
infracțiunilor prevăzute  de art. 326 al.1  și art. 326  al.1 C.P. conform indicilor  –  traficul de  influență, adică pretinderea, acceptarea,  personal, de bani,  pentru o altă 
persoană, de către o persoană care susţine că are influenţă asupra unei persoane publice, pentru a­l face să îndeplinească sau nu acţiuni în exercitarea funcţiei sale,  

precum și traficul de influență, adică pretinderea, acceptarea, personal, de bani, pentru o altă persoană, de către o persoană care susţine că are influenţă asupra 
unei persoane publice, pentru a­l face să îndeplinească sau nu acţiuni în exercitarea funcţiei sale. 

În temeiul prevederilor art. 75 alin. (1) Cod penal la stabilirea categoriei şi termenului pedepsei, instanţa de judecată ţine cont de gravitatea infracţiunii săvîrşite, 
de motivul acesteia, de persoana celui vinovat, de circumstanţele cauzei care atenuează ori agravează răspunderea, de influenţa pedepsei aplicate asupra corectării şi 
reeducării vinovatului, precum şi de condiţiile de viaţă ale familiei acestuia. 

Instanţa de judecată, în cadrul judecării cauzei a constatat că infracţiunile săvîrșite de  xxxxxxxx conform prevederilor art. 16 alin. (2) Cod penal, fac parte din 
categoria celor mai puțin grave, inculpatul, atît în cadrul urmăririi penale, cît şi în şedinţa de judecată, a recunoscut pe deplin vinovăţia sa, a solicitat judecarea cauzei în 
baza probelor administrate în cadrul urmării penale, este de o vîrstă înaintată, anterior nu a fost judecat, a dat dovadă de căință sinceră. 

Ca atenuante ori agravante a vinovăției inculpatului  nu au fost stabilite careva circumstanțe. 

În conformitate cu prevederile art. 364/1 alin. (8) Cod de procedură penală, inculpatul care a recunoscut săvîrşirea faptelor indicate în rechizitoriu şi a solicitat ca 
judecata să se facă pe baza probelor administrate în faza de urmărire penală beneficiază de reducerea cu o treime a limitelor de pedeapsă prevăzute de lege în cazul 
pedepsei  cu închisoare,  cu muncă neremunerată în  folosul  comunităţii şi  de  reducerea cu o pătrime a  limitelor  de pedeapsă prevăzute  de lege  în  cazul pedepsei  cu 
amendă. 

La stabilirea măsurii de pedeapsă instanţa de judecată i­a în consideraţie faptul că xxxxxxanterior  nu a fost judecat, a recunoscut vinovația, asupra lui nu au fost 
înaintate pretenții materiale, se caracterizează pozitiv la locul de trai, şi ajunge la concluzia că dînsului urmează să­i fie aplicată pedeapsa după cum urmează: 

­ pentru art. 326 al.1 C.P. ­ 2 ani închisoare cu executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

­ pentru art. 326 al.1 C.P. ­ 2 ani închisoare cu executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

Conform art. 84 al.1 C.P. a­i stabili lui xxxxxx pedeapsa definitivă  pentru concurs de infracţiuni prin cumul parţial al pedepselor aplicate pentru un termen de 3 ani cu 
executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

Totodată Instanţa  consideră că  inculpatul poate fi  corectat şi reeducat  fără izolarea de societate şi  nu este raţional  ca acesta  să execute pedeapsă  reală sub 
formă de  închisoare.  În  acest sens  Instanţa  apreciază  că  scopul  corectării  vinovatului,  al  prevenirii de  noi  infracţiuni  din partea  dînsului  va  fi atins  doar  în  rezultatul 
suspendării  condiţionate  a  executării  pedepsei,  ţinînd  cont  şi  de  faptul  de  lipsa  circumstanţelor  agravante.  În  rezultat  Instanţa  consideră  că  lui  xxxxxx urmează  a­i 
suspenda executarea pedepsei în conformitate cu prevederile art. 90 C.P. stabilindu­i un termen de probă de una an. 

În  acest sens  Instanţa apreciază  că scopul  corectării vinovatului,  al prevenirii  de  noi infracţiuni  din partea  dînsului va  fi atins  doar în  rezultatul  sancționării cu 
privațiune de libertate suspendată condiționat, ţinînd cont şi de faptul de lipsa circumstanţelor agravante.  

În opinia Instanței, pedeapsa fixată inculpatului și modul ei de executare sunt echitabile și vor conduce la corectarea și reeducarea acestuia precum și prevenirea 
săvîrșirii de noi infracțiunii și­și va atinge scopul prevăzut la art. 61 Cod penal.  

Măsură preventivă în privința inculpatului în cadrul urmăririi penale nu a fost aleasă. 

Acțiune civilă nu a fost înaintată, cheltuieli de judecată nu au fost solicitate. 

                  Corpurile delicte pe cauza dată au fost recunoscute după cum urmează: 

1) Un CD­R, cu discuţiile înregistrate, purtate dintre xxxx. şi xxxxx. din  15.01.2016, împachtetat în pachetul nr.1.  

2) Banii în sumă de 2000  lei care este compusă din următoarele bancnote: ­ 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0162 şi număr 065245 a.e. 2013 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0017 şi număr 936241 a.e. 2008 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0081 şi număr 066792 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0098 şi număr 888535 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0111 şi număr 796169 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0068 şi număr 569081 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0098 şi număr 544755 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0124 şi număr 970016 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 325395 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0087 şi număr 022727 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0077 şi număr 967261 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0084 şi număr 971108 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0074 şi număr 347074 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0119 şi număr 769269 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 106874 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 750711 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0068 şi număr 816656 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0072 şi număr 111187 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0095 şi număr 822793 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0078 şi număr 750422 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0089 şi număr 834889 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0116 şi număr 939764 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0128 şi număr 048380 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0079 şi număr 822767 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0129 şi număr 880315 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0097 şi număr 105467 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0080 şi număr 223783 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0122 şi număr 576185 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0114 şi număr 775917 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0095 şi număr 965837 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0103 şi număr 461834 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 677919 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0112 şi număr 116966 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0105 şi număr 880293 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0113 şi număr 451017 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0070 şi număr 950937 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0114 şi număr 364534 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0106 şi număr 541464 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0148 şi număr 184375 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0088 şi număr 282910 a.e. 2008. 

3) Pachetele nr.2, nr.3, nr.1”A”, nr.4, nr.9 şi nr.15, cu a cîte un DVD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a întîlnirilor dintre 
xxxxxxx. şi xxxxxxxxxxx., autorizată  în perioada de timp începînd cu 19.01.2016 şi pînă la 15.05.2016. 

4)  Pachetele nr. 6, nr.11 şi nr.17, cu a cîte un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate 
de la  şi la  numărul de telefon 078455826 ce aparţine  şi de  care se foloseşte  cet. Vxxxxxxxxxxx., autiorizată în perioada de  timp începînd  cu 19.01.2016  şi  pînă la 
15.05.2016.  

5) Pachetele nr.8 şi nr.13, cu a cîte un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate de la şi la 
numărul de telefon 069336544 ce aparţine şi de care se foloseşte cet. Bleţa V., autiorizată în perioada de timp începînd cu 09.02.2016 şi pînă la 07.05.2016. 

6) Pachetul nr.25, cu un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate de la şi la numărul de 
telefon 076716365 ce aparţine şi de care se foloseşte cet. xxxxxxxx., autiorizată în perioada de timp începînd cu 18.04.2016 şi pînă la 17.05.2016. 

7) Banii în sumă de 1800 lei, care au fost restituiţi lui xxxxxx. de către xxxxxxxx., sumă care  este compusă din următoarele bancnote: ­  

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0107 număr 285482 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0075 număr 118624 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0097 număr 046756 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0072 număr 311829 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0018 număr 436299 a.e. 1992,  

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0117 număr 509346 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0026 număr 969789 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0075 număr 669031 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0114 număr 156211 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0100 număr 390828 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0089 număr 314276 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0046 număr 788525 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0096 număr 202949 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0121 număr 525907 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0101 număr 609440 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0103 număr 417435 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0079 număr 678586 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0112 număr 641035 a.e. 2013, toate împachetate în pachetul nr.14. 

            Astfel, banii în sumă de 1800 lei, care au fost restituiţi lui xxxxx. de către xxxxxxxx., se restituie proprietarului xxxxxx. 

Echivalentul sumei de 2000 lei care au fost transmiși de xxxx lui xxxxxxx se încasează de la xxxxxx și se trec în venitul statului, iar echivalentul lor se restituie proprietarului de la 
bugetul de stat. 

De către organul de urmărire penală au fost anexate la cauza penală următoarele documente:                                                                                                     

­ Un registru  de evidenţă a lecţiilor grupa nr.5 conducători auto de categoria/subcategoria  „B” filiala din Vulcăneşti, un  set constituit din 11 solicitări  de înregistare a 
grupelor, ale directorului Filialei Vulcăneşti ÎS CPS pentru AN Bleţa V. către şeful SÎT CCA Cahul V.Lepădatu, fişa privind evidenţa orelor de instruire cu autoturismul 
pe numele lui xxxxxxx, copia bultinului de identitate pe numele lui xxxxxi a.n. 1988, toate împachetate în pachetul nr. 1”C”.   

­  O copie a buletinului de identitate pe numele cet.Colebanov Vasile Alexandru a.n. 25.05.1996 cu seriaXXXXXXXXX; o foiţă de culoare galbenă cu dimensiuni mici 
de 7,5x7,5  cm.  pe  care  sunt  înscrise  nume;  un  fragment  de hîrtie  în  pătrăţele  cu dimensiunile  de 15,5x11,8  cm.  pe  care  sunt  înscrise  diferite  nume  şi  numere de 
telefoane; o foaie format A4 pe care sunt înscrise diferite nume şi numere de telefoane, toate împachetate în pachetul nr.19. 

­  Un fragment de hîrtie în pătrăţele pe care este inscripţia cu numele lui Colebanov, două file de  calendar de masă pe care sunt înscrise nume şi numere de telefoane, o 
agendă­caiet, toate împachetate în pachetul nr.20. 

­ Copii  din  cartea  de ordine  de  formare  a  grupelor  cursanţilor,  pe  anul  2016 din  cadrul  Întreprinderii  de  Stat  „Centru de pregătire  a  specialiştilor  pentru Armata 
Naţională” filiala Vulcăneşti. 

­  Copii din registrul de casă, total pe 27 file;  un set de documente, copii ale proceselor­ verbale ale şedinţelor comisiei de examinare pentru susţinerea examenelor de 
absolvire  a  conducătorilor  de  autovehicule  a  Întreprinderii  de Stat  „Centru de pregătire a  specialiştilor  pentru Armata Naţională”  filiala Vulcăneşti  pentru perioada 
lunilor  ianuarie – martie ale  anului  2016, total  pe 75  file;   un set  de documente  copii  ale proceselor­  verbale ale  şedinţelor  comisiei de  examinare pentru  susţinerea 
examenelor de absolvire a conducătorilor de autovehicule a Întreprinderii de Stat „Centru de pregătire a specialiştilor pentru Armata Naţională” filiala  Vulcăneşti pentru 
perioada anului 2015, total pe 307 file,  împachetate în pachetul nr.26. 

­ Un set de documente ce au servit drept calificarea conducătorului auto pe numele lui Colebanov Vasile a.n. 25.05.1996 domiciliat în s.Goteşti r­l Cantemir, total pe 
24 file; copii din registrul pentru programare la examenul de obţinere a permisului de conducere în SÎT CCA Cahul, total pe 04 file; procesele­verbale de examinare în 
vederea obţinerii dreptului de a conduce din cadrul SÎT CCA Cahul pe perioada 02.02.2016 ­ XXXXXXXXX, total pe 130 file, împachetate în pachetul nr.28. 

              Documentele nominalizate împreună cu celelalte corpuri delicte urmează a fi păstrate la materialele dosarului. 

Pe baza celor expuse mai sus, conform art.art. 338­341; 382; 384; 385; 392­394; 397, C.P.P. al R.M., judecata­ 

  

HOTĂRĂȘTE: 

          xxxxxxxxx este recunoscut vinovat de comiterea infracţiunilor prevăzute de art.326 al.1 și art. 326 al.1 C.P. al RMoldova stabilindu­i pedeapsă: 

­ pentru art. 326 al.1 C.P. ­ 2 ani închisoare cu executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

­ pentru art. 326 al.1 C.P. ­ 2 ani închisoare cu executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

Conform art. 84 al.1 C.P. a­i stabili lui xxxxxx pedeapsa definitivă  pentru concurs de infracţiuni prin cumul parţial al pedepselor aplicate pentru un termen de 3 ani cu 
executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

În conformitate cu prevederile art. 90 C.P. pedeapsa numită lui xxxxxx a o suspenda condiționat stabilindu­i un termen de probă de un an. 

Banii în sumă de 1800 lei se restituie proprietarului xxxxxxxx. 

Echivalentul sumei de 2000 lei care au fost transmiși de xxxxxxx lui xxxxxxxxx se încasează de la xxxxxxxx și se trec în venitul statului, iar echivalentul lor se restituie proprietarului de la 
bugetul de stat. 

Actele recunoscute în calitate de documente și corpurile delicte cu excepția banilor nominalizati, urmează a fi păstrate la materialele dosarului. 

Sentinţa poate fi contestată cu apel în termen de cincisprezece zile la Curtea de Apel Cahul. 

           

Președintele ședinței,  

Judecător                                                                                                           Leonid TURCULEȚ 

  

  

  

  

  



  

Dosar nr.1­223/2016 

  

SENTINŢĂ 

În numele Legii 

  

21.09.2016                                                                                                               or. Cahul 

  

Judecătoria Cahul 

În componenţa preşedintelui şedinţei, judecător LT 

Grefier MT 

cu participarea procurorului XXXXXXXXX 

avocatului XXXXXXXXX, inculpatului,  

a judecat în şedinţă publică, pe baza probelor administrate în faza de urmărire penală,  cauza penală de învinuire a lui, 

  

xxxxxxx , născut la 06.03.1954, originar or.Cahul şi locuitorul al or.Cahul str.Strada Veche, 62, studii medii, casatorit, 
supus militar, fără antecedente penale, cetăţean al Republicii Moldova 

  

de comiterea infracţiunilor prevăzute de art.326 al.1, 326 al.1 CP al RM. 

Cauza penală a parvenit în instanţă la data de  15.07.2016. 

Administrînd probele acumulate în faţa de urmărire penale, instanţa de judecată 

  

A CONSTATAT: 

xxxx susţinînd că are influenţă asupra persoanelor publice din cadrul Secţiei Înregistrare a Transportului şi Calificarea Conducătorilor Auto Cahul a Î.S. „CRIS 
REGISTRU”, responsabili de primirea probelor scrise şi practice a examenului de calificare a conducătorilor auto şi eliberarea ulterioară a permisului de conducere, în 
perioada de timp de la 15.01.2016 şi pînă la 23 aprilie 2016, a pretins de la cet.            i,  bani în sumă de 500 Euro şi 500 lei MDL, pentru a influenţa angajaţii din 
cadrul Secţiei Înregistrare a Transportului şi Calificarea Conducătorilor Auto Cahul a  ÎS „CRIS REGISTRU”, pentru ca ulterior ultimul  să susţină cu succes probele 
scrise şi practice a examenului de calificare a conducătorilor auto, şi să obţină dreptul de a conduce transport auto la categoria “B” şi primirea permisului de conducere 
respectiv.  

Tot  el,   susţinînd  că  are  influenţă asupra persoanelor  publice  din  cadrul  Î.S.  „Centrul  de pregătire  a  specialiştilor pentru Armata Naţională  filiala Vulcăneşti”, 
aflîndu­se în  or.Cahul, la  data de 11.02.2016  a  primit de  la cet.XXXXXXXXX a.n. 1988,  bani în  sumă de 2000 lei,  în scopul  influenţării persoanelor  publice din 
cadrul Î.S. „Centrul de pregătire a specialiştilor pentru Armata Naţională filiala Vulcăneşti”, pentru ca XXXXXXXXX, să susţină cu succes în cadrul Î.S. „Centrul de 
pregătire  a  specialiştilor  pentru  Armata  Naţională  filiala  Vulcăneşti”,  examenul  de  absolvire  a  cursurilor  de  pregătire  a  conducătorilor  auto  şi  să­i  fie  eliberat  de 
persoanele publice din cadrul instituţiei menţionate, certificatul de şcolarizare despre finisarea cursului de pregătire a conducătorilor auto de categoria „B”, fără ca           
să frecventeze orele teoretice şi practice. 

În cadrul ședinței preliminare, la soluționarea cererilor și demersurilor apărătorul inculpatului xxxxxxxxxxxxil, avocatul XXXXXXXXX a înaintat instanței cerere 
din partea  inculpatului întocmită  de el  personal, privind  examinarea cauzei  în procedură  specială în  conformitate cu  art. 3641 Cod de procedură penală  invocînd că 
inculpatul recunoaște în totalitate fapta incriminată în rechizitoriu. 

Inculpatul  a  susținut  demersul  privind  examinarea  cauzei  pe baza probelor  administrate  în  faza de  urmărire  penală  și  a  fost  de  acord  cu  judecarea  cauzei 
conform acestei proceduri, prin cerere întocmită în scris a declarat că, recunoaște în totalitate fapta imputată în rechizitoriu și nu solicită administrarea de noi probe.    

După depunerea de către inculpat a cererii, acuzatorul de stat și apărătorul s­au expus pentru admiterea cererii și examinarea cauzei în procedură simplificată. 

Cererea  în  cauză  a  fost  admisă de  către  instanță  și  dispusă  examinarea  cauzei  în  procedură  simplificată în  conformitate  cu  prevederile  art.  3641  Cod de 
procedură penală. 

În ordinea art. 3641 alin. (4) Cod de procedură penală inculpatul xxxxxxxxxxxxxxxxxx a fost preîntâmpinat de răspundere penală conform art. 312 – 313 Cod 
penal și depunînd jurământului potrivit art. 108 Cod de procedură penală a declarat că recunoaște pe deplin vinovăția, explicînd că discutînd cu cet. Parfeni Andrei în 
perioada de timp de la 15.01.2016 şi pînă la 23 aprilie 2016, a pretins de la acesta bani în sumă de 500 Euro şi 500 lei MDL, lăsînd să se înțeleagă că poate influenţa 
angajaţii din cadrul Secţiei Înregistrare a Transportului şi Calificarea Conducătorilor Auto Cahul a ÎS „CRIS REGISTRU”, pentru ca ulterior ultimul să susţină cu succes 
probele scrise şi practice a examenului de calificare a conducătorilor auto, şi să obţină dreptul de a conduce transport auto la categoria “B” şi primirea permisului de 
conducere respectiv. Ulterior a  primit bani  în sumă de 2000  lei, pretinzîănd  că poate influența  persoane publice  din cadrul  Î.S. „Centrul  de pregătire  a specialiştilor 
pentru Armata Naţională  filiala Vulcăneşti”,  pentru  ca XXXXXXXXX,  să  susţină  examenul  de  absolvire  a  cursurilor  de pregătire  a  conducătorilor  auto  şi  să­i  fie 
eliberat certificatul de şcolarizare, banii în sumă de 1800 lei a restituit lui Parfeni A., alte sume bănești nu a primit, de cele comise regretă. 

În  afară  de  declarațiile  inculpatului  date  în  şedinţa  de  judecată  au  mai  fost  prezentate  din partea  acuzării  şi  acceptate   următoarele  probe  care  dovedesc 
vinovăţia lui xxxxxxxxxxx. 

­ Declaraţiile martorului XXXXXXXXX, care a comunicat faptul, că încă în anul 2010 el personal s­a înscris la Centrul de pregătire a specialiştilor pentru Armata 
Naţională mun.Chişinău, adică la şcoala auto, care este amplasată în preajma gării feroviare, pentru categoria de calificare auto „B”. După studii, din prima şi cea de a 
doua oară el a fost respins la proba teorie şi ulterior el n­a mai avut posibilitate ca să se mai prezinte la examene şi aşa cum a fost nevoit, el a plecat la cîştig în Federaţia 
Rusă. Ulteiror în anul 2015, aproximativ prin luna octombrie data precisă nu o ţine minte, el din iniţiativă proprie, lunînd­şi docmentele vechi, s­a dus la SÎT CCA filiala 
Cantemir, unde a trecut ore suplimentare  pentru a­şi reînnoi documentele, adică pentru ca să poată să susţină  examenele, adică atît teoria şi practica. După finisarea 
cursurilor, el discutînd cu mai multe persoane, a aflat de faptul că absolut nimeni nu poate ca să susţină din prima cu succes examenle la SÎT CCA Cahul, ceea ce pe 
dînsul personal l­a pus în gardă, şi din acest motiv el temîndu­se că va cheltui în zadar bani, aşa şi nu s­a mai prezentat pentru susţinera examenelor la SÎT CCA Cahul. 
La 14.01.2016 ziua, întîmplător aflîndu­se la una din opririle auto din s.Goteşti r­l Cantemir, unde aştepta să se deplasez spre casă, la acel moment, acolo el a făcut 
cunoştinţă cun un bărbat pe nume Ion, cu care tot întîmplător a întrat în discuţie. În cadrul discuţiei purtate cu Ion, s­a luat de vorbă pe tema automobilelor şi ulterior a 
permisului de conducere, el la rîndul lui comunicîndu­i lui Ion că de mai mult timp încearcă să obţină permisul de conducere, însă fără succes, cu toate că a făcut studiile 
necesare în acest sens. Atunci, Ion i­a spus că el cunoştea pe un om pe nume Mihail din or.Cahul, care ar putea să­l ajute în această privinţă şi i­a dat un număr de 
telefon, spunîndu­i că el nu este sigur dacă acest număr mai funcţionează, însă i l­a dat totuşi ca să încerce să­l contacteze pe Mihail, şi anume i­a dat numărul de telefon 
mobil: ­ 078455826.  El personal pînă la acel moment nu l­a cunoscut pe bărbatul pe nume Ion, el l­a văzut acolo la oprire pentru prima şi ultima dată, el avea vîrsta de 
aproximativ 25­27 ani, cam slăbuţ, statura de paroximativ 1,75­1,80 metri, şi chiar dacă să­l mai vadă vre­o dată nu­l va putea recunoaşte, aşa cum nu l­a reţinut minte 
la faţă. Aşa dar, la 15.01.2016 ziua pe la orele 10.00 el aflîndu­se la dînsul acasă în s.Enichioi r­l Cantemir, a cules numărul de telefon menţionat mai sus, pe care l­a 
apelat de pe telefonul lui mobil ­ 076005856, şi lui i­a răspuns un bărbat care s­a prezentat pe nume Mihail, căruia el deasemeni s­a prezentat şi l­a întrebat dacă el 
poate să­l ajute cu referire la obţinerea permisului de conducere, la ce Mihail l­a întrebat de unde el are numărul lui de telefon mobil, la i­a comunicat că i l­a dat un 
necunoscut pe nume Ion. Tot atunci Mihail i­a spus că asemenea întrebări nu se discută la telefon şi i­a propus să se întîlnească în or.Cahul, după ce discuţia noastră a 
luat sfîrşit. Ulterior tot la 15.01.2016  aproximativ în jurul  orelro 13.45, eu aflîndu­se deja în or.Cahul,  l­a apelat din nou pe Mihail la  numărul lui de  telefon mobil – 
078455826, căruia i­a comunicat el se afla în centrul or.Cahul, la ce Mihail i­a spus să se apropiela întrarea în marketul „Fourchete”, unde urma să se întîlnească. Peste 
cîteva minute el s­a apropiat de locul cu pricina unde­l aştepta pe Mihail. Încă peste cîtevai minute pe dînsul l­a apelat deja Mihail şi l­a văzut că era aproape de dînsul 
şi i­a făcut semn cu mîna că l­a văzut şi respectiv astfel s­au întîlnit. Întîlnindu­se, ei au întrat la cafeneaua „Don Umberto”, unde s­au aşezat la o masă. Încă înainte de a 
se întîlni cu Mihail, el pentru orice eventualitate, cu scopul de a avea ulterior careva garanţie că nu va fi amăgit şi ca să ţină minte ce documente va avea nevoie ulterior 
să le prezinte, eu a hotărît să înregistreze discuţia cu Mihail cu ajutorul dictofonului lui, pe care­l avea cu sine. Acolo în cafenea aşezîndu­se la o masă, Mihail l­a întrebat 
încă o dată cine l­a îndrumat să se adreseze la dînsul, la ce el din nou i­a comunicat despre persoana pe nume Ion. Tot atunci el i­a comunicat lui Mihail despre faptul că 
el a învăţat încă în anul 2010, că atunci n­a reuşit să susţină examenele, că a plecat la cîştig la Moscova, că are maşină şi respectiv are nevoie de permis de conducere.  
Mihail i­a  spus că nu­l cunoaşte  şi că se  teme să  facă ceva  în ziua de  azi. El  l­a întrebat  pe Mihail dacă  el lucrează  la SÎT CCA, la ce  ultimul i­a  răspuns că  el nu 
lucrează,  dar  are  un om  serios  în mun.Chişinău  şi că  prin  intermediul  lui,  el  poate  face  toate  celea. Atunci  el  l­a  întrebat  dacă v­a  trebui  să  se  deplaseze  totuşi  în 
mun.Chişinău, la ce Mihail i­a dat răspuns negativ, spunînd că totul va fi în or.Cahul. Apoi Mihail i­a cerut să­i dea toate documentele cu referire la studiile făcute de 
dînsul  şi examenul medical, adică  toate documentele  care trebuie  de prezentat  pentru susţinerea  examenelor. Mihail  avînd documentele  în mînă de mai multe  ori l­a 
întrebat numele  şi  pronumele lui şi unde el  locuieşte.  Apoi el i­a spus  că­l v­a ajuta însă v­a  dura ceva timp, că îl  v­a programa pentru luna februaire,  că trebuie să 
meargă la un careva şef, să transmită documentele lui. În scurt timp ei au ieşit afară din cafenea şi au mers în direcţia pieţii centrale, au mers prin piaţă  pînă au întrat într­
un butic, care a înţeles că este a lui Mihail, unde el se ocupă cu reparaţia încălţămintei şi unde pe perete el a văzut că era careva document în care era scis numele lui – 
xxxxxxxxxx. Aflîndu­se deja în interiorul buticului, acolo la acel moment a venit un alt bărbat necunoscut lui, care a început să poarte careva discuţii cu Mihail, însă pe 
dînsul nu­l interesa discuţia lor. Ulterior după ce bărbatul necunoscut a iaşit din acel butic, ei au început a discuta cu Mihail şi în scurt timp iarăşi a întrat acel necunoscut 
care  a mai  discutat  puţin cu Mihail,  după  ce din nou  a plecat  şi  nu s­a mai  întors.  Apoi Mihail  a  început să­i  lămurească  toată procedura  cu  referire la  susţinerea 
examenelor şi obţinerea cu succes a permisului de conducere. Mihail i­a spus că iniţial la prima probă el va fi prăvălit, fiindcă nimeni nu susţine din prima dată, că iniţial 
el v­a trebui ca să­i dea lui suma de 100 Euro pentru angajaţii SÎT CCA Cahul şi 500 lei MDL pentru munca lui. Tot Mihail i­a spus că ulterior peste cîtevai zile cînd el 
va trebui să se prezinte la examen, el v­a trebui să­i mai aducă încă suma de 400 Euro, pe care din spuse lui Mihail, el îi v­a transmite tot angajaţilor SÎT CCA Cahul şi 
că pînă la urmă el va trece cu succes toate exaemenle şi va primi permisul de conducere. După aceasta discuţia lor a luat sfîrşit şi el a plecat acasă, totodată Mihail i­a 
spus  că  el  singur  îl  va  suna  şi­i  v­a  spune  cînd  v­a  trebui  să  vină  din  nou  în  or.Cahul. El  avînd  înregistrată  discuţia  dată,  a  copiat­o  pe un  CD­R cu  ajutorului 
calculatorului. Apoi el, analizînd această situaţie şi înţelegînd că ceea cu ce se ocupă cet.xxxxxxxxxxxeste illegal, şi că el poate fi pedepsit pentru acţiunile sale, totodată 
văzînd în presă şi la televiziune cît de intens se luptă cu actele de corupţie, el a decis să se adreseze cu plîngere la CNA pentru al atrage la răspundere pe xxxxxxxxxxxx 
pentru infracţiunea ce o comite.   

            Deasemenea  a declarat că  a doua  zi după ce  el a depus plîngere la CNA, adică la  19.01.2016, dimineaţa în  jurul orelor  08.30 el se  afla la dînsul  acasă în 
s.Enichioi r­l Cantemir, cînd a primit un apel telefonic de la cet.xxxxxxxxxxxx., care i­a cerut ca el să se deplaseze urgent la dînsul în or.Cahul, unde trebuia să fie deja 
la orele 11.00, pentru ca, din spusele lui, el împreună cu dînsul să se ducă la un careva şef, pentru ca acela să­i verifice documentele lui. El la rîndul său i­a răspuns lui 
xxxxxxxxxxxx. că  se va strărui să  se prezinte, însă  nu cunoaşte cum este  drumul, adică dacă merge  sau nu vre­un mijloc de transport de  la dînsul din  sat în direcţia 
or.Cahul. Peste puţin timp, el văzînd că este întroienit şi drumurile nu erau desfundate, deja el l­a telefonat înapoi pe       ., căruia i­a comunicat faptul că nu va putea să 
se prezinte, din motiv că drumurile sunt întroienite şi că nu are cu ce veni la or.Cahul şi s­au înţeles că urmează să ţină legătura telefonică. Peste aproximativ o oră după 
această discuţie, pe dînsul din nou l­a telefonat xxxxxxxxx., care i­a comunicat precum că v­a trebui ca cel tîrziu pînă la 22.01.2016 să vină în or.Cahul, pentru ca să se 
prezinte la SÎT CCA Cahul, unde să între la un examen, pe care el, din cuvintele lui,  urma să nu­l susţină cu succes, la ce el i­a răspuns lui Vxxxxxxxxxxxx. că se va 
stărui să se prezinte. Apoi, la  21.01.2016, dimineaţa în jurul orelor 11.00 el l­am telefonat pe         . căruia i­a comunicat că la ei au fost deszăpezite drumurile şi că va 
putea să vină în ziua de sîmbătă în or.Cahul, întrebîndu­l totodată ce mai trebuie să ia cu dînsul, la ce xxxxxxxxxx. i­a spus că trebuie să ia bani şi anume 150 Euro şi 
500 lei MDL, însă nu a spus pentru ce anume trebuie să ia această sumă de bani. Despre discuţia dată el a comunicat colaboratorilor CNA.  

            Suplimentar a declarat că  la 22.01.2016 seara el a observat că avea un apel telefonic pierdut de la xxxxxxxxxx., pe care el respectiv l­a telefonat înapoi, şi 
ultimul l­a  întrebat dacă nu cumva  a uitat  să vină în  or.Cahul, la  ce el  i­a răspuns că numiadecît se  vor întîlni  la 23.01.2016.  Aşa dar la  23.01.2016 în  jurul orelor 
08.00, deja după ce a  fost înzestrat de către colaboratorii CNA cu tehnica specială şi cu banii în sumă de 150 Euro şi 50 lei MDL, el s­a dus în centrul or.Cahul, unde 
s­a întîlnit cu xxxxxxxxxxx., care i­a spus că el trebuie să se ducă singur la SÎT CCA Cahul, totodată xxxxxxxxxxxxx. i­a întors documentele pe care anterior le­a luat şi 
i­a  explicat  cum poate  ajunge  la SÎT CCA Cahul,  şi  că  după  ce va întra  înăuntru,  v­a  trebui  să urce  la  etajul  doi,  să se  apropie  de  cabina nr.2, unde  să  prezinte 
operatorului documentele şi apoi să întră la un examen în careva sală, unde­i vor arăta colaboratorii de acolo. El cu ajutorul unei rutiere, s­a deplasat pînă la SÎT CCA 
Cahul, unde urmînd întocmai instrucţiunile date de către xxxxxxxxxxx. a urcat la etajul doi, unde s­a apropiat la cabina nr.2, unde se afla un bărbat necunoscut, căruia i­
a prezentat setul de documente, pe care necunoscutul le­a studiat şi peste aproximativ un minut i le­a întors înapoi spunîndu­i că el nu poate să susţină examenle la SÎT 
CCA Cahul, din motivul că el a învăţat la şcoala din Chişinău şi că anume acolo el trebuie să se ducă să susţină examenele. Eu luîndu­şi documentele înapoi a ieşit afară 
şi l­a telefonat pe xxxxxxxxxxx. căruia i­a comunicat despre cele întîmplate, la ce el i­a spus să se ducă la dînsul şi ulterior s­au întîlnit din nou cu xxxxxxxxxxxx., care l­
a întrebat unde şi­a reînoit documnetele la ce eu i­a mai comunicat, la Cantemir. Întrebîndu­l pe xxxxxxxxxxxx. din care miotiv eu nu a fost primit la examene fiindcă toţi 
cei care au făcut lecţiile Cantemir, trebuie să dea examenele la Cahul, la  ce el i­a răspuns că acuma au interevenit mai multe schimbări şi că v­a trebui numaidecît să 
înveţe la şcoala în care el îl v­a înscrie la învăţătură, adică să mai învăţe încă o dată şi numai după aceasta el va putea să obţină permisul de conducere, că altă ieşire din 
situaţie eu nu are. Discutînd cu xxxxxxxxxx. au mers pînă la buticul lui amplasat în piaţa centrală or.Cahul. xxxxxxxxxxxxx. îi explica că la moment în m.Chişinău el nu va 
putea să facă nimic, adică nu voi putea să obţină permisul de conducere. Tot atunci xxxxxxxxxxxxx. i­a spus că el a vorbit cu un careva şef şi că dacă acela dă răspuns 
pozitiv, atuci el va fi înmaticulat la o altă şcoală pentru a face din nou studii şi că atunci totul v­a fi bine. Auzind aşa ceva el i­a spus lui xxxxxxxxxxx. că trebuia să se 
sfătuie cu părinţii, la ce xxxxxxxxxxxx. parcă nici nu­l asculta spunîndu­i în continuare că dacă acel şef îi dă răspuns pozitiv atunci totul va fi bine, xxxxxxxxxxM. practic 
insista ca el să facă anume aşa cum el îi spune, explicîndu­i că în orice caz el va cheltui tot aceiaşi sumă de bani. În acel timp pe xxxxxxxxxxx. l­a telefonat din spusele 
lui anume acel şef, căruia el i­a spus că­l are pe dînsul, şi dacă este posibil că fie înscris la el la învăţătură, la ce a primit răspuns pozitiv şi ei ceva au mai discutat acolo 
cu referire la careva persoane. Apoi xxxxxxxxxxx. i­a spus că v­a fi nevoie ca el să achite 1845 lei şcoala, adică pentru învăţătură, plus la aceasta cet.xxxxxxxxxxxxx. a 
pretins de la dînsul bani în sumă de 2000 lei,  pentru a­i transmite angajaţilor şcolii auto, pentru ca el să să nu să se prezinte la lecţii, că el va putea în tot acest timp de 
aproximativ două trei luni de zile, să se ducă la cîştig în Moscova, spunîndu­i totodată că dacă mai are pe careva cunoscuţi care doresc să obţină permise de conducere 
să­i comunice lui. Tototdată xxxxxxxxxxx. i­a spus insistent că el nu are altă ieşire şi­i spunea ce să le explice părinţilor, şi că dacă v­a fi nevoie, el personal are să­i 
lămurească totul tatălui lui. După aceasta el a plecat spunîndu­i lui xxxxxxxxxxxxcă se vor mai auzi la telefon, la ce xxxxxxxxxxx. i­a spus că numai decît trebuie să vină 
la el la 25.01.2016. Banii în sumă de 150 Euro şi 500 lei MDL, pe care i­a primit de la colaboratorii CNA, xxxxxxxxxx. nu i­a mai cerut să­i dea. 

La data de 24.01.2016, ziua pe dînsul l­a telefonat xxxxxxxxxxxx. care l­a întrebat dacă nu cumva a uitat să vină în or.Cahul în ziua de luni data de 25.01.2016, 
pentru a­l înscrie la învăţătură la şcoala auto, la ce el i­a răspuns că va putea veni abia la 26.01.2016, aşa cum era ocupat. Apoi la 26.01.2016 dimineaţă pe la orele 
08.00 el din nou s­a întîlnit în centrul or.Cahul cu cet.xxxxxxxxx., şi avînd la dînsul tehnica specială cu care a fost înzestrat de către colaboratorii CNA, el a pornit­o. Ei 
s­au întîlnit lîngă magazinul „Alina Electronic”, mai  bine zis lîngă au automobil din care se vinde cafea, unde xxxxxxxxx. mai era cu încă un tînătr necunoscut, cu care 
ceva discuta, în privinţa căruiva examen, însă el nu s­a implicat în discuţia lor. Apoi el i­a spus lui xxxxxxxxxxx. că are la dînsul doar suma de 2000 lei, că nu are mai 
mulţi bani aşa cum a cumpărat lemne de foc, la ce Vxxxxxxxxxx. i­a răspuns că nu­i nici o problemă, că vor merge totuşi în or.Vulcăneşti, unde el îl va înscrie la şcoala 
auto, numai că în scurt timp el să facă rost de restul sumei de bani. Anterior xxxxxxxxxxxx. i­a cerut ca să­i dea lui 1845 lei – taxa pentru învăţătură şi 2000 lei – taxa 
neoficială pentru angajaţii Şcolii Auto, pentru ca el să nu se mai prezinte la lecţii. Mai apoi xxxxxxxxxxxxxx. l­a telefonat pe un cunoscut de­al lui pe care el mai apoi l­a 
văzut că el are în posesie un automobil cu numerele de Lituania de model „Mazda” de culoare verde, în care au urcat el împreună cu xxxxxxxxxxM. şi s­au pornit în 
direcţia or.Vulcăneşti. Deplasîndu­se pe drum ei au mai discutat cu referire la faptul unde el a lucrat în Rusia. Ajungînd în or.Vulcăneşti, el împreună cu xxxxxxxxxxxx. 
au coborît jos şi ambii au întrat în incinta Şcolii Auto, unde au urcat la etajul doi, au întrat într­un birou, unde se afla o domnişoară necunoscută lui, pe care Vxxxxxxxxx. 
a întrebat­o unde­i dl. Constantin Ovidievici, la ce acea domnişoară, care este secretară, i­a răspuns lui xxxxxxxxxxxx. că acel domn de care a întrebat, era plecat în 
mun.Chişinău.  Apoi  xxxxxxxxxx.  a  comunicat  acelei  domnişoare  că  intenţionează  să­l  înscrie  la  învăţătură  la Şcoala  Auto,  atunci  secretara  i­a  cerut  buletinul  de 
identitate pe care l­a xeroxat, pe care ea a înscris ceva însă ce anume el n­a observat şi tot dînsa i­a spus lui  xxxx. că mai este nevoie ca să mai aducă şi fotografii, la 
ce el i­a răspuns că el cunoaşte procedura şi a întrebat dacă pentru învăţătură a rămas de achitat pe vechi suma de 1845 lei, la ce el a primit răspuns afirmativ. După 
aceasta ei au ieşit din acel birou, pe coridor, unde xxxxxxxxx. i­a cerut să­i dea banii, la ce el din nou i­a spus că are cu sine suma de 2000 lei, pe care la cerinţa lui i­a 
transmis­o şi xxxxxxxxxM. deja de unul singur a întrat înapoi în acel birou, unde după cum a înţeles, xxxxxxx. a achitat pentru el pentru a fi înscris la învăţătură la Şcoala 
Auto din or.Vulcăneşti,  la  categoria  „B”. Peste  aproximativ un minut  după  aceasta  xxxxxxx M.  a  ieşit din  acel  birou, şi  coborînd deja  pe scări,  la  ieşirea din  acea 
clădire, el i­a spus că a dat banii, că totul v­a fi în regulă în privinţa lui. Tot atunci xxxxxxxx. i­a cerut ca în timp de o săptămînă sau două să­i dea lui restul sumei de 
bani, adică acei 2000 lei bani pe care­i cer angajaţii Şcolii Auto din or.Vulcăneşti, pentru ca el să învăţe însă să nu se prezinte la lecţii şi nici la examenul intern şi la urmă 
doar  să se  ducă şi  să­i dea documentele precum că a  făcut studii  la ei,  pentru ca  ulterior să  poată merge  la SÎT CCA Cahul,  pentru ca  să susţină deja examenele 
definitive. El i­a  răspuns lui  xxxxxxxxxxxcă se  va stărui  să facă  rost de  restul sumei  de bani  în timp  cît mai  scurt. După  aceasta ei  au urcat în  acel automobil  şi s­a 
deplasat în direcţia or.Cahul, unde ajungînd, el a coborît jos şi xxxxxxx. i­a spus că deja la primăvară el dacă doreşte să­i dea lui un miel, în loc de acei 200 lei, pe care 
el i­a achitat şoferului din buzunarul lui, încă la începutul călătoriei, la ce el i­a spus se vor clarifica, după ce fiecare au plecat în drumul lor. Şoferul nu a auzit discuţia 
purtată între dînsul şi xxxxxxxx. cu referire la bani.  

             Deasemenmea   la 04.02.2016, seara  pe dînsul iarăşi  l­a telefonat xxxxxxxxxxx.  care l­a întrebat  dacă a făcut  rost de banii  în sumă de 2000 lei, pe  care el 
trebuie să­i transmită angajaţilor Şcolii Auto din or.Vulcăneşti, pentru ca el să învăţe fără să se prezinte la lecţii şi nici la examenul intern şi la urmă doar să se ducă şi să­
i  dea documentele  precum că a  făcut studii  la  ei, pentru  ca  ulterior să  poată merge la SÎT CCA Cahul,  pentru ca  să  susţină deja  examenele  definitive, la  ce el  i­a 
răspuns lui xxxxxxxxxxxx. că încă n­a izbutit să facă rost de bani şi că se va strărui ca să facă rost de aceştia cît mai repede, la ce Vxxxxxx. i­a spus că trebuie să facă 
rost  de  aceşti  bani  pînă  sîmbătă,  adică pînă  la  06.02.2016.  Ulterior  el  a  comunicat  ofiţerilor CNA despre  această  discuţie. Aşa dar  în  ziua de  sîmbătă,  data  de 
06.02.2016, dimineaţa el a venit în or.Cahul şi aproximativ pe la orele 10.30, s­a întîlnit cu xxxxxxxxxx., lîngă magazinul „Forurchete”,  xxxx.  era de unul singur, şi i­a 
propus ca să între din nou în piţăria „Don Umberto”.,  unde s­au aşezat la o masă, unde au comandat cîte o cafea. Aflîndu­se acolo la masă, cet.xxxxxxxxxxx. a scos o 
agendă în  care a  făcut careva  inscripţii, din spuse  lui, el  a scris  precum că el  a adus  toate celea ce  trebuia de  adus lui.  Întrebîndu­l pe xxxxxxx.  care­i situaţia,  el a 
început să­i spună că  acei 2000 lei pe care i­a luat de  la dînsul încă la 26.01.2016, el i­a dat  nu pentru că l­a înscris la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, ci că i­a dat 
chipurile şefului şcolii, pentru ca să­i pună în absenţa lui ceasurile, un fel că frecventează orele, şi că a rămas ca el să­i mai dea lui banii pentru şcoală în suma de 1845 
lei, pe cînd la data de 26.01.2016 el a spus cu totul invers, că el a achitat din acei 2000 lei taxa pentru a fi înscris la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti. Totodată el i­a spus 
că apoi  o să fie  gata tot pachetul  de documente şi  că pe urmă  ei îl vor  duce la SÎT CCA Cahul, pentru  a susţine cu  succes toate examenele  şi pentru ca  să obţină 
permisul de conducere la categoria „B”. Apoi el i­a comunicat lui xxxxxxxxx. precum că el n­a izbutit încă să facă rost de bani, că chipurile încă n­a venit fratele lui de la 
care trebuia să împrumute bani  şi că urmează să mai aştepte cu banii. xxxxxxxxx. din nou l­a încredinţat de faptul că la dînsul totul v­a fi bine, că el este persoană de 
încredere a Şefului Şcolii Auto din or.Vulcăneşti şi că totul este vorbit, şi că în absenţa lui vor face însemnări că el are frecventate orele, că a trecut cu succes toate  
examenele la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, că el poate liber să se ducă  la cîştig peste hotare şi să nu­şi facă griji absolut deloc, că el răspunde de dînsul, numai că 
trebuie în  cîtevai zile  numiadecît să  facă rost de  restul banilor. Tot atunci  xxxxx. l­a mai  întrebat dacă  a găsit  oare pe careva băieţi cunoscuţi  care doresc  să obţină 
permis de conducere, fiindcă dacă el îi va aduce lui pe vre­o cîţivai băieţi, atunci el va fi scutit de 50 Euro, din acei 500 Euro, bani pe care trebuie să­i ahchite ulterior 
pentru susţinerea cu succes a examenelor la SÎT CCA Cahul şi pentru obţinerea permisului de conducere la categoria „B”, la ce el i­a  răspuns că n­a găsit pe nimeni şi 
că se va stărui ca să facă rost de restul banilor în timp cît mai scurt. La finalul discuţiei xxxxxxxxx. i­a spus că el este înscris în grupă, la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, 
că la dînsul deja merg ceasurile, că în privinţa lui totul este în ordine şi că abia la finalizarea tuturor orelor la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, el se va prezenta numai o 
dată şi că v­a trebui să facă multe semnături în diferite documente. Apoi ei au ieşit afară şi la despărţire, xxxxxxxxxx. i­a spus ca să­şi ţină limba după dinţi, după ce 
fiecare au plecat în drumul lui.  La 10.02.2016 pe seară pe dînsul din nou l­a telefonat xxxxxxxxx. care l­a întrebat dacă a făcut rost de bani că el a fost la Vulcăneşti, şi 
că el este înscris acolo la Şcoala Auto şi că în privinţa lui totul este în ordine, şi dacă a făcut sau nu rost de restul banilor şi s­au înţles să se întîlnească la 11.02.2016.  
Despre La 11.02.2016, dimineaţă el a  venit în or.Cahul, unde  am fost din nou  înzestrat cu tehnică specială  şi i­au fost  transmişi de către colaboratorii CNA bani în 
suma totală de 2000 lei, toate în bancnote de 50 lei. Apoi pe la orele 09.20 min. el din nou s­a întîlnit cu xxxxxxxx. în centrul or.Cahul lîngă marketul „Fourchet”, el 
veniseră cun un băiat necunoscut. Ei au vrut să intre la piţărie, însă uşa de la întrare era închisă. xxxxxx. s­a dat într­o parte cu acel băiat necunoscut cu care a vorbit 
cîtevai minute, el stătea într­o parte şi n­a auzit pe ce temă discutau, apoi xxxxxxxxx. l­a chemat şi el s­a apropiat de dînsul. Apoi xxxxxxxxx. a telefonat pe cineva şi 
căuta  o maşină,  după  ce  el i­a  spus  acelui  necunoscut că  pe  la orele  12.30  el  să­l sune  ca  să se  întîlnească  şi  să se  ducă în or.Vulcăneşti. Apoi  el  l­a întrebat  pe 
xxxxxxxxdacă şi el trebuie să  se deplaseze împreună cu dînsul în or.Vulcăneşti, la ce xxxxxxxxx.  i­a răspuns că nu trebuie, dar ca să­i dea lui  banii şi el singur îi v­a 
transmite unde trebuie. Apoi acel necunoscut a plecat şi au rămas numai el cu xxxxxx., pe care l­a întrebat ce fac mai departe, unde să­i transmită banii, la ce Vidraşco 
M. i­a spus să­i dea lui banii pe loc, ceea ce el a şi făcut, adică i­a transmis în mînă lui xxxxxx. suma de 2000 lei, menţionaţi mai sus, pe care el i­a pus în buzunarul 
scurtei  sale. Apoi Vxxxxxxx. i­a  spus că peste  trei luni  să aibă deja pregătită  restul  sumei de bani, adică  acei 500 Euro  şi 500  lei. El  l­a întrebat  dacă mai trebuie 
altceva, la ce el i­a răspuns că nu mai trebuie nimic, că poate să plece la cîştig peste hotare şi ca să­şi ţină limba după dinţi, după ce  s­au despărţit.   

             La 15.03.2016, dimineaţa el a venit în or.Cahul pe chestiuni personale, pentru a procura careva produse alimentare şi alte bunuri şi a hotărît ca să­l telefoneze 
pe  cet.xxxxxxxx. ca  să­l întrebe  cum merg  treburile, cînd  îi vor  fi  gata documentele  cu referire  la finalizarea  lecţiilor şi  absolvirea cu  succes a  examenelor  interne la 
Şcoala Auto din or.Vulcăneşti. Respectiv aproximativ pe la orele 10.40 el l­a telefonat pe xxxxxxxxx. la telefonul mobil nr.078455826, căruia i­a comunicat că se află 
în or.Cahul  şi l­a întrebat dacă este librer şi dacă poate să se întîlnească cu dnsul, la ce el i­a răspuns că el curînd se eliberază şi poate să se apropie de magazinul nr.1 
din centrul or.Cahul şi că se vor întîlni acolo. El s­a dus într­acolo şi peste aproximativ 5 minute, ei s­au întîlnit în faţa magazinului nominalizat. Din piaţă au comandat 
cîte un ceai, şi aflîndu­se în preajma magazinului nr.1, ei au discutat. În cadrul discuţiei el l­a întrebat pe xxxxxxx. cum merg treburile la şcoală, dacă mai este sau nu 
înregistrat la învăţătură, cînd îi vor fi gata documentele cu referire la finalizarea lecţiilor şi absolvirea cu succes a examenelor interne la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, la 
ce xxxxxxxxxx. i­a răspuns că totul este în ordine, să nu retrăiască, că la dînsul situaţia este sub control. Tot atrunci l­a întrebat pe xxxxxxxxx. cînd aproximativ îi vor fi 
gata şi mi se vor elibera documentele respective de la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, la ce el i­a răspuns că totul v­a fi gata aproximativ la data de 20 sau 25 aprilie anul 
curent, şi  că el va primi  toate actele în regulă,  adică tot pachetul de documente şi că pe urmă ei îl vor  împinge la SÎT CCA Cahul, pentru a susţine  cu succes toate 
examenele pentru ca să obţină permisul de conducere la categoria „B”. Tot xxxxxxxx. i­a spus că el singur îl va telefona şi­i va spune cînd va trebui următoarea dată să 
se  întîlnească  să se  clarifice mai  departe,  însă  el nu  i­a  spus dacă  se  vor duce  împreună  la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti,  pentru  ca  să  ia pachetul  de documente 
respectiv.     

             La  14.04.2016,  dimineaţa  el  a  venit  în  or.Cahul  pe  chestiuni  personale,  şi  a  hotărît  să­l  întrebe pe  cet.xxxxxxx.  cum  merg  treburile,  cînd  îi  vor  fi  gata 
documentele  cu referire  la  finalizarea lecţiilor  şi  absolvirea  cu succes  a  examenelor interne  la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti. Deoarece anterior  a  mai încercat  sa­l 
telefoneze pe xxxxxx la telefonul lui la numărul 078455826 şi nu a reuşit să facă legătura cu el, a hotărît să meargă la buticul lui de reparaţie a încălţămintei amplasat 
lîngă poarta pieţei din or. Cahul. Respectiv aproximativ pe la orele 08:15 el a mers la buticul menţionat dar nu l­a gasit pe xxxxxxxxxx. acolo. Văzînd că xxxx. nu este la 
butic a hotărît să facă o plimbare prin piaţă. Mergînd pe bulevardul Republicii din or. Cahul la intersecţie cu str. A. Mateevici l­a văzut pe xxxxxxxxxx. şi s­a apropiat 
de el. Cînd l­a văzut, xxxxxxx. i­a spus că tocmai vroia să vorbească cu el. Ei au mers împreună în piaţă şi la un moment dat s­au oprit lîngă magazinul „Orange” de pe 
str. A. Mateevici. El  i­a dat să ţin o mapă şi a  plecat în piaţă. După cîteva minute xxxxx. a  revenit şi împreună s­au pornit spre buticul lui. Mergînd  el i­a spus că la 
şcoala auto din or. Vulcăneşti se fac controale. Trecînd pe lîngă cafeneaua „Vulcan” de pe bd. Republicii, xxxxxxx. i­a propus să intre să servească cîte o cafea. El i­a 
zis să intre înainte  şi să dea comandă. Peste cîteva minute  a intrat şi xxxxxx., s­a aşezat  cu la masă şi i­a spus că  cineva s­ar fi lăudat că a plătit  bani şi nu umblă la 
şcoală şi că la şcoală s­ar fi iniţiat careva controale. Tot în cafenea el i­a spus că posibil va trebui să plece la muncă peste hotare. Atunci xxxxx. a telefonat pe şeful de 
la şcoala auto Vulcăneşti şi l­a întrebat „ce facem cu Parfeni”, precum că vrea să plece la muncă peste hotare. După ce a vorbit la telefon, xxxxxxxxx. i­a spus că se 
simte  rău şi  la puţin  timp după  aceasta  i­a spus  că la  dînsul şcoala  se termina pe 03 mai  2016. Totodată  i­a mai  spus că după data de 3 mai  poate să  se  ducă la 
Vulcăneşti la şcoala auto şi să­şi ia documentele de şcolarizare. După ce au servit cafeua, împreună cu xxxxxl au ieşit din cafenea şi au mers spre magazinul „Moldcell”. 
După ce au trecut de magazin, împreună cu xxxxx. s­au apropiat de un bărbat pe care nu­l cunaşte şi în prezenţa lui, xxxxxxx. a numărat şi i­a dat 1800 lei. Întrebîndu­l 
pentru ce sunt aceşti bani, xxxxxxx. i­a spus că îi va lămuri mai tîrziu. După ce s­au dat într­o parte, xxxxxxx. i­a spus că şeful şcolii auto din Vulcăneşti i­a spus lui ca 
să­i  dea banii  înapoi lui Parfeni, şi  ca  el să  se ducă  la examene  şi  apoi să­şi  iau documentele  de şcolarizare. După  aceasta să meargă la SÎTCCA Cahul  şi  să dea 
examenele  de  calificare  auto,  iar  dacă nu­i  va  reuşi  să  le  susţină  cu  succes  să  se  adreseze  la  el. Totodată  xxxxxx.  i­a  spus  că  telefonul  şi  numărul  său de  telefon 
079455826 nu le mai are deoarece a scăpat telefonul în apă şi că îndată ce­şi va cumpăra un alt număr îi va da de ştire. Tot atunci i­a mai lămurit care­i procedura de 
susţinere a examenelor de calificare auto la SÎTCCA Cahul. În timpul discuţiei xx.  l­a întrebat dacă de dînsul s­a apropiat vreun poliţist, sau dacă a vorbit cu cineva 
despre ajutorul care  i­l acordă el. După  ce el a răspuns  că nu a vorbit cu nimeni despre aceasta, xxxxx.  i­a promis că oricum o să­l ajute la susţinerea  cu succes a 
examenelor de calificare auto, dar să­şi ţină limba după dinţi. După aceasta xxxxxxxxx i­a spus să treacă pe la şcoală să vadă ce mai este pe acolo. 

              Declaraţiile martorului XXXXXXXXX, care  a  comunicat  faptul,  că începînd  cu  anul  2010  în  prezent activează  ca  secretară  şi  prin  cumul în  serviciul  de 
personal  la  ÎS  CPS  pentru  AN  filiala  Vulcăneşti.  În  atribuţiile  ei  de  serviciu  intră:  ­  duce  evidenţa  registrelor  pe  formarea  grupelor,  registru  de  intrare­ieşire  a 
corespondenţei, tapează grupele noi, răspunde la apelurile telefonice, duce înscrierea la grupele noi, face xero­copii la buletine, duce registrele pe activitatea de bază a 
întreprinderii, ordinele zilnice, carnetele de muncă şi dosarele personale a angajaţilor. Bliţa Vladimir Ovidiu este director din anul 2012 pînă în prezent. Procedura de 
primire şi  înscriere la şcoala  auto se petrece  în modul următor:  ­ doritorul să înveţe lasă copia  xeroă a buletinului,  unde se înscrie  numărul telefonului de  contact, de 
asemeni şi altă persoană poate să înscrie pe alt doritor, după care se duce lista, care se transmite profesorului, pentru lucrul ulterior, pe xerocopii se înscrie categoria la 
care doreşte să înveţe, după formarea grupei se înscrie începutul şi sfîrşitul perioadei de învăţămînt, şi după cine este întărită acea sau altă grupă. Mai departe profesorul 
se ocupă cu grupa sa, ea îi transmite toate xerocopiile la buletine şi lista generală a grupei întărită după el. Profesorul duce pe fiecare grupă registru. Conform ordinului 
din 01.02.2016 a directorului Centrului de pregătire a specialiştilor pentru Armata Naţională, filiala Vulcăneşti a Întreprinderii de Stat, a comunicat că ea personal nu l­a 
văzut pe Parfeni Andrei care  este înregistrat în grupa nr.5 sub nr. 24, documentele  lui, adică a lui Andrei Parfeni, a. n. 1988, le­a  adus Mihai, plata de asemeni nu­i 
adică, nu s­a achitat pentru învăţămînt pentru categoria „B” suma 1845 lei, s­a verificat şi după extrasele bancare şi registru de casă. Familia lui Mihai nu o cunoştea de 
la  început,  a  aflat­o mai  tîrziu, că  el este  xxxxx. Nici  xxxx, nici Parfenii Andrei n­au  întrodus plata  în sumă de 1845  lei pentru  învăţămîntul ultimului  în  şcoala auto. 
Conform raportului profesorului Oreştean Stepan Nicolae pentru nefrecventarea şi neachitarea pentru învăţămînt s­a propus de a  exclude şi neadmite la examene pe 
Parfeni Andrei din gr. Nr. 5, apoi fiind emis un ordin în aceste sens. xxxxxx periodic mai intra pe la şcoala auto şi înscriea (lăsa xerocopii la buletine) a doritorilor să 
înveţe la categorii, mai mult la categoria „B” şi „BC”. Familiile nu le ţine minte. De asemenea a comunicat, că xxxxxxxera cunoscut cu directorul Bleţa Vladimir Ovidiu şi 
dacă directorul  era pe  loc intra  la el  în birou,  dar despre  ce ei discutau  ea nu  este la  curent, ei  ieşeau şi  discutau pe teritoriul  şcolii. Ea nu cunoaşte  nici un  caz, ca 
directorul să întroducă achitarea pentru careva elev. Elevul avea dreptul în decursul învăţămîntului să achite învăţămîntul parţial, sau la sfîrşit toată suma simultan, au fost 
cazuri, că elevul achita chiar înainte de examene. Dacă nu era achitarea, elevului nu era admis la examene. 

Declaraţiile martorului XXXXXXXXX, care a comunicat că, începînd cu 19.02.2016  şi pînă în prezent ea activează în calitate de contabil superior în cadrul 
ÎS Centrul de pregătire a specialişilor pentru Armata Naţională filiala Vulcăneşti. Printre atribuţiile ei de serviciu întră şi încasarea plăţii pentru învăţămînt pe categorii, 
după înregistrarea în gurpă. În registrul de  casă care se păstează la dînsa, ea zilnic înscrie fiecare persoană carwe achită  taxa de stat, cărora ea le eliberează bon de 
casă. Pe numele  lui Parfeni Andrei n­a  fost  achitată taxa de stat  pentru  învăţătură, deasemeni  nimeni nu  i­a prezentat  niciun  fel de bon de plată de  la vre­o  careva 
instituţie bancară, care ar demonstra faptul că pe numele lui Parfeni A. a fost achitată taxa de stat în sumă de 1845 lei. Deasemeni a comunicat că de fiecare dată cînd 
persoanele susţin examenele de absolvire, zilnic sunt întocmite procesele­verbale ale şedinţelor comisiei de examinare pentru susţinerea de absolvire a conducătorilor de 
autovehicule.  Toate  aceste  procese­verbale  se  acumulează  şi  se  păstrează  la  dînsa.   De  fiecare  ei  îi  sunt  prezentate  procesele­verbale  în  cauză,  ea  verifică  dacă 
cursantul  a  achitat taxa de  stat,şi  apoi  eliberează pe numele  acestuia  certificatul  –  fişa  de şcolarizare  pentru  conducerea  autovehiculelor. Cet.Parfeni Andrei  nu  s­a 
prezentat  la nici  un  fel de  examen,  şi  el nu  figurează în nici  un proces­verbal a  şedinţelor  comisiei  de examinare pentru  susţinerea de  absolvire  a conducătorilor  de 
autovehicule, deasemeni pe numele lui n­a fost eliberat nici certificat de şcolarizare. 

Deasemenea   a  comunicat  că,  fiecare  curstant  care  este  înscris  la  cursuri  în  cadrul  ÎS  Centrul  de pregătire  a  specialişilor  pentru  Armata Naţională  filiala 
Vulcăneşti, poate achita singur taxa de stat, sau în locul lui poate achitao o altă oricare rudă sau alte careva cunoscuţi de­ai lui. Persoana în cauză trebuie să­i prezinte 
buletinul sau copia buletinului cursantului, în baza căruia ea verifică în registru dacă la ei este asemene cursant înscris la cursuri ce sumă a achitat anterior şi cu cît mai 
este dator, pentru a a chita taxa de stat. De fiecare dată ea eliberază dispoziţie de încasare şi eliberează şi bonul de plată. Aşa dar conform registrului care se păstrează 
la dînsa, la  27.04.2016,  pe numele lui Ciobanu Serghei,  Gîscă Dmitrii, Ciobanu Vasile, Gîscă Alexei, Sugoneaco Vasile, au achitat cîte 1845 lei.,  însă ea nu poate 
dacă ei anume persoanele menţionate mai sus sau alte careva perssoane sau prezentat şi au achitat taxa de stat, ea nu cunoaşte nici pe unul din ei şi nicin nu poate să 
confirme  cine anume a achitat. A mai  comunicat că  cet.Bleţa Vladimir  n­a achitat  nici o  dată careva  sume de bani pentru  careva cursanţi  din  cadrul şcolii  auto. Ea 
personal activează de puţin timp şi nici nu­i cunoaşte la faţă pe toţi angajaţii şcolii auto în cauză.  

            Declaraţiile   martorului XXXXXXXXX care  a  comunicat  faptul,  că  anterior  a  activat  legal  în  calitate  de  taximetrist  la  „Taxi Econom” din  or.Cahul. De 
aproximativ un an de zile, el nu mai activează legal aşa cum întreprinderea a fost lichidată. Pentru aşi cîştiga existenţa, este nevoit să activeze ilegal şi prestează servicii 
de  taximetrist, el  lucrează  cu automobilul  propriu de model „Mazda”  cu numere de Lituana,   n/î DCC 537,  de  culoare verzue. Aşa  cum mulţi  oameni  îl cunosc,  el 
deseori este telefonat şi  rugat să le acorde servicii de taxi. Cu  referire la persoana lui xxxxxxx a comunicat  că îl cunoaşte de mai mulţi ani de  zile, el fiind unul dintre 
clienţii  lui fideli,  însă  nu poate  spune  că  se află  în  careva relaţii  de  prietenie, cu  atît mai mult  nu  sunt  rude. Din  cîte  el cunoaşte  cet.xxxxxxxxse ocupă cu  reparaţia 
încălţămintei,  el  are  un  butic  în  piaţa  centrală  din or.Cahul.  În  iarna  anului  curent,  data  şi  luna precisă  nu  le  ţine minte,  într­una din  zile  a  fost  telefonat  de  către 
cetxxxxxxx,  care  l­a  rugat  ca  să­i  acorde  servii  de  taxi,  spunîndu­i  că  are  nevoie  să­l  ducă  în  or.Vulcăneşti,  ceea  ce  a  şi  făcut.  În  total   l­a  dus  pe  xxxxxxx  în 
or.Vulcăneşti de vre­o patru sau cinci ori, poate şi mai mult, precis nu vă poate spune. Erau cazuri cînd xxxxxxxxxx mergea de unul singur, ori împreună cu dînsul mai 
erau careva tineri de gen masculin, pe care el de fiecare dată îi ducea anume la şcoala auto din or.Vulcăneşti, unde cet.xxxx întra împreună cu acei tineri necunoscuţi, 
însă ce făceau ei acolo el nu cunoaşte. Din cîte auzea discuţiile lui xxxxxxxxxxx cu tinerii necunoscuţi, el ori că îi înregistra la învăţătură la şcoala auto în cauză, ori că­i 
ajuta să susţină examenele, el personal nu se implica în discuţiile lor aşa cum era indiferent, nu se implica absolut deloc în treburile lor. Pentru serviciile lui de taximetrist îi 
achita ori xxxxxxxx ori tinerii care erau împreună cu dînsul. Plata din or.Cahul şi pînă în or.Vulcăneşti, şi înapoi este de 200 lei. El personal nu cunoaşte prin intermediul 
cărei  persoane din  cadrul  şcolii  auto  cet.xxxxxxxx  rezolva problemele  din  cadrul  acesteia. Personal  nu  cunoate  pe nici  un  angajat  al  şcolii  auto din or.Vulcăneşti, 
deasemeni nu cunoaşte cine este director al acestei instituţii.    

            Declaraţiile martorului XXXXXXXXX care a comunicat faptul, că îl cunoaşte  pe cet.xxxxxxx de mai mulţi ani de zile, aşa cum el este locuitor al or.Cahul, 
însă nu se aflăă în careva relaţii de prietenie, cu atît mai mult nu sunt rude. xxxxxxxx. se ocupă cu reparaţia încălţămintei, are un butic în piaţa centrală din or.Cahul, unde 
la necesitate merge şi­i transmite încălţămintea la reparaţie.  După cîte îşi aduce aminte, aproximativ pe la mijlocul lunii aprilie 2016, într­una din zile, data precisă nu o 
ţine minte, probabil că era în prima jumătate a zilei, el întîmplător s­a întîlnit în preajma magazinului „Moldcell”, adică fostul magazin nr.1 de la întrarea în piaţa centrală a 
or.Cahul pe str. A.Mateevici, cu cet.Vxxxxxx., care mai era împreună cu încă un tînăr necunoscut lui. Întîlnindu­se au  discutat ceva cu xxxx., însă nu mai ţine minte pe 
ce temă şi tot atunci el a văzut cum xxxxx. de faţă cu dînsul a scos din buzunarul hainei sale, o oarecare sumă de bani, pe care nici nu i­a numărat, bani care de faţă cu 
dînsul i­a transmis  acelui tînăr necunoscut. El  nu mai ţine minte  ce fel de bancnote erau,  însă erau lei moldoveneşti  şi nici nu cunoaşte suma. Deasemeni nu cunoaşte 
pentru ce xxxxxxx. i­a dat acei bani acelui tînăr necunoscut, ori că i­a întors lui o datorie, ori că i­a dat cu împrumut, nu mai ţine minte. Ulterior, xxxxxxx. i­a spus că a 
dat banii de faţă cu dînsul, pentru orice eventualitate, după cum a înţeles el, a fost un fel de martor, ca să confirme ulterior faptul transmiterii banilor. El nu l­a reţinut 
minte la faţă pe acel tînăr necunoscut căruia xxxxxxx. i­a transmis acea sumă de bani şi chiar dacă o să­l vădă el nu­l va putea recunoaşte. De atunci şi pînă în prezent el 
nu s­a mai întîlnit cu xxxxx.   

­ Stenograma discuţiilor purtate dintre Pxxxxxxxxxxx. şi xxxxxxx. din  15.01.2016, transcrisă pe un CD­R, împahtetat în pachetul nr.1.  

­ Pr.­verbale de recunoaştere a persoanelor după fotografie. 

­Pr.­verbale prvind  interceptarea convorbirilor cu  ajutorul metodelor şi mijloacelor  tehnice, a întîlnirilor  dintre xxxxxxxx. şi  xxxxxxx., autiorizată  în perioada de timp 
începînd cu 19.01.2016  şi pînă la 15.05.2016 şi înregistrările transcrise pe DVD+R împachetate în pachetele nr. 2, nr.3, nr.1”A”, nr.4, nr.9 şi nr.15, şi stenogramele 
anexate. 

­ Pr.­verbale prvind efectuarea urmăririi vizuale a cet. xxxxxxxx., autorizată în perioada de timp începînd cu 19.01.2016 şi pînă la 15.05.2016 şi tabelele foto anexate 
la acestea. 

­ Pr.­verbale prvind interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, efectuate de la şi la numărul de telefon 078455826 ce aparţine şi de care 
se foloseşte cet.xxxxxxxx., autiorizată în perioada de timp începînd cu 19.01.2016  şi pînă la 15.05.2016 şi înregistrările pertinente transcrise pe CD+R împachetate în 
pachetele nr.6, nr.11 şi nr.17,  şi stenogramele anexate. 

­ Pr.­verbale prvind interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, efectuate de la şi la numărul de telefon 069336544 ce aparţine şi de care 
se foloseşte cet. Bleţa V., autiorizată în perioada de timp începînd cu 09.02.2016  şi pînă la 07.05.2016 şi înregistrările pertinente transcrise pe CD+R împachetate în 
pachetele nr.8 şi nr.13 şi stenogramele anexate. 

­ Pr.­verbal prvind interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, efectuate de la şi la numărul de telefon 076716365 ce aparţine şi de care se 
foloseşte cet. xxxxxxxxxxxxx., autiorizată în perioada de timp începînd 18.04.2016 şi pînă la 17.05.2016 şi înregistrările pertinente transcrise pe CD+R împachetate în 
pachetele nr.25 şi stenogramele anexate. 

­  Fotocopiile a douăzeci bancnote cu nominalul de 50 lei fiecare. 

­  Fotocopiile a optesprezece bancnote cu nominalul de 100 lei fiecare. 

­  Procesele­verbale de examnare a obiectelor. 

­  Proces­verbal de efectuare a percheziţiei la domiciliul cet.Vxxxxx. 

­  Proces­verbal de efectuare a percheziţiei în biroul de serviciu al cet.Bleţa V. 

Corpuri delicte pe prezenta cauză au fost recunoscute şi ataşate  la cauză :­ 

1) Un CD­R, cu discuţiile înregistrate, purtate dintre xxxxxx. şi xxxxxxxxxxxx. din  15.01.2016, împachtetat în pachetul nr.1.  

2) Copia banilor în sumă de 2000  lei care este compusă din următoarele bancnote: ­ 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0162 şi număr 065245 a.e. 2013 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0017 şi număr 936241 a.e. 2008 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0081 şi număr 066792 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0098 şi număr 888535 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0111 şi număr 796169 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0068 şi număr 569081 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0098 şi număr 544755 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0124 şi număr 970016 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 325395 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0087 şi număr 022727 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0077 şi număr 967261 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0084 şi număr 971108 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0074 şi număr 347074 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0119 şi număr 769269 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 106874 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 750711 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0068 şi număr 816656 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0072 şi număr 111187 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0095 şi număr 822793 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0078 şi număr 750422 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0089 şi număr 834889 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0116 şi număr 939764 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0128 şi număr 048380 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0079 şi număr 822767 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0129 şi număr 880315 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0097 şi număr 105467 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0080 şi număr 223783 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0122 şi număr 576185 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0114 şi număr 775917 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0095 şi număr 965837 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0103 şi număr 461834 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 677919 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0112 şi număr 116966 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0105 şi număr 880293 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0113 şi număr 451017 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0070 şi număr 950937 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0114 şi număr 364534 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0106 şi număr 541464 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0148 şi număr 184375 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0088 şi număr 282910 a.e. 2008. 

3) Pachetele nr.2, nr.3, nr.1”A”, nr.4, nr.9 şi nr.15, cu a cîte un DVD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a întîlnirilor dintre 
xxxxxxxxx. şi xxxxxxxxxxxx., autiorizată  în perioada de timp începînd cu 19.01.2016 şi pînă la 15.05.2016. 

4)  Pachetele nr. 6, nr.11 şi nr.17, cu a cîte un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate 
de  la  şi  la  numărul  de  telefon 078455826  ce  aparţine  şi  de  care  se  foloseşte  cet.  xxxxxxxxx.,  autiorizată în  perioada de  timp  începînd  cu 19.01.2016  şi  pînă  la 
15.05.2016.  

5) Pachetele nr.8 şi nr.13, cu a cîte un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate de la şi la 
numărul de telefon 069336544 ce aparţine şi de care se foloseşte cet. Bleţa V., autiorizată în perioada de timp începînd cu 09.02.2016 şi pînă la 07.05.2016. 

6) Pachetul nr.25, cu un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate de la şi la numărul de 
telefon 076716365 ce aparţine şi de care se foloseşte cet. xxxxxxx., autiorizată în perioada de timp începînd cu 18.04.2016 şi pînă la 17.05.2016. 

7) Banii în sumă de 1800 lei, care au fost restituiţi lui xxxx. de către xxxxxxxx., sumă care  este compusă din următoarele bancnote: ­  

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0107 număr 285482 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0075 număr 118624 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0097 număr 046756 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0072 număr 311829 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0018 număr 436299 a.e. 1992,  

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0117 număr 509346 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0026 număr 969789 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0075 număr 669031 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0114 număr 156211 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0100 număr 390828 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0089 număr 314276 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0046 număr 788525 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0096 număr 202949 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0121 număr 525907 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0101 număr 609440 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0103 număr 417435 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0079 număr 678586 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0112 număr 641035 a.e. 2013, toate împachetate în pachetul nr.14. 

            Documentele:                                                                                                     

­ Un registru  de evidenţă a lecţiilor grupa nr.5 conducători auto de categoria/subcategoria  „B” filiala din Vulcăneşti, un  set constituit din 11 solicitări  de înregistare a 
grupelor, ale directorului Filialei Vulcăneşti ÎS CPS pentru AN Bleţa V. către şeful SÎT CCA Cahul V.Lepădatu, fişa privind evidenţa orelor de instruire cu autoturismul 
pe numele lui Parfeni Andrei, copia bultinului de identitate pe numele lui Parfeni Andri a.n. 1988, toate împachetate în pachetul nr. 1”C”.   

­  O copie a buletinului de identitate pe numele cet.Colebanov Vasile Alexandru a.n. 25.05.1996 cu seriaXXXXXXXXX; o foiţă de culoare galbenă cu dimensiuni mici 
de 7,5x7,5  cm.  pe  care  sunt  înscrise  nume;  un  fragment  de hîrtie  în  pătrăţele  cu dimensiunile  de 15,5x11,8  cm.  pe  care  sunt  înscrise  diferite  nume  şi  numere de 
telefoane; o foaie format A4 pe care sunt înscrise diferite nume şi numere de telefoane, toate împachetate în pachetul nr.19. 

­  Un fragment de hîrtie în pătrăţele pe care este inscripţia cu numele lui Colebanov, două file de  calendar de masă pe care sunt înscrise nume şi numere de telefoane, o 
agendă­caiet, toate împachetate în pachetul nr.20. 

­ Copii  din  cartea  de ordine  de  formare  a  grupelor  cursanţilor,  pe  anul  2016 din  cadrul  Întreprinderii  de  Stat  „Centru de pregătire  a  specialiştilor  pentru Armata 
Naţională” filiala Vulcăneşti. 

­  Copii din registrul de casă, total pe 27 file;  un set de documente, copii ale proceselor­ verbale ale şedinţelor comisiei de examinare pentru susţinerea examenelor de 
absolvire  a  conducătorilor  de  autovehicule  a  Întreprinderii  de Stat  „Centru de pregătire a  specialiştilor  pentru Armata Naţională”  filiala Vulcăneşti  pentru perioada 
lunilor  ianuarie – martie ale  anului  2016, total  pe 75  file;   un set  de documente  copii  ale proceselor­  verbale ale  şedinţelor  comisiei de  examinare pentru  susţinerea 
examenelor de absolvire a conducătorilor de autovehicule a Întreprinderii de Stat „Centru de pregătire a specialiştilor pentru Armata Naţională” filiala  Vulcăneşti pentru 
perioada anului 2015, total pe 307 file,  împachetate în pachetul nr.26. 

­ Un set de documente ce au servit drept calificarea conducătorului auto pe numele lui Colebanov Vasile a.n. 25.05.1996 domiciliat în s.Goteşti r­l Cantemir, total pe 
24 file; copii din registrul pentru programare la examenul de obţinere a permisului de conducere în SÎT CCA Cahul, total pe 04 file; procesele­verbale de examinare în 
vederea obţinerii dreptului de a conduce din cadrul SÎT CCA Cahul pe perioada 02.02.2016 ­ XXXXXXXXX, total pe 130 file, împachetate în pachetul nr.28.  

Examinând personalitatea  lui  xxxxxxxxxx  s­a  stabilit,  că  el  este  caracterizat  pozitiv,  nu  are  antecedente  penale,  nu  se  află  la  evidența  la medicul  narcolog  și 
psihiatru. 

Analizînd probele cercetate în şedinţa de judecată se ajunge la concluzia că în şedinţa de judecată cu certitudine s­a dovedit faptul comiterii de către xxxxxxxxa 
infracțiunilor prevăzute  de art. 326 al.1  și art. 326  al.1 C.P. conform indicilor  –  traficul de  influență, adică pretinderea, acceptarea,  personal, de bani,  pentru o altă 
persoană, de către o persoană care susţine că are influenţă asupra unei persoane publice, pentru a­l face să îndeplinească sau nu acţiuni în exercitarea funcţiei sale,  

precum și traficul de influență, adică pretinderea, acceptarea, personal, de bani, pentru o altă persoană, de către o persoană care susţine că are influenţă asupra 
unei persoane publice, pentru a­l face să îndeplinească sau nu acţiuni în exercitarea funcţiei sale. 

În temeiul prevederilor art. 75 alin. (1) Cod penal la stabilirea categoriei şi termenului pedepsei, instanţa de judecată ţine cont de gravitatea infracţiunii săvîrşite, 
de motivul acesteia, de persoana celui vinovat, de circumstanţele cauzei care atenuează ori agravează răspunderea, de influenţa pedepsei aplicate asupra corectării şi 
reeducării vinovatului, precum şi de condiţiile de viaţă ale familiei acestuia. 

Instanţa de judecată, în cadrul judecării cauzei a constatat că infracţiunile săvîrșite de  xxxxxxxx conform prevederilor art. 16 alin. (2) Cod penal, fac parte din 
categoria celor mai puțin grave, inculpatul, atît în cadrul urmăririi penale, cît şi în şedinţa de judecată, a recunoscut pe deplin vinovăţia sa, a solicitat judecarea cauzei în 
baza probelor administrate în cadrul urmării penale, este de o vîrstă înaintată, anterior nu a fost judecat, a dat dovadă de căință sinceră. 

Ca atenuante ori agravante a vinovăției inculpatului  nu au fost stabilite careva circumstanțe. 

În conformitate cu prevederile art. 364/1 alin. (8) Cod de procedură penală, inculpatul care a recunoscut săvîrşirea faptelor indicate în rechizitoriu şi a solicitat ca 
judecata să se facă pe baza probelor administrate în faza de urmărire penală beneficiază de reducerea cu o treime a limitelor de pedeapsă prevăzute de lege în cazul 
pedepsei  cu închisoare,  cu muncă neremunerată în  folosul  comunităţii şi  de  reducerea cu o pătrime a  limitelor  de pedeapsă prevăzute  de lege  în  cazul pedepsei  cu 
amendă. 

La stabilirea măsurii de pedeapsă instanţa de judecată i­a în consideraţie faptul că xxxxxxanterior  nu a fost judecat, a recunoscut vinovația, asupra lui nu au fost 
înaintate pretenții materiale, se caracterizează pozitiv la locul de trai, şi ajunge la concluzia că dînsului urmează să­i fie aplicată pedeapsa după cum urmează: 

­ pentru art. 326 al.1 C.P. ­ 2 ani închisoare cu executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

­ pentru art. 326 al.1 C.P. ­ 2 ani închisoare cu executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

Conform art. 84 al.1 C.P. a­i stabili lui xxxxxx pedeapsa definitivă  pentru concurs de infracţiuni prin cumul parţial al pedepselor aplicate pentru un termen de 3 ani cu 
executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

Totodată Instanţa  consideră că  inculpatul poate fi  corectat şi reeducat  fără izolarea de societate şi  nu este raţional  ca acesta  să execute pedeapsă  reală sub 
formă de  închisoare.  În  acest sens  Instanţa  apreciază  că  scopul  corectării  vinovatului,  al  prevenirii de  noi  infracţiuni  din partea  dînsului  va  fi atins  doar  în  rezultatul 
suspendării  condiţionate  a  executării  pedepsei,  ţinînd  cont  şi  de  faptul  de  lipsa  circumstanţelor  agravante.  În  rezultat  Instanţa  consideră  că  lui  xxxxxx urmează  a­i 
suspenda executarea pedepsei în conformitate cu prevederile art. 90 C.P. stabilindu­i un termen de probă de una an. 

În  acest sens  Instanţa apreciază  că scopul  corectării vinovatului,  al prevenirii  de  noi infracţiuni  din partea  dînsului va  fi atins  doar în  rezultatul  sancționării cu 
privațiune de libertate suspendată condiționat, ţinînd cont şi de faptul de lipsa circumstanţelor agravante.  

În opinia Instanței, pedeapsa fixată inculpatului și modul ei de executare sunt echitabile și vor conduce la corectarea și reeducarea acestuia precum și prevenirea 
săvîrșirii de noi infracțiunii și­și va atinge scopul prevăzut la art. 61 Cod penal.  

Măsură preventivă în privința inculpatului în cadrul urmăririi penale nu a fost aleasă. 

Acțiune civilă nu a fost înaintată, cheltuieli de judecată nu au fost solicitate. 

                  Corpurile delicte pe cauza dată au fost recunoscute după cum urmează: 

1) Un CD­R, cu discuţiile înregistrate, purtate dintre xxxx. şi xxxxx. din  15.01.2016, împachtetat în pachetul nr.1.  

2) Banii în sumă de 2000  lei care este compusă din următoarele bancnote: ­ 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0162 şi număr 065245 a.e. 2013 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0017 şi număr 936241 a.e. 2008 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0081 şi număr 066792 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0098 şi număr 888535 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0111 şi număr 796169 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0068 şi număr 569081 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0098 şi număr 544755 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0124 şi număr 970016 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 325395 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0087 şi număr 022727 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0077 şi număr 967261 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0084 şi număr 971108 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0074 şi număr 347074 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0119 şi număr 769269 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 106874 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 750711 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0068 şi număr 816656 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0072 şi număr 111187 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0095 şi număr 822793 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0078 şi număr 750422 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0089 şi număr 834889 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0116 şi număr 939764 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0128 şi număr 048380 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0079 şi număr 822767 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0129 şi număr 880315 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0097 şi număr 105467 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0080 şi număr 223783 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0122 şi număr 576185 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0114 şi număr 775917 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0095 şi număr 965837 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0103 şi număr 461834 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 677919 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0112 şi număr 116966 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0105 şi număr 880293 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0113 şi număr 451017 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0070 şi număr 950937 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0114 şi număr 364534 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0106 şi număr 541464 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0148 şi număr 184375 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0088 şi număr 282910 a.e. 2008. 

3) Pachetele nr.2, nr.3, nr.1”A”, nr.4, nr.9 şi nr.15, cu a cîte un DVD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a întîlnirilor dintre 
xxxxxxx. şi xxxxxxxxxxx., autorizată  în perioada de timp începînd cu 19.01.2016 şi pînă la 15.05.2016. 

4)  Pachetele nr. 6, nr.11 şi nr.17, cu a cîte un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate 
de la  şi la  numărul de telefon 078455826 ce aparţine  şi de  care se foloseşte  cet. Vxxxxxxxxxxx., autiorizată în perioada de  timp începînd  cu 19.01.2016  şi  pînă la 
15.05.2016.  

5) Pachetele nr.8 şi nr.13, cu a cîte un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate de la şi la 
numărul de telefon 069336544 ce aparţine şi de care se foloseşte cet. Bleţa V., autiorizată în perioada de timp începînd cu 09.02.2016 şi pînă la 07.05.2016. 

6) Pachetul nr.25, cu un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate de la şi la numărul de 
telefon 076716365 ce aparţine şi de care se foloseşte cet. xxxxxxxx., autiorizată în perioada de timp începînd cu 18.04.2016 şi pînă la 17.05.2016. 

7) Banii în sumă de 1800 lei, care au fost restituiţi lui xxxxxx. de către xxxxxxxx., sumă care  este compusă din următoarele bancnote: ­  

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0107 număr 285482 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0075 număr 118624 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0097 număr 046756 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0072 număr 311829 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0018 număr 436299 a.e. 1992,  

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0117 număr 509346 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0026 număr 969789 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0075 număr 669031 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0114 număr 156211 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0100 număr 390828 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0089 număr 314276 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0046 număr 788525 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0096 număr 202949 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0121 număr 525907 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0101 număr 609440 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0103 număr 417435 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0079 număr 678586 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0112 număr 641035 a.e. 2013, toate împachetate în pachetul nr.14. 

            Astfel, banii în sumă de 1800 lei, care au fost restituiţi lui xxxxx. de către xxxxxxxx., se restituie proprietarului xxxxxx. 

Echivalentul sumei de 2000 lei care au fost transmiși de xxxx lui xxxxxxx se încasează de la xxxxxx și se trec în venitul statului, iar echivalentul lor se restituie proprietarului de la 
bugetul de stat. 

De către organul de urmărire penală au fost anexate la cauza penală următoarele documente:                                                                                                     

­ Un registru  de evidenţă a lecţiilor grupa nr.5 conducători auto de categoria/subcategoria  „B” filiala din Vulcăneşti, un  set constituit din 11 solicitări  de înregistare a 
grupelor, ale directorului Filialei Vulcăneşti ÎS CPS pentru AN Bleţa V. către şeful SÎT CCA Cahul V.Lepădatu, fişa privind evidenţa orelor de instruire cu autoturismul 
pe numele lui xxxxxxx, copia bultinului de identitate pe numele lui xxxxxi a.n. 1988, toate împachetate în pachetul nr. 1”C”.   

­  O copie a buletinului de identitate pe numele cet.Colebanov Vasile Alexandru a.n. 25.05.1996 cu seriaXXXXXXXXX; o foiţă de culoare galbenă cu dimensiuni mici 
de 7,5x7,5  cm.  pe  care  sunt  înscrise  nume;  un  fragment  de hîrtie  în  pătrăţele  cu dimensiunile  de 15,5x11,8  cm.  pe  care  sunt  înscrise  diferite  nume  şi  numere de 
telefoane; o foaie format A4 pe care sunt înscrise diferite nume şi numere de telefoane, toate împachetate în pachetul nr.19. 

­  Un fragment de hîrtie în pătrăţele pe care este inscripţia cu numele lui Colebanov, două file de  calendar de masă pe care sunt înscrise nume şi numere de telefoane, o 
agendă­caiet, toate împachetate în pachetul nr.20. 

­ Copii  din  cartea  de ordine  de  formare  a  grupelor  cursanţilor,  pe  anul  2016 din  cadrul  Întreprinderii  de  Stat  „Centru de pregătire  a  specialiştilor  pentru Armata 
Naţională” filiala Vulcăneşti. 

­  Copii din registrul de casă, total pe 27 file;  un set de documente, copii ale proceselor­ verbale ale şedinţelor comisiei de examinare pentru susţinerea examenelor de 
absolvire  a  conducătorilor  de  autovehicule  a  Întreprinderii  de Stat  „Centru de pregătire a  specialiştilor  pentru Armata Naţională”  filiala Vulcăneşti  pentru perioada 
lunilor  ianuarie – martie ale  anului  2016, total  pe 75  file;   un set  de documente  copii  ale proceselor­  verbale ale  şedinţelor  comisiei de  examinare pentru  susţinerea 
examenelor de absolvire a conducătorilor de autovehicule a Întreprinderii de Stat „Centru de pregătire a specialiştilor pentru Armata Naţională” filiala  Vulcăneşti pentru 
perioada anului 2015, total pe 307 file,  împachetate în pachetul nr.26. 

­ Un set de documente ce au servit drept calificarea conducătorului auto pe numele lui Colebanov Vasile a.n. 25.05.1996 domiciliat în s.Goteşti r­l Cantemir, total pe 
24 file; copii din registrul pentru programare la examenul de obţinere a permisului de conducere în SÎT CCA Cahul, total pe 04 file; procesele­verbale de examinare în 
vederea obţinerii dreptului de a conduce din cadrul SÎT CCA Cahul pe perioada 02.02.2016 ­ XXXXXXXXX, total pe 130 file, împachetate în pachetul nr.28. 

              Documentele nominalizate împreună cu celelalte corpuri delicte urmează a fi păstrate la materialele dosarului. 

Pe baza celor expuse mai sus, conform art.art. 338­341; 382; 384; 385; 392­394; 397, C.P.P. al R.M., judecata­ 

  

HOTĂRĂȘTE: 

          xxxxxxxxx este recunoscut vinovat de comiterea infracţiunilor prevăzute de art.326 al.1 și art. 326 al.1 C.P. al RMoldova stabilindu­i pedeapsă: 

­ pentru art. 326 al.1 C.P. ­ 2 ani închisoare cu executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

­ pentru art. 326 al.1 C.P. ­ 2 ani închisoare cu executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

Conform art. 84 al.1 C.P. a­i stabili lui xxxxxx pedeapsa definitivă  pentru concurs de infracţiuni prin cumul parţial al pedepselor aplicate pentru un termen de 3 ani cu 
executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

În conformitate cu prevederile art. 90 C.P. pedeapsa numită lui xxxxxx a o suspenda condiționat stabilindu­i un termen de probă de un an. 

Banii în sumă de 1800 lei se restituie proprietarului xxxxxxxx. 

Echivalentul sumei de 2000 lei care au fost transmiși de xxxxxxx lui xxxxxxxxx se încasează de la xxxxxxxx și se trec în venitul statului, iar echivalentul lor se restituie proprietarului de la 
bugetul de stat. 

Actele recunoscute în calitate de documente și corpurile delicte cu excepția banilor nominalizati, urmează a fi păstrate la materialele dosarului. 

Sentinţa poate fi contestată cu apel în termen de cincisprezece zile la Curtea de Apel Cahul. 

           

Președintele ședinței,  

Judecător                                                                                                           Leonid TURCULEȚ 

  

  

  

  

  



  

Dosar nr.1­223/2016 

  

SENTINŢĂ 

În numele Legii 

  

21.09.2016                                                                                                               or. Cahul 

  

Judecătoria Cahul 

În componenţa preşedintelui şedinţei, judecător LT 

Grefier MT 

cu participarea procurorului XXXXXXXXX 

avocatului XXXXXXXXX, inculpatului,  

a judecat în şedinţă publică, pe baza probelor administrate în faza de urmărire penală,  cauza penală de învinuire a lui, 

  

xxxxxxx , născut la 06.03.1954, originar or.Cahul şi locuitorul al or.Cahul str.Strada Veche, 62, studii medii, casatorit, 
supus militar, fără antecedente penale, cetăţean al Republicii Moldova 

  

de comiterea infracţiunilor prevăzute de art.326 al.1, 326 al.1 CP al RM. 

Cauza penală a parvenit în instanţă la data de  15.07.2016. 

Administrînd probele acumulate în faţa de urmărire penale, instanţa de judecată 

  

A CONSTATAT: 

xxxx susţinînd că are influenţă asupra persoanelor publice din cadrul Secţiei Înregistrare a Transportului şi Calificarea Conducătorilor Auto Cahul a Î.S. „CRIS 
REGISTRU”, responsabili de primirea probelor scrise şi practice a examenului de calificare a conducătorilor auto şi eliberarea ulterioară a permisului de conducere, în 
perioada de timp de la 15.01.2016 şi pînă la 23 aprilie 2016, a pretins de la cet.            i,  bani în sumă de 500 Euro şi 500 lei MDL, pentru a influenţa angajaţii din 
cadrul Secţiei Înregistrare a Transportului şi Calificarea Conducătorilor Auto Cahul a  ÎS „CRIS REGISTRU”, pentru ca ulterior ultimul  să susţină cu succes probele 
scrise şi practice a examenului de calificare a conducătorilor auto, şi să obţină dreptul de a conduce transport auto la categoria “B” şi primirea permisului de conducere 
respectiv.  

Tot  el,   susţinînd  că  are  influenţă asupra persoanelor  publice  din  cadrul  Î.S.  „Centrul  de pregătire  a  specialiştilor pentru Armata Naţională  filiala Vulcăneşti”, 
aflîndu­se în  or.Cahul, la  data de 11.02.2016  a  primit de  la cet.XXXXXXXXX a.n. 1988,  bani în  sumă de 2000 lei,  în scopul  influenţării persoanelor  publice din 
cadrul Î.S. „Centrul de pregătire a specialiştilor pentru Armata Naţională filiala Vulcăneşti”, pentru ca XXXXXXXXX, să susţină cu succes în cadrul Î.S. „Centrul de 
pregătire  a  specialiştilor  pentru  Armata  Naţională  filiala  Vulcăneşti”,  examenul  de  absolvire  a  cursurilor  de  pregătire  a  conducătorilor  auto  şi  să­i  fie  eliberat  de 
persoanele publice din cadrul instituţiei menţionate, certificatul de şcolarizare despre finisarea cursului de pregătire a conducătorilor auto de categoria „B”, fără ca           
să frecventeze orele teoretice şi practice. 

În cadrul ședinței preliminare, la soluționarea cererilor și demersurilor apărătorul inculpatului xxxxxxxxxxxxil, avocatul XXXXXXXXX a înaintat instanței cerere 
din partea  inculpatului întocmită  de el  personal, privind  examinarea cauzei  în procedură  specială în  conformitate cu  art. 3641 Cod de procedură penală  invocînd că 
inculpatul recunoaște în totalitate fapta incriminată în rechizitoriu. 

Inculpatul  a  susținut  demersul  privind  examinarea  cauzei  pe baza probelor  administrate  în  faza de  urmărire  penală  și  a  fost  de  acord  cu  judecarea  cauzei 
conform acestei proceduri, prin cerere întocmită în scris a declarat că, recunoaște în totalitate fapta imputată în rechizitoriu și nu solicită administrarea de noi probe.    

După depunerea de către inculpat a cererii, acuzatorul de stat și apărătorul s­au expus pentru admiterea cererii și examinarea cauzei în procedură simplificată. 

Cererea  în  cauză  a  fost  admisă de  către  instanță  și  dispusă  examinarea  cauzei  în  procedură  simplificată în  conformitate  cu  prevederile  art.  3641  Cod de 
procedură penală. 

În ordinea art. 3641 alin. (4) Cod de procedură penală inculpatul xxxxxxxxxxxxxxxxxx a fost preîntâmpinat de răspundere penală conform art. 312 – 313 Cod 
penal și depunînd jurământului potrivit art. 108 Cod de procedură penală a declarat că recunoaște pe deplin vinovăția, explicînd că discutînd cu cet. Parfeni Andrei în 
perioada de timp de la 15.01.2016 şi pînă la 23 aprilie 2016, a pretins de la acesta bani în sumă de 500 Euro şi 500 lei MDL, lăsînd să se înțeleagă că poate influenţa 
angajaţii din cadrul Secţiei Înregistrare a Transportului şi Calificarea Conducătorilor Auto Cahul a ÎS „CRIS REGISTRU”, pentru ca ulterior ultimul să susţină cu succes 
probele scrise şi practice a examenului de calificare a conducătorilor auto, şi să obţină dreptul de a conduce transport auto la categoria “B” şi primirea permisului de 
conducere respectiv. Ulterior a  primit bani  în sumă de 2000  lei, pretinzîănd  că poate influența  persoane publice  din cadrul  Î.S. „Centrul  de pregătire  a specialiştilor 
pentru Armata Naţională  filiala Vulcăneşti”,  pentru  ca XXXXXXXXX,  să  susţină  examenul  de  absolvire  a  cursurilor  de pregătire  a  conducătorilor  auto  şi  să­i  fie 
eliberat certificatul de şcolarizare, banii în sumă de 1800 lei a restituit lui Parfeni A., alte sume bănești nu a primit, de cele comise regretă. 

În  afară  de  declarațiile  inculpatului  date  în  şedinţa  de  judecată  au  mai  fost  prezentate  din partea  acuzării  şi  acceptate   următoarele  probe  care  dovedesc 
vinovăţia lui xxxxxxxxxxx. 

­ Declaraţiile martorului XXXXXXXXX, care a comunicat faptul, că încă în anul 2010 el personal s­a înscris la Centrul de pregătire a specialiştilor pentru Armata 
Naţională mun.Chişinău, adică la şcoala auto, care este amplasată în preajma gării feroviare, pentru categoria de calificare auto „B”. După studii, din prima şi cea de a 
doua oară el a fost respins la proba teorie şi ulterior el n­a mai avut posibilitate ca să se mai prezinte la examene şi aşa cum a fost nevoit, el a plecat la cîştig în Federaţia 
Rusă. Ulteiror în anul 2015, aproximativ prin luna octombrie data precisă nu o ţine minte, el din iniţiativă proprie, lunînd­şi docmentele vechi, s­a dus la SÎT CCA filiala 
Cantemir, unde a trecut ore suplimentare  pentru a­şi reînnoi documentele, adică pentru ca să poată să susţină  examenele, adică atît teoria şi practica. După finisarea 
cursurilor, el discutînd cu mai multe persoane, a aflat de faptul că absolut nimeni nu poate ca să susţină din prima cu succes examenle la SÎT CCA Cahul, ceea ce pe 
dînsul personal l­a pus în gardă, şi din acest motiv el temîndu­se că va cheltui în zadar bani, aşa şi nu s­a mai prezentat pentru susţinera examenelor la SÎT CCA Cahul. 
La 14.01.2016 ziua, întîmplător aflîndu­se la una din opririle auto din s.Goteşti r­l Cantemir, unde aştepta să se deplasez spre casă, la acel moment, acolo el a făcut 
cunoştinţă cun un bărbat pe nume Ion, cu care tot întîmplător a întrat în discuţie. În cadrul discuţiei purtate cu Ion, s­a luat de vorbă pe tema automobilelor şi ulterior a 
permisului de conducere, el la rîndul lui comunicîndu­i lui Ion că de mai mult timp încearcă să obţină permisul de conducere, însă fără succes, cu toate că a făcut studiile 
necesare în acest sens. Atunci, Ion i­a spus că el cunoştea pe un om pe nume Mihail din or.Cahul, care ar putea să­l ajute în această privinţă şi i­a dat un număr de 
telefon, spunîndu­i că el nu este sigur dacă acest număr mai funcţionează, însă i l­a dat totuşi ca să încerce să­l contacteze pe Mihail, şi anume i­a dat numărul de telefon 
mobil: ­ 078455826.  El personal pînă la acel moment nu l­a cunoscut pe bărbatul pe nume Ion, el l­a văzut acolo la oprire pentru prima şi ultima dată, el avea vîrsta de 
aproximativ 25­27 ani, cam slăbuţ, statura de paroximativ 1,75­1,80 metri, şi chiar dacă să­l mai vadă vre­o dată nu­l va putea recunoaşte, aşa cum nu l­a reţinut minte 
la faţă. Aşa dar, la 15.01.2016 ziua pe la orele 10.00 el aflîndu­se la dînsul acasă în s.Enichioi r­l Cantemir, a cules numărul de telefon menţionat mai sus, pe care l­a 
apelat de pe telefonul lui mobil ­ 076005856, şi lui i­a răspuns un bărbat care s­a prezentat pe nume Mihail, căruia el deasemeni s­a prezentat şi l­a întrebat dacă el 
poate să­l ajute cu referire la obţinerea permisului de conducere, la ce Mihail l­a întrebat de unde el are numărul lui de telefon mobil, la i­a comunicat că i l­a dat un 
necunoscut pe nume Ion. Tot atunci Mihail i­a spus că asemenea întrebări nu se discută la telefon şi i­a propus să se întîlnească în or.Cahul, după ce discuţia noastră a 
luat sfîrşit. Ulterior tot la 15.01.2016  aproximativ în jurul  orelro 13.45, eu aflîndu­se deja în or.Cahul,  l­a apelat din nou pe Mihail la  numărul lui de  telefon mobil – 
078455826, căruia i­a comunicat el se afla în centrul or.Cahul, la ce Mihail i­a spus să se apropiela întrarea în marketul „Fourchete”, unde urma să se întîlnească. Peste 
cîteva minute el s­a apropiat de locul cu pricina unde­l aştepta pe Mihail. Încă peste cîtevai minute pe dînsul l­a apelat deja Mihail şi l­a văzut că era aproape de dînsul 
şi i­a făcut semn cu mîna că l­a văzut şi respectiv astfel s­au întîlnit. Întîlnindu­se, ei au întrat la cafeneaua „Don Umberto”, unde s­au aşezat la o masă. Încă înainte de a 
se întîlni cu Mihail, el pentru orice eventualitate, cu scopul de a avea ulterior careva garanţie că nu va fi amăgit şi ca să ţină minte ce documente va avea nevoie ulterior 
să le prezinte, eu a hotărît să înregistreze discuţia cu Mihail cu ajutorul dictofonului lui, pe care­l avea cu sine. Acolo în cafenea aşezîndu­se la o masă, Mihail l­a întrebat 
încă o dată cine l­a îndrumat să se adreseze la dînsul, la ce el din nou i­a comunicat despre persoana pe nume Ion. Tot atunci el i­a comunicat lui Mihail despre faptul că 
el a învăţat încă în anul 2010, că atunci n­a reuşit să susţină examenele, că a plecat la cîştig la Moscova, că are maşină şi respectiv are nevoie de permis de conducere.  
Mihail i­a  spus că nu­l cunoaşte  şi că se  teme să  facă ceva  în ziua de  azi. El  l­a întrebat  pe Mihail dacă  el lucrează  la SÎT CCA, la ce  ultimul i­a  răspuns că  el nu 
lucrează,  dar  are  un om  serios  în mun.Chişinău  şi că  prin  intermediul  lui,  el  poate  face  toate  celea. Atunci  el  l­a  întrebat  dacă v­a  trebui  să  se  deplaseze  totuşi  în 
mun.Chişinău, la ce Mihail i­a dat răspuns negativ, spunînd că totul va fi în or.Cahul. Apoi Mihail i­a cerut să­i dea toate documentele cu referire la studiile făcute de 
dînsul  şi examenul medical, adică  toate documentele  care trebuie  de prezentat  pentru susţinerea  examenelor. Mihail  avînd documentele  în mînă de mai multe  ori l­a 
întrebat numele  şi  pronumele lui şi unde el  locuieşte.  Apoi el i­a spus  că­l v­a ajuta însă v­a  dura ceva timp, că îl  v­a programa pentru luna februaire,  că trebuie să 
meargă la un careva şef, să transmită documentele lui. În scurt timp ei au ieşit afară din cafenea şi au mers în direcţia pieţii centrale, au mers prin piaţă  pînă au întrat într­
un butic, care a înţeles că este a lui Mihail, unde el se ocupă cu reparaţia încălţămintei şi unde pe perete el a văzut că era careva document în care era scis numele lui – 
xxxxxxxxxx. Aflîndu­se deja în interiorul buticului, acolo la acel moment a venit un alt bărbat necunoscut lui, care a început să poarte careva discuţii cu Mihail, însă pe 
dînsul nu­l interesa discuţia lor. Ulterior după ce bărbatul necunoscut a iaşit din acel butic, ei au început a discuta cu Mihail şi în scurt timp iarăşi a întrat acel necunoscut 
care  a mai  discutat  puţin cu Mihail,  după  ce din nou  a plecat  şi  nu s­a mai  întors.  Apoi Mihail  a  început să­i  lămurească  toată procedura  cu  referire la  susţinerea 
examenelor şi obţinerea cu succes a permisului de conducere. Mihail i­a spus că iniţial la prima probă el va fi prăvălit, fiindcă nimeni nu susţine din prima dată, că iniţial 
el v­a trebui ca să­i dea lui suma de 100 Euro pentru angajaţii SÎT CCA Cahul şi 500 lei MDL pentru munca lui. Tot Mihail i­a spus că ulterior peste cîtevai zile cînd el 
va trebui să se prezinte la examen, el v­a trebui să­i mai aducă încă suma de 400 Euro, pe care din spuse lui Mihail, el îi v­a transmite tot angajaţilor SÎT CCA Cahul şi 
că pînă la urmă el va trece cu succes toate exaemenle şi va primi permisul de conducere. După aceasta discuţia lor a luat sfîrşit şi el a plecat acasă, totodată Mihail i­a 
spus  că  el  singur  îl  va  suna  şi­i  v­a  spune  cînd  v­a  trebui  să  vină  din  nou  în  or.Cahul. El  avînd  înregistrată  discuţia  dată,  a  copiat­o  pe un  CD­R cu  ajutorului 
calculatorului. Apoi el, analizînd această situaţie şi înţelegînd că ceea cu ce se ocupă cet.xxxxxxxxxxxeste illegal, şi că el poate fi pedepsit pentru acţiunile sale, totodată 
văzînd în presă şi la televiziune cît de intens se luptă cu actele de corupţie, el a decis să se adreseze cu plîngere la CNA pentru al atrage la răspundere pe xxxxxxxxxxxx 
pentru infracţiunea ce o comite.   

            Deasemenea  a declarat că  a doua  zi după ce  el a depus plîngere la CNA, adică la  19.01.2016, dimineaţa în  jurul orelor  08.30 el se  afla la dînsul  acasă în 
s.Enichioi r­l Cantemir, cînd a primit un apel telefonic de la cet.xxxxxxxxxxxx., care i­a cerut ca el să se deplaseze urgent la dînsul în or.Cahul, unde trebuia să fie deja 
la orele 11.00, pentru ca, din spusele lui, el împreună cu dînsul să se ducă la un careva şef, pentru ca acela să­i verifice documentele lui. El la rîndul său i­a răspuns lui 
xxxxxxxxxxxx. că  se va strărui să  se prezinte, însă  nu cunoaşte cum este  drumul, adică dacă merge  sau nu vre­un mijloc de transport de  la dînsul din  sat în direcţia 
or.Cahul. Peste puţin timp, el văzînd că este întroienit şi drumurile nu erau desfundate, deja el l­a telefonat înapoi pe       ., căruia i­a comunicat faptul că nu va putea să 
se prezinte, din motiv că drumurile sunt întroienite şi că nu are cu ce veni la or.Cahul şi s­au înţeles că urmează să ţină legătura telefonică. Peste aproximativ o oră după 
această discuţie, pe dînsul din nou l­a telefonat xxxxxxxxx., care i­a comunicat precum că v­a trebui ca cel tîrziu pînă la 22.01.2016 să vină în or.Cahul, pentru ca să se 
prezinte la SÎT CCA Cahul, unde să între la un examen, pe care el, din cuvintele lui,  urma să nu­l susţină cu succes, la ce el i­a răspuns lui Vxxxxxxxxxxxx. că se va 
stărui să se prezinte. Apoi, la  21.01.2016, dimineaţa în jurul orelor 11.00 el l­am telefonat pe         . căruia i­a comunicat că la ei au fost deszăpezite drumurile şi că va 
putea să vină în ziua de sîmbătă în or.Cahul, întrebîndu­l totodată ce mai trebuie să ia cu dînsul, la ce xxxxxxxxxx. i­a spus că trebuie să ia bani şi anume 150 Euro şi 
500 lei MDL, însă nu a spus pentru ce anume trebuie să ia această sumă de bani. Despre discuţia dată el a comunicat colaboratorilor CNA.  

            Suplimentar a declarat că  la 22.01.2016 seara el a observat că avea un apel telefonic pierdut de la xxxxxxxxxx., pe care el respectiv l­a telefonat înapoi, şi 
ultimul l­a  întrebat dacă nu cumva  a uitat  să vină în  or.Cahul, la  ce el  i­a răspuns că numiadecît se  vor întîlni  la 23.01.2016.  Aşa dar la  23.01.2016 în  jurul orelor 
08.00, deja după ce a  fost înzestrat de către colaboratorii CNA cu tehnica specială şi cu banii în sumă de 150 Euro şi 50 lei MDL, el s­a dus în centrul or.Cahul, unde 
s­a întîlnit cu xxxxxxxxxxx., care i­a spus că el trebuie să se ducă singur la SÎT CCA Cahul, totodată xxxxxxxxxxxxx. i­a întors documentele pe care anterior le­a luat şi 
i­a  explicat  cum poate  ajunge  la SÎT CCA Cahul,  şi  că  după  ce va întra  înăuntru,  v­a  trebui  să urce  la  etajul  doi,  să se  apropie  de  cabina nr.2, unde  să  prezinte 
operatorului documentele şi apoi să întră la un examen în careva sală, unde­i vor arăta colaboratorii de acolo. El cu ajutorul unei rutiere, s­a deplasat pînă la SÎT CCA 
Cahul, unde urmînd întocmai instrucţiunile date de către xxxxxxxxxxx. a urcat la etajul doi, unde s­a apropiat la cabina nr.2, unde se afla un bărbat necunoscut, căruia i­
a prezentat setul de documente, pe care necunoscutul le­a studiat şi peste aproximativ un minut i le­a întors înapoi spunîndu­i că el nu poate să susţină examenle la SÎT 
CCA Cahul, din motivul că el a învăţat la şcoala din Chişinău şi că anume acolo el trebuie să se ducă să susţină examenele. Eu luîndu­şi documentele înapoi a ieşit afară 
şi l­a telefonat pe xxxxxxxxxxx. căruia i­a comunicat despre cele întîmplate, la ce el i­a spus să se ducă la dînsul şi ulterior s­au întîlnit din nou cu xxxxxxxxxxxx., care l­
a întrebat unde şi­a reînoit documnetele la ce eu i­a mai comunicat, la Cantemir. Întrebîndu­l pe xxxxxxxxxxxx. din care miotiv eu nu a fost primit la examene fiindcă toţi 
cei care au făcut lecţiile Cantemir, trebuie să dea examenele la Cahul, la  ce el i­a răspuns că acuma au interevenit mai multe schimbări şi că v­a trebui numaidecît să 
înveţe la şcoala în care el îl v­a înscrie la învăţătură, adică să mai învăţe încă o dată şi numai după aceasta el va putea să obţină permisul de conducere, că altă ieşire din 
situaţie eu nu are. Discutînd cu xxxxxxxxxx. au mers pînă la buticul lui amplasat în piaţa centrală or.Cahul. xxxxxxxxxxxxx. îi explica că la moment în m.Chişinău el nu va 
putea să facă nimic, adică nu voi putea să obţină permisul de conducere. Tot atunci xxxxxxxxxxxxx. i­a spus că el a vorbit cu un careva şef şi că dacă acela dă răspuns 
pozitiv, atuci el va fi înmaticulat la o altă şcoală pentru a face din nou studii şi că atunci totul v­a fi bine. Auzind aşa ceva el i­a spus lui xxxxxxxxxxx. că trebuia să se 
sfătuie cu părinţii, la ce xxxxxxxxxxxx. parcă nici nu­l asculta spunîndu­i în continuare că dacă acel şef îi dă răspuns pozitiv atunci totul va fi bine, xxxxxxxxxxM. practic 
insista ca el să facă anume aşa cum el îi spune, explicîndu­i că în orice caz el va cheltui tot aceiaşi sumă de bani. În acel timp pe xxxxxxxxxxx. l­a telefonat din spusele 
lui anume acel şef, căruia el i­a spus că­l are pe dînsul, şi dacă este posibil că fie înscris la el la învăţătură, la ce a primit răspuns pozitiv şi ei ceva au mai discutat acolo 
cu referire la careva persoane. Apoi xxxxxxxxxxx. i­a spus că v­a fi nevoie ca el să achite 1845 lei şcoala, adică pentru învăţătură, plus la aceasta cet.xxxxxxxxxxxxx. a 
pretins de la dînsul bani în sumă de 2000 lei,  pentru a­i transmite angajaţilor şcolii auto, pentru ca el să să nu să se prezinte la lecţii, că el va putea în tot acest timp de 
aproximativ două trei luni de zile, să se ducă la cîştig în Moscova, spunîndu­i totodată că dacă mai are pe careva cunoscuţi care doresc să obţină permise de conducere 
să­i comunice lui. Tototdată xxxxxxxxxxx. i­a spus insistent că el nu are altă ieşire şi­i spunea ce să le explice părinţilor, şi că dacă v­a fi nevoie, el personal are să­i 
lămurească totul tatălui lui. După aceasta el a plecat spunîndu­i lui xxxxxxxxxxxxcă se vor mai auzi la telefon, la ce xxxxxxxxxxx. i­a spus că numai decît trebuie să vină 
la el la 25.01.2016. Banii în sumă de 150 Euro şi 500 lei MDL, pe care i­a primit de la colaboratorii CNA, xxxxxxxxxx. nu i­a mai cerut să­i dea. 

La data de 24.01.2016, ziua pe dînsul l­a telefonat xxxxxxxxxxxx. care l­a întrebat dacă nu cumva a uitat să vină în or.Cahul în ziua de luni data de 25.01.2016, 
pentru a­l înscrie la învăţătură la şcoala auto, la ce el i­a răspuns că va putea veni abia la 26.01.2016, aşa cum era ocupat. Apoi la 26.01.2016 dimineaţă pe la orele 
08.00 el din nou s­a întîlnit în centrul or.Cahul cu cet.xxxxxxxxx., şi avînd la dînsul tehnica specială cu care a fost înzestrat de către colaboratorii CNA, el a pornit­o. Ei 
s­au întîlnit lîngă magazinul „Alina Electronic”, mai  bine zis lîngă au automobil din care se vinde cafea, unde xxxxxxxxx. mai era cu încă un tînătr necunoscut, cu care 
ceva discuta, în privinţa căruiva examen, însă el nu s­a implicat în discuţia lor. Apoi el i­a spus lui xxxxxxxxxxx. că are la dînsul doar suma de 2000 lei, că nu are mai 
mulţi bani aşa cum a cumpărat lemne de foc, la ce Vxxxxxxxxxx. i­a răspuns că nu­i nici o problemă, că vor merge totuşi în or.Vulcăneşti, unde el îl va înscrie la şcoala 
auto, numai că în scurt timp el să facă rost de restul sumei de bani. Anterior xxxxxxxxxxxx. i­a cerut ca să­i dea lui 1845 lei – taxa pentru învăţătură şi 2000 lei – taxa 
neoficială pentru angajaţii Şcolii Auto, pentru ca el să nu se mai prezinte la lecţii. Mai apoi xxxxxxxxxxxxxx. l­a telefonat pe un cunoscut de­al lui pe care el mai apoi l­a 
văzut că el are în posesie un automobil cu numerele de Lituania de model „Mazda” de culoare verde, în care au urcat el împreună cu xxxxxxxxxxM. şi s­au pornit în 
direcţia or.Vulcăneşti. Deplasîndu­se pe drum ei au mai discutat cu referire la faptul unde el a lucrat în Rusia. Ajungînd în or.Vulcăneşti, el împreună cu xxxxxxxxxxxx. 
au coborît jos şi ambii au întrat în incinta Şcolii Auto, unde au urcat la etajul doi, au întrat într­un birou, unde se afla o domnişoară necunoscută lui, pe care Vxxxxxxxxx. 
a întrebat­o unde­i dl. Constantin Ovidievici, la ce acea domnişoară, care este secretară, i­a răspuns lui xxxxxxxxxxxx. că acel domn de care a întrebat, era plecat în 
mun.Chişinău.  Apoi  xxxxxxxxxx.  a  comunicat  acelei  domnişoare  că  intenţionează  să­l  înscrie  la  învăţătură  la Şcoala  Auto,  atunci  secretara  i­a  cerut  buletinul  de 
identitate pe care l­a xeroxat, pe care ea a înscris ceva însă ce anume el n­a observat şi tot dînsa i­a spus lui  xxxx. că mai este nevoie ca să mai aducă şi fotografii, la 
ce el i­a răspuns că el cunoaşte procedura şi a întrebat dacă pentru învăţătură a rămas de achitat pe vechi suma de 1845 lei, la ce el a primit răspuns afirmativ. După 
aceasta ei au ieşit din acel birou, pe coridor, unde xxxxxxxxx. i­a cerut să­i dea banii, la ce el din nou i­a spus că are cu sine suma de 2000 lei, pe care la cerinţa lui i­a 
transmis­o şi xxxxxxxxxM. deja de unul singur a întrat înapoi în acel birou, unde după cum a înţeles, xxxxxxx. a achitat pentru el pentru a fi înscris la învăţătură la Şcoala 
Auto din or.Vulcăneşti,  la  categoria  „B”. Peste  aproximativ un minut  după  aceasta  xxxxxxx M.  a  ieşit din  acel  birou, şi  coborînd deja  pe scări,  la  ieşirea din  acea 
clădire, el i­a spus că a dat banii, că totul v­a fi în regulă în privinţa lui. Tot atunci xxxxxxxx. i­a cerut ca în timp de o săptămînă sau două să­i dea lui restul sumei de 
bani, adică acei 2000 lei bani pe care­i cer angajaţii Şcolii Auto din or.Vulcăneşti, pentru ca el să învăţe însă să nu se prezinte la lecţii şi nici la examenul intern şi la urmă 
doar  să se  ducă şi  să­i dea documentele precum că a  făcut studii  la ei,  pentru ca  ulterior să  poată merge  la SÎT CCA Cahul,  pentru ca  să susţină deja examenele 
definitive. El i­a  răspuns lui  xxxxxxxxxxxcă se  va stărui  să facă  rost de  restul sumei  de bani  în timp  cît mai  scurt. După  aceasta ei  au urcat în  acel automobil  şi s­a 
deplasat în direcţia or.Cahul, unde ajungînd, el a coborît jos şi xxxxxxx. i­a spus că deja la primăvară el dacă doreşte să­i dea lui un miel, în loc de acei 200 lei, pe care 
el i­a achitat şoferului din buzunarul lui, încă la începutul călătoriei, la ce el i­a spus se vor clarifica, după ce fiecare au plecat în drumul lor. Şoferul nu a auzit discuţia 
purtată între dînsul şi xxxxxxxx. cu referire la bani.  

             Deasemenmea   la 04.02.2016, seara  pe dînsul iarăşi  l­a telefonat xxxxxxxxxxx.  care l­a întrebat  dacă a făcut  rost de banii  în sumă de 2000 lei, pe  care el 
trebuie să­i transmită angajaţilor Şcolii Auto din or.Vulcăneşti, pentru ca el să învăţe fără să se prezinte la lecţii şi nici la examenul intern şi la urmă doar să se ducă şi să­
i  dea documentele  precum că a  făcut studii  la  ei, pentru  ca  ulterior să  poată merge la SÎT CCA Cahul,  pentru ca  să  susţină deja  examenele  definitive, la  ce el  i­a 
răspuns lui xxxxxxxxxxxx. că încă n­a izbutit să facă rost de bani şi că se va strărui ca să facă rost de aceştia cît mai repede, la ce Vxxxxxx. i­a spus că trebuie să facă 
rost  de  aceşti  bani  pînă  sîmbătă,  adică pînă  la  06.02.2016.  Ulterior  el  a  comunicat  ofiţerilor CNA despre  această  discuţie. Aşa dar  în  ziua de  sîmbătă,  data  de 
06.02.2016, dimineaţa el a venit în or.Cahul şi aproximativ pe la orele 10.30, s­a întîlnit cu xxxxxxxxxx., lîngă magazinul „Forurchete”,  xxxx.  era de unul singur, şi i­a 
propus ca să între din nou în piţăria „Don Umberto”.,  unde s­au aşezat la o masă, unde au comandat cîte o cafea. Aflîndu­se acolo la masă, cet.xxxxxxxxxxx. a scos o 
agendă în  care a  făcut careva  inscripţii, din spuse  lui, el  a scris  precum că el  a adus  toate celea ce  trebuia de  adus lui.  Întrebîndu­l pe xxxxxxx.  care­i situaţia,  el a 
început să­i spună că  acei 2000 lei pe care i­a luat de  la dînsul încă la 26.01.2016, el i­a dat  nu pentru că l­a înscris la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, ci că i­a dat 
chipurile şefului şcolii, pentru ca să­i pună în absenţa lui ceasurile, un fel că frecventează orele, şi că a rămas ca el să­i mai dea lui banii pentru şcoală în suma de 1845 
lei, pe cînd la data de 26.01.2016 el a spus cu totul invers, că el a achitat din acei 2000 lei taxa pentru a fi înscris la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti. Totodată el i­a spus 
că apoi  o să fie  gata tot pachetul  de documente şi  că pe urmă  ei îl vor  duce la SÎT CCA Cahul, pentru  a susţine cu  succes toate examenele  şi pentru ca  să obţină 
permisul de conducere la categoria „B”. Apoi el i­a comunicat lui xxxxxxxxx. precum că el n­a izbutit încă să facă rost de bani, că chipurile încă n­a venit fratele lui de la 
care trebuia să împrumute bani  şi că urmează să mai aştepte cu banii. xxxxxxxxx. din nou l­a încredinţat de faptul că la dînsul totul v­a fi bine, că el este persoană de 
încredere a Şefului Şcolii Auto din or.Vulcăneşti şi că totul este vorbit, şi că în absenţa lui vor face însemnări că el are frecventate orele, că a trecut cu succes toate  
examenele la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, că el poate liber să se ducă  la cîştig peste hotare şi să nu­şi facă griji absolut deloc, că el răspunde de dînsul, numai că 
trebuie în  cîtevai zile  numiadecît să  facă rost de  restul banilor. Tot atunci  xxxxx. l­a mai  întrebat dacă  a găsit  oare pe careva băieţi cunoscuţi  care doresc  să obţină 
permis de conducere, fiindcă dacă el îi va aduce lui pe vre­o cîţivai băieţi, atunci el va fi scutit de 50 Euro, din acei 500 Euro, bani pe care trebuie să­i ahchite ulterior 
pentru susţinerea cu succes a examenelor la SÎT CCA Cahul şi pentru obţinerea permisului de conducere la categoria „B”, la ce el i­a  răspuns că n­a găsit pe nimeni şi 
că se va stărui ca să facă rost de restul banilor în timp cît mai scurt. La finalul discuţiei xxxxxxxxx. i­a spus că el este înscris în grupă, la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, 
că la dînsul deja merg ceasurile, că în privinţa lui totul este în ordine şi că abia la finalizarea tuturor orelor la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, el se va prezenta numai o 
dată şi că v­a trebui să facă multe semnături în diferite documente. Apoi ei au ieşit afară şi la despărţire, xxxxxxxxxx. i­a spus ca să­şi ţină limba după dinţi, după ce 
fiecare au plecat în drumul lui.  La 10.02.2016 pe seară pe dînsul din nou l­a telefonat xxxxxxxxx. care l­a întrebat dacă a făcut rost de bani că el a fost la Vulcăneşti, şi 
că el este înscris acolo la Şcoala Auto şi că în privinţa lui totul este în ordine, şi dacă a făcut sau nu rost de restul banilor şi s­au înţles să se întîlnească la 11.02.2016.  
Despre La 11.02.2016, dimineaţă el a  venit în or.Cahul, unde  am fost din nou  înzestrat cu tehnică specială  şi i­au fost  transmişi de către colaboratorii CNA bani în 
suma totală de 2000 lei, toate în bancnote de 50 lei. Apoi pe la orele 09.20 min. el din nou s­a întîlnit cu xxxxxxxx. în centrul or.Cahul lîngă marketul „Fourchet”, el 
veniseră cun un băiat necunoscut. Ei au vrut să intre la piţărie, însă uşa de la întrare era închisă. xxxxxx. s­a dat într­o parte cu acel băiat necunoscut cu care a vorbit 
cîtevai minute, el stătea într­o parte şi n­a auzit pe ce temă discutau, apoi xxxxxxxxx. l­a chemat şi el s­a apropiat de dînsul. Apoi xxxxxxxxx. a telefonat pe cineva şi 
căuta  o maşină,  după  ce  el i­a  spus  acelui  necunoscut că  pe  la orele  12.30  el  să­l sune  ca  să se  întîlnească  şi  să se  ducă în or.Vulcăneşti. Apoi  el  l­a întrebat  pe 
xxxxxxxxdacă şi el trebuie să  se deplaseze împreună cu dînsul în or.Vulcăneşti, la ce xxxxxxxxx.  i­a răspuns că nu trebuie, dar ca să­i dea lui  banii şi el singur îi v­a 
transmite unde trebuie. Apoi acel necunoscut a plecat şi au rămas numai el cu xxxxxx., pe care l­a întrebat ce fac mai departe, unde să­i transmită banii, la ce Vidraşco 
M. i­a spus să­i dea lui banii pe loc, ceea ce el a şi făcut, adică i­a transmis în mînă lui xxxxxx. suma de 2000 lei, menţionaţi mai sus, pe care el i­a pus în buzunarul 
scurtei  sale. Apoi Vxxxxxxx. i­a  spus că peste  trei luni  să aibă deja pregătită  restul  sumei de bani, adică  acei 500 Euro  şi 500  lei. El  l­a întrebat  dacă mai trebuie 
altceva, la ce el i­a răspuns că nu mai trebuie nimic, că poate să plece la cîştig peste hotare şi ca să­şi ţină limba după dinţi, după ce  s­au despărţit.   

             La 15.03.2016, dimineaţa el a venit în or.Cahul pe chestiuni personale, pentru a procura careva produse alimentare şi alte bunuri şi a hotărît ca să­l telefoneze 
pe  cet.xxxxxxxx. ca  să­l întrebe  cum merg  treburile, cînd  îi vor  fi  gata documentele  cu referire  la finalizarea  lecţiilor şi  absolvirea cu  succes a  examenelor  interne la 
Şcoala Auto din or.Vulcăneşti. Respectiv aproximativ pe la orele 10.40 el l­a telefonat pe xxxxxxxxx. la telefonul mobil nr.078455826, căruia i­a comunicat că se află 
în or.Cahul  şi l­a întrebat dacă este librer şi dacă poate să se întîlnească cu dnsul, la ce el i­a răspuns că el curînd se eliberază şi poate să se apropie de magazinul nr.1 
din centrul or.Cahul şi că se vor întîlni acolo. El s­a dus într­acolo şi peste aproximativ 5 minute, ei s­au întîlnit în faţa magazinului nominalizat. Din piaţă au comandat 
cîte un ceai, şi aflîndu­se în preajma magazinului nr.1, ei au discutat. În cadrul discuţiei el l­a întrebat pe xxxxxxx. cum merg treburile la şcoală, dacă mai este sau nu 
înregistrat la învăţătură, cînd îi vor fi gata documentele cu referire la finalizarea lecţiilor şi absolvirea cu succes a examenelor interne la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, la 
ce xxxxxxxxxx. i­a răspuns că totul este în ordine, să nu retrăiască, că la dînsul situaţia este sub control. Tot atrunci l­a întrebat pe xxxxxxxxx. cînd aproximativ îi vor fi 
gata şi mi se vor elibera documentele respective de la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, la ce el i­a răspuns că totul v­a fi gata aproximativ la data de 20 sau 25 aprilie anul 
curent, şi  că el va primi  toate actele în regulă,  adică tot pachetul de documente şi că pe urmă ei îl vor  împinge la SÎT CCA Cahul, pentru a susţine  cu succes toate 
examenele pentru ca să obţină permisul de conducere la categoria „B”. Tot xxxxxxxx. i­a spus că el singur îl va telefona şi­i va spune cînd va trebui următoarea dată să 
se  întîlnească  să se  clarifice mai  departe,  însă  el nu  i­a  spus dacă  se  vor duce  împreună  la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti,  pentru  ca  să  ia pachetul  de documente 
respectiv.     

             La  14.04.2016,  dimineaţa  el  a  venit  în  or.Cahul  pe  chestiuni  personale,  şi  a  hotărît  să­l  întrebe pe  cet.xxxxxxx.  cum  merg  treburile,  cînd  îi  vor  fi  gata 
documentele  cu referire  la  finalizarea lecţiilor  şi  absolvirea  cu succes  a  examenelor interne  la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti. Deoarece anterior  a  mai încercat  sa­l 
telefoneze pe xxxxxx la telefonul lui la numărul 078455826 şi nu a reuşit să facă legătura cu el, a hotărît să meargă la buticul lui de reparaţie a încălţămintei amplasat 
lîngă poarta pieţei din or. Cahul. Respectiv aproximativ pe la orele 08:15 el a mers la buticul menţionat dar nu l­a gasit pe xxxxxxxxxx. acolo. Văzînd că xxxx. nu este la 
butic a hotărît să facă o plimbare prin piaţă. Mergînd pe bulevardul Republicii din or. Cahul la intersecţie cu str. A. Mateevici l­a văzut pe xxxxxxxxxx. şi s­a apropiat 
de el. Cînd l­a văzut, xxxxxxx. i­a spus că tocmai vroia să vorbească cu el. Ei au mers împreună în piaţă şi la un moment dat s­au oprit lîngă magazinul „Orange” de pe 
str. A. Mateevici. El  i­a dat să ţin o mapă şi a  plecat în piaţă. După cîteva minute xxxxx. a  revenit şi împreună s­au pornit spre buticul lui. Mergînd  el i­a spus că la 
şcoala auto din or. Vulcăneşti se fac controale. Trecînd pe lîngă cafeneaua „Vulcan” de pe bd. Republicii, xxxxxxx. i­a propus să intre să servească cîte o cafea. El i­a 
zis să intre înainte  şi să dea comandă. Peste cîteva minute  a intrat şi xxxxxx., s­a aşezat  cu la masă şi i­a spus că  cineva s­ar fi lăudat că a plătit  bani şi nu umblă la 
şcoală şi că la şcoală s­ar fi iniţiat careva controale. Tot în cafenea el i­a spus că posibil va trebui să plece la muncă peste hotare. Atunci xxxxx. a telefonat pe şeful de 
la şcoala auto Vulcăneşti şi l­a întrebat „ce facem cu Parfeni”, precum că vrea să plece la muncă peste hotare. După ce a vorbit la telefon, xxxxxxxxx. i­a spus că se 
simte  rău şi  la puţin  timp după  aceasta  i­a spus  că la  dînsul şcoala  se termina pe 03 mai  2016. Totodată  i­a mai  spus că după data de 3 mai  poate să  se  ducă la 
Vulcăneşti la şcoala auto şi să­şi ia documentele de şcolarizare. După ce au servit cafeua, împreună cu xxxxxl au ieşit din cafenea şi au mers spre magazinul „Moldcell”. 
După ce au trecut de magazin, împreună cu xxxxx. s­au apropiat de un bărbat pe care nu­l cunaşte şi în prezenţa lui, xxxxxxx. a numărat şi i­a dat 1800 lei. Întrebîndu­l 
pentru ce sunt aceşti bani, xxxxxxx. i­a spus că îi va lămuri mai tîrziu. După ce s­au dat într­o parte, xxxxxxx. i­a spus că şeful şcolii auto din Vulcăneşti i­a spus lui ca 
să­i  dea banii  înapoi lui Parfeni, şi  ca  el să  se ducă  la examene  şi  apoi să­şi  iau documentele  de şcolarizare. După  aceasta să meargă la SÎTCCA Cahul  şi  să dea 
examenele  de  calificare  auto,  iar  dacă nu­i  va  reuşi  să  le  susţină  cu  succes  să  se  adreseze  la  el. Totodată  xxxxxx.  i­a  spus  că  telefonul  şi  numărul  său de  telefon 
079455826 nu le mai are deoarece a scăpat telefonul în apă şi că îndată ce­şi va cumpăra un alt număr îi va da de ştire. Tot atunci i­a mai lămurit care­i procedura de 
susţinere a examenelor de calificare auto la SÎTCCA Cahul. În timpul discuţiei xx.  l­a întrebat dacă de dînsul s­a apropiat vreun poliţist, sau dacă a vorbit cu cineva 
despre ajutorul care  i­l acordă el. După  ce el a răspuns  că nu a vorbit cu nimeni despre aceasta, xxxxx.  i­a promis că oricum o să­l ajute la susţinerea  cu succes a 
examenelor de calificare auto, dar să­şi ţină limba după dinţi. După aceasta xxxxxxxxx i­a spus să treacă pe la şcoală să vadă ce mai este pe acolo. 

              Declaraţiile martorului XXXXXXXXX, care  a  comunicat  faptul,  că începînd  cu  anul  2010  în  prezent activează  ca  secretară  şi  prin  cumul în  serviciul  de 
personal  la  ÎS  CPS  pentru  AN  filiala  Vulcăneşti.  În  atribuţiile  ei  de  serviciu  intră:  ­  duce  evidenţa  registrelor  pe  formarea  grupelor,  registru  de  intrare­ieşire  a 
corespondenţei, tapează grupele noi, răspunde la apelurile telefonice, duce înscrierea la grupele noi, face xero­copii la buletine, duce registrele pe activitatea de bază a 
întreprinderii, ordinele zilnice, carnetele de muncă şi dosarele personale a angajaţilor. Bliţa Vladimir Ovidiu este director din anul 2012 pînă în prezent. Procedura de 
primire şi  înscriere la şcoala  auto se petrece  în modul următor:  ­ doritorul să înveţe lasă copia  xeroă a buletinului,  unde se înscrie  numărul telefonului de  contact, de 
asemeni şi altă persoană poate să înscrie pe alt doritor, după care se duce lista, care se transmite profesorului, pentru lucrul ulterior, pe xerocopii se înscrie categoria la 
care doreşte să înveţe, după formarea grupei se înscrie începutul şi sfîrşitul perioadei de învăţămînt, şi după cine este întărită acea sau altă grupă. Mai departe profesorul 
se ocupă cu grupa sa, ea îi transmite toate xerocopiile la buletine şi lista generală a grupei întărită după el. Profesorul duce pe fiecare grupă registru. Conform ordinului 
din 01.02.2016 a directorului Centrului de pregătire a specialiştilor pentru Armata Naţională, filiala Vulcăneşti a Întreprinderii de Stat, a comunicat că ea personal nu l­a 
văzut pe Parfeni Andrei care  este înregistrat în grupa nr.5 sub nr. 24, documentele  lui, adică a lui Andrei Parfeni, a. n. 1988, le­a  adus Mihai, plata de asemeni nu­i 
adică, nu s­a achitat pentru învăţămînt pentru categoria „B” suma 1845 lei, s­a verificat şi după extrasele bancare şi registru de casă. Familia lui Mihai nu o cunoştea de 
la  început,  a  aflat­o mai  tîrziu, că  el este  xxxxx. Nici  xxxx, nici Parfenii Andrei n­au  întrodus plata  în sumă de 1845  lei pentru  învăţămîntul ultimului  în  şcoala auto. 
Conform raportului profesorului Oreştean Stepan Nicolae pentru nefrecventarea şi neachitarea pentru învăţămînt s­a propus de a  exclude şi neadmite la examene pe 
Parfeni Andrei din gr. Nr. 5, apoi fiind emis un ordin în aceste sens. xxxxxx periodic mai intra pe la şcoala auto şi înscriea (lăsa xerocopii la buletine) a doritorilor să 
înveţe la categorii, mai mult la categoria „B” şi „BC”. Familiile nu le ţine minte. De asemenea a comunicat, că xxxxxxxera cunoscut cu directorul Bleţa Vladimir Ovidiu şi 
dacă directorul  era pe  loc intra  la el  în birou,  dar despre  ce ei discutau  ea nu  este la  curent, ei  ieşeau şi  discutau pe teritoriul  şcolii. Ea nu cunoaşte  nici un  caz, ca 
directorul să întroducă achitarea pentru careva elev. Elevul avea dreptul în decursul învăţămîntului să achite învăţămîntul parţial, sau la sfîrşit toată suma simultan, au fost 
cazuri, că elevul achita chiar înainte de examene. Dacă nu era achitarea, elevului nu era admis la examene. 

Declaraţiile martorului XXXXXXXXX, care a comunicat că, începînd cu 19.02.2016  şi pînă în prezent ea activează în calitate de contabil superior în cadrul 
ÎS Centrul de pregătire a specialişilor pentru Armata Naţională filiala Vulcăneşti. Printre atribuţiile ei de serviciu întră şi încasarea plăţii pentru învăţămînt pe categorii, 
după înregistrarea în gurpă. În registrul de  casă care se păstează la dînsa, ea zilnic înscrie fiecare persoană carwe achită  taxa de stat, cărora ea le eliberează bon de 
casă. Pe numele  lui Parfeni Andrei n­a  fost  achitată taxa de stat  pentru  învăţătură, deasemeni  nimeni nu  i­a prezentat  niciun  fel de bon de plată de  la vre­o  careva 
instituţie bancară, care ar demonstra faptul că pe numele lui Parfeni A. a fost achitată taxa de stat în sumă de 1845 lei. Deasemeni a comunicat că de fiecare dată cînd 
persoanele susţin examenele de absolvire, zilnic sunt întocmite procesele­verbale ale şedinţelor comisiei de examinare pentru susţinerea de absolvire a conducătorilor de 
autovehicule.  Toate  aceste  procese­verbale  se  acumulează  şi  se  păstrează  la  dînsa.   De  fiecare  ei  îi  sunt  prezentate  procesele­verbale  în  cauză,  ea  verifică  dacă 
cursantul  a  achitat taxa de  stat,şi  apoi  eliberează pe numele  acestuia  certificatul  –  fişa  de şcolarizare  pentru  conducerea  autovehiculelor. Cet.Parfeni Andrei  nu  s­a 
prezentat  la nici  un  fel de  examen,  şi  el nu  figurează în nici  un proces­verbal a  şedinţelor  comisiei  de examinare pentru  susţinerea de  absolvire  a conducătorilor  de 
autovehicule, deasemeni pe numele lui n­a fost eliberat nici certificat de şcolarizare. 

Deasemenea   a  comunicat  că,  fiecare  curstant  care  este  înscris  la  cursuri  în  cadrul  ÎS  Centrul  de pregătire  a  specialişilor  pentru  Armata Naţională  filiala 
Vulcăneşti, poate achita singur taxa de stat, sau în locul lui poate achitao o altă oricare rudă sau alte careva cunoscuţi de­ai lui. Persoana în cauză trebuie să­i prezinte 
buletinul sau copia buletinului cursantului, în baza căruia ea verifică în registru dacă la ei este asemene cursant înscris la cursuri ce sumă a achitat anterior şi cu cît mai 
este dator, pentru a a chita taxa de stat. De fiecare dată ea eliberază dispoziţie de încasare şi eliberează şi bonul de plată. Aşa dar conform registrului care se păstrează 
la dînsa, la  27.04.2016,  pe numele lui Ciobanu Serghei,  Gîscă Dmitrii, Ciobanu Vasile, Gîscă Alexei, Sugoneaco Vasile, au achitat cîte 1845 lei.,  însă ea nu poate 
dacă ei anume persoanele menţionate mai sus sau alte careva perssoane sau prezentat şi au achitat taxa de stat, ea nu cunoaşte nici pe unul din ei şi nicin nu poate să 
confirme  cine anume a achitat. A mai  comunicat că  cet.Bleţa Vladimir  n­a achitat  nici o  dată careva  sume de bani pentru  careva cursanţi  din  cadrul şcolii  auto. Ea 
personal activează de puţin timp şi nici nu­i cunoaşte la faţă pe toţi angajaţii şcolii auto în cauză.  

            Declaraţiile   martorului XXXXXXXXX care  a  comunicat  faptul,  că  anterior  a  activat  legal  în  calitate  de  taximetrist  la  „Taxi Econom” din  or.Cahul. De 
aproximativ un an de zile, el nu mai activează legal aşa cum întreprinderea a fost lichidată. Pentru aşi cîştiga existenţa, este nevoit să activeze ilegal şi prestează servicii 
de  taximetrist, el  lucrează  cu automobilul  propriu de model „Mazda”  cu numere de Lituana,   n/î DCC 537,  de  culoare verzue. Aşa  cum mulţi  oameni  îl cunosc,  el 
deseori este telefonat şi  rugat să le acorde servicii de taxi. Cu  referire la persoana lui xxxxxxx a comunicat  că îl cunoaşte de mai mulţi ani de  zile, el fiind unul dintre 
clienţii  lui fideli,  însă  nu poate  spune  că  se află  în  careva relaţii  de  prietenie, cu  atît mai mult  nu  sunt  rude. Din  cîte  el cunoaşte  cet.xxxxxxxxse ocupă cu  reparaţia 
încălţămintei,  el  are  un  butic  în  piaţa  centrală  din or.Cahul.  În  iarna  anului  curent,  data  şi  luna precisă  nu  le  ţine minte,  într­una din  zile  a  fost  telefonat  de  către 
cetxxxxxxx,  care  l­a  rugat  ca  să­i  acorde  servii  de  taxi,  spunîndu­i  că  are  nevoie  să­l  ducă  în  or.Vulcăneşti,  ceea  ce  a  şi  făcut.  În  total   l­a  dus  pe  xxxxxxx  în 
or.Vulcăneşti de vre­o patru sau cinci ori, poate şi mai mult, precis nu vă poate spune. Erau cazuri cînd xxxxxxxxxx mergea de unul singur, ori împreună cu dînsul mai 
erau careva tineri de gen masculin, pe care el de fiecare dată îi ducea anume la şcoala auto din or.Vulcăneşti, unde cet.xxxx întra împreună cu acei tineri necunoscuţi, 
însă ce făceau ei acolo el nu cunoaşte. Din cîte auzea discuţiile lui xxxxxxxxxxx cu tinerii necunoscuţi, el ori că îi înregistra la învăţătură la şcoala auto în cauză, ori că­i 
ajuta să susţină examenele, el personal nu se implica în discuţiile lor aşa cum era indiferent, nu se implica absolut deloc în treburile lor. Pentru serviciile lui de taximetrist îi 
achita ori xxxxxxxx ori tinerii care erau împreună cu dînsul. Plata din or.Cahul şi pînă în or.Vulcăneşti, şi înapoi este de 200 lei. El personal nu cunoaşte prin intermediul 
cărei  persoane din  cadrul  şcolii  auto  cet.xxxxxxxx  rezolva problemele  din  cadrul  acesteia. Personal  nu  cunoate  pe nici  un  angajat  al  şcolii  auto din or.Vulcăneşti, 
deasemeni nu cunoaşte cine este director al acestei instituţii.    

            Declaraţiile martorului XXXXXXXXX care a comunicat faptul, că îl cunoaşte  pe cet.xxxxxxx de mai mulţi ani de zile, aşa cum el este locuitor al or.Cahul, 
însă nu se aflăă în careva relaţii de prietenie, cu atît mai mult nu sunt rude. xxxxxxxx. se ocupă cu reparaţia încălţămintei, are un butic în piaţa centrală din or.Cahul, unde 
la necesitate merge şi­i transmite încălţămintea la reparaţie.  După cîte îşi aduce aminte, aproximativ pe la mijlocul lunii aprilie 2016, într­una din zile, data precisă nu o 
ţine minte, probabil că era în prima jumătate a zilei, el întîmplător s­a întîlnit în preajma magazinului „Moldcell”, adică fostul magazin nr.1 de la întrarea în piaţa centrală a 
or.Cahul pe str. A.Mateevici, cu cet.Vxxxxxx., care mai era împreună cu încă un tînăr necunoscut lui. Întîlnindu­se au  discutat ceva cu xxxx., însă nu mai ţine minte pe 
ce temă şi tot atunci el a văzut cum xxxxx. de faţă cu dînsul a scos din buzunarul hainei sale, o oarecare sumă de bani, pe care nici nu i­a numărat, bani care de faţă cu 
dînsul i­a transmis  acelui tînăr necunoscut. El  nu mai ţine minte  ce fel de bancnote erau,  însă erau lei moldoveneşti  şi nici nu cunoaşte suma. Deasemeni nu cunoaşte 
pentru ce xxxxxxx. i­a dat acei bani acelui tînăr necunoscut, ori că i­a întors lui o datorie, ori că i­a dat cu împrumut, nu mai ţine minte. Ulterior, xxxxxxx. i­a spus că a 
dat banii de faţă cu dînsul, pentru orice eventualitate, după cum a înţeles el, a fost un fel de martor, ca să confirme ulterior faptul transmiterii banilor. El nu l­a reţinut 
minte la faţă pe acel tînăr necunoscut căruia xxxxxxx. i­a transmis acea sumă de bani şi chiar dacă o să­l vădă el nu­l va putea recunoaşte. De atunci şi pînă în prezent el 
nu s­a mai întîlnit cu xxxxx.   

­ Stenograma discuţiilor purtate dintre Pxxxxxxxxxxx. şi xxxxxxx. din  15.01.2016, transcrisă pe un CD­R, împahtetat în pachetul nr.1.  

­ Pr.­verbale de recunoaştere a persoanelor după fotografie. 

­Pr.­verbale prvind  interceptarea convorbirilor cu  ajutorul metodelor şi mijloacelor  tehnice, a întîlnirilor  dintre xxxxxxxx. şi  xxxxxxx., autiorizată  în perioada de timp 
începînd cu 19.01.2016  şi pînă la 15.05.2016 şi înregistrările transcrise pe DVD+R împachetate în pachetele nr. 2, nr.3, nr.1”A”, nr.4, nr.9 şi nr.15, şi stenogramele 
anexate. 

­ Pr.­verbale prvind efectuarea urmăririi vizuale a cet. xxxxxxxx., autorizată în perioada de timp începînd cu 19.01.2016 şi pînă la 15.05.2016 şi tabelele foto anexate 
la acestea. 

­ Pr.­verbale prvind interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, efectuate de la şi la numărul de telefon 078455826 ce aparţine şi de care 
se foloseşte cet.xxxxxxxx., autiorizată în perioada de timp începînd cu 19.01.2016  şi pînă la 15.05.2016 şi înregistrările pertinente transcrise pe CD+R împachetate în 
pachetele nr.6, nr.11 şi nr.17,  şi stenogramele anexate. 

­ Pr.­verbale prvind interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, efectuate de la şi la numărul de telefon 069336544 ce aparţine şi de care 
se foloseşte cet. Bleţa V., autiorizată în perioada de timp începînd cu 09.02.2016  şi pînă la 07.05.2016 şi înregistrările pertinente transcrise pe CD+R împachetate în 
pachetele nr.8 şi nr.13 şi stenogramele anexate. 

­ Pr.­verbal prvind interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, efectuate de la şi la numărul de telefon 076716365 ce aparţine şi de care se 
foloseşte cet. xxxxxxxxxxxxx., autiorizată în perioada de timp începînd 18.04.2016 şi pînă la 17.05.2016 şi înregistrările pertinente transcrise pe CD+R împachetate în 
pachetele nr.25 şi stenogramele anexate. 

­  Fotocopiile a douăzeci bancnote cu nominalul de 50 lei fiecare. 

­  Fotocopiile a optesprezece bancnote cu nominalul de 100 lei fiecare. 

­  Procesele­verbale de examnare a obiectelor. 

­  Proces­verbal de efectuare a percheziţiei la domiciliul cet.Vxxxxx. 

­  Proces­verbal de efectuare a percheziţiei în biroul de serviciu al cet.Bleţa V. 

Corpuri delicte pe prezenta cauză au fost recunoscute şi ataşate  la cauză :­ 

1) Un CD­R, cu discuţiile înregistrate, purtate dintre xxxxxx. şi xxxxxxxxxxxx. din  15.01.2016, împachtetat în pachetul nr.1.  

2) Copia banilor în sumă de 2000  lei care este compusă din următoarele bancnote: ­ 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0162 şi număr 065245 a.e. 2013 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0017 şi număr 936241 a.e. 2008 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0081 şi număr 066792 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0098 şi număr 888535 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0111 şi număr 796169 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0068 şi număr 569081 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0098 şi număr 544755 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0124 şi număr 970016 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 325395 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0087 şi număr 022727 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0077 şi număr 967261 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0084 şi număr 971108 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0074 şi număr 347074 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0119 şi număr 769269 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 106874 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 750711 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0068 şi număr 816656 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0072 şi număr 111187 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0095 şi număr 822793 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0078 şi număr 750422 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0089 şi număr 834889 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0116 şi număr 939764 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0128 şi număr 048380 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0079 şi număr 822767 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0129 şi număr 880315 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0097 şi număr 105467 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0080 şi număr 223783 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0122 şi număr 576185 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0114 şi număr 775917 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0095 şi număr 965837 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0103 şi număr 461834 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 677919 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0112 şi număr 116966 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0105 şi număr 880293 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0113 şi număr 451017 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0070 şi număr 950937 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0114 şi număr 364534 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0106 şi număr 541464 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0148 şi număr 184375 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0088 şi număr 282910 a.e. 2008. 

3) Pachetele nr.2, nr.3, nr.1”A”, nr.4, nr.9 şi nr.15, cu a cîte un DVD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a întîlnirilor dintre 
xxxxxxxxx. şi xxxxxxxxxxxx., autiorizată  în perioada de timp începînd cu 19.01.2016 şi pînă la 15.05.2016. 

4)  Pachetele nr. 6, nr.11 şi nr.17, cu a cîte un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate 
de  la  şi  la  numărul  de  telefon 078455826  ce  aparţine  şi  de  care  se  foloseşte  cet.  xxxxxxxxx.,  autiorizată în  perioada de  timp  începînd  cu 19.01.2016  şi  pînă  la 
15.05.2016.  

5) Pachetele nr.8 şi nr.13, cu a cîte un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate de la şi la 
numărul de telefon 069336544 ce aparţine şi de care se foloseşte cet. Bleţa V., autiorizată în perioada de timp începînd cu 09.02.2016 şi pînă la 07.05.2016. 

6) Pachetul nr.25, cu un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate de la şi la numărul de 
telefon 076716365 ce aparţine şi de care se foloseşte cet. xxxxxxx., autiorizată în perioada de timp începînd cu 18.04.2016 şi pînă la 17.05.2016. 

7) Banii în sumă de 1800 lei, care au fost restituiţi lui xxxx. de către xxxxxxxx., sumă care  este compusă din următoarele bancnote: ­  

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0107 număr 285482 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0075 număr 118624 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0097 număr 046756 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0072 număr 311829 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0018 număr 436299 a.e. 1992,  

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0117 număr 509346 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0026 număr 969789 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0075 număr 669031 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0114 număr 156211 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0100 număr 390828 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0089 număr 314276 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0046 număr 788525 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0096 număr 202949 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0121 număr 525907 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0101 număr 609440 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0103 număr 417435 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0079 număr 678586 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0112 număr 641035 a.e. 2013, toate împachetate în pachetul nr.14. 

            Documentele:                                                                                                     

­ Un registru  de evidenţă a lecţiilor grupa nr.5 conducători auto de categoria/subcategoria  „B” filiala din Vulcăneşti, un  set constituit din 11 solicitări  de înregistare a 
grupelor, ale directorului Filialei Vulcăneşti ÎS CPS pentru AN Bleţa V. către şeful SÎT CCA Cahul V.Lepădatu, fişa privind evidenţa orelor de instruire cu autoturismul 
pe numele lui Parfeni Andrei, copia bultinului de identitate pe numele lui Parfeni Andri a.n. 1988, toate împachetate în pachetul nr. 1”C”.   

­  O copie a buletinului de identitate pe numele cet.Colebanov Vasile Alexandru a.n. 25.05.1996 cu seriaXXXXXXXXX; o foiţă de culoare galbenă cu dimensiuni mici 
de 7,5x7,5  cm.  pe  care  sunt  înscrise  nume;  un  fragment  de hîrtie  în  pătrăţele  cu dimensiunile  de 15,5x11,8  cm.  pe  care  sunt  înscrise  diferite  nume  şi  numere de 
telefoane; o foaie format A4 pe care sunt înscrise diferite nume şi numere de telefoane, toate împachetate în pachetul nr.19. 

­  Un fragment de hîrtie în pătrăţele pe care este inscripţia cu numele lui Colebanov, două file de  calendar de masă pe care sunt înscrise nume şi numere de telefoane, o 
agendă­caiet, toate împachetate în pachetul nr.20. 

­ Copii  din  cartea  de ordine  de  formare  a  grupelor  cursanţilor,  pe  anul  2016 din  cadrul  Întreprinderii  de  Stat  „Centru de pregătire  a  specialiştilor  pentru Armata 
Naţională” filiala Vulcăneşti. 

­  Copii din registrul de casă, total pe 27 file;  un set de documente, copii ale proceselor­ verbale ale şedinţelor comisiei de examinare pentru susţinerea examenelor de 
absolvire  a  conducătorilor  de  autovehicule  a  Întreprinderii  de Stat  „Centru de pregătire a  specialiştilor  pentru Armata Naţională”  filiala Vulcăneşti  pentru perioada 
lunilor  ianuarie – martie ale  anului  2016, total  pe 75  file;   un set  de documente  copii  ale proceselor­  verbale ale  şedinţelor  comisiei de  examinare pentru  susţinerea 
examenelor de absolvire a conducătorilor de autovehicule a Întreprinderii de Stat „Centru de pregătire a specialiştilor pentru Armata Naţională” filiala  Vulcăneşti pentru 
perioada anului 2015, total pe 307 file,  împachetate în pachetul nr.26. 

­ Un set de documente ce au servit drept calificarea conducătorului auto pe numele lui Colebanov Vasile a.n. 25.05.1996 domiciliat în s.Goteşti r­l Cantemir, total pe 
24 file; copii din registrul pentru programare la examenul de obţinere a permisului de conducere în SÎT CCA Cahul, total pe 04 file; procesele­verbale de examinare în 
vederea obţinerii dreptului de a conduce din cadrul SÎT CCA Cahul pe perioada 02.02.2016 ­ XXXXXXXXX, total pe 130 file, împachetate în pachetul nr.28.  

Examinând personalitatea  lui  xxxxxxxxxx  s­a  stabilit,  că  el  este  caracterizat  pozitiv,  nu  are  antecedente  penale,  nu  se  află  la  evidența  la medicul  narcolog  și 
psihiatru. 

Analizînd probele cercetate în şedinţa de judecată se ajunge la concluzia că în şedinţa de judecată cu certitudine s­a dovedit faptul comiterii de către xxxxxxxxa 
infracțiunilor prevăzute  de art. 326 al.1  și art. 326  al.1 C.P. conform indicilor  –  traficul de  influență, adică pretinderea, acceptarea,  personal, de bani,  pentru o altă 
persoană, de către o persoană care susţine că are influenţă asupra unei persoane publice, pentru a­l face să îndeplinească sau nu acţiuni în exercitarea funcţiei sale,  

precum și traficul de influență, adică pretinderea, acceptarea, personal, de bani, pentru o altă persoană, de către o persoană care susţine că are influenţă asupra 
unei persoane publice, pentru a­l face să îndeplinească sau nu acţiuni în exercitarea funcţiei sale. 

În temeiul prevederilor art. 75 alin. (1) Cod penal la stabilirea categoriei şi termenului pedepsei, instanţa de judecată ţine cont de gravitatea infracţiunii săvîrşite, 
de motivul acesteia, de persoana celui vinovat, de circumstanţele cauzei care atenuează ori agravează răspunderea, de influenţa pedepsei aplicate asupra corectării şi 
reeducării vinovatului, precum şi de condiţiile de viaţă ale familiei acestuia. 

Instanţa de judecată, în cadrul judecării cauzei a constatat că infracţiunile săvîrșite de  xxxxxxxx conform prevederilor art. 16 alin. (2) Cod penal, fac parte din 
categoria celor mai puțin grave, inculpatul, atît în cadrul urmăririi penale, cît şi în şedinţa de judecată, a recunoscut pe deplin vinovăţia sa, a solicitat judecarea cauzei în 
baza probelor administrate în cadrul urmării penale, este de o vîrstă înaintată, anterior nu a fost judecat, a dat dovadă de căință sinceră. 

Ca atenuante ori agravante a vinovăției inculpatului  nu au fost stabilite careva circumstanțe. 

În conformitate cu prevederile art. 364/1 alin. (8) Cod de procedură penală, inculpatul care a recunoscut săvîrşirea faptelor indicate în rechizitoriu şi a solicitat ca 
judecata să se facă pe baza probelor administrate în faza de urmărire penală beneficiază de reducerea cu o treime a limitelor de pedeapsă prevăzute de lege în cazul 
pedepsei  cu închisoare,  cu muncă neremunerată în  folosul  comunităţii şi  de  reducerea cu o pătrime a  limitelor  de pedeapsă prevăzute  de lege  în  cazul pedepsei  cu 
amendă. 

La stabilirea măsurii de pedeapsă instanţa de judecată i­a în consideraţie faptul că xxxxxxanterior  nu a fost judecat, a recunoscut vinovația, asupra lui nu au fost 
înaintate pretenții materiale, se caracterizează pozitiv la locul de trai, şi ajunge la concluzia că dînsului urmează să­i fie aplicată pedeapsa după cum urmează: 

­ pentru art. 326 al.1 C.P. ­ 2 ani închisoare cu executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

­ pentru art. 326 al.1 C.P. ­ 2 ani închisoare cu executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

Conform art. 84 al.1 C.P. a­i stabili lui xxxxxx pedeapsa definitivă  pentru concurs de infracţiuni prin cumul parţial al pedepselor aplicate pentru un termen de 3 ani cu 
executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

Totodată Instanţa  consideră că  inculpatul poate fi  corectat şi reeducat  fără izolarea de societate şi  nu este raţional  ca acesta  să execute pedeapsă  reală sub 
formă de  închisoare.  În  acest sens  Instanţa  apreciază  că  scopul  corectării  vinovatului,  al  prevenirii de  noi  infracţiuni  din partea  dînsului  va  fi atins  doar  în  rezultatul 
suspendării  condiţionate  a  executării  pedepsei,  ţinînd  cont  şi  de  faptul  de  lipsa  circumstanţelor  agravante.  În  rezultat  Instanţa  consideră  că  lui  xxxxxx urmează  a­i 
suspenda executarea pedepsei în conformitate cu prevederile art. 90 C.P. stabilindu­i un termen de probă de una an. 

În  acest sens  Instanţa apreciază  că scopul  corectării vinovatului,  al prevenirii  de  noi infracţiuni  din partea  dînsului va  fi atins  doar în  rezultatul  sancționării cu 
privațiune de libertate suspendată condiționat, ţinînd cont şi de faptul de lipsa circumstanţelor agravante.  

În opinia Instanței, pedeapsa fixată inculpatului și modul ei de executare sunt echitabile și vor conduce la corectarea și reeducarea acestuia precum și prevenirea 
săvîrșirii de noi infracțiunii și­și va atinge scopul prevăzut la art. 61 Cod penal.  

Măsură preventivă în privința inculpatului în cadrul urmăririi penale nu a fost aleasă. 

Acțiune civilă nu a fost înaintată, cheltuieli de judecată nu au fost solicitate. 

                  Corpurile delicte pe cauza dată au fost recunoscute după cum urmează: 

1) Un CD­R, cu discuţiile înregistrate, purtate dintre xxxx. şi xxxxx. din  15.01.2016, împachtetat în pachetul nr.1.  

2) Banii în sumă de 2000  lei care este compusă din următoarele bancnote: ­ 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0162 şi număr 065245 a.e. 2013 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0017 şi număr 936241 a.e. 2008 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0081 şi număr 066792 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0098 şi număr 888535 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0111 şi număr 796169 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0068 şi număr 569081 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0098 şi număr 544755 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0124 şi număr 970016 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 325395 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0087 şi număr 022727 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0077 şi număr 967261 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0084 şi număr 971108 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0074 şi număr 347074 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0119 şi număr 769269 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 106874 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 750711 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0068 şi număr 816656 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0072 şi număr 111187 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0095 şi număr 822793 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0078 şi număr 750422 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0089 şi număr 834889 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0116 şi număr 939764 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0128 şi număr 048380 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0079 şi număr 822767 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0129 şi număr 880315 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0097 şi număr 105467 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0080 şi număr 223783 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0122 şi număr 576185 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0114 şi număr 775917 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0095 şi număr 965837 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0103 şi număr 461834 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 677919 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0112 şi număr 116966 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0105 şi număr 880293 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0113 şi număr 451017 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0070 şi număr 950937 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0114 şi număr 364534 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0106 şi număr 541464 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0148 şi număr 184375 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0088 şi număr 282910 a.e. 2008. 

3) Pachetele nr.2, nr.3, nr.1”A”, nr.4, nr.9 şi nr.15, cu a cîte un DVD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a întîlnirilor dintre 
xxxxxxx. şi xxxxxxxxxxx., autorizată  în perioada de timp începînd cu 19.01.2016 şi pînă la 15.05.2016. 

4)  Pachetele nr. 6, nr.11 şi nr.17, cu a cîte un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate 
de la  şi la  numărul de telefon 078455826 ce aparţine  şi de  care se foloseşte  cet. Vxxxxxxxxxxx., autiorizată în perioada de  timp începînd  cu 19.01.2016  şi  pînă la 
15.05.2016.  

5) Pachetele nr.8 şi nr.13, cu a cîte un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate de la şi la 
numărul de telefon 069336544 ce aparţine şi de care se foloseşte cet. Bleţa V., autiorizată în perioada de timp începînd cu 09.02.2016 şi pînă la 07.05.2016. 

6) Pachetul nr.25, cu un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate de la şi la numărul de 
telefon 076716365 ce aparţine şi de care se foloseşte cet. xxxxxxxx., autiorizată în perioada de timp începînd cu 18.04.2016 şi pînă la 17.05.2016. 

7) Banii în sumă de 1800 lei, care au fost restituiţi lui xxxxxx. de către xxxxxxxx., sumă care  este compusă din următoarele bancnote: ­  

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0107 număr 285482 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0075 număr 118624 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0097 număr 046756 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0072 număr 311829 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0018 număr 436299 a.e. 1992,  

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0117 număr 509346 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0026 număr 969789 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0075 număr 669031 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0114 număr 156211 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0100 număr 390828 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0089 număr 314276 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0046 număr 788525 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0096 număr 202949 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0121 număr 525907 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0101 număr 609440 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0103 număr 417435 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0079 număr 678586 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0112 număr 641035 a.e. 2013, toate împachetate în pachetul nr.14. 

            Astfel, banii în sumă de 1800 lei, care au fost restituiţi lui xxxxx. de către xxxxxxxx., se restituie proprietarului xxxxxx. 

Echivalentul sumei de 2000 lei care au fost transmiși de xxxx lui xxxxxxx se încasează de la xxxxxx și se trec în venitul statului, iar echivalentul lor se restituie proprietarului de la 
bugetul de stat. 

De către organul de urmărire penală au fost anexate la cauza penală următoarele documente:                                                                                                     

­ Un registru  de evidenţă a lecţiilor grupa nr.5 conducători auto de categoria/subcategoria  „B” filiala din Vulcăneşti, un  set constituit din 11 solicitări  de înregistare a 
grupelor, ale directorului Filialei Vulcăneşti ÎS CPS pentru AN Bleţa V. către şeful SÎT CCA Cahul V.Lepădatu, fişa privind evidenţa orelor de instruire cu autoturismul 
pe numele lui xxxxxxx, copia bultinului de identitate pe numele lui xxxxxi a.n. 1988, toate împachetate în pachetul nr. 1”C”.   

­  O copie a buletinului de identitate pe numele cet.Colebanov Vasile Alexandru a.n. 25.05.1996 cu seriaXXXXXXXXX; o foiţă de culoare galbenă cu dimensiuni mici 
de 7,5x7,5  cm.  pe  care  sunt  înscrise  nume;  un  fragment  de hîrtie  în  pătrăţele  cu dimensiunile  de 15,5x11,8  cm.  pe  care  sunt  înscrise  diferite  nume  şi  numere de 
telefoane; o foaie format A4 pe care sunt înscrise diferite nume şi numere de telefoane, toate împachetate în pachetul nr.19. 

­  Un fragment de hîrtie în pătrăţele pe care este inscripţia cu numele lui Colebanov, două file de  calendar de masă pe care sunt înscrise nume şi numere de telefoane, o 
agendă­caiet, toate împachetate în pachetul nr.20. 

­ Copii  din  cartea  de ordine  de  formare  a  grupelor  cursanţilor,  pe  anul  2016 din  cadrul  Întreprinderii  de  Stat  „Centru de pregătire  a  specialiştilor  pentru Armata 
Naţională” filiala Vulcăneşti. 

­  Copii din registrul de casă, total pe 27 file;  un set de documente, copii ale proceselor­ verbale ale şedinţelor comisiei de examinare pentru susţinerea examenelor de 
absolvire  a  conducătorilor  de  autovehicule  a  Întreprinderii  de Stat  „Centru de pregătire a  specialiştilor  pentru Armata Naţională”  filiala Vulcăneşti  pentru perioada 
lunilor  ianuarie – martie ale  anului  2016, total  pe 75  file;   un set  de documente  copii  ale proceselor­  verbale ale  şedinţelor  comisiei de  examinare pentru  susţinerea 
examenelor de absolvire a conducătorilor de autovehicule a Întreprinderii de Stat „Centru de pregătire a specialiştilor pentru Armata Naţională” filiala  Vulcăneşti pentru 
perioada anului 2015, total pe 307 file,  împachetate în pachetul nr.26. 

­ Un set de documente ce au servit drept calificarea conducătorului auto pe numele lui Colebanov Vasile a.n. 25.05.1996 domiciliat în s.Goteşti r­l Cantemir, total pe 
24 file; copii din registrul pentru programare la examenul de obţinere a permisului de conducere în SÎT CCA Cahul, total pe 04 file; procesele­verbale de examinare în 
vederea obţinerii dreptului de a conduce din cadrul SÎT CCA Cahul pe perioada 02.02.2016 ­ XXXXXXXXX, total pe 130 file, împachetate în pachetul nr.28. 

              Documentele nominalizate împreună cu celelalte corpuri delicte urmează a fi păstrate la materialele dosarului. 

Pe baza celor expuse mai sus, conform art.art. 338­341; 382; 384; 385; 392­394; 397, C.P.P. al R.M., judecata­ 

  

HOTĂRĂȘTE: 

          xxxxxxxxx este recunoscut vinovat de comiterea infracţiunilor prevăzute de art.326 al.1 și art. 326 al.1 C.P. al RMoldova stabilindu­i pedeapsă: 

­ pentru art. 326 al.1 C.P. ­ 2 ani închisoare cu executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

­ pentru art. 326 al.1 C.P. ­ 2 ani închisoare cu executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

Conform art. 84 al.1 C.P. a­i stabili lui xxxxxx pedeapsa definitivă  pentru concurs de infracţiuni prin cumul parţial al pedepselor aplicate pentru un termen de 3 ani cu 
executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

În conformitate cu prevederile art. 90 C.P. pedeapsa numită lui xxxxxx a o suspenda condiționat stabilindu­i un termen de probă de un an. 

Banii în sumă de 1800 lei se restituie proprietarului xxxxxxxx. 

Echivalentul sumei de 2000 lei care au fost transmiși de xxxxxxx lui xxxxxxxxx se încasează de la xxxxxxxx și se trec în venitul statului, iar echivalentul lor se restituie proprietarului de la 
bugetul de stat. 

Actele recunoscute în calitate de documente și corpurile delicte cu excepția banilor nominalizati, urmează a fi păstrate la materialele dosarului. 

Sentinţa poate fi contestată cu apel în termen de cincisprezece zile la Curtea de Apel Cahul. 

           

Președintele ședinței,  

Judecător                                                                                                           Leonid TURCULEȚ 

  

  

  

  

  



  

Dosar nr.1­223/2016 

  

SENTINŢĂ 

În numele Legii 

  

21.09.2016                                                                                                               or. Cahul 

  

Judecătoria Cahul 

În componenţa preşedintelui şedinţei, judecător LT 

Grefier MT 

cu participarea procurorului XXXXXXXXX 

avocatului XXXXXXXXX, inculpatului,  

a judecat în şedinţă publică, pe baza probelor administrate în faza de urmărire penală,  cauza penală de învinuire a lui, 

  

xxxxxxx , născut la 06.03.1954, originar or.Cahul şi locuitorul al or.Cahul str.Strada Veche, 62, studii medii, casatorit, 
supus militar, fără antecedente penale, cetăţean al Republicii Moldova 

  

de comiterea infracţiunilor prevăzute de art.326 al.1, 326 al.1 CP al RM. 

Cauza penală a parvenit în instanţă la data de  15.07.2016. 

Administrînd probele acumulate în faţa de urmărire penale, instanţa de judecată 

  

A CONSTATAT: 

xxxx susţinînd că are influenţă asupra persoanelor publice din cadrul Secţiei Înregistrare a Transportului şi Calificarea Conducătorilor Auto Cahul a Î.S. „CRIS 
REGISTRU”, responsabili de primirea probelor scrise şi practice a examenului de calificare a conducătorilor auto şi eliberarea ulterioară a permisului de conducere, în 
perioada de timp de la 15.01.2016 şi pînă la 23 aprilie 2016, a pretins de la cet.            i,  bani în sumă de 500 Euro şi 500 lei MDL, pentru a influenţa angajaţii din 
cadrul Secţiei Înregistrare a Transportului şi Calificarea Conducătorilor Auto Cahul a  ÎS „CRIS REGISTRU”, pentru ca ulterior ultimul  să susţină cu succes probele 
scrise şi practice a examenului de calificare a conducătorilor auto, şi să obţină dreptul de a conduce transport auto la categoria “B” şi primirea permisului de conducere 
respectiv.  

Tot  el,   susţinînd  că  are  influenţă asupra persoanelor  publice  din  cadrul  Î.S.  „Centrul  de pregătire  a  specialiştilor pentru Armata Naţională  filiala Vulcăneşti”, 
aflîndu­se în  or.Cahul, la  data de 11.02.2016  a  primit de  la cet.XXXXXXXXX a.n. 1988,  bani în  sumă de 2000 lei,  în scopul  influenţării persoanelor  publice din 
cadrul Î.S. „Centrul de pregătire a specialiştilor pentru Armata Naţională filiala Vulcăneşti”, pentru ca XXXXXXXXX, să susţină cu succes în cadrul Î.S. „Centrul de 
pregătire  a  specialiştilor  pentru  Armata  Naţională  filiala  Vulcăneşti”,  examenul  de  absolvire  a  cursurilor  de  pregătire  a  conducătorilor  auto  şi  să­i  fie  eliberat  de 
persoanele publice din cadrul instituţiei menţionate, certificatul de şcolarizare despre finisarea cursului de pregătire a conducătorilor auto de categoria „B”, fără ca           
să frecventeze orele teoretice şi practice. 

În cadrul ședinței preliminare, la soluționarea cererilor și demersurilor apărătorul inculpatului xxxxxxxxxxxxil, avocatul XXXXXXXXX a înaintat instanței cerere 
din partea  inculpatului întocmită  de el  personal, privind  examinarea cauzei  în procedură  specială în  conformitate cu  art. 3641 Cod de procedură penală  invocînd că 
inculpatul recunoaște în totalitate fapta incriminată în rechizitoriu. 

Inculpatul  a  susținut  demersul  privind  examinarea  cauzei  pe baza probelor  administrate  în  faza de  urmărire  penală  și  a  fost  de  acord  cu  judecarea  cauzei 
conform acestei proceduri, prin cerere întocmită în scris a declarat că, recunoaște în totalitate fapta imputată în rechizitoriu și nu solicită administrarea de noi probe.    

După depunerea de către inculpat a cererii, acuzatorul de stat și apărătorul s­au expus pentru admiterea cererii și examinarea cauzei în procedură simplificată. 

Cererea  în  cauză  a  fost  admisă de  către  instanță  și  dispusă  examinarea  cauzei  în  procedură  simplificată în  conformitate  cu  prevederile  art.  3641  Cod de 
procedură penală. 

În ordinea art. 3641 alin. (4) Cod de procedură penală inculpatul xxxxxxxxxxxxxxxxxx a fost preîntâmpinat de răspundere penală conform art. 312 – 313 Cod 
penal și depunînd jurământului potrivit art. 108 Cod de procedură penală a declarat că recunoaște pe deplin vinovăția, explicînd că discutînd cu cet. Parfeni Andrei în 
perioada de timp de la 15.01.2016 şi pînă la 23 aprilie 2016, a pretins de la acesta bani în sumă de 500 Euro şi 500 lei MDL, lăsînd să se înțeleagă că poate influenţa 
angajaţii din cadrul Secţiei Înregistrare a Transportului şi Calificarea Conducătorilor Auto Cahul a ÎS „CRIS REGISTRU”, pentru ca ulterior ultimul să susţină cu succes 
probele scrise şi practice a examenului de calificare a conducătorilor auto, şi să obţină dreptul de a conduce transport auto la categoria “B” şi primirea permisului de 
conducere respectiv. Ulterior a  primit bani  în sumă de 2000  lei, pretinzîănd  că poate influența  persoane publice  din cadrul  Î.S. „Centrul  de pregătire  a specialiştilor 
pentru Armata Naţională  filiala Vulcăneşti”,  pentru  ca XXXXXXXXX,  să  susţină  examenul  de  absolvire  a  cursurilor  de pregătire  a  conducătorilor  auto  şi  să­i  fie 
eliberat certificatul de şcolarizare, banii în sumă de 1800 lei a restituit lui Parfeni A., alte sume bănești nu a primit, de cele comise regretă. 

În  afară  de  declarațiile  inculpatului  date  în  şedinţa  de  judecată  au  mai  fost  prezentate  din partea  acuzării  şi  acceptate   următoarele  probe  care  dovedesc 
vinovăţia lui xxxxxxxxxxx. 

­ Declaraţiile martorului XXXXXXXXX, care a comunicat faptul, că încă în anul 2010 el personal s­a înscris la Centrul de pregătire a specialiştilor pentru Armata 
Naţională mun.Chişinău, adică la şcoala auto, care este amplasată în preajma gării feroviare, pentru categoria de calificare auto „B”. După studii, din prima şi cea de a 
doua oară el a fost respins la proba teorie şi ulterior el n­a mai avut posibilitate ca să se mai prezinte la examene şi aşa cum a fost nevoit, el a plecat la cîştig în Federaţia 
Rusă. Ulteiror în anul 2015, aproximativ prin luna octombrie data precisă nu o ţine minte, el din iniţiativă proprie, lunînd­şi docmentele vechi, s­a dus la SÎT CCA filiala 
Cantemir, unde a trecut ore suplimentare  pentru a­şi reînnoi documentele, adică pentru ca să poată să susţină  examenele, adică atît teoria şi practica. După finisarea 
cursurilor, el discutînd cu mai multe persoane, a aflat de faptul că absolut nimeni nu poate ca să susţină din prima cu succes examenle la SÎT CCA Cahul, ceea ce pe 
dînsul personal l­a pus în gardă, şi din acest motiv el temîndu­se că va cheltui în zadar bani, aşa şi nu s­a mai prezentat pentru susţinera examenelor la SÎT CCA Cahul. 
La 14.01.2016 ziua, întîmplător aflîndu­se la una din opririle auto din s.Goteşti r­l Cantemir, unde aştepta să se deplasez spre casă, la acel moment, acolo el a făcut 
cunoştinţă cun un bărbat pe nume Ion, cu care tot întîmplător a întrat în discuţie. În cadrul discuţiei purtate cu Ion, s­a luat de vorbă pe tema automobilelor şi ulterior a 
permisului de conducere, el la rîndul lui comunicîndu­i lui Ion că de mai mult timp încearcă să obţină permisul de conducere, însă fără succes, cu toate că a făcut studiile 
necesare în acest sens. Atunci, Ion i­a spus că el cunoştea pe un om pe nume Mihail din or.Cahul, care ar putea să­l ajute în această privinţă şi i­a dat un număr de 
telefon, spunîndu­i că el nu este sigur dacă acest număr mai funcţionează, însă i l­a dat totuşi ca să încerce să­l contacteze pe Mihail, şi anume i­a dat numărul de telefon 
mobil: ­ 078455826.  El personal pînă la acel moment nu l­a cunoscut pe bărbatul pe nume Ion, el l­a văzut acolo la oprire pentru prima şi ultima dată, el avea vîrsta de 
aproximativ 25­27 ani, cam slăbuţ, statura de paroximativ 1,75­1,80 metri, şi chiar dacă să­l mai vadă vre­o dată nu­l va putea recunoaşte, aşa cum nu l­a reţinut minte 
la faţă. Aşa dar, la 15.01.2016 ziua pe la orele 10.00 el aflîndu­se la dînsul acasă în s.Enichioi r­l Cantemir, a cules numărul de telefon menţionat mai sus, pe care l­a 
apelat de pe telefonul lui mobil ­ 076005856, şi lui i­a răspuns un bărbat care s­a prezentat pe nume Mihail, căruia el deasemeni s­a prezentat şi l­a întrebat dacă el 
poate să­l ajute cu referire la obţinerea permisului de conducere, la ce Mihail l­a întrebat de unde el are numărul lui de telefon mobil, la i­a comunicat că i l­a dat un 
necunoscut pe nume Ion. Tot atunci Mihail i­a spus că asemenea întrebări nu se discută la telefon şi i­a propus să se întîlnească în or.Cahul, după ce discuţia noastră a 
luat sfîrşit. Ulterior tot la 15.01.2016  aproximativ în jurul  orelro 13.45, eu aflîndu­se deja în or.Cahul,  l­a apelat din nou pe Mihail la  numărul lui de  telefon mobil – 
078455826, căruia i­a comunicat el se afla în centrul or.Cahul, la ce Mihail i­a spus să se apropiela întrarea în marketul „Fourchete”, unde urma să se întîlnească. Peste 
cîteva minute el s­a apropiat de locul cu pricina unde­l aştepta pe Mihail. Încă peste cîtevai minute pe dînsul l­a apelat deja Mihail şi l­a văzut că era aproape de dînsul 
şi i­a făcut semn cu mîna că l­a văzut şi respectiv astfel s­au întîlnit. Întîlnindu­se, ei au întrat la cafeneaua „Don Umberto”, unde s­au aşezat la o masă. Încă înainte de a 
se întîlni cu Mihail, el pentru orice eventualitate, cu scopul de a avea ulterior careva garanţie că nu va fi amăgit şi ca să ţină minte ce documente va avea nevoie ulterior 
să le prezinte, eu a hotărît să înregistreze discuţia cu Mihail cu ajutorul dictofonului lui, pe care­l avea cu sine. Acolo în cafenea aşezîndu­se la o masă, Mihail l­a întrebat 
încă o dată cine l­a îndrumat să se adreseze la dînsul, la ce el din nou i­a comunicat despre persoana pe nume Ion. Tot atunci el i­a comunicat lui Mihail despre faptul că 
el a învăţat încă în anul 2010, că atunci n­a reuşit să susţină examenele, că a plecat la cîştig la Moscova, că are maşină şi respectiv are nevoie de permis de conducere.  
Mihail i­a  spus că nu­l cunoaşte  şi că se  teme să  facă ceva  în ziua de  azi. El  l­a întrebat  pe Mihail dacă  el lucrează  la SÎT CCA, la ce  ultimul i­a  răspuns că  el nu 
lucrează,  dar  are  un om  serios  în mun.Chişinău  şi că  prin  intermediul  lui,  el  poate  face  toate  celea. Atunci  el  l­a  întrebat  dacă v­a  trebui  să  se  deplaseze  totuşi  în 
mun.Chişinău, la ce Mihail i­a dat răspuns negativ, spunînd că totul va fi în or.Cahul. Apoi Mihail i­a cerut să­i dea toate documentele cu referire la studiile făcute de 
dînsul  şi examenul medical, adică  toate documentele  care trebuie  de prezentat  pentru susţinerea  examenelor. Mihail  avînd documentele  în mînă de mai multe  ori l­a 
întrebat numele  şi  pronumele lui şi unde el  locuieşte.  Apoi el i­a spus  că­l v­a ajuta însă v­a  dura ceva timp, că îl  v­a programa pentru luna februaire,  că trebuie să 
meargă la un careva şef, să transmită documentele lui. În scurt timp ei au ieşit afară din cafenea şi au mers în direcţia pieţii centrale, au mers prin piaţă  pînă au întrat într­
un butic, care a înţeles că este a lui Mihail, unde el se ocupă cu reparaţia încălţămintei şi unde pe perete el a văzut că era careva document în care era scis numele lui – 
xxxxxxxxxx. Aflîndu­se deja în interiorul buticului, acolo la acel moment a venit un alt bărbat necunoscut lui, care a început să poarte careva discuţii cu Mihail, însă pe 
dînsul nu­l interesa discuţia lor. Ulterior după ce bărbatul necunoscut a iaşit din acel butic, ei au început a discuta cu Mihail şi în scurt timp iarăşi a întrat acel necunoscut 
care  a mai  discutat  puţin cu Mihail,  după  ce din nou  a plecat  şi  nu s­a mai  întors.  Apoi Mihail  a  început să­i  lămurească  toată procedura  cu  referire la  susţinerea 
examenelor şi obţinerea cu succes a permisului de conducere. Mihail i­a spus că iniţial la prima probă el va fi prăvălit, fiindcă nimeni nu susţine din prima dată, că iniţial 
el v­a trebui ca să­i dea lui suma de 100 Euro pentru angajaţii SÎT CCA Cahul şi 500 lei MDL pentru munca lui. Tot Mihail i­a spus că ulterior peste cîtevai zile cînd el 
va trebui să se prezinte la examen, el v­a trebui să­i mai aducă încă suma de 400 Euro, pe care din spuse lui Mihail, el îi v­a transmite tot angajaţilor SÎT CCA Cahul şi 
că pînă la urmă el va trece cu succes toate exaemenle şi va primi permisul de conducere. După aceasta discuţia lor a luat sfîrşit şi el a plecat acasă, totodată Mihail i­a 
spus  că  el  singur  îl  va  suna  şi­i  v­a  spune  cînd  v­a  trebui  să  vină  din  nou  în  or.Cahul. El  avînd  înregistrată  discuţia  dată,  a  copiat­o  pe un  CD­R cu  ajutorului 
calculatorului. Apoi el, analizînd această situaţie şi înţelegînd că ceea cu ce se ocupă cet.xxxxxxxxxxxeste illegal, şi că el poate fi pedepsit pentru acţiunile sale, totodată 
văzînd în presă şi la televiziune cît de intens se luptă cu actele de corupţie, el a decis să se adreseze cu plîngere la CNA pentru al atrage la răspundere pe xxxxxxxxxxxx 
pentru infracţiunea ce o comite.   

            Deasemenea  a declarat că  a doua  zi după ce  el a depus plîngere la CNA, adică la  19.01.2016, dimineaţa în  jurul orelor  08.30 el se  afla la dînsul  acasă în 
s.Enichioi r­l Cantemir, cînd a primit un apel telefonic de la cet.xxxxxxxxxxxx., care i­a cerut ca el să se deplaseze urgent la dînsul în or.Cahul, unde trebuia să fie deja 
la orele 11.00, pentru ca, din spusele lui, el împreună cu dînsul să se ducă la un careva şef, pentru ca acela să­i verifice documentele lui. El la rîndul său i­a răspuns lui 
xxxxxxxxxxxx. că  se va strărui să  se prezinte, însă  nu cunoaşte cum este  drumul, adică dacă merge  sau nu vre­un mijloc de transport de  la dînsul din  sat în direcţia 
or.Cahul. Peste puţin timp, el văzînd că este întroienit şi drumurile nu erau desfundate, deja el l­a telefonat înapoi pe       ., căruia i­a comunicat faptul că nu va putea să 
se prezinte, din motiv că drumurile sunt întroienite şi că nu are cu ce veni la or.Cahul şi s­au înţeles că urmează să ţină legătura telefonică. Peste aproximativ o oră după 
această discuţie, pe dînsul din nou l­a telefonat xxxxxxxxx., care i­a comunicat precum că v­a trebui ca cel tîrziu pînă la 22.01.2016 să vină în or.Cahul, pentru ca să se 
prezinte la SÎT CCA Cahul, unde să între la un examen, pe care el, din cuvintele lui,  urma să nu­l susţină cu succes, la ce el i­a răspuns lui Vxxxxxxxxxxxx. că se va 
stărui să se prezinte. Apoi, la  21.01.2016, dimineaţa în jurul orelor 11.00 el l­am telefonat pe         . căruia i­a comunicat că la ei au fost deszăpezite drumurile şi că va 
putea să vină în ziua de sîmbătă în or.Cahul, întrebîndu­l totodată ce mai trebuie să ia cu dînsul, la ce xxxxxxxxxx. i­a spus că trebuie să ia bani şi anume 150 Euro şi 
500 lei MDL, însă nu a spus pentru ce anume trebuie să ia această sumă de bani. Despre discuţia dată el a comunicat colaboratorilor CNA.  

            Suplimentar a declarat că  la 22.01.2016 seara el a observat că avea un apel telefonic pierdut de la xxxxxxxxxx., pe care el respectiv l­a telefonat înapoi, şi 
ultimul l­a  întrebat dacă nu cumva  a uitat  să vină în  or.Cahul, la  ce el  i­a răspuns că numiadecît se  vor întîlni  la 23.01.2016.  Aşa dar la  23.01.2016 în  jurul orelor 
08.00, deja după ce a  fost înzestrat de către colaboratorii CNA cu tehnica specială şi cu banii în sumă de 150 Euro şi 50 lei MDL, el s­a dus în centrul or.Cahul, unde 
s­a întîlnit cu xxxxxxxxxxx., care i­a spus că el trebuie să se ducă singur la SÎT CCA Cahul, totodată xxxxxxxxxxxxx. i­a întors documentele pe care anterior le­a luat şi 
i­a  explicat  cum poate  ajunge  la SÎT CCA Cahul,  şi  că  după  ce va întra  înăuntru,  v­a  trebui  să urce  la  etajul  doi,  să se  apropie  de  cabina nr.2, unde  să  prezinte 
operatorului documentele şi apoi să întră la un examen în careva sală, unde­i vor arăta colaboratorii de acolo. El cu ajutorul unei rutiere, s­a deplasat pînă la SÎT CCA 
Cahul, unde urmînd întocmai instrucţiunile date de către xxxxxxxxxxx. a urcat la etajul doi, unde s­a apropiat la cabina nr.2, unde se afla un bărbat necunoscut, căruia i­
a prezentat setul de documente, pe care necunoscutul le­a studiat şi peste aproximativ un minut i le­a întors înapoi spunîndu­i că el nu poate să susţină examenle la SÎT 
CCA Cahul, din motivul că el a învăţat la şcoala din Chişinău şi că anume acolo el trebuie să se ducă să susţină examenele. Eu luîndu­şi documentele înapoi a ieşit afară 
şi l­a telefonat pe xxxxxxxxxxx. căruia i­a comunicat despre cele întîmplate, la ce el i­a spus să se ducă la dînsul şi ulterior s­au întîlnit din nou cu xxxxxxxxxxxx., care l­
a întrebat unde şi­a reînoit documnetele la ce eu i­a mai comunicat, la Cantemir. Întrebîndu­l pe xxxxxxxxxxxx. din care miotiv eu nu a fost primit la examene fiindcă toţi 
cei care au făcut lecţiile Cantemir, trebuie să dea examenele la Cahul, la  ce el i­a răspuns că acuma au interevenit mai multe schimbări şi că v­a trebui numaidecît să 
înveţe la şcoala în care el îl v­a înscrie la învăţătură, adică să mai învăţe încă o dată şi numai după aceasta el va putea să obţină permisul de conducere, că altă ieşire din 
situaţie eu nu are. Discutînd cu xxxxxxxxxx. au mers pînă la buticul lui amplasat în piaţa centrală or.Cahul. xxxxxxxxxxxxx. îi explica că la moment în m.Chişinău el nu va 
putea să facă nimic, adică nu voi putea să obţină permisul de conducere. Tot atunci xxxxxxxxxxxxx. i­a spus că el a vorbit cu un careva şef şi că dacă acela dă răspuns 
pozitiv, atuci el va fi înmaticulat la o altă şcoală pentru a face din nou studii şi că atunci totul v­a fi bine. Auzind aşa ceva el i­a spus lui xxxxxxxxxxx. că trebuia să se 
sfătuie cu părinţii, la ce xxxxxxxxxxxx. parcă nici nu­l asculta spunîndu­i în continuare că dacă acel şef îi dă răspuns pozitiv atunci totul va fi bine, xxxxxxxxxxM. practic 
insista ca el să facă anume aşa cum el îi spune, explicîndu­i că în orice caz el va cheltui tot aceiaşi sumă de bani. În acel timp pe xxxxxxxxxxx. l­a telefonat din spusele 
lui anume acel şef, căruia el i­a spus că­l are pe dînsul, şi dacă este posibil că fie înscris la el la învăţătură, la ce a primit răspuns pozitiv şi ei ceva au mai discutat acolo 
cu referire la careva persoane. Apoi xxxxxxxxxxx. i­a spus că v­a fi nevoie ca el să achite 1845 lei şcoala, adică pentru învăţătură, plus la aceasta cet.xxxxxxxxxxxxx. a 
pretins de la dînsul bani în sumă de 2000 lei,  pentru a­i transmite angajaţilor şcolii auto, pentru ca el să să nu să se prezinte la lecţii, că el va putea în tot acest timp de 
aproximativ două trei luni de zile, să se ducă la cîştig în Moscova, spunîndu­i totodată că dacă mai are pe careva cunoscuţi care doresc să obţină permise de conducere 
să­i comunice lui. Tototdată xxxxxxxxxxx. i­a spus insistent că el nu are altă ieşire şi­i spunea ce să le explice părinţilor, şi că dacă v­a fi nevoie, el personal are să­i 
lămurească totul tatălui lui. După aceasta el a plecat spunîndu­i lui xxxxxxxxxxxxcă se vor mai auzi la telefon, la ce xxxxxxxxxxx. i­a spus că numai decît trebuie să vină 
la el la 25.01.2016. Banii în sumă de 150 Euro şi 500 lei MDL, pe care i­a primit de la colaboratorii CNA, xxxxxxxxxx. nu i­a mai cerut să­i dea. 

La data de 24.01.2016, ziua pe dînsul l­a telefonat xxxxxxxxxxxx. care l­a întrebat dacă nu cumva a uitat să vină în or.Cahul în ziua de luni data de 25.01.2016, 
pentru a­l înscrie la învăţătură la şcoala auto, la ce el i­a răspuns că va putea veni abia la 26.01.2016, aşa cum era ocupat. Apoi la 26.01.2016 dimineaţă pe la orele 
08.00 el din nou s­a întîlnit în centrul or.Cahul cu cet.xxxxxxxxx., şi avînd la dînsul tehnica specială cu care a fost înzestrat de către colaboratorii CNA, el a pornit­o. Ei 
s­au întîlnit lîngă magazinul „Alina Electronic”, mai  bine zis lîngă au automobil din care se vinde cafea, unde xxxxxxxxx. mai era cu încă un tînătr necunoscut, cu care 
ceva discuta, în privinţa căruiva examen, însă el nu s­a implicat în discuţia lor. Apoi el i­a spus lui xxxxxxxxxxx. că are la dînsul doar suma de 2000 lei, că nu are mai 
mulţi bani aşa cum a cumpărat lemne de foc, la ce Vxxxxxxxxxx. i­a răspuns că nu­i nici o problemă, că vor merge totuşi în or.Vulcăneşti, unde el îl va înscrie la şcoala 
auto, numai că în scurt timp el să facă rost de restul sumei de bani. Anterior xxxxxxxxxxxx. i­a cerut ca să­i dea lui 1845 lei – taxa pentru învăţătură şi 2000 lei – taxa 
neoficială pentru angajaţii Şcolii Auto, pentru ca el să nu se mai prezinte la lecţii. Mai apoi xxxxxxxxxxxxxx. l­a telefonat pe un cunoscut de­al lui pe care el mai apoi l­a 
văzut că el are în posesie un automobil cu numerele de Lituania de model „Mazda” de culoare verde, în care au urcat el împreună cu xxxxxxxxxxM. şi s­au pornit în 
direcţia or.Vulcăneşti. Deplasîndu­se pe drum ei au mai discutat cu referire la faptul unde el a lucrat în Rusia. Ajungînd în or.Vulcăneşti, el împreună cu xxxxxxxxxxxx. 
au coborît jos şi ambii au întrat în incinta Şcolii Auto, unde au urcat la etajul doi, au întrat într­un birou, unde se afla o domnişoară necunoscută lui, pe care Vxxxxxxxxx. 
a întrebat­o unde­i dl. Constantin Ovidievici, la ce acea domnişoară, care este secretară, i­a răspuns lui xxxxxxxxxxxx. că acel domn de care a întrebat, era plecat în 
mun.Chişinău.  Apoi  xxxxxxxxxx.  a  comunicat  acelei  domnişoare  că  intenţionează  să­l  înscrie  la  învăţătură  la Şcoala  Auto,  atunci  secretara  i­a  cerut  buletinul  de 
identitate pe care l­a xeroxat, pe care ea a înscris ceva însă ce anume el n­a observat şi tot dînsa i­a spus lui  xxxx. că mai este nevoie ca să mai aducă şi fotografii, la 
ce el i­a răspuns că el cunoaşte procedura şi a întrebat dacă pentru învăţătură a rămas de achitat pe vechi suma de 1845 lei, la ce el a primit răspuns afirmativ. După 
aceasta ei au ieşit din acel birou, pe coridor, unde xxxxxxxxx. i­a cerut să­i dea banii, la ce el din nou i­a spus că are cu sine suma de 2000 lei, pe care la cerinţa lui i­a 
transmis­o şi xxxxxxxxxM. deja de unul singur a întrat înapoi în acel birou, unde după cum a înţeles, xxxxxxx. a achitat pentru el pentru a fi înscris la învăţătură la Şcoala 
Auto din or.Vulcăneşti,  la  categoria  „B”. Peste  aproximativ un minut  după  aceasta  xxxxxxx M.  a  ieşit din  acel  birou, şi  coborînd deja  pe scări,  la  ieşirea din  acea 
clădire, el i­a spus că a dat banii, că totul v­a fi în regulă în privinţa lui. Tot atunci xxxxxxxx. i­a cerut ca în timp de o săptămînă sau două să­i dea lui restul sumei de 
bani, adică acei 2000 lei bani pe care­i cer angajaţii Şcolii Auto din or.Vulcăneşti, pentru ca el să învăţe însă să nu se prezinte la lecţii şi nici la examenul intern şi la urmă 
doar  să se  ducă şi  să­i dea documentele precum că a  făcut studii  la ei,  pentru ca  ulterior să  poată merge  la SÎT CCA Cahul,  pentru ca  să susţină deja examenele 
definitive. El i­a  răspuns lui  xxxxxxxxxxxcă se  va stărui  să facă  rost de  restul sumei  de bani  în timp  cît mai  scurt. După  aceasta ei  au urcat în  acel automobil  şi s­a 
deplasat în direcţia or.Cahul, unde ajungînd, el a coborît jos şi xxxxxxx. i­a spus că deja la primăvară el dacă doreşte să­i dea lui un miel, în loc de acei 200 lei, pe care 
el i­a achitat şoferului din buzunarul lui, încă la începutul călătoriei, la ce el i­a spus se vor clarifica, după ce fiecare au plecat în drumul lor. Şoferul nu a auzit discuţia 
purtată între dînsul şi xxxxxxxx. cu referire la bani.  

             Deasemenmea   la 04.02.2016, seara  pe dînsul iarăşi  l­a telefonat xxxxxxxxxxx.  care l­a întrebat  dacă a făcut  rost de banii  în sumă de 2000 lei, pe  care el 
trebuie să­i transmită angajaţilor Şcolii Auto din or.Vulcăneşti, pentru ca el să învăţe fără să se prezinte la lecţii şi nici la examenul intern şi la urmă doar să se ducă şi să­
i  dea documentele  precum că a  făcut studii  la  ei, pentru  ca  ulterior să  poată merge la SÎT CCA Cahul,  pentru ca  să  susţină deja  examenele  definitive, la  ce el  i­a 
răspuns lui xxxxxxxxxxxx. că încă n­a izbutit să facă rost de bani şi că se va strărui ca să facă rost de aceştia cît mai repede, la ce Vxxxxxx. i­a spus că trebuie să facă 
rost  de  aceşti  bani  pînă  sîmbătă,  adică pînă  la  06.02.2016.  Ulterior  el  a  comunicat  ofiţerilor CNA despre  această  discuţie. Aşa dar  în  ziua de  sîmbătă,  data  de 
06.02.2016, dimineaţa el a venit în or.Cahul şi aproximativ pe la orele 10.30, s­a întîlnit cu xxxxxxxxxx., lîngă magazinul „Forurchete”,  xxxx.  era de unul singur, şi i­a 
propus ca să între din nou în piţăria „Don Umberto”.,  unde s­au aşezat la o masă, unde au comandat cîte o cafea. Aflîndu­se acolo la masă, cet.xxxxxxxxxxx. a scos o 
agendă în  care a  făcut careva  inscripţii, din spuse  lui, el  a scris  precum că el  a adus  toate celea ce  trebuia de  adus lui.  Întrebîndu­l pe xxxxxxx.  care­i situaţia,  el a 
început să­i spună că  acei 2000 lei pe care i­a luat de  la dînsul încă la 26.01.2016, el i­a dat  nu pentru că l­a înscris la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, ci că i­a dat 
chipurile şefului şcolii, pentru ca să­i pună în absenţa lui ceasurile, un fel că frecventează orele, şi că a rămas ca el să­i mai dea lui banii pentru şcoală în suma de 1845 
lei, pe cînd la data de 26.01.2016 el a spus cu totul invers, că el a achitat din acei 2000 lei taxa pentru a fi înscris la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti. Totodată el i­a spus 
că apoi  o să fie  gata tot pachetul  de documente şi  că pe urmă  ei îl vor  duce la SÎT CCA Cahul, pentru  a susţine cu  succes toate examenele  şi pentru ca  să obţină 
permisul de conducere la categoria „B”. Apoi el i­a comunicat lui xxxxxxxxx. precum că el n­a izbutit încă să facă rost de bani, că chipurile încă n­a venit fratele lui de la 
care trebuia să împrumute bani  şi că urmează să mai aştepte cu banii. xxxxxxxxx. din nou l­a încredinţat de faptul că la dînsul totul v­a fi bine, că el este persoană de 
încredere a Şefului Şcolii Auto din or.Vulcăneşti şi că totul este vorbit, şi că în absenţa lui vor face însemnări că el are frecventate orele, că a trecut cu succes toate  
examenele la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, că el poate liber să se ducă  la cîştig peste hotare şi să nu­şi facă griji absolut deloc, că el răspunde de dînsul, numai că 
trebuie în  cîtevai zile  numiadecît să  facă rost de  restul banilor. Tot atunci  xxxxx. l­a mai  întrebat dacă  a găsit  oare pe careva băieţi cunoscuţi  care doresc  să obţină 
permis de conducere, fiindcă dacă el îi va aduce lui pe vre­o cîţivai băieţi, atunci el va fi scutit de 50 Euro, din acei 500 Euro, bani pe care trebuie să­i ahchite ulterior 
pentru susţinerea cu succes a examenelor la SÎT CCA Cahul şi pentru obţinerea permisului de conducere la categoria „B”, la ce el i­a  răspuns că n­a găsit pe nimeni şi 
că se va stărui ca să facă rost de restul banilor în timp cît mai scurt. La finalul discuţiei xxxxxxxxx. i­a spus că el este înscris în grupă, la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, 
că la dînsul deja merg ceasurile, că în privinţa lui totul este în ordine şi că abia la finalizarea tuturor orelor la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, el se va prezenta numai o 
dată şi că v­a trebui să facă multe semnături în diferite documente. Apoi ei au ieşit afară şi la despărţire, xxxxxxxxxx. i­a spus ca să­şi ţină limba după dinţi, după ce 
fiecare au plecat în drumul lui.  La 10.02.2016 pe seară pe dînsul din nou l­a telefonat xxxxxxxxx. care l­a întrebat dacă a făcut rost de bani că el a fost la Vulcăneşti, şi 
că el este înscris acolo la Şcoala Auto şi că în privinţa lui totul este în ordine, şi dacă a făcut sau nu rost de restul banilor şi s­au înţles să se întîlnească la 11.02.2016.  
Despre La 11.02.2016, dimineaţă el a  venit în or.Cahul, unde  am fost din nou  înzestrat cu tehnică specială  şi i­au fost  transmişi de către colaboratorii CNA bani în 
suma totală de 2000 lei, toate în bancnote de 50 lei. Apoi pe la orele 09.20 min. el din nou s­a întîlnit cu xxxxxxxx. în centrul or.Cahul lîngă marketul „Fourchet”, el 
veniseră cun un băiat necunoscut. Ei au vrut să intre la piţărie, însă uşa de la întrare era închisă. xxxxxx. s­a dat într­o parte cu acel băiat necunoscut cu care a vorbit 
cîtevai minute, el stătea într­o parte şi n­a auzit pe ce temă discutau, apoi xxxxxxxxx. l­a chemat şi el s­a apropiat de dînsul. Apoi xxxxxxxxx. a telefonat pe cineva şi 
căuta  o maşină,  după  ce  el i­a  spus  acelui  necunoscut că  pe  la orele  12.30  el  să­l sune  ca  să se  întîlnească  şi  să se  ducă în or.Vulcăneşti. Apoi  el  l­a întrebat  pe 
xxxxxxxxdacă şi el trebuie să  se deplaseze împreună cu dînsul în or.Vulcăneşti, la ce xxxxxxxxx.  i­a răspuns că nu trebuie, dar ca să­i dea lui  banii şi el singur îi v­a 
transmite unde trebuie. Apoi acel necunoscut a plecat şi au rămas numai el cu xxxxxx., pe care l­a întrebat ce fac mai departe, unde să­i transmită banii, la ce Vidraşco 
M. i­a spus să­i dea lui banii pe loc, ceea ce el a şi făcut, adică i­a transmis în mînă lui xxxxxx. suma de 2000 lei, menţionaţi mai sus, pe care el i­a pus în buzunarul 
scurtei  sale. Apoi Vxxxxxxx. i­a  spus că peste  trei luni  să aibă deja pregătită  restul  sumei de bani, adică  acei 500 Euro  şi 500  lei. El  l­a întrebat  dacă mai trebuie 
altceva, la ce el i­a răspuns că nu mai trebuie nimic, că poate să plece la cîştig peste hotare şi ca să­şi ţină limba după dinţi, după ce  s­au despărţit.   

             La 15.03.2016, dimineaţa el a venit în or.Cahul pe chestiuni personale, pentru a procura careva produse alimentare şi alte bunuri şi a hotărît ca să­l telefoneze 
pe  cet.xxxxxxxx. ca  să­l întrebe  cum merg  treburile, cînd  îi vor  fi  gata documentele  cu referire  la finalizarea  lecţiilor şi  absolvirea cu  succes a  examenelor  interne la 
Şcoala Auto din or.Vulcăneşti. Respectiv aproximativ pe la orele 10.40 el l­a telefonat pe xxxxxxxxx. la telefonul mobil nr.078455826, căruia i­a comunicat că se află 
în or.Cahul  şi l­a întrebat dacă este librer şi dacă poate să se întîlnească cu dnsul, la ce el i­a răspuns că el curînd se eliberază şi poate să se apropie de magazinul nr.1 
din centrul or.Cahul şi că se vor întîlni acolo. El s­a dus într­acolo şi peste aproximativ 5 minute, ei s­au întîlnit în faţa magazinului nominalizat. Din piaţă au comandat 
cîte un ceai, şi aflîndu­se în preajma magazinului nr.1, ei au discutat. În cadrul discuţiei el l­a întrebat pe xxxxxxx. cum merg treburile la şcoală, dacă mai este sau nu 
înregistrat la învăţătură, cînd îi vor fi gata documentele cu referire la finalizarea lecţiilor şi absolvirea cu succes a examenelor interne la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, la 
ce xxxxxxxxxx. i­a răspuns că totul este în ordine, să nu retrăiască, că la dînsul situaţia este sub control. Tot atrunci l­a întrebat pe xxxxxxxxx. cînd aproximativ îi vor fi 
gata şi mi se vor elibera documentele respective de la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti, la ce el i­a răspuns că totul v­a fi gata aproximativ la data de 20 sau 25 aprilie anul 
curent, şi  că el va primi  toate actele în regulă,  adică tot pachetul de documente şi că pe urmă ei îl vor  împinge la SÎT CCA Cahul, pentru a susţine  cu succes toate 
examenele pentru ca să obţină permisul de conducere la categoria „B”. Tot xxxxxxxx. i­a spus că el singur îl va telefona şi­i va spune cînd va trebui următoarea dată să 
se  întîlnească  să se  clarifice mai  departe,  însă  el nu  i­a  spus dacă  se  vor duce  împreună  la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti,  pentru  ca  să  ia pachetul  de documente 
respectiv.     

             La  14.04.2016,  dimineaţa  el  a  venit  în  or.Cahul  pe  chestiuni  personale,  şi  a  hotărît  să­l  întrebe pe  cet.xxxxxxx.  cum  merg  treburile,  cînd  îi  vor  fi  gata 
documentele  cu referire  la  finalizarea lecţiilor  şi  absolvirea  cu succes  a  examenelor interne  la Şcoala Auto din or.Vulcăneşti. Deoarece anterior  a  mai încercat  sa­l 
telefoneze pe xxxxxx la telefonul lui la numărul 078455826 şi nu a reuşit să facă legătura cu el, a hotărît să meargă la buticul lui de reparaţie a încălţămintei amplasat 
lîngă poarta pieţei din or. Cahul. Respectiv aproximativ pe la orele 08:15 el a mers la buticul menţionat dar nu l­a gasit pe xxxxxxxxxx. acolo. Văzînd că xxxx. nu este la 
butic a hotărît să facă o plimbare prin piaţă. Mergînd pe bulevardul Republicii din or. Cahul la intersecţie cu str. A. Mateevici l­a văzut pe xxxxxxxxxx. şi s­a apropiat 
de el. Cînd l­a văzut, xxxxxxx. i­a spus că tocmai vroia să vorbească cu el. Ei au mers împreună în piaţă şi la un moment dat s­au oprit lîngă magazinul „Orange” de pe 
str. A. Mateevici. El  i­a dat să ţin o mapă şi a  plecat în piaţă. După cîteva minute xxxxx. a  revenit şi împreună s­au pornit spre buticul lui. Mergînd  el i­a spus că la 
şcoala auto din or. Vulcăneşti se fac controale. Trecînd pe lîngă cafeneaua „Vulcan” de pe bd. Republicii, xxxxxxx. i­a propus să intre să servească cîte o cafea. El i­a 
zis să intre înainte  şi să dea comandă. Peste cîteva minute  a intrat şi xxxxxx., s­a aşezat  cu la masă şi i­a spus că  cineva s­ar fi lăudat că a plătit  bani şi nu umblă la 
şcoală şi că la şcoală s­ar fi iniţiat careva controale. Tot în cafenea el i­a spus că posibil va trebui să plece la muncă peste hotare. Atunci xxxxx. a telefonat pe şeful de 
la şcoala auto Vulcăneşti şi l­a întrebat „ce facem cu Parfeni”, precum că vrea să plece la muncă peste hotare. După ce a vorbit la telefon, xxxxxxxxx. i­a spus că se 
simte  rău şi  la puţin  timp după  aceasta  i­a spus  că la  dînsul şcoala  se termina pe 03 mai  2016. Totodată  i­a mai  spus că după data de 3 mai  poate să  se  ducă la 
Vulcăneşti la şcoala auto şi să­şi ia documentele de şcolarizare. După ce au servit cafeua, împreună cu xxxxxl au ieşit din cafenea şi au mers spre magazinul „Moldcell”. 
După ce au trecut de magazin, împreună cu xxxxx. s­au apropiat de un bărbat pe care nu­l cunaşte şi în prezenţa lui, xxxxxxx. a numărat şi i­a dat 1800 lei. Întrebîndu­l 
pentru ce sunt aceşti bani, xxxxxxx. i­a spus că îi va lămuri mai tîrziu. După ce s­au dat într­o parte, xxxxxxx. i­a spus că şeful şcolii auto din Vulcăneşti i­a spus lui ca 
să­i  dea banii  înapoi lui Parfeni, şi  ca  el să  se ducă  la examene  şi  apoi să­şi  iau documentele  de şcolarizare. După  aceasta să meargă la SÎTCCA Cahul  şi  să dea 
examenele  de  calificare  auto,  iar  dacă nu­i  va  reuşi  să  le  susţină  cu  succes  să  se  adreseze  la  el. Totodată  xxxxxx.  i­a  spus  că  telefonul  şi  numărul  său de  telefon 
079455826 nu le mai are deoarece a scăpat telefonul în apă şi că îndată ce­şi va cumpăra un alt număr îi va da de ştire. Tot atunci i­a mai lămurit care­i procedura de 
susţinere a examenelor de calificare auto la SÎTCCA Cahul. În timpul discuţiei xx.  l­a întrebat dacă de dînsul s­a apropiat vreun poliţist, sau dacă a vorbit cu cineva 
despre ajutorul care  i­l acordă el. După  ce el a răspuns  că nu a vorbit cu nimeni despre aceasta, xxxxx.  i­a promis că oricum o să­l ajute la susţinerea  cu succes a 
examenelor de calificare auto, dar să­şi ţină limba după dinţi. După aceasta xxxxxxxxx i­a spus să treacă pe la şcoală să vadă ce mai este pe acolo. 

              Declaraţiile martorului XXXXXXXXX, care  a  comunicat  faptul,  că începînd  cu  anul  2010  în  prezent activează  ca  secretară  şi  prin  cumul în  serviciul  de 
personal  la  ÎS  CPS  pentru  AN  filiala  Vulcăneşti.  În  atribuţiile  ei  de  serviciu  intră:  ­  duce  evidenţa  registrelor  pe  formarea  grupelor,  registru  de  intrare­ieşire  a 
corespondenţei, tapează grupele noi, răspunde la apelurile telefonice, duce înscrierea la grupele noi, face xero­copii la buletine, duce registrele pe activitatea de bază a 
întreprinderii, ordinele zilnice, carnetele de muncă şi dosarele personale a angajaţilor. Bliţa Vladimir Ovidiu este director din anul 2012 pînă în prezent. Procedura de 
primire şi  înscriere la şcoala  auto se petrece  în modul următor:  ­ doritorul să înveţe lasă copia  xeroă a buletinului,  unde se înscrie  numărul telefonului de  contact, de 
asemeni şi altă persoană poate să înscrie pe alt doritor, după care se duce lista, care se transmite profesorului, pentru lucrul ulterior, pe xerocopii se înscrie categoria la 
care doreşte să înveţe, după formarea grupei se înscrie începutul şi sfîrşitul perioadei de învăţămînt, şi după cine este întărită acea sau altă grupă. Mai departe profesorul 
se ocupă cu grupa sa, ea îi transmite toate xerocopiile la buletine şi lista generală a grupei întărită după el. Profesorul duce pe fiecare grupă registru. Conform ordinului 
din 01.02.2016 a directorului Centrului de pregătire a specialiştilor pentru Armata Naţională, filiala Vulcăneşti a Întreprinderii de Stat, a comunicat că ea personal nu l­a 
văzut pe Parfeni Andrei care  este înregistrat în grupa nr.5 sub nr. 24, documentele  lui, adică a lui Andrei Parfeni, a. n. 1988, le­a  adus Mihai, plata de asemeni nu­i 
adică, nu s­a achitat pentru învăţămînt pentru categoria „B” suma 1845 lei, s­a verificat şi după extrasele bancare şi registru de casă. Familia lui Mihai nu o cunoştea de 
la  început,  a  aflat­o mai  tîrziu, că  el este  xxxxx. Nici  xxxx, nici Parfenii Andrei n­au  întrodus plata  în sumă de 1845  lei pentru  învăţămîntul ultimului  în  şcoala auto. 
Conform raportului profesorului Oreştean Stepan Nicolae pentru nefrecventarea şi neachitarea pentru învăţămînt s­a propus de a  exclude şi neadmite la examene pe 
Parfeni Andrei din gr. Nr. 5, apoi fiind emis un ordin în aceste sens. xxxxxx periodic mai intra pe la şcoala auto şi înscriea (lăsa xerocopii la buletine) a doritorilor să 
înveţe la categorii, mai mult la categoria „B” şi „BC”. Familiile nu le ţine minte. De asemenea a comunicat, că xxxxxxxera cunoscut cu directorul Bleţa Vladimir Ovidiu şi 
dacă directorul  era pe  loc intra  la el  în birou,  dar despre  ce ei discutau  ea nu  este la  curent, ei  ieşeau şi  discutau pe teritoriul  şcolii. Ea nu cunoaşte  nici un  caz, ca 
directorul să întroducă achitarea pentru careva elev. Elevul avea dreptul în decursul învăţămîntului să achite învăţămîntul parţial, sau la sfîrşit toată suma simultan, au fost 
cazuri, că elevul achita chiar înainte de examene. Dacă nu era achitarea, elevului nu era admis la examene. 

Declaraţiile martorului XXXXXXXXX, care a comunicat că, începînd cu 19.02.2016  şi pînă în prezent ea activează în calitate de contabil superior în cadrul 
ÎS Centrul de pregătire a specialişilor pentru Armata Naţională filiala Vulcăneşti. Printre atribuţiile ei de serviciu întră şi încasarea plăţii pentru învăţămînt pe categorii, 
după înregistrarea în gurpă. În registrul de  casă care se păstează la dînsa, ea zilnic înscrie fiecare persoană carwe achită  taxa de stat, cărora ea le eliberează bon de 
casă. Pe numele  lui Parfeni Andrei n­a  fost  achitată taxa de stat  pentru  învăţătură, deasemeni  nimeni nu  i­a prezentat  niciun  fel de bon de plată de  la vre­o  careva 
instituţie bancară, care ar demonstra faptul că pe numele lui Parfeni A. a fost achitată taxa de stat în sumă de 1845 lei. Deasemeni a comunicat că de fiecare dată cînd 
persoanele susţin examenele de absolvire, zilnic sunt întocmite procesele­verbale ale şedinţelor comisiei de examinare pentru susţinerea de absolvire a conducătorilor de 
autovehicule.  Toate  aceste  procese­verbale  se  acumulează  şi  se  păstrează  la  dînsa.   De  fiecare  ei  îi  sunt  prezentate  procesele­verbale  în  cauză,  ea  verifică  dacă 
cursantul  a  achitat taxa de  stat,şi  apoi  eliberează pe numele  acestuia  certificatul  –  fişa  de şcolarizare  pentru  conducerea  autovehiculelor. Cet.Parfeni Andrei  nu  s­a 
prezentat  la nici  un  fel de  examen,  şi  el nu  figurează în nici  un proces­verbal a  şedinţelor  comisiei  de examinare pentru  susţinerea de  absolvire  a conducătorilor  de 
autovehicule, deasemeni pe numele lui n­a fost eliberat nici certificat de şcolarizare. 

Deasemenea   a  comunicat  că,  fiecare  curstant  care  este  înscris  la  cursuri  în  cadrul  ÎS  Centrul  de pregătire  a  specialişilor  pentru  Armata Naţională  filiala 
Vulcăneşti, poate achita singur taxa de stat, sau în locul lui poate achitao o altă oricare rudă sau alte careva cunoscuţi de­ai lui. Persoana în cauză trebuie să­i prezinte 
buletinul sau copia buletinului cursantului, în baza căruia ea verifică în registru dacă la ei este asemene cursant înscris la cursuri ce sumă a achitat anterior şi cu cît mai 
este dator, pentru a a chita taxa de stat. De fiecare dată ea eliberază dispoziţie de încasare şi eliberează şi bonul de plată. Aşa dar conform registrului care se păstrează 
la dînsa, la  27.04.2016,  pe numele lui Ciobanu Serghei,  Gîscă Dmitrii, Ciobanu Vasile, Gîscă Alexei, Sugoneaco Vasile, au achitat cîte 1845 lei.,  însă ea nu poate 
dacă ei anume persoanele menţionate mai sus sau alte careva perssoane sau prezentat şi au achitat taxa de stat, ea nu cunoaşte nici pe unul din ei şi nicin nu poate să 
confirme  cine anume a achitat. A mai  comunicat că  cet.Bleţa Vladimir  n­a achitat  nici o  dată careva  sume de bani pentru  careva cursanţi  din  cadrul şcolii  auto. Ea 
personal activează de puţin timp şi nici nu­i cunoaşte la faţă pe toţi angajaţii şcolii auto în cauză.  

            Declaraţiile   martorului XXXXXXXXX care  a  comunicat  faptul,  că  anterior  a  activat  legal  în  calitate  de  taximetrist  la  „Taxi Econom” din  or.Cahul. De 
aproximativ un an de zile, el nu mai activează legal aşa cum întreprinderea a fost lichidată. Pentru aşi cîştiga existenţa, este nevoit să activeze ilegal şi prestează servicii 
de  taximetrist, el  lucrează  cu automobilul  propriu de model „Mazda”  cu numere de Lituana,   n/î DCC 537,  de  culoare verzue. Aşa  cum mulţi  oameni  îl cunosc,  el 
deseori este telefonat şi  rugat să le acorde servicii de taxi. Cu  referire la persoana lui xxxxxxx a comunicat  că îl cunoaşte de mai mulţi ani de  zile, el fiind unul dintre 
clienţii  lui fideli,  însă  nu poate  spune  că  se află  în  careva relaţii  de  prietenie, cu  atît mai mult  nu  sunt  rude. Din  cîte  el cunoaşte  cet.xxxxxxxxse ocupă cu  reparaţia 
încălţămintei,  el  are  un  butic  în  piaţa  centrală  din or.Cahul.  În  iarna  anului  curent,  data  şi  luna precisă  nu  le  ţine minte,  într­una din  zile  a  fost  telefonat  de  către 
cetxxxxxxx,  care  l­a  rugat  ca  să­i  acorde  servii  de  taxi,  spunîndu­i  că  are  nevoie  să­l  ducă  în  or.Vulcăneşti,  ceea  ce  a  şi  făcut.  În  total   l­a  dus  pe  xxxxxxx  în 
or.Vulcăneşti de vre­o patru sau cinci ori, poate şi mai mult, precis nu vă poate spune. Erau cazuri cînd xxxxxxxxxx mergea de unul singur, ori împreună cu dînsul mai 
erau careva tineri de gen masculin, pe care el de fiecare dată îi ducea anume la şcoala auto din or.Vulcăneşti, unde cet.xxxx întra împreună cu acei tineri necunoscuţi, 
însă ce făceau ei acolo el nu cunoaşte. Din cîte auzea discuţiile lui xxxxxxxxxxx cu tinerii necunoscuţi, el ori că îi înregistra la învăţătură la şcoala auto în cauză, ori că­i 
ajuta să susţină examenele, el personal nu se implica în discuţiile lor aşa cum era indiferent, nu se implica absolut deloc în treburile lor. Pentru serviciile lui de taximetrist îi 
achita ori xxxxxxxx ori tinerii care erau împreună cu dînsul. Plata din or.Cahul şi pînă în or.Vulcăneşti, şi înapoi este de 200 lei. El personal nu cunoaşte prin intermediul 
cărei  persoane din  cadrul  şcolii  auto  cet.xxxxxxxx  rezolva problemele  din  cadrul  acesteia. Personal  nu  cunoate  pe nici  un  angajat  al  şcolii  auto din or.Vulcăneşti, 
deasemeni nu cunoaşte cine este director al acestei instituţii.    

            Declaraţiile martorului XXXXXXXXX care a comunicat faptul, că îl cunoaşte  pe cet.xxxxxxx de mai mulţi ani de zile, aşa cum el este locuitor al or.Cahul, 
însă nu se aflăă în careva relaţii de prietenie, cu atît mai mult nu sunt rude. xxxxxxxx. se ocupă cu reparaţia încălţămintei, are un butic în piaţa centrală din or.Cahul, unde 
la necesitate merge şi­i transmite încălţămintea la reparaţie.  După cîte îşi aduce aminte, aproximativ pe la mijlocul lunii aprilie 2016, într­una din zile, data precisă nu o 
ţine minte, probabil că era în prima jumătate a zilei, el întîmplător s­a întîlnit în preajma magazinului „Moldcell”, adică fostul magazin nr.1 de la întrarea în piaţa centrală a 
or.Cahul pe str. A.Mateevici, cu cet.Vxxxxxx., care mai era împreună cu încă un tînăr necunoscut lui. Întîlnindu­se au  discutat ceva cu xxxx., însă nu mai ţine minte pe 
ce temă şi tot atunci el a văzut cum xxxxx. de faţă cu dînsul a scos din buzunarul hainei sale, o oarecare sumă de bani, pe care nici nu i­a numărat, bani care de faţă cu 
dînsul i­a transmis  acelui tînăr necunoscut. El  nu mai ţine minte  ce fel de bancnote erau,  însă erau lei moldoveneşti  şi nici nu cunoaşte suma. Deasemeni nu cunoaşte 
pentru ce xxxxxxx. i­a dat acei bani acelui tînăr necunoscut, ori că i­a întors lui o datorie, ori că i­a dat cu împrumut, nu mai ţine minte. Ulterior, xxxxxxx. i­a spus că a 
dat banii de faţă cu dînsul, pentru orice eventualitate, după cum a înţeles el, a fost un fel de martor, ca să confirme ulterior faptul transmiterii banilor. El nu l­a reţinut 
minte la faţă pe acel tînăr necunoscut căruia xxxxxxx. i­a transmis acea sumă de bani şi chiar dacă o să­l vădă el nu­l va putea recunoaşte. De atunci şi pînă în prezent el 
nu s­a mai întîlnit cu xxxxx.   

­ Stenograma discuţiilor purtate dintre Pxxxxxxxxxxx. şi xxxxxxx. din  15.01.2016, transcrisă pe un CD­R, împahtetat în pachetul nr.1.  

­ Pr.­verbale de recunoaştere a persoanelor după fotografie. 

­Pr.­verbale prvind  interceptarea convorbirilor cu  ajutorul metodelor şi mijloacelor  tehnice, a întîlnirilor  dintre xxxxxxxx. şi  xxxxxxx., autiorizată  în perioada de timp 
începînd cu 19.01.2016  şi pînă la 15.05.2016 şi înregistrările transcrise pe DVD+R împachetate în pachetele nr. 2, nr.3, nr.1”A”, nr.4, nr.9 şi nr.15, şi stenogramele 
anexate. 

­ Pr.­verbale prvind efectuarea urmăririi vizuale a cet. xxxxxxxx., autorizată în perioada de timp începînd cu 19.01.2016 şi pînă la 15.05.2016 şi tabelele foto anexate 
la acestea. 

­ Pr.­verbale prvind interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, efectuate de la şi la numărul de telefon 078455826 ce aparţine şi de care 
se foloseşte cet.xxxxxxxx., autiorizată în perioada de timp începînd cu 19.01.2016  şi pînă la 15.05.2016 şi înregistrările pertinente transcrise pe CD+R împachetate în 
pachetele nr.6, nr.11 şi nr.17,  şi stenogramele anexate. 

­ Pr.­verbale prvind interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, efectuate de la şi la numărul de telefon 069336544 ce aparţine şi de care 
se foloseşte cet. Bleţa V., autiorizată în perioada de timp începînd cu 09.02.2016  şi pînă la 07.05.2016 şi înregistrările pertinente transcrise pe CD+R împachetate în 
pachetele nr.8 şi nr.13 şi stenogramele anexate. 

­ Pr.­verbal prvind interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, efectuate de la şi la numărul de telefon 076716365 ce aparţine şi de care se 
foloseşte cet. xxxxxxxxxxxxx., autiorizată în perioada de timp începînd 18.04.2016 şi pînă la 17.05.2016 şi înregistrările pertinente transcrise pe CD+R împachetate în 
pachetele nr.25 şi stenogramele anexate. 

­  Fotocopiile a douăzeci bancnote cu nominalul de 50 lei fiecare. 

­  Fotocopiile a optesprezece bancnote cu nominalul de 100 lei fiecare. 

­  Procesele­verbale de examnare a obiectelor. 

­  Proces­verbal de efectuare a percheziţiei la domiciliul cet.Vxxxxx. 

­  Proces­verbal de efectuare a percheziţiei în biroul de serviciu al cet.Bleţa V. 

Corpuri delicte pe prezenta cauză au fost recunoscute şi ataşate  la cauză :­ 

1) Un CD­R, cu discuţiile înregistrate, purtate dintre xxxxxx. şi xxxxxxxxxxxx. din  15.01.2016, împachtetat în pachetul nr.1.  

2) Copia banilor în sumă de 2000  lei care este compusă din următoarele bancnote: ­ 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0162 şi număr 065245 a.e. 2013 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0017 şi număr 936241 a.e. 2008 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0081 şi număr 066792 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0098 şi număr 888535 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0111 şi număr 796169 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0068 şi număr 569081 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0098 şi număr 544755 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0124 şi număr 970016 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 325395 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0087 şi număr 022727 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0077 şi număr 967261 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0084 şi număr 971108 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0074 şi număr 347074 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0119 şi număr 769269 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 106874 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 750711 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0068 şi număr 816656 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0072 şi număr 111187 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0095 şi număr 822793 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0078 şi număr 750422 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0089 şi număr 834889 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0116 şi număr 939764 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0128 şi număr 048380 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0079 şi număr 822767 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0129 şi număr 880315 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0097 şi număr 105467 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0080 şi număr 223783 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0122 şi număr 576185 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0114 şi număr 775917 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0095 şi număr 965837 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0103 şi număr 461834 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 677919 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0112 şi număr 116966 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0105 şi număr 880293 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0113 şi număr 451017 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0070 şi număr 950937 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0114 şi număr 364534 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0106 şi număr 541464 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0148 şi număr 184375 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0088 şi număr 282910 a.e. 2008. 

3) Pachetele nr.2, nr.3, nr.1”A”, nr.4, nr.9 şi nr.15, cu a cîte un DVD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a întîlnirilor dintre 
xxxxxxxxx. şi xxxxxxxxxxxx., autiorizată  în perioada de timp începînd cu 19.01.2016 şi pînă la 15.05.2016. 

4)  Pachetele nr. 6, nr.11 şi nr.17, cu a cîte un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate 
de  la  şi  la  numărul  de  telefon 078455826  ce  aparţine  şi  de  care  se  foloseşte  cet.  xxxxxxxxx.,  autiorizată în  perioada de  timp  începînd  cu 19.01.2016  şi  pînă  la 
15.05.2016.  

5) Pachetele nr.8 şi nr.13, cu a cîte un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate de la şi la 
numărul de telefon 069336544 ce aparţine şi de care se foloseşte cet. Bleţa V., autiorizată în perioada de timp începînd cu 09.02.2016 şi pînă la 07.05.2016. 

6) Pachetul nr.25, cu un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate de la şi la numărul de 
telefon 076716365 ce aparţine şi de care se foloseşte cet. xxxxxxx., autiorizată în perioada de timp începînd cu 18.04.2016 şi pînă la 17.05.2016. 

7) Banii în sumă de 1800 lei, care au fost restituiţi lui xxxx. de către xxxxxxxx., sumă care  este compusă din următoarele bancnote: ­  

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0107 număr 285482 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0075 număr 118624 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0097 număr 046756 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0072 număr 311829 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0018 număr 436299 a.e. 1992,  

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0117 număr 509346 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0026 număr 969789 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0075 număr 669031 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0114 număr 156211 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0100 număr 390828 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0089 număr 314276 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0046 număr 788525 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0096 număr 202949 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0121 număr 525907 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0101 număr 609440 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0103 număr 417435 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0079 număr 678586 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0112 număr 641035 a.e. 2013, toate împachetate în pachetul nr.14. 

            Documentele:                                                                                                     

­ Un registru  de evidenţă a lecţiilor grupa nr.5 conducători auto de categoria/subcategoria  „B” filiala din Vulcăneşti, un  set constituit din 11 solicitări  de înregistare a 
grupelor, ale directorului Filialei Vulcăneşti ÎS CPS pentru AN Bleţa V. către şeful SÎT CCA Cahul V.Lepădatu, fişa privind evidenţa orelor de instruire cu autoturismul 
pe numele lui Parfeni Andrei, copia bultinului de identitate pe numele lui Parfeni Andri a.n. 1988, toate împachetate în pachetul nr. 1”C”.   

­  O copie a buletinului de identitate pe numele cet.Colebanov Vasile Alexandru a.n. 25.05.1996 cu seriaXXXXXXXXX; o foiţă de culoare galbenă cu dimensiuni mici 
de 7,5x7,5  cm.  pe  care  sunt  înscrise  nume;  un  fragment  de hîrtie  în  pătrăţele  cu dimensiunile  de 15,5x11,8  cm.  pe  care  sunt  înscrise  diferite  nume  şi  numere de 
telefoane; o foaie format A4 pe care sunt înscrise diferite nume şi numere de telefoane, toate împachetate în pachetul nr.19. 

­  Un fragment de hîrtie în pătrăţele pe care este inscripţia cu numele lui Colebanov, două file de  calendar de masă pe care sunt înscrise nume şi numere de telefoane, o 
agendă­caiet, toate împachetate în pachetul nr.20. 

­ Copii  din  cartea  de ordine  de  formare  a  grupelor  cursanţilor,  pe  anul  2016 din  cadrul  Întreprinderii  de  Stat  „Centru de pregătire  a  specialiştilor  pentru Armata 
Naţională” filiala Vulcăneşti. 

­  Copii din registrul de casă, total pe 27 file;  un set de documente, copii ale proceselor­ verbale ale şedinţelor comisiei de examinare pentru susţinerea examenelor de 
absolvire  a  conducătorilor  de  autovehicule  a  Întreprinderii  de Stat  „Centru de pregătire a  specialiştilor  pentru Armata Naţională”  filiala Vulcăneşti  pentru perioada 
lunilor  ianuarie – martie ale  anului  2016, total  pe 75  file;   un set  de documente  copii  ale proceselor­  verbale ale  şedinţelor  comisiei de  examinare pentru  susţinerea 
examenelor de absolvire a conducătorilor de autovehicule a Întreprinderii de Stat „Centru de pregătire a specialiştilor pentru Armata Naţională” filiala  Vulcăneşti pentru 
perioada anului 2015, total pe 307 file,  împachetate în pachetul nr.26. 

­ Un set de documente ce au servit drept calificarea conducătorului auto pe numele lui Colebanov Vasile a.n. 25.05.1996 domiciliat în s.Goteşti r­l Cantemir, total pe 
24 file; copii din registrul pentru programare la examenul de obţinere a permisului de conducere în SÎT CCA Cahul, total pe 04 file; procesele­verbale de examinare în 
vederea obţinerii dreptului de a conduce din cadrul SÎT CCA Cahul pe perioada 02.02.2016 ­ XXXXXXXXX, total pe 130 file, împachetate în pachetul nr.28.  

Examinând personalitatea  lui  xxxxxxxxxx  s­a  stabilit,  că  el  este  caracterizat  pozitiv,  nu  are  antecedente  penale,  nu  se  află  la  evidența  la medicul  narcolog  și 
psihiatru. 

Analizînd probele cercetate în şedinţa de judecată se ajunge la concluzia că în şedinţa de judecată cu certitudine s­a dovedit faptul comiterii de către xxxxxxxxa 
infracțiunilor prevăzute  de art. 326 al.1  și art. 326  al.1 C.P. conform indicilor  –  traficul de  influență, adică pretinderea, acceptarea,  personal, de bani,  pentru o altă 
persoană, de către o persoană care susţine că are influenţă asupra unei persoane publice, pentru a­l face să îndeplinească sau nu acţiuni în exercitarea funcţiei sale,  

precum și traficul de influență, adică pretinderea, acceptarea, personal, de bani, pentru o altă persoană, de către o persoană care susţine că are influenţă asupra 
unei persoane publice, pentru a­l face să îndeplinească sau nu acţiuni în exercitarea funcţiei sale. 

În temeiul prevederilor art. 75 alin. (1) Cod penal la stabilirea categoriei şi termenului pedepsei, instanţa de judecată ţine cont de gravitatea infracţiunii săvîrşite, 
de motivul acesteia, de persoana celui vinovat, de circumstanţele cauzei care atenuează ori agravează răspunderea, de influenţa pedepsei aplicate asupra corectării şi 
reeducării vinovatului, precum şi de condiţiile de viaţă ale familiei acestuia. 

Instanţa de judecată, în cadrul judecării cauzei a constatat că infracţiunile săvîrșite de  xxxxxxxx conform prevederilor art. 16 alin. (2) Cod penal, fac parte din 
categoria celor mai puțin grave, inculpatul, atît în cadrul urmăririi penale, cît şi în şedinţa de judecată, a recunoscut pe deplin vinovăţia sa, a solicitat judecarea cauzei în 
baza probelor administrate în cadrul urmării penale, este de o vîrstă înaintată, anterior nu a fost judecat, a dat dovadă de căință sinceră. 

Ca atenuante ori agravante a vinovăției inculpatului  nu au fost stabilite careva circumstanțe. 

În conformitate cu prevederile art. 364/1 alin. (8) Cod de procedură penală, inculpatul care a recunoscut săvîrşirea faptelor indicate în rechizitoriu şi a solicitat ca 
judecata să se facă pe baza probelor administrate în faza de urmărire penală beneficiază de reducerea cu o treime a limitelor de pedeapsă prevăzute de lege în cazul 
pedepsei  cu închisoare,  cu muncă neremunerată în  folosul  comunităţii şi  de  reducerea cu o pătrime a  limitelor  de pedeapsă prevăzute  de lege  în  cazul pedepsei  cu 
amendă. 

La stabilirea măsurii de pedeapsă instanţa de judecată i­a în consideraţie faptul că xxxxxxanterior  nu a fost judecat, a recunoscut vinovația, asupra lui nu au fost 
înaintate pretenții materiale, se caracterizează pozitiv la locul de trai, şi ajunge la concluzia că dînsului urmează să­i fie aplicată pedeapsa după cum urmează: 

­ pentru art. 326 al.1 C.P. ­ 2 ani închisoare cu executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

­ pentru art. 326 al.1 C.P. ­ 2 ani închisoare cu executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

Conform art. 84 al.1 C.P. a­i stabili lui xxxxxx pedeapsa definitivă  pentru concurs de infracţiuni prin cumul parţial al pedepselor aplicate pentru un termen de 3 ani cu 
executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

Totodată Instanţa  consideră că  inculpatul poate fi  corectat şi reeducat  fără izolarea de societate şi  nu este raţional  ca acesta  să execute pedeapsă  reală sub 
formă de  închisoare.  În  acest sens  Instanţa  apreciază  că  scopul  corectării  vinovatului,  al  prevenirii de  noi  infracţiuni  din partea  dînsului  va  fi atins  doar  în  rezultatul 
suspendării  condiţionate  a  executării  pedepsei,  ţinînd  cont  şi  de  faptul  de  lipsa  circumstanţelor  agravante.  În  rezultat  Instanţa  consideră  că  lui  xxxxxx urmează  a­i 
suspenda executarea pedepsei în conformitate cu prevederile art. 90 C.P. stabilindu­i un termen de probă de una an. 

În  acest sens  Instanţa apreciază  că scopul  corectării vinovatului,  al prevenirii  de  noi infracţiuni  din partea  dînsului va  fi atins  doar în  rezultatul  sancționării cu 
privațiune de libertate suspendată condiționat, ţinînd cont şi de faptul de lipsa circumstanţelor agravante.  

În opinia Instanței, pedeapsa fixată inculpatului și modul ei de executare sunt echitabile și vor conduce la corectarea și reeducarea acestuia precum și prevenirea 
săvîrșirii de noi infracțiunii și­și va atinge scopul prevăzut la art. 61 Cod penal.  

Măsură preventivă în privința inculpatului în cadrul urmăririi penale nu a fost aleasă. 

Acțiune civilă nu a fost înaintată, cheltuieli de judecată nu au fost solicitate. 

                  Corpurile delicte pe cauza dată au fost recunoscute după cum urmează: 

1) Un CD­R, cu discuţiile înregistrate, purtate dintre xxxx. şi xxxxx. din  15.01.2016, împachtetat în pachetul nr.1.  

2) Banii în sumă de 2000  lei care este compusă din următoarele bancnote: ­ 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0162 şi număr 065245 a.e. 2013 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0017 şi număr 936241 a.e. 2008 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0081 şi număr 066792 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0098 şi număr 888535 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0111 şi număr 796169 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0068 şi număr 569081 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0098 şi număr 544755 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0124 şi număr 970016 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 325395 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0087 şi număr 022727 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0077 şi număr 967261 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0084 şi număr 971108 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0074 şi număr 347074 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0119 şi număr 769269 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 106874 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 750711 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0068 şi număr 816656 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0072 şi număr 111187 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0095 şi număr 822793 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0078 şi număr 750422 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0089 şi număr 834889 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0116 şi număr 939764 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0128 şi număr 048380 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0079 şi număr 822767 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0129 şi număr 880315 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0097 şi număr 105467 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0080 şi număr 223783 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0122 şi număr 576185 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0114 şi număr 775917 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0095 şi număr 965837 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0103 şi număr 461834 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0091 şi număr 677919 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0112 şi număr 116966 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0105 şi număr 880293 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0113 şi număr 451017 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0070 şi număr 950937 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0114 şi număr 364534 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0106 şi număr 541464 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0148 şi număr 184375 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de 50 lei cu seria E.0088 şi număr 282910 a.e. 2008. 

3) Pachetele nr.2, nr.3, nr.1”A”, nr.4, nr.9 şi nr.15, cu a cîte un DVD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a întîlnirilor dintre 
xxxxxxx. şi xxxxxxxxxxx., autorizată  în perioada de timp începînd cu 19.01.2016 şi pînă la 15.05.2016. 

4)  Pachetele nr. 6, nr.11 şi nr.17, cu a cîte un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate 
de la  şi la  numărul de telefon 078455826 ce aparţine  şi de  care se foloseşte  cet. Vxxxxxxxxxxx., autiorizată în perioada de  timp începînd  cu 19.01.2016  şi  pînă la 
15.05.2016.  

5) Pachetele nr.8 şi nr.13, cu a cîte un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate de la şi la 
numărul de telefon 069336544 ce aparţine şi de care se foloseşte cet. Bleţa V., autiorizată în perioada de timp începînd cu 09.02.2016 şi pînă la 07.05.2016. 

6) Pachetul nr.25, cu un CD+R, cu interceptarea convorbirilor cu ajutorul metodelor şi mijloacelor tehnice, a înregistrărilor pertinente, efectuate de la şi la numărul de 
telefon 076716365 ce aparţine şi de care se foloseşte cet. xxxxxxxx., autiorizată în perioada de timp începînd cu 18.04.2016 şi pînă la 17.05.2016. 

7) Banii în sumă de 1800 lei, care au fost restituiţi lui xxxxxx. de către xxxxxxxx., sumă care  este compusă din următoarele bancnote: ­  

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0107 număr 285482 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0075 număr 118624 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0097 număr 046756 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0072 număr 311829 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0018 număr 436299 a.e. 1992,  

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0117 număr 509346 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0026 număr 969789 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0075 număr 669031 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0114 număr 156211 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0100 număr 390828 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0089 număr 314276 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0046 număr 788525 a.e. 2008, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0096 număr 202949 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0121 număr 525907 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0101 număr 609440 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0103 număr 417435 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0079 număr 678586 a.e. 2013, 

­ una bancnotă cu valoarea nominală de una sută lei cu seria F.0112 număr 641035 a.e. 2013, toate împachetate în pachetul nr.14. 

            Astfel, banii în sumă de 1800 lei, care au fost restituiţi lui xxxxx. de către xxxxxxxx., se restituie proprietarului xxxxxx. 

Echivalentul sumei de 2000 lei care au fost transmiși de xxxx lui xxxxxxx se încasează de la xxxxxx și se trec în venitul statului, iar echivalentul lor se restituie proprietarului de la 
bugetul de stat. 

De către organul de urmărire penală au fost anexate la cauza penală următoarele documente:                                                                                                     

­ Un registru  de evidenţă a lecţiilor grupa nr.5 conducători auto de categoria/subcategoria  „B” filiala din Vulcăneşti, un  set constituit din 11 solicitări  de înregistare a 
grupelor, ale directorului Filialei Vulcăneşti ÎS CPS pentru AN Bleţa V. către şeful SÎT CCA Cahul V.Lepădatu, fişa privind evidenţa orelor de instruire cu autoturismul 
pe numele lui xxxxxxx, copia bultinului de identitate pe numele lui xxxxxi a.n. 1988, toate împachetate în pachetul nr. 1”C”.   

­  O copie a buletinului de identitate pe numele cet.Colebanov Vasile Alexandru a.n. 25.05.1996 cu seriaXXXXXXXXX; o foiţă de culoare galbenă cu dimensiuni mici 
de 7,5x7,5  cm.  pe  care  sunt  înscrise  nume;  un  fragment  de hîrtie  în  pătrăţele  cu dimensiunile  de 15,5x11,8  cm.  pe  care  sunt  înscrise  diferite  nume  şi  numere de 
telefoane; o foaie format A4 pe care sunt înscrise diferite nume şi numere de telefoane, toate împachetate în pachetul nr.19. 

­  Un fragment de hîrtie în pătrăţele pe care este inscripţia cu numele lui Colebanov, două file de  calendar de masă pe care sunt înscrise nume şi numere de telefoane, o 
agendă­caiet, toate împachetate în pachetul nr.20. 

­ Copii  din  cartea  de ordine  de  formare  a  grupelor  cursanţilor,  pe  anul  2016 din  cadrul  Întreprinderii  de  Stat  „Centru de pregătire  a  specialiştilor  pentru Armata 
Naţională” filiala Vulcăneşti. 

­  Copii din registrul de casă, total pe 27 file;  un set de documente, copii ale proceselor­ verbale ale şedinţelor comisiei de examinare pentru susţinerea examenelor de 
absolvire  a  conducătorilor  de  autovehicule  a  Întreprinderii  de Stat  „Centru de pregătire a  specialiştilor  pentru Armata Naţională”  filiala Vulcăneşti  pentru perioada 
lunilor  ianuarie – martie ale  anului  2016, total  pe 75  file;   un set  de documente  copii  ale proceselor­  verbale ale  şedinţelor  comisiei de  examinare pentru  susţinerea 
examenelor de absolvire a conducătorilor de autovehicule a Întreprinderii de Stat „Centru de pregătire a specialiştilor pentru Armata Naţională” filiala  Vulcăneşti pentru 
perioada anului 2015, total pe 307 file,  împachetate în pachetul nr.26. 

­ Un set de documente ce au servit drept calificarea conducătorului auto pe numele lui Colebanov Vasile a.n. 25.05.1996 domiciliat în s.Goteşti r­l Cantemir, total pe 
24 file; copii din registrul pentru programare la examenul de obţinere a permisului de conducere în SÎT CCA Cahul, total pe 04 file; procesele­verbale de examinare în 
vederea obţinerii dreptului de a conduce din cadrul SÎT CCA Cahul pe perioada 02.02.2016 ­ XXXXXXXXX, total pe 130 file, împachetate în pachetul nr.28. 

              Documentele nominalizate împreună cu celelalte corpuri delicte urmează a fi păstrate la materialele dosarului. 

Pe baza celor expuse mai sus, conform art.art. 338­341; 382; 384; 385; 392­394; 397, C.P.P. al R.M., judecata­ 

  

HOTĂRĂȘTE: 

          xxxxxxxxx este recunoscut vinovat de comiterea infracţiunilor prevăzute de art.326 al.1 și art. 326 al.1 C.P. al RMoldova stabilindu­i pedeapsă: 

­ pentru art. 326 al.1 C.P. ­ 2 ani închisoare cu executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

­ pentru art. 326 al.1 C.P. ­ 2 ani închisoare cu executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

Conform art. 84 al.1 C.P. a­i stabili lui xxxxxx pedeapsa definitivă  pentru concurs de infracţiuni prin cumul parţial al pedepselor aplicate pentru un termen de 3 ani cu 
executarea pedepsei în Penitenciar de tip semiînchis. 

În conformitate cu prevederile art. 90 C.P. pedeapsa numită lui xxxxxx a o suspenda condiționat stabilindu­i un termen de probă de un an. 

Banii în sumă de 1800 lei se restituie proprietarului xxxxxxxx. 

Echivalentul sumei de 2000 lei care au fost transmiși de xxxxxxx lui xxxxxxxxx se încasează de la xxxxxxxx și se trec în venitul statului, iar echivalentul lor se restituie proprietarului de la 
bugetul de stat. 

Actele recunoscute în calitate de documente și corpurile delicte cu excepția banilor nominalizati, urmează a fi păstrate la materialele dosarului. 

Sentinţa poate fi contestată cu apel în termen de cincisprezece zile la Curtea de Apel Cahul. 

           

Președintele ședinței,  

Judecător                                                                                                           Leonid TURCULEȚ 

  

  

  

  

  


